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En esta oferta, todos los pedidos con un importe neto superior a 300€ tendrán 
como obsequio obra filatélica 

España 
 
Nº CAT.        DESCRIPCION  NETO 
 

EMISIONES DEL SIGLO XX 
 
EMISION 1901-05. ALFONSO XIII 
*** 241/55 Centraje emisión 2.325,00 
** 241/55 Preciosos por sus colores y 
 centrajes. Rara en esta calidad. Certi- 
 ficado CEM .... 890,00 
*** 241 Borde hoja .... 10,00 
** 241 Bl. de 4 Precioso 30,00 
0 241 Sello totalmente desplazado 12,00 
*** 241A-241B con letra y sin letra. 15,00 
0 241B S/D Raro 80,00 
** 241N Numeración ceros 6,00 
** 242 Precioso centraje 7,45 
0 242 Dentado horizontal y vertical des- 
 plazado. Espectacular 25,00 
0 242 Sello más pequeño debido a salto 
 de peine Bonito 15,00 
0 242 Papel amarillo (No cat.) 20,00 
***/** 242 Borde hoja. 3 sellos *** 50,00 
 242 Mat. esp. “Expos. Filatélica de 
 Valencia 3/11/1909” Lujo 20,00 
** 242A+242B Con y sin letra 17,00 
** 242N Numeración ceros. Bonito 11,00 
0 243 Dentado vertical muy desplazado 10,00 
0 243 (6) con Fechadores de “Paquebot” 
  Interesante 30,00 
 243 Mat. especial tipo A “Conferencia 
 Ijternacional Algeciras 12/03/06” 12,00 
** 243A+243B con letra y sin letra 23,00 
0 243A Numeración desplazada 5,00 
** 243N Ceros sin letra 15,00 
** 243Na Numeración ceros.Muy bonito 14,00 
0 244 Dentado desplazado.Interesante 15,00 
0 244 Bl. de 4 Fechador “Southampton  
 18/05/7” Interesante 25,00 
0 244nn Variedad doble numeración 45,00 
0 245 Dentado desplazado 10,00 
0 245 sello más pequeño debido a salto 
 de peine .... 18,00 
*** 245Na Ceros con A 30,00 
*** Viñeta 10 cts. C.R. “Para los Heridos y 
 enfermos de la Guerra” Lujo 35,00 
0 246 Sello totalmente desplazado 15,00 
0 246 Dentado desplazado 10,00 
** 246 Bl. de 27 sellos.Cabecera pliego 150,00 
*** 246Na Numeración ceros.Muy bonito 17,50 
** 246Na Numeración ceros. 10,00 
0 246NN Doble numeración. No reseñado 
 en Edifil .... 15,00 
0 246DH Pareja vertical variedad dentado 
 horizontal muy desplazado. Preciosa 
  Rara 135,00 
Galvez 1701 Color verde 50,00 
Galvez 1702 Color amarillo 50,00 
*** 247 .... 65,00 
*** 247 Centraje habitual emisión 40,00 
** 247 Muy bonito 40,00 
*** 247A+247B con letra y sin letra 150,00 
 247 Frag. con Mat. especial “Correos 
 Valencia 6/Nov/1909-1ª Exposición Fila- 
 télica España” Lujo 30,00 
** 248-248a .... 17,00 
*** 248 .... 15,00 
** 248 Precisos centraje.  5,00 
0 248 sello más alto debido a salto de 
 peine .... 18,00 
** 248 pareja dentado desplazado, parece 
 S/dentar margen izquierdo. 20,00 
0 248 Pareja Fechador “Plymouth 04/06/01 
 Ship leter” .... 12,00 
*** 248 Bl. de 4. Bonito. Color fresco. 65,00 
*** 249 .... 75,00 
*** 249 Bonito 40,00 
 249 Mat. especial Tipo A “Conferencia 
 Internacional de Algeciras. Certificado 
 01/Abril/1906” .... 40,00 
0 249 Bl. de 26 “Certificado 31/Mayo/07/ 
 Bilbao”  .... 100,00 

** 249N Numeración ceros.Centraje lujo 65,00 
*** 250 Centraje normal emisión 225,00 
** 250 Precioso Raro 140,00 
0 250 Perf. ESH (E. Sainz e Hijos) 18,00 
** 251 Color intenso .... 250,00 
0 251 Valencia, perf. BCE (Banco Comercial 
 Español) Raro 24,00 
0 251 Perf. “C.L.” .... 18,00 
 252 Fragmento con 18 sellos “Certificado 
 9/Abr/05. Bilbao” Precioso 40,00 
*** 252Na No Cat. Numeración “A000.000” 
  .... 70,00 
*** 252Na Bl. de 4 Numeración “A.000.0002 
  Raro 400,00 
*** 252Na Bl. de 16 Numeración en reverso 
 “A.000.000” Lujo. Muy raro. 1.125,00 
*** 253 .... 55,00 
** 253 Centraje lujo .... 55,00 
** 253 Precioso. Color intenso. 37,00 
** 253 Centraje lujo. Ligero descarnado 12,00 
 253 Fragmento con 12 sellos 15,00 
** 253N Numeración ceros 52,50 
0 254 Precioso 20,00 
0 254 .... 17,00 
0 254 Pareja Muy bonito 40,00 
0 254 Perf. B.H. (Banco Hipotecario) 18,00 
0 254 Perf. “B.H.A.” (Lig. descar) escaso 
 en este sello .... 25,00 
0 255 Lujo 90,00 
0 255 Centraje normal emisión 70,00 
0 255 Perf. B.E.R.P. (Banco Español Rio 
 Plata) .... 24,00 
0 255 Perforación “BH” (Banco Hipote..) 24,00 
***/** 255 Pareja S/D. Uno *** y otro **. Muy 
 rara pieza .... 550,00 
** 255 Pareja S/D. Numeración al dorso 
 A.000.131.Firmada Guinovart.Rara 400,00 
0 255N Numeración “000000” 100,00 
0 S/Cat. Año 1904. Zaragoza “Peregrinación 
 Nacional”  Raro 18,00 
 
EMISION 1905. PEGASO 
*** 256 Centraje lujo. Ligeras manchas 50,00 
** 256 Centraje lujo .... 80,00 
** 256 Centraje lujo. Borde hoja. Ligeras 
 manchas .... 30,00 
 256 Preciosa variedad con el margen  
 superior grande y texto en el margen. 45,00 
** 256b Rojo anaranjado. Precioso 65,00 
** 256b …. 45,00 
*** 256c Rosa Muy bonito 110,00 
*** 256c Centraje normal 75,00 
** 256c Rosa. Centraje lujo.  90,00 
*** 256N Muestra. Numeración ceros.  
  Lujo. 120,00 
** 256N Muestra. Numeración ceros. 
 Precioso centraje .... 65,00 
*** 256smi Variedad S/dentar margen  
 Izquierdo. Lujo. Rara 210,00 
0 256smz Variedad S/dentar margen 
 Inferoir.  Raro. 175,00 
0 256tk “Rota pata derecha de Pegaso” 20,00 
 
EMISION 1905. III CENTENARIO PUBLICACIÓN 
DE "EL QUIJOTE" 
*** 257/66 Muy bonita. Muy rara serie 
  .... 1.650,00 
** 257/66 Centraje lujo en todos los sellos 
  .... 1.400,00 
** 257/66 Centraje lujo. Rara en esta 
 calidad .... 1.250,00 
** 257/66 Muy bonita serie por su centraje 
 equidistante y colores frescos. 825,00 
0 257/66 Marquilla Roig.Preciosa 400,00 
0 257 Bl. de 4 Lujo 12,00 
*** 257 Pareja vertical. Variedad 1 sello doble 
 numeración al dorso. No reseñado.  
 Borde hoja. Lujo.  100,00 
** 257smi Variedad S/dentar margen  
 izquierdo. Lujo. Raro. 18,000 
** 257smz S/dentar margen superior e 
 inferior.  …. 80,00 

0 259-259a-259 violeta oscuro 12,00 
*** 259smi Parja horizontal. Variedad 1 sello 
 S/dentar margen izquierdo. Lujo.  200,00 
** 259smd S/dentar margen defecho 140,00 
** 259spv Pareja vertical.  Numeracion 
 (A000.440) no reseñado. Marquilla 100,00   
*** 261 .... 60,00 
*** 262 .... 125,00 
** 262 Centraje habitual 70,00 
0 262 Centraje lujo .... 35,00 
** 263 …. 20,00 
0 264 Precioso.Fechador “Madrid-6/Mayo/05” 
  .... 100,00 
*** 265-266 Final Preciosos 680,00 
** 265 Bonito centraje 140,00 
0 265 Precioso centraje 125,00 
0 265 Centraje lujo, ligero adelgazamiento. 
  …. 35,00 
*** 266 Final. Buen centraje 300,00 
0 266 Precioso 195,00 
*** 266 Bl.de 4. Bien centrado.  1.935,00 
 
EMISION 1907. EXPOS. INDUSTRIAS 
DE MADRID 
*** SR 1/6 Lujo. Marquilla Galvez. 95,00 
** SR 1/6 .... 63,50 
** SR 1/6  Preciosa 50,00 
**/0 SR 1/6  .... 45,00 
0 SR 1/6 Preciosa 60,00 
0 SR 1/6 Mat. de la Exposición Lujo 60,00 
0 SR 1/6 Bl. de 4. Mat especial “Correos 
 Exposición de Industrias. Madrid”  
  Lujo. Raro 220,00 
*** SR 1/6 S/D Año 1907 75,00 
* SR 3 HB de 8 sellos S/dentar. No 
 catalogado. Muy raro. 80,00 
* SR 5 HB de 8 sellos S/dentar. No 
 catalogado.Raro.   225,00 
* SR 6 HB de 8 sellos S/dentar. No 
 catalogado.  Raro 225,00 
** SR 6 S/D. Variedad color azul. Raro 75,00 
* SR 6 HB de 8 sellos S/dentar. Variedad 
 Error color azul. Raro 450,00 
** Año 1908 Viñeta “10 cts. VII Centenari 
 Jaime I Lo Conqueridor” Raro 30,00 
 
EMISION 1909-22. ALFONSO XIII 
*** 267/80Centraje lujo.  1.075,00 
** 267/80 Excelentes centrajes 500,00 
0 267/80 Preciosa 40,00 
** 267 S/D .... 5,00 
** 267N Sin numeración reverso 1,00 
***/** 267N Bl.de 15. Sin numeración (4 **-9***) 
  .... 12,00 
*** 267NS Lujo 10,00 
*** 268 Centraje lujo .... 10,00 
0 268 S/D .... 10,00 
0 268 Variedad dentado vertical completa- 
 mente desplazado. No catalogado.  40,00 
 268+270 Pequeño fragmento con marca 
 “Camara de Comercio-Huelga de Correos” 
  Lujo 35,00 
*** 269 .... 5,00 
*** 269 Sin numeración. No reseñado 15,00 
0 269 Ambulante frances “Perigueux a 
 Coutras” Lujo.  Raro 20,00 
*** 269 Bl. de 4. Rara pieza reseñada en 
 Galvez .... 115,00 
 269+271 Pequeño fragmento con marca 
 “Camara de Comercio – Secretaría”  35,00 
** 269N Numeración ceros 9,00 
0 269 S/D …. 10,00 
0 269SA .... 10,00 
 269F Bisectado. Fragmento.Lujo 12,00 
** 270-270a-270b-270c sello tipo + 3 colores 
  Raro 175,00 
*** 270 Lujo 20,00 
** 270 …. 9,00 
0 270 Mat. lineal “Reclamado” Raro 8,00 
 270 Frag. Variedad dentado horizontal 
 muy desplazado.Precioso 19,00 
0 270 Sello salto de peine vertical 12,00 



 

** 270 Bl. de 4. Bonito centraje 55,00 
** 270C Escaso 100,00 
*** 270d Variedad dentado 14 linea (numera- 
 ción al dorso D509.821) Borde hoja. 
  Precioso 50,00  
*** 270d Tira de 3 Variedad dentado 14 linea 
 + 1 pareja S/dentar en medio (numeración 
 al dorso D509821) Preciosa y rara va- 
 riedad no catalogada 200,00 
*** 270ec Error color azul. Marquillado.  
  Raro. Lujo. 525,00 
0 270 S/Dentar .... 25,00 
0 270 sa 15Cts. S/D. Precioso 20,00 
*** 270sa Bl.de 4.  Lujo 100,00 
** 271-271 a .... 12,00 
0 271-271 a .... 2,00 
** 271 Bonito centraje.  4,00 
0 271 Fechad. “Liverpool 18/12/10” 10,00 
0 271 Doble numeración. No reseñada en 
 Edifil Rara 40,00 
0 271 Tamaño más grande debido a salto 
 de peine .... 15,00 
0 271 sello pequeño debido a salto de peine. 
  … 60,00 
** 271 Pareja. Pliegue de papel 75,00 
0 271 S/D .... 20,00 
*** 271SA S/Dentar Raro 25,00 
** 271 S/D Pareja. .... 30,00 
** 271N Numeración ceros. Precioso 45,00 
** 271Na Numeración ceros.  18,00 
** 271NC Numeración azul serie Ñ 53,00 
** 271NC Numeración ceros. 1 diente corto. 
  …. 25,00 
0 271NC .... 2,00 
*** 272 Centraje lujo .... 125,00 
*** 272 Precioso 105,00 
*** 272 .... 80,00 
** 272 Centraje habitual emisión  40,00 
 272 S/D . Fragmento. Lujo. Rarop 150,00 
*** 273 …. 80,00 
0 273 Mat. “Diputación Provincial, Huelga  
 de Correos” Rara 20,00 
** 273 Variedad doble impresión. No Cat. 
  Muy raro 90,00 
*** 273 Variedad S/dentar. Lujo 150,00 
** 273 Variedad doble impresión. No  
 Catalogado. Muy raro.  90,00 
0 273 Variedad cartucho del valor “20”  
 Completamente empastado.  20,00 
** 273N Numeración ceros.  75,00 
** 274+274 a+274b Los 3 tonos 17,00 
** 274 .... 5,00 
0 274 “Tranvias-Madrid” 35,00 
0 274 Impresión totalmente desplazada 
 desapareciendo la palabra Correos. 
 Interesante .... 24,00 
** 274 Pareja …. 10,00 
0 274 Bl. de 6 Mat lineal “Reclamado” 
  Precioso 22,50 
0 274 Bl. de 18 con Fechador Certificado 
  .... 10,00 
** 275+275a Verde + verde azulado. 20,00 
** 275 .... 12,00 
** 275 Borde hoja. Raya verde impresa 
 atravesando el sello. Rara. 85,00 
0 275 Sello totalmente desplazado hori- 
 zontalmente. Muy bonito 12,00 
0 275 Sello totalmente desplazado verti- 
 calmente. …. 15,00 
0 275 Variedad dentado totalmente des- 
 plazado desapareciendo la parte inferior 
 (texto correos falta) Raro 100,00 
0 275D Dentado 14 de linea 18,00 
0 275 S/D …. 22,00 
** 276 Precioso centraje 19,25 
** 276 …. 15,00 
** 276 Perforación bajo del facial 60,00 
** 276 Doble dentado inferior, cogiendo 
 parte del sello de abajo. 60,00 
** 276 Doble dentado horizontal. Lujo 60,00 
** 276 Variedad dentado debajo facial  
 (doble dentado) .... 50,00 
0 276(2) ejemplares con fechadores de 
 “Paquebot” extranjeros. Raros. 12,00 
*** 276a Salmón. Marquilla Roig. Raro 275,00 
** 276a Salmón. Precioso 135,00 
0 277+277b Azul verdoso 10,00 
*** 277 .... 23,00 
0 277 1 margen justo.  25,00 

0 277 Pareja importante variedad total- 
 mente desplazado hacia arriba y a la  
 derecha Preciosa 20,00 
 277 Pequeño frag. con perforación GNSB 
 (Banca Garriga Nogues) pequeña, con 
 cuño “Cámara Oficial de Industria- 
 Barcelona”  Muy bonito 25,00 
 277s Pequeño fragmento S/dentar 35,00 
0 278 Variedad S/dentar margen izquierdo. 
 No reseñado. Raro.  120,00 
0 278 S/D …. 75,00 
0 279-279a Lujo 35,00 
0 279 .... 12,00 
 279 Pareja. Fragmento. Precioso 22,00 
0 279 Tira de 3.  Lujo 40,00 
** 279N Numeración ceros. 165,00 
*** 280 Color intenso. Centraje emisión 90,00 
0 280 .... 25,00 
0 280 Perf. BHA (Banca) 20,00 
0 280 Perf. “B.V” .... 20,00 
0 280 Salto de peine, sello mas ancho. 
  Interesante 35,00 
** 280N Numeración ceros 400,00 
*** FR 11/8 Lujo 18,00 
*** FR 11/18 S/dentar. Lujo.  110,00 
*** FR 13 + FR 17 Variedad centro invertido 
  Escasos 30,00 
*** Viñeta. Año 1912. Barcelona “Exposition 
 Internationale Section Française” 24,00 
*** 3 viñetas distintos colores “Exposición 
 Hispano-Americana. Sevilla 1914” impre- 
 sas por Moyano-Sevilla. Raras. 30,00 
*** S/Cat. 1916. 1 valor “Ateneo Enciclo- 
 pédico Popular. Excursion Madrid-Toledo” 
 (rojo) …. 30,00  
* Viñeta. Huérfanos Ferrocarriles. 
 10 cts.Escaso .... 27,50 
* S/Cat. Viñeta “Alicante. 5 cts. Suscrip- 
 ción Voluntaria” Preciosa 30,00 
0 S/Cat. Viñeta “Alicante. 5 cts. Suscrip- 
 ción Voluntaria” Preciosa 18,00 
* S/Cat. Año 1898 Jerez de la Frontera 
 5 Cts. (Guerra de Cuba) 18,00 
* Viñeta Años 20. “Sitges” “Playa de Moda 
 y Estación de Invierno”. Preciosa 18,00 
 
EMISION 1920. ALFONSO XIII 
*** 289/90 …. 275,00 
** 289 Bonito ejemplar 7,85 
** 289 Centraje habitual emisión. 6,00 
*** 290 Centraje emisión 150,00 
***/** 290 Bl. de 4 (2 sellos ligeras manchas  
 Tiempo). Color intenso.  600,00 
 
EMISION 1920. CORONA Y CIFRA 
** 291 .... 0,25 
** 291 Doble dentado vertical  10,00 
** 291 4 dentados horizontales. 40,00 
 291 Fragmento Fechad. “Parlament 
 de Catalunya Suc. 13 21/Ag/33” 16,00 
** 291 Bl. de 4 Importante borrón debajo 
 del 1. Muy bonito 18,00 
*** 291 Bl.de 80 .... 35,00 
** 291d Dentado.  …. 1,00 
 291d Variedad dentado privado. Frag. 
 Mat “Gerona 24/7/23” Doble marquilla 
 Roig. Escaso.  …. 35,00 
0 291d Variedad dentado privado comple- 
 Tamente desplazado. Escaso.  35,00 
** 291tb “1” más estrecho 18,00 
 
EMISION 1920. ALFONSO XIII 
*** 292/6 Centraje lujo. Rara en esta calidad 
  .... 175,00 
** 292/6 Centraje lujo. Rara 80,00 
** 292 Pareja con sobrecarga “República” 
 en rojo. No Cat. Raro 75,00 
*** 292 Pliego completo de 100 sellos. Muy 
 raro en pliego .... 190,00 
*** 292hh Habilitación doble. Raro 100,00 
** 292hh Habilitación doble.Precioso 95,00 
*** 292 hh Bl. de 4. Esquina de pliego (va- 
 riedad doble sobrecarga) Raro en esta 
 condición Lujo 400,00 
*** 292N Numeración ceros 17,00 
** 292ta Habilitación invertida. Rara 85,00 
** 292s Pareja. S/dentar. Raro 150,00 
*** 293 Pliego de 100 sellos. Muy raro en 
 pliego .... 300,00 

** 293 Papel lacado (transparente) sin 
 reseñar en Edifil. Raro. 60,00 
** 293 Variedad numeración del dorso 
 desplazada. No reseñado. Escaso 20,00 
*** 293hh Habilitación doble + sobrecarga 
 calcada al dorso. (No catalogado en  
 esta condición) Centraje lujo.  125,00 
** 293hh Habilitación doble. Centraje lujo 
 Marquillado Galvez 125,00 
*** 293hh Bl. de 4 Borde hoja (variedad 
 doble habilitación + sobrecarga calcada 
 al dorso) No Cat. en esta condición 
  Lujo 500,00 
***/** 294 Bl. de 4. Buen centraje 30,00 
** 294hh Variedad doble habilitación.  
 Precioso centraje. Marq.Galvez.  100,00 
** 294hh Variedad doble habilitación 80,00 
** 294t “C” de Correos con adherencia  
 central” .... 27,00 
** 295 Precioso 14,00 
*** 295 Bl. de 4. Precioso centraje.  140,00 
*** 296 Color fresco. Centraje emisión 80,00 
*** 296 Final Color fresco 65,00 
0 296 Color intenso .... 38,50 
 296 Lujo. Sobre fragmento. 25,00 
*** 296N Numeración ceros. Goma tonalizada 
 Marquilla Roig. Muy raros 150,00 
** NE 22 Centraje lujo. Marquillado 1.000,00 
 
EMISION 1920. VII CONGRESO DE LA 
U.P.U 
*** 297/09 Buenos centrajes 1.380,00 
** 297/309 Precios centraje.  495,00 
**/* 297/309 Muy bonita. Colores frescos 
  .... 550,00 
0 297/307 (corta) Bonitos 75,00 
0 297/307 (corta) Colores frescos. Ocasión 
  .... 60,00 
0 297 Bl. de 4 .... 1,00 
0 297 Bl. de 8 Fechador “Congreso UPU 
 29/XI/20” Raro 18,00 
*** 297 Bl.de 9. Lujo 7,00 
*** 297 Bl. de 50 Hoja entera de 50 con  
 Todas la variedades del 1cts. (297t, 
 297ta, 297ib..)   95,00 
0 297d Bl. de 4 …. 15,00 
0 297t Bl. de 4 “C y O” de Congreso unidas 
 por la parte superior. 15,00 
** 297 ta .... 15,00 
0 297 ta Bl.de 4 “S” de cts.Con adornos 15,00 
** 297 tc Punto entre C y T 15,00 
** Prueba realizada por encargo de Zuazo 
 Curiosa UPU 25,00 
*** 298 “Congrfso” en vez de “Congreso” 
 No reseñada .... 40,00 
** 298 Dos puntos delante U de UPU 30,00 
** 298t “9 de 1920” más grande 45,00 
*** 298ta .... 30,00 
** 298tb R y E unidas (Congreso) 20,00 
** 298ddh Doble dentado horizontal.  
 Marquilla Roig. No catalogado en  
 Edifil.  Raro 125,00 
** 299ta Cifras de 20 más gruesa 45,00 
0 299tf Cartucho valor roto en angulo 
 inferior. …. 11,00 
*** 299N Salto de Peine. Numeración ceros. 
  Lujo 12,00 
*** 300t Cartucho valor roto parte inferior 35,00 
** 300t Cartucho valor roto parte inferior 25,00 
0 300ta .... 20,00 
*** 300N Numercación ceros.  5,00 
*** 301ic Calcado al reverso 25,00 
*** 301ic Bl. de 4 Calcado al reverso 65,00 
*** 302 Bl. de 4 (1 sello **) 20,00 
* 302ed Variedad doble impresión color 
 negro. Precios. Raro.  70,00  
0 303 S/Cat. Recuadro del cartucho de 
 25 cts. sin cerrar .... 25,00 
*** 303ddh Variedad doble dentado 
 horizontal .... 50,00 
** 303N Marco de 25 abierto. S/Cat. 15,00 
*** 304Nt “D” de Madrid con acento, sobre 
 sello con numeración ceros. Raro 50,00 
*** 304 Calcado al dorso.  40,00 
*** 305 Centraje lujo.  100,00 
*** 305 Buen centraje 50,00 
*** 306 …. 125,00 
*** 306N Numeración “Ceros” 85,00 
0 306N Numeración “Ceros” 30,00 



 

** 306N Numeración “Ceros”. Salto de 
 peine más corto,desapareciendo todo 
 el texto inferoir. Precioso 150,00  
** 307 .... 35,00 
*** 307t Valor 1 roto en la parte superior. 
  Raro 200,00 
** 308 Centraje lujo.  195,00 
*** 309 Precios centraje.  600,00 
*** 309 Color intenso .... 590,00 
** 309T Variedad “0” de 10 roto por arriba 
 (ocupa del lugar 41 del pliego) 
 Centraje de lujo. Rara 475,00 
** Reproducciones en forograbado de 
 Zuazo. 11 sellos diferentes colores 75,00 
*** Prueba apócrifa de fotograbado reseñada 
 En Galvez. Color gris.  25,00 
*** Prueba apócrifa de fotograbado reseñada 
 en Galvez. Color lila 25,00 
 
EMISION 1922-30. ALFONSO XIII 
***/** 310/23+310A/17A  460,00 
** 310/23 (incluye 310A+315B+315A) 
 Valores altos bien centrados. Rara 300,00 
*** 310/23 14 valores. Preciosa serie por 
 su centrajes y colores.  400,00 
*** 310/23 Muy bonita. Colores frescos y 
 centrajes correctos 275,00 
0 310/23 (sin A-B) .... 25,00 
*** 310/17 A Buenos centrajes 820,00 
0 310 salto peine (grande) 10,00 
0 312 salto peine (grande) 10,00 
0 317 salto peine (grande) 10,00 
0  320 salto peine (grande) 10,00 
0 310 salto peine (pequeño) 20,00 
*** 310 Bl.4 Precioso 12,00 
Galvez 2010. Color castaño 190,00 
*** 310Ad+310Adc .... 4,00 
** 311+311a Lila + lila oscuro 12,50 
*** 311 Centraje lujo .... 25,00 
0 311 Variedad solo dentado margen  
 Derecho. No reseñado. Raro 100,00 
** 311N Numeración “Ceros” Muestra 8,00 
*** 312+312a en 2 bloques de 4. Carmin y 
 carmín rosado .... 60,00 
*** 312 Lujo 12,00 
** 312 Centraje lujo .... 7,00 
0 312 Variedad dentado horizontal y vertical 
 completamente desplazado. No Cat. 45,00 
0 312 Variedad gran fuelle papel.  40,00 
0 312 Pequeño fuelle papel.Interesante 12,00 
0 312 Mat. “British” Raro 12,00 
*** 312 Pareja. Calcadp al dorso. No cat. 60,00 
*** 312 Bl. de 4 Sobrecarga privada  
 “Sociedad Nestlé” Muy rara 60,00 
Galvez 2013. Color violeta 190,00 
*** 313 …. 10,00 
*** 313 Bl. de 4. Centraje de lujo.  50,00 
*** 313 Bl. de 4 Precioso 30,00 
*** 313 Bl.de 4 Borde hoja 30,00 
*** 313 Gran bloque de 25 sellos. Esquina 
 inferior de pliego, dentado completa- 
 mente desplazado. Muy bonito 150,00 
** 313 S/Dentar .... 35,00 
*** 314-314a+314b Raro 50,00 
*** 314-314a Verde + verde amarillo 16,50 
*** 314 Centraje lujo .... 15,00 
 314 Sello Bisectado (no reseñado en 
 Edifil) Muy raro.   35,00 
0 314 Bl. de 9. Fechador “Certificado- 
 Santa Cruz de Tenerife 24/Nov/24” 15,00 
0 314 Bl. de 10 .... 10,00 
** 314DE Dentado 6 ½ de peine. Marquilla 
 Roig Raro 90,00 
*** 315 Centraje lujo .... 35,00 
0 315 Variedad numeración “A caballo” 
 No reseñado. …. 30,00 
*** 315N Muestra. Numeración ceros 25,00 
Galvez 2019. Color violeta papel cartulina 190,00 
Galvez 2055. Color violeta oscuro 190,00 
Galvez 2091 Pareja. Color no adoptado 
 naranja oscuro .... 55,00 
** 315 A (Tipo I) Precioso 64,00 
** 315 A  Bonito 45,00 
* 315 A Bonito 35,00 
*** 315B Precioso 70,00 
** 315B Cenraje lujo.  50,00 
*** 315B Calcado al dorso. No catalogado. 
 Muy raro en este sello (Ex Alemany) 200,00 
*** 316+316a Lila + violeta centraje lujo 50,00 

** 316+316a Lila + violeta. Preciosos 15,00 
*** 316 Lujo 20,00 
*** 316 Precioso 12,00 
** 316 .... 5,00 
*** 316N Numeración ceros.Centraje lujo 30,00 
0 316smi S/dentar margen izquierdo 30,00 
Galvez 2022. Color azul 75,00 
Galvez 2032 Color rosa rojizo 55,00 
*** 317-317a Carmín + rojo.Muybonitos 22,50 
*** 317 …. 8,00 
** 317 …. 5,00 
0 317 Con perforación "Georgia"  10,00 
0 317 Variedad S/dentar margen izquierdo. 
 Sin Cat. Rara pieza. Lujo. 45,00 
0 317 Variedad fuelle papel. Escaso 30,00 
0 317 Variedad calcado al dorso. No Cat. 
  Escaso 55,00 
0 317 Sello pequeñísimo debido a salto 
 de peine. Raro  110,00 
0 317 (5) Diferentes variedades, salto de 
 Peine, grandes y pequeños.  25,00 
* 317 Pareja S/D .... 35,00 
0 317NN Tipo II Doble numeración (no rese- 
 ñada en Edifil) Raro. 25,00 
Galvez 1993. Color azul. Prueba punzón 
  Muy rara 190,00 
*** 317A+317Aa Buen centraje 40,00 
*** 317A+317Aa Preciosos 17,50 
*** 317A  Lujo 15,00 
*** 317A Color intenso 12,00 
** 317A …. 7,00 
*** 317A Variedad gran raya roja atravesando 
 Completamente el sello. Lujo.  60,00 
0 317 A Variedad fuelle papel. Escaso 30,00 
***/** 317A Pareja horizontal. Variedad uno con 
 numeración y otro sin numeración. No 
 catalogado. Rara  70,00 
*** 317 A Bl. de 4 .... 70,00 
*** 317A Bl. de 4 Variedad raya roja atrave- 
 sando completamente 2 sellos. 
  Muy bonito 80,00 
** 317ANN Doble numeración. Numeración 
 no reseñada L544501 60,00 
* 317ANN Variedad doble numeración 
 al dorso Raro 50,00 
0 317ANN Variedad doble numeración al 
 dorso. Raro 35,00  
0 317AEC Color lila  60,00 
** 317ASA Bl. de 4 .... 45,00 
0 317ASMD S/dentar margen derecho. 
 No reseñado en Edifil. Pese a ligerísimas 
 transparencias muy raro 60,00 
*** 318 Centraje lujo. .... 70,00 
*** 318 .... 40,00 
** 318 .... 15,00 
** 318 S/Dentar .... 75,00 
Galvez 2044 Color verde 190,00 
Galvez 2045 papel cartulina 190,00 
*** 319  Centraje lujo.  25,00 
** 319 …. 5,00 
0 319(2) Fragmento. Mat. Certificado 5,00 
*** 319N Numeración ceros.Centraje lujo 25,00 
** 319N Numeración ceros.  9,00 
* 319 S/D Marquillado 45,00 
** 319S Pareja. Numeración privada. Borde 
 de hoja .... 75,00 
** 320-320 a Naranja + naranja amarillento 
 Preciosos centrajes 60,00 
*** 320 Centraje lujo.  75,00 
*** 320 Precioso 55,00 
** 320 Precioso centraje 25,00 
** 320 Muy bonito  22,50 
** 320b Rojo anaranjado. Raro 125,00 
*** 320c Rojo naranja. Centraje lujo. 
  Muy raro 300,00 
*** 320Na Numeracion ceros. Centraje 
 lujo. …. 130,00 
*** 320Na Numeración ceros. Bonito 
 centraje. …. 90,00  
** 320S Pareja. Numeración privada 60,00 
0 321/3 Final. Preciosos 24,25 
** 321DF/323DF Dentado 14 linea 225,00 
** 321 Precioso 22,75 
** 321 Bonito centraje 18,00 
0 321 Fechador “Valores Declarados- 
 Bureau d’echange-Madrid” Raro 10,00 
0 321 Bl. de 4 .... 1,00 
0 321 Bl. de 11. Fechador Sevilla. Raros 
 estos bloques grandes 10,00 

0 321 Bl. de 12 Bonito 6,00 
*** 321 Pareja horizontal, variedad dentado 
 horizontal 14 + S/dentar dentado vertical. 
 No catalogado (Ex Alemany) 275,00 
*** 321dc Variedad dentado 11 ½. Centraje  
 lujo.  100,00 
*** 321dc Variedad dentado 11 ½ Precioso 
  …. 70,00 
0 321dh Dentado muy desplazado. Sin 
 catalogar. …. 35,00  
*** 321NA Buen centraje. Numeración ceros 
  .... 140,00 
***/** 321SA Bl. de 4. Dos sellos ** y dos  
 sellos ***. Borde hoja 125,00 
0 322/3 .... 22,00 
*** 322 Centraje lujo.  300,00 
*** 322 Precioso 150,00 
** 322 Centraje lujo .... 125,00 
0 322 …. 4,00 
0 322 Tira de 3 ... 15,00 
0 322 Bl.de 4 .... 20,00 
0 322 Tira 4 …. 20,00 
*** 322(2) Conjunto 2 sellos dentado 14 + 
 tonos de color distintos carmín violaceo 
 + carmín intenso. No reseñado.  
 Centraje lujo. …. 325,00 
* 322 Variedad impresión muy degradada 
 + dentado irregular + sin numeración al 
 dorso. Rara pieza no catalogada. 120,00 
*** 322N Muestras. Numeración ceros. 
 Color intenso .... 225,00 
** 322N Muestra. Numeración A000.000 
 en reverso .... 130,00 
*** 322 Pareja S/dentar. Lujo. 300,00 
*** 322 Bl. de 4 S/D Borde hoja. Lujo. 410,00 
Galvez 2150 Punzón definitivo. Color castaño 
  .... 75,00 
** 323 Centraje lujo .... 40,00 
** 323 .... 31,00 
0 323 Lujo 20,00 
0 323 .... 18,00 
0 323 …. 12,00 
0 323 Perforado “B.E.” (Banco España) 40,00 
0 323 Perforado “B.H.” (B.Hipotecario) 40,00 
0 323 Perforado “B.U” (Banco Urquijo) 18,00 
0 323 Perforado “B.V.” (Banco Vizcaya) 18,00 
0 323 Tira de 3 Muy escaso 50,00 
*** 323 Tira de 3. Sello autentico con  
 sobrecarga postuma “Viva España. 
 Correo Aereo” Burgos 73 150,00 
*** 323N Muestras. Numeración ceros. 
 Color intenso .... 120,00 
** 323 S/D Borde hoja 70,00 
*** 323 Pareja S/D. Cabecera pliego 225,00 
** 323S Pareja. Marquillada 135,00 
* 323S Pareja,  …. 125,00 
*** 323 Bl. de 4 S/D Borde hoja. Lujo 285,00 
** NE 23/NE 24 Precioso centraje 460,00  
** NE 23/NE 24 .... 400,00 
*** 324 SMD Variedad S/dentar margen  
 derecho. Centraje lujo. Raro en esta 
 condición .... 180,00 
**/0 Año 1925. 2 valores 5cts y 1 ptas 
 “Pro Sanatorios Antituberculosos para 
 funcionarios públicos” Raros 30,00  
 
EMISION 1926. PRO CRUZ ROJA 
ESPAÑOLA 
*** 325/38 Preciosa 340,00 
** 325/38 C.R. 125,00 
* 325-326-327-328 Ocasión 14,50 
*** 326 Lujo 7,00 
*** 326 Bl. de 4 .... 30,00 
*** 327 Lujo 12,00 
** 327 …. 5,00 
0 328 Muy bonito 4,00 
** 331aMT Bl. de 20. Taladros angulares,  
 sellos destinados a las oficinas postales 
 españolas en África, con correcciones y 
 anotaciones de los impresores del 
 archivo Waterlow. Rarísimo. 1.300,00 
** 332 Precioso 40,00 
** 332 …. 30,00 
0 332 Lujo 47,00 
* 333dMta Muy raro 60,00 
*** 334 Lujo 60,00 
** 334 .... 27,00 
* 334 Ocasión 19,50 
* 335-336-337 Final 8,50 



 

* 335CMT Dentado .... 40,00 
* 336AMT Tira de 3 S/D. Error color castaño 
 amarillo + taladro angular entre sellos 
  .... 160,00 
* 336AMT Bl. de 4 S/D error color , cas- 
 taño amarillo + taladro angular entre 
 sellos. …. 225,00 
** 337aMT S/D Bl. de 8 Taladro en medio. 
 Color violeta. …. 700,00 
*** 338 Final .... 20,50 
** 338 Final …. 8,35 
* 338 Prueba de marco S/D en colores 
 originales. …. 75,00 
* 338 Prueba de marco S/D en colores 
 cambiados (azul) Muy escaso 75,00 
*** 339/48 .... 150,00 
** 339/48 Muy bonita 135,00 
* 339/48 .... 125,00 
** 339/48 Bl. de 4. Preciosa. 420,00 
0 339/48 Bl. de 4 …. 600,00 
*** 342 Ligero pliegue de papel. Lujo 10,00 
* 345aMt Colores cambiados. Sobrecarga 
 “Waterlow & Sons” Raro. 65,00 
* 346aMt Colores cambiados. Sobrecarga 
 “Waterlow & Sons” Raro 65,00 
*** 347 …. 6,00 
*** 347 Bl. de 4 .... 25,00 
*** 348 Final Precioso 220,00 
** 348 Muy bonito 135,00 
* 348 Final Muy bonito 100,00 
* 348MTS Bl. de 4. Esquina de pliego 
 con taladro angular. Raro. 300,00 
 
EMISION 1927.XXV ANIVERS. JURA 
CONSTITUCIÓN POR ALFONSO XIII 
*** 349 …. 10,00 
** 349 …. 6,00 
*** 350 …. 15,00 
** 350 Bonito 9,00 
** 351hh .... 50,00 
*** 354 …. 4,00 
*** 358 Variedad sobrec. desplazada hori- 
 zontalmente. Precioso. 55,00 
*** 362 Lujo 18,50 
*** 362 Bl. de 4 .  Lujo 95,00 
** 363/72 Preciosa 125,00 
** 363Hi …. 75,00 
*** 364 …. 10,00 
** 365hh Habilitación doble 40,00 
* 365hh Habilitación doble. Óxido 25,00 
** 365HCC Cambio color 150,00 
** 366hcc Cambio color sobrecarga. Raro 
 Marquillado .... 85,00 
** 366HCC .... 75,00 
* 366hi Habiliotación invertida. Goma  
 tonalizada.  …. 35,00 
** 367 Variedad sobrecarga “17” mal impreso 
  Curioso 10,00 
** 367T .... 6,00 
*** 368hcc Cambio color sobrecarga.  
 Marquillado. Lujo.  100,00 
** 368hcc Variedad sobrec. azul. Marquillado 
  Rara pieza 90,00 
** 368hcc .... 80,00 
** 368hh Habilitación doble 30,00 
*** 369hi Habilitación invertida. Precioso 60,00 
** 369hi .... 35,00 
*** 370hhi Muy raro 85,00 
** 370hi Habilitación invertida 115,00 
*** 371 Sobrecarga desplazada arriba 18,00 
*** 371Hi Lujo 115,00 
*** 371t Bl. de 4.Un sello con la variedad de 
  transferido .... 50,00 
* 372 Variedad sobrecarga “O” de Alfonso 
 En una “C”. No catalogado. Rara 210,00 
*** CA55+2 piezas más. Pruebas de las 
 sobrecargas adoptadas para la emisión 
 del Jubileo .... 55,00 
*** 373 …. 15,00 
** 373 .... 12,00 
*** 375 Bl. de 4 Borde hoja 5,00 
*** 377 Bl. de 4 …. 8,00 
*** 377 Desplazado a la izquierda. Lujo 18,00 
0 378T Variedad sin puntos después de 
 cts. Raro en usado.  110,00 
*** 379 Lujo 110,00 
** 379 Precioso 70,00 
** 379 T Variedad sin punto después de 
 cts. Marquillado. Raro.  110,00 

* 381hhi Habilitación doble, una invertida 
  Raro 285,00 
*** 382 Lujo. Marquillado 100,00 
** 382 .... 60,00 
*** 382hi Habilitación invertida  125,00 
*** 382hz Habilitación sobre otro sello 
  Muy raro 245,00 
*** 382hz Raro 215,00 
* 382hz Habilitación sobre otro sello. 
 Marquillado Roig. Raro 150,00 
*** 383 Pareja horizontal, variedad sobrecarga 
 desplazada a la izquierda. Escasa 125,00 
*** 383hc Lujo 30,00 
*** 383hi Habilitación invertida. Lujo 70,00 
*** 383hi Marquillado Roig 50,00 
* 383hcc Habilitación color cambiado. 225,00 
PRUEBA de la sobrecarga adaptada para la 
 emisión del jubileo. Galvez 2210 25,00 
*** 388Hi+389Hi Habilitación invertida 120,00 
** 388/91 Bl. de 4 .... 600,00 
*** 388 …. 6,00 
*** 388 Sobrecarga calcada al dorso. No  
 catalogado. Lujo. Raro 75,00 
*** 388 Bl. de 4 con variedad sobrecarga 
 desplazada diagonalmente. Raro 140,00 
*** 388hi …. 45,00 
** 389hi Marquilla Galvez. Raro 65,00 
** 390 .... 50,00 
** 390hh Habilitación doble.Marquillado 120,00 
***/** 390HH Bl. de 4. Habilitación doble 295,00 
*** 391 Lujo 45,00 
 
EMISION 1927. XXV ANIVERS. DE LA 
CORONACIÓN ALFONSO XIII 
*** 392/401 Marquilla Roig 1.100,00 
** 393M Sobrec. Muestra. Ligero 
 descarnado. .... 17,50 
** 396 Marquillado Critikian 200,00 
** 398 Muy bonito 31,00 
** 400 Marquillado .... 100,00 
 
EMISION 1928.PRO CATACUMBAS 
DE SAN DAMASO EN ROMA 
*** 402/33 Lujo 100,00 
** 402/33 .... 90,00 
***/** 402/33 Bl. de 4. Borde hoja (2 series *** 
 y 2 **) Preciosa 775,00 
** 408 …. 4,00 
** 409 …. 4,00 
** 412H Sobrec. “Toledo” 18,00 
** 413H Sobrec. “Toledo” 18,00 
** 424 …. 5,00 
** 425 …. 5,00 
** 433H Sobrec. “Santiago de Compostela” 
  .... 18,00 
* PRUEBAS de Plancha de las efigies, conjunto 
 de 3 valores color negro, azul y lila (Galvez  
 2308/2310) Marquilla Roig. Escaso 180,00 
 
EMISION 1929.PRO EXPOSICIONES 
DE SEVILLA Y BARCELONA 
*** 434/47 Muy bonita 310,00 
** 434/47 Centraje lujo. 225,00 
** 434/47 Precioso centraje 200,00 
** 434/47  Muy bonita 190,00 
* 434PR/447PR Planchas rayadas S/D. 
 Serie completa. Escasa 225,00 
*** 434 Bl. de 4. Esquina pliego. 17,50 
*** 434 d Dentado 14  4,00 
*** 434d Bl. de 4. Dent. 14 10,00 
*** 438 …. 5,00 
*** 438 Bl. de 4 Lujo 35,00 
*** 438 Prueba de color carmín. Dentado  
 14. Numeración “Ceros”. Lujo. 95,00 
*** 440 Prueba color azul dentado 14. Nume- 
 ración ceros. Lujo. Escaso en esta con- 
 dición .... 95,00 
*** 441 …. 8,00 
*** 441 Bl. de 4. Puntos de óxido 18,00 
*** 442 Precioso 16,75 
*** 443 …. 8,00 
*** 443 Bl. de 10. Muy bonito 90,00  
*** 444 .... 22,00 
*** 445 Lujo 60,00 
*** 445d Dent. 14. Precioso centraje.  
 Borde hoja.  … 60,00 
*** 445d Dent. 14. Muy bonito 40,00 
** 445d Dent. 14. Centraje lujo 35,00 
0 445d Dentado 14. Centraje lujo. Mat. 

 especial de la Exposición. Lujo. 50,00 
*** 446 Corter angular inferior 20,00 
** 446dp Dent 13 ¼ . Variedad fuelle de 
 papel diagonal. Centraje lujo. Firmado 
 Guinovart. Raro  175,00 
*** 447 “0” de 20 no relleno. No catalogado. 
  Lujo.  100,00  
0 Entrada de 2 ptas. para la “Exposición 
 Internacional de Barcelona” 10,00 
*** 448/53 Excelente centraje. 290,00 
*** 448/53 ,,,, 175,00 
** 448/53 Centraje lujo. Raro.  150,00 
** 448M/53M Sobrecarga “Muestra” 
 letras gruesas y “A000.000” Rara 350,00  
* 448PR/453PR 6 valores, borde hoja 
 Planchas inutilizadas. Lujo 100,00 
* 448/452 .... 60,00 
** 448/51 corta .... 30,50 
*** 448 Centraje lujo .... 12,50 
*** 449 Lujo 12,00 
*** 450 Lujo 40,00 
** 450 .... 20,00 
0 451+451 Violeta + violeta castaño 125,00 
*** 451 Precioso 16,50 
** 452 Muy bonito 31,00 
** 452 Centraje habitual 25,00 
*** 453 Lujo 60,00 
** 453 .... 32,00 
*** 454 Lujo. Precioso centraje 40,00 
** 454 .... 20,00 
** 454 Centraje emisión 13,50 
***/** 454 Bl. de 4. Cabecera de pliego con 
 leyenda. …. 130,00  
*** 455 “S” de Sociedad empastada. 
 No reseñado .... 20,00 
*** 463 Habilitación parcialmente impresa 
  Lujo 18,00 
*** 463 Habilitación desplazada hacia arriba 
 Sin reseñar .... 15,00 
*** 465 color fresco .... 18,00 
** 465 …. 15,00 
** 465 Centraje emisión 10,00 
 
EMISION 1930. XI CONGRESO INTER- 
NACIONAL DE FERROCARRILES 
*** 469/82 Preciosa serie por sus cen- 
 trajes y colores frescos.  1.250,00  
** 469/82 Precioso centraje 1.025,00 
*** 475 Bl. de 6 Espectacular variedad por 
 fuelle de papel. Lujo. Raro 150,00 
*** 481 Lujo 675,00 
0 482 Doble dentado vertical No cat. en 
 Edifil, pese a ligero descarnado muy raro 
  .... 150,00 
*** S/Cat Bl. de 4. Pequela viñeta cuadrada, 
 que se pegaba a las cartas reivindicando  
 el Decanso Domincal de los carteros 
 “No repartir en domingo” Pajaro en  
 circular. …. 60,00 
** 483/8 Preciosa 190,00 
** 483/8 Muy bonita 185,00 
0 483/88 Muy bonita 190,00 
*** 483 Lujo.  15,00 
0 483 Lujo 7,00 
** 483RA/87RA La E de DE en el escudo 
 con acento .... 90,00 
** 483R Punto debajo I de Timbre 21,00 
* 483RA .... 20,00 
* 484R Punto debajo I de Timbre 20,00 
* 484RA .... 20,00 
*** 485ic Impresión calcada al dorso 135,00 
* 485ic Impresión calcada al dorso.  65,00 
** 487 Muy bonito 53,50 
*** 487 Variedad mancha blanca en linea 
 lateral izquierda. No reseñado 90,00 
** 487 Calcado al dorso. No reseñado 75,00 
** 488 Centraje lujo .... 70,00 
* 488 …. 40,00 
0 488 Lujo 50,00 
 
EMISION 1930. PEGASO 
*** 489 Centraje emisión 37,50 
** 489 Precioso centraje 25,00 
*** 489 Bl. de 4 .... 190,00 
 
EMISION 1930-31. ALFONSO XIII 
** 490/8+497A (*** 498) 150,00 
** 490/8+497A Preciosa 145,00 
** 490/8+497A Muy bonita 110,00 



 

** 490/8+497A Colores frescos 100,00 
0 490/8+497A .... 8,50 
** 490/8 Precioso centraje 130,00 
** 490/8(sin 497A) Precioso centraje 130,00 
0 490/8 .... 8,00 
** 490/6 corta. Preciosos centrajes 53,00 
0 490 Variedad sobrecarga “Republica 
 Española” realizada manulamente con 
 máquina de escribir. Raro 50,00 
** 491-491a .... 2,50 
0 491 Fuelle papel Muy escaso 40,00 
** 492 Variedad dentado vertical 
 completamente desplazado 21,00 
*** 493 Centraje lujo  70,00 
*** 493 Bonito 31,00 
*** 493 Color fresco.  26,00 
** 493 Centraje lujo .... 14,50 
** 493 …. 12,00 
*** 494 Centraje lujo .... 19,75 
*** 494 Precioso 16,25 
*** 494 .... 12,50 
** 494 Precioso 8,50 
*** 494 Pareja Lujo 30,00 
*** 494 Bl.de 4  Precioso. 60,00 
***/** 494 Bl. de 4 (2 *** y 2 **) 32,50 
** 494a Violeta rojizo 17,00 
*** 494N Muestras. Numeración ceros 35,00 
** 494N Muestras. Numeración ceros 22,50 
** 495-495a .... 2,50 
*** 495 Bl.4  Precioso 7,10 
*** 495 Bl. de 16  Lujo 25,50 
*** 495P Bl. de 6. Esquina de pliego. Papel 
 con filigrana (utilizado en Marruecos) 
 S/D. No Cat. Pieza excepcional. Rara. 
  .... 1.450,00 
*** 496  Muy bonito 40,50 
** 496 Precioso 17,50 
0 496 …. 2,00 
0 497-497 A-498 Lujo 5,00 
** 497 Centraje lujo .... 50,00 
*** 498 final Precioso 65,00 
*** 498 Color fresco .... 50,00 
** 498 Color fresco .... 20,00 
Año 1931. Viñeta. Barcelona  “Exposición 
 Nacional de Radio 1 al 15 Noviembre 31” 
  Preciosa 15,00 
 
EMISION 1930. QUINTA DE GOYA 
EN LA EXPOSICIÓN SEVILLA 
*** 499/516 .... 55,00 
***/** 499/516 .... 50,00 
** 499/516 .... 45,00 
* 499/516 …. 25,00 
0 499/516  Muy bonitos 50,00 
*** 499M/516M Sin 513-514-515, aún así 
 serie muy rara. Tirada 1.000 125,00 
*** 499MTB+SH Bl. de 4 S/D horizontal- 
 mente + taladros continuos. No re- 
 señado. Raro  125,00 
*** 500cc,502cc,509cc Colores cambaidos. 
  Raros 125,00 
** 502t .... 4,00 
*** 504SPH Pareja S/dentar en medio y S/D 
 margen derecho. No reseñado 150,00 
** 508dp Dentado 13 ¾ Escaso 30,00 
0 508dp Dentado 13 ¾  21,00 
*** 509/12+515 Valores clave 50,00 
** 509-510-511-512 Valores clave 19,00 
*** 509 .... 10,00 
*** 511 .... 10,00 
** 512/6 Final .... 20,50 
*** 512 .... 12,00 
** 512SPH Pareja S/dentar enmedio y S/D 
 margen derecho. No reseñado 150,00 
* 513/5 Bl. de 4 .... 75,00 
** 513S S/Dentar .... 6,00 
*** 515 .... 20,50 
** 515 .... 18,00 
** 515 .... 15,00 
*** 517/30 .... 25,00 
** 517/30 .... 20,00 
* 517S/30S  14 valores S/D 105,00 
*** 518 Pareja vertical S/dentar enmedio 
  Lujo 75,00 
Galvez CA115 Prueba de Punzón “Buen Viaje” 
  .... 55,00 
*** 529  .... 18,00 
 
 

EMISION 1930. DESCUBRIMIENTO 
DE AMERICA 
*** 531/46 Lujo 140,00 
***/** 531/46 conservación normal 120,00 
**/0 531/46 .... 95,00 
** 531/43+546 .... 48,00 
* 531/43 Corta .... 25,00 
***/** 531/9 corta .... 6,75 
*** 531 Pareja horizontal. Variedad S/D 
 vertical. Lujo. Raro 125,00 
*** 534 S/D. Taladro angular sobrecarga 
 “Muestra”. Archivo Waterlow 50,00 
*** 534 Par. S/D. Taladro angular, 1 sello 
 sobrecarga “Muestra”. Borde de 
 hoja. Archivo Waterlow 125,00 
*** 534 Bl.de 4 S/D Interpanel. Taladros 
 angulares. Archivo Waterlow.  300,00  
*** 534 Bl. de 8 S/D. Taladros grandes angu- 
 lares. 4 sellos Muestra. Archivo Waterlow 
 Pieza única .... 750,00 
*** 534 Bl. de 8 S/D. Taladros grandes 
 angulares. 4 sellos Muestra en negro. 
 Anotaciones manuscritas en margen. 
 Archivo Waterlow.  400,00 
** 534S Bl. de 8 S/D. 4 sellos con sobre- 
 carga “Muestra” y taladros continuados. 
 Procedente del archivo Waterlow 275,00 
** 535Ma/543Ma. Conjunto completo 5 
 Valores “Muestra” en rojo. Preciosa 25,00 
0 534-535 Bl. de 4. Lujo 2,00 
0 535 Pareja con interpanel 5,00 
** 539/44 Valores clave. Preciosos 45,00 
** 539-541-543 .... 18,50 
*** 539 Pareja con sello capicúa 6,00 
*** 539 Bl.de 25. Hoja con los diferentes  
 tipos de adorno (5) 80,00 
*** 539b Adorno tipo A 8,00 
** 539b Adorno tipo A 6,00 
*** 539ba Adorno tipo B 12,00 
* 539S  S/Dentar .... 10,00 
*** 540-541-542 .... 41,50 
** 540-542-543 .... 21,50 
*** 540 .... 15,00 
** 540 .... 8,10 
*** 541 .... 17,00 
** 541 .... 5,25 
*** 541 Pareja con sello capicúa 25,00 
*** 541b adorno tipo A. Lujo 30,00 
** 541ba Adorno tipo B 30,00 
*** 541spv Pareja vertical S/D en medio 90,00 
*** 542 Precioso 17,50 
*** 542 .... 14,00 
** 542 Muy bonito 10,50 
*** 542cc Color cambiado y azul desplazado 
 (No reseñado) .... 45,00 
** 542MA  Muestra COLON 5,00 
*** 543 .... 17,75 
** 543 .... 9,50 
0 543 .... 11,50 
*** 543 Pareja capicua. Interesante 25,00 
*** 543 Año 1930.Pliego doble 50 ejemplares 
 (25+25) conteniendo todas las combina- 
 ciones posibles (incluye 6 parejas con  
 adorno tipo A + 4 parejas adornos tipo B 
 + 8 Bloques de 4 + 8 ejemplares) Muy 
 rara pieza y más en esta calidad. Lujo 
  .... 1.150,00 
*** 543b Adorno tipo A. Lujo 35,00 
*** 544 .... 18,00 
0 544 Lujo 10,00 
*** 545 final Lujo 95,00 
*** 545 .... 80,00 
0 545 Lujo 50,00 
** 546 .... 3,00 
PRUEBA de marco 50Cts castaño negro.  
 (Galvez 2720) .... 150,00 
PRUEBA de marco 10Ptas. castaño (Galvez 
 2725) .... 150,00 
*** 547/58 Preciosa 40,00 
** 547H/558H Sobrecarga “C.U.P.P” 50,00 
** 547/58 S/D .... 150,00 
*** 547+548+550+551 Ensayos de color 
 Pareja S/D en color negro. Borde hoja 
 No Catalogado. Muy raro 255,00 
0 548 Bl. de 5 .... 1,00 
*** 549 Pareja. Interpanel 3,00 
*** 549S Pareja S/D con anotaciones 
 procedente del archivo Waterlow 60,00 
*** 550CC+553CC+556CC+558CC Colores 

 cambiados Raros 145,00 
*** 550ccmts Pareja S/D. Color cambiado  
 sepia + taladro angular.  60,00 
*** 550CCMTS Tira 5. Borde hoja con  
 Taladros. Archivo Waterlow 250,00 
*** 551Ma  .... 5,00 
** 551Ma .... 3,00 
* 551H Habilitación “CUPP” 4,00 
** 553 .... 2,50 
*** 553CC Color cambiado naranja 38,00 
** 554 …. 2,00 
*** 554 Pareja. Lujo. Borde hoja 9,00 
*** 554SPH Pareja horizontal S/Dentar  
 en medio Lujo 75,00 
** 555 …. 2,00 
** 556 …. 2,00 
** 556CC Azul negruzco, color cambiado 
 Marquilla Galvez .... 30,00 
*** 558 .... 20,00 
** 558 Final .... 16,50 
0 558 Lujo 12,00 
*** 559/65 Lujo 38,75 
0 559 Bl. de 9 usado borde hoja 2,10 
*** 559 Pareja vertical, variedad solo dentado 
 vertical. No catalogado 110,00 
*** 559 MTBS 5 cts. S/D. Con taladros 
 continuados. .... 25,00 
*** 559(2)MTBS 2 colores, naranja y naranja 
 oscuro. Taladros continuados. S/D 40,00 
*** 559MTBS Tira de 3. 5 cts. S/Dentar. 
 Esquina de pliego con taladros continuados 
  .... 77,00 
*** 559MTBS Tira 4 S/D esquina de pliego 
 con taladros continuados. 105,00 
** 559smz Variedad S/D margen inferior 75,00 
** 559spv Pareja vertical S/D en medio. 
  Precioso 110,00 
** 560 MA .... 5,00 
*** 560S S/Dentar. Borde hoja 25,00 
** 560-561/565MA .... 20,00 
*** 561 Ma .... 7,00 
** 562 …. 2,25 
*** 562 Pareja. Borde hoja. Lujo 15,00 
0 562 Pareja Lujo 7,00 
*** 562 Hoja de 25 ejemplares. 100,00 
0 562CC color naranja 10,00 
*** 562SPH Pareja horizontal S/dentar 
 enmedio Lujo 75,00 
** 563 …. 2,25 
0 563 Pareja Lujo 7,00 
*** 563 Hoja entera de 25 ejemplares 100,00 
*** 565 Hoja entera de 25 ejemplares 475,00 
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*** 566/82 Muy bonita 350,00 
** 566/82 Muy bonita 165,00 
** 566/82 .... 125,00 
** 566S/82S Serie S/D 581S ***. Lujo 
 Borde hoja. Marquilla 275,00 
*** 566M/82M Sobrec. “Muestra” Rara 
 en esta calidad Lujo 450,00 
** 566M/82M Sobrec. “Muestra” Rara 250,00 
* 566M/82M Sobrec. “Muestra” Dent. 14 
  .... 200,00 
*** 566/81 Sin nº 582. Preciosa 385,00 
0 566/81 Muy bonita 70,00 
** 566/82 Sin 579-581 25,00 
** 566/80+582 Muy bonita 55,00 
** 566S/80S+582S (16 valores) Precioso 
 conjunto .... 150,00 
** 566S/82S Sin dentar 240,00 
0 566-569-577-578 Lote de 6 sellos usados 
  Escasos 12,50 
** 566-567-568-570-571 Conjunto de 5 sellos 
 S/Dentar. Esquina de pliego 22,50 
** 566-567-568-570-572-574-575-576-578-580 
 11 valores. S/Dentar 70,00 
* 566 Variedad calcado parcial al dorso. 
 No catalogado.  …. 60,00 
** 566cc Color castaño. Dent. 12. Marqui- 
 llado Roig .... 20,00 
** 566S S/Dentar. Borde hoja 2,50 
** 566 S/D Pareja vertical. Variedad S/D 
 Vertical + manchas color verde. 65,00 
* 566 Bl. de 7 S/D. Espectacular borrón 
 tinta color verde afectando a todos 
 los sellos. Muy raro 240,00 
 



 

*** 566(8) S/D. Espectacular defecto de 
 Impresión en anverso y reverso, por  
 gran pliegue de papel. Lujo.  250,00   
** 566M Sobrec. “Muestra” en azul y de 
 arriba hacia abajo. Raro. Marquilla Roig 
  .... 50,00 
** 566M Tampón “Muestra” a mano. Dent. 
 14. Marquilla Roig. 40,00 
** 566M Sobrec. Muestra dentado 10x11 
 en azul. No Cat. Ligeros defectos que no 
 afectan a la rareza de la pieza. Marquilla 
 Roig .... 40,00 
** 566sv Pareja horizontal. Variedad S/D 
 vertical. Raro 45,00  
** 567M/82M (falta 1 cts) 15 valores con 
 sobrecarga “Muestra”. Muy bonitos 210,00 
** 567 Variedad solo dentado margen derecho 
 e inferior. No catalogado. Escaso 40,00 
** 567S Castaño. Marquilla Roig 6,00 
* 567 S/D Tira 3. Gran borrón tinta marrón 
 afectando a los 3 sellos. Raro.  90,00 
** 567M Sobrec. “Muestra” en azul. No Cat. 
 Marquilla Roig .... 50,00 
** 567M Dentado 10. Marquilla Roig 25,00 
** 567M Sobrec. Muestra en azul dentado 12 
 Marquilla Roig. No Cat. Raro 50,00 
** 567ccs Color cambiado S/D violeta. 
  Precioso 12,00 
* 567ccs S/Dentar violeta. 10,00 
*** 567 S/D .... 5,00 
** 567S Pareja S/Dentar 12,00 
*** 568 Variedad dentado vertical completa- 
 Mente desplazado. No catalogado. 40,00 
*** 568 Tira 63 unidos S/Dentar. Cabecera 
 de pliego, con dentado irregular y  
 extraño. Marquilla Roig.  30,00 
** 568M Sobrec. “Muestra” en azul. No Cat. 
 Marquilla Roig .... 50,00 
** 568 Sobrec. “Muestra” en azul. Invertida 
 Marquilla Roig. Raro. 50,00 
** 568M Dentado 10. Marquilla Roig 25,00 
*** 568cc  Rosa .... 12,00 
** 568cc Precioso 10,00 
** 568cc Color rosa dentado 12. Marquilla 
 Roig .... 20,00 
** 568ccs Color cambiado S/D. Rosa 12,00 
*** 568T Pareja (1 sello variedad mancha 
 en escalinata) Lujo 12,00 
0 569 Falta impresión ángulo inferior del 
 facial. Interesante. 20,00 
** 569M Sobrec. “Muestra” 10,00 
** 569M Sobrec. “Muestra” azul invertida. 
 Marquilla Roig. Rara 50,00 
** 569M Tampón “Muestra” a mano. Mar- 
 quilla Roig. Raro. Dentado 14 40,00 
** 569 ED. Doble impresión. Marq. Roig 35,00 
*** 570(2) Azul + Azul verdoso 12,00 
** 570 S/D .... 5,00 
** 570M Sobrec. “Muestra” en azul. No Cat. 
 Marquilla Roig. .... 50,00 
** 570M Sobrec. “Muestra” en azul.Dent. 10 
 Marquilla Roig. No Cat. 40,00 
*** 571 Variedad S/D margen izquierdo.  
 No Cat. Lujo 35,00 
** 571 S/D .... 7,00 
** 571M Sobrec. “Muestra” en azul. No Cat. 
 Marquilla Roig. Raro 60,00 
** 571M Sobrec. “Muestra” en azul y de 
 arriba abajo. Marquilla Roig 50,00 
** 571M Tampón “Muestra” a mano. Mar- 
 quilla Roig. Dentado 14. Raro 40,00 
** 571CCS Color cambiado S/D. Azul 19,00 
* 571CCS Color cambiado S/D. Azul 12,00 
** 571CCAS Azul violaceo S/D. Marquilla 
 Roig .... 20,00 
** 571CCBS Azul negruzco S/D. Marquilla 
 Roig .... 20,00 
*** 571CCCS Color cambiado violeta. S/D 
  Lujo 27,50 
*** 571CCCS Variedad 20 cts. color violeta 
 S/D, sin impresión de “nubes” Precioso 
 e interesante .... 32,50 
** 571cccs Violeta S/D. 2ª plancha cielo 
 limpio sin nubes. Marquilla Roig. 30,00 
** 571CCCS Pareja. Plancha 2º cielo sin  
 nubes.Color violeta pareja S/D. Marquilla  
 Roig y firmado Guinovart. Raro. 75,00 
** 572 S/D .... 5,00 
 572 Pareja S/D. Mat conmemorativo 
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  Lujo 20,00 
** 572M Sobrec. “Muestra” en azul.No Cat. 
 Marquilla Roig .... 60,00 
** 572M Sobrec. “Muestra” en negro, dentado 
 12. Marquilla Roig. Raro. 50,00 
** 572cc  Color verde. Marquillado 22,50 
** 572ccs Color cambiado. 25 cts. verde 
 S/Dentar .... 23,50 
*** 572ccs Pareja S/D. Firmado Guinovart 
 y marquilla Roig.   50,00 
** 572ccs Verde, doble impresión. Marq. 
 Roig.  …. 50,00 
*** 573 S/Dentar .... 7,00 
** 573M Sobrec. “Muestra” en azul. No Cat. 
 Marquilla Roig .... 50,00 
** 573ED Doble impresión. Marquilla Roig 
  Raro 25,00 
*** 573cc Verde .... 28,00 
** 573cc Verde. Dent. 14. Marquilla Roig 
  .... 25,00 
** 573CCS Color cambiado S/D. Verde 30,00 
0 574/81 Final Lujo 75,00 
** 574 Variedad impresión con interpanel 
 + sólo dentado margen inferior. Rara pieza 
 no reseñada .... 60,00 
** 574M Sobrec. “Muestra” en azul.No Cat. 
 Marquilla Roig .... 60,00 
** 574M Sobrec. “Muestra” en negro. 
 Dentado 10. Marquilla Roig. No cat. 40,00 
** 574a lila rosáceo (variedad dentado 10) 
 No reseñado .... 30,00 
*** 574 Pareja S/D gran borrón en uno de 
 los sellos Lujo 25,00 
** 574 CC Lila rojizo .... 27,00 
** 574 CCS S/Dentar. Lila rojizo 30,00 
** 574 CCAS S/Dentar. Gris azulado 30,00 
** 574CCaS Color cambiado. S/Dentar. 
 Gris azulado Precioso 29,00 
** 574CCAS Pareja. Gris azulado. Marquilla 
 Roig y firma Guinovart. Raro. 75,00 
** 574CCBS Gris negruzco S/D. Marquilla 
 Roig .... 30,00 
** 575 S/D + 576 S/D, 2 valores S/Dentar 
 Borde hoja .... 17,50 
*** 575 S/D .... 10,00 
** 575 S/D. 2 ejemplares tono de color 
 distintos. …. 15,00 
** 575M Sobrec. “Muestra” en azul.No Cat. 
 Marquilla Roig .... 60,00 
** 575CCS Azul negruzco S/D. Marquilla 
 Roig .... 30,00 
** 576 S/D Marquilla Roig. 10,00 
** 576 azul negruzco S/D. Marquilla Roig 
  Raro 50,00 
*** 576 S/D Pareja .... 17,50 
*** 576 Pareja S/D gran borrón en uno de 
 los sellos .... 25,00 
*** 576 S/D Hoja entera de 50 sellos (5 inter- 
 paneles) Lujo 400,00 
** 576M Sobrec. “Muestra” en azul.No Cat. 
 Marquilla Roig. .... 50,00 
** 577 .... 2,50 
*** 577 Variedad S/dentar margen derecho. 
 No catalogado. Raro. 60,00 
*** 577S …. 12,00 
** 577 S/D negro castaño. No Cat. Marqui- 
 lla Roig Raro 50,00 
** 577 S/D. Doble impresión. Marquilla 
 Roig. No catalogado.  25,00 
** 577M Sobrec. “Muestra” en azul. Dentado 
 12. Marquilla Roig. No Cat. 50,00 
*** 577 Variedad S/D margen derecho. Raro 
  No Cat. 60,00 
** 577M Sobrec. “Muestra” 10,00 
** 577M Sobrec. “Muestra” en azul. No cat. 
 Marquilla Roig .... 50,00 
** 577CCS Negro S/D. Marquilla Roig 20,00 
** 577ccs Pareja. Negro. Marquilla Roig 
 y firmado Guinovart. 50,00  
*** 577ER Impresión en anverso y reverso 
  Lujo 35,00 
** 578 .... 3,50 
*** 578 S/D .... 15,00 
* 578 S/D Marquillado 15,00 
** 578M Sobrec. “Muestra” en azul e inver- 
 tida de arriba abajo. Marquilla Roig 60,00 
** 578M Sobrec. “Muestra” en azul, dentado 
 10. Marquilla Roig. No Cat. 40,00 

*** 578CCa Color cambiado. Pizarra. 22,00 
** 578CCa Color cambiado. Pizarra. 18,00 
*** 578CCaS Color cambiado. Pizarra. 
 S/Dentar Lujo 18,00 
** 578CCaS Color cambiado. Pizarra. S/D 
  .... 17,50 
** 578CCD Violeta. Dent. 14. Marquilla 
 Roig. .... 35,00 
* 578CCd Violeta. Firmado Arcaute 30,00 
*** 578CCe Color cambiado. Violeta negruzco 
  Lujo 40,00 
*** 578CCes Color cambiado violeta negruzco 
 S/Dentar Lujo 40,00 
** 578CCs Naranja S/D. Marquilla Roig 40,00 
** 578CCs Pareja. Naranja. Marquillado Roig 
 y firmado Guinovart. Raro. 100,00 
* 578ccs Pareja vertical S/D variedad  
 color cambiado naranja + doble impre- 
 sión. Marquilla Roig. Raro.  75,00 
** 578ccst Naranja S/D variedad letras 
 “OMA” de Iberoamericana deformadas. 
 Marquilla Roig. No catalogado.  75,00  
** 578ED. Doble impresión. Marq. Roig 40,00 
** 578T Letras “OAM” (Iberoamericana) 
 deformadas (ocupa el lugar 14 en el 
 pliego) Escaso 30,00 
*** 579 Lujo 115,00 
*** 579 Muy bonito 95,00 
*** 579 Centraje emisión 91,50 
** 579 Precioso 50,00 
** 579 Muy bonito 45,00 
** 579 …. 35,00 
* 579 .... 30,00 
0 579 Lujo 45,00 
** 579 S/D .... 50,00 
** 579cceM Sobrec. color azul.Marquilla 
 Roig.  Raro 25,00 
** 579M Sobrec. “Muestra” en azul. 
 No Cat. Marquilla Roig. 25,00 
*** 579M Pareja Sobrec. “Muestra” en azul. 
 Borde hoja. .... 50,00 
** 579M Dentado 10. Sobrec. color azul 
 Marquilla Roig .... 25,00 
** 579CCS Color naranja. S/D 35,00 
* 579CCS Color naranja, S/dentar. Precioso 
  .... 30,00 
*** 579CCas Color cambiado rosa. 37,50 
** 579CCas Color cambiado rosa. 30,00 
** 579CCbS Color cambiado 4 ptas. castaño 
 S/Dentar Precioso 20,00 
* 579CCbS Color cambiado castaño. S/D 
  .... 17,50 
** 579CCCs Castaño rojizo. Marquilla Roig 
  .... 20,00 
** 579CCD Violeta rojizo. Marquilla Roig 25,00 
*** 579CCDS violeta rojizo. Lujo 25,00 
** 579CCDS violeta rojizo. Lujo 18,00 
*** 579CCe Color cambiado violeta claro. 
  Lujo 30,00 
* 579CCe Color cambiado violeta claro. 
  Marquillado 25,00 
** 579ED Doble impresión. Marq. Roig 100,00 
*** 580 Lujo 6,90 
** 580 .... 3,50 
** 580 Tamaño más grande del normal. 
 Marquilla Roig. Escaso 18,00 
* 580 Variedad impreso en negativo y en 
 color negro. Rara pieza 150,00 
*** 580 Bl.de 4 Lujo 32,00 
*** 580 Pareja horizontal. Variedad 1 sello 
 S/dentar margen derecho. Lujo 65,00 
*** 580 S/D .... 11,00 
** 580 S/D .... 7,50 
* 580 Bl. de 6 S/Dentar.Esquina pliego 40,00 
** 580M Sobrec. Muestra invertida. No Cat. 
 Marquilla Roig. Rara. 50,00 
** 580M Sobrec. Muestra en azul. No Cat. 
 Marquilla Roig. Raro 60,00 
** 580CCS Violeta S/D. Marquilla Roig 60,00 
** 580CCBS Pizarra S/D 50,00 
*** 580 CCCS Color castaño. Precioso 75,00 
** 580CCS Castaño S/D. Marquilla Roig 60,00 
*** 580 CCS 10 ptas. Color cambiado 
 castaño amarillento. Lujo. Raro 125,00 
** 580CCCS Pareja S/D color cambiado 
 castaño. Rara pieza 175,00 
** 580da .... 25,00 
** 580ED. Sello dentado, doble impresión. 
 Marquilla Roig. Raro.  75,00 



 

*** 580sv Variedad S/D vertical. Lujo 50,00 
*** 581 .... 220,00 
*** 581 Lujo 195,00 
*** 581 .... 175,00 
** 581 Marquilla Roig. Precioso 70,00 
** 581 .... 65,00 
*** 581 Pliegues de papel. Muy bonito 350,00 
** 581 Pizarra y verde. No Cat. Muy raro 
  .... 200,00 
** 581M “Muestra” negro. No Cat. Marquilla 
 Roig .... 100,00 
** 581CCAS S/D negro. Marquilla Roig 150,00 
* 581CCAS S/D negro. Marquilla Roig 140,00 
** 581CCFS S/D verde esmeralda.  200,00 
*** 581CCGS S/D verde oscuro. Firmado 
 Arcaute. Raro.  400,00 
** 581CCJS 10 Ptas. negro y verde S/D 
  Muy raro 175,00 
** 582 .... 2,00 
** 582M Sobrec. “Muestra” en azul. No Cat. 
 Marquilla Roig. Raro 60,00 
** 582M Dentado 10. Marquilla Roig 25,00 
** 582S Naranja S/D. Marquilla Roig 12,00 
** 582cc Lila .... 22,00 
** 582CCS Lila S/D. Marquilla Roig 20,00 
* 582CCS Pareja vertical S/D. Color cam- 
 biado lila. Precioso 35,00 
0 S/Cat.  Sello especial Movil años 30 
 con Marca “Banco Central” y perforación 
 desconocida seguramente B-8.  50,00 
*** 583/91 Colores frescos 360,00 
** 583/91 Preciosa 150,00 
** 583S/91S  S/Dentar. Marquillados 
  Preciosa 225,00 
** 583S/591S Parejas S/D. Marquillada. 
 Muchos valores *** 295,00 
** 583/91 Sin 590. Muy bonita 29,50 
0 583/91 (8 valores en usado) Escasa 32,50 
** 583S/91S+588aS Sin 590s.Marquillados 
  Preciosa 140,00 
0 583/9 (corta) Escasos en usado 19,50 
** 583M/89M. Sobrecarga “Muestra” 7 
 valores. Raro 140,00 
0 583/85+587+588+589 Escasa 20,00  
*** 583 Bl. de 4 .... 25,00 
*** 583 S/D .... 10,00 
** 583 S/D .... 7,00 
*** 583 Pareja S/D .... 23,00 
** 583 S/D 2 sellos colores cambiados  
 rosa y castaño .... 50,00 
*** 583 Raya vertical en el centro 15,00 
** 583M Sobrec. “Muestra” 27,50 
** 584+588+589. Conjunto 3 sellos S/D  
 Sobrecarga “Muestra” (tampon violeta. 
 Modelo no catalogado) Raro.  110,00  
** 584 Variedad S/dentar margen derecho 
 + sobrecarga “Muestra” Preciosa pieza 
  No Cat. 60,00 
*** 584 Bl. de 6 S/D verticalmente. Lujo 90,00 
*** 584 S/D .... 10,00 
** 584 S/D .... 7,00 
*** 584 Bl. de 4 S/D …. 27,50 
** 584S Manchas horizontales sobre sello 
  .... 15,00 
** 584S Pareja S/D, falta impresión en un 
 sello parcialmente. Marquillado. 35,00 
** 584S Bl. de 4 S/D. Gran mancha sobre 
 los sellos .... 25,00 
** 584(3) Conjunto 3 sellos con importantes 
 defectos de impression producidos por 
 pliegues de papel. No catalogado. 140,00 
** 584ddv Doble dentado vertical 20,00 
** 585d Variedad dentado 11 5,00 
*** 585 S/D .... 16,00 
** 585 S/D .... 10,00 
** 585S Pareja S/D gran mancha azul 
 Marquillado .... 60,00 
** 585M Pareja S/D con sobrecarga 
 “Muestra”. No catalogado.  100,00 
** 585CC Variedad color cambiado violeta  
 Marquillado .... 45,00 
** 585CC Violeta. Óxido 25,00 
** 586 .... 2,00 
*** 586 2 Hojas de 25 ejemplares con  
 interpanel. Prueba de marco sin efigie. 
  Muy raro 750,00  
** 586 S/D Marquillado 10,00 
*** 586 S/D Pareja .... 30,00 
* 586CC Variedad color cambiado 

 violeta .... 40,00 
** 586ER Bl. de 4. Sello 579 impreso en el 
 reverso del número 586. Borde hoja. 
  Rarísimo. 280,00 
** 587 S/D 4 colores diferentes. 140,00 
** 587S S/Dentar .... 10,00 
*** 587cc Castaño. Marquilla Roig 40,00 
*** 587ccs S/D castaño. Borde hoja 45,00 
** 587ccas Violeta. S/D. Firmado 40,00 
*** 587ccb Pareja importante variedad S/D 
 horizontal y doble dentado vertical. 
 Marquilla Roig. Borde hoja superior 150,00 
*** 587ccb Pareja importante variedad S/D 
 horizontal y doble dentado vertical. 
 Marquilla Roig. Borde hoja inferior 150,00 
** 587ccbs Pareja azul claro. Mancha en 
 sello superior. Marquilla Roig. 75,00 
** 587ccc Color cambiado azul 45,00 
*** 587cccs Azul pizarra. Borde hoja S/D 
 Marquillado .... 40,00 
** 587ccd Color cambiado gris 45,00 
** 587ED Doble impresión azul grisáceo 45,00 
** 587M Sobrec. “Muestra” 27,50 
*** 588+588a verde-verde amarillo. 
 Centraje normal. .... 20,00 
*** 588 Marquillado .... 10,00 
** 588 .... 5,00 
** 588a Verde amarillo.  5,00 
*** 588 Pareja vertical. 1 sello fallo impre- 
 sión “A” (Sevilla). Marquillado 45,00 
** 588ecds S/D. Doble impresión. 90,00 
*** 588ecef Variedad sin efigie. Lujo 50,00  
** 588ecef Variedad sin efigie. Escaso 40,00 
* 588ecef Sin efigie. Marquilla Roig 35,00 
*** 588 ECEF 1 Ptas. Sin efigie. Distinto 
 al que indica el catálogo.Raro 100,00 
** 588ecef Bl. de 4. Sin efigie.  150,00 
*** 588ecefs Par. S/D sin efigie. Borde 
 hoja. Marquilla Roig. Lujo 100,00 
** 588S  S/D verde .... 18,00 
*** 589 Precioso 12,00 
** 589 .... 5,00 
*** 589 Bl. de 4 con firma autógrafa sobre 
 dos sellos del aviador Francisco Iglesias 
 (representado en el sello)Rarísimo 125,00 
*** 589 S/D .... 20,00 
** 589 S/D .... 15,00 
*** 589 Tira de 5, 3 tiras sellos S/D de dis- 
 tintos colores y grandes manchas, para 
 especialista. Raro e interesante con- 
 junto .... 250,00 
** 589 Pareja S/D. Conjunto de 6 parejas 
 distintos tonos color 180,00 
** 589 S/D Bl. de 15. Espectacular defecto 
 Impresión.  Muy rara 375,00  
*** 589 S/D Hoja entera S/D. Manchas 
 de tiempo, pese a ello muy rara 280,00 
*** 589cca Color cambiado lila. Lujo 52,50 
*** 589ccb Color cambiado lila oscuro 
  Lujo 52,50 
* 589 ccd color cambiado verde. 
  Marquillado 50,00 
** 589ccs S/D Color azul 45,00 
** 589ccds 1 ptas. verde S/D 40,00 
** 589EDS Pareja S/D. doble impresión 90,00 
*** 591 Final. Muy bonito 37,50 
*** 591 Final …. 26,00 
** 591cc Color negro 10,00 
*** 591cc Color negro + fuelle papel. 70,00 
*** 591cc Bl. de 6. Color negro. Lujo 60,00 
* 591ccs Color negro. S/Dentar 10,00 
*** 591 S/D Lujo 25,00 
** 591S S/Dentar .... 17,50 
*** 591 Pareja S/D .... 50,00 
* 591 Bl. de 4 S/Dentar.  50,00 
** 591 S/D Pliego completo 25 ejemplares 
 con variedad “corte desplazado” 400,00 
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*** 591A .... 46,50 
 
EMISION 1931. DERECHO DE ENTREGA 
*** 592 Centraje lujo .... 22,50 
*** 592 …. 13,50 
*** 592 Descarnado .... 15,00 
** 592 Centraje lujo .... 8,15 
** 592 Precioso 7,00 
0 592 Totalmente desplazado vertical 12,00 
*** 592 Bl. de 4 . Buen centraje.  90,00 

*** 592ed Pareja vertical, doble impresión 
 más marcado en el sello superior 100,00 
** 592ic Calcado al dorso 50,00 
*** 592ic Tira de 3.Calcado al dorso.  150,00 
 
EMISION 1931. PEGASO 
*** 592A  Centraje de lujo. Raro 225,00 
*** 592A Bonito centraje 120,00 
*** 592A Manchas tiempo. Ocasión 43,00 
** 592A Precioso 81,00 
** 592A Muy bonito 75,00 
** 592A Centraje emisión 50,00 
0 592A  .... 6,00 
*** Viñeta de Republica Española, sin facial 
 usada para tapar cualquier franqueo 
 monarquico en esta época. Hoja entera 
 de 100 sellos con variedad dentado 
 desplazado.  …. 200,00 
  

II REPUBLICA ESPAÑOLA 
 
EMISION 1931 
*** 593/603 Lujo 275,00 
*** 593/603 Preciosa 255,00 
*** 593/603 Colores frescos 200,00 
** 593/603 Precioso centraje 120,00 
** 593/603  Muy bonita 115,00 
** 593/603 Bonita. Colores frescos 95,00 
0 593/03 .... 12,00 
** 593H/602H Sobrecarga “C.U.P.P”  
  Muy bonitos 150,00 
*** 593 Dos sellos, uno habilitación total- 
 mente a la izquierda y otro a la derecha 
  .... 20,00 
*** 593 Solamente 1 linea de sobrecarga 30,00 
*** 593 Bl. de 25.  Lujo 6,00 
*** 593 Tira de 10. Borde inferior pliego 4,00 
*** 593 Bl.de 8 .... 2,00 
* 593 Pareja. Variedad sobrecarga 
 desplazada .... 8,50 
*** 593 pareja sobrecarga empastada, 
 borrón en la e y p. 20,00 
*** 593 Bl. de 24. Desplazado pie de 
 imprenta arriba. Interesante. Lujo 25,00 
*** 593 Bl. de 25. Desplazado pie de 
 imprenta arriba. Interesante. 27,00 
*** 593 Bl. de 44. Sobrecarga desplazada 
 a la izquierda.   12,00 
0 593Hc .... 3,00 
*** 593 hc Bl. de 15. Habilitación 
 calcada al dorso. .... 7,00 
0 593hh Pareja. Habilitación doble 30,00 
*** 593hde sobrecarga desplazada. Solo 
 “Española” .... 18,00 
0 593hde sólo Española a la izquierda 8,00 
*** 593hde Pareja. Sólo “Española” a la  
 izquierda.  …. 25,00 
*** 593 HdH Habilitación a caballo 6,00 
** 593 HdH .... 5,00 
0 593 hdh Habilitación a caballo 1,25 
*** 593 hdh Pareja. Habilitación a caballo 7,00 
*** 593 hdh Bl.de 4. Habilitación a caballo.  
  Lujo 12,00 
*** 593 hdh Bl. de 9. Habilitación a caballo. 
  Lujo 30,00 
*** 593 hdh Bl. de 12. Habilitación a caballo 
  Lujo 50,00 
*** 594+596+599+700 Bl. de 4 100,00 
*** 594 Sobrec. “a caballo” Marquillado 15,00 
** 594 Habilitación desplazada a la izquierda 
  .... 9,00 
0 594 Habilitación desplazada a la derecha 
  .... 6,00 
0 594 Variedad doble numeración  25,00 
* 594hc Tira de 3. Variedad sobrecarga 
 calcada Precioso 6,00 
0 594 hdc Habilitación a caballo 2,50 
*** 594HDE Habilitación desplazada, solo 
 española a la izquierda 30,00 
*** 594 hdh Habilitación a caballo. Precioso 
  .... 12,00 
*** 594 hdh Pareja horizontal. Habilitación 
 a caballo Lujo 18,00 
** 594 hdr Variedad sobrecarga sólo queda 
 “Republica” …. 30,00 
*** 594 hdv Variedad sobrecarga desplazada 
 (imcompleta) Muy escaso 15,00 
0 594hdv Variedad sobrecarga desplazada 
 (incompleta) Escaso 5,00 



 

 595-602-602 Fragmento 10,00 
** 595N Muestras. Numeración ceros. 
  Precioso 12,00 
*** 595HDH .... 19,00 
** 595hdh Sobrec. a caballo 15,00 
0 595 hde Habilitación desplazada sólo 
 “Española” Muy bonito 20,00 
0 595 hdv Habilitación incompleta 6,00 
*** 596 Muy bonito 7,50 
** 596 Variedad habilitación desplazada a la 
 izquierda Escaso 18,00 
*** 597 Precioso 4,00 
** 597 .... 2,00 
* 597 Pareja. Numeración en reverso total- 
 mente desplazada. Interesante 40,00 
*** 597 Bl. de 4 Lujo 25,00 
*** 597 Bl. de 4 Bonito 20,00 
***/** 597 Bl. de 4 (3 sellos ***, 1**) 12,00 
0 597 Bl. de 4 Precioso 8,50 
*** 597 Tira de 4 .... 17,50 
*** 597 Bl. de 8 .... 30,00 
** 597N numeración “Ceros” 15,00 
** 598 Variedad sobrecarga desplazada a la 
 derecha Precioso 9,75 
0 598 Numeración en reverso totalmente 
 desplazada Interesante 12,00 
0 598 Dos sobrec. tonos diferentes 10,00 
** 598 Sobrec. desplazada y sellos con 
 manchas .... 10,00 
** 598 Habilitación calcada al dorso. 90,00 
*** 598 Pareja .... 3,00 
***/** 598 Pareja horizontal. Variedad 1 con 
 numeración y 1 sin numeración. No Cat. 
  Escaso 30,00 
*** 598 Bl. de 50 errores de impresión en 
 sobrecarga. Lujo.  40,00 
** 598N Numeración “Ceros” Precioso  
 centraje .... 10,00 
** 598hc Sobrecarga calcada 3,00 
0 598hc Habilitación calcada 1,70 
0 598hc Pareja. Habilitación calcada 5,00 
0 598hdc Calcado al dorso. Borde hoja. 3,00 
** 598hdvi Variedad sobrecarga invertida 
 (se lee de arriba a bajo) + incompleta 45,00 
0 598hh Habilitación doble 25,00 
*** 598hi Habilitación invertida.Precioso 15,00 
** 598hi Habilitación invertida. 
 Centraje lujo .... 13,75 
** 598hi Habilitación invertida. Precioso 
 centraje. .... 12,75 
0 598hi .... 4,00 
*** 598hi Bl. de 4 Habilitación invertida 
 (2 sellos *** y 2**)  80,00 
0 598HDE .... 25,00 
*** 598HDH .... 19,00 
** 598HDH .... 15,00 
0 598HDH Habilitación a caballo 3,00 
0 598HDR Un diente corto. Habilitación 
 doble .... 15,00 
0 598 hdu Habilitación incompleta 
  Precioso 5,25 
0 598 hih Habilitación invertida desplazada 
  .... 9,00 
** 599 .... 8,10 
0 599 Sobrec. desplazada a la derecha 10,00 
*** 599 Pareja Lujo 35,00 
*** 599 Bl.de 15. Dentado totalmente 
 desplazado. Raro. Lujo. 150,00 
** 599N Muestras. Numeración ceros 30,00 
*** 599hc Habilitación calcada. Precioso 24,50 
** 599hc Habilitación calcada. 20,00 
* 599hc Habilitación calcada al dorso 20,00 
*** 599hc Pareja horizontal. Habilitación 
 calcada al dorso.  47,50 
*** 599hc Bl. de 4 . Habilitación calcada 60,00  
0 599hdh Sobrec. a caballo. Marquillada 
  .... 11,00 
0 599 hh 1 diente corto. Habilitación doble 
  .... 32,00 
*** 600 Borde hoja .... 12,50 
** 600 .... 6,50 
0 600 Bl. de 4 Lujo 6,00 
*** 600 Tira 4. Borde inferior pliego. 60,00 
0 600 hc Habilitación calcada.Precioso 11,00 
0 600HH Habilitación doble 45,00 
*** 600HDH .... 55,00 
** 600hdr Sobrecarga desplazada a la 
 derecha. Precioso 65,00 
*** 601 Buen centraje 20,50 

*** 601 .... 18,75 
** 601 .... 8,20 
** 601 Variedad sobrec. empastada 25,00 
*** 601 Pareja. Borde hoja.  45,00 
*** 601 Bl. de 4. Muy bonito 125,00 
0 601HH Habilitación doble 35,00 
*** 601hdh …. 32,00 
** 601N "Muestra" Numeración ceros 20,00 
*** 602 Numeración Ceros. Precioso 
 centraje .... 70,00 
*** 602 Centraje lujo. Sombras tiempo 50,00 
** 602 …. 50,00 
*** 602 Pareja. Centraje lujo. Raro. 500,00 
*** 602 Bl. de 4  …. 600,00 
* 602H Sobrecarga CUPP 18,00 
0 602HH Habilitación doble 50,00 
*** 603 Lujo 35,00 
*** 603 Bonito 22,00 
** 603 Color intenso. Marquillado 12,00 
* 603 Final. Centraje habitual emisión 9,75 
0 603 .... 4,50 
*** 603 Habilitación calcada al dorso.  
 No cat. Raro 75,00 
0 603 Habilitación a caballo en la nume- 
 ración. No reseñada. 25,00 
** NE26H/27H Sobrecarga “C.U.P.P.” 
 Marquillados. Muy raros 1.200,00 
** NE 27 Precioso 700,00 
0 S/Cat. Viñeta “·Dirección General de 
 Obras Públicas” (Salmeron) 18,00 
 
EMISION 1931. III CONGRESO DE LA 
UNIÓN POSTAL PANAMERICANA 
*** 604/13 Lujo 100,00 
** 604/13 (*** 613) .... 105,00 
** 604/13 .... 79,00 
** 604H/613H En 3 hojas del carnet 
 especial de obsequios. Raro 110,00 
* 604H/613H Sobrecarga “C.U.P.P” 85,00 
** 604cca/13cca Colores cambiados. 
 (5 valores, serie completa) Lujo.  180,00 
* 604/13P Completa. Ensayos de Plancha 
 y S/Dentar en los colores definitivos 180,00 
** 604/11 (corta) .... 7,00 
*** 604CCA Colores cambiados. 100,00 
0 605 Bl. de 4. Borde hoja 4,00 
*** 605CCaM Colores cambiados 100,00 
*** 606S  S/Dentar .... 21,00 
** 606S  S/Dentar .... 15,00 
* 606 MT Taladro central.  9,00 
*** 608cc Verde oliva. Lujo 10,00 
*** 608S  S/Dentar. Borde hoja 22,00 
* 608 CCM 30 cts. colores cambiados 
 verde oliva + taladro central 30,00 
*** 608 MT Tira de 5. Esquina inferior de 
 Pliego. Taladro central en cada sello 55,00 
*** 609S  S/Dentar .... 11,00 
** 609S  S/Dentar .... 12,00 
*** 609 CCM 40 cts. Colores cambiados 
 ultramar, con taladro angular 50,00 
** 609 CCM 40 cts. colores cambiados 
 ultramar, con taladro angular 30,00 
** 609 CCM Pareja horizontal. 40 cts. 
 Colores cambiados ultramar, con 
 taladro central en cada sello 60,00 
*** 609ccm Bl. de 4. Borde hoja. Colores 
 Cambiados Ultramar. Taladro angular 
 Entre sellos. …. 185,00 
*** 609CCMa Colores cambiados azul  
 celeste + taladro central 45,00 
* 609CCMa colores cambiados azul 
 celeste + taladro central. 30,00 
*** 609CCHS Tira de 3 Colores cambiados 
 ultramar, taladro angular entre sellos 125,00 
*** 611 Bl. de 4 Lujo. Borde hoja 30,00 
*** 611 Variedad color castaño + sobrecarga 
 Waterlow. Lujo.   60,00 
0 612 Lujo 10,00 
*** 613 Lujo 90,00 
0 613 Final.  Lujo 61,00 
** 613CCaM Castaño negruzco. Escaso 70,00 
*** 613T Taladro Muestra. Borde hoja. 30,00 
*** 613MT Borde hoja con taladro de 
 Muestra …. 30,00 
** 614/9 .... 17,00 
* 614/9 .... 14,00 
*** 614/9 Bl. de 4. Borde hoja. Lujo 100,00 
*** 614/9 Bl. de 50. 5 sellos en pliegos 
 dobles (5 interpaneles) Lujo.  150,00 

*** 614/19NH Bl. de 4 con interpanel central 
 habilitación “Muestra” Borde hoja 495,00 
*** 614/19NH Bl. de 4 con interpanel central 
 Habilitación “C.U.P.P” Borde hoja. 525,00 
***/** 614S/19S Bl. de 4 S/D 120,00 
* 614/9P Completa. Ensayo de Plancha 
 S/Dentar, en los colores definitivos. 115,00 
*** 615CC-616CC-617CC-619CC Colores 
 cambiados. Raros. 120,00 
** 615cc Color cambiado verde 17,00 
*** 617 .... 1,00 
*** 617cc Color azul celeste 25,00 
** 617cc Color cambiado celeste 19,00 
** 619 Final .... 12,00 
0 619 Lujo 12,00 
 
EMISION 1931. 
*** 620/9 Lujo 90,00 
** 620/9 .... 50,00 
* 620M/29M Habilitación “Muestra”. Algún 
 Valor ligero descarnado.  50,00 
** 620H/629H Habilitación “CUPP”, la calidad 
 de la goma es mala (son los auténticos 
 que se gastaron para el carnet) Rara. 
 Tirada 1.000 .... 200,00 
* 620H/9H Sobrec. “C.U.P.P.”  140,00 
*** 620H/9H en las hojas del carnet del  
 III Congreso UPU sobrecargado 
 “C.U.P.P.”  275,00 
* 620/9P Completa. Ensayo de Plancha y 
 S/Dentar en los colores definitvos para 
 serie oficial (sin sobrecarga).Preciosa  
  .... 180,00 
** 622HCC+655HCC+627HCC+629HCC 
 Cambio de color en la Habilitación 150,00 
*** 622S S/Dentar. Lujo 15,00 
*** 622CCMTS Bl. de 15 S/D. Cabecera de 
 pliego, colores cambiados violeta rojizo 
 + 1 taladro central en cada sello.  950,00 
*** 624S S/Dentar .... 15,00 
*** 625S S/Dentar  Lujo 15,00 
** 625S S/D .... 12,00 
** 625S S/D. Doblez.  10,00 
*** 625 MTHCC 40 cts. Cambio color 
 en habilitación .... 30,00 
*** 628-629 Preciosos 80,00 
** 628/9 Final .... 49,50 
*** 628 .... 16,00 
** 628 .... 15,00 
0 628 Lujo 17,00 
*** 629 Final .... 60,00 
Galvez 2920/3 Pruebas de las improntas de 
 la sobrecarga. 4 pruebas 85,00 
** 630/5 .... 6,00 
*** 630/5 Bl. de 4 Lujo 60,00 
* 630/5 Bl. de 4 …. 22,50 
* 630S/5S S/Dentar. Borde hoja. Sin goma 
  .... 18,00 
*** 630S/5S Bl. de 4. S/D 90,00 
* 630M/5M  Muestra. 20,00 
** 630H/5H Sobrec. “C.U.P.P.” 45,00 
* 630H/635H Sobrec. “C.U.P.P.” en hoja 
 de carnet. .... 40,00 
** 630H/3H Sobrec. “C.U.P.P.” 17,00 
** 630/35hcc Serie completa 3 valores cam- 
 bio de color en la sobrecarga. 100,00 
*** 630hcc Habilitación color azul.Lujo 35,00 
** 630hcc Cambio color habilitación azul 25,00 
*** 633cc Color azul Lujo 35,00 
** 633cc Color azul .... 25,00 
*** 635hcc Sobrec. azul 35,00 
* 630/5P Completa. Ensayos de Plancha 
 (S/Dentar) en los colores de la serie oficial. 
 Preciosa. Rara. Galvez 471/6 115,00 
 
EMISION 1931. IX CENTENARIO DE 
LA FUNDACIÓN MONASTERIO 
MONTSERRAT 
** 636/49 Valor 10ptas ***. Rara 1.200,00 
*** 636/47 Bl. de 4  Rara 1.300,00 
*** 637 Bl.de 25 .... 40,00 
*** 637 en HB de 50 sellos 80,00 
** 639Na Numeración ceros y Dent.14 190,00 
** 640D Dent. 14 Lujo 30,00 
* 641Na Dent. 14. Marquillado. Centraje 
 lujo .... 150,00 
*** 642 .... 6,50 
** 642 …. 4,00 
*** 642 Bl.de 4. Centraje lujo 30,00 



 

*** 642 Gran mancha lila en la parte superior. 
 No reseñada. …. 25,00 
*** 642DAM Bl.de 15 con numeración esquina 
 de pliego. Dentado 14 105,00 
*** 642 S/D Borde hoja 50,00 
*** 643 .... 70,00 
** 643 Precioso centraje 60,00 
** 643 Bonito 47,00 
** 643 Color freso.   30,00 
0 643 Precioso centraje 44,50 
0 643 Muy bonito 40,00 
* 643 Pie imprenta en parte superior 
 S/Cat. .... 60,00 
*** 644 Color intenso .... 40,00 
0 644 Lujo 20,00 
*** 645 .... 60,00 
*** 648 Final Precioso 800,00 
** 649 Final Muy bonito 28,50 
*** 650/4 Precioso centraje. 175,00 
*** 650/4  .... 80,00 
** 650/4 .... 60,00 
*** 650/4 Bl. de 4 Borde hoja. Lujo 600,00 
0 650DH Dent. horizontal desplazado 25,00 
** 650N Numeración ceros. Precioso 95,00 
** 651N Numeración ceros. Precioso 95,00 
*** 652 .... 15,00 
0 652 Muy bonito 12,00 
*** 652 Pareja Lujo 25,00 
*** 653 Precioso 50,00 
*** 653 Color fresco.  35,00 
*** 653N Numeración ceros. Dent. 14 120,00 
** 653N Muestras. Numeración ceros. 
 Centraje lujo .... 90,00 
*** 654 Borde hoja .... 40,00 
*** 654  Muy bonito 37,50 
0 654 Precioso 22,00 
*** 654N Numeración ceros. Dent. 14 170,00 
 
EMISION 1931-32. PERSONAJES 
*** 655/61 Lujo. Rara. 500,00 
*** 655/61 Rara serie  295,00 
***/** 655/61 Precioso centraje 250,00 
0 655/61 Muy bonitos 25,50 
** 655/60 corta.Centraje lujo 125,00 
*** 655 .... 5,90 
** 655 …. 3,00 
*** 655 Pliegue de pape. Interesante y muy 
 bonito .... 25,00 
*** 655 Bl. de 4 .... 30,00 
*** 656 Lujo 20,00 
** 656 Centraje emisión 5,25 
*** 657 Centraje lujo .... 22,50 
*** 658 Centraje de lujo. 70,00 
*** 658 .... 60,00 
** 658 .... 30,00 
*** 658 Pareja horizontal 120,00 
* 658NN Variedad doble numeración 50,00 
*** 659 .... 20,00 
*** 659 …. 15,00 
** 659 Muy bonito 8,00 
0 659 (2) un sello numeración arriba-abajo 
 y un sello numeración abajo-arriba 20,00 
***/** 659 Bl. de 4 (2 sellos *** y 2 **) 70,00 
** 659NN Variedad doble numeración 50,00 
0 660/1 Final Muy bonito 22,00 
0 660-661 Pareja (2) Preciosos 40,00 
*** 660 Precioso 150,00 
*** 660 Muy bonito 90,00 
0 660 .... 6,00 
0 661 Precioso 15,00 
0 661 Muy bonito 13,75 
0 661 Pareja .... 20,00 
0 661 Tira de 3. Mat. Fechador 
 “Barcelona 17/Mayo/32” 45,00 
0 661 Bl. de 4. Mat. “Certificado Nules” 
  Raro 65,00 
 
EMISION 1932. PERSONAJES Y 
MONUMENTOS 
*** 662/75 Preciosa 265,00 
*** 662/75 …. 195,00 
** 662/75 Muy bonita 125,00 
*** 662+662a Bl. de 4. Borde de hoja con 
 numeración. Muy bonito 5,00 
*** 662+662a Bl. de 10 Conjunto de 2 bl. de 10 
 castaño rojo y castaño. Lujo 9,00 
** 662cca Color cambiado verde oscuro 54,00 
*** 662 S/D Tira 4. Cabecera pliego con 
 leyenda. Lujo 120,00 

*** 662T Bl. de 9 (sello central variedad sin 
 pie imprenta)  Lujo 15,00 
*** 663+663a .... 28,00 
** 663+663a Castaño + castaño oscuro 
  Muy bonitos 17,50 
*** 663 Muy bonito 12,00 
** 663 .... 6,50 
 663 Frag.Mat.Fechador “Parlament 
 de Catalunya Suc.13 21/Ag./33” 15,00 
*** 663 Bl. de 4 .... 60,00 
*** 663 Bl. de 12 .... 190,00 
*** 663 Bl. de 40. Precioso centraje 600,00 
*** 663 Bl. de 4 S/D Lujo 50,00 
* 663 Bl. de 6 S/D Borde hoja. Marquillado 
  .... 35,00 
*** 663 Bl. de 8 S/D Cabecera de pliego  
 con leyenda.  Lujo 110,00 
*** 663 Dentado parcial margen izquierdo 
 No Cat. Raro 35,00 
*** 663dv Pareja. Dentado vertical muy 
 desplazado. Espectacular 45,00 
** 663t Sin pie .... 14,00 
*** 664+664a .... 25,00 
*** 664 .... 10,50 
** 664 .... 5,40 
*** 664 Bl. de 4 …. 50,00 
*** 664 Tira de 5 …. 50,00 
*** 664 Bl. de 20 Lujo 275,00 
*** 664 S/D  Borde hoja 20,00 
*** 664 S/D Precioso 18,00 
*** 664 S/D Bl. de 4 Lujo 80,00 
*** 664 Bl. de 4 Variedad 2 sellos tamaño 
 33% más pequeño. Preciosa  60,00 
** 664cc Variedad color rosa. Preciosa y 
 rara pieza .... 75,00 
*** 665 Bl. de 8 .... 15,00 
*** 665 Bl. de 10 Lujo 18,00 
0 665 Tira de 10. Perforación “BHA”  
 Barcelona. Raros los múltiples perforados 
  .... 135,00 
*** 665 Bl. de 21. Esquina de pliego 40,00 
*** 665 Gran bloque de 80 Lujo 110,00 
*** 665 Pliegue de papel. Raro 25,00 
0 665IW Fuelle diagonal. Precioso 60,00 
*** 666 Bl. de 4 diferentes tonalidades. 
 Muy bonito.  .... 20,00 
*** 666 Bl. de 4 S/Dentar. Lujo 45,00 
0 666 Tira de 4 perforación “BHA” (variedad 
 perforación desplazada).Muy escasa 50,00 
*** 666 Bl. de 8 .... 6,50 
*** 666 Bl. de 10. Centraje lujo 7,50 
** 666 Sobrec. “Impuesto de Guerra” No 
 reseñado Interesante 40,00 
** 666 Pareja S/D .... 18,00 
*** 666cc Lila rosaceo. Muy rara 60,00 
* 666ccs Rarísimo 150,00 
*** 666ic Calcado al dorso. No reseñado 12,50 
*** 667 Centraje lujo  90,00 
*** 667 Color intenso  75,00 
** 667 Centraje lujo  69,00 
** 667 …. 40,00 
*** 667 Bl. de 4 .... 400,00 
*** 667 Variedad gran borrón tinta roja parte 
 inferior del sello. No Cat. Muy raro en 
 este sello .... 125,00 
0 667 Calcado al dorso. No reseñado 25,00 
0 667 Variedad gran borrón tinta roja 
 parte inferior del sello. No Cat. 30,00 
** 667cc Verde azulado. Firmado 80,00 
*** 669 Totalmente desplazado 10,00 
0 669 Totalmende desplazado verticalmente 
  Raro 25,00 
0 669 Frag. Mat. "Carteria Rural Vilanova 
 de Alpicet" Rarísimo. Precioso 30,00 
*** 669 Bl. de 4 Lujo 22,50 
*** 669 Bl. de 8 .... 40,00 
*** 669 Tira de 10 …. 40,00 
*** 669 Bl.de 4 Variedad 2 sellos inferiores  
 gran borrón tinta roja. Preciosa 25,00 
*** 669c Bl. de 6. Rosa oscuro. Lujo 30,00 
*** 669 Pareja S/D .... 25,00 
*** 669 Bl. de 4 S/D .... 50,00 
** 669Fb Falso Postal. Fotograbo.Raro 390,00 
*** 670M con habilitación “Muestra” en  
 diagonal y letras grandes.No Cat. 60,00 
*** 670 Bl. de 12 Borde hoja sobrecarga 
 Muestra (modelo no reseñado) realizada 
 en Bilbao Rara 145,00 
0 670 Tira de 7, perforación “BHA”(Villarreal) 

 Raros los múltiples perforados 70,00 
***/** 670 Bl. de 20, variedad 2 sellos sin pie 
 imprenta. Precioso 20,00 
*** 671+671a Naranja + naranja rojizo 
 Raro conjunto .... 180,00 
*** 671 Precioso 80,00 
*** 671 Centraje emisión 55,00 
** 671 Centraje lujo .... 43,00 
0 671 Tira de 6 Escaso 10,00 
0 671 Gran manchón de tinta. Interesante 
  .... 25,00 
** 672+672a Bl. de 4. Verde oliva. Verde 
 amarillo .... 6,00 
*** 672 Bl.de 8 Lujo 3,00 
*** 672 Bl. de 70 Lujo 25,00 
*** 672 Bl. de 90. Gran bloque de 90 sellos 
 borde de hoja con numeración y marca  
 “Compañia Arrendataria de Tabacos” 30,00 
*** 672 Pliego 100 sellos. 30,00 
*** 672 Pareja S/Dentar. Lujo 22,50 
*** 673/5 Final. Lujo 8,75 
*** 673/5 Final. Bl.4 Precioso 40,00 
*** 673S/675S S/Dentar 35,00 
* 673+674 Bl. de 4 …. 6,00 
*** 673+673a En 2 bloques de 30. Gris y 
 negro pizarra Lujo 35,00 
0 673 Importante salto de peine quedando 
 el sello de abajo parcialmente impreso. 
  Precioso 35,00 
0 673 Pareja Impresión desplazada  
 quedando parte del sello inferior arriba 
  Interesante 20,00 
*** 673 Bl. de 10 Cabecera de pliego 6,00 
*** 673 Gran bloque de de 46 sellos 25,00 
*** 673 2 pliegos completos correlativos. 
 Ideal para especialistas.  80,00 
*** 673S  S/Dentar .... 11,00 
** 673 S/D Precioso 9,00 
0 673 S/D .... 10,00 
** 673 S/D Pareja …. 20,00 
*** 673 Bl. de 4 S/D Lujo 55,00 
*** 673 Tira de 10 S/D. Cabecera de pliego. 
 Con leyenda.  Muy interesante 100,00 
*** 673dp Dent. 14 .... 9,00 
** 673dp Dent. 14 .... 6,00 
 673F bisectado. Fragmento 22,50 
*** 674 Bl.4 .... 15,00 
*** 674 Bl. de 8 Lujo 60,00 
0 674 Bl. de 8 .... 30,00 
*** 674 Pareja dentado horizontal y vertical 
 desplazado .... 45,00 
*** 674 Bl. de 19 con cabecera de pliego 40,00 
*** 674 Bl. de 63. Defectos propios de 
 estos grandes bloques.  125,00 
*** 674S S/Dentar Lujo 20,00 
*** 674 S/D Precioso 17,00 
** 674S S/Dentar .... 12,00 
** 674 S/D Pareja Precioso 30,00 
** 674 S/D Pareja. Ligero descarnado 20,00 
* 674 S/D Pareja …. 20,00 
*** 674 S/D Bl. de 4 Lujo 75,00 
*** 674dp Dent. 14 .... 15,00 
** 674dp Dent. 14 calcado al reverso 35,00 
** 674 Pareja vertical. Variedad S/Dentar 
 impresión completamente degradada 60,00 
*** 675+675a Castaño + castaño rojizo 
  Preciosos 14,00 
*** 675 .... 10,00 
*** 675 Pareja …. 18,00 
*** 675 Bl. de 4 Borde hoja. Lujo 35,00 
*** 675 Bl.4 .... 35,00 
*** 675 Bl. de 6 Borde hoja 45,00 
*** 675 Bl. de 8 …. 50,00 
*** 675 Bl. de 15 Lujo 70,00 
*** 675 Bl. de 25 Lujo 150,00 
*** 675 Bl. de 36. Cabecera de pliego. 125,00 
* 675 S/Dentar Muy bonito 10,00 
*** 676 Borde hoja .... 165,00 
*** 676 .... 125,00 
0 676 .... 6,00 
*** 676 Bl. de 4 .... 925,00 
 
EMISION 1933. CIFRAS 
*** 677 …. 0,30 
*** 677 Bl. de 4 …. 1,50 
*** 677 Bl. de 4. Rayita verde en la E de REP. 
  .... 7,00 
*** 677 Bl. de 4, un sello con la E de Rep. 
 borrada .... 12,00 



 

*** 677 Bl. de 25. Variedad borrón en el  
 sello de enmedio .... 18,00 
*** 677 Bl de 50 Gran bloque en tres sellos  
 importantes defectos de impresión.  
  Muy bonita 50,00 
*** 677 Pliego de 200 (faltan 4) con defectos 
 propios de estas grandes piezas 40,00 
** 677M Sobrecarga “Muestra” 30,00 
** 677M Sobrecarga “Muestra” 28,50 
*** 677M Bl. de 4 Sobrecarga “Muestra” 125,00 
*** 677b Bl. de 40 verde claro 10,00 
*** 678 S/D Lujo 45,00 
** 678 S/D .... 30,00 
* 678 S/D Pareja …. 50,00 
*** 678t Falta la “s” de céntimos 15,00 
** 678t .... 8,00 
** 678t Pareja. 1 sello variedad “s” defor- 
 mada. …. 10,00 
** 678t Bl. de 4, un sello variedad falta “s” 
 de céntimos .... 15,00 
 
EMISION 1933. ANGEL Y CABALLOS 
*** 679 .... 0,50 
*** 679 Dent. desplazado. Muy bonito. 
 Borde hoja .... 12,00 
*** 679 Pareja vertical variedad calcado al 
 dorso. No catalogado 50,00 
*** 679 ½ pliego de 50 sellos. 20,00 
*** 679 S/D Lujo 50,00 
** 679 S/D .... 40,00 
0 679 S/D Escasos en usado.  45,00 
* 679SMA S/dentar margen superior 22,00 
*** 679 Pareja horizontal. Variedad calca- 
 do parcial al dorso.  50,00 
 
EMISION 1934. SANTIAGO RAMÓN Y CAJAL 
*** 680 Precioso centraje 25,00 
*** 680 .... 20,00 
** 680 Centraje lujo .... 12,00 
** 680 .... 9,35 
* 680 …. 5,00 
0 680 Precioso 2,00 
*** 680 Bl. de 4 Precioso centraje 100,00 
*** 680 Bl. de 4 .... 75,00 
** 680 S/D Borde hoja 40,00 
*** 680 Pareja S/D Lujo 100,00 
*** HB de 4 sellos de 25cts. azul, emitida por 
 los Huérfanos Subalternos de correos. 
  Lujo 25,00 
 
EMISION 1934-35. PERSONAJES 
*** 681/8 Centraje lujo. Rara. 45,00 
** 681/8 .... 17,00 
** 681S/7S  Sin Dentar 65,00 
*** 681 Bl. de 50 …. 15,00 
** 681 S/D Marquilla Roig 5,00 
** 681 Pareja S/Dentar Marquilla Roig 12,00 
*** 681 Pareja S/Dentar margen superior 
 y dentado horizontal inferior despla- 
 zado. No reseñado. Raro 90,00 
0 682dv Dentado vertical desplazado 10,00 
*** 682S Pareja S/Dentar 10,00 
*** 683 Sello con interpanel (pequeña parte 
 de el sello que empezaba en lado  
 derecho interpanel) Rara 40,00 
* 683 Bl. 4. Perforado P.N.T. (Patronato 
 Nacional Turismo) 22,50 
** 683ic Calcado al dorso 11,00 
** 683ic Bl. de 4 Calcado al dorso 45,00 
* 683ic Bl. de 4. Calcado al dorso 35,00 
*** 683 Bl. de 6. Borde hoja. Variedad doble 
 dentado vertical + dentado vertical des- 
 plazado. Muy escaso 95,00 
*** 683 Bl.de 6 Pie imprenta arriba y abajo 
  .... 20,00 
*** 683 S/D Borde hoja 11,00 
** 683S S/Dentar .... 8,00 
*** 683 Pareja S/D. Borde hoja. Lujo 20,00 
* 683 Pareja S/D .... 18,00 
***/** 683 Bl. de 4 S/D …. 40,00 
*** 683 Bl. de 8 S/D Borde hoja. Lujo 45,00 
*** 685 Tira de 4 .... 5,00 
*** 685 Tira de 8 …. 6,00 
*** 685 Bl. de 20 .... 32,00 
*** 685 Bl. de 80 sellos, algún valor ligeras 
 manchas tiempo .... 60,00 
*** 685 S/D. Borde hoja. Lujo 11,00 
** 685S .... 9,00 
** 685S Pareja S/Dentar 20,00 

*** 686 Precioso 25,00 
** 686 .... 14,00 
** 686 Sin márgenes laterales. S/Cat. 30,00 
*** 686 Bl. de 4 Lujo 100,00 
*** 686 Bl. de 6. Borde hoja. Centraje lujo 
  .... 180,00 
*** 686 Bl. 9. Borde de hoja 225,00 
***/** 686 Tira 3. Borde hoja. Variedad calcado 
 parcial al dorso.  …. 120,00 
*** 686 S/D Borde hoja. 60,00 
*** 686T Sin pie imprenta 32,00 
** 686T Variedad sin pie imprenta 20,00 
** 686T Pareja. Variedad sin pie imprenta. 
   Rara pieza  60,00 
*** 686T Bl. de 4. Variedad si pie imprenta. 
 Borde hoja. Lujo.  135,00 
*** 686Ts Pareja S/D. Variedad sin pie 
 imprenta.  Lujo 100,00 
0 687 Rara variedad con impresión de 
 rayas verticales al dorso 50,00 
 687 Fechador “Correo de Campaña 24/ 
 03/37 Estafeta 36” Lujo 12,00 
*** 687 Bl. de 25 .... 10,00 
*** 687 S/D .... 3,00 
*** 687 S/D Bl. de 4. Borde hoja 15,00 
0 687F Bisectado .... 5,00 
*** 688 .... 6,00 
 
EMISION 1935. AUTOGIRO LA CIERVA 
** 689 Centraje lujo .... 40,00 
0 689 Precioso 8,00 
0 689 Pareja horizontal 15,00 
 
EMISION 1935. III CENTENARIO  
MUERTE DE LOPE DE VEGA 
*** 690/3 Centraje lujo. Raro 225,00 
*** 690/3  Muy bonito 145,00 
** 690/3 Precioso centraje 68,50 
0 690/3 .... 6,00 
*** 690 Centraje lujo .... 16,50 
** 690 Centraje lujo .... 10,00 
** 690 .... 7,50 
*** 690 Bl. de 4 .... 70,00 
** 690 Bl.4 .... 45,00 
*** 691+692 S/D .... 150,00 
0 691 Tira de 10 con perforación B.H.A. 
 de Alicante, una de las tiras más grandes 
 que conocemos .... 68,00 
* 691dp/3dp Dentado 14 de linea 120,00 
*** 691 …. 5,00 
*** 691 Gran mancha carmín 25,00 
*** 691 Bl. de 4. 2 sellos ** 25,00 
*** 691S S/Dentar .... 25,00 
*** 691S/D Pareja …. 35,00 
*** 691 S/D Bl. de 4 …. 115,00 
*** 692 …. 30,00 
** 692 Centraje lujo .... 20,00 
** 692 Color fresco …. 10,00 
0 692 Muy bonito 3,00 
*** 692 Bl. de 4 Centraje lujo 225,00 
** 692 S/Dentar .... 62,00 
*** 692 Pareja S/D Lujo 245,00 
** 692 Importante variedad con dentado 
 horizontal desplazado. Interesante 25,00 
*** 693 .... 40,00 
** 693 .... 30,00 
* 693 …. 15,00 
0 693 .... 2,50 
** 693 Raya negra atravesando completa- 
 mente parte superior del sello. S/Cat. 
  Escaso 90,00 
*** 693DP Dentado 14. Centraje lujo 45,00 
*** 693t Retoque del marco superior 45,00 
*** 693 S/D Borde hoja. Lujo 110,00 
*** 693 Bl. de 4 S/D Esquina de pliego con 
 Leyenda y numero de plancha.Raro 350,00 
** S/Cat. Año 1936. Viñeta “Visitad las 
 Fallas-Valencia Marzo 1936” 15,00 
 
EMISION 1935.  EXPEDICIÓN AL 
AMAZONAS 
*** 694 .... 6,00 
*** 694 Bl.4 Lujo. 33,00 
*** 694 Tira 7 Lujo 50,00 
 
EMISION 1936. XL ANIVERSARIO 
ASOCIACIÓN PRENSA 
*** 695/710 Lujo 50,00 
** 695+696+700+701+703+704+708 

 7 valores S/Dentar 50,00 
*** 695MTCC Bl. de 4 Waterlow en negro 
 con pequeño taladro 115,00 
*** 695MTS Pareja horizontal S/D.  
 1 cts.Con 1 taladro cada sello 40,00 
*** 695MTS Pareja con interpanel S/D + 
 1 taladro cada sello. Lujo 90,00 
*** 695 MTS Bl. de 12 con puente interpanel 
 S/D + 1 taladro cada sello. Rara 300,00 
*** 695MTS Bl. de 16 1 cts. S/D con 
 interpanel con leyenda de pliego +  
 1 taladro en cada sello. Muy rara 325,00 
*** 696 MTS Par. 2 cts S/D pareja con  
 puente interpanel + 1 taladro en  
 cada sello. Lujo. Rara 100,00 
*** 696MTS Bl. de 9 S/D. Esquina de pliego 
 + 1 taladro cada sello.  150,00 
** 696MTS Bl. de 16 S/D con interpanel  
 con leyenda de pliego + 1 taladro en  
 cada sello.  …. 350,00 
*** 696MTB Pareja horizontal. 2 cts 
 con taladros continuados. No cat. 25,00 
*** 696MTB Bl. de 6 con taladros conti- 
 nuados. Borde hoja. 75,00 
*** 696Mtcc Variedad color violeta + sobre- 
 carga “Waterlow” Lujo 40,00  
*** 697 Bl. de 4 con interpanel 4,00 
*** 697MTS Bl. de 9 S/D. Esquina de pliego 
 + 1 taladro cada sello. 145,00 
** 697MTS Bl. de 16 con interpanel S/D 
 con leyenda de pliego + 1 taladro en  
 cada sello. …. 350,00 
*** 698MTCC Bl. de 4 “Waterlow en negro con 
 pequeño taladro .... 115,00 
*** 698MTS S/D con 1 taladro cada sello 20,00 
*** 698MTS Bl. de 9 S/D. Borde hoja + 
 1 taladro cada sello 175,00 
*** 698MTS Pareja con intepanel S/D + 1 
 taladro en cada sello. Lujo 90,00 
*** 698MTS Bl.de 12 con puente interpanel 
 S/D + 1 taladro en cada sello. 280,00 
*** 698MTS Bl. de 16. 10 cts. S/D, con 
 interpanel con leyenda de pliego +  
 1 taladro cada sello. Muy rara 360,00 
*** 699S Bl.de 8. S/D.Para especialista 170,00 
** 699Ha/708Ha  5 valores con sobrec. 
 “A.P.” en negro. Rara 75,00 
*** 700M .... 7,00 
*** 700S Bl. de 10 S/D. Para especialista 
  .... 200,00 
*** 701S  S/D .... 25, 00 
*** 701S S/D Bl. de 10. Lujo. Para especia- 
 lista .... 200,00 
*** 702S S/Dentar .... 25,00 
*** 704S Bl.de 10 S/D,para especialista 200,00 
*** 705S Bl.de 10 S/D,para especialista 200,00 
*** 706S S/D Bl. de 10. para especialista 
  .... 200,00 
*** 707/9 Final Lujo 70,00 
*** 707 Lujo 15,00 
*** 707MTCC Bl. de 4. Waterlow en negro 
 con pequeño taladro 115,00 
* 708ha+710ha Sobrec.“A.P.” Escasos 35,00 
*** 708 Lujo 15,00 
*** 709  Lujo 40,00 
*** 709 Sobrec. “Muestra” 10,00 
*** 710H Sobrec. “1936” Lujo 12,00 
*** 710s Bl. de 4   95,00 
*** 710Mtcc Variedad color amarillo + sobre- 
 carga “Waterlow” Lujo 40,00 
*** 711/25 Lujo 45,00 
** 711/25 .... 35,00 
** 711/22 corta  Muy bonitos 4,00 
*** 711MT Pareja vertical. 1 cts. Borde 
 hoja. 1 taladro cada sello 10,00 
*** 711Mt Bl. de 6. Borde hoja + 1 taladro 
 cada sello. …. 20,00 
*** 711 Mt Bl. de 20 con puente interpanel. 
 Con leyenda + 1 taladro cada sello 100,00 
*** 711MTS Pareja con interpanel S/D + 
 1 taladro cada sello. 100,00 
*** 711MTS Bl. de 4. S/Dentar + 1 taladro. 
 Borde hoja.  Lujo 100,00 
*** 711MTS Bl. de 4 pareja interpanel S/D, 
 Taladro Muy rara 200,00 
*** 711MTS Bl. de 6. 1 cts. S/D. Borde 
 hoja. 1 taladro cada sello 175,00 
*** 711MTS Bl. de 9 S/D. Esquina de  
 pliego + 1 taldro cada sello. 200,00 



 

** 711MTS Bl.de 12. 1 cts. S/D. Borde 
 hoja con puente interpanel + 1 taladro 
 cada sello. Muy rara pieza. 280,00 
*** 712MTS Bl. de 8 S/D con puente inter- 
 panel + 1 taladro en cada sello 190,00 
*** 712MTS Bl. de 9 S/D. Esquina pliego + 
 1 taladro cada sello 260,00 
*** 713MT 5 cts. con taladro central 4,00 
*** 713MT Bl.de 6. 5 cts. Borde hoja + 
 1 taladro cada sello. 25,00 
*** 714MTS Bl. de 9 S/D Esquina de pliego 
 + 1 taladro cada sello 275,00 
*** 714MTS Bl. de 12 S/D. Borde hoja con 
 puente interpanel + 1 taladro en cada 
 sello. Muy rara pieza. 325,00 
** 714MTS Bl. de 16. 10 cts. S/D con 
 interpanel, con leyenda de pliego + 
 1 taladro en cada sello. Rara pieza 435,00 
*** 715 S/D Lujo 32,00 
*** 715 S/D Borde hoja. Lujo 30,00 
*** 715MTcc Variedad color carmín + sobre- 
 carga “Waterlow” Lujo 40,00 
*** 716 SD+720 SD+721 S/D  Lujo 90,00 
*** 716 S/D Lujo 30,00 
*** 716 Pareja S/D Lujo 60,00 
* 717M-720M-721M-722M-723M 25,00 
*** 717ha+720ha Sobrec. “A.P.” 35,00 
*** 720 S/D Lujo 31,00 
*** 720 Pareja S/D. Lujo 65,00 
*** 721 S/D Lujo 30,00 
*** 721 Pareja S/D Lujo 60,00 
*** 721 Bl. de 4. S/D Lujo 110,00 
** 724-725 Final Preciosos 24,00 
*** 725 Final. Lujo 26,00 
0 725 Lujo 16,50 
 
EMISION 1937. III CENT. DE LA MUERTE DE 
GREGORIO FERNANDEZ 
*** 726 Precioso 3,50 
*** 726 Bl. de 4 .... 12,00 
*** 726 Bl.de 11.  Lujo 38,00 
*** 726DH Dentado horizontal desplazado 
  Lujo 50,00 
*** 726DH Pareja vertical variedad dentado 
 desplazado Lujo 80,00 
** 726DH Bl. de 4. Dentado horizontal  
 desplazado. …. 225,00 
** 726dp Variedad dentado 14 20,00 
*** 726 Gran bloque de 18 sellos. Lujo 60,00 
*** 726 Bl. de 4. Dentado completamente 
 desplazado Lujo 45,00 
*** 726S  S/D .... 35,00 
** 726S S/D Marquilla Roig. 20,00 
*** 726 S/D Pareja Lujo 77,00 
*** 726 S/D Bl. de 4. Lujo 150,00 
*** 726 S/D Bl. de 8 Lujo 300,00 
*** 727/8 Lujo 165,00 
*** 727/8 Marquillada 125,00 
** 727/8 .... 115,00 
** 727/8 Sobrec. “Muestra” 100,00 
*** 728 Lujo 60,00 
* 728 .... 25,00 
* 2 Entradas de la Exposición Filatélica  
 Nacional Madrid 2 al 6/1936. 25,00 
*** 731/40 Bien centrados.  40,00 
*** 731/40 Lujo 35,00 
*** 731/40 Ligeras manchas tiempo 15,00 
** 731/40 .... 12,00 
*** 731/40 Bl. de 4.  .... 160,00 
*** 731/40 Bl. de 4 Tres valores ***  y  
 1 valor ** .... 150,00 
0 731 Tira de 5 perforado “A.G.” 25,00 
* 731 Bl. de 4 perforado “P.N.T.” 30,00 
*** 731 Bl. de 25 con diferentes variedades 
  Interesante 35,00 
*** 731 Pliego de 50 ejemplares. Incluye 
 las diversas variedades de transferido 
  Interesante 35,00 
*** 732/40 Centraje lujo. Muy rara en esta 
 calidad .... 60,00 
** 732/40 .... 16,50 
*** 732 Gran bloque de 36 Lujo 12,00 
*** 733 Bl. de 4 Variedad doble dentado 
 vertical. No reseñado. 125,00 
*** 733 Gran bloque de 85. Cabecera de 
 pliego .... 165,00 
*** 733 S/D Lujo 22,50 
0 734 Bl. de 4. Perforado “B.H.A.” 25,00 
*** 734 Bl. de 25. Esquina de pliego 10,00 

*** 734 S/D Borde hoja. Lujo 30,00 
*** 735 Precioso 4,25 
*** 735 Bl. de 4 Lujo 20,00 
*** 735 Bl. de 24. Borde hoja.Precioso 100,00 
** 735 S/D Esquina de pliego 14,00 
*** 736 .... 3,90 
*** 736 Bl.4 .... 18,00 
*** 736 Bl. de 4. Borde hoja, dentado hori- 
 zontal muy desplazado. Interesante. 
  Lujo 65,00 
*** 736 Bl de 100. Algún sello puntos de 
 óxido. …. 200,00  
*** 736 Calcado al dorso. Lujo 15,00 
** 736 S/D Precioso 12,00 
* 736 S/D …. 10,00 
*** 736 Pareja S/D Lujo 45,00 
*** 736 Bl. de 6 S/D Borde hoja. Lujo 90,00 
*** 737 Bl. de 30. Esquina pliego. Variedad 
 calcado parcial al dorso. Lujo 50,00 
*** 737 Hoja de 200 sellos (faltan 8) 40,00 
*** 737 Hoja de 200 sellos (faltan 20) 30,00 
*** 737 S/D .... 25,00 
*** 737 Pareja S/D Lujo 45,00 
** 737 Pareja S/D .... 30,00 
*** Reproducción del sello 737 reseñada en 
 Pinna hecha en los años 70 con motivo 
 desconocido. Curioso. 20,00 
*** Curioso sello Falso Postal (emitidos en 
 los años 50) y referenciados en la obra  
 de Aracil. No son corrientes 25,00 
*** 738 Bl. de 4.  Lujo 1,50 
*** 738 Importante fuelle de papel 40,00 
*** 738 Pliego completo 100 sellos.  30,00 
*** 739+740 Bl. de 4 Precioso 85,00 
*** 739 Bl. de 4 .... 9,00 
*** 739 Bl. de 6 Precioso 18,00 
***/** 739 Bl. de 6. Esquina de pliego. Variedad 
 hoja control pliego impreso en reverso. 
 No Cat. Lujo 60,00 
*** 739 Pliego completo 100 sellos con  
 cabecera pero suelta. Ligeras imperfec- 
 ciones propias de estos grandes pliegos. 
  Raro 125,00 
*** 739S S/Dentar .... 25,00 
** 739 S/D .... 12,00 
*** 739 S/D Bl. de 4. Borde hoja. Impresión 
 completamente degradada.  115,00 
*** 740 Final Lujo 20,00 
*** 740 Bonito 18,00 
*** 740 .... 15,00 
*** 740 Pliegue vertical 35,00 
*** 740 Lig. doblez .... 12,00 
*** 740 Pareja .... 29,00 
** 740 Pareja centraje lujo 20,00 
*** 740 Bl.4 Lujo. .... 80,00 
*** 740 Bl. de 4. Centraje normal 60,00 
*** 740 Bl. de 4. Centraje normal. Variedad 
 pie imprenta arriba.  80,00 
*** 740 Bl. de 6 Centraje lujo 140,00 
*** 740 Bl. de 10 .... 125,00 
*** 740 Bl. de 24 Borde hoja 400,00 
*** 740 S/D .... 45,00 
* 740 S/D Borde hoja 22,50 
*** 740 S/D Pareja. Lujo 90,00 
Galvez 3145 Prueba Punzón 10 Ptas. negro 
 Diseño no adoptado. Lujo 290,00 
 
EMISION 1936. VUELO MANILA-MADRID 
*** 741 .... 13,50 
** 741 Centraje lujo .... 10,00 
** 741 Muy bonito 7,00 
0 741 Precioso 7,00 
*** 741 Bl. de 4. Centraje de lujo.  115,00 
*** 741 Bl. de 4 Precioso 60,00 
 741 Fragmento Lujo 6,00 
 741(2) Fragmento 10,00 
*** 741 Variedad sobrecarga calcada al  
 dorso.  Lujo 110,00 
*** 741 Calcado al dorso 20,00 
*** 741 Pareja horizontal. Dentado vertical 
 completamente desplazado. Borde hoja 
  Precioso 45,00 
*** 741 Parjea horizontal doble dentado 
 vertical. No reseñado. Precioso 60,00 
*** 741 Bl. de 6 variedad dentado horizontal 
 y vertical desplazado y defectuoso. 
  Preciosa 150,00 
*** 741dv Pareja, dentado vertical desplazado 
  Lujo 80,00 

*** 741dv Bl. de 4. Esquina de pliego, den- 
 tado completamente desplazado.  150,00 
 
EMISION 1938. CIFRAS 
*** 742/4 Preciosa 30,00 
** 742/4 .... 20,00 
*** 742/4  Bl. de 4 Muy bonitos 130,00 
** 74 Conjunto 15 parejas, con distintas 
 variedades (13 nº 742, + 1 nº 743 + 
 1 nº 744) montado en hojas álbum  
 antiguo, incluye S/D, calcados al dorso 
 dentados distintos etc.. Precioso 150,00 
*** 742+742b S/D. 2 grandes bloques 80 
 ejemplares cada uno esquina de pliego 
 S/D colores distintos (verde claro y verde 
 oscuro) con distinta leyenda en cabe- 
 cera de pliego (1 “Correos 200 sellos y  
 otro “Comunicaciones 200 sellos”) 
 Precioso y raro conjunto para espe- 
 cialistas. …. 1.350,00  
0 742 Bl. 8 Gran bloque con Marca “Admón. 
 Pral. de Correos- Córdoba” Lujo 15,00 
*** 742 Bl. de 40. Cabecera de pliego con 
 leyenda con sobrecarga desplazada 
  Muy raro 300,00 
*** 742b Bl. de 20 S/D, color verde claro 
  Raro 120,00 
** 742d Bl. de 4 Dentado 10 5,00 
*** 742hc Calcado al dorso 20,00 
*** 742 hc Bl.4 Sobrecarga calcada al 
 dorso. .... 45,00 
*** 742 ddh Bl. de 15. Variedad doble dentado  
 horizontal y vertical. Ligeras sombras  
 tiempo.  Escaso 28,50 
*** 742 S/D Lujo 15,00 
** 742 S/D margen superior ligero desc. 5,00 
0 742 S/D .... 12,00 
*** 742 S/D Variedad sobrecarga desplazada 
  Lujo 19,50 
*** 742S Pareja S/Dentar 25,50 
** 742S Pareja S/Dentar. Precioso 17,00 
*** 742S Bl. de 4. S/Dentar 50,00 
*** 742 Bl. de 16 S/D sobrecarga totalmente 
 desplazada. Lujo 190,00 
*** 742 S/D Bl. de 24. Esquina de pliego,  
 variedad sobrecarga desplazada 275,00 
** 742shcca Bl. de 4 S/D sobrecarga 
 negra. Precioso 110,00 
** 742 shcca Bl. de 6 S/Dentar variedad 
 habilitación color negro. Lujo 175,00 
*** 742SHCCPH Pareja horizontal, un sello 
 sin habilitación en color diferente 250,00 
** 742b Pareja .... 1,20 
** 742d Dentado 10 .... 1,00 
*** 742 S/D. Variedad sobrecarga desplazada 
  Lujo 19,50 
** 742HC Habilitación calcada al dorso 15,00 
*** 742hc Bl. de 10 habilitación calcada 
 al dorso.  …. 100,00 
*** 743+743T Bl. de 30. Borde hoja. 15 sellos 
 variedad 4 estrecho y desplazado. 
 Excepcional y rarísimo 335,00 
*** 743D+HCCD+HCCDA Dentado 13 ½ x 14 
 3 sellos con las 3 sobrecargas existentes 
 azul, negro, rojo .... 90,00 
*** 743 Precioso. Borde hoja. 34,50 
** 743 .... 20,00 
0 743 Muy bonito 15,00 
*** 743 Pareja .... 50,00 
*** 743 Bl. de 4. Borde hoja. Lujo 140,00 
*** 743 Bl. de 4.  Lujo 135,00 
*** 743 Bl. de 4 …. 65,00 
*** 743 Bl. de 10. Esquina de pliego con 
 numeración. Lujo 325,00 
*** 743 Bl. de 18. Valor clave. Esquina  
 de pliego.  Lujo. 450,00 
*** 743 Hoja entera 200 sellos. Valor clave, 
 algún punto óxido caracteristico de  
 estas piezas. Rarísimo 4.000,00 
*** 743 Bl. de 8. 4 ejemplares con sobre- 
 carga calcada al dorso. Cabecera de 
 Pliego.  Lujo. 285,00  
*** 743 Bl. de 32 Esquina de pliego, variedad 
 Sobrecarga calcada al dorso. Lujo 975,00 
** 743 Variedad sobrecarga doble rojo 80,00 
** 743 Habilitación desplazada hacia arriba 
  .... 25,00 
*** 743 Bl. de 4. Variedad sobrecarga calcada 
 al dorso. Lujo 200,00 



 

*** 743 Bl. de 4. Calcado al dorso. Borde de 
 hoja. Sobrecarga desplazada. Lujo 
  Muy raro 110,00 
*** 743 Bl. de 4 Variedad sobrecarga parcial- 
 mente desplazada. Lujo 100,00 
*** 743 Bl. de 12. Borde hoja. Sobrecarga 
 parcialmente desplazada.Lujo 325,00 
*** 743 Bl. de 4. Variedad sobrecarga 
 parcialmente desplazada + calcada 
 al dorso. Calidad lujo.No reseñada 175,00 
*** 743 Bl. de 8. 4 ejemplares con sobrecarga  
 calcada al dorso. Cabecera de pliego.  
 Lujo. No reseñado. Raro 285,00 
*** 743 Bl. de 24 Esquina de pleigo. Variedad 
 Sobrecarga muy desplazada quedando 
 Totalmente “A Caballo” Lujo 475,00 
*** 743 Bl. de 32. Esquina de pliego. 
 Variedad sobrecarga calcada al 
 dorso. Calidad lujo. 975,00 
*** 743+743T Bl. de 8 Variedad 4 sellos 
 normales + 4 ejemplares sobrecarga 
 parciamente desplazada + cifra “4” 
 Estrella.  Lujo 200,00 
*** 743 Pareja Varieda 1 sello sobrecarga 
 Normal + 1 sello sobrecarga desplazada 
  Lujo 65,00 
** 743hha Bl. de 4 Sobrecarga roja varie- 
 dad doble sobrecarga. No cat. 150,00  
*** 743hcca Sobrec. color rojo. 40,00 
*** 743hcca Sobrecarga roja 30,00 
*** 743 Variedad habilitación en color rojo 
 y doble estampación. No cat.  110,00 
*** 743 Variedad habilitación invertida + 
 variedad dentado 13 ½ . No catalogada 
  Muy raraº 110,00 
*  744(4) 4 sellos con diversas variedades 
  …. 95,00 
** 744 Variedad sobrecarga quedando  
 céntimos (arriba) y 45 (abajo) Rara 75,00 
** 744(2) 2 sellos con sobrecarga despla- 
 cada horizontalemente. 65,00 
** 744 Pareja con habilitación despla- 
 zada a la izquierda. Raro. 32,00 
0 744 Bl. de 9 con diferentes variedades 
  Interesante 10,00 
0 744 Bl. de 13 con diferentes variedades 
  Interesante 12,00 
*** 744 Bl. de 14 Esquina de pliego, gran  
 mancha tinta azul en anverso y reverso. 
 No catalogada (Ex Alemany) 275,00 
*** 744 Pliego completo de 50 15,00 
*** 744 Pliego completo 50 ejemplares 
 variedad triple numeración de control + 
 sobrecarga desplazada. Interesante 150,00 
** 744Hcca .... 15,00 
** 744 hh doble habilitación 12,00 
** 744hh Bl. de 4 Doble sobrecarga 50,00 
*** 744hhii Pareja variedad doble sobrecarga 
 amabas invertidas (un de ellas despla- 
 zada) Lujo 60,00 
*** 744hhii Tira 3 variedad doble sobrecarga, 
 ambas invertidas. Lujo 90,00 
** 744hi Habilitación invertida 25,00 
** 741hi Pareja sobrecarga invertida 50,00 
*** 744hix Variedad sobrec. a caballo 30,00 
*** 744Td Bl. de 4 1 sello falta cifra “5” 
 Lujo. Marquillado.  90,00 
Conjunto de variedades del 45cts sobre 2,  
 Sobrecargas invertidas, desplazadas 
 etc. Raro 375,00 
*** NE 28 Muy bonito 65,00 
*** NE 28 Doblez papel 75,00 
*** NE 28 Bl. de 4. Borde hoja. 200,00 
*** NE 28 Bl. de 4. Borde hoja, 1 sellos som- 
 bras del tiempo. Centraje emisión 50,00 
*** NE 28 Bl. de 4. Borde hoja. Sobrecarga 
 completamente desplazada, procede del 
 único pliego conocido con variedad de 
 este raro sello (algunos puntos de óxido 
 típicos en este sello) Pieza de gran rareza 
 desconocida hasta la fecha 300,00 
*** NE 28 Bl. de 40 Cabecera de pliego  
 con leyenda. Calidad lujo. 2.400,00 
*** NE 28 a Sobrecarga azul, variedad 
 sobrecarga desplazada. Cabecera de 
 pliego. Muy rara 1.125,00  
*** NE 28A Bl. de 48 Habilitación despla- 
 zada ligeramente en diagonal, sombras 
 del tiempo que afectan a algunos  

 valores, pero en todo caso pieza  
 excepcional. No reseñada en catálogo 
 y el mayor bloque de la única hoja 
 conocida. Parcialmente separado 
 en dentado central. Rarísimo 2.750,00 
0 1 Ptas. Cupón de la A.F.O. Exportación 
 Derechos de Reconocimiento. Ex Gomez 
 Guillamón .... 25,00 
 
EMISION 1938. CIFRAS 
*** 745/50+751/4 .... 3,00 
*** 745/50 .... 2,00 
*** 745S/750S Sin 749. S/D 100,00 
*** 745+746 Conjunto de 2 pliegos completos 
 de 50 ejemplares. Lujo. 35,00 
0 745 con marca “Ministerio de Defensa- 
 Secretaria de Aviación” 12,00 
*** 745 Pareja variedad calcada al dorso 
 + sin dentar. No catalogado.  100,00 
*** 745ics Bl. de 4 S/D Calcado al dorso 
 No catalogado. Lujo 165,00 
*** 745 3 Pliegos correlativos de 50 sellos 
 (son más escasos que los de 100) 40,00 
*** 745 Hoja de 200 sellos (papel hilo 
 de trapos). .... 55,00 
*** 745G/50G Bl. de 4. Papel gris. Lujo 15,00 
*** 745G+746G+747G Bl. de 4 Variedades 
 calcadas al dorso.  60,00 
*** 745 S/D Calcado al dorso 20,00 
0 745Gic Papel grisáceo. Calcado al dorso 
  Escaso 15,00 
*** 745Gic Pareja Papel grisáceo. Calcado 
 al dorso. Lujo 35,00 
*** 745Gs Papel grisáceo. S/D. Borde hoja 
  Lujo 22,00 
* 745Gsic Papel grisáceo. S/D. Calcado 
 al dorso .... 30,00 
* 745Gsic Bl. de 4 S/D. Papel grisáceo. 
 Variedad calcado al dorso. Borde hoja. 
  Raro 120,00 
*** 746 Triple dentado vertical 50,00 
*** 746 Pareja vertical, variedad doble  
 dentado horizontal y vertical.  90,00 
*** 746 Hoja de 200 sellos. Papel hilo 
 de trapos …. 60,00 
*** 746 Pareja horiozntal variedad comple- 
 tamente desplazado. Lujo 75,00 
*** 746G Tira de 3 variedad triple dentado 
 vertical. No catalogado. Lujo 70,00 
*** 746G Hoja de 200 sellos. Escaso 50,00 
*** 747 Bl. de 4 Borde hoja impreso sobre 
 papel de trapo. Impresión desplzada. 
  Lujo 75,00 
*** 747 Bl. de 18. Muy bonito 6,00 
*** 747 Bl. de 24 Algún punto óxido 8,00 
*** 747 Hoja de 200 sellos. Papel hilo de 
 trapos .... 55,00 
*** 747 S/D .... 25,00 
*** 747S Bl. de 4 Lujo 125,00 
*** 747 S/D Bl. de 4. Borde hoja + gran 
 mancha color verde entre sellos. 120,00  
*** 747 Bl. de 4. Calcado al dorso. 70,00 
*** 747 ic Calcado al dorso. Lujo 12,00 
*** 747ic Bl. de 4 calcado al dorso.Lujo 55,00 
*** 747 Bl. de 24. Calcado al dorso.  250,00 
*** 747ics S/D Calcado al dorso. Lujo 40,00 
* 747ics Bl. de 4 S/D variedad calcado 
 al dorso. Rara  165,00  
*** 747DH Dentado horizontal desplazado 
  Muy raro 75,00 
*** 747 G Bl. de 196. Hoja entera de 200  
 sellos, faltan 4. Interersante 40,00 
*** 747G Pareja horizontal. Variedad cal- 
 cado al dorso- No catalogado. Lujo 60,00 
*** 747G Bl. de 8. Cabecera de pliego.  150,00 
*** 747Gic Tira 5. 3 sellos calcados al 
 Dorso. …. 40,00  
*** 747 Gic Bl de 16. Papel gris variedad 4  
 sellos calcados parcialmente al dorso.  
 No reseñado. .... 50,00 
*** 747 Gic Bl. de 20. Papel gris. Variedad  
 2 sellos calcados al dorso.No reseñados.  
  Lujo. 40,00 
*** 747Gs S/D .... 20,00 
*** 747Gs Pareja. Papel gris.Lujo 43,00 
* 747Gs Papel gris. S/D 13,50 
*** 747Gs Pareja vertical. Esquina de 
 pliego S/dentar. Lujo 35,00 
*** 747Gs Bl. de 4 S/D. Papel gris 75,00 

* 747Gs Bl. de 4 S/D. Papel gris 55,00 
*** 747 SA Bl. de 4. S/D Papel gris 65,00 
** 747 SA S/Dentar. Papel gris 12,00 
** 747 S Pareja. S/D.  35,00 
*** 748S .... 25,00 
*** 748GS S/D falta impresión desde “A” de 
 República hasta “0” de 20. Lujo 45,00 
* 748GS S/D papel grisaceo 13,50 
** 748GS Pareja S/D. Papel grisaceo 27,50 
*** 748GS Bl. de 4 S/D. Borde hoja. 125,00 
* 748GS Bl. de 4 S/D. Papel grisáceo 
 Borde de hoja .... 55,00 
** 748 S/D Bl.de 4 Lujo 75,00 
** 748 S/D Bl. de 10. Cabecera de pliego. 
 Gran defecto de impression en anverso 
 y reverso. Lujo 140,00 
*** 748SA S/Dentar. Papel gris 20,00 
** 748SA pareja S/Dentar. Papel gris 25,00 
* 748SA S/Dentar. Papel gris. Gran bloque 
 de 25 ejemplares con importante variedad 
  Rara 400,00 
*** 749 Bl. de 18. Interesante 10,00 
*** 749 Hoja de 200 sellos (faltan 13 sellos) 
  .... 40,00 
*** 749a Hoja de 200 sellos.Papel hilo 
 de trapos .... 125,00 
*** 749 Defecto impresión, afectando parte 
 inferior del sello. Sin catalogar 50,00 
*** 749 Fuelle papel.  25,00 
** 749 S/D Bl. de 4. Precioso. 75,00 
*** 749G Hoja de 200 sellos (faltan 4 sellos) 
  …. 40,00 
*** 749Gic 25 cts. Papel gris. Calcado  
 dorso. No reseñado. Lujo 17,50 
* 749GS Bl. de 4 S/D. Papel grisáceo 55,00 
*** 749ic Bl. de 4. Calcado al dorso. 
 Precioso. No reseñado 75,00 
*** 748GiC Bl. de 4. Calcado al dorso 90,00 
** 750 Variedad calcado al dorso.No reseñado 
  .... 30,00 
*** 750 Bl. de 4. Doble dentado horizontal 
 + margen ibferior S/D. No reseñado 110,00 
** 750 Bl. de 4. Variedad calcado al dorso 
 + defecto impresión anverso 1 sello 120,00 
*** 750 Gran bloque de 50 con diferentes 
 variedades de impresión. Interesante 20,00 
*** 750 G Bl. de 8. Papel gris. Hilo de 
 trapo .... 9,00 
** 750G Bl. de 14. Calcado al dorso.  295,00 
*** NE 29 Bl. de 4. Centraje lujo 400,00 
*** NE 29 S/D Lujo 110,00 
*** NE 29 S/D Bl. de 10. Esquina de pliego. 
  Lujo 1.250,00 
** NE 29 Bl. de 4. Prueba de plancha  
 Limada. Borde hoja. Marquillado. 125,00 
*** NE 30 Bl. de 4. Centraje lujo 400,00 
*** NE 30s  Borde hoja 95,00 
*** NE 30s Bl. de 4 Lujo 500,00 
*** NE 31 S/D Precioso 400,00 
*** NE 31S S/Dentar Pareja. 800,00 
 
EMISION 1938. ALEGORIA DE LA 
REPÚBLICA 
*** 751/4 .... 1,75 
*** 751/4 Bl.4 .... 6,50 
***/** 751s/54s Pareja S/D 85,00 
*** 751s/54s Bl. de 4. Lujo 235,0 
** 751 S/D+752 S/D+753 S/D Pareja 15,00 
*** 751S/3S Bl. de 4 .... 45,00 
*** 751 S/D + 753S/D 7,00 
*** 751 Bl. de 4 .... 17,00 
0 751 Bl. de 4. Mat. “2º Cuerpo del Ejército 
 Batallón de Zapadores. Detall”  12,00 
*** 751ie Bl. de 6. Esquina de pliego con 
 leyenda. Variedad impresión patinada. 
 Lujo. Rara pieza .... 110,00 
*** 751S S/Dentar .... 4,00 
* 751 S/D .... 2,50 
*** 751 Pareja S/D .... 8,00 
* 751 Pareja S/D .... 5,00 
*** 751S/D Bl. de 4. Borde hoja 15,00 
** 751 Bl.de 4 S/D .... 8,00 
** 751S Bl.de 4. Sobrante de máquina papel 
 muy sucio, anverso y reverso. No son 
 corrientes .... 100,00 
*** 751s ½ hoja cabecera de pliego S/D. 
 50 ejemplares. …. 125,00 
*** 751 M Bl. de 4 Sobrecarga “Muestra” 
 Borde hoja. Lujo 200,00 



 

*** 752+a+b en Bl. de 8. Lujo 6,00 
0 752 Bl. de 4. Fechad. “Correo de Campaña 
 18/Oct/38 C.C.NºA1” Muy raro 12,00 
*** 752 Hoja de 100 sellos. Defectos propios 
 de este tipo de pliegos.  25,00 
*** 752 Hoja de 200 sellos. Raras las hojas 
 tan grandes bien conservadas 40,00 
*** 752 Impreso en anverso y reverso 30,00 
*** 752S Bl.de 4. S/Dentar 10,00 
** 752M Pareja. Sobrec. “Muestra” 60,00 
** 753 .... 5,00 
*** 753S S/Dentar .... 4,00 
* 753 S/D .... 2,75 
** 753 Pareja S/D .... 6,00 
*** 753S Bl.de 4. S/D. Borde hoja 15,00 
** 753 S/D Bl. de 4 .... 10,00 
* 753 Bl.4 S/D. Sobrec. "Via" 12,00 
*** 753dp Bl. de 4. Dentado 14. Precioso 40,00 
*** 753N Numeración ceros al dorso 25,00 
*** 753N Bl. de 12. Esquina de pliego con 
 numeración A.000.000 al dorso 200,00 
*** 753s ½ hoja cabecera de pliego S/D 170,00 
*** 754 Bl. de 4 .... 4,00 
*** 754 Bl. de 8 Lujo 6,00 
*** 754 Bl. de 16 Lujo 17,50 
*** 754 Bl. de 36 Lujo 40,00 
*** 754 Hoja de 100 (faltan 15 sellos) con 
 cabecera de pliego y diversas variedades 
 de reporte. Interesante. 70,00 
*** 754 Bl. de 4 Dentado horizontal desplazado 
  Interesante 20,00 
*** 754N Numeración ceros al dorso (Muestra) 
  Escaso 25,00 
*** 754s Bl. de 9 S/D Lujo 400,00 
 
EMISION 1938. VII ANIVERSARIO 
DE LA REPÚBLICA 
*** 755 Lujo 35,00 
** 755 Bonito 20,00 
0 755 Lujo 12,00 
*** 755 Bl. de 4 Lujo 140,00 
*** 755 Bl. de 15. Cabecera de pliego con 
 leyenda y numeración. Lujo 190,00 
*** 756 Excelente centraje 200,00 
*** 756  Lujo 175,00 
*** 756 Muy bonito 165,00 
** 756 .... 110,00 
** 756 Habilitación desplazada hacia  
 abajo. Centraje lujo 180,00 
 
EMISION 1938. DEFENSA DE MADRID 
*** 757 .... 1,25 
** 757 .... 3,00 
*** 757 S/D  Borde hoja. Lujo. 18,00 
** 757 S/D Borde hoja 12,00 
** 757 Variedad S/D margen inferior 70,00 
*** 757 Pareja vertical S/D en medio. No 
 reseñado. Raro  125,00 
*** 757as Azul verdoso S/D. Marquillado 75,00  
*** 758 Lujo 55,00 
** 758 Precioso 35,00 
* 758 .... 25,00 
* 758N Numeración omitida.  35,00 
** 759 Marquillado. Precioso 400,00 
*** 759hi Habilitación invertida (ligeros  
 puntos óxido) Marquillado Calves. 475,00 
** 759hi Habilitación invertida en la parte 
 inferior. Marquillado Monge 650,00 
*** 759hi Sobrec. invertida. Marquillado 600,00 
*** 759M Bl. de 4. Sobrec. “Muestra”. Borde 
 hoja.  Muy rara 860,00 
**/0 759 Sobrec. “Falsa” 20,00 
** 760 HB con certificado. Hoja con goma  
 original y manchas. Aun así oportunidad  
 de adquirir la hoja más rara de  
 España. Certificado COMEX 1.800,00 
 
EMISION 1938. FIESTA DEL TRABAJO 
*** 761/2 .... 13,00 
** 761/2 .... 10,00 
*** 761/2 Bl. de 4. Centraje lujo.  75,00 
*** 761/2 Bl. de 4. Buen centraje 55,00 
*** 761 Lujo 5,00 
*** 761 Bl.4 .... 22,00 
*** 761 Bl.de 10. Lujo.Buen centraje 45,00 
*** 761 Bl. de 20 Lujo 75,00 
*** 762 .... 8,50 
*** 762 Bl. de 4 Sobrecarga calcada al 
 dorso. Lujo 75,00 

*** 762SMd Pareja. S/dentar margen dere- 
 cho, numeració no coincide con indicada 
 en Cat. Edifil. .... 100,00 
 
EMISION 1938. CL ANIVERSARIO DE LA 
CONSTITUCIÓN DE LOS EEUU. 
*** 763 Lujo 40,00 
** 763 Precioso 25,00 
* 763 …. 12,00 
*** 763a Fondo grisaceo. Lujo. 65,00 
** 763a Fondo gris .... 40,00 
** 763 S/D .... 60,00 
** 764 .... 25,00 
** 765 Precioso 360,00 
*** 765Hi Sobrecarga invertida. Marquilla 
 Roig. Lujo 700,00 
** 765 Variedad sobrecarga doble. 
 Marquilla Roig. Precioso 550,00 
* 765 Variedad S/D. Borde hoja. Marquilla 
 Roig Precioso 350,00 
** 765Hi Sobrecarga invertida 395,00 
** 766 S/D. HB+5 S/D. Numera 604. 
 Preciosa y muy rara pieza. Cert. Soro 
 (solo 100 ejemplares) 4.125,00  
 
EMISION 1938. CRUZ ROJA ESPAÑOLA 
*** 767 .... 1,00 
** 767 …. 0,70 
*** 767 Pareja. Borde hoja 2,20 
*** 767 Bl.4 .... 4,15 
*** 767 Bl. de 6. Borde hoja 8,00 
*** 767 Bl.de 100 Hoja entera 85,00 
* 767 M “Muestra” …. 25,00 
*** 767 S/D Raro 125,00 
*** 767M Parjea horizontal sobrecarga 
 “Muestra”. Borde inferior pliego. 65,00 
*** 768 Precioso centraje 25,00 
** 768 .... 15,00 
0 768 Lujo 12,00 
*** 768 Bl. de 4 Lujo 100,00 
*** 768 Tira de 5. Cabecera de pliego con 
 leyenda. Raro 125,00 
*** 768 Pareja, uno con sobrecarga, otro no. 
  Raro 475,00 
* 769 Variedad dentado completamente 
 desplzado, quedando parte de la leyenda 
 del margen del pliego, dentro del 
 sello. Rara pieza. (Ex Alemany) 180,00  
*** 769 Pareja. Totalmente desplazado hacia 
 arriba Interesante 12,00 
*** 769 Bl. de 4. Desplazamiento y texto 
 De la hoja en sello arriba. Precioso 90,00 
*** 769 2 pliegos de 100 sellos completos. 
 Numeración correlativa y perforaciones 
 del sello totalmente diferentes.  
  Raro 250,00    
0 769DHDV Dentado horizontal y vertical 
 desplazado.  Lujo 40,00 
*** 770/2 Lujo 20,00 
*** 770 Hoja de 100 sellos 50,00 
*** 771 .... 1,20 
*** 771 Totalmente desplazado 12,00 
*** 771 Bl. de 9 .... 10,00 
*** 771 Bl. de 25 Lujo 25,00 
 
EMISION 1938. MONUMENTOS Y 
AUTOGIRO 
*** 772+772a Bl.4 .... 12,50 
*** 772+772a Bl. de 11. Lujo 32,50 
*** 772+772a Bl. de 12 Lujo 35,00 
*** 772 Bl.de 4 .... 6,00 
*** 772 Bl. de 6 .... 7,00 
*** 772 Bl. de 8 …. 12,00 
*** 772 Bl. de 12 .... 15,00 
*** 772 Bl. de 16 .... 25,00 
*** 772 Goma impresa sólo en mitad del 
 sello. No catalogada. Lujo 25,00 
*** NE34 Precioso 350,00 
 
EMISION 1938. HOMENAJE A LOS OBREROS 
DE SAGUNTO 
*** 773/4 .... 0,60 
*** 773/4 Bl.de 4 .... 2,50 
0 773 Bl. de 15 con matasello “Giro  
 Postal 8/09/38. Madrid Certificado” 50,00 
*** 774 Bl. de 15 Cabecera de pliego con 
 leyenda Escaso 12,00 
*** 774t .... 4,00 
*** 774ta Bl. de 4 .... 4,50 

EMISION 1938. CORREO SUBMARINO 
*** 775/80 Centraje excelente 495,00 
** 775/80 .... 390,00 
*** 775/80M Sobrecarga “Muestra” 450,00 
** 775PR/80PR Papel cartón. Planchas inu- 
 tilizadas. Lujo 195,00 
* 775PR/80PR Planchas inutilizadas. 
 Borde hoja Lujo 195,00 
*** 775PR/780PR Bl. de 4. Lujo. 725,00 
** 775PR/780PR Bl. de 4. Lujo. 725,00 
* 775PR Papel cartón. Borde hoja. 
 Plancha inutilizada 35,00 
** 775 S/D Tira 3. Esquina de pliego 22,50 
* 775 S/D Tira de 10. Borde hoja con  
 leyenda “Correo Submarino. 50 sellos 
 de 1Pts.” Raro en esta condición. 75,00 
*** 775ccc .... 65,00 
** 775cccs Castaño rojizo S/D 60,00 
* 775cccs Bl. de 4. Borde hoja 295,00 
* 775cces Rosa. S/D 100,00 
* 775 cces Pareja color rosa S/D. Borde 
 hoja .... 175,00 
* 775ccFs Verde S/D 125,00 
* 775ccFs Pareja Variedad raya blanca 
 atravesando 2 sellos. Raro 250,00 
*** 776 S/D .... 15,00 
* 776ccas Bl. de 4 S/D. Borde hoja. Malva 
  .... 295,00 
* 776ccbs Bl. de 4 …. 395,00 
*** 776ccds .... 35,00 
** 776ccds S/D. Color verde amarillento 30,00 
* 776ccds S/D Verde amarillento 30,00 
* 776ccds Bl. de 4. Lujo. Raro. 125,00 
* 776PR Papel cartón. Borde hoja. 
 Plancha inutilizada 35,00 
* 777PR Papel cartón. Borde hoja.  
 Plancha inutilizada 35,00 
*** 777S S/Dentar. Lujo 20,00 
* 778M-779M-780M Final serie. Sobrecarga 
 “Muestra” Escasos 225,00 
* 778cccs Bl. de 4. Borde hoja 295,00 
* 778cccs Bl. de 4 S/D. Impresión en 
 reverso 2 Ptas + impresión “Muestra 
 000001” Preciosa y rara pieza 400,00 
** 779S Pareja. S/D. Borde hoja 100,00 
* 779 PR Papel carton. Borde de hoja. 
 Plancha inutilizada 35,00 
** 780 Centraje emisión 375,00 
** 780ddd Triple dentado vertical.  
  Muy raro 700,00 
* 780PR Papel cartón. Borde hoja. 
 Plancha inutilizada 35,00 
** 780ddv Variedad doble dentado vertical 
 No reseñado en Edifil. Raro. 395,00 
*** 781 Lujo 550,00 
 
EMISION 1938. 15 Jun. Tipo de 1931 
** 782/6 .... 100,00 
*** 782 Precioso 60,00 
*** 782 Prueba de la sobrecarga. 
  Preciosa 65,00 
*** 783 Habilitación desplazada hacia 
 la derecha .... 6,00 
** 783HDV Habilitación desplazada ver- 
 ticalmente .... 50,00 
** 785 Bl. de 4 .... 7,00 
*** 786HID Habilitación invertida y des- 
 plazada. Lujo 50,00 
*** 787/88+787A/788A Preciosos 120,00 
*** 787/8 .... 65,00 
*** 787cc Color cambiado castaño. Lujo 60,00 
* 787PCS/88PCS Papel cartón. Esquina 
 pliego. …. 120,00 
*** 787SPH Pareja S/D en medio. Raro 60,00 
*** 787A/8A .... 55,00 
** 787A .... 10,00 
*** 787A Bl. de 4 Lujo 125,00 
*** 788d Variedad dentado 16 60,00 
Año 1938 Prueba sobre papel cartón en color 
 castaño negro (no reseñado este color) 
  Preciosa 75,00 
 
EMISION 1938. II ANIVERSARIO DE LA 
DEFENSA DE MADRID 
*** 789/0 Lujo 43,00 
** 789/90 .... 17,00 
** 789/0 Goma alterada 10,00 
* 789/90 .... 14,50 
*** 789 Lujo 5,85 



 

* 789 …. 3,00 
0 789 .... 5,00 
*** 789 Pareja. Borde hoja 12,00 
* 789 Tira de 10. Esquina pliego 40,00 
0 789 Calcado al dorso. Sin catalogar. 
  Lujo 100,00 
* 789t Raya interior de la “D” de “De” 15,00 
*** 790  Lujo 30,00 
 
EMISION 1938. 10 Nov. Tipo de 1931 
*** 791 .... 0,30 
*** 791 Bl.4 .... 1,30 
*** 791 Bl. de 10. Esquina de pliego 6,00 
*** 791 Pliego completo de 50 ejemplares 
 con leyenda .... 15,00 
*** 791 Lote de 2 pliegos completos de 
 50 ejempl. uno normal y otro sobrecarga 
 desplazada hacia arriba. Raro 90,00 
*** 791 Bl. de 6. Variedad dentado par- 
 cialmente desplazado, quedando parte 
 de sobrecarga en zona inferior sello 40,00 
*** 791 Bl. de 8 Variedad dentado par- 
 cialmente desplazado quedando parte 
 de sobrecarga en zona inferior sello. 
 Esquina de pliego. 55,00 
*** 791 Bl. de 9 Variedad sobrecarga cal- 
 cada al dorso. No reseñado.  125,00  
*** 791d Variedad dent. 14. Lujo 10,00 
** 791d Variedad dent. 14. 5,00 
*** 791d Tira 5. Cabecera de pliego con 
 leyenda. Variedad dent. 14. Lujo 40,00 
*** 791d Bl. de 9. Dentado 14 85,00 
*** 791d Bl. de 10. Esquina de pliego.  90,00 
*** 791d Pliego completo de 50 ejemplares. 
  Raro 450,00 
** 791da Variedad dent. 14 + doble pie 
 imprenta en margen superior e inferior. 
 Marquillado Guinovart. Rara. 85,00 
** 791HDV Habilitación desplazada verti- 
 calmente .... 18,00 
*** 791FN Dent. 14 Habilitado “Correo Aereo 
 1939” Lujo 75,00 
 

EMISION 1938. HOMENAJE AL EJÉRCITO 
POPULAR 
** 792/800 .... 500,00 
*** 792-793-794-795-796 20,00 
** 792 S/D .... 27,50 
** 794N Numeración ceros al dorso  
 (Muestra) Escaso 35,00 
*** 795N-796N Variedad numeración Ceros 
 al dorso. Preciosos y escasos. 85,00 
*** 795 .... 4,00 
0 795M Muestra .... 60,00 
** 795spv Pareja vertical. Sin perforación 
 central. Raro 75,00 
*** 795M Bl. de 4 Esquina de pliego sobre- 
 carga “Muestra” Lujo 135,00 
*** 796M Bl. de 4 Esquina de pliego sobre- 
 carga “Muestra” Lujo 135,00 
** 796Ms S/Dentar sobrecarga “Muestra” 
  …. 60,00    
** 796N Numeración ceros al dorso 
 (Muestra) Escaso 55,00 
** 796SH .... 15,00 
*** 798s Pareja S/D. Borde hoja. Lujo 475,00 
*** 798 S/D Bl. de 4 …. 475,00 
*** 798M Pareja. Esquina de pliego.Nume- 
 ración Ceros y sobrecargado “Muestra” 
  Lujo 500,00 
*** 799M Pareja. Esquina de pliego. Nume- 
 ración Ceros y sobrecarga “Muestra” 500,00  
*** 800 .... 55,00 
*** 800M Pareja. Esquina de pliego. Nume- 
 ración Ceros y sobrecarga “Muestra” 500,00 
*** NE38 .... 30,00 
** NE 38 .... 35,00 
** NE 38 S/D  .... 60,00 
* NE 38S/D Bl. de 4 . Borde hoja 225,00 
* NE 38 Prueba en negro con goma original 
 Amplios márgenes (boceto inicial, lineas 
 del fondo sin acabar) Rara. No reseñado 
 en Cat. Galvez. .... 300,00 
* NE 38 Prueba en negro con goma original 
 Amplios márgenes (boceto definitivo, lineas 
 fondo acabadas) Rara pieza. No reseñada 

 en Cat. Galvez. .... 300,00 
*** NE 46 .... 18,00 
* NE 49 Tira de 3. Esquina de pliego.  
 Variedad impreso anverso y reverso. 
  Preciosa 150,00 
*** NE 52 Dentado. Precioso 30,00 
** NE 52 S/Dentar .... 32,50 
*** NE 53 Lujo 35,00 
*** NE 53 Bl. de 4 …. 125,00 
*** NE 53 Bl. de 32. Pocos conocidos. 700,00 
*** NE 54 Lujo 20,00 
*** NE 54 Pareja.  Lujo 40,00 
*** NE 54 Bl. de 4 …. 75,00 
*** NE 54 Bl. de 30 Lujo 250,00 
*** NE 54 Tira de 3. Borde hoja S/Dentar 
 horizontal. …. 45,00 
*** NE 54 Bl. de 4. Esquina de pliego, varie- 
 dad dentado vertical completamente  
 desplazado. No catalogado. Lujo.  225,00  
** NE 54 S/Dentar .... 22,00 
*** NE 54 Bl. de 4 S/D. Borde hoja. Lujo 90,00 
*** NE 54sh Pareja variedad S/D horizontal 
  Lujo 125,00 
*** NE 55 S/D .... 50,00 
*** S/Cat. 3 valores 0'50. 1 ptas, 3 ptas 
 Colegio de Huérfanos. Lujo 40,00 
*** 1 valor “Huérfanos de la Armada-Crucero 
 Baleares 5Ptas.” Lujo 9,75 
*** 1938. Impuesto de Guerra 8 valores 
 (10cts. Hasta 60Pts.) Raro completa. 
  Lujo 50,00 
*** Galvez  99/104 sin 101. Recargo tran- 
 sitorio de Guera. 10 Ptas-20 Ptas-1Ptas. 
 2 Ptas-10Ptas. Escasos. 18,00 
 

....................................................... 
CONTINUARÁ MES PRÓXIMO........ 
 
 
 

              
 

 
 

P.V.P 24,00€ 
 

 



 

Colonias Españolas 
 

GUINEA 
 
** 1/8 El nº 7 pequeña rotura. 
 Serie muy rara. Conservación 
 regular .... 460,00 
* 1/8 Buenos ejemplares por sus 
 colores y centrajes. Marquillada  
 Champion. Rara 770,00 
*** 1 .... 23,00 
** 1 bien centrado 18,00 
0 1 .... 12,00 
*** 1 Pareja. Centraje lujo 55,00 
*** 2 .... 23,00 
** 2 .... 15,00 
0 2 .... 10,00 
** 9/26 Rara 900,00 
** 10M-11M-12M-13M Muestra 
 Numeración ceros 15,00 
*** 11 Pareja. Lujo 6,00 
*** 14 Pareja. Lujo 6,00 
** 17M Muestra. Numeración 
 ceros .... 15,00 
* 23 S/D. Borde hoja. No Cat. 
  Muy raro 750,00 
** 25 Raro 200,00 
** 27/42 Marquillada. Rara 800,00 
*** 31 Doble dentado vertical. 
 Raro.  Lujo 55,00 
*** 40N Muestra. Numeración 
 ceros. Raro 150,00 
*** 42  Raro 420,00 
** 42A/42H Sellos Elobey habili- 
 tados. Raros 75,00 
** 43/58 Usados 43-44-45-46  
  .... 145,00 
** 43/53 corta 31,50 
** 43/52 Usados 45-50-51-52 19,00 
** 43/51 .... 15,00 
** 44 Calcado al dorso 12,00 
*** 47 Tira de 3. Lujo 9,00 
** 48 .... 4,00 
** 50N-57N Numeración ceros. 
 Muestra .... 16,50 
** 52N Muestra. Numeración 
 ceros .... 5,00 
** 58 .... 35,00 
** 58S/58Y Preciosos 55,00 
** 58S-58V-58X 19,00 
** 58T/58Y Habilitados. Preciosos 
  .... 45,00 
** 58T-58V-58V-58X 25,00 
** 58T-58V-58X 20,00 
** 58VHi Habilitación invertida 
  .... 10,00 
** 58VHX ... 12,00 
** 58XHCC .... 15,00 
0 58AA  Bonito 70,00 
** 58Fb Habilitación carmín 70,00 
** 59/71 .... 28,50 
** 59/71 El nº 69 usado. 19,00 
** 59/71 Usados 59-61-62-66-69 
  .... 30,00 
** 59/71 Usado 59-61-62-65-66-69 
  .... 40,00 
** 59/71 Sin 69 10,00 
** 59/71 Sin 69 y usados 59-61-66 
 y 68 .... 20,00 
** 59/71 Sin 62-69 y usados 59-61 
 65-66-68 .... 15,00 
* 59-60-61 .... 2,00 
** 60N-67N .... 2,00 
0 63 Variedad doble dentado 
 vertical.  Lujo 50,00 
** 72 Variedad habilitación en 
 verde. No catalogada 20,00 
*** 73A Pareja 7,00 
** 80HCC .... 60,00 
*** 82A/4A (final) sobrec. Tipo II 
  Preciosos 735,00 
*** 84A  Lujo 250,00 
** 85/97 .... 45,00 
** 85/97 Usados 86-95-97 40,00 
** 85/95 corta. Usados 91-93-94 
  .... 15,00 
** 85N-87N-90N-94N 6,00 

0 S/Cat. Sello 85 con Habilitación 
 póstuma “Guinea-Correos-1914” 
 aun así, interesante 25,00 
0 89-91 .... 1,00 
** 95 ..... 3,00 
*** 95 Variedad calcado al dorso 

Espectacular.Lujo 25,00 
*** 95N Muesta. Variedad calcado 
 al dorso Lujo 30,00 
** 98/110 .... 30,00 
** 98/110 Usados 99-100-102-103- 
 104-105 y 106 25,00 
0 98-99-100-101-102-107-108 
  .... 5,00 
** 103 Variedad salto de peine 
 más ancho 5,00 
0 104N Raro. Numeración ceros, 
 no deberian haberse usado 
  .... 15,00 
*** 107 Pareja 4,00 
** 109N Muestra. Ceros 10,00 
0 110 .... 15,00 
** 111/23 Preciosa 400,00 
* 111/23 .... 320,00 
** 112 Raro 175,00 
** 113/23 corta 20,00 
** 121/3 Final 16,50 
** 122-123 .... 18,00 
*** 122 .... 10,00 
** 122 .... 8,00 
0 122 .... 5,00 
*** 122 Bl. de 4. Borde hoja. Cen- 
 traje lujo. Firmado Roig 70,00 
*** 123 .... 12,00 
** 124/7 Marquillada. Rara 180,00 
*** 124 .... 50,00 
*** 124 Bl. de 4. Centraje lujo. 
 Rarísima pieza en esta condi- 
 ción .... 750,00 
** 124 Bl. de 4.Habilitados.Varie- 
 dad sobrec. desplazada La- 
 teralmente. Rara pieza.  
 Cert. Graus. 450,00 
*** 125 Raro 50,00 
*** 125 Bl. de 4. Centraje lujo. 
 Rarísima pieza en esta condi- 
 ción .... 750,00 
** 125 Variedad sobrecarga 
 desplazada lateralmente. No 
 catalogado.Marquilla Champion 
  .... 120,00 
*** 127 Muy buen centraje. Marqui- 
 lla Roig .... 190,00 
** 127 Marquilla Roig. Raro 60,00 
* 127 Precioso centraje 60,00 
** 127 Bl. de 4. Bonito. Muy rara 
 pieza .... 800,00 
** 128/40 Preciosa 70,00 
** 128/40 .... 60,00 
** 128-129-130-132-133-134- 
 136-138-140 45,00 
** 131 .... 1,50 
0 134 .... 1,50 
** 136N-137N-138N-140N 
 Numeración ceros. Muestra 
  .... 50,00 
0 140 .... 30,00 
*** 140N Muestra. Ceros 45,00 
* 141/53 .... 50,00 
** 141/53 Sin 153 y usados 144- 
 145-147-148 35,00 
** 142N-145N-147N-151N-152N 
  .... 20,00 
** 143+usado 144+145+146- 
 **147+usado 149 y 150 3,00 
0 148 Precioso 35,00 
*** 151 Centraje lujo 4,00 
** 152N Muestra. Ceros 8,00 
0 153 Precioso 12,00 
** 153N Muestra. Ceros 15,00 
** 154/66 Nº 160 usado 70,00 
*/0 154/66 .... 55,00 
** 154/64 Sin 160 22,00 
** 154-155-158-162 6,00 
0 154-155+ *156+Usado 157 y 164 
  .... 4,50 

** 154N-155N-157N-159N-161N- 
 162N-163N Muestra.Ceros 20,00 
*** 155 Numeración ceros. 
 Muestra .... 2,00 
0 157 .... 3,25 
0 161 .... 3,00 
*** 164 Pareja. Lujo 10,00 
** 166 Precioso 30,50 
** 166 Muy bonito 25,00 
*** 167/78 Ligeras sombres tiempo 
  .... 18,00 
** 167/78 .... 18,00 
** 167/78 Usado 171-174 18,00 
*** 167/78 Bl.4 Ligeras sombras  
 tiempo .... 80,00 
*** 167/78 Bl.de 15 Ligeras 
 sombras tiempo.Ocasión 265,00 
** 167/77 corta 9,00 
** 167N-168N-177N-178N 
 Muestra. Ceros 20,00 
 168-169 Fechad. “San Carlos 
 03/05/27 F. Poo” Raro 18,00 
0 168 Lineal “Paquebot” 18,00 
 170-175-176 Pareja. Pequeño 
 fragmento sobre carta con Fe- 
 chador “Certificado 14/06/29 
 Santa Isabel F. Poo” 10,00 
 175 Tira de 5, el dentado tiene 
 un salto. Curioso 10,00 
** 175 Bl.de 8 3,00 
** 175 Bl.de 10. En 5 sellos el 
 dentado tiene un salto. 14,00 
** 176ed Variedad centro doble 
 impresión. Rara pieza 125,00 
** 179/90 C.R. 50,00 
**/0 179/90 .... 40,00 
0 179-180 C.R. 19,00 
** 179 .... 10,00 
*** 180+182+186+187+188MT 
 Pareja. 5 parejas horizontales  
 con taladros continuados 65,00 
*** 180 .... 18,00 
** 180 .... 10,00 
** 184-189-190 11,00 
*** 191/201 .... 100,00 
** 191/201 .... 80,00 
* 191/201 .... 57,50 
** 199/201 Final 75,00 
** 199 .... 12,00 
*** 201 .... 40,00 
** 202/15 .... 83,00 
*** 202 .... 0,80 
0 203/13 corta 8,25 
*** 204 Variedad salto de peine  
 más ancho de lo normal 25,00 
** 204S S/Dentar. Escaso 15,00 
** 207+210 Sin numeración al 
 dorso. No cat. 40,00 
** 207S S/Dentar. Escaso 18,00 
** 207 Cambio color. 20 cts. color 
 verde pizarra. S/Dentar. No 
 Cat. Muy rara pieza 250,00 
** 210 Sin número de control. 
 al dorso manchas grasa. 
 No cat. Raro. 20,00 
*** 213 .... 14,00 
*** 213 S/D .... 50,00 
** 214 .... 52,00 
** 215 Final .... 22,50 
*** NE11A Marquillado 90,00 
*** NE11A Bl. de 4. Marquillado 
  Muy raro 350,00 
** 216/29 .... 135,00 
**/0 216/29 .... 85,00 
0 216A .... 3,00 
** 222-223-224-226 15,00 
*** 224 Borde hoja 22,50 
*** 225 .... 42,00 
0 225 Precioso 11,50 
*** 226 .... 12,00 
** 226 .... 5,00 
0 226 .... 2,50 
*** 227 .... 35,00 
** 227 .... 20,00 
*** 231M-232M-235M, 3 valores 
 sobrecarga “Muestra” y nume- 

 ración 000.000 Lujo 75,00 
*** 231M Sobrec. “Muestra” 25,00 
*** 231M Bl. de 4.Sobrec. “Muestra” 
  Lujo 100,00 
** 231hh Sobrecarga doble 7,50 
*** 232M Sobrec. “Muestra” y nu- 
 meración 000.000. Lujo 25,00 
*** 232M Bl. de 4 Sobrec. “Muestra” 
 y numeración “000.000”  95,00 
*** 235M Sobrec. “Muestra” y nu- 
 meración 000.000 Lujo 25,00 
*** 235M Bl. de 4 Sobrec. “Muestra” 
 y numeración 000.000  95,00 
0 239-240-241 14,00 
0 239 .... 4,50 
**/* 240-241 .... 21,00 
0 241 .... 4,75 
** 242-243 Muy bonitos 116,00 
*** 242 Lujo 80,00 
0 242 .... 29,50 
* 243A Pareja 20,00 
*** 243JHi Segunda sobrecarga 
 invertida Lujo 35,00 
**/0 244/50 Usados 246-247-248- 
 249 .... 30,00 
** 244 Pareja. Lujo 30,00 
*** 244 Bl. de 8. Borde hoja. Lujo 
  Raro 120,00 
*** 245 .... 19,50 
*** 245 Pareja. Lujo 30,00 
*** 245 Bl. de 8 Lujo. Raro 120,00 
*** 250 Bl. de 4. Lujo 70,00 
*** 250 Variedad dentado 14 
 Reseñado cat. especializado 
  Lujo 90,00 
*** NE 12 Marquilla Roig 35,00 
*** 251 .... 8,75 
*** 252 .... 33,00 
0 252 Pareja Lujo 10,00 
0 253 Bonito 30,00 
** 254/5 .... 41,50 
** 254 .... 21,00 
*** 254 Bl. de 8. Esquina de pliego. 
 Diferentes 0 de 40. Muy bonito 
 Para especialista. Lujo 200,00 
*** 256/9 .... 17,00 
** 256/9 .... 12,00 
0 256/9 .... 5,00 
0 257 Lujo 0,90 
0 258+259 .... 4,50 
*** 258 Pareja 12,00 
** 259A/259H corta Marquillada 
  .... 55,00 
** 259A-259C-259D-259E-259F- 
 259G .... 40,00 
** 259A-259C-259D-259F 25,00 
** 259A-B-C  18,00 
* 259A .... 3,90 
*** 259A Bl. de 17 ejemplares 
 diferentes errores en la sobre- 
 carga. Para especialista 90,00 
*** 259B Bl. de 10. Precioso 60,00 
** 259D Pareja S/Dentar entre 
 los sellos. No Cat. Firmada 
 Guinovart. Rara 145,00 
** 259E-F-G  18,00 
0 259F-259H 6,00 
*** 259H Bl. de 6. Esquina de  
 pliego Lujo 90,00 
** 259 I Raro 70,00 
0 259J/L .... 60,00 
** 259J Variedad no Cat. (1 y ptas 
 unido) .... 100,00 
** 259K .... 12,00 
0 259K .... 4,00 
*** 259K Pareja 35,00 
*** 259K Pliego completo 50 ejem- 
 plares con numeración, ideal 
 para estudio de la sobrecarga. 
 (tamaños, distancias, etc..) 
 Preciosa y rara pieza. 800,00 
*** 259L Barra larga. Lujo 120,00 
** 259L Barra larga 90,00 
** 259L .... 65,00 
0 259L Barra larga. Lujo 50,00 
0 259L Barra larga.M. bonito 46,00 



 

*** 259L Bl. de 4 Borde hoja con 
 3 sellos, variedades. Ex Garcia 
 Corredor. Muy rara. 190,00 
*** 259Lhza Barra corta. Lujo 70,00 
** 259Lhza Barra corta 45,00 
* 259Lhza Barra corta 40,00 
0 259Lhza Barra corta 8,00 
*** 259Lhza Bl. 4. Barra corta 
 (2ª tirada) Lujo 125,00 
*** 259 LHZ Pareja, variedades 
 diferentes en un sello 135,00 
*** 260/3 S/D 65,00 
*** 260S/3S Bl.de 4 S/D.Lujo 250,00 
*** 260 .... 4,10 
*** 260 Bl.de 4 18,00 
*** 261 .... 5,20 
*** 261 Bl.de 4 21,00 
*** 262 Pareja. Lujo 125,00 
*** 263 .... 8,00 
*** 263 Bl. de 4 35,00 
*** 264/6 .... 7,00 
** 264/6 .... 6,00 
**/* 264/6 .... 5,25 
*** 264 S/dentar margen izquierdo 
 Borde hoja. No Cat. Lujo. 125,00 
*** 265 Pareja 7,00 
*** 265 Bl. de 4 15,00 
*** 265 Pareja horizontal, variedad 
 S/dentar margen derecho.  
 No Cat. Lujo. Raro. 80,00 
 265 Variedad S/D margen infe- 
 rior. No Cat. Raro 75,00 
*** 266 Bl. de 4 7,00 
*** 267 Lujo 37,00 
*** 267 Ligeras manchas 20,00 
** 267 Precioso 13,75 
* 267 .... 12,00 
*** 268 Lujo 2,75 
*** 268 Bl.4 Lujo 9,75 
** 269/70 .... 12,75 
*** 272 .... 15,50 
** 272A Tipo II 17,00 
*** 272A Bl. de 4 Tipo II 60,00 
*** 273/4+273A 14,00 
*** 273/4+273A Bl. de 4 40,00 
*** 273 Bl. de 20. Cabecera pliego 
 Errores de impresión. La habi- 
 litación muy separada de “Golfo 
 de Guinea” Interesante 60,00 
*** 273 Bl. de 20. Cabecera pliego 
 Errores de impresión. 
   Interesante 50,00 
*** 274 Bl. de 22 con variedad 
 273HEB .... 40,00 
*** 273A Pliego completo de 100 
 ejemplares. Raros completos y 
 con diversos errores de compo_ 
 sición .... 295,00 
0 274 Fechador “Rio Benito  
 08/08/50 Guinea” Espectacular 
  .... 10,00 
*** 274 Falta "A" en Españoles  
 y "o" en Golfo. 22,00 
*** 274 Bl. de 40. Escasos estos 
 grandes bloques 95,00 
*** 274 Bl. de 49. Cabecera de 
 pliego Raro 125,00 
*** 274 Pliego completo 100 ejempl. 
 con diversas variedades en la 
 sobrecarga. Ideal para estudio 
 (sombras del tiempo habitual 
 en estas piezas). Interesante 
  .... 60,00 
* 274HC Habilitación calcada 
 al dorso .... 10,00 
*** 274HC Pareja. Habilitación 
 calcada al dorso 30,00 
*** 275 .... 3,00 
 275  SPD 7,00 
*** 276 .... 4,00 
** 276 .... 2,75 
*** 276 Bl. de 4 15,00 
 Esp. 1062. Frag. Mat. “Bata 
 31/12/49” .... 15,00 
*** 277/93 Lujo 170,00 
*** 277/93 .... 150,00 
**/0 277/93 Muy bonita 80,00 
** 277/93 Sin 282 95,00 
*** 292 .... 75,00 

0 292 Final. Precioso 61,50 
*** 294 .... 25,00 
0 294 .... 2,85 
*** 294 Variedad mancha color 
 sepia en frontis 45,00 
 294 SPD cdo correo certifi- 
 cado a Barcelona. 18,00 
 294 Carta certif. P. Día cda por 
 avión de Santa Isabel a USA. 
 en reverso sello de Mutualidad 
 de Correos, tránsito en Camerun 
 y llegada . Interesante 25,00 
 294 Carta cda correo certi- 
 ficado. Mat. P.Día de Sta. 
 Isabel a Barcelona 23/11/50 
  Lujo 20,00 
*** 295/7 .... 18,50 
** 295/7 .... 10,00 
* 295/7 Lig. óxido 8,00 
0 296 .... 4,95 
*** 298/04 .... 40,00 
** 298/04 .... 20,00 
*** 303/4 final 35,00 
*** 305 Precioso 21,50 
** 305 Precioso centraje 12,00 
0 305 Precioso 10,00 
*** 306/8 FAU 2,50 
*** 306/8 Bl. de 8 18,50 
* Sin valor, negro, gris y blanco. 
 Proyecto no adoptado para el 
 Día del Sello Colonial 1951 
 (elefante) a plumilla y lápiz por 
 el pintor y grabador Ernesto 
 Cerra (15cm x 25cm) con imagen 
 fotográfica del proyecto, mag- 
 nífico y extraordinariamente 
 raro.Pieza única conocida 750,00 
*** 309/10 .... 8,35 
** 309/10 Lujo 3,00 
* 309/10 Lig. óxido 2,50 
*** 309/10 Bl. de 4 Lujo 30,00 
*** 310 .... 7,75 
TP 311 Tarjeta ilustrada (Indige- 
 na con Tam-Tam) (mismo 
 motivo que el sello). Sello 
 sin matasellar. 20,00 
*** 313  Final 5,85 
0 313 .... 2,00 
*** 314/6 FLO 4,85 
** 314/6 FLO 2,85 
*** 317 .... 25,00 
* 317 Lig. óxido 11,50 
0 317 .... 12,00 
 317+271(dorso) Carta certif. 
 cda P. Día “Santa Isabel 18/07/ 
 52” a USA. Tránsito en Camerún 
 Senegal y llegada. Lujo. Muy 
 interesante 45,00 
*** 321/4 ... 2,10 
0 329 .... 1,30 
 329-337-355 Carta cda con 
 Mat.Especial "Primer Correo por  
 Helicoptero" + "Vuelo de ensayo  
 por helicoptero" cda de Santa  
 Isabel a San Carlos.Mat.  
 Especial Gomis nº 7.Mat. 
 Salida y de llegada.  
 Preciosa y rara pieza. 48,00 
 329+337+352 Carta cda  
 correo certificado "1 Correo 
 por Helicóptero en Guinea- 
 22/11/56" Lujo 25,00 
*** 330/3 Bl. de 4 Lujo 20,00 
 332-336-353 Año 1956. Carta 
 certif. de Santa Isabel a Madrid 
 Marca especial Gomis 7-7ª 
 (salida y llegada) Interesante 
  .... 20,00 
*** 334/7 .... 4,90 
T.P 337-329-352 Tarjeta 1º Correo 
 por Helicóptero. Al dorso llegada 
 a S,. Carlos y llegada  Pamplona 
  Rara 60,00 
*** 338/41 FAU 5,90 
** 338/41 .... 4,00 
*** 338/41 Bl. de 4 Lujo 18,50 
*** 338 Calcado al dorso 20,00 
*** 342/3 .... 3,95 
 342/3 SPD certif. cdo 10,00 

*** 343 Final  3,50 
*** 344/6 .... 1,75 
 344/6 SPD 3,50 
*** 347/9 .... 1,75 
*** 347/9 Bl.de 4 7,00 
 347/9 SPD 3,50 
*** 350/4 DEP 9,00 
 353-336-332 Carta cda con  
 Mat.Especial “Primer Correo  
 por helicóptero” + “vuelo de  
 ensayo por helicóptero”cda  
 de Santa Isabel a San Carlos. 
 Mat. Especial Gomis nº 7.Mat. 
 de salida y de llegada. 
 Preciosa y rara pieza. 48,00 
*** 355/7 FAU 8,50 
** 355/7 FAU 6,00 
*** 355/7 Bl. de 4 Lujo 30,00 
 355/7 SPD  FAU 4,50 
*** 358/61 FLO 2,10 
 358/61 SPD  FLO 4,50 
*** 362/4 .... 1,55 
*** 362/4 Bl.4  6,75 
 362/4 SPD 3,50 
 362/4(2) Certif. P. Día a Santa 
 Isabel .... 10,00 
*** 365/7 FAU 1,55 
*** 365/7 Bl. de 4 FAU 6,00 
 365/7 SPD cdo a Pamplona 
  FAU 4,00 
*** 368 .... 15,00 
* 368 .... 10,00 
0 368 Lujo 2,50 
*** 369/72 FAU 2,10 
*** 373/5 FAU 1,75 
*** 373/5 Bl.4 FAU 6,20 
*** 376/83 DEP 3,20 
*** 376/83 Bl.4 12,75 
*** 384/7 .... 2,10 
*** 388/90 FAU 1,55 
*** 388/90 Bl.4 FAU 6,20 
*** 391/4 FLO 2,10 
** 391/4 FLO 1,50 
 391/4 SPD FLO 2,50 
*** 395/7 DEP 1,70 

Beneficencia 
** 1/6 .... 37,00 
*** 1 Lujo. Borde hoja 55,00 
0 2 .... 2,50 
*** 2MTS Bl. de 10. Esquina de 
 pliego con taladro S/Dentar 
 Procedente archivo Waterlow 
  .... 150,00 
*** 3MTS Bl.4. 30cts. S/D. Es- 
 quina de pliego + 1 taladro 
 cada sello 95,00 
*** 3MTS Bl. de 10. Esquina de 
 pliego con taladro S/Dentar 
 Procedente archivo Waterlow 
  .... 150,00 
** 5MTS Bl. de 6 Variedad 3 con 
 sobrecarga Guinea y 3 sin so- 
 brecarga. Esquina de pliego. 
 Muy rara variedad en esta  
 condición .... 300,00 
** 12/7 .... 40,00 
*** 12 ... 25,00 
** 12 .... 18,00 
** 13/7 .... 15,00 

Locales 
**/0 3-5-6-7-8-11 Escasos 185,00 
0 3 .... 15,00 
*** 8 Lujo 30,00 
0 11 Lujo 75,00 
** 13  Preciosos 35,00 
0 13 Muy bonito 15,00 
*** 13 Bl. de 4 Precioso 205,00 
* 13 Bl. de 4. Bonitos 140,00 
 

GUINEA ECUATORIAL 
 
*** 1 a 17 Años 1968 a 1972 5,00 
*** 1/25 .... 8,00 
*** 1/3 .... 0,50 
*** 1/3 Bl.4 .... 2,00 
*** 4/10 .... 3,25 
*** 4/10 Bl.4 .... 13,25 
*** 11/4 FAU 2,00 

*** 11/14 Bl.4 FAU 8,00 
*** 15/6 .... 1,40 
*** 15/6 Bl.4  5,50 
*** 17 .... 0,75 
*** 17 Bl.4 .... 3,00 
*** Sello Fernando Poo 231 Pareja 
 Con sobrecarga Tp. I (lineas 
 rectas) Republica Guinea  
 Ecuatorial. Para Macarrón 
 una de las sobrecargas más 
 raras de las Colonias 150,00 
*** Sello Fernando Poo 231 Bl.4 
 Con sobrecarga Tp. II (lineas 
 inclinadas) Republica Guinea  
 Ecuatorial. Para Macarrón 
 una de las sobrecargas más 
 raras de las Colonias 300,00 
*** Sello Fernando Poo 231con 
 los 2 tipos de sobrecarga  
 Republica Guinea Ecuatorial.  
 Según Rafael Macarrón, el 
 mayor experto en Colonias  
 Españolas, una de las sobre- 
 cargas más raras Coloniales 
  .... 150,00 
*** 18 a 148 Años 1981 a 1991 
  .... 125,00 
*** 18 a 11 Años 1981 a 1988 45,00 
*** 18/23 .... 2,10 
*** 18/23 Bl.de 4 8,50 
*** 24/5 .... 0,40 
*** 24/5 Bl.4 .... 1,60 
*** 26 .... 2,75 
*** 27/9 .... 3,40 
*** 27/9 Bl.4  13,75 
*** 30/1 .... 2,25 
*** 30/1 Bl.4  9,00 
*** 32/4 .... 8,50 
*** 32/4 Bl.4  34,00 
*** 35/8 DEP 3,40 
*** 35/8 Bl.4 DEP 13,60 
*** 39/42 FAU. 3,50 
*** 39/42 Bl.4 FAU 14,00 
*** 43/4 .... 2,10 
*** 43/4 Bl.4  8,50 
*** 45/6 .... 2,25 
*** 45/6 Bl.4  9,00 
*** 47/8 FLO 5,00 
*** 47/8 Bl.4 FLO 20,00 
*** 49/50 .... 1,30 
*** 49/50 Bl.4 FAU 5,20 
*** 51/64 Año 1984 completo 6,00 
*** 51/2 .... 1,15 
*** 51/2 Bl.4  4,50 
*** 53/54 FAU 1,65 
*** 53/4 Bl.4 FAU 6,60 
 54+100 Carta c"Avion 
 4/dic/89 Bata" Ginebra 15,00 
*** 55/6 FLO 1,60 
*** 55/6 Bl.4 FLO 6,40 
*** 57/62 .... 3,40 
*** 57/62 Bl.de 4 13,60 
*** 63/4 .... 1,20 
*** 63/4 Bl.4  4,80 
*** 65/8 .... 2,00 
*** 65/8 Bl.4  8,00 
*** 69/70 .... 1,70 
*** 69/70 Bl.de 4 6,80 
*** 71/2 .... 1,00 
*** 71/2 Bl.4  4,00 
*** 73/6 FAU 1,40 
*** 73/6 Bl. de 4 FAU 5,60 
*** 77/80 .... 1,60 
*** 77/80 Bl.de 4 6,40 
*** 81/4  DEP 2,25 
*** 81/4 Bl.4  DEP 9,00 
*** 85/6 .... 1,30 
*** 85/6 Bl.4  5,20 
*** 87/8 .... 1,40 
*** 87/8 Bl.4  5,60 
*** 89/91 FAU 1,90 
*** 89/91 Bl.4 FAU 7,60 
*** 92/3 .... 1,70 
*** 92/3 Bl.4  6,80 
*** 94/5 ... 2,70 
*** 94/5 Bl.4  10,80 
*** 96/7 ... 1,60 
*** 96/7 Bl.4  6,40 
*** 98/100  ... 0,85 



 

*** 98/100 Bl.4 3,45 
*** 101/3 ... 1,20 
*** 101/3 Bl.de 4 4,80 
*** 104/6 FLO 1,40 
*** 104/6 Bl.4 FLO 5,60 
*** 107/8 .... 0,85 
*** 107/8 Bl.de 4 3,45 
*** 109/11 .... 0,65 
*** 109/11 Bl.4 2,65 
*** 112/9 Año 1989 3,50 
*** 112/14 .... 0,65 
*** 112/4 Bl.de 4 2,65 
*** 115/7 .... 0,95 
*** 115/7 Bl.de 4 3,80 
*** 118/9 .... 2,50 
*** 118/9 Bl.de 4 9,20 
*** 120/32 Año 1990 completo 13,00 
*** 120/2 SCOUTS 5,40 
*** 120/2 Bl.4 SCOUTS 21,50 
*** 123/5 DEP 2,85 
*** 123/5 Bl.4 DEP 11,50 
*** 126/8 .... 2,25 
*** 126/8 Bl.de 4 9,00 
*** 129/30 Colón 2,70 
*** 129/30 Bl.4 Colón 10,80 
*** 131/2 .... 1,60 
*** 131/2 Bl.de 4 6,40 
*** 133/5 DEP 22,00 
*** 133/4 DEP 1,60 
*** 133/4 Bl.4 DEP 6,40 
*** 135 DEP 20,00 
*** 136/8 PINT 5,40 
*** 136/8 Bl.4 PINT 21,50 
*** 139/42 FAU 3,60 
*** 139/42 Bl.4 FAU 14,50 
*** 143/5 COLON 3,40 
*** 143/5 Bl.de 4 13,60 
*** 146/8+HB 25,00 
*** 146/7 .... 1,80 
*** 146/7 Bl.de 4 7,00 
*** 146M/7M Sobrec “Muestra”  
  FFCC 45,00 
*** 148M Numer. Ceros  
 “Muestra” FFCC FLO 350,00 
*** 149 a 177 Año 1992+1993 
  .... 100,00 
*** 149 a 161 Año 1992 60,00 
*** 149/51 DEP 26,00 
*** 149/51 Bl.de 4 + 4HB DEP 65,00 
*** 149/50 DEP. 2,25 
*** 149/50 Bl.4 DEP. 9,00 
*** 149/50M Sobrec. “Muestra” 
 Muy rara .... 90,00 
*** 151 DEP 25,00 
*** 151 sobrecarg “Muestra” 
 y numeración “ceros” 
 Rarísima .... 300,00 
*** 152 COLON 25,00 
*** 152M Sobrecarga “Muestra”  
 y numeración “ceros”. 
  Rarísima. 300,00 
*** 153/55 .... 3,15 
*** 153/55 Bl.4 12,60 
*** 156/9 FAU 27,00 
*** 156/7 FAU 1,80 
*** 156/7 Bl.4 FAU. 7,00 
*** 156/7 Sobrec. “Muestra” 
 Raro FAU 50,00 
*** 159/61 FLO. 1,60 
*** 159/61 Bl.4 FLO 6,40 
*** 159M/61M Sobrec. "Muestra" 
  FLO 30,00 
*** 160+161 Sobrec. "Muestra" 
  FLO 8,00 
*** 162/4 Bl. de 4 + 4HB 50,00 
*** 162/3 .... 2,25 
*** 162/3 Bl.de 4 9,00 
*** 162/3 Semicírculo 24,00 
*** 164M Semicírculo Rara 300,00 
 164 Mat. “Filatelia 95” 7,00 
*** 165/8 DEP. 5,00 
*** 165/8 Bl.4 DEP 20,00 
*** 165M/8M Semicírculo 
  DEP 48,00 
*** 169/70 .... 1,35 
*** 169/70 Bl.4 5,50 
*** 169/70M Semicírculo 24,00 
*** 171/3 .... 4,00 
*** 171/3 Bl.4  16,00 

*** 171/3M Semicírculo 36,00 
*** 174/7 .... 4,75 
*** 174/7 Bl.de 4 19,00 
*** 174/7M Semicírculo 48,00 
*** 178/81 .... 8,50 
*** 178/81 Bl.4 35,00 
*** 182/5 FAU 25,00 
*** 182/4 FAU. 6,60 
*** 182/4 Bl.4 FAU. 26,00 
*** 182M/4M Semicírculo 36,00 
*** 185 FAU 15,00 
*** 185 Semicírculo Numera- 
 ción 1 a 500 FAU 300,00 
*** 186/8 DEP. 4,50 
*** 186M/8M Semicírculo DEP 36,00 
*** 189/91 .... 9,00 
*** 189/91 Bl.4 AST 36,00 
*** 189/91M Semicírculo AST 36,00 
*** 192/5 .... 9,00 
*** 192/5 Bl.de 4 36,00 
*** 192/5M Semicírculo 48,00 
*** 196/8 en tira FAU 6,50 
*** 196/8 en HB de 4 series FAU 
  .... 26,00 
*** 196M/8M Semicírculo FAU 45,00 
*** 199/02 FAU 6,00 
*** 199/202 En HB de 4 series  
  FAU. 20,00 
*** 199M/02M Semicírculo FAU 
  ... 60,00 
*** 203/5 FFCC 6,00 
*** 203/5 en HB de 4 24,00 
*** 203/5M Semicírculo 36,00 
*** 206/8M Semicírculo 36,00 
*** 206/8 en HB de 4 series 
  FFCC 27,00 
*** 209 FFCC 9,00 
*** 209M Semicírculo 300,00 
*** 210/3 DEP 6,85 
*** 210/3 en HB de 4 DEP 20,00 
*** 210M/3M Semicírculo 
  DEP 60,00 
*** 214/7 .... 12,00 
*** 214/6 .... 6,75 
*** 214/6 en HB de 4 series 27,00 
*** 214/6 Semicírculo 36,00 
*** 217 en HB 9,00 
*** 217M Semicírculo 300,00 
*** 218/21 .... 5,20 
*** 218/21 en HB 4 series 22,00 
*** 218/21M Semicírculo 48,00 
*** 222/5 DEP. 6,80 
*** 222/5 En HB de 4 serie 
  DEP. 27,00 
*** 222M/5M Semicírculo 
  DEP 60,00 
*** 226/8 unidos BARC 6,75 
*** 226M/8M Semicírculo 36,00 
*** 229/32 DEP 6,00 
*** 229/32 en HB de 4 series 
  DEP 27,00 
*** 233 a 258 Año 1997 a 1999 
  .... 55,00 
*** 233/6 unidos FLO 6,75 
*** 233/6 en HB de 4 series 
  FLO 27,00 
*** 233M/6M Semicírculo 
  FLO 60,00 
*** 237/40 .... 15,00 
*** 237/9 unidos FAU 6,75 
*** 237/9 en HB de 4 series 
  FAU 27,00 
*** 237M/9M Semicírculo FAU 36,00 
*** 240 .... 9,00 
*** 240M Semicírculo Muy 
 rara .... 300,00 
*** 241/3 DEP. 4,50 
*** 241/3 en HB de 4 series 
  DEP 15,60 
*** 241M/3M Semicírculo 
  DEP 36,00 
*** 244/7 FAU 6,00 
*** 244/7 en HB de 4 series 
  FAU 30,00 
*** 244M/7M Semicírculo 
  FAU 60,00 
*** 248/51 unidos 6,85 
*** 248/51 en HB de 4 series 
  .... 27,00 

*** 248M/51M Semicírculo 48,00 
*** 252/4 .... 6,75 
*** 252/4M Semicírculo 36,00 
*** 255/8 FLO 6,00 
*** 255/8 Minipl. de 4 series 
  FLO 27,00 
*** 255M/8M Semicírculo 
  FLO 60,00 
*** 259 a 274 Año 2000 40,00 
*** 259/62 FAU 14,00 
*** 259/61 FAU 6,75 
*** 259/61 en HB de 4 series 
  FAU 27,00 
*** 259M/61M Semicírculo 
  FAU 36,00 
*** 262M Semicírculo FAU 
 500 de tirada 300,00 
*** 263/6 .... 6,85 
*** 263/6 en HB de 4 series 27,00 
*** 263/6 Semicírculo 48,00 
*** 267/70 unidos FAU 6,85 
*** 267/70 en HB de 4 series 
  FAU 24,00 
*** 267/0M Semicírculo 48,00 
*** 271/3 .... 5,80 
*** 271/3 Minipl. de 4 series 27,00 
*** 271M/3M Semicírculo 36,00 
*** 274 Semicírculo FFCC 
 500 de tirada 300,00 
*** 275 a 283 Año 2001 13,00 
*** 275 .... 1,50 
*** 275 unidos en Bl. 6,85 
*** 275M Semicírculo 12,00 
*** 276/9 FLO 6,00 
*** 276/9 en HB de 4 FLO 27,00 
*** 27679M Semicírculo 48,00 
*** 280/3 unidos 6,85 
*** 280/3 en HB de 4 27,00 
*** 280/3M Semicírculo 48,00 
*** 284 a 291 Año 2002 18,00 
*** 284/7 FAU 10,00 
*** 287 FAU 7,00 
*** 288/91 Tira 6,00 
*** 288/91 en HB de 4 27,00 
*** 292 a 317 Año 2003 50,00 
*** 292/5 FLO 6,00 
*** 296/9 FAU 7,00 
*** 300/3 .... 8,00 
*** 304/6 DEP 5,00 
*** 307/8 .... 5,00 
*** 310/3 .... 6,00 
*** 314 DEP 6,00 
*** 315/7 .... 4,50 
*** 318 a 341 Año 2004 60,00 
*** 318/21 .... 8,00 
*** 322/5 .... 8,00 
*** 326/9 .... 10,00 
*** 330/2 DEP 6,50 
*** 333/6 .... 10,00 
*** 337/40 Tira vertical DEP 7,00 
*** 341 .... 12,00 
*** 342 a 367 Año 2005 55,00 
*** 342/4 DEP 6,50 
*** 345/8 .... 7,00 
*** 349/52 .... 7,00 
*** 353/6 PINT 15,00 
*** 357/9 .... 6,00 
*** 360/3 FFCC 7,00 
*** 368 a 383 Año 2006 35,00 
*** 368/70 .... 8,00 
*** 371/3 .... 5,50 
*** 374/7 .... 7,50 
*** 378/80 DEP 6,00 
*** 381/3 .... 6,00 
*** 384 a 400 Año 2007 35,00 
*** 384/7 .... 8,00 
*** 388/92 FFCC 11,00 
*** 393/6 FLO 7,00 
*** 397/00 .... 7,00 
*** 401 a 413 Año 2008 22,00 
*** 401/3 .... 4,50 
*** 404/7 DEP 7,00 
*** 408/10 FLO 5,00 
*** 411/3 FAU 6,00 
*** 414/7 .... 7,00 
*** 434/7 .... 9,00 
*** 438/41 DEP 9,00 
*** 442 .... 6,50 
*** 443/6 .... 9,00 

*** 447/50 .... 9,00 
*** 451/3 Tira 6,00 
*** 454/7 .... 6,00 
*** 458/61 .... 7,50 
*** 466/9 FLO 7,50 
*** 470/3 .... 7,50 
*** 474/7 C.R. 6,00 
*** 478/81 .... 6,00 
*** 482/5 .... 6,00 
*** 486/9 NAV 6,00 
*** 490/3 FAU 8,00 
*** 494/7 .... 8,00 
*** 498/501 .... 8,00 
*** 502/5 .... 8,00 

Enteros Postales 
*** 1 .... 6,00 
** 1 .... 5,00 
0 1 Mat. P.Día 15,00 
0 1 de “Malabo 25/Nov/95” a 
 Irun. Hay llegada 25,00 
*** 3 .... 6,00 
** 3 .... 5,00 
** 3 “Muestra” Numer. Ceros 15,00 
*** 3 Numeración ceros. Rara 
  BARC 30,00 
*** 5 .... 10,00 
0 5 Cdo de “Malabo 24/01/98” 
 a Irún DEP 20,00 
0 5 Numeración ceros. Mat. 
 P. Día DEP 25,00 
*** 7 .... 10,00 
*** 8 .... 10,00 
** 8 .... 10,00 
** 8 Numer. Ceros 18,00 
0 8 Mat. P.Día 15,00 
*** 9 .... 10,00 
** 9 DEP 10,00 
*** 9 Numer. Ceros FFCC 30,00 
0 9 Mat. P.Día. Numer. Ceros 
  FFCC-DEP 35,00 
0 10 Mat. P.Día 15,00 

Hojas Bloque 
*** HB S/Cat. Año 1983. Sobrec. 
 “Baden Powell” Sobrec.  
 “Muestra” SCOUTS 30,00 

Pruebas Lujo 
*** 1 .... 18,00 
 

IFNI 
 
** 1/15 Marquillada. Muy rara 
  .... 1.495,00 
** 1/15 Muy bonita.(3 últimos va- 
 lores marquillados) 1.450,00 
0 1/15 Sin 2 y 13. Lujo. Muy rara 
  .... 950,00 
** 1A/2A .... 15,00 
*** 1A/2A Bl. de 4. Habilitación  
 vertical. 2ª tirada. Lujo 1.000 
*** 1A .... 12,00 
*** 2 Bl. 4 Lujo. 60,00 
*** 4A Habilitación roja. 6,00 
0 4A .... 3,00 
*** 4A Bl. 4. Habilitación roja. 25,00 
0 1Ahi Raro. Descarnado 10,00 
*** 4HHcc Habilitación doble en 
 color azul y rojo 80,00 
*** 11t con pie imprenta. Lujo 90,00 
** 14 Marquillado. Raro 295,00 
*** 15 Final. Muy raro 1.000,00 
*** 15A/15G Habilitados.Completa 
  Lujo 60,00 
** 15A/15G Rara 50,00 
*** 15B-15D-15F 40,00 
** 15H/15P  Preciosa 60,00 
* 15H/5P Lig. óxido. Rara 40,00 
* 15M .... 6,00 
*** 16/27 Lujo 115,00 
*** 16ED Doble impresión del 
 centro. Lujo. 85,00 
** 26 .... 35,00 
*** 28/35 Lujo 100,00 
** 28/35 .... 50,00 
*** 28/35 Bl. de 4. Preciosa 400,00 
0 28/35 Lujo 55,00 
** 28/34 .... 5,00 
* 28/34 Lig. óxido 6,00 
** 29-30-31-32-33-34 5,00 



 

 31-34 Gran fragmento con 
 Fechador “Correo Aereo 10/06/ 
 48 Territorio de Ifni-España” 
  Lujo 25,00 
*** 31 S/D Al dorso archivo Riusset 
 No Cat. en Edifil. 60,00 
*** 35HC Bl. de 4. Variedad 
 caldo al dorso. Lujo 65,00 
*** 36 .... 17,75 
** 36 .... 9,25 
* 36 .... 6,00 
*** 36 Bl. de 4 Lujo. 60,00 
*** 36 Bl. de 10. Precioso 150,00 
*** 36 Bl. de 20. Espectacular ca- 
 bezera de pliego con leyenda 
  .... 300,00 
*** 36 S/D Lujo. Raro. 60,00 
*** 37/56 .... 95,00 
** 37/56 Marquilla Roig 60,00 
** 37/56 usado nº 49 40,00 
* 37/56 .... 45,00 
*** 37/56 Bl. de 4. Lujo. 395,00 
* 37/56 Sin 38-41-45-49 25,00 
*** 37/41 corta 6,25 
*** 37 Gran bloque de 63.Lujo 20,00 
*** 38hc Variedad habilitación 
 calcada al dorso. Lujo 25,00 
*** 38hc Bl. de 4. Calcado al dorso 
  Lujo 125,00 
TP 38-41-49-51 Año 1948. Certif. 
 Sidi Ifni 2/Agos/48 a Madrid y 
 reexpedida a San Fernando. 
  Rara 28,00 
*** 39-40 Bl. de 4 3,00 
*** 39 Gran bloque de 46.Lujo 15,00 
** 41 .... 2,50 
*** 41 Pareja  7,00 
*** 41 Bl. de 4 15,00 
*** 42 .... 0,30 
*** 42HDH Pareja con la habilita- 
 ción desplazada horizontalmente 
 Solo 50 piezas (esta es la que 
 figura en el catálogo Edifil). 
 Ex Sanchez Ariño. 200,00 
 46-48 Carta cda Correo Aereo 
 de Sidi Ifni a Madrid. (Al dorso 
 membrete ilustrado “El Coman- 
 dante Ayudante Mayor-Grupo 
 Tiradores Ifni Nº 1”) Rara 85,00 
 46+48 Fechad. “Correo Aereo 
 26/Nov/55 España Sidi-Ifni” 
 a Madrid Lujo 80,00 
 46-48 Carta cda Correo Aereo 
 Sidi Ifni 02/01/54 a Madrid, con 
 remite “Grupo de Tiradores de 
 Sidi Ifni”. Muy bonita. 50,00 
** 48 .... 0,40 
 48-46 Carta cda Correo Aereo 
 de Sidi Ifni a Madrid. (Al dorso 
 membrete ilustrado Ifni)  85,00 
*** 49 Lujo 16,00 
*** 49 Bl.de 4 Lujo 75,00 
*** 49 Bl. de 4 Borde hoja 60,00 
*** 53-54-55-56 Final 41,50 
*** 54-55-56 Final. Preciosos 40,50 
** 55 Final .... 22,00 
*** 57/8 Lujo 6,20 
** 57/8 .... 4,70 
** 57 .... 2,10 
*** 58 Hoja entera de 50 sellos 
  .... 100,00 
*** 59/64 .... 35,00 
** 59/64 .... 20,00 
** 59/64 El 4 y 10 pts.Lig. desc. 
  .... 10,00 
* 59/64 Sin 62 10,00 
* 59/64 .... 16,50 
*** 67 Bl. de 4 30,00 
*** 68/70 Lujo 20,00 
** 68/70 .... 12,00 
* 68/70 Lig. óxido 11,50 
*** 68/70 Bl. de 4 Lujo 75,00 
 68+79(2)+80 Carta cda Correo 
 Aereo de Sidi Ifni a Guadalajara 
  Escasa 45,00 
** 69 .... 7,00 
*** 69 Pareja  25,00 
** 71 .... 3,00 
 71 Sobre P.Día cdo de Sidi-Ifni 

 a Las Palmas. Al dorso llegada 
  Lujo 35,00 
 71 SPD .... 8,00 
*** 72 Centraje lujo 25,00 
*** 72 Bonito 20,00 
** 72 .... 11,25 
* 72 .... 8,00 
*** 72 Bl.4 Lujo 85,00 
***/** 72 Bl.4 Dos sellos *** 78,00 
 72 SPD sobre conmemor. del 
 distintivo creado para el personal 
 del ejército...... 30,00 
*** 73/5 .... 30,00 
** 73/5 .... 22,50 
* 73/5 Lig. óxido 14,50 
0 73/5 .... 10,00 
 73-101(2)-102 Fechad. “Correo 
 Aereo 22/02/57 España-Sidi 
 Ifni” a Aranzueque (Guadalajara) 
 Remite “Aerodromo de Sidi Ifni” 
  Rara 60,00 
 73.101(2)-102 Fechad. “Sidi 
 Ifni 15/01/57” a Guadalajara 
 Remite Grupo tiradores 50,00 
 73+102(2)Fechad. “ Sidi Ifni 11/ 
 Oct/56” a Escamilla (Guadalajara) 
 Remite “Grupo Tiradores” 50,00 
 73+101(2)+102 “Correo Aereo 
 04/Nov/56 Sidi Ifni” a Tetuan 
 (al cruce Hospital Militar) Inte- 
 resante .... 25,00 
TP 73 Fechad. “Sidi Ifni 16/03/53” 
 a Francia con publicidad 
 médica impresa 50,00 
0 74 .... 0,80 
 74+107 “Correo Aereo Sidi Ifni 
 22/03/55” cda a Valencia 30,00 
TP 75 Boceto realizado a pluma  
 con Mat. P. Día “Franco” 100,00 
*** 76/8 .... 3,50 
*** 76/8 Bl. de 4. Lujo 14,00 
* Sin valor, negro y gris. Proyecto 
 no adoptado para el Día del Sello 
 Colonial de 1951 realizado por 
 el pintor y grabador Ernesto Cerra 
 (24 cm x 16cm) “Gacelas” mag- 
 nífico y extraordinariamente 
 raro. Pieza única 750,00 
*** 79/81 .... 4,00 
** 79/81 .... 2,50 
*** 79/81 Bl.de 4 16,00 
 79/81 SPD Certif. a Madrid 10,00 
*** 82 .... 25,00 
** 82 .... 15,50 
* 82 Lig. óxido 14,00 
*** 83/5 FAU 2,00 
*** 83/5 Bl. de 4 Lujo 8,00 
 86/8 SPD certif. a Sevilla 4,00 
** 89/94 .... 10,00 
 98(2)+176(2) Cda de Sidi Ifni 
 8/Nov/52 a Las Palmas 40,00 
*** 99/102 .... 3,40 
** 99/102 FAU 2,00 
*** 99/102 Bl. de 4 Lujo 12,50 
*** 103/13 .... 45,00 
* 103/13 FLO 20,00 
TP 106 Fechador “Sidi Ifni 23/Sep/ 
 59” con publicidad impresa y 
 cda a Canadá 50,00 
T 106(3) Tarjeta cda de Sidi-Ifni 
 a Alemania 23/Set/59. Precioso 
 y escaso franqueo. 47,50 
TP 106(3) Fechador “Sidi Ifni 23/ 
 09/59” con publicidad impresa 
 médica y cda a EEUU 50,00 
TP 106(3) Preciosa tarjeta de la 
 Plaza de España en Sidi Ifni 
 y cda “Sidi Ifni 23/09/59” a 
 Alemania, con publicidad  
 farmaceútica. Lujo. FAU 25,00 
 108+181 Cda “Sidi Ifni 01/dic/ 
 62” a Las Palmas 40,00 
*** 109 FAU 6,00 
0 109 .... 1,00 
*** 113 FLO 30,00 
** 113 FLO 25,00 
*** 114/7 .... 2,00 
*** 118/21 .... 3,25 
* 118/21 FAU 2,00 

*** 118/21 Bl. de 4 Lujo 12,50 
 118/21 Certificado a Barcelona 
  FAU 5,00 
 123(4) Carta cda Correo Aereo 
 de Sidi Ifni a Madrid. Al dorso 
 remite “Serafin Vives-Cuerpo 
 Paracaidistas” 23/Ene/1958 
  Escasa 50,00 
*** 125/7 .... 1,60 
*** 125/7 Bl.4 FAU 6,50 
 Foto vista aerea de Sidi Ifni. 
  Rara 20,00 
*** 128/31 FLO 2,00 
*** 132/4  FAU 1,50 
 132/4 Mat. P.Día 3,00 
TM 133 Fechador “Sidi Ifni 28/dic/ 
 57” Lujo. Raro 45,00 
*** 135/7 FAU 1,60 
*** 135/7 Bl.de 4 FAU 6,40 
*** 138/41 FAU 2,00 
** 138/41 FAU 1,25 
 138/41 SPD  FAU 4,00 
*** 142/4 FAU 1,60 
 142/4 SPD 2,00 
*** 145/8 DEP 2,00 
*** 145/8 Bl. de 4 DEP 8,00 
 145/8 SPD 4,00 
*** 149/51 FAU 1,60 
TM 149/51 Raro 10,00 
*** 152/5 FAU 2,00 
*** 152/5 Bl.4 FAU 8,50 
 152/5 SPD FAU 2,50 
*** 156/8 DEP 1,60 
*** 156/8 Bl.4 DEP 6,50 
 156/8 SPD DEP 2,00 
*** 159/62 FAU 2,00 
*** 159/62 Bl.4 FAU 8,50 
*** 163/71 FAU 6,75 
** 163/71 .... 5,00 
*** 163/71 Bl.4 FAU 27,00 
*** 172/5 .... 2,00 
*** 172/5 Bl.de 4 8,50 
*** 176/8 DEP 1,50 
*** 176/8 Bl.4 DEP 6,50 
 176/8 SPD cdo DEP 2,00 
*** 179/82 .... 1,50 
*** 183/6 .... 2,00 
*** 183/6 Bl.de 4 8,50 
 183/6 SPD 2,25 
 187/9 SPD 2,00 
*** 190/2 Bl.de 4 6,50 
 190/2 SPD 2,00 
*** 193/4 .... 1,25 
*** 193/4 Bl.de 4 5,00 
*** 195/7 FAU 1,60 
** 195/7 FAU 1,25 
*** 195/7 Bl. de 4 FAU 6,40 
*** 198/9 FLO 1,20 
*** 198/9 Bl. de 4 FLO 5,25 
*** 200/2 FAU 1,70 
*** 200/2 Bl. de 4 FAU 7,00 
*** 203/5 FAU 1,60 
*** 203/5 Bl.4 FAU 6,50 
*** 206/8 DEP 1,50 
*** 209/11 .... 1,70 
*** 209/11 Bl.4 7,00 
*** 212/4 FAU 1,50 
*** 212/4 Bl. de 4 FAU 6,00 
*** 215/7 FAU 1,85 
*** 215/7 Bl. de 4 6,00 
*** 218/20 .... 3,00 
*** 218/20 Bl.4 12,00 
*** 218/220 en hoja entera de  
 75 sellos .... 175,00 
 218/20 SPD 3,25 
*** 221/4 FAU 2,00 
*** 221/4 Bl.4 FAU 8,75 
*** 225/8 FLO 2,00 
*** 225/8 Bl.4 FLO 8,75 
*** 229 ... 0,60 
*** 229 Bl.4 .... 2,50 
*** 230/2 FAU 2,00 
*** 230/2 Bl.4 FAU 8,25 
*** 233/5 FAU 2,00 
*** 233/5 Bl.de 4 8,25 
*** 236/8 .... 1,50 
*** 236/8 Bl.4 FLO 6,50 
 Guerra de Ifni 1957/1958. Carta 
 cda de Sidi Ifni a Valencia con 

 marca franquicia “Regimiento 
 Artilleria Nº 17 Grupo Expedi- 
 cionario” (reseñado Hª Postal 
 Dependencias Española/ 
 Aracil) 16/Mar/1958.Rara 125,00 
 Guerra de Ifni 1958. Carta cda 
 a Valencia. Marca “Fuerzas 
 Militares de Ifni.Estafeta Militar 
 Nº 181” Preciosa pieza 150,00 
 362/4 SPD 3,50 

Beneficencia 
*** 1/6 Lujo 295,00 
*** 1 Lujo 115,00 
*** 7/12 Lujo 70,00 
*** 7 Lujo 30,00 
*** 1/6 S/D Borde hoja. Rara 250,00 
*** 7/12 Bl. 4 Lujo 340,00 

Locales 
** 1/3 Marquillado 35,00 
*** 1Hi Lujo 20,00 
** 4/11 .... 40,00 
** 4/11 Sin 8-9 30,00 
*** 4hi/7hi Lujo. Rara 120,00 
* 6-12-15 .... 20,00 
*** 10hh Habilitación doble 50,00 
** 13/5 Firmadas. 35,00 
** 12-14-15 .... 30,00 
*** 12Cifras más pequeña. Lujo 
  Escaso 50,00 
*** 12 No Cat. Sobrecarga invertida 
  .... 90,00 
*** 16/8 Lujo Rara 45,00 
 

LA AGÜERA 
 
** 1/13 Rara 225,00 
** 1N/13N Numeración ceros 295,00 
** 14/26 Rara 150,00 
** 14/24 corta Usados 14-15-17 
 Sin Nº 19 .... 30,00 
*** 14 Gran bloque de 100 
 ejemplares. Lujo 200,00 
** 14a(tipo II) Letras pequeñas 
  Precioso 110,00 
*** 15 .... 2,40 
* 15 .... 1,80 
*** 15 Tira de 3 7,00 
*** 24 .... 22,00 
 

MARIANAS 
* 2 Habilitado. Bonito. 435,00 
 

MARRUECOS 
 
SELLO España 210 Mat. “Correo 
 Español-Tetuan” Muy escaso 
  .... 30,00 
SELLO España 217 Mat.  
 "Marruecos" 10,00 
0 1/13 Muy bonitos 110,00 
0 1/13 R.C. .... 65,00 
** 1/10 corta 40,00 
 1-3-4-7 Año 1908 Fechador  
 “Correo Español 14/01/08 
 Tánger” carta sin circular 20,00 
*** 1 .... 1,00 
0 1 Mat.Fech."Tánger" conser- 
 vando frag.de periódico. 3,00 
** 2 .... 1,50 
0 2 .... 1,50 
0 3-4-7 .... 2,00 
0 3-4 .... 1,50 
0 3 C.N. Banca 12,00 
0 3 Pareja .... 1,50 
** 4 .... 1,75 
 4 Año 1910. Fechador “Tánger 
 15/Oct” a Madrid 10,00 
TP 4 Año 1910 Tarjeta “Casablanca- 
 Vista del Mercado” con Fechador 
 “Correo Español 10/IV/10 Ca- 
 sablanca” a Tarrasa.Lujo 25,00 
TP 4 Año 1909. Fechador “Tánger 
 02/Ene/09” 20,00 
0 7 Pareja.Perforación num. des- 
 plazado .... 6,00 
** 8 .... 6,00 
0 8 .... 4,00 



 

** 9 .... 11,25 
0 9 Lujo 6,75 
** 10 .... 6,00 
** 11 Precioso centraje 30,00 
0 11 .... 9,50 
** 12 .... 55,00 
0 12 Centraje lujo 20,00 
0 12 .... 17,00 
0 12 más corto por salto de peine 
  Interesante 20,00 
*** 13 Diente corto. Óxido 31,50 
** 13  Muy bonito 37,00 
** 13 .... 32,00 
** 14 .... 12,75 
*** 14 Pareja horizontal (sobrecarga 
 de arriba hacia abajo). Lujo 
  Rara 60,00 
0 14hi Habilitados “Tetuan” 
 variedad habilitación invertida 
  Lujo 20,00 
*** 14Hx .... 35,00 
** 14Hx Habilitación de arriba a 
 abajo .... 25,00 
0 14Hx .... 10,00 
0 15HCC (I) Lujo. Sobrecarga 
 arriba hacia abajo 90,00 
** 16 .... 65,00 
* 16 Centraje lujo 45,00 
0 16 Precioso 25,00 
0 16 .... 20,00 
** 16Hx Centraje lujo. Muy raro 
  .... 140,00 
** 16Hx Habilitación arriba a 
 abajo. Raro. Marquillado 115,00 
0 16Hx Muy bonito. Sobrecarga 
 arriba hacia abajo 95,00 
0 16Hx Habilitación de arriba a 
 abajo. Fechador de lujo 70,00 
0 16Hx Bonito. Raro 50,00 
* 16Hx (I)  Sobrec. azul. Habilita- 
 ción de arriba a abajo. Rara 
 Marquillado. 150,00 
** 17 Muy bonito. Raro 65,00 
0 17 Bonito 39,00 
** 17Hx (I) Raro 170,00 
* 17Hx(I) Sobrec. azul, habilitación 
 de arriba abajo. Muy rara 150,00 
0 17Hx (I) .... 60,00 
0 17Hx .... 50,00 
** 17HCC (I) Marquilla Roig 100,00 
* 18HX (I) Habilitación arriba a 
 abajo en azul. Muy rara 150,00 
0 18Hx Sobrec. Arriba-abajo 
  Bonito 65,00 
0 19 hi No cat. Sobrecarga 
 invertida. Lujo. 300,00 
0 20 Precioso centraje 58,00 
0 20 Bonito 47,50 
0 20Hi Variedad habilitación 
 invertida .... 75,00 
** 20hx Habilitación arriba/abajo 
 Rara Marquillada 170,00 
0 20 hx  M.bonito 225,00 
0 20Hx Bonito 100,00 
 20Hx (I) Fragmento.Habilitación 
 arriba a abajo en azul. 150,00 
 20Hx Fragmento con Fechador 
 “Tetuan 22-Feb-08” Sobrec. 
 arriba-abajo 110,00 
0 22HCC (I) Variedades habili- 
 taciçon en azul. Marquilla 
 Galvez.  Rarísimo 300,00 
*** 23 Borde hoja. Lujo 30,00 
** 23 .... 22,00 
0 23 Lujo 13,00 
** 24Hx Variedad habilitación 
 de abajo hacia arriba 110,00 
*** 25 Marquillado. Rarísimo 245,00 
** 25 Precioso centraje. Muy raro 
  .... 180,00 
0 25 Precioso centraje. 60,00 
0 26 Precioso. Raro 60,00 
* 26HCC Habilitación violeta Tp.I 
 Conservación regular 150,00 
0 26Hx Variedad habilitación de 
 abajo a arriba. Marquillado 
 Galvez. En usado no reseñado 
 en Edifil Raro 105,00 
0 28 .... 60,00 

TP Año 1913. Tarjeta cda con 
 Fcia “Regimiento de Alcazar- 
 quivir “Cuerpo de Infanteria” 
 y Fechador “Correos Alcazar- 
 quivir 16-10-00” a Madrid 40,00 
 Guerra de Marruecos. Año 1913 
 Carta cda de Alcazarquivir a 
 Valencia con Marca “Coman- 
 dancia Militar de Alcazarquivir 
 Franquicia Postal” 15/Jul/1913 
  .... 55,00 
** 29/42 .... 150,00 
** 29-30-31-32 1,50 
* 33 .... 7,00 
** 35 .... 7,00 
0 35Hi Habilitación invertida 25,00 
*** 36 Borde hoja 17,00 
0 36 .... 2,50 
** 37 .... 20,75 
0 38Hi Habilitación invertida. 
 Marquilla Galvez 35,00 
** 39 .... 6,00 
** 39 Año 1914. Habilitado.Varie- 
 dad sin dentar margen izquier- 
 do. Raro ejemplar 55,00 
0 40 Lujo 42,50 
** 41 .... 40,00 
** TP Año 1914. Tarjeta sin cir- 
 cular de la Guerra de Marruecos 
 “Campo de Ceuta, posición de 
 Aimuna”  Preciosa 40,00 
** 43/54 usado 54 52,00 
** 44-45-47-48-49-51-53 19,00 
** 47HZ En pareja unido a un 
 sello normal 20,00 
 48 bisectado. Año 1920. Carta 
 cda de “Zeluan 05/07/20” a  
 Tistutin con sello bisectado y 
 Fechador al dorso “Correo 06/ 
 07/20 Monte Arrui”. (Aracil no 
 reseña este fechador) Rarísima 
  .... 300,00 
** 48HC Pareja unida a un 
 sello normal 22,00 
** 50HC Pareja unido a un 
 sello normal 25,00 
 51 Año 1922, cda de Larache 
 a Suiza. (Hay llegada) 25,00 
0 52 Pareja  1,80 
* 52S Pareja, variedad S/D 75,00 
** 54 Goma tonalizada 40,00 
0 54 Precioso 33,00 
** 54 N Numeración Ceros 110,00 
0 57/63 Muy bonita 37,50 
** 57/61 corta 28,00 
*** 58 .... 2,00 
** 58 .... 1,75 
 58 Pequeño fragmento con 
 sello bisectado. No Cat. Raro 
 Fechador “Tetuan” 25,00 
0 58 Bisectado. Escaso 13,00 
T.P 58(5) Año 1920 Tarjeta postal 
 cda con 5 sellos desde Tetuan 
 a Suiza. Precioso y raro fran- 
 queo .... 30,00 
0 59-60-61 .... 1,20 
*** 59-60 .... 18,50 
 59-60 Año 1922. Cda a Madrid 
 con rarísimo Fechador “Correos 
 15-05-1922 Sucursal Arzila- 
 Nuader” reseñado por Aracil 
 en pag. 220 120,00 
*** 60 .... 11,25 
** 60 .... 7,00 
*** 60 Pareja. La habilitación 
 con diversas variedades 25,00 
** 60 Pareja. Marquilla Roig 20,00 
** 60 Pareja. Habilitación con 
 diversas variedades 12,50 
 60 Año 1921 Fechador “Correo 
 26/IV/21 Larache” a Alcazar- 
 quivir y manuscrito “Territorio” 
 Escasa la correspondencia 
 entre poblaciones africanas. 
  .... 45,00 
 60 Carta con escrito fechado 
 en Campamento de Nuader 
 13/8/21 y cda a Tánger 20,00 
 Año 1925. Carta cda con 

 marca “Fuerzas Aereas de  
 Marruecos-Zona Oriental” cda 
 “Al Comandante Jefe de la 
 Base de Hidros”.Preciosa 110,00 
** 61 .... 7,00 
*** 61 Pareja Lujo 35,00 
** 62 Lujo 26,75 
0 62 .... 4,00 
*** 62 Bl.4  .... 175,00 
 62 + España 295 Carta con 
 franqueo mixto y marca “Larache 
 24-03-22 Correo Aereo” a 
 Inglaterra via Sevilla-Madrid- 
 Paris Muy rara 120,00 
** 63 Precioso centraje 38,50 
** 63 .... 29,00 
* 63 Muy bonito 30,00 
0 63 Lujo 30,50 
0 63 Muy bonito 24,50 
0 63 .... 18,00 
 63(2) sobre fragmento. 
 Mat. “Certificado-Tetuan” 
 Raro ejemplar 70,00 
 63 bisectado. Año 1921. Fecha- 
 dor “Dar Drius 20/Abril/21” cda 
 a Melilla al Campamento de 
 Haddp-Ben-Tieb” 200,00 
** NE 3 .... 210,00 
TP España 268-269. Año 1921 
 Preciosa tarjeta de la Campaña 
 del Rif-“La Iglesia de Nador 
 despues de la ocupación” y 
 Fechada en Tifasor 15/12/21 
 cda a Barcelona con sellos 
 españoles y matasellada a la 
 llegada “Reclamaciones 17/12/ 
 21” Interesante 45,00 
** 66 Variedad sin catalagar. 
 Las sobrecargas en una 
 parte del sello. Raro 80,00 
** 66Hi .... 35,00 
0 66Hi .... 35,00 
** 66Hi(2) Pareja vertical, varie- 
 dades sobrec. “10 centimos” 
 invertida, perforación central 
 no coincidente y un sello “ñ” 
 rota. Certif. Graus. 500,00 
** 67 Muy raro 150,00 
** 67 Pareja. Raro 300,00 
** 67 ½ sello 30,00 
** 68/73 .... 25,00 
* 68/73 Sin nº68 15,00 
*** 73 .... 32,00 
** 73 .... 12,00 
* 73 .... 10,00 
TP Año 1920 Tarjeta con Fcia 
 “Depósito de armamento-Larache 
 pese a mancha, rara postal 18,00 
0 74/9 corta 24,50 
** 74/8 corta 75,00 
** 74 .... 2,00 
*** 77 Lujo 31,50 
 77 Bisectado. Cda de Larache 
 a Ceuta Escaso 45,00 
*** 78 Bl.de 4. Dos sellos ** 200,00 
** 79 Raro 60,00 
** 79 Muy bonito 53,00 
0 79 Lujo 17,00 
TP Año 1920. Preciosa tarjeta  
 “Mezquita de Muley Mahomet” 
 y cda con fcia “Batallón de Ca- 
 zadores de Madrid 2” a Vilasar 
  .... 35,00 
TPAño 1920. “Cementerio Arabe” 
 Marca de franquicia “Batallón 
 Cazadores de Madrid Nº2” 
 No circulada 20,00 
** 81/90 (usado 89) conserva- 
 ción normal 82,00 
** 81-82-83-85-90 25,00 
0 81 Variedad no cat. Sobrecarga 
 invertida. Rara 40,00 
0 81 Variedad habilitación en 
 vertical + doble impresión. Muy 
 rara. No reseñada 135,00 
TP 82+84+86 Año 1927. Bonita 
 tarjeta (franqueo tricolor) y cda 
 con Rodillo de Tetuan 23/01/27 
 a Bilbao Lujo 45,00 

** 83 .... 4,00 
0 83 Pareja Sobrec. “empastada” 
  .... 6,00 
** 83N .... 10,00 
** 85 .... 10,00 
*** 85 Pareja. Muy bonita 25,00 
*** 85 Tira de 3. Muy bonita 36,50 
 85 Frag.Mat.Rodillo 
 "Alcazarquivir"(azulado) 4,00 
0 85 Si Sobrecarga invertida 
 Sin catalogar.Raro. 125,00 
0 87 Centraje lujo 6,25 
 87(2) Año 1924. Frontal certifi- 
 cado “30 Julio 24-Larache” y 
 rara etiqueta de certificado “R/ 
 Maroc.Zone Espagnole” a 
 Paris .... 55,00 
** 88 .... 45,00 
*** 88 Bl. de 4. Precioso centraje 
  .... 250,00 
0 89 .... 5,00 
 Carta cda (sin sellos) de “Co- 
 rreo Larache 23-Sep-17” a 
 Madrid. No está tasada, marca 
 en reverso “Distrito 8- 28-9-17 
 Reparto 2º” Lujo 40,00 
 Año 1917 Carta tasada, cda con 
 Fechador “Larache” a Madrid y 
 tasada a la llegada por no llevar 
 sellos con “T-0,10” interesante. 
 Marca en reverso “Distrito 8 
 26-9-17 Reparto1º” 40,00 
0 Sello España 317 con fechador 
 “Tetuan 10/Jun/23” 10,00 
*** 91/104 Lujo 75,00 
** 91/104 .... 45,00 
*** 91/104 Bl. de 4 Lujo 285,00 
*** 91MT/104MT Muy rara 135,00 
** 91 .... 10,00 
*** 92 .... 20,00 
** 92 .... 12,00 
*** 93 .... 6,10 
* 93 .... 4,00 
*** 98 Pareja  3,00 
** 105/18 .... 85,00 
**/* 105/18 .... 72,50 
0 105/18 .... 21,50 
 107-109 Año 1931. “Villasan- 
 jurjo 20/Feb/31” a Madrid con 
 Marca “Nueve y media mañana 
 primer reparto” 20,00 
0 108 Pareja con peforación BEM 
 (B-49) Banco de Estado de 
 Marruecos. Muy raro 30,00 
 108(2) Año 1931 “Villasanjurjo 
 23/Feb/19” a Madrid con Marca 
 “nueve y media mañana 1º 
 reparto” .... 20,00 
TP 109 Año 1932 “Tetuan 23/May/ 
 32” a Valencia. Lujo 12,00 
TP 109 Año 1932 “Tetuan 16/May/ 
 32” a Valencia. Rodillo de trán- 
 sito “Melilla 18/May/32” 20,00 
*** 110M Sobrec. “Muestra” 12,00 
 110 cda a Valencia 12,00 
 111 Fechad. “Nador 16/12/31” 
 a Valencia 12,00 
TP 111 Año 1934. Fechador “Tetuan 
 12/IV/34” a Dinamarca. Escaso 
 destino .... 25,00 
TP 111 Tarjeta postal cda con 
 rodillo "Tetuán-Marruecos  
 6.VIII.28" a Praga (raro  
 destino) .... 24,00 
 113 Carta cda de “Larache 18/ 
 11/28” a St. Gall, hay un Rodillo 
 al reverso “Correspondencia 
 llegada por avión, fecha y hora 
 Correo Central” Muy rara y de 
 lujo .... 50,00 
** 115/8 Final.Preciosos 71,00 
** 116/8 Muy bonitos 62,00 
** 116 .... 35,00 
 116+115+114(2) Zeppelín.1930 
 Carta con 6 sellos de Marruecos 
 y matasellados a la llegada a 
 Sevilla 2/Jun/1930 + llegada 
 Friefrichshafen. Muy rara pieza 
 de Hª Postal 500,00 



 

*** 118 .... 8,00 
** 118 .... 4,35 
0 118 final .... 3,75 
 Con sello España 316, cda de 
 “Larache 23/02/ Proctectorado 
 Español” a Valencia. 20,00 
** 119/31 Muy bonita 70,00 
**/* 119/31 .... 60,00 
** 119/29 corta 14,00 
** 130/1M Sobrec. “Muestra” 60,00 
*** 131 Final   50,00 
** 131 Final .... 35,00 
* 131 Final .... 22,00 
** 132 .... 0,40 
*** 132 Tira de 5. Lujo 25,00 
** 133/47 .... 250,00 
* 133/41 corta 38,00 
0 133 Tira de 3. Fechad. “Tetuan 
 04/Sep/35” 1,00 
0 133 Tira de 5 1,00 
** 133hcc Taladro y Waterlow 95,00 
0 134 Tira de 3 0,50 
0 134 Tira de 4. Fechad. “Tetuan” 
  .... 1,00 
*** 135Hcca Taladro y Waterlow 
  .... 95,00 
0 136 Pareja Fechad. “Arcila 
 08/05/36” .... 10,00 
* 137 .... 2,00 
0 137 Pareja 1,00 
*** 138Hcc Taladro y Waterlow  
  .... 95,00 
*** 139 Lujo 37,00 
** 139 .... 25,00 
*** 139MA  Lujo 35,00 
*** 140 Lujo 19,00 
** 140 .... 7,00 
0 140 Pareja 1,00 
0 140 Perforado “BEM” 15,00 
0 142+146 Lujo 25,00 
*** 142Hcc Taladro y Waterlow 
  .... 95,00 
** 143 .... 20,00 
** 144 .... 40,00 
0 146 Lujo 13,00 
*** 146Hcc Taladro y Waterlow 
  .... 95,00 
** 147+NE 11 4,00 
 Carta cda a Larache desde 
 Yugoslavia, a la “Princesa 
 Christophe de Grecia”. 
 Fechador llegada de Larache 
  .... 25,00 
** 148/60 .... 180,00 
*/0 148/60 Muy bonitos 62,50 
*** 148MT Taladro. Archivo  
 Waterlow .... 40,00 
*** 148MT Pareja Taladro archivo 
  Waterlow 90,00 
*** 148MT Bl. de 4. Esquina de 
 pliego. Taladro archivo  
 Waterlow  150,00 
*** 148MT Tira de 4 con interpa- 
 nel. Taladro archivo Waterlow 
  .... 200,00 
*** 148MT dos bloques de 4 con 
 interpanel. Taladro archivo 
 Waterlow  350,00 
*** 148MT Bl. de 6. Taladro, archivo 
 Waterlow  250,00 
*** 148MT Bl. de 6 con interpanel 
 Taladro empresa. Archivo 
 Waterlow. Lujo 300,00 
*** 148MT Bl. de 12, Esquina de 
 pliego interpanel. Taladro 
 archivo Waterlow. Raro 500,00 
*** 149MT Bl. de 9. Esquina de 
 pliego Raro 245,00 
*** 149MTS Bl. de 6 S/D 100,00 
*** 150MT Bl. de 9. Esquina de 
 pliego Raro 245,00 
*** 150MTS Bl. de 6. Esquina de 
 pliego .... 100,00 
 151+locales 1-2-3-5 (variedad) 
 Año 1937. Carta con sellos 
 Falange (Allepuz) 1-2-3 y 1 Ptas 
 (variedad sin 10 cts) y Fechador 
 “Barrio Moro 18/Sep/37” Lujo 
  .... 90,00 

TP 151 Año 1938. Preciosa tarjeta 
 (Pequeño mercado) cdo de 
 Tetuan 10/Oct/38 a Las Palmas 
 + C.M. de Tetuan 25,00 
*** 151MT Taladro archivo Waterlow 
  .... 35,00 
*** 151MT Pareja 65,00 
*** 151MT Pareja con interpanel 
 Taladro archivo Waterlow 90,00 
*** 151MT Tira de 3. Taladro 
 archivo Waterlow 100,00 
*** 151MT Bl. de 4. Taladro empresa 
 archivo Waterlow 150,00 
*** 151MT Bl. de 8 con taladro 
 archivo Waterlow. Lujo 400,00 
*** 151MTS Bl. de 10. Esquina 
 de pliego .... 140,00 
*** 152 .... 2,00 
 152 Pareja. Carta con Fechador 
 “Larache 25-Nov-38” + C.M. 
 cda a Alemania 25,00 
*** 153 Lujo 29,50 
** 153 .... 15,00 
*** 153 Tira de 3. Lujo 60,00 
*** 153MT Tira de 4. Taladro. 
 Archivo Waterlow 140,00 
*** 153MT Bl. de 4 con interpanel 
 Archivo Waterlow. Lujo 175,00 
*** 153MT Dos bloques de 4 con 
 interpanel. Cabecera de pliego 
 Archivo Waterlow. Refuerzo 
 papel .... 325,00 
*** 153MT dos bloques de 4 con 
 interpanel. Archivo Waterlow 
  .... 300,00 
*** 153MT Bl. de 9. Esquina de 
 pliego Lujo 140,00 
 153+Benef 2 (España) Año 1936 
 Rodillo “Tetuan 31-12-36 Visite 
 Tetuan y Xauen....” a San Se- 
 bastian. Faja de censura y  
 marca al dorso 40,00 
 153 Año 1935. Rodillo “Tetuan 
 21/Oct/35 Visitad Tetuan y .....” 
 a Ariza Lujo 25,00 
TP 153 Tarjeta cda de Beni-Enzar 
 a Barcelona con 30Cts. rojo 
 bisectado. Raro 40,00 
0 154 Fechad. “Barrio Moro 
 23/07/32-Tetuan” 10,00 
 154 “Dar Drius” 7,00 
0 154 Fechad. “Larache 15/07/37” 
  .... 6,00 
*** 154MT Taladro archivo Waterlow 
  .... 30,00 
*** 154MT Pareja con taladro 
 archivo Waterlow 60,00 
*** 154MT Pareja con interpanel. 
 Archivo Waterlow. Lujo 75,00 
*** 154MT Tira de 4. Taladro 
 archivo Waterlow 140,00 
*** 154MT Bl. de 4. Taladro archivo  
 Waterlow  150,00 
*** 154MT Bl. de 6. Esquina de 
 pliego. Taladro archivo Waterlow 
  .... 200,00 
*** 154MT Bl. de 8. Taladro archivo 
 Waterlow .... 275,00 
*** 154MT Tira de 10 con interpanel 
 refuerzo de papel. Archivo 
 Waterlow. Muy raro 360,00 
*** 154MTS Taladro S/D. Archivo 
 Waterlow .... 15,00 
*** 154MTS Bl. de 4. Archivo 
 Waterlow  75,00 
*** 154MTS Bl. de 9. Esquina de 
 pliego Lujo 140,00 
 154+Benef. 2 Año 1939. Fecha- 
 dor “Tetuan 12/03/39” a Córdoba 
 Hay llegada + C.M Tetutan 20,00 
 154(2)+Benef. 2. Año 1939 
 Fechador “Larache 24/May/39” 
 con C. Militar Larache 25,00 
 154+Benef. 3 Año 1939. Rodillo 
 “Visitad Tetuan y Xauen........” 
 a Sevilla + C.M. Tetuan 22,00 
*** 156 Bl.de 4 Borde hoja.  60,00 
** 157 .... 7,75 
*** 157MA Taladro y Waterlow 60,00 

*** 158MT Bl. de 9. Esquina de 
 pliego Lujo 140,00 
*** 158MTS Bl. de 6. Esquina de 
 pliego Lujo 100,00 
** 159 Precioso 80,00 
*** 159MA Taladro y Waterlow 60,00 
*** 159MT Prueba de imprenta, 
 sin numeración al dorso. Taladro 
 medio. Borde hoja. Lujo 50,00 
*** 160MT Taladro.Archivo Waterlow 
  .... 35,00 
*** 160MT Bl. de 4. Con taladro 
 Archivo Waterlow. Lujo 150,00 
*** 160MT Tira de 4 con interpanel 
 Taladro archivo Waterlow 200,00 
*** 160MT Bl. de 8. Taladro archivo 
 Waterlow Lujo 400,00 
 Benef 1 (España) Año 1935 
 Fechador “Alcazarquivir 23/Jun/ 
 35” a Madrid. Lujo 25,00 
*** Sello de 5 cts. “Viva Franco- 
 Asistencia Social-Guelaia” 20,00 
*** 161 Borde hoja. Lujo 72,00 
** 161 .... 32,00 
* 161 .... 25,00 
0 161 .... 14,50 
*** 162/6 Lujo 30,00 
** 162/6 .... 21,50 
**/* 162/6 .... 18,00 
* 162/6 .... 15,00 
 164HZ(2 parejas)+202+204+ 
 Benef. 14. Año 1941 Frontal 
 con fechadoir “Tetuan 29/05/41” 
 a Ceuta. El bloque de 4 sobre- 
 cargado 2 variedades (5 grande) 
  .... 35,00 
*** 165-166 .... 26,00 
** 165 .... 8,75 
** 166 .... 7,20 
** 167/8 .... 35,00 
0 167/8 Lujo 40,00 
 167-168 Dos cartas cdas 
 por correo certificado (una 
 a Bruselas y otra a Orense) 
 Diversas marcas llegada + 
 censura.Preciosas piezas 100,00 
**/* 169/85 .... 40,50 
* 169/85 .... 40,00 
 169-170(2)-171 Fechador 
 “1º Aniversario Alzamiento 17/ 
 Jul/37 Larache” a Zaragoza + 
 C. Militar .... 20,00 
** 186/95 .... 7,00 
* 186/95 .... 5,00 
** 186/95 Usados 189-192 y el 
 190 diente corto 6,00 
0 186/95 .... 4,00 
0 186 Mat.Fech."Barrio Moro" 3,00 
 186-188-192+Benef. 1 Año 1939 
 Fechador “Tetutan 20/02/39 
 Correo Aereo” + C. Militar, a 
 Palma .... 35,00 
 186(2)+191+Benef. 3.Año 1939 
 Carta cda de Tetuan a Sevilla 
 (hay llegada) por Correo Aereo 
 y matasellando los sellos con 
 tinta borrón (rarísimos) + C.M. 
 Tetuan .... 50,00 
 186-188-192+... Frontal cdo 
 “Certificado 04/03/41 Tetuan” 
 + C.M. cda a Cabanillas del  
 Campo (Guadalajara)  15,00 
*** 186MTS/195MTS Lujo. Muy raro 
 en esta calidad. 350,00 
*** 187-193 .... 1,40 
0 192 Mat. "Correo Aéro 
 Tetuan" .... 3,00 
*** 192 Bl. de 4 2,00 
 192-265+.... Año 1948 “Certifi- 
 cado 24/08/48 Tetuan” a 
 Barcelona. Tránsito y llegada 
  .... 25,00 
 192+Benef. 14. Año 1942 
 Fechador “Correo Aero 11/03/ 
 42 Tetuan” a Madrid con faja 
 censura Gubernativa 20,00 
 194 Fechador “Correo Aereo 
 Certificado 24-Sep-53 Tetuan” 
 a Suiza .... 25,00 

 195(2)+... Año 1942 Carta cda 
 por avión Clipper de “Tánger 
 05-02-42” a Buenos Aires, 
 censuras, tránsito y llegada 
 Ex Gomez-Guillamón 50,00 
*** 196/9 .... 2,00 
* 196/99 .... 1,00 
0 S/Cat. Local “Pro Movilizados” 
 5 ptas. Muy raro 50,00 
** 200/216 .... 60,00 
0 200/16 .... 18,00 
*** 200M/216M Borde hoja. S/D y 
 al dorso “Archivo del Instituto 
 Gráfico Oliva de Vilanova” 
 “Muestra”. Lujo. Muy rara 440,00 
*** 215 final .... 60,00 
0 215 Muy bonito 10,00 
** 217/33 Rara 225,00 
** 217/26+228+233 40,00 
** 218-221-224 6,00 
*** 230 .... 115,00 
*** 231 Lujo 115,00 
0 S/Cat. 5 cts. “Pro Movilizados 
 17/Julio 36” 7,00 
* 234/40 .... 50,00 
0 234/40 .... 2,00 
 234-237-238+..... Año 1941 
 Tetuan 03/12/41 a Madrid con 
 faja de censura Gubernativa 
  Lujo 25,00 
 236+237(2)+Benef. Año 1941 
 “Villa Sanjurjo 15/03/41” a 
 Valencia + C. Militar 18,00 
TP 238 Preciosa tarjeta  de Tetuan 
 (plaza de España) y cda de  
 Tetuan 05/09/42 a Valencia 25,00 
** 239+240 Manchas grasa 25,00 
 240 Frag. con Fechador “Dar 
 Drius 17/Abr/43” 12,00 
 240+Benef. 14. Año 1941 
 “Tetuan 27/Oct/41” a Madrid. 
 Diversas marcas de tránsito y 
 llegada. Censuras 20,00 
 240+Benef 15. Carta cda de 
 “Einzoren 07/01/43” a Córdoba 
 (hay llegada). Lujo 45,00 
 240+B32 Rodillo “Tetuan Tra- 
 dicionales costumbres.......” a 
 Valencia .... 15,00 
 Año 1941. Carta cda con fran- 
 quicia “Alta Comisaria de Es- 
 paña en Marruecos-Inspección 
 de Correos. Tetuan” 20/12/41 
 a Valencia. Lujo 25,00 
*** 241/5 .... 3,00 
** 241/5 .... 2,00 
* 241/5 .... 1,80 
TP 143+344+399 Año 1953. Fe- 
 chador “Larache 16/02/53” a 
 Francia. (Publicidad de medica- 
 mentos) .... 18,00 
*** 246/59 .... 60,00 
** 246/59 .... 25,00 
** 246/59 Usado 257 20,00 
* 246/59 .... 19,50 
*** 247 Bl. de 36 9,00 
 254+301 Año 1955. Fechador 
 “Correo Aereo 07/Sep/55 Te- 
 tuan” a Segovia en sobre ilus- 
 trado de la rifa del club de 
 fçutbol Atletico de Tetuan 50,00 
 254+Benef. 35. Año 1946 
 Fechador “Rincón del Medik. 
 10/01/46” a S. Andres de Lla- 
 vanares. (Hay texto) 45,00 
*** 258/9 Lujo 51,00 
** 258/9 Final 20,00 
** 259 Final .... 12,00 
** 260/9 .... 8,35 
* 260/9 .... 6,00 
*** 260/9 Bl. de 4 80,00 
*** 262 (49) ½ pliego (falta 1). Raya 
 horizontal (Muestra) 50,00 
*** 262 (50) Cabecera de pliego. 
 Indicación de “Muestra” y raya 
 atravesando todos los sellos. 
  Interesante 150,00 
** 267/9 Final 6,00 
*** 267/9 Bl. de 4 Lujo 60,00 



 

*** 267 Bl. de 4 4,00 
*** 268 .... 2,00 
** 270/4+275/9 3,00 
*** 270/4 .... 2,50 
** 270/4 .... 1,60 
* 270/4 .... 1,10 
*** 270/4 Bl.4 8,60 
 270/4 Año 1946- Fechador 
 “Tetuan 01/Sep/46” 1º Día de 
 emisión, cdo a Tetuan 20,00 
*** 272-273-274 Bl. de 4 8,00 
0 Sello de 5 cts. “·Asociación 
 Benéfica de Correos” y Fechad. 
 “Tetuan 13/01/46 Marruecos” 
  .... 10,00 
*** 275/9 .... 2,40 
** 275/9 .... 1,20 
* 275/9 .... 1,10 
*** 280/290 .... 8,75 
** 280/90 .... 7,10 
*** 280/90 Bl.4. Precioso 38,00 
*** 280/90 Bl.de 9 Lujo 82,00 
 280(4)-281(3)+...... Año 1950 
 Espectacular frontal con 20 se- 
 llos y Fechador “Valores Decla- 
 rados 29/Sep/50 Tetuan” a Lugo 
  Raro 45,00 
0 283 Mat. Fech."Tetuán 3,00 
TP 284+287 Tarjeta cda a Suecia 
  .... 20,00 
 285 Cda “30.Mar.48” 
 a Cádiz. Lujo 18,00 
0 290 Final BARC 1,50 
*** S/Cat. Año 1948. 1 valor “Fe- 
 rrocarriles de Marruecos.Mutua 
 de Personal. 10 cts” Lujo 5,00 
*** 291/6 Lujo 35,00 
** 291/6 .... 24,00 
**/* 291/6 .... 18,50 
* 291/6 .... 17,00 
 291/6 Primer día y cdo Certif. 
 “Tetuan 01/Oct/48” a Lérida. 
 Hay llegada. Lujo. 50,00 
*** 294 .... 10,00 
 295+296 Año 1948. Certificado 
 1º Día Tetuan 01/Oct/48, cda 
 a Aviles Raro 50,00 
*** 296 .... 15,00 
** 296 .... 10,00 
*** 297/304 Lujo 8,50 
** 297/304 .... 4,50 
* 297/304 .... 4,00 
*** 297 Bl. de 20 sellos 5,75 
*** 298 Bl. de 20 sellos 5,50 
*** 299 Bl. de 20 sellos 5,50 
 301 cda de “Tetuan” a Alemania 
  .... 18,00 
*** 303 .... 2,00 
*** 304 .... 3,00 
** 305/6+307/11 3,00 
*** 305/6 .... 1,30 
** 305/6 .... 0,95 
* 305/6 .... 1,25 
 305/6 Sobre conmemorativo 
 cdo. P.día  Boda del Jalifa, a 
 Toledo .... 10,00 
 306 Año 1946 “Correo Aereo 
 Tetuan 01/06/49” a Valencia 
  .... 18,00 
*** 307/11 Lujo 2,90 
** 307/11 .... 2,35 
* 307/11 .... 1,50 
 307/11 SPD cdo a Burgos. 
 Fechador “Tetuan” 12,00 
 307/11 SPD cdo a Toledo. 
 Fechador “Tetuan” 12,00 
*** 308 Bl. de 4 1,50 
*** 311 Bl. de 4 4,00 
 Año 1940. Carta cda con sello  
 Mutualidad de Correos de 10Cts. 
 “Certificado Xuen 06/IV/49” a 
 Pal a. También tampón de Co- 
 rreos “Correos-Xauen-Protecto- 
 rado Español” Preciosa 30,00 
*** 312/24 Lujo 80,00 
** 312/24 .... 59,00 
 314(3)+330 Año 1952 Fechad. 
 “Tetuan 18/02/52” a Arico 20,00 
*** 315-318-322 1,55 

 319 Año 1951. “Certificado Te- 
 tuan 12/Nov/51” a Segovia en  
 sobre y marcas del Servicio 
 Oficial de Correos. Interesante 
  .... 35,00 
*** 323 Lujo 40,00 
*** 324 Lujo 40,00 
** 324 Final .... 20,00 
*** 325/9 .... 2,00 
** 325/9 .... 2,00 
* 325/9 .... 1,25 
*** 325/9 Bl.de 4 7,50 
*** 329 Bl. de 4 2,50 
*** 330/5 .... 7,20 
** 330/5 .... 6,00 
* 330/5 .... 5,00 
*** 330/5 Bl.de 4 27,00 
 330/5 Tetuan 30/12/50” a  
 Santander (hay llegada) 20,00 
*** 333/5 Final 4,25 
 334 Carta cda de Tetuan a 
 Alemania  22,00 
*** 336/42 Preciosa 15,00 
** 336/42 .... 12,00 
**/* 336/42 .... 9,00 
* 336/42 Sin 340 4,00 
** 340 .... 9,00 
*** 342 .... 3,25 
0 4 sellos diferentes “Impuesto 
 del Timbre 5 cts, 10 cts, 15 cts. 
 25 cts.  Interesante 30,00 
*** 343/56 .... 7,50 
** 343/56 .... 6,00 
* 343/56 .... 4,50 
 345-353-401 Año 1955 “Correo 
 Aereo Tetuan 10/Sep/55” a 
 Valencia ... 15,00 
 352 Carta cda correo cer- 
 tificado de Tetuan a Mataro 20,00 
*** 357/60 .... 8,75 
** 357/60 .... 6,25 
* 357/60 .... 5,50 
** 361/8 .... 34,00 
**/* 361/8 .... 25,00 
* 361/8 .... 25,00 
*** 363-364-367 Bl. de 4.Lujo 29,00 
** 365 .... 16,00 
*** 365 Bl. de 4 Lujo 90,00 
*** 368 .... 8,50 
*** 368 Bl. de 4 35,00 
** 369/72+373/3A+382/3 3,75 
*** 369/72 .... 1,75 
** 369/72 .... 1,50 
* 369/72 .... 1,10 
 369/72 SPD 7,00 
 371 Carta cda “Tetutan 12/Oct/ 
 54” a Madrid. Reverso membrete 
 “Maria Navarro. Sellos para 
 colecciones” 25,00 
*** 373/3A .... 1,35 
*** 373/3A 5 sellos de cada 
 valor en bl. con interpanel 
  Raro 50,00 
*** 373 .... 0,50 
 373(9) Año 1953 “Correo Aereo 
 Tetuan 24/09/53” a USA. Espec- 
 tacular franqueo 45,00 
*** 374/81 Manchas tiempo 17,00 
** 374/81 .... 34,00 
* 374/81 .... 25,00 
*** 378 .... 27,50 
** 378 .... 20,00 
*** 382/3 .... 0,60 
* 382/3 .... 0,60 
***/** 382/3 Bl. de 4 3,00 
*** 382/3 Gran bloque de 60 con  
 cabecera de pliego con texto 
 Algún valor manchas tiempo  
 debido a la goma empleada 
 en este tipo de emisión. 
  Interesante 40,00 
*** 384/93 .... 26,50 
** 384/93 .... 21,50 
* 384/93 .... 17,50 
 384+395+397 Año 1954 Fechad. 
 “Tetuan 01/Nov/54” a Barcelona 
 Membrete/Cuño Filatelia Ma- 
 rines-Tetuan” Llegada certifi- 
 cada a Barcelona 25,00 

 384-385-386-393 Año 1953 
 Fechador “Correo Aereo-Tetuan 
 15/Dic/53” a Bilbao 25,00 
** 386/93 .... 23,50 
** 394/9 .... 14,00 
** 394/9 Usado 398 9,00 
* 394/9 .... 8,00 
*** 394/9 Bl.de 4 55,00 
 394/9 Cdo correo certificado 
 a Barcelona. Mat. P.Día 18,50 
 394/9 SPD 15,00 
 395 Año 1955 “Tetuan 14/Ene/ 
 55” a Mataró 10,00 
TP Año 1955 Preciosa tarjeta 
 Melilla, calle O’Donell y Avda. 
 Genelasimo. Fechador “Beni- 
 Enzar 25/May/55” sin circular 
  .... 20,00 
 397 Fechador “Alcazarquivir 
 21/Dic/54” a Madrid 15,00 
** 398 .... 10,50 
** 400/5 .... 4,75 
* 400/5 .... 3,75 
*** 406/15 .... 13,00 
** 406/15 Lujo 11,75 
** 406/15 Algún valor ligero des- 
 carnado .... 8,75 
* 406/15 .... 8,50 
 406-407-413 Año 1955 Certifi- 
 cado Tetuan 22/Nov/55 a  
 Valencia. Tránsito y llegada 
 escasa esta emisión circulada 
  .... 40,00 
TM 408 Año 1955 Tarjeta “Tetuan 
 15/12/35” Rara 35,00 
 410 Carta cda a “S.A.R.  
 Principe Nicolas-Madrid” 
 Preciosa. Escasa. 27,50 
 410 Carta cda “Targuist 1/5/56 “ 
  .... 22,00 
 412 Año 1956 “Certificada 22/ 
 Dic/56-Tetuan” a Bilbao. Hay 
 cuño en arabe y español “Impe- 
 rio Marroquí-Zona norte Ser- 
 vicio de Correos-Tetuan”  45,00 
** 414/5 Final 9,00 
0 S/Cat. 5 valores. 5-10-20-30 y 
 50Cts. Correos locales. 45,00 
0 1,50 “Impuesto de Timbre” 
 (Segadora) 3,00 
0 5 ptas. “Impuesto del Timbre” 
 Escaso. Precioso 9,75 
*** 1 valor 10 ptas. S/D "Impuesto 
 del Timbre F.N.M.T." Lujo 
  Raro 20,00 
0 S/Cat. “Impuesto del Timbre” 
 4 valores 15cts-25cts-50cts- 
 1,50 ptas. “Agricultores y 
 chimenea” 35,00 
10 Cts. 2 valores “Impuesto del  
 Timbre” (dentados distintos) 
 Precioso e interesante 18,00 
0 Bl. de 10 “Pro Movilizados 17 
 Julio 1936” Fechador “Dar 
 Darius” Lujo. Raro. 175,00 
*** S/Cat. “Ferrocarriles de Marrue- 
 cos 10 cts.”  15,00 
*** S/Cat. Año 1948. 1 valor Bl. 4 
 “Ferrocarriles de Marruecos. 
 Mutua de Personal” 10 cts. 
  Lujo 25,00 
0 S/Car. Local Nacional “Pro 
 Movilizados” 5 ptas. Muy raro 
  .... 50,00 
TP Preciosa postal “Tetuan-Zoco 
 del Foki” .... 20,00 
** S/Cat. 2 valores, sin valor 
 “Monopolio de Tabacos de 
 Marruecos” Raro 15,00 
**/0 S/Cat. Fiscales “Quittances au 
 dessous ...” 6 valores 35,00 

Beneficencia 
*** 4/6 Lujo 19,50 
** 7/12 .... 22,00 
*** 7MTS/12MTS Sin 10 (no lo 
 conocemos) Taladro S/D.  
 Archivo Waterlow. Lujo 125,00 
*** 7MTS/12MTS Bl. 4. Sin 10  
 (no lo conocemos) Taladro 

 S/D- Archivo Waterlow 450,00 
*** 7MTS/12MTS Bl.de 4 con 
 interpanel. Sin 10 (no lo cono- 
 cemos) Taladro S/D. Archivo 
 Waterlow .... 600,00 
** 7-9-12 .... 12,00 
*** 7 .... 7,75 
** 7 .... 6,75 
* 7 .... 5,00 
0 7 “Amb. Desc. 3-León-Bilbao” 
 Muy raro el ambulante en esta 
 emisión .... 25,00 
*** 7 Bl. de 9 .... 70,00 
*** 7 Bl. de 10. Lujo 90,00 
*** 7 Bl. de 10 Algún valor ligero 
 óxido. Borde hoja. Raro 60,00 
*** 7MT Bl. de 8. S/D con puente 
 interpanel + 1 taladro cada sello 
  .... 160,00 
*** 7MTS Bl. de 9 Esquina de 
 pliego con taladro sin dentar, 
 procedente del archiovo Wa- 
 terlow Raro 135,00 
*** 8 .... 4,00 
** 8 .... 2,00 
*** 8MTS Bl. de 9 Esquina de 
 pliego con taladro sin dentar, 
 procedente del archiovo Wa- 
 terlow (azul) Raro 90,00 
*** 8MTS Bl. de 9 Esquina de 
 pliego con taladro sin dentar, 
 procedente del archivo Wa- 
 terlow (verde) Raro 90,00 
*** 11 .... 3,50 
*** 11MTS Bl. de 9 Esquina de 
 pliego con taladro sin dentar, 
 procedente del archiovo Wa- 
 terlow Raro 90,00 
*** 12 .... 6,00 
*** 12 Bl. de 4 30,00 
*** 12MTS Bl. de 9 Esquina de 
 pliego con taladro sin dentar, 
 procedente del archiovo Wa- 
 terlow Raro 135,00 
*** 13/6 .... 22,50 
** 13/6 .... 15,00 
*** 13 .... 5,10 
*** 13 Bl. de 4 18,25 
*** 13 Bl.de 8 Cabecera pliego 40,00 
0 13 Fechad. “Dar Drius 18/07/41” 
  .... 10,00 
* 15 Bl. de 4 12,50 
*** 17/21 .... 12,00 
** 17/21 .... 9,00 
* 17/21 .... 7,10 
*** 17 .... 4,00 
*** 17 Bl. de 4 15,00 
*** 17 Bl. de 9. Esquina de pliego 
  Lujo 40,00 
*** 17 Bl. de 4 con interpanel cada 
 sello bl. de 4. Total 16. 125,00 
*** 17 Bl. de 12 con 3 parejas 
 interpaneles 60,00 
*** 18 .... 1,30 
*** 18 Bl. de 20 Variedad sobrec. 
 completamente desplazada y 
 parcialmente impresa 185,00 
*** 19 Pareja  2,50 
*** 20 .... 5,00 
*** 20 Pareja  5,00 
*** 20 Bl. de 12. Lujo 40,00 
* 20 Bl. de 25 30,00 
*** 21 .... 2,20 
*** 21 Bl. de 4 10,00 
*** 21 Pareja con interpanel 10,00 
*** 21 Bl. de 4 con interpanel 25,00 
*** 21 Bl. de 9 con la sobrecarga 
 desplazada hacia abajo 35,00 
*** 21 Bl. de 4 con interpanel cada 
 sello del Bl. Total 16. Rara 70,00 
* 22/5 .... 25,00 
*** 22 .... 10,00 
*** 24 .... 12,00 
** 24 .... 8,00 
*** 25 .... 12,00 
** 25 .... 8,00 
*** 27 .... 20,00 
** 29 .... 15,00 
** 32/5 .... 33,50 



 

*** 32 .... 9,00 
** 32 .... 6,00 
*** 32 Bl.de 4 36,00 
*** 33 .... 9,00 
*** 34 .... 8,00 
** 34 .... 6,00 
*** 35 .... 8,00 
** 35 .... 6,00 
0 COTTER 161/5 Despacho 
 Francés. 5c-10c-20cts-30cts- 
 50cts. Escenas cotidianas y 
 camellos .... 30,00 
MUTUALIDAD CORREOS 
 Fragmento con sello 10 cts. 
 Mutualidad Correos Fechador 
 “Xauen 27/Nov/50 Prot.Esp” 
  .... 12,00 

Telégrafos 
 1/2 (3) Año 1920. Curioso sobre 
 con 3 sellos de 5Cts y 3 del 10Cts 
 sin circula y Fechador “Certifi- 
 cado 30/Jun/20 Alcazarquivir” 
  .... 25,00 
*** 2 S/D .... 12,00 
 4 (bisectado) Año 1920. Fecha- 
 dor “Tetuan 06/Agosto/20” a 
 Palma Raro 50,00 
** 7 .... 70,00 
** 7N Precioso centraje 95,00 
** 9/16 Usados 9 y 11. Raro 310,00 
 12 fragmento con bisectado 
  Raro 15,00 
*** 15 Centraje habitual emisión 
  .... 135,00 
** 16 Perforación comercial 
 Marquilla Roig. Precioso 
 centraje.  Muy raro 140,00 
*** 22 .... 9,00 
** 22 .... 6,75 
* 24 Muy raro 95,00 
** 27 Marca lineal “Cazarque” 12,00 
** 29 .... 6,00 
** 30 .... 35,00 
* 31 Final. Muy bonito 40,00 
0 31 .... 12,00 
0 32/4 .... 20,00 
* 32 Muy bonito 55,00 
** 34 Centraje lujo 11,00 
0 34 .... 6,00 
** 34A/C .... 80,00 
** 34A .... 10,00 
** 34Ahcc Error color habilita- 
 ción .... 27,50 
** 34Ahh Sobrec. doble “Telégra- 
 fos” Lujo 150,00 
** 34 BHea Variedad telégra- 
 fos “R” invertida. 45,00 
* 34Bhea Telégrafos "R" inver- 
 tida .... 40,00 
* 34Bhea Bl. de 6 Telégrafos 
 con “R” invertida. El mayor 
 bloque conocido.Raro 165,00 
** 34Chh Variedad habilitación 
 telégrafos doble 75,00 
** 34ChhA Variedad habilitación 
 telégrafos doble, 2 colores 75,00 
** 34H .... 9,00 
** 34I .... 18,00 
** 35 .... 2,00 
*** 35 Pareja  6,00 
*** 36 .... 4,00 
** 36 .... 3,00 
*** 37 .... 8,00 
** 37 .... 6,00 
** 39 .... 42,00 
** 40 .... 70,00 
** 41A/41D Completa.Raros 210,00 
* 41A/1D Marquillada. 135,00 
* 41G Variedad F de telégrafos  
 rota.  Raro 12,00 
** 42/7 corta 4,00 
0 42/7 corta 1,80 
0 44-45-46 con Sobrec. “Pro Mu- 
 tilados 0,10 Ptas” 12,00 
*** 50 Final .... 80,00 
** 51 Raro 450,00 

Giro Postal 
** 6/10  .... 12,50 
** 6/10 usado nº9 10,00 

*** 6Hcc+7Hcc Variedad cambio 
 color en la habilitación 45,00 
*** 8-9-10 Muy bonitos 8,25 
*** 8 .... 1,50 
*** 8 Pareja .... 3,00 
*** 9 .... 3,00 
*** 9 Pareja .... 6,00 
*** 10 .... 6,00 
*** 10 Pareja  12,00 
** 10Hcc Variedad cambio color 
 en habilitación 45,00 

Entero Postales 
 E.P. 4 + 59 Fragmento de E. 
 Postal y Fechador “Correo 
 Español 28/Sep/21-Larache” 
  .... 20,00 
** 6 .... 100,00 
** 10 Lujo 135,00 
** 11 Lujo 100,00 
0 15 “Tetutan 07/Oct/26” cda a 
 Berlín .... 75,00 
** 17M numeración ceros 150,00 
0 18 de “Tetutan 09-06-26” a 
 Berlin Lujo 105,00 
** 21 Lujo 100,00 
** 22M Sobrec. “Muestra” 120,00 
*** 24/5 Lujo 300,00 
0 25 de Tetuan a Berlin 105,00 
*** 57 “Pro Mutilados de Africa” 
 Año 1944 .... 125,00 
0  Aerograma 1 con Fechador  
 “Correo Aereo. Protectorado 
 Español 10/03/49 Tetuan” 60,00 
Aerograma 1N Numeración ceros 
 Muestra .... 65,00 
Locales 
Tánger-Tetuan  
0 62 .... 15,00 
 

MARRUECOS ZONA NORTE 
 
*** 1/8 Lujo 29,50 
** 1/8 .... 21,50 
* 1/8 .... 16,00 
 4(2)+14+Marruecos 408-411 
 Carta cda de Tetuan a Che- 
 coslovaquia. Precioso y 
 raro franqueo 17/Jul/57 90,00 
0 6-7 .... 3,00 
** 7/8 .... 19,50 
0 7 .... 2,00 
 7 Cda de Tetuan a Alemania 
 Bonito sobre ilustrado 25,00 
*** 9/12 a 27/9 37,50 
*** 9/12 .... 5,00 
** 9/12 .... 4,50 
* 9/12 .... 3,50 
*** 9/12 Bl.4  20,00 
 9/12 SPD Lig. óxido 7,00 
*** 13/8 .... 3,70 
** 13/8 .... 2,75 
*** 13/8 Bl.4 .... 15,00 
 13/18 Sin 80 cts. 4,00 
** 13/8 Sin Nº17 1,75 
*** 18 .... 2,00 
*** 19/20 Bl.de 4 3,75 
** 21/3 .... 11,50 
* 21/3 .... 7,50 
*** 21/3 Bl. de 4 Lujo 50,00 
** 24/6 .... 9,50 
* 24/6 .... 6,50 
*** 24/6 Bl.4 .... 50,00 
*** 27/9 .... 2,45 
** 27/9 .... 1,65 
** 27/9 Lig. óxido 1,00 
* 27/9 .... 1,80 
*** 27/9 Pareja con esquina 
 fechada. .... 8,00 
*** 27/9 Bl.4 .... 10,75 
*** 27/9 Bl. de 10 19,00 
 27/9 SPD 4,00 
 27/9 SPD cdo Correo Certificado 
 a Barcelona (óxido) 3,00 
 

PUERTO RICO 
0 Ant. 2 Fechad. Baeza “Manila 
 7/Abr/1862” Raro 18,00 
 Ant. 7 Año 1858. Parrilla con 

 cruces y Baeza en azul (Bacu- 
 ranao) poco legible a Madrid por  
 Vapor Correos. 35,00 
0 Ant. 14 Pareja. Preciosa con 
 fechador “Escudo Administrador 
 de Correos” Raro 25,00 
0 Ant. 20 Pareja. Fechador circular 
 grande mudo Escaso 20,00 
0 Ant. 21 Precioso. Raro 40,00 
 Ant. 22 Frag. con bisectado. 
 Mat. “Parrilla de Cruces” 20,00 
 Año 1860. Carta entera cda de 
 Ponce a N. York con marca 
 manuscrita del vapor “Euphemia” 
 + Marca porteo “6” (correo Ma- 
 rítimo) Preciosa pieza 85,00 
 Frontal (mal estado) cdo con 
 manuscrito “No hay sellos” y 
 Fechador Tp. I “Aguadilla” 03/ 
 09/63. Rarísimo. 90,00 
0 1/3 .... 34,00 
0 1/3 (nº 2 cortecito) 24,00 
0 1+2 .... 6,10 
* 1 Bonito. Raro 42,00 
0 1 .... 1,35 
0 1 Sello defecto. Parrilla con 
 Cruces .... 1,50 
0 4 .... 3,75 
** 5/7 número 6 usado 200,00 
0 5/7 .... 25,00 
0 5+6 .... 6,00 
0 5 Usado aspas de tinta 4,00 
** 6 .... 40,00 
* 6 Muy bonito 35,00 
* 6 .... 30,00 
0 6 Mat. Pluma. Precioso 4,00 
** 8/10 Conservación normal 100,00 
0 8+9 .... 7,00 
0 8 .... 2,75 
** 11 .... 48,00 
0 11 .... 2,00 
 11+11HZ Año 1876 matasellos 
 de cruces y Fechador “Puerto 
 Rico 09/Oct/76” y manuscrito 
 “Via Española” a Barcelona. 
 Interesante y Raro 150,00 
** 13/7 Usado 16-17 Rara 110,00 
** 13/7 Número 17 usado 125,00 
 13 Año 1877 Cda con tira de 3 
 sellos y Mat. Parrilla de Cruces 
 y Fechador “Mayaguez” 120,00 
* 16 Conservación normal 15,00 
0 17 .... 7,00 
0 18/22 Sin Nº 19 Bonita 30,00 
0 20-21-22 .... 10,00 
0 20 .... 1,50 
** 21-22 .... 20,00 
0 21 Sello defecto. Mat. oval 
 “Playa de Mayaguez” 5,00 
** 22 S/D Marquillado. Precioso 
  Raro 85,00 
** 22 S/D Raro 70,00 
0 23/8 Bonita 75,00 
0 23/8 Sin Nº 28 Preciosa 35,00 
0 26 Precioso 2,65 
0 27 Lujo 10,00 
** 29/41 Sin 33. Usados 36-38-39- 
 40-41. Rara. Preciosa 150,00 
** 29/41 Sin 33-36. Usados 37-38- 
 39-40-41 .... 140,00 
0 29/41 Conserv. normal 125,00 
0 35+38 .... 8,00 
** 35 .... 4,00 
0 35 .... 2,00 
0 36-37-38-39 10,00 
0 37-38-39-41 Preciosos 35,00 
0 38 .... 2,50 
** 42/54 Sin 46-47-50-53. 
 Usados 51-52-54 110,00 
* 42-*43-*45-*46+usado 48+51- 
 *52-*+usado 53+54 40,00 
** 47 .... 3,00 
** 48 .... 4,00 
0 50 .... 7,00 
0 52 .... 2,00 
0 53 Mat. Pluma.Precioso 11,50 
0 54 Bonito 22,50 
**/0 55/70 Usados 63-66-68-70  
  .... 150,00 

** 55/70 Sin 58-66. Usados 63-64- 
 65-67-68-69. Bonita 110,00 
0 55/70 Conserv. habitual 50,00 
0 55 Sello defecto. Fechador 
 grande "Mayaguez" 10,00 
*** 55a Lujo 2,00 
** 56+56a Lujo 3,00 
0 56 Fechad. "Admón Central- 
 23/08/91 Pueto Rico" 10,00 
0 56 Fechador “Mayaguez” 10,00 
** 57-57a .... 3,00 
0 58 Fechador “Mayaguez” 
 Lig. descarn. Lujo 15,00 
0 59 Sello defecto. Fechador 
 grande "Humacao" 10,00 
* 59 Bl. de 4 S/Dentar. Prueba 
 de Impresión. Lujo 75,00 
0 63-64-65 Preciosos 6,00 
0 63 .... 3,00 
0 63 Fechad. "Arecibo 06/09/85" 
 grande .... 15,00 
0 63 Manuscrito "Ponce 13/Nov/ 
 88" Lujo 20,00 
0 64 .... 1,20 
0 65 Parrilla numerada "5"  25,00 
0 65 Fechad. grande "Añasco 
 28/X/84" sello lig. defecto 10,00 
0 65 Calcado al dorso y Fechad. 
 ovalado "Admon de Rentas de 
 Ponce" .... 20,00 
0 65 Fechad. grande "San Juan" 
  .... 10,00 
0 65 Fechador “Certificado-S.Juan 
 Puerto Rico 5/Dic/86” 12,00 
0 65 Pareja  4,00 
0 65C .... 2,50 
0 65d .... 3,00 
0 66 sello defecto. Fechador 
 "Ponce" .... 7,00 
0 67 Sello defecto. Mat. "Certifi- 
 cado-Humacao" 10,00 
0 68 Fechad. "Certificado-San 
 Juan" .... 10,00 
0 68 Variedad rotura en el marco 
 superior de 20. Raro 30,00 
*** 68 Bl. de 6 Prueba Impresión 
 (maculaturas) S/Dentar. Muy 
 raro. Lujo 100,00 
*** 68 Bl. de 10 Prueba impresión 
 S/Dentar. Lujo 120,00 
0 69 Descarn. Bonita presencia 
 Lig. descarn. 11,50 
0 70 Bonito 33,00 
** 71/85 Sin 76-85. Usados 78-79- 
 80-81 Rara 350,00 
** 71/85 Sin 76-85. Usados 78-79- 
 80-81-83 Rara 345,00 
** 71/83 corta.Usados 78-79 140,00 
*** 73 Hoja de 100 sellos con 10 
 parejas interpanel, existe varie- 
 dades de dentado. Muy dificil  
 en esta condición. 150,00 
** 74 Precioso centraje 15,00 
* 74 Precioso 14,00 
** 76 Bonito 35,00 
0 77-78-79-80-82 5,00 
0 80 Diente corto. Fechador 
 "Guayanilla" 10,00 
* 81+82 .... 25,00 
0 83 .... 5,00 
** 84  Raro 225,00 
** 84 Taladro 75,00 
0 84 Sobrec. “Ministerio de Ul- 
 tramar-Muestras” Muy raro. 
 Pocos conocidos. 150,00 
0 85 Lujo. Excelente centraje 
  .... 300,00 
** 86/100 ,,,, 38,00 
** 86/100 El Nº 100 rotura. Usados 
 Nºs 94-95-96-97-100 12,00 
* 90 El “6” de 6 mil de peso, 
 impresión parcial. Raro 25,00 
** 94 .... 1,25 
** 96/100 Colores frescos 28,25 
** 98-99-100 Final Colores frescos 
  .... 26,00 
0 99 .... 5,00 
** 100 Centraje lujo 26,25 
** 100 Final. Muy bonito 22,00 



 

0 100 Final Precioso 18,00 
0 100 Fechador “Certificado 
 S. Juan” Lujo 25,00 
** 101 .... 205,00 
* 101 COLON 265,00 
0 101 Raro 75,00 
0 101 Ocasión 30,00 
** 102/114 Usado 108 90,00 
** 102/114 nº 107-110 y 112  
 usados .... 60,00 
** 102/14 Usados 106-107-108- 
 110 y 112  45,00 
** 102/14 Usados 105-106-107- 
 108-110-112 45,00 
** 102/14 (usado 108-110) 
  Bonitos 37,50 
** 102-103+usados 104-107+ 
 **109-**111 9,00 
0 104 Fechad. "Franco" lineal 
  .... 10,00 
* 109-110-113 20,00 
*** 109 .... 5,00 
** 109 .... 3,00 
** 110 Precioso 12,00 
** 110 Bonito 9,25 
0 110 .... 1,80 
* 112 Precioso 30,00 
0 112 Muy bonito 7,00 
** 113-114 Final.Centraje habitual 
  .... 18,00 
** 113 Lujo 3,50 
* 114 .... 12,00 
** 114 Pareja 35,00 
*** 114 Tira de 3. Lujo. Muy buen 
 centraje .... 100,00 
** 115/29 Sin 120. Usado 121 
  Rara 135,00 
** 115/29 Sin 120. Usados 121-123- 
 126 .... 70,00 
** 115/29 Sin 120. Usados 121-123- 
 126-127 .... 60,00 
** 115/29 Sin122 110,00 
0 115/29 .... 42,50 
0 117 Marca lineal “Arico” 20,00 
** 118 .... 1,50 
0 120 Fechad. "Certificado San 
 Juan" .... 15,00 
0 126 .... 2,25 
0 127 .... 2,25 
0 127 manuscrito "Fajardo" 
  Lujo 20,00 
** 128 .... 10,00 
0 128 .... 2,25 
** 130/49 Sin 135 y 138 85,00 
** 135S Marquilla Roig 8,00 
** 135 Pareja S/Dentar 18,00 
** 138 Sobrec. “Muestra” 25,00 
** 142-143-146 3,00 
0 147 .... 8,00 
** 150/66 Sin 160 y 161, usado 
 nº 156.  .... 135,00 
* 152 Variedad sobrecarga in - 
 vertida. No Cat. Escaso 15,00 
** 152 hcc Variedad sobrec. color 
 violeta. No Cat. Muy rara pieza 
 Certif. Graus 20,00 
** 155-157-162-163-164 Ligeros 
 defectos .... 7,00 
0 157 .... 3,00 
** 158 .... 20,00 
** 166 Final Precioso 40,00 
** 166B Valor complementario 
 (sobrec. roja) Raro 40,00 
** 166D .... 20,00 
** 166F Valor complementario 
 (Sobrec. roja) Centraje lujo 25,00 
* 170 .... 12,00 
** 178 Lujo 20,00 
* 180 Precioso 30,00 
 Año 1908. Carta cda con sello 
 EEUU (144) de Mayaguez 
 20/IV/08 a Barcelona por “Via 
 San Juan por Montserrat” 45,00 

Impuesto Guerra 
** 1/4 .... 30,00 
** 2-3-4 .... 12,00 
** 5 .... 6,00 
** 6hcc Cambio color en habili- 
 tación color violeta 14,00 

** 9-10-11 .... 20,00 
** 9 .... 12,00 
** 10-11 Preciosos 8,00 
** 11 .... 4,00 
** 12hcc Cambio color sobrecarga 
  Escaso 30,00 
** 13A-13Aa  Escasos 12,00 

Telégrafos 
** 1/2  .... 255,00 
* 5 Lig. defecto. Bonita presencia 
  .... 30,00 
0 11+** 13 .... 23,00 
** 11 S/D .... 60,00 
** 12 S/D .... 60,00 
** 13 .... 16,00 
*** 16 Pareja. Raro 130,00 
*** 16 S/D Raro en esta calidad 
  .... 75,00 
** 19/20 Centraje lujo 85,00 
* 19 .... 32,00 
** 21/2 .... 64,00 
Año 1887. Telégrafos Municipales 
 Cabo Rojo Edifil * 6/8. Serie 
 completa 3 valores en nuevo 
 sin goma. Serie de gran rareza 
 en buena conservación para 
 lo habitual en estos sellos 500,00 

Entero Postales 
*** 2+2a. Año 1885 conjunto de 
 2 E.P. cartulina blanca y car- 
 tulina anteada.Preciosos. 80,00 
** 2-2a Cartulina blanca y anteada 
  .... 65,00 
*** 2 Año 1885. Alfonso XII. 
  Precioso 41,00 
** 2 .... 35,00 
** 2 Esquina roma 16,00 
*** 2 cb + Año 1885. Alfonso 
 XII. Variedad de composición,  
 gran rotura de cliche en letras  
 "s y a" de Universal.Lujo 75,00 
*** 2 cb Año 1885. Alfonso XII 
 Variedad de composición 
 punto despues “ultramar” 
  Lujo 65,00 
** 2cd Rotura parte inferior en 
 primera “L” de Universelle 60,00 
*** 3 Pelon. Lujo. 90,00 
** 5 .... 20,00 
** 5 Rotura esquina derecha 6,50 
** 5 3ª linea de dirección incom- 
 pleta. No Cat. en Laiz 50,00 
** 5 “J” de Tarjeta mucho más 
 delgada. No Cat. en Laiz 50,00 
*** 5 "T" de Tarjeta rota, 3ª linea  
 dirección interrumpida.Lujo 40,00 
** 6 una esquina corta 8,00 
*** 9 Deformación en la parte 
 inferior de la “S” de postal. 
 Rotura en la parte superior  
 de la “S” de Sr. Lujo 30,00 
*** 12 .... 30,00 
 
PUERTO RICO ADMINISTRACIÓN 

AMERICANA 
0 174/80 .... 25,00 
0 174/8 .... 24,00 
0 174-175-176 4,50 
0 175-176-177 20,00 
** 177 Precioso 21,00 
0 177 .... 15,00 
*** 178 Lujo 19,00 
** 178 .... 15,00 
0 179/80 .... 3,00 
***/** 179 Pareja S/Dentar margen 
 superior en 1 sello 12,00 
** 180 Precioso 4,00 
0 180 .... 1,50 

Tasas 
** 1/ 3  Preciosa 185,00 
** 1/3  .... 160,00 
0 1/3 Bonita 47,50 
0 1-2 .... 10,00 
** 1 Lujo 15,00 
 

RIO DE ORO 
** 1/16 Muy rara. Preciosa 740,00 

** 1/16 (usados 6-7) Muy 
 bonitos .... 800,00 
** 4N+5N+7N+8N+10N+12N+13N+ 
 14N+15N+16N Numeración 
 Ceros. Muestra. Rara 1.000,00 
** 8 Precioso centraje 100,00 
** 11 .... 30,00 
** 31 Variedad no reseñada.  
  Calcado al dorso 40,00 
** 32 .... 10,00 
** 33 .... 10,00 
** 34/6 Nº 35 lig. descarnado. 
  Muy raro 275,00 
*** 35 Lujo Muy raro 225,00 
*** 49 .... 4,00 
** 49 .... 2,00 
*** 50 .... 6,00 
** 50 .... 4,00 
** 50N Muestra. Ceros 6,00 
*** 53 Precioso centraje 40,00 
** 65/77 .... 35,00 
** 65/77 Sin 72 35,00 
** 65/8 corta 1,40 
*/0 65-67-68-69-73 2,00 
** 75-76 .... 15,00 
** 75 .... 7,00 
** 75N “Muestra” 15,00 
*** 76 .... 12,75 
*** 76 Pareja  22,50 
*** 78 Bl. de 4 5,00 
*** 79 Bl. de 4 5,00 
*** 79 Bl. de 10. Lujo 7,00 
*** 80 Bl. de 4 5,00 
*** 81 Bl. de 4 5,00 
*** 82 Bl. de 6 7,00 
*** 83 Bl. de 4 5,00 
*** 84 Bl. de 4 5,00 
*** 85 Bl. de 4 5,00 
*** 85 Bl. de 6 Lujo 7,00 
*** 86 Bl. de 6 7,00 
*** 87 Bl. de 6 7,00 
*** 89 .... 16,50 
*** 90 .... 37,50 
** 90N Muestra. Numer. Ceros 
  .... 17,00 
** 92 .... 15,00 
** 93 .... 3,00 
** 97 Bl. de 4 Variedad calcado 
 al dorso. Muy interesante 40,00 
** 98-99-100 7,50 
*** 98 Variedad calcado al dorso 
 Realmente bonita 15,00 
** 101-102-103 Final.Bonitos 90,00 
** 101 .... 18,50 
** 102 Muy bonito 27,50 
** 104/16 Sin 107-108 45,00 
*** 105 Bl. de 8 15,00 
*** 109 Bl. de 4 24,00 
** 109N Muestra 8,00 
*** 111 Bl. de 4 7,00 
*** 112 Bl. de 4 7,00 
*** 113 Bl. de 4 7,00 
*** 114 .... 8,75 
** 114 .... 6,00 
*** 115+116 .... 45,00 
** 115/6 Final 27,50 
*** 115 .... 16,00 
** 115 .... 10,25 
** 115N+116N Muestras. Nume- 
 ración ceros 37,50 
*** 116 .... 27,50 
** 116 .... 20,00 
*** 116 Bl. de 6 175,00 
*** 130+131+132 Bl. de 4 15,00 
** 130+131 .... 1,75 
*** 130 Bl. de 4 7,00 
*** 130 Bl. de 30. Raro 40,00 
*** 131 Bl. de 30. Raro 40,00 
*** 132 .... 1,50 
*** 132 Bl. de 6 10,00 
** 132 Bl. de 12 18,00 
*** 138 Bl. de 4 12,00 
* 140 .... 4,00 
 

RIO MUNI 
 
*** 1/9 Bl.de 4. Lujo 15,00 
*** 14/7 .... 2,00 
*** 14/7 Bl. de 4 8,00 

*** 18/20 FAU 1,75 
*** 18/20 Bl.4 FAU 7,25 
*** 21/4 .... 2,00 
*** 21/4 Bl. de 4 8,00 
*** 25/8 .... 2,25 
*** 25/8 Bl.4 .... 9,25 
*** 32/4 FAU 1,75 
*** 32/4 Bl. de 4 FAU 8,00 
*** 35/6 .... 1,25 
*** 35/6 Bl. de 4 5,00 
*** 37/9 .... 1,70 
*** 37/9 Bl. de 4 7,00 
*** 40/1 .... 1,30 
*** 40/1 Bl. de 4 5,00 
*** 42/4 FLO 1,70 
*** 42/4 Bl. de 4 FLO 7,00 
 42/4 SPD  FLO 1,80 
 45/7 SPD 2,00 
*** 48/56 FAU 11,75 
** 48/56 FAU 8,00 
* 48/56 FAU 7,00 
*** 48/56 Bl.de 4. Lujo 40,00 
*** 48/56 Bl.d 16. Borde hoja 150,00 
*** 54-55-56 FAU 7,00 
 57/9 SPD  FAU 2,00 
*** 60/2 .... 1,70 
*** 60/2 Bl. de 4 7,00 
*** 63/5 FAU 1,50 
*** 63/5 Bl. de 4 FAU 6,00 
** 66/8 FAU 2,00 
*** 66/8 Bl.4 FAU 13,00 
*** 69/71 .... 1,50 
*** 69/71 Bl. de 4 6,00 
*** 69/71 Bl. de 4, variedad borrón 
 azul en un sello de 1,50. Intere- 
 sante .... 20,00 
*** 69/71 en hoja entera de 75 sellos 
  .... 100,00 
 69/71 SPD 2,00 
*** 72/5 FAU 2,25 
*** 72/5 Bl. de 4 7,50 
*** 76/9 FLO 2,25 
*** 76/9 Bl. de 4 FLO 7,00 
*** 80/2 FAU 2,00 
*** 80/2 Bl. de 4 FAU 6,75 
 80/2 SPD FAU 2,75 
*** 83/5 FAU 1,80 
*** 83/5 Bl. de 4 FAU 7,00 
 

SAHARA 
 
** 1/12 .... 225,00 
** 1/10 corta 30,00 
*** 1N/7N Muestras. Numeración 
 Ceros .... 40,00 
*** 1 .... 3,50 
** 1 .... 2,00 
0 1 Mat. Rio de Oro 12,00 
*** 1 Hoja de 100 sellos. Sin texto 
  Lujo 375,00 
0 3 .... 1,00 
0 3 Mat. Certif. Rio de Oro 12,00 
0 5 .... 1,20 
0 9 Mat. Certif. Rio de Oro 12,00 
0 10 .... 6,50 
*** 10 Pareja  33,00 
*** 10N Muestra. Numeración 
 Ceros .... 28,00 
* 11 .... 45,00 
*** 12 Lujo 225,00 
** 13/24 .... 45,00 
* 13/24 .... 35,00 
** 13/24 Sin 14 30,00 
** 13 .... 10,00 
** 14 .... 10,00 
** 15 .... 3,00 
** 16 .... 3,00 
** 17 .... 3,00 
*** 25/35 .... 120,00 
***/** 25/35 .... 92,00 
** 25/35 Precioso 85,00 
*** 25 Bl. de 4  2,00 
*** 26 Bl. de 6 5,00 
*** 31 .... 1,00 
*** 31 pareja  2,00 
*** 31 Bl. de 4 3,00 
*** 32 .... 1,00 
*** 32 Bl. de 4 Lujo 6,00 
*** 32 Bl. de 4 (1 defecto) 3,00 



 

*** 33/5 Final. Preciosos 130,00 
*** 33/5 Bl. de 4 Preciosos 500,00 
*** 33 .... 5,00 
*** 33 Bl. de 4 20,00 
*** 33 Bl. de 6. Lujo 35,00 
*** 34-35 Final Lujo 120,00 
** 34-35 Final Preciosos 78,00 
*** 34 Muy bonito 30,00 
*** 34 Bl. de 4. Lujo. Precioso 
 centraje .... 180,00 
** 35 Final. Precioso 52,00 
** 36/45 corta 20,00 
** 36B/47B Habilitación horizontal 
  .... 190,00 
* 36Ahh Variedad habilitación 
 doble Muy raro 240,00 
0 36B .... 1,50 
*** 36C/47C Serie completa con 
 la variedad doble sobrecarga. 
 Lujo. Muy rara 950,00 
* 36C/44C serie de 5cent. hasta 
 60 cent. Variedad sobrecarga 
 doble (una invertida), (Sin goma) 
  Nuy escasos 140,00 
** 36Da Variedad doble sobrec. 
 (una horizontal y otra vertical, 
 una invertida) Raro 30,00 
* 36DC Variedad doble sobrec. 
 (una horizontal y otra vertical, 
 ambas invertidas) 45,00 
T.P.36(2) Preciosa tarjeta “Sevilla. 
 Tipos Sevillanos.Un lechero” 
 y Mat. “Correos-Cabo Juby” 
 Muy rara Lujo 45,00 
*** 37A FAU 3,00 
* 37Ahh Variedad habilitación 
 doble Raro 135,00 
*** 37B/46B corta. Serie de 10 cts. 
 hasta 4 ptas. Sobrec. horizontal 
  Preciosos 175,00 
*** 37B .... 2,00 
** 37B FAU 2,00 
T.P 37 Preciosa tarjeta “Las ruinas 
 del Alcazar de Colon” con sello 
 del Sahara 37 y Fechador Cabo 
 Juby. Interesante. 30,00 
*** 38 Bl. 4 .... 7,00 
*** 38C Bl. de 4 Habilitación doble 
 (una invertida) Lujo 80,00 
* 38Ahh Variedad habilitación 
 doble Muy raro 135,00 
*** 38B FAU 2,80 
*** 38BHCC FAU 7,00 
** 38BHCC FAU 5,00 
** 38BHCCi FAU 6,00 
** 38DC Variedad doble sobrecarga 
 (una horizontal y otra vertical, 
 ambas invertidas). Raro 50,00 
T.P 38 Bonita tarjeta con Fechador 
 “Rio de Oro” 30,00 
*** 39Ahcc/45Ahcc Cambios color 
 sobrec. (7 valores de 20 cts. 
 hasta 1 ptas) Preciosos 80,00 
** 39A Calcado al dorso. 35,00 
** 39A S/Cat.Habilitación azul 30,00 
*** 39Ahcc FAU 6,00 
** 39Ahcc FAU 4,00 
*** 39Ahcc/45Ahcc Bl. de 4 Cam- 
 bios color en sobrecarga. 
 (7 valores de 20Cts. hasta 
 1 Ptas) Borde hoja.Lujo 300,00 
*** 39Ahcc Bl. de 4 Cambio color 
 sobrecarga. Borde hoja 25,00 
* 39Ahh Variedad habilitación 
 doble Raro 135,00 
0 39B .... 1,50 
*** 39Bhcc+42Bhcc Cambios de 
 color sobrecarga. Lujo. 30,00 
*** 39Bhcc Bl. de 4 cambio color 
 sobrecarga. Precioso. Rao 60,00 
*** 39Bhdx (8) Bl. de 8. Borde hoja 
 Variedad sobrecarga despla- 
 zada diagonalmente + calcado 
 al dorso. Lujo. Muy raro. Cer- 
 tificado Graus. 450,00 
*** 39C Bl. de 4. Habilitación doble 
 (una invertida). Borde hoja. 
  Lujo 80,00 
* 39D Variedad habilitación 

 doble (una horizontal y otra 
 vertical) Muy raro 240,00 
* 39Db Variedad habilitación 
 doble (una horizontal y otra 
 vertical. Una invertida).  240,00 
*** 38+Sobrec. azul horizontal 
  Raro 20,00 
*** 40AHCC FAU 4,00 
*** 40AHCC Pareja.Borde hoja.  
 Espectacular 10,00 
*** 40Ahccd Sobrec. desplazada 
 horizontalmente. Lujo 80,00 
*** 40Ahccd Bl. de 4 Sobrecarga 
 desplazada horizontalmente 
  Lujo 350,00 
*** 40B Pareja 5,00 
*** 40C Habilitación doble (una 
 invertida) Lujo 20,00 
*** 40C Bl. de 4 Habilitación doble 
 (una invertida). Borde hoja 
  Lujo 80,00 
0 41 .... 1,00 
** 41Ahcc FAU 3,00 
*** 41Ahhcc Habilitación doble 
  Lujo 250,00 
*** 41B .... 3,00 
*** 41B Pareja 5,00 
* 41Bhh Variedad sobrecarga 
 horizontal y doble. Raro 22,50 
*** 41C Bl. de 4 Habilitación doble 
 (una invertida) Borde hoja 110,00 
* 42Ahcc .... 18,00 
*** 42B+43B+44B+45B   Bl. de 4 
 Sobrecarga horizontal. Lujo 
 4 Bloques de 4 200,00 
*** 42B Lujo 15,00 
0 42B  Pareja 12,00 
*** 42Bhcc Bl. de 4. Cambio color 
 sobrecarga. Esquina de pliego 
 con leyenda y numeración. 
 Lujo. Rara pieza. 80,00 
*** 42C Pareja. Habilitación doble 
 (una invertida). Borde hoja. 
  Lujo 90,00 
*** 42C Bl. de 4 Habilitación doble 
 (una invertida). Esquina pliego 
  Lujo 175,00 
* 42Da Variedad sobrecarga  
 doble, una horizontal y otra 
 vertical. Una invertida 70,00 
** 43 .... 3,50 
*** 43A FAU 15,00 
*** 43A Bl. de 4 Lujo. FAU 75,00 
*** 43Ahcc Borde hoja FAU 20,00 
*** 43C Habilitación doble (una 
 invertida) Borde hoja 45,00 
*** 43C Pareja habilitación doble 
 (una invertida) Esquina pliego 
  Lujo 90,00 
** 44 .... 3,50 
*** 44Ahcc Habilitación roja 18,00 
** 44Ahcc Habilitación roja 
  FAU 14,00 
*** 44Ahcc Bl. de 4 Cambio color 
 en sobrecarga. Borde hoja. 
  Lujo 70,00 
** 44B FAU 10,00 
*** 44C Habilitación doble (una 
 invertida) Borde hoja. Lujo 30,00 
*** 44C Bl. de 4 Habilitación doble 
 (una invertida). Esquina de 
 pliego Lujo 110,00 
*** 44B Pareja 30,00 
*** 44HE (2ª parece una o) Escaso 
  FAU 25,00 
** 45 .... 3,50 
*** 45Ahcc Borde hoja. Lujo 20,00 
*** 45AhCC Bl. 4 Cambio color so- 
 brecarga- Borde hoja. Lujo 70,00 
*** 45B FAU 16,00 
0 45B Lujo FAU 7,00 
*** 45B Bl. de 4 75,00 
*** 45C Bl. de 4 Habilitación doble 
 (una invertida). Borde hoja 
  Lujo 110,00 
*** 46BHi Habilitación invertida. 
  Lujo 150,00 
* 47C Final Habilitación doble 
 (una invertida). Raro 240,00 

0 47C 10Pts. Variedad doble 
 sobrecarga en azul y roja. 300,00 
* NE1/NE10 S/D Borde hoja 
 Emitidos sin goma. 250,00 
*** NE 1/10 Bl. de 4 S/D 900,00 
*** NE 6 con numeración azul 
  Lujo 19,25 
*** 58 Pareja. Marquillado 17,00 
** 59 .... 25,00 
** 59 Variedad calcado al dorso 
 Precioso. Raro 65,00 
* 59 Bl. de 4. Precioso. Sello 
 descarnado FAU 100,00 
* 60 .... 95,00 
*** 61 Centraje emisión. Color 
 fresco .... 310,00 
** 62H/62P .... 50,00 
** 63/74 .... 40,00 
** 75/82 .... 40,00 
* 75/82 .... 30,00 
0 83/5 .... 15,00 
*** 84 .... 15,50 
 86 SPD Certficado cdo. 8,00 
*** 87  .... 20,00 
** 87 .... 12,50 
0 87 Muy bonito 12,00 
*** 87 Bl. de 4. Esquina de pliego 
 Centraje lujo 100,00 
*** 87 Bl.4 S/D. Ensayo de Plancha 
 castaño lila. Sin goma. Impre- 
 sión parcial en los dos sellos 
 de la izquierda (mitad sello) 
 Borde hoja. Certificado Graus 
  Muy raro 2.000,00 
 87 SPD centraje lujo 20,00 
*** 88/90 .... 32,00 
** 88/90 .... 22,50 
* 88/90 .... 17,50 
0 88/90 .... 35,50 
*** 91/3 .... 2,00 
*** 91/3 Bl.4 FAU 9,00 
* Rara póliza de España 3Ptas. 
 con sobrec. “Sahara” 30,00 
* Rara póliza de España 5Ptas. 
 con sobrec. “Sahara” 30,00 
*** 94/6 .... 5,25 
** 94/6 .... 2,75 
*** 94/6 Bl.4 .... 21,50 
*** 97 .... 26,00 
** 97 .... 16,50 
* 97 Lig. óxido 14,00 
0 97 Precioso 12,00 
*** 97 Bl. de 4 Centraje lujo 90,00 
*** 98/100 FAU 3,00 
*** 98/100 Bl. de 4 Lujo 12,50 
*** 101/3 ..... 1,75 
*** 108/11 .... 4,00 
*** 108/11 Bl. de 4 Lujo 15,00 
*** 112/5 .... 3,25 
** 112/5 DEP 2,00 
*** 112/5 Bl. de 4 Lujo 12,50 
TP 114 Fechador “Villacisneros 
 18/Nov/58 Sahara Español” 
 con publicidad médica impresa 
 y cda a Canadá 45,00 
*** 116/9 .... 3,25 
*** 116/9 B l. de 4 Lujo 12,50 
 116/9 SPD  FAU 5,50 
*** 120/2 .... 1,75 
 120/2 SPD  FAU 3,50 
 122-137-139 Raro fechador 
 (pequeño) “Correo Aereo 
 2/Dic/57 Villa Cisneros” a 
 Auñón. Remite “Cia Ametralla- 
 doras, Batallón de Cabrerizas 
 Villacisneros” Lujo 40,00 
 123/5 SPD  FAU 3,50 
*** 126/9 FLO 2,25 
*** 130/2 .... 1,80 
 130/2 SPD 3,50 
TM 130 Fechad. “Villacisneros 
 28/Dic/57 Colonia de Rio de 
 Oro” y en reserso 133 con 
 mismo matasellos.Muy bonita 
 y cda a Castellfullit de la Roca 
  .... 20,00 
*** 133/8 .... 4,00 
** 133/8 FAU 3,00 
*** 133/8 Bl. de 4 Lujo 15,00 

 135(2)+AOE 9 Carta cda , 
 Correo Aereo de Villacisneros 
 a Guadalajara. Franqueo 
 mixto Sahara + AOE 35,00 
TP 136 Preciosa tarjeta con pu- 
 blicidad médica impresa y 
 Fechador “Villa Cisneros 04/12/ 
 58 Sahara Español” a Francia 
  .... 45,00 
** 139/41FAU 1,50 
 139/41 SPD  FAU 4,00 
 141(pareja) Fechador pequeño 
 “Correo Aereo 12/11/57 Villa 
 Cisneros” a Moratilla de los 
 Meleros, remite manual “Esta- 
 ción Radio Militar” FAU 50,00 
*** 142/5 FAU 2,25 
*** 146/8 .... 1,50 
** 146/8 FLO 1,50 
*** 146/8 Bl.4  6,00 
*** 149/52 .... 2,25 
*** 149/52 Bl.4 9,00 
TP 152 Preciosa tarjeta con publi- 
 cidad médica impresa y Fecha- 
 dor “Villa Cisneros 04/12/56 
 Sahara Español” a Francia 
  Lujo 45,00 
*** 156/9 .... 2,25 
*** 156/9 Bl. de 4 7,50 
 Preciosa carta cda con sello de 
 Mutualidad Postal de 20cts. 
 Marca “Direcc. Gral de Correos 
 Comnicación-Sección  2” Rara. 
 Estos sellos de Mutualidad 
 Postal son los enviados al 
 Sahara .... 40,00 
 158 Mat. Conmemor. 13 “Viaje 
 Ministerial 24/Oct/62 El Aaiun” 
  .... 10,00 
*** 160/8 FAU 13,25 
** 160/8 .... 10,00 
* 160/6 FAU 7,00 
*** 160/8 Bl.4 FAU 53,00 
TP 163 Fechad. “Villa Cisneros 05/ 
 07/61 Sahara Español” en pu- 
 blicidad impresa del Crucero 
 Africano Nescafé” cda a Italia. 
  Rara.Lujo 100,00 
*** 169/71 .... 1,75 
*** 169/71 Bl.4 FAU 7,00 
*** 172/5 .... 2,25 
*** 172/5 Bl. de 4 8,00 
 172/5+160 SPD cdo con fran- 
 queo complement. al dorso + 
 Marca “Rombo Puntos S.E.” 
 (Sahara Español) Raro mata- 
 sello .... 25,00 
*** 176/9 FAU 2,25 
 176/9+160 SPD cdo con fran- 
 queo complement. al dorso + 
 marca “Rom Puntos S.E” 
 (Sahara Español).Raro 30,00 
 176/9  FAU 2,25 
*** 180/8 FAU 6,00 
** 180/8 FAU 4,50 
* 180/8 FAU 4,00 
*** 180/8 Bl.4 FAU 25,50 
*** 189 FAU 2,75 
** 189 FAU 1,95 
* 189 .... 1,50 
0 189 ... 1,10 
*** 189 Bl.de 4 8,00 
*** 190/2 FAU 1,75 
*** 190/2 Bl.4 FAU 7,00 
 190/2 SPD  FAU 2,00 
TP 192-185 Cda a Dinamarca 
 30/03/63 .... 30,00 
*** 193/6 Bl. de 4 7,00 
 193/6 SPD 2,50 
*** 197/200 .... 2,25 
** 197/200 .... 2,00 
*** 197/200 Bl.4 9,00 
*** 201/8 FLO 8,50 
** 201/8 FLO 6,30 
* 201/8 FLO 5,00 
*** 201/8 Bl.4 FLO 34,50 
 201/8 SPD tipo VI (2 sobres) 
  .... 20,00 
 



 

 202+España 1979(3)+2154 
 Franqueo mixto cdo de Palamós 
 30/IV/73 a Alemania. 30,00 
0 208 FLO 1,35 
*** 209/11 FAU 1,75 
*** 209/11 Bl. de 4 FAU 7,00 
 209/11 SPD FAU 2,00 
*** 212/4 FAU 1,75 
*** 212/4 Bl. de 4 FAU 7,00 
 212/4 SPD cdo FAU 4,50 
 212-213-214 Fechador “Villa 
 Cisneros 25/03/63 Sahara 
 Español” en sobre impreso  
 con publicidad médica, cda 
 a Francia. Lujo 45,00 
*** 215/6 .... 1,25 
*** 215/6 Bl.de 4 5,00 
 215/6 SPD 1,50 
*** 217/9 FAU 1,75 
 217/9 SPD  FAU 2,00 
*** 220/1 Bl.4 FAU 1,50 
*** 220/1 Bl. de 4 FAU 5,00 
 220/1 SPD cdo 4,50 
*** 222/4 FAU 1,75 
*** 222/4 Bl. de 4 FAU 7,00 
 222/4 SPD tiopo VI 2,00 
*** 225/7 FAU 1,75 
*** 228/35 FAU 3,75 
*** 228/35 Bl.4 FAU 15,00 
 228(4)+310 Carta cda a Elda 
 Escaso franqueo 18,00 
*** 236/8 FAU 1,50 
*** 239/41 .... 1,75 
*** 239/41 Bl.4 7,00 
 239/41 SPD cdo 4,50 
*** 242/5 FAU 3,00 
*** 246/8 DEP 1,50 
*** 246/8 Bl.4 DEP 7,00 
 246/8 SPD DEP 2,00 
*** 249/51 BARC 1,75 
*** 249/51 Bl.4 7,00 
*** 249/51 en hoja entera de 75 
 sellos .... 100,00 
 249/51 SPD 2,00 
*** 252/5 FAU 2,25 
*** 252/5 Bl.4 FAU 9,00 
TP 254 cda a Barcelona 10,00 
 Proyecto no adoptado realizado 
 por el grabador “D.Ernesto 
 Cerra” “Sahara, Dia del Sello 
 1966” 1+10 Patas. (Pez Vela) 
 Muy similar nº 253. Precioso 
  .... 375,00 
*** 256/9 FLO 2,25 
*** 256/9 Bl.4 FAU 9,00 
*** 260/1 .... 1,25 
*** 260/1 Bl.de 4 5,00 
 260/1 SPD 1,50 
*** 262/4 FAU 2,00 
*** 262/4 Bl.4 FAU 8,00 
*** 265/7 .... 2,00 
*** 265/7 Bl.de 4 8,00 
*** 268/70 .... 2,00 
*** 268/70 Bl.4 8,00 
*** 271/96 .... 20,00 
*** 271/4 FAU 2,50 
*** 271/4 Bl. de 4 FAU 9,00 
*** 275/8 .... 3,75 
*** 275/8 Bl.de 4 15,00 
*** 279/82 ... 2,75 
*** 279/82 Bl. de 4 FAU 9,00 
*** 283/7 ... 3,75 
*** 283/7 Bl. de 4 FAU 13,00 
*** 288/91 Bl.4 FAU 15,00 
 291 Fechad. “Avion 26/07/71 
 Sahara-Villa Cisneros”  
 “Urgente a Alemania (hay lle- 
 gada) Muy raro en carta el 
 25 ptas .... 90,00 
*** 292 .... 1,50 
*** 292 Bl.4 .... 6,00 
*** 293/6 FAU 3,90 
*** 293/6 Bl. de 4 FAU 12,00 
*** 297/305 .... 6,25 
* 297/5 .... 3,25 
*** 297/305 Bl.4 25,00 
 297/305 (3 SPD) 6,75 
*** 306/22 .... 15,00 
*** 306/19+322 14,75 

*** 306/7 .... 2,10 
*** 306/7 Bl.de 4 8,75 
 306/7 SPD 2,50 
*** 308/9 .... 2,00 
*** 308/9 Bl.de 4 8,00 
 308/9 SPD 2,25 
*** 310/1 .... 1,50 
*** 310/1 Bl.de 4 7,00 
 310/1 SPD 2,00 
*** 312/3 .... 1,50 
*** 312/3 Bl.de 4 7,00 
*** 314/5 .... 1,25 
*** 314/5 Bl.de 4 5,00 
 315+228(4) Carta cda del 
 Aaiun a Elda 9,75 
*** 316 .... 1,50 
*** 316 Bl.4 .... 6,00 
*** 317/8 FAU 1,25 
*** 317/8 Bl. de 4 FAU 4,50 
*** 319 .... 1,00 
*** 319 Bl.4 .... 4,00 
 319 SPD .... 1,20 
*** 320/1 .... 1,25 
*** 320/1 Bl.de 4 5,00 
 321 Rodillo “Aaiun 19/Agost/51 
 Confie sus ahorros a la Caja 
 Postal.” a Valencia 35,00 
 321 Carta cda de El Aaiun 
 a Valencia. 9,00 
 322 SPD .... 1,00 

REP. SAHARAUI 
0 S/Cat. 7 sellos FAU y FLO 10,00 
 

TANGER 
 
** 1/9 .... 120,00 
0 1/9 Muy bonita 41,50 
** 1/6 .... 55,00 
0 1-2-5-7-8 .... 17,50 
*** 1-2 EUR 7,75 
** 1-2 .... 4,25 
** 1 .... 0,65 
0 1 Fechador “Mazagan 10/07/08” 
  Lujo 5,00 
** 1Hi Pareja.Variedad habilitación 
 invertida .... 45,00 
 1 Tira de 5. Fechador “Tánger 
 15/ene/10” a Madrid. Raro 
 franqueo .... 65,00 
TP 1 Año 1912. Tarjeta de Sale. 
 Fechador “Tresor et Postes aux 
 armees 09/4/12 Rabat” sobre 
 sello + marca “Troupes debar- 
 quees au Maroc” No circulada 
 Muy rara Lujo 50,00 
TP 1 Año 1912 Preciosa tarjeta de 
 Rabat con raro Fechador “Co- 
 rreo Español 20/May/12 Rabat” 
  Lujo 50,00 
TP 1 Año 1910. Fechad. “Tánger 
 09/Nov/10” a Madrid 20,00 
0 2/6 Corta. Muy bonita 2,50 
** 2 .... 3,35 
*** 2HE Borde hoja. Correo  
 Español sin “L” 22,00 
T.P 2 Preciosa tarjera”Tanger-Vista 
 Panorámica” cdo a Francia 25,00 
** 3-4 .... 17,50 
** 3 .... 4,30 
** 5 .... 26,50 
0 5 Rara variedad, salto de peine 
 sello mucho más pequeño.lujo 
  Interesante 20,00 
** 6-7-8 M.bonitos 33,00 
0 7/9 Preciosos 41,50 
0 8-9 Final .... 46,25 
0 8 .... 15,25 
0 8 .... 11,50 
** 8Hi Habilitación invertida 
 Firmado. EUR 95,00 
** 9 .... 33,50 
0 9 Precioso 28,00 
0 9 Muy bonito 24,50 
** 13-15-16 .... 5,00 
0/** 13-15-16 .... 0,60 
** 13 Habilitación doble, sin 
 catalogar. Óxido. Raro 50,00 
TP 13 Fechad. “Tánger 14/Jul/30” 
  .... 20,00 

*/0 17/22 .... 23,00 
0 17/22 .... 19,00 
0 17/22 .... 17,25 
** 17 .... 7,00 
* 17 .... 5,00 
0 17 .... 0,25 
0 18-20-21 .... 3,00 
*** 19 .... 10,00 
** 19 .... 6,00 
** 20 .... 8,00 
0 20 Tono diferente de verde 8,00 
*** 20 Pareja S/D Cabecera de 
 pliego. Lujo. 100,00 
* 21 .... 15,00 
0 21 .... 2,50 
** 22 Final .... 62,00 
0 22 Bonito 18,00 
** NE 6 Sobrec. Postuma 70,00 
*** 23/36 Lujo 70,00 
*** 23/36 (31 **) Preciosa 55,00 
***/** 23/36 Muy bonita 42,50 
** 23/36  .... 40,00 
** 23/36 nº 24 usado 40,00 
*** 23/36 Bl.4 Lujo 275,00 
** 23/6 corta  25,00 
* 23-24 .... 11,50 
*** 23 Lujo. Borde hoja 12,00 
** 23 .... 8,00 
*** 24 .... 12,00 
** 24 .... 8,00 
* 24 .... 6,00 
*** 25-26-27 Lujo 14,00 
** 26 .... 4,00 
* 30 .... 2,00 
*** 34 .... 1,20 
** 37/47 Preciosa 90,00 
** 37M/47M Sin 37 (nunca lo 
 hemos visto) 240,00 
*** 45 .... 12,00 
** 45 .... 10,00 
*** 45 Bl. de 4 55,00 
 45+14 sellos. Carta con 15 sellos 
 de la Exposición Sevilla/Barce- 
 lona con diferentes sobrecargas 
 “Tánger, Cabo Juby, Marruecos 
 Sahara) Certificada urgente 
 a Alemania por el Zeppelin 
 LZ 127. Rarísimo. Fechador 
 conmemor. “Pro Unión Ibero- 
 Americana 05/05/29 Madrid” 
  .... 250,00 
** 46 .... 28,00 
*** 46d Bl. 9, dent. 14, uno de los  
 mayores bl. conocidos 550,00 
*** 47 Final .... 66,50 
** 47 Muy bonito 40,00 
** 49 Precioso centraje. Marqui- 
 llado .... 24,00 
** 53 Raro 60,00 
** 54 Variedad doble dentado 
 vertical. Marquilla Roig. 95,00 
** 55 Precioso.Marqui. Galvez 50,00 
*** 56 Bl. 4. Borde hoja. Variedad 
 sobrecarga desplazada a la 
 izquierda. Rarísima pieza. 
 Lujo. Certificado Graus. 
 NOTA: El Cat. Especializado 
 reseña solo el 40Cts. azul 
 con sobrecarga desplazada, 
 no el 30Cts. Valor Cat.Edifil 
 Especializado 1 valor 40Cts. 
 azul con charnela: 509€ 
  .... 1.800,00 
** 64/9 Rara 200,00 
** 64/9 Sin 65. Preciosa 22,00 
0 64/7 Corta 5,00 
** 64-66-69 .... 10,00 
** 64 .... 3,00 
* 64 .... 3,00 
0 65-67-68-69 FLO 20,00 
** 65 Raro 165,00 
* 65 .... 130,00 
0 65 Raro 2,00 
0 66-67 .... 2,50 
0 67 .... 2,00 
 67+España 676 Pequeño frag- 
 mento con fechador “Tánger 
 05/Nov/32” Franqueo mixto 
 Precioso y raro 25,00 

*** 68 .... 22,00 
** 68 .... 12,00 
** 69 Marquilla Roig 5,00 
** 69 .... 3,50 
*** 70/84 Lujo 150,00 
**/* 70/84 (sin 77) 11,00 
* 70/84 .... 60,00 
*** 70 .... 0,45 
0 70 Bl. de 4. Borde hoja 5,00 
0 70 Tira de 4 con 2 fechadores 
 Sahara Español y Tánger. 10,00 
*** 70 Bl. de 8 5,00 
*** 71 .... 0,40 
*** 71 Bl. de 4 2,00 
0 72-73-74-75-76-77-79-80-81-82 
  FLO 11,00 
*** 72 .... 0,40 
*** 72 Bl. de 4. Borde hoja 3,00 
*** 72 Bl. de 6 5,00 
0 73-74-77 .... 9,00 
*** 73 .... 0,50 
*** 73 Bl. de 4 2,00 
*** 73 Bl. de 8 5,00 
 73(2)+74(2) Carta cda a Suiza 
 Interesante 18,00 
*** 74 .... 0,40 
0 74 Pareja, bonita variedad 
 sello desplazado verticalmente 
  .... 15,00 
0 74 Bl. de 4 “Certificado-Tánger” 
  .... 5,00 
0 74 Tira de 5 “Certificado-Tánger” 
  .... 5,00 
*** 74 Bl. de 6 3,00 
*** 74 Bl. de 8 Muy bonita 5,00 
*** 74 Tira de 3 5,00 
*** 75 .... 0,40 
0 75+76 Fragmento. Fechador 
 “Tánger” .... 2,00 
*** 75 Bl. de 8 5,00 
*** 76 .... 0,40 
*** 76 Bl. de 8 5,00 
*** 77 Borde hoja 95,00 
0 77 .... 8,00 
0 77 Perforado BEM 20,00 
*** 77 Pareja. Lujo.Muy rara 195,00 
*** 77 Tira de 4. Muy raro 350,00 
*** 78 Bl. de 4. Borde hoja 4,00 
*** 79 Pareja .... 4,00 
*** 79 Bl. de 4 10,00 
*** 79 Bl. de 8 Borde hoja. Cabecera 
 de pliego .... 19,00 
*** 80 .... 1,80 
*** 80 Bl. de 4 10,00 
** 81+82+83 6,00 
*** 81 .... 2,00 
*** 81 Tira de 3. Borde hoja 6,00 
*** 81 Bl. de 6 15,00 
* 82 .... 2,50 
* S/Cat. Viñeta roja y negra 
 Tánger 1936 Rotary. Con 
 defectos, pero bonita 12,00 
** 85/95 .... 35,00 
** 85/94 corta 20,00 
*** 86 Habilitación a la izquierda 
  .... 5,00 
0 87 Tira de 5, preciosa tira con 
 la variedad pie imprenta arriba. 
  Interesante 18,00 
*** 88 Hoja entera de 100 sellos 
 Diversas variedades (sobrecar- 
 ga desplazada, manchas, etc..) 
 Para especialista 40,00 
*** 88 Hoja entera de 100 sellos 
 con gran mancha sobre algún  
 sello. .... 120,00 
*** 88 Hoja entera de 100 sellos 
 Reverso calcado de otro sello. 
 Para especialista 120,00 
*** 88 Hoja entera de 100 sellos 
 con sobrecarga calcada en 
 reverso (en algunos sellos) 
 Para especialista 120,00 
*** 88 Hoja entera de 100 sellos 
 con la variedad “E” de Tánger 
 rota (en un valor) Diferentes 
 manchas de tinta y pequeñas 
 variedades. Para especialista 
  .... 60,00 



 

*** 90 Hoja entera de 100 sellos 
 Cabecera de pliego, raras 
 estas hojas. 35,00 
*** 90 Hoja entera de 100 sellos 
 con grandes manchas de tinta 
 sobre los sellos. Muy intere- 
 sante, para especialista 100,00 
** NE 7/8 Raro 650,00 
*** 108hi Habilitación invertida 
 Borde hoja. Lujo 22,50 
*** 114hh Pareja. Sobrec. doble 
  .... 6,00 
** 115-120-122-124 3,50 
** 116-118-119 3,75 
** 117hh Pareja sobrecarga doble 
  .... 40,00 
** 118hh Pareja sobrecarga doble 
  .... 7,50 
*** 119 Bl. de 12 Lujo 16,00 
*** 119hh Pareja sobrecarga doble 
  .... 11,50 
*** 119hh Bl. de 4. Sobrecarga 
 doble .... 22,50 
*** 120hh Pareja sobrecarga doble 
  .... 11,50 
*** 121hh Sobrecarga doble 4,00 
*** 121hi Pareja. Habilitación 
 invertida Lujo 5,00 
*** 122hea “T” Tánger invertida 
  .... 45,00 
*** 122hh Sobrec. doble 20,00 
*** 123HEA Marquilla Roig. “T” de 
 Tánger invertida. Raro 50,00 
** 123HEA (T de Tánger, invertida) 
 Raro Lujo 40,00 
** 123hh Sobrec. doble 8,00 
*** 124HCC Sobrec. carmín. 150,00 
*** 124HCC Pareja sobrecarga 
 carmín. Muy raro 275,00 
*** 124HCC Bl. de 4. Sobrecarga 
 carmín. Muy raro 575,00 
** 124HCC Bl. de 4 Error de color 
 de la habilitación. Firmado 
 Guinovart  140,00 
*** 125 Un sello lig. óxido 33,50 
 Año 1937. Carta cda de Barce- 
 lona a Tánger. 30/May/37 40,00 
** 128/41 Marquillada 385,00 
*** 128-130-132-133-135-137-138 
   95,00 
** 128-129-135 Marquillado 2,50 
** 130 Aerea sin acento. Marqui- 
 llada. Sin Cat. 20,00 
** 131 Aerea sin acento. S/Cat. 
  .... 20,00 
*** 134 Bl. de 4 Lujo. Raro 165,00 
** 135 Aerea sin acento. S/Cat. 
 Marquillada 20,00 
*** 137 Goma tonalizada 18,00 
** 137 .... 10,00 
*** 138-139 Raro 140,00 
*** 138 .... 60,00 
*** 138 Lig. manchas tiempo 25,00 
** 138 .... 28,50 
0 138 Inutilizada con marca azul 
 no postal .... 16,00 
0 138 No Cat. en Edifil. Muy raro 
  .... 75,00 
*** 138 Raya de tinta horizontal. 
 Diversas marquillas 60,00 
*** 138HCC Habilitación en rojo 
  .... 60,00 
** 138HCC Habilitación en rojo 
  .... 45,00 
*** 138HCC Pareja. Sobrec. carmín 
  .... 80,00 
*** 138HCC Bl. de 4. Sobrecarga 
 carmín Rara 150,00 
*** 138HPH Pareja horizontal, 
 un sello con habilitación  
 parcial. No Cat. Muy raro 175,00 
*** 139+140 Firmados 400,00 
** 139 Marquillada 50,00 
** 139Hi Habilitación invertida 
  .... 65,00 
*** 141 .... 6,50 
** 141 .... 3,00 
** 141 Habilitación derecha a 
 izquierda .... 6,00 

** 141 Habilitación de “derecha a 
 izquierda” Sin Cat. Marquillada. 
  Rara 20,00 
** 141 Habilitació derecha a 
 izquierda .... 6,00 
*** 142/6 Lujo 180,00 
*** 143 .... 11,00 
** 143 ..... 4,50 
*** 143 Pareja. Lujo 20,00 
0 1 peseta “Derecho  Consular 
 Español” con tampón “Tánger- 
 Arancel” Raro 12,00 
*** 144 .... 11,00 
** 144 .... 5,50 
*** 146 Pareja. Borde hoja. Raro 
  Lujo 110,00 
** 10 cts. 1 ptas. Falange Española 
 Correspondencia Asistencia 
 Social” Rara 25,00 
0 10 cts. sobre 5 ptas. “Correspon- 
 dencia” Lujo 15,00 
0 S/Cat. Pareja. 1 valor. F.E.T. 
 de las J.O.N.S Tánger. 10 cts 
 sobre 20 cts. (fondo rojo) 30,00 
0 S/Cat. Pareja. FET de las JONS 
 Tanger 10cts. sobre 20 cts. 
 (fondo rojo). Lujo 18,00 
** 149 Sobrec. desplazada. No ca- 
 talogado. Diversas marquillas 
  Raro 125,00 
 Sellos España 925+927. Año 
 1940. Carta cda Correo Aereo 
 de Tánger a Vigo, al dorso 
 Benef. Marruwecos + marca 
 lineal “Censurada” 10/Jul/40 
  Rara 50,00 
TP Sello España 922. Año 1942 
 Postal cda de Tánger a Palma 
 de Mallorca con marca “Gabi- 
 nete.Censura.Tánger” 28/Feb/ 
 42 Escasa 35,00 
 Sello España 925+Huerf.Correos 
 Año 1945. Carta cda de Tánger 
 a Aviles. Escasa 30,00 
** NE10/25 Muy rara 120,00 
*** NE10 .... 2,10 
** NE10 .... 1,20 
*** NE 11-15-18 Bl. de 4. Lujo 30,00 
** NE 12 Pareja 5,00 
*** 13hcc+NE14hcc Cambios 
 de color sobrecarga. Preciosos 
  .... 30,00 
** NE 13hcc Cambio color sobre- 
 carga .... 15,00 
** NE 13hcc Pareja. Habilitación 
 carmín .... 30,00 
** NE 14 Sobrecarga verde 10,00 
** NE 14 Tira de 3 30,00 
** NE 14HCC 15,00 
** NE14HCC Pareja. Habilitación 
 carmín .... 30,00 
*** NE 16 .... 3,75 
** NE 16 .... 2,00 
** NE18Hi Habilitación invert. 8,00 
** NE18HI Pareja. Habilitación 
 invertida .... 20,00 
** NE 18 Hi Pareja habilitación 
 invertida. Raro 40,00 
*** NE20 Bl. de 4. Marquillada. 
 Habilitados. Procedentes del 
 Consulado Republicano en 
 Tánger, permanecieron fieles 
 a la República durante un tiem- 
 por al acabar la guerra. 300,00 
0 S/Cat. Sello de 10 cts.“Asistencia 
 Social FET de las JONS” 20,00 
 España 870 + al dorso Benef. 
 Marruecos en carta cda de 
 Tánger a Santiago de Chile 35,00 
 España 874+818(2) Año 1939 
 “Correo Aereo 26/Sep/39 Tanger 
 + “Gabinete Censura Tánger” 
 cda a Huelva. 30,00 
 Sellos España 883+885 Carta 
 cda “Correo Aereo 25/11/45 
 Tánger” a Dinamarca (el sello 
 883 variedad salto de peine) 
  Lujo 35,00 
 Sello España 918 “Tánger 

 14/Ag/48” a Suecia por 
 impreso .... 20,00 
 España 923-922 Carta cda de  
 Tánger a Roma 11/Nov/1940 
  Escasa 35,00 
 Sello España 927+930 Año 1947 
 “Correo Español-Certificado 
 10/02/47 Tánger” a Madrid 
  Muy bonita 30,00 
 España 930(2)+943 “Tánger 
 22/Ag/47 Correo Aereo” a 
 EEUU (hay llegada) 45,00 
 España 941(2)+927+916 
 Carta cda Correo Aereo de 
 Tánger a Suiza. 11/Feb/47 
  Escasa 45,00 
 España 943+945(2) Año 1948 
 Carta cda Correo Aereo de  
 Tánger a EEUU.Preciosa 40,00 
0 Sello de España 944. Fechador 
 “Correo Aereo-Tanger” 10,00 
 Sello España 1058. “Correo 
 Aereo Tánger 05/12/52” a 
 Ginebra .... 30,00 
 Sello España 1139+1140  
 “Tanger 12/03/55” a Lisboa 30,00 
TP 1149 Fechador “Tanger 08/ 
 05/57” a USA 20,00 
 Sello España 1153(5) “Correo 
 Aereo 08/02/58 Tánger” a  
 Suiza. Bonito franqueo 40,00 
 Sello España 1159 Fechador 
 “Tánger 15/12/55” a Alemania 
  Lujo 20,00 
 España 1175 Fechador “Correo 
 Aereo 19/Sep/57-Tánger” a 
 Stuttugart. Preciosa 25,00 
 España 1175 Fechadr “Correo 
 Aereo 24/09/57 Sucursal- 
 Tánger” a Austria (hay llegada) 
 Lujo. Fechador poco uso 45,00 
 Sello España 1355 Fechador 
 “Amb. Marítimo 22/12/61-2- 
 Tánger -Algeciras” a Inglaterra 
 Lujo Escaso 18,00 
 Sellos Marruecos 211-234 
 Año 1944 cda de “Tánger 03/ 
 02/44” a Suiza, faja de censura 
 gubernativa Madrid y fajas de 
 Censura alemanas. Interesante 
  .... 45,00 
*** 151/65 .... 26,50 
***/** 151/65 Valores clave *** 20,00 
** 151/65 .... 15,00 
* 151/65 .... 11,00 
*** 151/65 Bl. de 4 Lujo 115,00 
*** 151/58 Bl. de 4 12,00 
 151-152-153(2)-159+Benef. 29 
 Sobre conmemor. 21/09/83 a 
 28/02/58, Correo Espoañol 
 Tánager y Fechador “Tánger 
 28/Feb/58” último día del Correo 
 Español en Tánger 75,00 
** 153-158/65 12,00 
 153+España 1062. Carta cda 
 Correo Interior Tánger, franqueo 
 mixto España+Tánger 15/Nov/ 
 49. Muy escaso 40,00 
 153(2)-159-151-152+Benef. 23 
 Sobre conmemor. 21/9/83 a 
 28/2/58 Correo Español Tanger” 
 y Fechador “Tanger 28/Feb/58” 
 último día del Correo Español 
 en Tánger. Raro 75,00 
 155+España 1022 Carta cda  
 de Tánger a Roma con franqueo 
 mixto Tánger+España 27/9/55 
  Escaso 30,00 
 155+España 1152+1158 Carta 
 cda de Tánger a Ginebra(suiza) 
 con franqueo mixto España + 
 Tánger 7/Feb/55.Escaso 35,00 
 155-156+Sello Esp. Fechador 
 Gomis Nº 19 “Exposición Fila- 
 télica 2 al 6 Julio/55 Tanger” 
  .... 15,00 
 156+España 1053 Carta cda  
 Tánger a Paris con franqueo 
 mixto Tánger+España 20/Dic/ 

 51. Muy escasa 35,00 
 156(2)+España 1092 Año 1953 
 Franqueo mixto. Fechador 
 “Tánger 02/Nov/53” a USA 20,00 
TP 156+163+España 944 Postal 
 cda de Tánger a Suecia con 
 franqueo mixto Tánger+España 
 7eb/52. Escasa 40,00 
TP 156 Pareja. Preciosa tarjeta 
 “Tánger.Vista General” y cda  
 de “Tánger 03/01/53” a Francia 
  .... 30,00 
 157+España 883+1032 Año 
 1944. Franqueo mixto “Tánger- 
 08/09/49” a USA. Bonita marca 
 por avión .... 40,00 
 157+España 941+944 Carta 
 cda Correo Aereo de Tánger a 
 Suica con franqueo mixto Tánger 
 + España 30/Dic/48. 45,00 
 157+España 945-916 Carta 
 cda Correo Aereo de Tánger a 
 Zurich (Suiza) con franqueo 
 mixto Tánger + España 17/Jul/ 
 48. Muy escaso 45,00 
 157-162 “Correo Aereo 04/Enero 
 51” a Londres.Marca interesante 
 al dorso .... 20,00 
TP 158 “Tánger 20/XII/51” a Belgica 
  .... 20,00 
 159(2)+sello Portugal. Año 1948 
 Carta cda Correo Aereo de  
 Tánger a Lisboa (a la llegada 
 tasan la carta con 2 sellos) 23/ 
 Nov/48.Rara pieza.Lujo 120,00 
 159+España 944-916 Carta 
 cda Correo Aereo de Tánger a 
 Suiz, franqueo mixto Tánger +` 
 España. 21/4/48. Escasa 40,00 
 159+España 944. Carta cda 
 Correo Aereo de Tánger a New 
 York con franqueo mixto Tánger 
 y España. 15/3/48.  40,00 
*** 160-161-162 Bl. de 4 22,00 
*** 160 Bl. de 4 5,00 
* 160 S/D Bl. de 4.Preciosa 350,00 
 160+España 1056+1071 Carta 
 cda Correo Aereo de Tánger a 
 New York con franqueo mixto 
 Tánger y España. 3/Nov/1951 
  Escaso 35,00 
 160(2)+España 916 Carta cda 
 Correo Aereo de Tánger a Suiza 
 con franqueo mixto Tánger + 
 España 4/Ene/49. Escaso 40,00 
 160+161 “Tánger 12/Oct/48” 
 a Suiza .... 25,00 
T.P 160-163 “Correo Aereo 25/08/ 
 48 Tánger” a Paris. Lujo 25,00 
 160 cda de Tánger a Praga 
 06/08/48 .... 18,00 
 160 Cda de “Tánger 23/03/51”  
 a Inglaterra 18,00 
 161+España 943 Carta cda 
 Correo Aereo de Tánger (Consu- 
 lado Portugal) a Lisboa con 
 franqueo mixto Tánger+España 
 14/Dic/1950. Escasa 45,00 
 161 Pareja “Correo Aereo 31/ 
 Julio/50 Tánger” a USA 25,00 
TP 161-159-163 “Tánger 14/Agost/ 
 48” a Paris. Escaso franqueo 
  .... 45,00 
*** 162 .... 7,50 
** 163 .... 3,00 
*** 163 Bl. de 4 Goma tonalizada 
  .... 20,00 
 163+154+España 944 Carta 
 cda Correo Aereo de Tánger a 
 New York con franqueo mixto 
 Tánger y España 14/Nov/51 
  Escasa 40,00 
 163 Cda a Hamburgo 25,00 
 165+Benef. 23+España 1111+ 
 1112+1105 Certif. urgente de 
 Tánger 13/Nov/52 a Barcelona. 
 Realmente bonita. Raro el 
 benéfico realmente circulado. 
  Lujo 75,00 



 

 España 880-884-885 Fechador 
 “Tánger 10/Nov/49” a Dinamarca 
  .... 30,00 
 España 883+884+916 Carta cda 
 “Correo Aereo 04/Abr/47 Tánger” 
 a Suiza .... 30,00 
 España 883+932 con Fechador 
 “Correo Aereo 08/IV/47 Tánger 
 a USA. Tránsito Madrid 35,00 
 España 883+884 Fechador 
 Correo Aereo 30/01/49 Tánger” 
 cda a USA 30,00 
 España 884(3) Fechad. “correo 
 Aereo Tánger 22/X/47” a USA 
  Interesante 35,00 
TP España 884 Preciosa  tarjeta 
 de Tánger “Un coin du Grand- 
 Socco” a Suecia. Lujo 30,00 
TP España 885. Bonita tarjeta de 
 Puerto de Tánger y cda de 
 “Tánger 11/06/54” a Belgica 
  .... 25,00 
 España 886+1152 Fechador 
 “Correo Aereo-Tanger 23/IV/55” 
 a USA. Interesante 35,00 
 España 925(2)+885+916 Fecha- 
 dor “Correo Aereo 29/Sep/47. 
 Tánger” a USA 25,00 
0 Sello España 1087. Fechador 
 “Tánger-Correo Aereo” 10,00 
*** 166/71 .... 10,75 
** 166/71 .... 7,50 
* 166/71 .... 6,00 
*** 166/71 Bl. de 4 Lujo 47,50 
 167+España 1053 Carta cda de 
 Tánger a Alemania con franqueo 
 mixto Tánger+España 5/Dic/51 
  Escasa 35,00 
*** 170 Pareja S/Dentar.Lujo 150,00 
*** 171 Final .... 5,10 
0 171 .... 1,50 
 Fragmento con sello España 
 927 Fechador “Tanger 11/Ju/ 
 46” .... 10,00 
 España 927+932Carta con mem- 
 brete “American Legation-Military 
 Attache Office-Tanger-Marocco” 
 y Fechad. “Correo Aereo 31/En/ 
 40 Tanger” cda a USa. Marca 
 “For Inmediately Delivery to cable 
 Section” .... 35,00 
 Sello España 943-1056-1071 
 Fechador “Correo Aereo 06/Nov/ 
 51 Tánger” a Suecia. 35,00 
 943+927+930(2) Carta cda  
 Correo aereo con sellos España 
 22/Dic/1947 a Nueva York 30,00 
 España 943-944-945 Membrete 
 “American Legarion Office 
 Tanger” y Fechador “Tanger 10/ 
 Oct/48 Correo Aereo a USA y 
 marca “For Inmediatel delivery 
 to cable Section”  35,00 
 España 943+946 Carta cda 
 Correo Aereo de Tánger a 
 San Luis (EEUU) Escasos 40,00 
 España 944-945 Carta cda a 
 USA con Fechador “Correo Ae- 
 reo 23/Sep/47 Tanger”  25,00 
 Sello España 944-945 “Tánger 
 10/05/54” a Alemania 15,00 
 España 944+1021+1053 Carta 
 de Tánger a Glasgow, Correo 
 Aereo. Preciosa 35,00 
 España 944(3) Cda Correo 
 Aereo de Tánger a Insbruck 
 Preciosa. Escasa 35,00 
 España 999+943 Carta cda  
 “Tanger 12/03/48” a Belgica 
  .... 15,00 
 1032-1021 “Correo Aereo 17/ 
 Ag/51 Tánger” a Suecia cda de 
 Tánger 17/08/51 a Suecia 25,00 
 España 1039 Fechador “Correo 
 Aereo 17/05/49 Tánger” a 
 Austria .... 20,00 
 España 1056+1057 Fechador 
 “Correo Aereo-Tánger 12/Nov/ 
 53” a Alemania 20,00 

 España 1056+1057(2) “Correo 
 Aereo Tánger 24/08/54” a 
 Alemania .... 20,00 
 España 1056+1128 Carta cer- 
 tif. con fechador “Correo Aereo 
 Tánger 24/12/53” a Alemania y 
 etiqueta de certificado “Tánger- 
 British P.Q.” Raro 90,00 
TP 1056-1157 “Tánger 17/Sep/55” 
 a Suecia .... 20,00 
 España 1057 Fechador “Tanger 
 30/11/57” a Ginebra 20,00 
 Frag. con sello España 1062 
 Mat. “Correo Aereo-Tánger” 15,00 
 Sellos España 1062+1053+ 
 1047 Carta cda con membrete 
 ilustrado “Clinica-Cruz Roja- 
 Española-Tánger” cda de Tánger 
 a Francia. Preciosa. 75,00 
 Sello España 1174 con Fechad. 
 “Correo Aero 19/Jul/57 Sucursal 
 Tánger” a Valencia 20,00 
 Sello España 1175 “Correo Aereo 
 29/03/57 Tánger” a Alemania 
  Lujo 15,00 
0 1032 Escaso en esta emisión 
  .... 15,00 
TP Postal “Puerta de Herradores” 
 Cda a Francia 30,00 
 Año 1937. Carta cda de Cádiz 
 a Tánger (con local Cádiz + 
 C.M.)  Escasa 50,00 
 Año 1939. Carta cda de Barce- 
 lona a Tánger con tránsito en 
 Tetuan. Preciosa. 40,00 
0 Año 1938 Sello Marruecos (Te- 
 legráfos) con sobrec. “Tanger” 
 No Cat.  Escaso 35,00 
0 Nº Edifil Locales Tanger Nº1 
 con fechador “Barrio moro 
 18/03/38 Tetuan” Lujo 12,00 
** S/Cat. 1 valor, 10 cts. “F.E.T. de 
 las J.O.N.S-Tánger” Sobrec. 
 “Correspondencia” 10,00 
** S/Cat. 1 valor “FET de las JONS 
 Tánger. 10Cts. sobre 20Cts. 
 (fondo rojo) 12,00 
0 S/Cat. 10 cts. FET y JONS 
 Auxilio social”. Raro 25,00 
0 S/Cat. Viñeta azul y amarilla 
 “Tanger 1936. 1-2-3-Mayo. 4ª 
 Conferencia del Distrio....” 50,00 

Beneficencia 
*** 1/5 Lujo 8,00 
** 1/5 .... 3,00 
** 1/5 Pareja 5,50 
*** 1/5 Bl. de 4 25,50 
*** 3 Impresión doble de la palabra 
 “Tánger” .... 5,00 
*** 3 Bl. de 4. Variedad doble 
 impresión. No Cat. 35,00 
*** Benef. 3 Bl. de 4. Impresión 
 doble de la palabra Tánger, 
 no reseñado en Edifil 17,00 
 5 Año 1938. Fechad. Conmemor. 
 “Correos Hogar Escuela Huér- 
 fanos-Tánger” Interesante 30,00 
** 6/11 .... 20,00 
*** 6 .... 20,00 
* 6 .... 7,10 
0 6 .... 6,00 
*** 7MTS Bl. de 9 esquina de pliego 
 con taladro S/dentar, proceden- 
 te archivo Waterlow 90,00 
*** 8MTS Bl. de 9, esquina pliego 
 con taladro S/dentar procedente 
 de archivo Waterlow 90,00 
*** 9MTS Bl. de 9 esquina pliego 
 con taladro S/Dentar, Archivo 
 Waterlow .... 90,00 
*** 10MTS Pareja horizontal. 1 ptas 
 S/Dentar. Borde hoja + 1 sello 
 taladro cada sello. Lujo 28,50 
*** 10MTS Bl. de 9 esquina pliego 
 con taladro y correcciones Sin 
 Dentar procedente del archivo 
 Waterloe .... 150,00 
*** 11MTS Bl. de 9 esquina pliego 
 con taladro S/dentar, procedente 

 archivo Waterlow 90,00 
** 12/6 .... 40,00 
* 12/6 .... 11,00 
*** 15 .... 6,00 
*** 16 .... 5,00 
*** 16 Bl. de 4 23,00 
*** 17/22 Lujo 75,00 
*** 17/22 Bl. de 4. Lujo 325,00 
** 17 .... 25,00 
*** 18 .... 6,00 
** 19 .... 4,00 
*** 21 .... 8,00 
*** 21 Bl. de 4 38,00 
*** 22 Bl. de 4 30,00 
** 22 .... 9,00 
 23/8+29/34 Año 1958. Series 
 verdaderamente usadas en la 
 Oficina de Tánger en sobre sin 
 circular, usadas son muy raras 
  .... 300,00 
0 23/8 Muy rara 135,00 
*** 23M/8M Sobrecarga Muestra 
 en estampación vertical. Rara 
 en esta calidad 250,00 
*** 23M/26M serie corta en tira 
 horizontal de 5 con habiltación 
 “Muestra” .... 300,00 
0 23 Usado por el Correo 25,00 
*** 23M Tira de 3. Sobrec. Muestra 
  .... 95,00 
*** 23M Bl. de 10, esquina de pliego 
 numeración ceros, sello sobre- 
 cargado “Muestra” en vertical 
  Muy raro 295,00 
*** 24M Bl. de 10, esquina de pliego 
 numeración ceros, sello sobre- 
 cargado “Muestra” en vertical 
  Muy raro 295,00 
*** 25M Bl. de 10, esquina de pliego 
 numeración ceros, sello sobre- 
 cargado “Muestra” en vertical 
  Muy raro 295,00 
*** 26M Bl. de 10. Esquina de 
 pliego. Numeración ceros, sello 
 sobrecargado “Muestra” en 
 vertical Raro 295,00 
*** 28M Tira de 3, Sobrec. Muestra 
  FAU 95,00 
*** 29/34M Sobrec. Muestra. Rara 
  .... 200,00 
0 29 Usado por el Correo 20,00 
 29+15cts España con Fechador 
 “Tánger 23/11/50” 20,00 
*** 29M Tira de 5 sobrec. Muestra 
  Lujo 125,00 
*** 29M Bl. de 10. Esquina de 
 pliego, numeración ceros. 
 Sellos sobrecarga Muestra en 
 vertical. Muy raro 295,00 
*** 30M Tira de 3. Sobrec. Muestra 
  .... 95,00 
*** 30M Tira de 5. Sobrec.“Muestra” 
  .... 125,00 
*** 30M Bl. de 10. Esquina pliego 
 Numeración ceros, sellos 
 sobrecarga “Muestra” en vertical 
  Raro 295,00 
*** 31M Tira de 5. Sobrec “Muestra” 
  .... 125,00 
*** 31M Bl. de 10. Esquina pliego. 
 Numeración ceros, sello 
 sobrec. “Muestra” en vertical 
  Raro 295,00 
*** 32M Tira de 5. Sobrec. “Muestra” 
  Lujo 125,00 
*** 32M Bl. de 10, esquina pliego, 
 numeración ceros. Sello sobrec. 
 “Muestra” vertical. Raro 295,00 
*** 34 Bl. de 4. Sobrec. “Muestra” 
  .... 125,00 
*** 34M Tira de 5 Sobrec. “Muestra” 
  FAU 125,00 
*** 34M Bl. de 10, Sobrecarga 
 Muestra. Raro FAU 350,00 
** 35/40 .... 70,00 
* 35/40 .... 120,00 
0 35/40 Lujo 55,00 
0 35 .... 10,00 
0 37 .... 10,00 

0 38 .... 10,00 
0 39 .... 10,00 
0 40 Bl. de 4. Fechad. “Telégrafo 
 Español” FLO 30,00 
0 40 Bl. de 4. con diferentes mata- 
 sellos “Ofina Española giro Tele- 
 gráfico” “Estación Española de 
 Telecomunicaciones” “Giro Te- 
 legráfico Español” “Telégrafo 
 Español” Rarísimos. FLO 150,00 
** 41/6 .... 125,00 
* 41/6 .... 90,00 
0 41/6 .... 40,00 
0 41/6 Bl.4 Mat. esp. 250,00 
0 41 .... 10,00 
0 42 .... 10,00 
0 43 .... 10,00 
0 44 .... 10,00 
0 45 .... 10,00 
0 46 FLO 8,00 
** 47/52+53/8 25,00 
*** 47/52 Colores cambiados  
  FLO 45,00 
*** 47 FLO 9,00 
** 47 FLO 6,00 
*** 48 FLO 9,00 
** 48 FLO 6,00 
*** 49 FLO 9,00 
** 49 FLO 6,00 
*** 50 FLO 9,00 
** 50 FLO 6,00 
** 59/64+65/70 25,00 
*** 59/64 FAU 60,00 
** 59/64 FAU 40,00 
*** 59/64 Colores diferentes 
  FAU 45,00 
** S/Cat. Mismos sellos que serie 
 59/64 en distintos colores. 
 Raro FAU 50,00 
** 59-60-63 Colores diferentes 
  FAU 20,00 
*** 60 FAU 9,00 
** 60 FAU 6,00 
*** 63 FAU 7,00 
*** 64 FAU 7,00 
*** S/Cat. 25 cts. sobrecarga 2 ptas 
 (Puerta) .... 20,00 
 
HEVIA 
** 67/72 (6 valores) Fauna 10,00 
 
Locales Nacionales 
0 Edifil 1. 10Cts. “Asistencia 
 Social” F.E.T. 10,00 
0 Edifil 4+5 "Falange Española 
 de Tanger” Raros. 40,00 
0 18 (letras unidas) 10Cts.  
 Falange .... 20,00 
* 20 Falange (letras separadas) 
  .... 20,00 
0 25 Falange. 10 sobre 2 ptas 
  .... 20,00 

...................... 
................. 
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Historia Postal 
 

Continúa : 
SEGOVIA 

 
CARTA FECHADORES T.I Y T.II 

1856-1870 
Segovia 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech.Tp.II "Segovia 
 (44)" en el frontal. Lujo. 30,00 
Cuellar 
 107 Tipo II. Raro. Lujo 60,00 
Pedraza 
 52 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech.Tp.II "Pedraza" Lujo 40,00 
 64 Carta cda Mat. Fech.Tp.II 
 “Pedraza” Raro 60,00 
Riaza 
 88 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech.Tp.II "Riaza" Lujo 55,00 
 96 Carta cda Mat. Fech.Tp.II 
 "Riaza"  Lujo 50,00 
 107 Carta cda Mat. Fech.Tp.II 
 "Riaza" Preciosa 55,00 
 107 Carta cda Mat. Rombo 
 Puntos + Fech.Tp.II "Riaza" 40,00 
San Yldefonso 
 96 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech.Tp.II "San Yldefonso" 
   Precioso 60,00 
Sta. María de Nieva 
 52 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech.Tp.II Preciosa 45,00 
 64 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech.Tp.II "Sta. María de  
 Nieva" .... 60,00 
 75 Carta cda Mat. Fech. 
 Tp. II "Sta. Mª de Nieva" 75,00 
 81 Sobreenvuelta cda Mat 
 Fech.Tp.II "Sta. Mª de Nieva"  
  .... 85,00 
 88 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech.Tp.II "Sta. Mª de Nieva" 
  .... 70,00 
 96 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech.Tp.II "Sta. Mª de Nieva" 
  ....  75,00 
 96 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Sta. Mª de Nieva" 
 utilizado el sello como cierre 70,00 
 96 Sobreenuelta Mat. Fech. 
 Tp.II utilizado el sello como 
 cierre. Carta fechada en  
 Bernardos.  25,00 
 107 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Rombo de Puntos + Fech. 
  Tp.II "Sta. Mª de Nieva"en el 
  frontal.  Precioso 37,50 
Villacastín 
 52 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech.Tp.II "Villacastín"  
  Lujo 110,00 
 58 cda Mat. Fech. Tp.II. Sello 
 colocado al dorso. Rara.  60,00 
 107 Carta cda Mat. Fech.Tp.II 
 "Villacastín" Lujo. Raro 110,00 
  

RUEDAS DE CARRETA 
Segovia.R.C "44" 
0 46 Preciosa 35,00 
 48 Sobreenvuelta cda. Lujo 35,00 
 52 Fragmento. Lujo 5,00 
 52 Circ. a Madrid 45,00 
 52 Carta cda.  21,00 
 58 Sobreenvuelta cda.Lujo 30,00 
 64 Carta cda. Preciosa 75,00 
 64 Frontal cdo.  40,00 
 75 Sobreenvuelta cda. 
  Precioso 40,00 
 81 Carta cda. Preciosa 40,00 
 96 Sobreenvuelta cda. 
  Precioso 40,00 
 98 Sobreenvuelta cda. 40,00 
 

FECHADORES T.II Y TIPO 
GRANDE 1874 

Castillejo 
0  188 Tipo II. Lujo 15,00 
0 192 Tipo II. Precioso 17,00 
Cuéllar 
0 179 Tipo II. Precioso 25,00 
Fuentidueña 
0 166 Tipo II. Precioso 50,00 
Riaza 
0  153 Tipo II. Lujo. Raro.   25,00 
San Ildefonso 
0  154 Tipo II. Precioso 12,00 
0  164 Tipo II. Precioso  12,00 
0  175 Tipo II. Precioso 12,50 
Santa María de Nieva 
 153+154 Fechador Tp.II a 
 Madrid. Preciosa. Rara 60,00 
 175+1855 Taladro punto sin  
 limar + Fech. TII “Sta. María 
 de Nieva 12/07/73” a Madrid. 
  Escaso.  40,00 
Sepúlveda 
0  153 Azul. Tipo II.  9,00 
0  188 Tipo II. Precioso 12,00 
0  192 Tipo II. Lujo 15,00 
Turégano 
0 154 Tipo II. Raro 50,00 
 
FECHADORES TIPO TRÉBOL 

Riaza 
0 204 Precioso 18,00 
0 210 Lujo 18,00 
San Ildefonso 
0 202 Lujo 15,00 
0 210 Lujo 12,00 
 

CARTERÍAS 
Ayllón 
 219 Carta. Lujo 40,00 
 245 Carta cda a Madrid. 40,00 
Ribota 
 219 "Segovia-Ribota" en azul. 
   Preciosa 45,00 
 

PERFORADOS 
Monterrubio 
0 317 “BHA” 18,00 
Zarzuela 
0 317 “BHA” Escaso en esta 
 población. 25,00 
 
FECHADORES POSTERIORES 

A 1900 
Segovia 
 210 Sobreenvuelta cda. Mat. 
 Fech. “Segovia” Lujo 27,00 
 657 pareja+659 Fechador 
 “Segovia 14/Oct.33” a Ferre- 
 rias (Menorca) 20,00 
 822+823+Local Segovia. Cda 
 de Segovia a Cádiz + C. Militar 
 “Segovia” Mat. rodillo “Segovia  
 La ciudad del Acueducto.  
 Segovia Ciudad Romana” 45,00 
0 823 Pareja. Mat. rodillo 5,00 
 823 Rodillo  “Segovia.La Ciudad 
 del Acueducto 11/Sep/37” + C.M. 
 Segovia, a Sevilla. Lujo 90,00 
 858 Rodillo “Segovia 1/5/40” 
 a Valladolid 12,00 
0 925 “Segovia-Estación” 4,50 
 968(2)+Huerf. Correos Año 1944 
 “Certificado 16/May/44 Segovia” 
 Al dorso Fechad. “Amb. Norte 
 13-Certificado” 30,00 
 1122 con Gomis Nº 279 “11/05/ 
 53 Segovia. II Congreso Nacio- 
 nal Ilusionismo” 12,00 
 1149 Mat Gomis Nº 476 “Se- 
 govia Expos. Filatélica 24/6/58” 
 Certificada 7,00 
 1423+1434 Mat. Gomis Nº 675  

 “Segovia Expos Fila. 24/6/62” 
  .... 10,00 
 1598 Mat. Gomis 791 "Sego- 
 via 29/6/64 Exp. Filatélica"  12,00 
 1651 Año 1968 con Gomis 1124 
 Certif. cdo a Madrid 15/09/68 
  .... 10,00 
 2583 Espamer 80 6,00 
E.P 37 Cdo de Segovia a Francia 
 26/10/1901. Precioso 18,00 
 2 sellos Asociación Benef.Co- 
 rreos. Año 1940 Cubierta de 
 Paquete con hilos de cierre y 
 cda con Fcia del Correo Central 
 Sección Certificados” a Navas 
 de Oro y raro manuscrito en 
 llegada “Del Cartero Mayor- 
 Registro Certificados” Raro. 
  Interesante 50,00 
Ayllón 
 246 Carta cda. Preciosa 20,00 
Riaza 
 246 Carta cda. Lujo 20,00 
San Rafael 
TP 271 “San Rafael 14/8/23” en 
 azul cda a Madrid 25,00 
EP 86+922 "San Rafael 02/8/40"  
 cda a Francia con CM.de  
 Madrid. Precioso. 40,00 
Sepúlveda 
 1152 Lujo 4,50 
 

CENSURAS MILITARES Y 
BATALLONES 

Segovia 
 841(4)+842 Carta certif. con 
 rarísima marca “Estafeta de 
 Campaña Nº 20 29/XI/38 
 Certificado” y Marca “Cuartel 
 General del Ejército del Norte 
 Policia Miliar-Censura” y al 
 dorso llegada. Lujo. 100,00 
 S/Cat. Carta de Elda a Sego- 
 via con marca no catalogada. 
 Falta el sello.  32,50 
 Local Allepuz Nº 1 Carta cda a  
 Nava del Rey con sello local y  
 Fechador “Certificado 23/Oct/37  
 Nava de la Asunción” y Marca  
 de C.M. no catalogada en Heller  
 “Censura Militar-Nava de la  
 Asunción (Segovia). Lujo y  
 rarísima .... 195,00 
 

LOCALES NACIONALES Y 
REPUBLICANOS ALLEPUZ-

EDIFIL 
Segovia 
Nacional 
**/0 1+1a+8+a11 30,00 
0 1+1a+8+11 18,00 
** 1a/1b+8+11 20,00 
*** 1+1a Bl. de 4. Lujo 20,00 
** 1 .... 10,00 
*** 1 Bl. de 12 20,00 
** 1 sello más pequeño debido a 
 salto de peine. 12,00 
0 1dh variedad dentado despla- 
 zado. …. 5,00 
** 2+12+2c+12a Normal y sobre- 
 carga invertida 25,00 
*** 2+12 …. 5,00 
0 2+12 …. 5,00 
*** 2+12 Bl. de 4 15,00 
*** 2+12 Pliego completo de 50 
 ejemplares. Lujo 135,00 
*** 2 Lujo 10,00 
* 2 .... 6,00 
*** 2 S/D …. 12,00 
*** 3 Lujo 25,00 
* 5+15 …. 25,00 
0 5+15 …. 45,00 
** 7 Raro 25,00 
** 11 Bl. de 4 variedad dentado 

 completamente desplazado,  
 quedando el texto partido. 37,50 
** 11 Variedad defecto impresión 
 “Viva España” por rotura cliche 
 en el “E”. Precioso 35,00 
** 11 Variedad dentado oblicuo 
  Raro 25,00 
** 11ic Calcado al dorso 25,00 
** 11sv Variedad sin dentar vertical 
  .... 15,00 
0 11sv Doble dentado vertical 15,00 
0 11 S/D margen derecho 2,50 
*** 12 .... 10,00 
*** 12 sello más pequeño, salto 
 de peine. Bonito 12,00 
* 12dv sello totalmente despla- 
 zado. …. 20,00 
*** 12dv Pareja con dentado verti- 
 cal totalmente desplzado.  25,00  
* 12 Bl. de 10, variedad dentado 
 vertical desplazado. Interesante 
  .... 30,00 
** 15 Raros 18,00 
*** 18/9+77/8 17,50 
** 18/9+77/8 12,00 
*** 18/9+77/8 Bl. de 4 50,00 
*** 18-19 .... 10,00 
0 19 Hoja de 60. Raro 150,00 
** 40+46+53 22,50 
** 42+47+54 12,00 
*** 58 …. 15,00 
*** 58 Bl. de 9 (con los trípticos 
 juntos) …. 85,00 
*** 58 Hoja de 24 sellos (8 series) 
 con todas las distribuciones  
 de las sobrecargas. 70,00  
*** 61 Cuatro sellos en Bloque 20,00 
** 61 .... 18,00 
** 62a Sobrec. invertida 30,00 
** 78 Calcado al dorso. No re- 
 señado. …. 18,00 
*** 78 Bl. de 4 variedad color azul 
 desplazado. No catologado 60,00  
*** 92 Pareja Lujo 30,00 
*** S/Cat. Similar nº94. 10Ptas 
 “Habilitado para”. Rarísimo 90,00 
*** 99/101+104/6+118/20. 9 HB. 
 Raro conjunto 110,00 
** 99/101+104/6+118/20. 9 HB 
  …. 70,00 
*** 99/101+104/6+118/20+99s+ 
 105s+120s 100,00 
*** 99+104/6+118/20. 7HB 45,00 
*** 99/101 En 3 HB  40,00 
*** 99s+105s+120s. 3 HB S/D 70,00 
*** 99+99 S/D “Virgen de la Fuen- 
 cisla” Lujo 25,00 
** 99-99 S/D 25,00 
*** 99 Variedad doble dentado  
 superior. No catalogado. 45,00 
*** 99 HB más pequeño 70x100. 
 “Virgen de Fuencisla” 20,00 
** SH 99. Sello procendete de  
 HB. S/D parte inferior.  25,00 
*** 101 … 16,50  
** 104/6  .... 50,00 
*** 105+105 S/D (2 HB) 30,00 
0 105 Escaso HB 20,00 
** 105s …. 22,50 
*** 118/20 (3 HB) 20,00 
** 120+120s  18,00 
*** 120 S/D .... 25,00 
0 120s  …. 20,00 
*** 127+130+132/3  45,00 
* 127+130+134 45,00 
** 127 …. 40,00 
*** 130 Escaso 25,00 
*** 130 Pareja. Escaso 50,00 
* S/Cat. 1939 “Pro Ahorro y 
 Construcción” rojo 35,00 
*** S/Cat. 1939. 3 valores (15, 
 50cts. y Pta. Diputación 
 Provincial) Lujo 50,00 
*** S/Cat. 1939. “Diputación Se- 
 govia. Alcázar Pts.” Pie im- 
 preta Hijos de H. Fournier 40,00  



 

VARIOS 
0 S/Cat. Año 1921. “IV Centenario 
 Juan Bravo 1521-1921” 
 (Acueducto) 25,00 
** S/Cat. “IV Cent. Juan Bravo 
 1521-1921” (acueducto) 18,00 
*** S/Cat. Año 1940. 3 valores 
 25 cts., 50 cts., 1 Pta. "Fomen- 
 to de Auxilio de la Beneficen- 
 cia" Pie imprenta Fournier. 
  Raro.  195,00 
*** 8 valores “Visitad Segovia. 
 Ciudad Románica” Lujo 50,00 
** 3 valores “Visitad Segovia 
 Ciudad Románica” (verde gris, 
 verde y marrón)  20,00 
** S/Cat. “Visitad Segoiva.Ciudad 
 Románica” (violeta) Raro 15,00 
** S/Cat. “Visitad Segovia.Ciudad 
 Románica” (rojo) Raro 15,00 
0 S/Cat. 10 cts. “Colegio Veterina- 
 rio Fco. de la Reina” Raro 25,00 
 

SEVILLA 
 

PREFILATELIA 
Sevilla 
 Año 1693. Carta fechada en 
 Sevilla y cda a Amberes con 
 porteo “4” y manuscrito en 
 remite “Sevilla 1693” Lujo 125,00 
 S/Cat. Año 1693. Carta fechada 
 en Sevilla cda a Amberes con 
 porteo “4” Lujo. Raro 85,00 
 S/Cat. 1841 carta fechada en  
 “Swansea” (G. Bretaña) y cda 
 a Sevilla “Via Falmouths” porteo 
 español “11R” y “2/2”. Lujo  50,00 
PE  5R. 1767. Sobreenvuelta cda  
 a Mataró. Conservación normal. 
  …. 100,00 
PE 5N. 1756 de Sevilla a Marsella 
 + porteo manuscrito “14” 
  Lujo 45,00 
PE 5N. 1760 cda a Francia +  
 porteo manuscrito “26” 60,00 
PE 9. 1796 Carta cda a Madrid  
 + porteo "7" Preciosa.  50,00 
PE  12. 1808 carta cda a Jerez.   
  Lujo. 45,00 
PE  20. 1824 Carta cda a Bonares  
 + porteo "6". 20,00 
PE  24. 1834 Carta cda a Cádiz + 
  porteo "6" 32,50 
PE  24R. 1834 Carta cda a Santander 
 + porteo "11" + raro porteo al 
  dorso "12 rojo. Preciosa.  50,00 
PE  25. 1836 carta  cda a Santander  
 + porteo "12" Preciosa. 40,00 
PE 25R. 1836. “11 Enero 36” 
 a Santander con porteo “34” y 
 marca “25R”. Preciosa 40,00 
PE  26. 1836 Carta cda a Cádiz + 
 porteo "6q" Preciosa (Julio 1836)  
  Raro 120,00  
PE  26. 1836 Carta cda a Vitoria + 
 porteo "11" (Junio 1836) 
  Preciosa  125,00 
PE  27R. 1836 carta cda a Santan- 
 der + porteo "12" Fecha "10/ 
 Diciembre 36" Guinovart solo  
 las catalogas de Enero a No- 
 viembre. Marca sin catalogar 
  Rara. Preciosa. 125,00 
PE  27R. 1836 (Septiembre) Carta 
  cda a Cádiz + porteo "6q"  
  Rara 90,00 
PE  27R 1836 (Noviembre)Carta  
 cda a Cádiz +porteo "6q"  
  Rara 90,00 
PE  28A. Año 1840 Conjunto 2 cartas 
 cdas a Madrid + distintos porteos 
 "16 + "20" Lujo 40,00 
PE  28R. 1837 carta cda a Santander 
  + porteo "12” Bonita 35,00 
PE  29R Sobreenvuelta cda a Madrid 
 y posteriormente reexpedida a  

Fuentes, diversas marcas 

porteos. Preciosa   40,00 
PE  29R. 1842 Sobreenvuelta cda  
 a Madrid +porteo "16" Lujo.  30,00 
PE  31R-I. Carta cda a Alonso +  
 porteo "6" Lujo 22,50 
PE  31R-II. Carta cda a Jerez +  
 doble porte "6" + "8" Lujo. 30,00 
PE  31R. Año 1843/49 Conjunto  
 2 cartas cdas a Cádiz distintas 
 marcas porteo "6q" + "1R"  
  Lujo 35,00 
PE  31R-I. 1844 Carta cda a San- 
 tander + porteo"12" Lujo.  35,00 
PE  31R. 1844 cda a La Aduana de  
 La Coruña + porteo"13"   
  Lujo. 25,00 
PE 31R. 1849 a Barcelona + porteo 
 “1R” en circulo + marca manus- 
 crita “Por Valencia”¿por vía 
 marítima? Rara 65,00 
PE 31RI. 1846 a Barcelona con 
 2 porteos de “1R” rojo y publi- 
 cidad interna impresa “Impren- 
 ta de F. Álvarez y Compañía” 
  Interesante 90,00 
PE 31RI. 1847 a Barcelona + 
 porteo “1R” circulo rojo + 
 publicidad interior “Librería 
 Moderna Española y Estran- 
 gera en Sevilla” Bonita 70,00 
PE 31RI. 1849 a Barcelona + 
 porteo “1R” rojo con ilustra- 
 ción “Fe y Compañía. Librería 
 Moderna. Calle las Sierpes” 
  Lujo 75,00  
PE  31R-II. 1851 carta a Santander. 
   Preciosa 20,00 
PE 31RII. 1845 de Sevilla a Haida 
 (Alemania) en el frontal manus- 
 crito “Por Paris” y “Por Praga” 
 rarísimos tránsitos para 
 Alemania, diversas marcas  
 y escritos en anverso y  
 reverso. Rara 150,00 
PE  31R. Conjunto 10 cartas cdas  
 a distintas poblaciones (Vitoria, 
 Llerena, Torrelavega, Zafra, San 
 Martin....)  sin porteos. Calidad  
 lujo.  …. 100,00 
PE  36+21. 1847 carta cda a Cádiz.  
  Lujo. 125,00 
Carmona 
PE  2. 1802 carta cda a Barcelona  
 + porteo "B-11" Preciosa 85,00 
PE  4. Carta cda a Jerez. Lujo 50,00 
Constantina 
 Año 1834. Carta de Fumel 
 (Francia) a Constantina con 
 salida Fumel, porteo francés 
 6R “Espagne par Perpignan” 
 y marca española en negro 
 “P.P.”.  Lujo 60,00 
Écija 
PE  3R. 1823 carta cda a Tarragona  
 + porteo "12" Lujo 85,00 
PE 3R. 1827 carta circ. a Madrid 
 + porteo “8” Lujo.  85,00 
PE  4R. 1842 cda a Ocaña + porteo 
  "8"  Lujo 80,00 
PE 4R. 1840 carta a Aranjuez + 
 porteo “8” Lujo.  80,00 
PE  5. 1843 Sobreenvuelta cda a 
 Madrid + porteo "8"Lujo 30,00 
PE  5. 1843 carta cda a Madrid + 
 porteo "16" 32,50 
 Año 1849. Carta cda de Madrid  
 a Écija, con porteo "1R" 
 (negro) aplicado a la llegada. 
  Lujo 20,00 
Lebrija 
PE  1R. 1842 carta cda a Ocaña.   
  Lujo 35,00 
Lora del Río 
 Año 1849 Carta fechada en 
 Lora del Río y cda a Medina  
 del Campo al paso por La  
 Lusiana aplican marca (PE 2) 
   Lujo. Raro.  75,00 

Lusiana,La 
PE  2. 1848 cda a Medina del  
 Campo.  Lujo 75,00 
Utrera 
PE  2R. 1849 carta cda a Cádiz  
 + porteo "1R" Preciosa. 35,00 
 

BAEZA ( 1-6-12-17 24 ) 
Sevilla 
 1A Frontal cdo Mat. Araña + 
 Baeza "Sevilla 19/Jun/50" 
   Preciosa 60,00 
 6 Carta cda Mat. Araña 
 + Baeza "Sevilla"  30,00 
 12 Carta cda Mat. Parrilla 
 doble + Baeza "Sevilla" 
 en el frontal. Lujo.  30,00 
 17 Sobreenvuelta cda Mat.  
 Parrilla + Baeza "Sevilla" 
 en el frontal. Precioso 25,00 
 24 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Baeza "Sevilla" 
 en el frontal.  22,50 
Écija 
 1 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Araña + Baeza "Écija" 
 (sello ligero defecto)  45,00 
Lebrija 
 17 Sobreenvuelta cda. Mat. 
 Baeza “Lebrija” en el frontal 
  Precioso 55,00 
 

CARTAS PARRILLA Y 
FECHADOR T.I 

Sevilla 
 28 Frontal Mat Parrilla sobre  
 el sello + marca “Gobierno de 
 Provincia Sevilla” 15,00  
 33 Frontal cdo Mat. Fech.Tp.I 
 "Sevilla*" en el frontal. Lujo 18,00 
 35 Plica cda Mat. Parrilla +  
 Fecha. Tp.I "Sevilla*"(violeta) en  
 el frontal. Lujo 27,50 
 40 Carta cda Mat. Parrilla + 
 Fecha. Tp.I "Sevilla" en el  
 frontal. Lujo 20,00 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I "Sevilla*"  
 en el frontal. Lujo 20,00 
Carmona 
 33 Mat Parrilla +Fech. Tp.I 
 “Carmona” en el frontal.  25,00 
Écija 
 40 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I "Écija"  
 (azul) en el frontal 37,50 
Estepa 
 33 Frontal cdo Mat. Parrilla 
 + Fech. Tp.I "Estepa" en el 
  frontal. Lujo.  27,00 
 40 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I "Estepa" 
 (azul) en el frontal. 30,00 
Lebrija 
 40 Sobreenvuelta cda Mat.  
 Parrilla + Fech. Tp.I "Lebrija" 
 (rojo) en el frontal. 37,50 
Morón 
 33 Frontal cdo Mat. Parrilla + 
 Fech. Tp.I "Morón" (rojo)  
  Lujo.  35,00 
 48 Frontal cdo Mat. Parrilla + 
 Fech. Tp.I "Morón" (azul) en  
 el frontal  25,00 
Utrera 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla azul + Fech. Tp.I  
 "Utrera" en el frontal. Lujo. 40,00 
 

FECHADORES T.I Y T.II 
1856/1870 

Sevilla 
0 35 Tipo II + RC “7” Lujo 15,00 
0 48 Tipo II. Lujo 110,00 
0 50 Tipo II. Lujo 80,00 
0 52 Tipo II. Sello defectos.  
 Muy raro. …. 125,00 

0 52 Tipo II + RC 6,00 
0 75 Tipo II + RC. Lujo. 7,50 
0 81 Tipo II + PC. Lujo 7,00 
0  96 Tipo II + PC. Bonito 10,00 
 96(2) Tipo II + PC. Lujo 12,00 
Alcalá de Guadaíra 
0 48 Tipo I. Lujo. Raro 60,00 
0 48 Tipo II. Lujo. Muy raro 60,00 
0 52 Tipo II  12,00 
0 98 Tipo II. Precioso 25,00 
Carmona 
0 48 Tipo I   10,00 
0 48 Pareja vertical Tipo I  12,00 
0 48 Tipo II  12,00 
0 52 Tipo II. Lujo 9,00 
0 98 Tipo II. Precioso 10,00 
0 107 Tipo II. Lujo. 8,00 
Cazalla de la S. 
0 48 Tipo I. Raro 100,00 
Cazalla 
0  48 Tipo II. Lujo. Raro. 125,00 
0 48 Tipo II. Precioso. 100,00 
0 52 Tipo II  18,00 
0 107 Tipo II. Lujo 18,00 
Constantina 
0 52 Tipo II  8,00 
0 64 Tipo II. Preciosa 55,00 
0 107 Tipo II. Precioso 30,00 
Estepa 
0 48 Tipo I azul.  Precioso 65,00 
0 48 Tipo II  30,00 
0 52 Tipo II  10,00 
0 58 Tipo II  35,00 
0 81 Tipo II. Lujo 20,00 
0  96 (2) Tipo II. Lujo 25,00 
Lebrija 
0 48 Tipo I. Lujo 45,00 
0 48 Tipo II. Precioso 30,00 
0 52 Tipo II. Precioso 6,00 
0 96 Tipo II  25,00 
Lora del Río 
0 64 Tipo II  16,50 
0  96 Tipo II. Precioso 15,00 
0 98 Tipo II  15,00 
0  107 Tipo II. Lujo 15,00 
Lusiana 
0 48 Tipo I.Precioso (sin año) 90,00 
0 48 Tira 3. Tipo I 150,00 
Marchena 
0 48 Tipo I  20,00 
0 48 Tipo II  20,00 
0 52 Tipo II. Lujo 9,75 
Morón 
0 48 Tipo I.  40,00 
0 48 Pareja. Tipo II 45,00 
0 48 Tira 3. Tipo I. Precioso 60,00 
0 48 Tira de 4. Tipo I.Precioso. 
   Raro 135,00 
0 48 Tipo II  18,00 
0 52 Tipo II. Precioso  14,00 
0  96 Tipo II. Lujo 10,00 
0 107 Tipo II. Lujo. Raro 10,00 
Osuna 
0 48 Tipo II  12,00 
0 48A Pareja. Tipo II 15,00 
0 52 Tipo II. Precioso 7,00 
0  81 Tipo II. Precioso. 6,00 
0  88 Tipo II. Lujo.  6,00 
0 96 Bl.de 4. Tipo II 40,00 
0 107 Tipo II. Precioso 10,00 
Sanlúcar la Mayor 
0 48 Tipo II. Lujo. Raro. 90,00 
0  52 Tipo II. Precioso 12,50 
0  107 Tipo II. Precioso 25,00 
Tocina 
0 48 Tipo II  25,00 
0 52 Tipo II  38,50 
Utrera 
0 48 Pareja. Tipo I. Precioso 15,00 
0 48 Tira de 4. Tipo I 35,00 
0 48 Tipo II. Lujo 15,00 
0 52 Tipo I. Muy raro 100,00 
0 52 Tipo I parcial. Muy raro. 50,00  
0  52 Tipo II. Lujo 12,00 
0 64 Tipo II. Precioso. 6,00 
0 64 Pareja.Tipo I. Muy raro 100,00 
0  75 Tipo II. Bonito 6,00 



 

0 81 Tipo II. Precioso 6,00 
 

CARTAS FECHADORES T.I Y 
T.II - 1856 - 1870 

Sevilla 
 35 Conjunto 3 pequeñas  
 Plicas cdas, distintas marcas 
 administrativas, todos con 
 Fech. Tp.II "Sevilla (7)" en el  
 frontal.  .... 50,00 
 48 Sobreenvuelta cda con 
 rara Mat. Parrilla negra,sin 
 catalogar ( corcho o madera)  
 de Sevilla a Osuna.Muy rara 
 pieza. …. 100,00 
 1861. Correo Marítimo. Carta 
 marca de salida “Veracruz 25/ 
 4/1861” y llegada a Sevilla  
 9/Jul./61 por “Vapor Unión” + 
 porteo “8Rs”. El vapor Unión, 
 fue el primer barco usado para 
 el tráfico de esclavos mayas. 
 Se hundio el 19/06/61. 
  Preciosa 95,00 
 64 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II + RC. Lujo.  30,00 
 96 Parrilla y Fech. Tp.II + 
  marca comercial “Gonzalo 
 Segovia Sevilla” 18,00 
 98 Mat Parrilla + Fech. Tp. II 
 Mudo + etiqueta comercial de 
 cierre “José María de Ibarra. 
 Sevilla”  …. 20,00 
 98(2) Mat Fech. Tp.II + PC. 
 Doble porte. Lujo. Escaso 30,00 
 107 Carta cda. mat. Fech. 
 Tp.II “Sevilla (7)” Lujo.Raro 75,00 
Carmona 
 58 Carta cda Mat. Fech.Tp.II 
 "Carmona" Lujo. 30,00 
Cazalla 
 81 Sobreenvuelta cda. Mat. 
 Fech. Tp.II “Cazalla” 70,00 
Constantina 
 58 Carta cda Mat. Fech. Tp.II 
 "Constantina" Precioso.   100,00 
Écija 
 1855 Carta sin sellos Mat Fech. 
 Tp.I azul “Écija 11/11/55” y  
 llegada a Soria azul + porteo  
 “8” …. 25,00 
Estepa 
 81 Sobreenvuelta cda. Mat. 
 Fech. Tp.II “Estepa” 65,00 
Fuentes 
 48 Carta con salida en Fuentes 
 y circ. a Écija + Mat. Fech.  
 Tp.I “La Lusiana” Preciosa 125,00 
Lebrija 
 88(2) Frontal cdo Mat. Fech. 
 Tp.II "Lebrija" Lujo. 30,00 
Lora del Río 
 107 Carta cda Mat. Fech.Tp.II 
  "Lora del Río" Precioso. 37,50 
Marchena 
 81 Carta cda Mat. Fech.  
 Tp.II "Marchena"  40,00 
 107 Carta cda Mat. Rombo 
 Puntos + Fech. Tp.II 
 "Marchena" en el frontal. 30,00 
Moron 
 81 Frontal cdo. Mat. Fech. 
 Tp.II “Morón” Precioso 25,00 
 98 Mat Fech. Tp.II.  45,00 
Osuna 
 58 Sobreeenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Osuna" No rese- 
 ñada.  …. 40,00 
 81 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Osuna" Lujo.  32,50 
Sanlúcar la Mayor 
 96 Sobreenvuelta cda. Mat. 
 Fech. Tp.II “Sanlúcar la 
 Mayor” Precioso 45,00 
Tocina 
 98 Carta cda. Mat. Fech.Tp.II 
 “Tocina” (azul) Lujo 125,00 

 107 Carta cda. Mat. Fech.Tp.II 
 “Tocina” (azul) Preciosa 100,00 
Utrera 
 52 Tipo II “Utrera” a Jerez 35,00 
 58 Carta cda Mat. Fech. Tp.II 
  "Utrera" Lujo 30,00 
 58(2) Mat. Fech. Tp.II. Doble 
 Porte, Interesante. 25,00 
 64 Sobreenvuelta Mat. Fech.  
 Tp.II "Utrera" 30,00 
 81 Carta cda Mat. Fech.Tp.II 
 "Utrera" Lujo 30,00 
 98 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Utrera" 30,00 
 

RUEDAS DE CARRETA 
Sevilla.R.C "7" 
0 35 Lujo 6,00 
 35 Frontal cdo. + “Alcaldía 
 de Sevilla” 20,00 
0 47  Lujo. Raro 50,00 
0 48  Lujo 4,00 
 48 Carta cda. Lujo 17,00 
 48(2) Doble porte a Cádiz  25,00 
0 48A (T II) Lujo 7,50 
 48A (T II) Sobreenvuelta 
 cda. Escasa.  36,00 
0 48RC Lujo 12,00 
0 52 Lujo 4,00 
 52 Carta cda. Con RC y Fecha- 
 dor “Sevilla” Lujo 30,00 
 52(3) Carta cda.Triple porte 35,00 
0 56 Pareja. Lujo. Raro 30,00 
0 58 Lujo 3,00 
 58 Carta cda. Precioso 20,00 
 58(2) Carta cda, doble porte. 
  Precioso 25,00 
0 62  Lujo 10,00 
0  64 Lujo 3,00 
  64(2) Pequeño fragmento 
  Precioso 4,00 
 64 Carta cda. Lujo 25,00 
 64(2) Sobreenvuelta cda. 
 Doble porte. Lujo.  30,00 
0 75 Lujo 3,00 
 75  Lujo 30,00 
 75(2) Carta cda. Doble porte. 
  Preciosa. 25,00 
Écija.R.C "53" 
 35 Sobreenvuelta cda Mat. 
 RC + marca "Promotor Fiscal. 
 Écija" Lujo. 60,00 
0 48 Lujo 22,50 
0 52 Lujo 50,00 
0 52 Precioso 45,00 
0 64 Precioso 30,00 
 75 Gran frontal. Muy rara. 
  Preciosa 80,00 
0 81 .... 30,00 
 81 Carta cda.Muy rara.Lujo 110,00 
0  96 Lujo 30,00 
 96 Carta cda. Preciosa 100,00 
0 98 Precioso 27,50 
 98  Muy rara. 150,00 
0  107 Lujo 25,00 
 107 Carta cda. Lujo 50,00 
 

PARRILLAS CON CIFRA 
Sevilla.P.C "7" 
0  81 Lujo 5,00 
 81 Carta circ. Preciosa 25,00 
 81 Sobreenvuelta cda. 
  Preciosa 20,00 
0  88 Preciosa 5,00 
0  96 Lujo 3,00 
 96 Sobreenvuelta cda. 20,00 
 98 Carta circ. Lujo 37,50 
 98(2)  Lujo 25,00 
 98 Tira 3. Escasa 100,00 
 107  Preciosa 25,00 
 107 Carta cda. Preciosa 20,00 
0 137 Parrila azul. Raro 25,00 
 

FECHADORES T.II Y TIPO 
GRANDE 1874 

Sevilla 
 130 (1/4 cuartillo) Mat.Fech.  
 Tp.II.  Lujo 30,00 

 133+141 Carta cda Mat. Rombo 
 Puntos + Fech.Tp.II  20,00 
0 141 Marca “Aduana-Sevilla” 10,00 
0 153 Tipo grande.  10,00 
 164+154 Tipo grande  
  Preciosa 9,00 
0  164 Tipo grande 8,00 
0  175 Tipo grande.Precioso 8,00 
 175-183 Carta cda. Tipo 
 grande .... 20,00 
0 192 Tipo grande 7,00 
0 202 Tipo grande 7,00 
0 210 Tipo grande 4,00 
0 211 Tipo grande 15,00 
0 212 Mat. "Certificado-Sevilla"  
  .... 20,00 
EP 8c+183+184 Mat Tp.II “Sevilla 
 9/8/77” a Loja. 50,00 
Alcalá de Guadaíra 
0 154 Tipo II. Precioso 20,00 
0 164 Tipo II. Precioso 20,00 
0  188 Tipo II 14,00 
EP 8 Tipo II …. 12,00 
Carmona 
 153+154 Carta cda Mat.Rombo  
 sobre Puntos + Fech. Tp.II  
 “Carmona” en frontal. Tambor 
 del matasello ladeado. Raro.  
 (sello 153 roto) 18,00 
EP 8 Tipo II …. 12,00 
Écija 
0 153 Tipo II 15,00 
0 164 Tipo II. Precioso 14,00 
 188+175 Carta cda Mat. Rombo  
 Puntos + Fech. Tipo grande 
 en el frontal. Lujo 25,00 
EP 8 Tipo II.   25,00 
Estepa 
0  154 Tipo II. Lujo 14,00 
Marchena 
0  153 Tipo II. Lujo 14,00 
Morón 
0 153 Tipo II. Lujo 15,00 
0 154 Tipo II. Lujo 20,00 
 175-183 Carta cda Mat. Fech. 
 Tp.II “Morón” Preciosa 35,00 
Osuna 
0 143 Tipo II. Precioso. Raro 20,00 
EP 8 Tipo II …. 10,00 
Sanlúcar la Mayor 
Ep 8+183 Tipo II. El sello Impuesto 
 De Guerra pincelado.  25,00 
EP 8ce La 2ª “A” más pequeña. 
 Tipo II.  Lujo 35,00 
Utrera 
0 154 Tipo II. Precioso 11,00 
 
FECHADORES TIPO TRÉBOL 

Sevilla 
0 174 Raro 12,00 
0 192 Lujo 7,00 
 202+188 Carta cda Mat. Rombo  
 Puntos + Trébol "Sevilla" en el  
 frontal. Lujo 20,00 
0 204 Preciosa 8,00 
EP 8+188 Rombo Puntos sobre el 
 sello + trébol 25,00 
Alcalá de Guadaíra 
0 210 Lujo. Raro. 30,00 
Carmona 
0 210 Lujo. Sello defecto. 6,00 
Cazalla 
0 210 Lujo 15,00 
0 210 Azul .... 20,00 
0 219 Precioso 17,00 
Constantina 
0 210 Lujo 30,00 
Écija 
0 204 (Azul) 14,00 
0 210 (Azul) Precioso 16,00 
EP 8 con publicidad Zapatería  
 (tampón)  …. 35,00 
Estepa 
0 204 Precioso 10,00 
0 210 Lujo 20,00 
Guadalcanal 
0 204 (Azul) Lujo 25,00 

0 210 (Azul) Precioso 20,00 
0 221 Lujo 24,00 
Lebrija 
0 210 Precioso 19,00 
Lora del Río 
0 204 (Azul) Precioso 17,00 
0 210 (Azul) Precioso 17,00 
0 219 (Azul)  20,00 
Marchena 
0 210 Precioso 10,00 
0 210 (Azul) Precioso 25,00 
Morón 
0 204 Lujo 18,00 
Osuna 
0 210 Lujo 21,00 
El Pedroso 
0 210 (Azul) Lujo 24,00 
Sanlúcar la Mayor 
0 204 Sello ligero defecto 6,00 
Utrera 
0 204 Muy bonito. 15,00 
0 210 Precioso 15,00 
 

CARTERÍAS 
Sevilla 
TP 269. 1912. Tarjeta con rara 
 “Cartería Sevilla” en 3 lineas en 
 azul. Muy bonita 35,00 
Aguadulce 
0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 
0 244   Lujo 10,00 
Arahal 
0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 
0 219 Tipo 5. Lujo 12,00 
0 246 Tipo 5. Lujo 12,00 
Aznalcázar 
0 210 Tipo 2. Lujo 15,00 
0 246   Lujo 12,00 
Benacazón 
0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 
0 219 Tipo 5. Precioso 12,00 
0 246 Tipo 5. Lujo 13,50 
Brenes 
0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 
0 246 Tipo 5. Lujo 11,00 
Las Cabezas 
0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 
0 219 Tipo 5. Bonita 11,00 
TP 243 Postal circ. a Jerez. Lujo 
  …. 30,00 
0 246 Tipo 5. Lujo 12,00 
Camas 
0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 
0 219  Tipo 5 10,00 
0 240  Tipo 5 12,00 
Cantillana 
0 246 Tipo 5. Azul.  
  Preciosa 12,00 
Carrión de los Céspedes 
0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 
0 219 Tipo 5. Lujo 12,00 
0 246 Tipo 5. Lujo 12,00 
Casariche 
0 210 Tipo 2. Lujo. 20,00 
0 219 Tipo 5. Lujo 12,00 
0 246 Tipo 5. Precioso 12,00 
Coronil 
0 219 Tipo 5. Lujo 13,50 
Corrales Los 
0 210 Tipo 2. Lujo 25,00 
Dos Hermanas 
0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 
0 219  Tipo 5 12,00 
0 246 Tipo 5. Precioso 11,00 
Huévar 
0 246 Tipo 5. Precioso 11,00 
Luisiana 
0 219 Tipo 5. Lujo 12,00 
0 246 Tipo 5. Lujo 12,00 
Mairena de Alcor 
0 210   Lujo 20,00 
Montellano 
0 245 Tipo 5. Lujo 10,00 
0 246 Tipo 5. Lujo 11,00 
Paradas 
0 210  Lujo 30,00 



 

0 219  Tipo 5 12,00 
Pedrera 
0 210 Tipo 2. Precioso 15,00 
0 219 Lujo 12,00 
Peñaflor 
0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 
0 219 Tipo 5. Lujo 11,00 
0 246 Tipo 5. Precioso 10,00 
Pruna 
0 246 Tipo 5. Lujo 10,00 
Puebla de Cazalla 
0 246 Tipo 5. Lujo 10,00 
Roda, La 
0 243 Tipo 5. Lujo 10,00 
Ronquillo 
0 219 Tipo 5. Lujo 10,00 
0 246 Tipo 5. Lujo 10,00 
Salteras 
0 219 Tipo 5. Preciosa 11,00 
Saucejo 
0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 
0 219 Tipo 5. Preciosa 10,00 
0 244 Tipo 5. Lujo 10,00 
Villanueva del Ariscal 
0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 
0 246 Tipo 5. Lujo 11,00 
 

PERFORADOS 
0 242 “C.L” Banco 15,00 
0 243 “C.L.”  Modelo 30 25,00 
0 245 “B.C.H.” (desconocido) 12,00 
0 246 “B.C.H” Raro 30,00 
0 246 “B.H.A” 12,00 
0 246 “C.L.” Banco 10,00 
0 246 “SAE”  20,0 
0 248 “BCH” (desconocido) 18,00 
0 248 “C.L.” (grande) 12,00 
0 249 “B.C.H.” Raro. Regular  
 conservación. 20,00 
0 249 “C:L.” Banco 10,00 
0 250 “C.L.” modelo C-30. 12,00 
0 251 “C.L.” (L final arriba) Banca 
  .... 12,00 
0 253 “C.L.” Credito Lyones. 
 Sevilla. Modelo 30 25,00 
0 270 “B.H.A” Banco. Escaso 12,00 
0 270 “FA” pese a diente corto. 
  Muy raro 20,00 
0 271 "B.C." Banco  15,00 
0 271 “B.C.” (pequeño)B.Cartagena 
 Escaso en este sello y provincia 
  .... 15,00 
0 271 “C.L.” Banco 12,00 
0 272 “C.L.” Banco 18,00 
0 274 “B.C.” Banco Cartagena 15,00 
0 274 “C.L.” (grande) Banco 10,00 
0 275 "C.L." Banco 18,00 
0 275 “C.L.” grande. Banco 12,00 
 276 “B.H.A” de Sevilla a Zurich 
 20/11/22. Raro 80,00 
0 276 “C.L.” grande. Banco 12,00 
0 279 (C-30) “C.L.” (grande) 
 Banco. Raro en este sello 30,00 
0 279 Pareja (C-30) “C.L.” (grande) 
 Raro en este sello y más en 
 pareja .... 50,00 
0 290 “B.C.” Banco Cartagena 18,00 
0 317 “B.C.” Banco 18,00 
0 317 “B.H.A” Mat. especial 15,00 
0 317 “BIIC” Banco. Escaso 25,00 
0 317 “C.L.” Banco 12,00 
 319 “BHA” (B-58) de Sevilla a 
 Alemania. Lujo. 50,00 
0 320 “C.L.” (L, final arriba) 
 Banca .... 12,00 
0 491 “BAT” Banco 10,00 
0 665 “TENA” Hijos Luca Tena 
  .... 15,00 
0 670 Pareja “B.H.A” Escaso en 
 pareja .... 15,00 
 671+680 “B.H.A.” (B-58) 10,00 
0 686 Pareja (B-58) “B.H.A” 
 B. Hispano 10,00 
0 687 “TENA” Vinos 20,00 
 822(2)+816+Local “TENA” de 
 “Sevilla 26/5/37” a Málaga + 
 censura.  90,00 
0 823 “BHA” Banco 15,00 

 823+Local “B.H.A.” (Cat.B58) 
 Banco Hispano. Lujo. 65,00 
0 823 “TENA” Vinos 15,00 
 823+Local “TENA” de “Sevilla 
 4/4/37” a Málaga + censura 90,00 
 823+Local “TENA” de “Sevilla 
 16/1/37” a Zaragoza  60,00 
0 824 “B.H.A” (pequeño) 12,00 
 834+Local Rodillo “Sevilla 10/ 
 8/37” a Málaga + censura  80,00 
0 858 “BHA” (B 58) 10,00 
0 918 Pareja “BHA” (B-58) 20,00 
0 925 “C.L.” Banco 15,00 
0 925 “TENA” Vinos 20,00 
0 930”BHA” Banco 12,00 
0 1162 “BHA” Banco 12,00 
0 1163 “B.H.A” (pequeño) 10,00 
Telégrafos 
0 51 Sevilla. Raro 25,00 
0 52 Sevilla. Raro 25,00 
Patriótico 
0 Sevilla 6. “B.H.A” Rarísimo en 
 esta emisión. Lujo 35,00 
0 Sevilla 7 “C.L:” Banco. Escaso 
 en esta emisión 20,00  
0 Sevilla 20. “B.H.A” Raro en este 
 sello .... 20,00 
0 Sello Local “BIIC” Banco  30,00 
* Sello Local “BHA” (pequeño) 
 Raro así. …. 30,00 
0 5cts. Pro Paro “TENA” 35,00 
 

TARJETAS POSTALES 
TP 1900 aprox. Postal P.Z. “Sevilla 
 Plaza de la Constitución”  
 (escenas animadas de la vida  
 hispalense) 25,00 
TP 1900. “Sevilla – Triana concur- 
 so de balcones” circulada 45,00 
TP 1900 aprox. “Sevilla-Calle de 
 Las Sierpes” (escenas cotidia- 
 nas) sin circular 12,00  
TP Año 1902. “Recuerdo de Sevilla” 
 (tipo Gruss) Cda. Lujo 45,00 
TP Año 1902 “Recuerdo de Sevilla” 
 (Murillo-San Antonio) Cda 30,00 
TP 243 “N.º 13. Ayuntamiento. De- 
 talles de la parte antigua” de 
 Sevilla 28/1/01 a Francia 25,00 
TP 243 “Sevilla. Vista desde Triana” 
 circulada a Suiza 18,00  
TP Año 1903 “Recuerdo de Sevilla” 
 (Ruinas de Ytalica) Cda 30,00 
TP “Sevilla. Muelle y Paseo de 
 Colón” sin circular. 10,00 
TP “Patio de las Lluñecas” (realizada 
 en chapa de aluminio) Cda. 
  Muy rara 75,00 
TP  1910. Postal fotográfica editada 
 “Hispanic Society of America. 
 Sevilla. Palacio de Fernando  
 e Isabel” son postales muy 
 raras hechas por los mejores  
 fotógrafos de la época sin  
 circular.  25,00 
TP  Años 20 “Sevilla. Plaza Cons- 
 titución. N.º 5” (escenas de 
  coches) sin circular 30,00 
TP  1926 “Paisajes andaluces.  
 Pinar de Alcalá de Guadaíra” 
  Preciosa 25,00 
*** TP Año 1938. “Sevilla la Grande” 
 (General Queipo de Llano) 20,00 
TP “Feria Abril” con publicidad 
 “Bar Restaurante. El siglo XIX” 
 sin circular. 30,00 
 
FECHADORES POSTERIORES 

A 1900 
Sevilla 
0 204 “Certificado-Sevilla” 8,00 
0 209 “Sevilla” Sello roto 20,00 
0  218 Pareja. Lujo 10,00 
0  242 Pareja 3,00 
TP  242 “Sevilla 7/12/08” a Madrid 
 + marca “Reclamado”. Postal 
 de “Sevilla. A la feria” 35,00 
 243(2)+245(2) “Sevilla 27/5/03”  
 a Quebec, destino escaso 35,00 

TP 243 “Sevilla. Triana. Calle del 
 Betis” circ. 11/02/06 a EEUU. 
 Raro destino 30,00 
 246  Lujo 10,00 
 267 Fragmento "Estafeta   
 Sucursal N.º 1-Sevilla" 3,50 
 273 "Sevilla" Letras grandes. 
  Escaso 5,00 
 310 “Estafeta Sucursal 
 N.º-Sevilla” 3,50 
 310 Rodillo “Sevilla 13/11/29. 
 El aceite de oliva que exporta…” 
 a Villafranca de los Barros como 
 impresos (ex Aracil) 20,00 
 316 Fragmento. "Estafeta 
 N.º-Sevilla" Lujo 6,00 
TP 317 Mat. conmemorativo “Exp. 
 Iberoamericana 27/9/23. 
 Sevilla” a Alemania. 30,00 
 492 Fragmento Mat. Fechador  
 "Estafeta-Alcance-Sevilla"  
  Lujo 4,00 
 Carta cda, Vía Condor, de  
 Buenos Aires a Madrid 19/Dic/35.  
 Entrada en España por Sevilla  
 con raro Rodillo “Sevilla envie  
 su correspondencia por avión  
 y utilice los servicios postales  
 aéreos” Hay llegada a Madrid. 
 Rara. Preciosa 55,00 
 531/542+546 Mat Gomis Nº 52 
 “Sevilla 1/10/30. Carabelas  
 de Colón” (ex Alemany) 50,00 
 557+558 Gomis Nº 54 “Sevilla. 
 Correo aéreo 30/9/30. Carabela 
 Colón” (ex Alemany) 35,00 
TP 1930 “Zeppelin sobrevolando 
 Sevilla” sin circular 35,00 
 683Pareja+Local. Rodillo “Sevilla 
 8/8/37” a Huelva, con membrete 
 de la “Delegación de la Re- 
 pública de El Salvador en la 
 Exposición Iberoamericana de 
 Sevilla” …. 30,00  
 806+Local Mat “Sevilla 10/3/37” 
 correo interior. 20,00 
 814(10)-818-842 Año 1939. 
 Carta de Sevilla a Villanueva del 
 Arzobispo, con sello de Cruzada 
 Frío. Dos sellos de 1 cts. dete- 
 riorados al abrir el sobre. 40,00 
 822 Pareja + Local Sevilla.  
 “Sevilla 24/3/37” a Alemania + 
 censura. …. 50,00 
 823(3)+Local. “Sevilla 25/4/38” 
 a Alemania + censura. 25,00 
 830 Fragmento Mat “Valores 
 Declarados 6/8/38 Sevilla” 60,00 
 831+886 Fragmento “Certificado 
 18/3/39. Sevilla” 15,00 
 923+932 “Correo aéreo 19/10/ 
 45. Sevilla” a Londres con publi- 
 cidad de bicicletas “BH. El turista” 
 + censura. Muy bonita 30,00 
 1012 Gomis 164 “Sevilla 14/4/48 
 Feria Nacional del libro” 10,00 
 1034(2) Gomis N.º 179 “20/Nov/ 
 48 Sevilla Expos. Filatélica” 8,00 
 1155 “Alcance-Sevilla” 4,00 
 1212 Mat. Gomis Nº462 “Sevilla- 
 Feria de Muestras 10/4/58” 
 Certificado 12,00 
 Carta con sello Sueco matase- 
 llado con Fech. “Esta. Cambio 
 25/2/56. Sevilla” a EEUU por 
 Buque “M/S. Lia”  25,00  
 1254/69 Mat.Gomis Nº 2046 6,00 
 1266 Mat. Gomis 1170H “Feria  
 Muestras Iberoamericana 2/V/76  
 Sevilla .... 6,00 
 1322 Gomis 593 "25 Congreso 
 Luso-Español progreso Ciencias  
 Sevilla 23/11/60" cda Correo  
 Certificado 8,00 
 1422 Gomis 656 “Sevilla. Euro- 
 Visión 5-9/4/62”  10,00 
 1694 "Circular Urbana 17/Sep/ 
 66. Sevilla" cda a Alemania.  
  Lujo 22,00 

 1718 Gomis 658F “Feria Ibero- 
 americana de Muestras. 
 Sevilla”  …. 5,00  
 2203 Gomis 2046 “18/10/74. VIII 
 Feria Nacional del sello. Plaza 
 Nueva” certificada. 10,00 
TP 3937 (sello ruso). Postal fechada 
 En “Leningrado 20/9/76” circ. 
 por avión a Sevilla. 10,00 
 2347+2533 Pareja. Fecha. “Certi- 
 ficado 5/11/79. Puerto Sevilla” 
 + conmemorativa a Sevilla 20,00  
 2583 Espamer 80 6,00 
0 2711/4 Bl.4 Fechadores “Anivers.  
 Sociedad Filatélica Sevilla-  
 Exfilna 83” 6,00 
TP 3100/03 en 4 postales con  
 Fecha. “Expo 92.” 1er día 12/2/ 
 91. …. 12,00 
EP 31.1896 E. Postal cdo de Sevilla  
 a Bélgica 24/6/1896 15,00 
EP 47 “Sevilla 13/4/06” 10,00 
EP 53+268 Fecha. “Sevilla 13/1/21” 
 a Barcelona. Lujo 30,00 
EP 101 “Sevilla 28/04/74 Feria 
 Comercial Andaluza Expo 
 Agro” .... 5,00 
*** Sociedad Timbre 40 Sevilla 
 Bl. de 4 …. 20,00 
C.P.A. 5 “Caja Postal de Ahorros-  
 Sevilla-Imposiciones ulteriores” 
  .... 20,00 
C.P.A. 7 “Exposiciones ulteriores-  
 Sevilla” .... 20,00 
Aguadulce 
 687 Mat “Aguadulce 9/11/36”  
 a Sevilla al “Inspector Encar- 
 gado de la exportación de los  
 Ferrocarriles andaluces” 18,00 
Alcalá de Guadaíra 
 268+273(2) Fragmento 
 Certificado. Lujo 6,50 
 269+271 Fragmento. Lujo 5,50 
Aznalcollar 
EP 47 “Aznalcollar de la Sierra 
 6/06/10” …. 10,00 
Las Cabezas de San Juan 
0 246 Raro 10,00 
Camas 
 844 Mat “Camas 31/5/38” + 
 Censura a Sevilla. 20,00 
TP 1072 “Camas 5/1/59” + manus- 
 crito “La Pañoleta de (Camas)” 
  Lujo 12,00 
TP 1143 Fecha. grande “Camas 
 30/8/56” …. 12,00 
Carmona 
 271 Fecha. “Carmona 22/9/18”  
 a Valencia (rodillo de llegada) 
  …. 12,00 
 824+2 Locales (al dorso)  
 Fecha. “Carmona 22/3/38” a 
 Córdoba. Locales al dorso 25,00 
Casariche 
 687(2) Mat “Casariche 30/11/36” 
 cerificado a Sevilla al “Repre- 
 sentante del Comité de la 
 Red de Ferrocarriles andaluces· 
  Lujo 20,00 
EP 69 ipa. Sobreimpresión privada  
 "B.Hispano Americano" Raro.  
 Laiz 69 ipa 60,00 
Cazalla de la Sierra 
 858 “Cazalla de la Sierra 3/8/39” 
 a Córdoba + censura + local 
 de cierre.  25,00 
0  Gálvez B 835 4,00 
0 Edifil Local 25 dentado despla- 
 zado Mat “Certificado Cazalla 
 de la Sierra” 18,00  
Constantina 
0 246 Azul. Lujo 10,00 
0  275 Certificado.Precioso 6,00 
 492 Fragmento.Lujo 3,00 
 825+816 “Constantina 29/11/39” 
 a Córdoba 20,00 
 
 



 

Dos Hermanas 
 687F Fragmento con sello bisec- 
 tado Mat “Dos Hermanas 26/1/ 
 37” …. 20,00  
EP 57 .... 15,00 
Écija 
0 246 Azul. Precioso 7,00 
EP 8 …. 15,00 
Estepa 
0 246 Bonita 6,00 
Fábrica del Pedroso 
 687 Pareja. Certificado  
 “Fábrica del Pedroso19/2/37. 
 Sevilla” a Sevilla. La Fábrica del 
 Pedroso es una estación situada 
 en “Cazalla” daba servicio a un  
 pequeño numero de casas. 
  Lujo 60,00 
Gilena 
 687 Mat “Gilena 4/11/36” al 
 “Director de Cia FFCC españoles” 
  …. 18,00 
Guadalcanal 
 817+Local “Guadalcanal 19/ 
 10/37” + censura Guadalcanal 
 (Rara) a Sevilla. 40,00 
Lebrija 
0 246 Azul. Lujo. 10,00 
 1074(2)+1126 “Certificado 
 Lebrija 27/11/53” a Lisboa. 
 Tránsito en Badajoz. Lujo 20,00 
Luisiana, La 
TP 1200 “La Luisiana 9/12/57” 
 y manuscrito “Poe ser El Cam- 
 pillo aldea y no tener matasello  
 se le pone el de La Luisiana 
 que es de donde depende” 12,00 
Marchena 
0 245 .... 6,00 
Morón de la Frontera 
 687 “Morón de la Frontera 25/ 
 11/36” a Sevilla. Lujo. 18,00 
 1024 Pareja. Carta cda Mat. 
 “C.P.A. Morón de la Frontera- 
 Sevilla” Lujo 35,00 
 2348+2628 Boletin de Expedi- 
 ción. Fech. “Certificado 30/11/ 
 81. Morón de la Frontera” a 
 Indonesia al dorso sello indo- 
 nesios de tasas.  25,00  
Osuna 
0 317A Tira de 3.Certif. 9,00 
Pedroso 
0  320 Certificado 6,00 
Puebla de Cazalla 
 1053 Lujo 3,00 
Rinconada, La 
 682 Fech. “La Rincinada 12/3/36” 
 azul. …. 20,00 
La Roda-Estación 
 927(2) Raro. 6,00 
Tocina 
EP 69 iap. "Tocina" sobreimpresión  
 privada "B.Hispano Americano" 
 Raro. Laiz 69 iap 60,00 
Utrera 
 277 Frag.Certificado 5,00 
 

CENSURAS MILITARES Y 
BATALLONES 

Sevilla 
 681+Local+Pat. “Sevilla 17/11/ 
 36” a Ávila + censura 18,00 
 804+808+Local Sevilla 674 
 Año 1937, Carta cda por Correo 
 interior de Sevilla. Anulación 
 manuscrita de los sellos + 
 Fech. de Sevilla 13/Ene/37 30,00 
 804+808A+Local Sevilla B838 
 Año 1937. Carta cda a Sevilla 
 Anulación manuscrita “10/37” 
 llegada 13/Ene/1937 60,00 
 804+808+Local Badajoz 109 
 Año 1937. Carta cda por Correo 
 interior de Sevilla. Sellos con 
 anulación manuscrita 17/10/37 
 + Fech. Sevilla 17/Oct/37 30,00 

 814(15)+816A(2)+841+Local  
 Sevilla B846. Carta cda de  
 Sevilla a Don Benito (Badajoz).  
 Salida Sep/38 + Marca Militar  
 de Censura Sevilla. Franqueo 
 espectacular. 70,00 
 825+840+Local Carta cda 27/12/ 
 37 con C. Militar a USA. El 
 Nº 840 pocos dias de vigencia 
  Escaso 35,00 
 Esp. Móvil 30(2)+Local Sevilla 
 B831. Año 1937 Carta cda por 
 Correo interior de Sevilla. Marca 
 de censura M de Sevilla 40,00 
 Esp. Móvil 38(6)+Local Sevilla 
 B831., Año 1937 Carta cda por 
 Correo interior de Sevilla. 
 Anulación manuscrita de los 
 sellos + marca de censura  
 Militar de Sevilla. En el reverso 
 Fechador 8/Dic/36 60,00 
 Esp. Móvil 38+70+Local Sevilla 
 677. Año 1937 Carta cda por 
 Correo interior de Sevilla. Sellos 
 anulados con marca de censura 
 Militar + Fech. Sevilla Ago/37 
  .... 40,00 
 Esp.Móvil 68(2)+Local Sevilla 
 B842. Carta cda Correo Interior 
 Sevilla. Sellos con anulación 
 manuscrita + Fechad. Sevilla 
 8/Dic/36+Marca Censura de 
 Sevilla .... 35,00 
 Póliza 625 + Local Sevilla B831 
 Año 1937 carta cda por Correo 
 interior de Sevilla. Fech.Sevilla 
 7/Feb/37+Marca censura Sevilla. 

 …. 50,00 
 816A(2)+817+823 Sobre 

patriótico /Franco, Hitler ect.) 
 circ. “Correo aéreo Sevilla 27/ 
 11/37” + censura.  70,00 
 820(2)+HB Falange- “Certifica- 
 do 29/10/37 Sevilla” a Burgos 
 (hay llegada) 55,00   
 823+Local Sevilla 677cda a 
 Sevilla con anulación manus- 
 crita de los sellos. Llegada 6/4/ 
 37 + Censura de Sevilla 20,00 
TP 823+Local Preciosa postal  
 “Hotel Andalucía Palace antes 
 Alfonso XIII” a Gran Bretaña 
 con tránsito en Lisboa + 
 censura …. 25,00 
 823+Local circ. a Vigo con CM 
 + publicidad “Bayer” 15,00 
 823+Local. Circ. de Sevilla 
 30/10/37 al frente 13ª CIA de 
 Asalto + censura. 45,00 
 ELP 23+Local Sevilla B831 
 1937 circ. en Sevilla con anu- 
 lación manual “10/37” + Fech. 
 Sevilla 13/1/37 35,00  
 HELL.86.5 Con sello 808 + 
 Local. Marca “Cámara Oficial 
 del Comercio, Industria y Na- 
 vegación.” 20,00 
 HELL.S.86.11a (violeta) con  
 sello 823+Local 18,00 
 HELL.S.86.19 cda a Francia  
 “Certificado 18/7/38” + local 32,50 
 HELL.S.86.25 con sello 827+ 
 Local 5 cts. Carta cda con rodillo  
 salida .... 27,50 
 HELL.S.86.26 Carta cda a  
 Estafeta Militar Nº 13. Sobre 
 ilustrado Franco 30,00 
 HELL.S.86.27 con sello 844  
 Pareja+Local (al dorso) Carta 
 certificada a San Sebastián.  
  .... 25,00 
 HELL.S.86.29 (negro) Carta 
 cda a Barcelona. Al dorso 
 Local Sevilla 17,00 
 828+857 “Correo aéreo 15/8/38 
 Sevilla” a Alemania + censura 
 “Sevilla-7” + faja + viñeta al 
 dorso. …. 18,00  
 Carta cda 23/03/40 con Fran- 

 quicia “Juzgado Militar-Cuartel 
 del Carmen-Sevilla” a Madrid. 
 Hay Oficio de Ascenso en 
 interior.  Lujo 40,00 
TP 843+Local circ. con censura 
 a Jerez. …. 15,00 
TP 858Bisectado+Local. “Sevilla 
 30/3/39” a Valencia + censura 
  …. 20,00 
  Pat. 4+6+7+Local Sevilla circ. 
 “Amb. Mixto 2/5/37-4-Sevilla- 
 Mérida” a Cáceres. Hay llegada 
 + censura. 30,00 
 E.L.N Sevilla 177+186. 2 cartas 
 con 2 HB Falange y fechadores 
 conmemorativos 30,00 
 E.L.N. Sevilla 22+Local. Preciosa 
 carta con bonito franqueo 11/12/ 
 36 a FFCC andaluces en Sevilla. 
 Correo interior 40,00 
 Patriótico+Local. Frontal “Sevilla 
 18/12/36” a Huelva + censura 
  …. 15,00 
 Local Sevilla 5cts.+Bisectado 
 Rara carta con sellos locales  
 dirigida al Comandante Jefe  
 Militar de la Red FFCC Espa- 
 ñoles, solo circulada con sellos 
 locales. …. 60,00 
TP Postal del “Depósito de Dona- 
 tivos en Especie. Sevilla” (sol- 
 dados saludando) sin circular 
  …. 80,00 
TP  Postal humorística “Los Nacio- 
 nales expulsando a “rojos” a 
 Francia” del “Depósito de  
 Donativos en Especie. Sevilla” 
 Sin circular. 80,00 
Alcalá Guadaíra 
 823+Local Sevilla Bisectado 
 desde “Alcalá Guadaíra 16/ 
 1/37” a Córdoba con sello bi- 
 sectado + censura (Hell. A28.1) 
  Preciosa 25,00 
 857+Local Sevilla circ. de  
 Alcalá de Guadaíra al frente. 
 Sobre ilustrado “Ntra. Sra. del 
 Dulce Nombre. Alcalá de  
 Guadaíra” 60,00 
 858(2) circ. correo certificado 
 a Córdoba. Al dorso local + 
 censura “Alcalá de Guadaíra” 
  Preciosa 25,00 
Algaba, La 
 858 “La Algaba 16/4/38” a  
 Estafeta de Campaña ilustrada 
 “Santisimo Cristo de la Vera- 
 Cruz” al dorso viñeta de cierre 
 + censura.  35,00 
Arahal 
 Esp. Móvil (5)+Local. Raro 
 Frontal “Valores Declarados 
 18/11/38. Arahal” circ. a Tetuán 
  …. 40,00 
 823+Local. “Arahal 17/3/38” a 
 Córdoba + censura de Marchena 
 (rara) Bonita. 30,00 
 Esp. Móvil (5) Certificado circ. 
 de “Arahal 23/11/38” a Tetuán  
 (hay llegada) el remite es 
 “Empalme de Morón de la  
 Frontera” + censura sin catalo- 
 gar de “Marchena” Rara 100,00   
Carmona 
 823+2 Locales “Carmona 24/ 
 10/37” + censura 25,00 
 824 “Carmona 17/11/38” + 
 censura a Córdoba. Al dorso 
 sellos locales de Carmona. 25,00 
 HELL.C.50.7 Carta cda con 
 sello 843 "16/7/39" al dorso 2  
 locales diferentes.Preciosa 22,50 
 858 “Carmona 10/8/38” + 
 censura, al dorso sellos locales 
 de cierre.  25,00 
Carrión de los Céspedes 
 857+817+Local. “Carrión de  
 los Céspedes 22/1/39” al  
 frente 8ª Bandera de FET de 

 Sevilla. Preciosa 45,00  
Cazalla de la Sierra 
 688+Sevilla 8. Carta cda  
 "Cazalla 3/12/36" a Sevilla  
 (hay llegada)  32,00 
 823+Local Sevilla+Local Cazalla 
 Circ. con raro franqueo y rara 
 censura (HELL C. 89.2) a 
 Sevilla. Hay llegada. 75,00  
 823(2)+Local certificado de 
 “Cazalla 18/2/38” a San  
 Sebastián + censura de 
 “Censura Militar. Certificado. 
 Cazalla” Muy bonita. 75,00 
Constantina 
 844 (sello defecto) cda de 
 "Constantina 27/3/39" a 
 Cádiz con C.Militar sin 
 catalogar. Rara.  30,00 
Écija 
 660+Local Écija “Écija 18/1/ 
 37” a FFCC andaluces en  
 Sevilla. … 18,00 
 823+Local circ. “Écija 18/10/ 
 37” a Burgos + censura + 
 Marca patriótica.  35,00 
 823+Local “Écija 14/6/37” a 
 Triana. …. 20,00 
 HELL.E.1.2 Frontal con sello 

823+Local cdo a Huelva. 25,00 
 HELL.E.1.3 Carta con sello 857  
 cda "11/Oct/39" Al dorso  
 local .... 22,50 
 HELL.E.1.4 Carta con sellos 
 841(2)+857(2)+Local cda de  
 Écija 19/11/38 a Paris 
 con local y llegada.Lujo 35,00 
Guadalcanal 
 823+823Bisectado+816+Local 
 Circ. “Guadalcanal 28/11/37”  
 a Paris + censura. Hay llegada 
  Lujo. 75,00 
Herrera 
 823 Bisectado+Local Sevilla 
 “Herrera 22/5/37” a Sevilla + 
  censura Estepa. Lujo 75,00 
 823 Bisectado+Local circ.  
 “Herrera 30/4/37” a Sevilla 
 + censura Estepa + rara  
 marca circular “Arriba España 
 (yugo y flechas). Viva el  
 Ejército”  Lujo. 60,00 
 823 Bisectado + Local “Herrera 
 1/4/37” a Sevilla. Al dorso  
 manuscrito “Censurado” 55,00    
Marchena 
 HELL.M.18.2 Con sello 816A  
 Pareja. Cda de Arahal 6/Jul/ 
 38 a San Sebastián 22,50 
 HELL.M.18.2 Carta cda con  
 sello 858 + local al dorso. 20,00 
Minas de la Reunión 
 Póliza 16. Carta cda de “Minas 
 de la Reunión 17/Dic/36” a 
 Sevilla. Franqueo emergencia. 
  Raro.Lujo 100,00 
Morón de la Frontera 
 E.L.N. Sevilla 25. Fechador 
 “Morón de la Frontera 02/11/36” 
 a Sevilla. Lujo. Raro. 20,00 
 HELL.M.79.4 Con sello 857+  
 Local.Carta cda a Badajoz. 26,50 
 HELL M.79.4Carta con sello 
 858 cda.  .... 25,00 
Osuna 
TP 867 Postal patriótica Mat “Osuna  
 23/9/39” a Barcelona + censura 
 Osuna Lujo 40,00 
Roda, La 
 Esp. Móvil 30cts. Mat “La Roda 
 10/10/37” a Vigo + marca “M” 
 en óvalo. Preciosa 80,00 
S.Juan Aznalfarache 
 820+823+Local Fechador 
 “San Juan de Aznalfarache 
 3/Ag/37” a Alemania con 
 C.M. de Sevilla 42,00 
 



 

Sanlúcar la Mayor 
 823+Local Sevilla 5cts. Mat. 
 “Sanlúcar la Mayor 21/12/37” 
 al Puerto de Santa María + 
 censura.  30,00 
 823+Local “Sanlúcar la Mayor 
 19/5/37” a Sevilla. Lujo 25,00  
Utrera 
 683(2)+Local. “Utrera 17/12/36” 
 a Sevilla + al dorso censura  
 Utrera. Lujo 65,00 
 808+Local (HELL U.8.3) de 
 Utrera 30/1/37 a La Linea  50,00 
 HELL.U.7.2. (violeta) Con sello  
 822-823 cda a Sevilla.  22,00 
 823+Local “Utrera 7/9/37” a 
 Burgos + censura 20,00 
Villafranca de los Palacios 
 823+Local Sevilla. “Villa- 
 franca y los Palacios 3/Jul/37” 
 + C.Militar a Sevilla. 22,50 
 

VIÑETAS NACIONALISTAS 
* S/Cat. 1921 “Pro Heridos de la 
 Guerra. Sevilla 1921” 20,00 
0 S/Cat. 1921 “Pro Heridos de la 
 Guerra. Sevilla 1921” 30,00 
 

LOCALES NUMERACION 
ALLEPUZ-EDIFIL 

Sevilla 
Republicano 
* 2 Raro 125,00 
Nacional 
** 7+9+11+25+31 12,00 
** 7+9 …. 7,00 
0 7+9 …. 5,00 
*** 7 Bl. de 4 …. 6,00 
*** 7 Bl. de 12 15,00 
*** 7 Bl. de 25 35,00 
0 7ic Calcado al dorso. 12,00 
** 8 S/D …. 10,00 
** 8 S/D Bl. de 4 25,00 
** 8a+8c 2 sellos S/D variedad  
 soble impresión + doble impre- 
 sión, una invertida.  50,00 
** 8a Impresión doble 10,00 
0 8a Impresión doble 22,50 
** 8a Pareja doble impresión 25,00 
** 8a Bl. de 12 S/D. Doble impre- 
 sión. Espectacular. 100,00 
0 9 …. 2,00 
** 9 Bl. de 50 40,00 
** 9ic+10ic calcados al dorso 35,00 
0 9ic Calcado al dorso 10,00 
* 10s Bl. de 4. Ligera doblez 25,00 
** 10ic Calcado al dorso 22,50 
** 11+13 …. 10,00 
** 12+14 verde claro y verde  
 oscuro …. 12,00 
** 12+12 (1 sellos falta impresión  
 en el escudo) 25,00 
*** 12 S/D Lujo 10,00 
** 12S/D …. 7,50 
*** 12 S/D falta impresión en el 
 escudo. …. 25,00 
*** 12 Pareja S/D 12,00 
** 14 Pareja S/D 22,50 
** 15+17+19 15,00 
** 15+17+19 Bl. de 4 25,00 
** 15+17+19 Bl. de 15 70,00 
0 15 …. 3,00 
** 15 Bl. de 10 20,00 
0 17 …. 3,00 
** 18 …. 12,00 
** 19 Bl. de 4 10,00 
* 22+24 …. 18,00 
0 22+24 …. 45,00 
**/0 22+24 …. 28,00 
* 22 …. 20,00 
0 22 …. 20,00 
** 24 …. 65,00 
* 24 Raro 30,00 
0 24 Raro 65,00 
** 25+31 …. 5,00 
0 25 …. 3,00 
**/0 25+27+31+34 18,00 
0 27 …. 4,00 

0 27 dentado vertical desplazado 
 (tamaño más grande) 6,00 
0 27ic Calcado parcial al dorso  
  Escaso 25,00 
** 27ii Pareja horizontal capicúa 
  …. 10,00 
* 27ii Pareja horizontal capicúa. 
 Variedad calcado al dorso.  
 No reseñado. 40,00 
*** 27ii Bl. de 4 (2 parejas capicúas) 
  Lujo 10,00 
*** 27ii Bl. de 12 (4 tira de 3, 1 sello 
 invertido) Lujo 30,00 
*** 27ii Bl. de 16 ( con 8 parejas  
 capicúas) Lujo 40,00 
*** 27iia Pareja verticl capicúa 35,00  
 31 Fragmentto, con local 
 Bisectado. Escaso 30,00 
** 31ii Pareja horizontal capicúa 
  …. 15,00 
** 31ii Bl. de 4 (2 parejas capicúa) 
  …. 30,00 
** 31ii Tira de 5 (todos los sellos 
 capicúa) …. 35,00 
** 31ii Bl. de 20 (conteniendo 8 
 Parejas capicúas) 125,00  
*** 31 iia Pareja vertical capicúa 
  Lujo. 15,00 
0 32+34 …. 40,00 
0 34 Escaso 18,00 
** 35 S/D 50 cts. violeta. 
  Muy raro 75,00 
** 37 S/D 1Pts. Marrón.  75,00 
** 39 S/D 2Pts. Naranja 75,00 
** 47 Variedad salto del peine 15,00 
** 48+49+61 7,00 
** 48+49 …. 10,00 
** 48 …. 5,00 
0 48 Fragmento Mat “Lebrija 
 15/08/39” …. 12,00 
*** 48 Bl. de 40. Cabcera de pliego 
 con leyenda. 150,00 
0 50 …. 35,00 
** 61 Tira 3 …. 12,00 
*** 61 Bl. de 20 75,00 
0 70+71+73+74 30,00  
0 71 Tamaño mucho más grande 
  Raro 30,00 
0 71 …. 25,00 
*** 75 …. 70,00 
0 75 Raro 70,00 
** 79 Lujo 25,00 
0 79 …. 40,00 
** 82+83 Raros 60,00 
0 82 Escaso 20,00 
 82+España 823 Bisectado.  
 Fragmento con cuño comercial 
  …. 40,00 
0 83 Raro 30,00 
* 91 …. 20,00 
** 93 Raro 18,00 
** 109 …. 25,00 
** 112 Muy escaso 50,00 
* 112 … 22,50 
0 112 Escaso 40,00 
0 112 Ligero descarnado 25,00 
* Similar al 122 “5cts. Sevilla- 
 Centro Droguería Andaluz. Pro 
 Mutualidad” 30,00 
* 129 Raro 50,00 
** 161 Variedad sello con exceso  
 de tinta  …. 18,00 
0 162+168 Mat especial “Movi- 
 miento Nacional Sindical. 
 Sevilla 29/10/37” 20,00 
*** 162 Bl.4 …. 12,00 
** 162 Bl.4 ( 1 sellos con 162a 
 Variedad falta “s” Correos) 35,00 
*** 164+167 Parejas horizontales 
 capicúas  25,00 
0 164+167 Parejas horizontales 
 capicúas.  30,00 
*** 164 Bl.4 en 2 parejas para hacer 
 bloque de 4 14,00 
** 165 Raro 30,00 
** 168 Bl.4 2 bloques de 4 con  
 variedadades doble impresión  
 y color negro super fuerte. 
  Raro. 25,00 

** 173/6 …. 15,00 
*** 177+186 …. 9,00 
0 177+186 2 HB con matasellos 
 Conmemorativos Gomis 79 
 “Falange-Homenaje al General 
 Queipo 10/01/38”  40,00 
0 177+186 2 HB con matasellos 
 especial “4º Aniversario Sindi- 
 calista. 23/10/37” 25,00 
0 177 Mat especial Gomis 78 
 “29/10/37. Aniversario Nacional 
 Sindicalista” Muy rara 40,00 
*** 177e Variedad color rojo des- 
 plazado. Lujo 25,00 
*** 2 HB con variedad sin numera- 
 ción al dorso y numeración  
 000000 (muestra) en anverso. 
 No reseñadas. Raras 150,00 
0 186 Mat “4º Aniv.Nacional  
 Sindicalista” 12,00 
** 197  …. 25,00 
0 S/Cat. “Timbre Municipal 25cts.” 
  Raro 20,00 
*** S/Cat. 5 valores “Ayuntamiento 
 Sevilla 25,50cts.,1,12,50, 100Pts. 
 Hijos de H. Fournier” 200,00 
*** S/Cat. 2 valores “Ayuntamiento 
 25 y 50cts.” 50,00 
*** S/Cat. “Ayuntamiento 12,50Pts.” 
  …. 25,00 
*** S/Cat. “Ayuntamiento 100Pts. 
 Hijos de H. Fournier” facial 
 altisimo. …. 100,00 
Alanís 
Nacional 
** 4+5+8a(sin punto detrás de cts.) 
 Diferentes de composición 30,00 
** 4. 2 sellos acento agudos y  
 esdrújulas 20,00 
* 5 …. 5,00 
* 7 …. 7,50 
Carmona 
Nacional 
** 1/ 2+1a …. 15,00 
**/0 1/ 2+1a …. 15,00 
*** 1/ 2 …. 12,00 
0 1/ 2 …. 12,00 
*** 1+1a Bl. de 8. Hoja de 8 sellos 
 S/D margen inferior 30,00 
** 1 Bl. 4. 2 bloques de 4 papel 
 blanco y crema 15,00  
** 1 Bl. 15. 2 bloques de 15 sellos 
 papel blanco y papel crema 45,00 
*** 1 Bl. de 6 Lujo 25,00 
* 1 Bl. 15 …. 18,00 
** 1a …. 4,00 
*** 1a Bl. 4. S/D un lado 7,00 
** 1s S/dentar 5,00 
** 1ic Calcado al dorso.  12,00 
*** 2 Pareja …. 7,00 
** 2 Pareja horizontal, variedad 
 S/dentar en medio.  50,00 
** 10/13+14/7+18/21+22/25+11p 
 17 valores (o 12+16) 45,00 
*** 10+11+0 12 45,00 
** 10+11+13 10,00 
*** 14+15+17 12,00 
** 14+15+17 10,00 
*** 14n Numeración al dorso 30,00 
*** 15 Calcado al dorso 12,00 
*** 17ic Calcado al dorso 15,00 
** 18/21 …. 10,00 
*** 21n Numeración al dorso 30,00 
*** 22+23 …. 12,00 
** 22ic Calcado al dorso 15,00 
***/** 23+25 Bl. de 4 24,00 
** 23p Impreso sobre papel del- 
 meina. Raro 40,00 
*** 24s Bl.4 S/dentar 35,00 
Carrión de los Céspedes 
Nacional 
0 1 …. 6,00 
** 2+3+4 …. 15,00 
** 2+3 …. 12,00 
0 3 …. 7,00 
** 3a Pareja vertical capicúa 50,00 
** 4/9 …. 50,00 
** 4s …. 8,00 
** 8 …. 8,00 

Cazalla 
Nacional 
0 1 Raya fina 75,00 
** 3/ 4 Raya fina y raya gruesa 15,00 
** 3 Raya fina. Raro 50,00 
** 4 Raya gruesa. Error de com- 
 posición “Aynntamlento” no  
 catalogado. 30,00 
0 4(3) 3 sellos diferentes 
 variedades. Interesante. 25,00 
** 5/9 Escasos 30,00 
0 5/9 …. 25,00 
** 7-9 …. 15,00 
** 7-9 Bl. de 4 20,00 
0 8 Raro 20,00 
0 8 sin “L” de Cazalla. 10,00 
Écija 
Nacional 
*** 2+2s Lujo 10,00 
** 2 …. 4,00 
0 2 …. 4,50 
0 2 Mat. “Censura Ëcija” sobre  
 el sello. …. 10,00 
** 2 sello totalmente desplazado 
  …. 12,00 
*** 2a (1º de Beneficencia rota) 20,00 
** 2s …. 10,00 
0 2s …. 20,00 
*** 2 Bl. de 4 …. 18,00 
** 7 …. 10,00 
** 7s …. 30,00 
Fuentes de Andalucía 
Nacional 
** 2+3 Raros 90,00 
*** 2 …. 12,00 
*** 2 Bl. de 4 Lujo 15,00 
Huévar 
Nacional 
** 1/5 Rara 45,00 
0 1 …. 6,50 
** 1 Bl. de 4 …. 25,00 
** 3+4+5 Raros 35,00 
*** 3 …. 15,00 
** 4 Bl. de 4 …. 25,00 
** 5 Tira 4 S/D entre sellos y den- 
 tado horizontal sobre todo, den- 
 tado desplazadao, pese peque- 
 ños defectos muy rara 90,00 
*** 5 Tira 4 Variedad S/D vertical 
 parcial. No catalogado 25,00 
*** 5 Bl. de 6. Variedad S/D vertical 
 parcial. No catalogado. 37,50     
** 6/10 Rara 45,00 
*** 6 Raro 15,00 
*** 7 Raro 15,00 
*** 8 …. 8,00 
** 9 Raro 12,00 
** 11 Raro 25,00 
0 11 Bl. de 4. Sobrecarga invertida 
  Lujo 45,00 
0 12/16 Bl. de 4 . Borde de hoja. 
  Muy raro 220,00 
0 15 Calcado al dorso.  25,00 
** 17/21 Rara 45,00 
*** 18 Bl. de 4 20,00 
0 18 Bl. de 4. Lujo 20,00 
** 19+20+21 30,00 
** 20 …. 15,00 
*** 20 Bl. de 4 20,00 
0 20 Bl. de 4 20,00 
** 21 …. 12,00 
** 22/7 Rara 100,00 
**  22/6 (0 22) Rara 75,00 
**/0 22/25 … 60,00 
** 28/31 Rara 50,00 
0 28/31 (sin 29)+32 35,00 
**/0 29/31 …. 60,00 
0 31 …. 18,50 
*** 31 Bl. de 4. Lujo 20,00 
0 32 …. 17,00 
**/0 33/7 …. 30,00 
*** 33 S/D …. 12,00 
*** 39/41 con pie impreta “Salido. 
 Jerez” …. 15,00 
*** 39/41 Bl. de 4 40,00 
*** 39/41 Bl. de 12. Lujo 110,00 
*** 42/3 Bl. de 4 12,00 
***/** 45/50+57+59+60 Papel blanco 
 + papel gris. Escasos 40,00 



 

*** 46sh Parej S/D en medio 22,50 
** 46sh 2 parejas S/D horizontal 
 formando un bloque de 4 35,00 
** 45/48 …. 10,00 
*** 49/50 …. 20,00 
*** 49 …. 30,00 
*** 49 Bl. de 4 75,00 
** 51/54 S/D 40,00 
** 51+52+53 18,00 
*** 51/3 Pareja  35,00 
*** 55 Sin dentar. Raro 65,00  
** 66-68-69 …. 12,00 
** 70/3 …. 30,00 
** 86 …. 30,00 
*** 89 Pareja uno sobrecarga  
 invertida y otro normal.  40,00 
** 92 variedad sobrecarga azul 
  Raro 60,00 
** 106  …. 35,00 
*** 142 Tríptico 20,00 
** S/Cat. Similar tipo 142 S/D.  
 No reseñado en Allepuz.  90,00 
***/0 150(2)  …. 12,00  
*** 150 …. 6,00 
0 150 …. 5,00 
*** 150 Bl. de 4. Esquina de pliego. 
  Lujo 20,00 
*** 151/6 …. 15,00 
** 151 Bl. de 4 65,00 
** 159 Pareja capicúa. 6,50 
*** 171/6 …. 25,00 
***/** 171/6 …. 18,00 
Lora del Río 
Nacional 
** 1/ 2 …. 25,00 
*** 1 Bl. de 4 …. 10,00 
*** 1 HB de 10 sellos.  25,00 
*** 1 HB de 20 sellos. 80,00 
0 2 Escaso 15,00 
** 2 Bl. de 4 …. 25,00 
*** 2ic Calcado al dorso 8,50 
Lusiana, La  
Nacional 
***/** 1+1a+6 Rara 35,00 
***/** 1+6 Bl. de 4 75,00 
*** 1+6 Bl. 6 …. 100,00 
** 1+1a …. 15,00 
0 1 …. 8,00 
*** 1 Bl. de 32. Los sellos de abajo 
 S/D borde inferior. Diversas 
 variedades de impresión. 100,00 
** 1a …. 6,00 
** 1s Sin dentar. Raro 50,00 
*** 6 Bl. de 8 Lujo 120,00 
Marchena 
Nacional 
*** 1/ 2 …. 15,00 
** 1/ 2 …. 10,00 
*** 1 Bl. de 15 40,00 
** 2 …. 6,00 
Osuna 
Nacional 
** 1 …. 10,00 
*** 1 Bl. de 4 Lujo 18,00 
** 1 Variedad S/D margen inferior 
 No catalogado. Raro 30.00 
Pilas 
Nacional 
** 1 Escaso 27,50 
0 1 …. 20,00 
** 1 Bl. de 4 …. 50,00 
** 1 Bl. de 8 …. 75,00 
** 2 Escaso 40,00 
0 2 …. 8,00 
** 7 …. 12,00 
0 7 …. 9,00 
*** 14/7 …. 18,00 
** 14 …. 18,00 
0 14 …. 15,00 
0 17 Variedad dentado muy des- 
 plazado desapareciendo valor  
 facial. …. 30,00 
*** 17 Bl. de 4 10,00 
*** 17 Bl. de 12. Borde hoja 20,00 
San Nicolás 
Nacional 
*** 1 …. 6,00 
0 1 …. 8,00 

Utrera 
Nacional 
0 1/ 2 …. 30,00 
**/0 6+7 …. 18,00 
*** 6+7 Bl. 4 …. 20,00 
** 6 …. 6,00 
*** 6 Bl. de 15 Lujo 32,50 
** 7 …. 15,00 
** 7 Variedad impresión al dorso 
 calcada. …. 21,00 
** 8 S/D …. 15,00 
*** S/Cat 3 valores “Sello Municipal 
 1,3,6Pts. Hijos de H. Fournier” 
  Lujo 120,00 
 

VIÑETAS 
** S/Cat Pareja “Timbre Municipal 
 25 céntimos. 1875” azul dent. 
 10 ¼ Tipo I cifras pequeñas. 
  …. 30,00 
0 S/Cat. “Timbre Municipal 25cts. 
 Sevilla” azul 1876 20,00 
** S/Cat. S/D 1877. Tipo VII 
 “Timbre Municipal 25cts.” azul 
  …. 25,00 
0 S/Cat. 1877 Tipo V dent. 12½  
  Timbre Municipal 25cts.” 
 Lineas del fondo más anchas. 
  …. 18,00 
0 S/Cat. 1877 Tipo VI dent. 
 12 ½  cifras pequeñas punto de 
 color entre 2.5 “Timbre Muni- 
 cipal 25cts” 20,00 
0 S/Cat. 1877 Tipo VII dent.  
 12 ½  “25cts. Timbre Municipal” 
  …. 15,00 
0 S/Cat. 1877 “10cts. amarillo 
 Timbre Municipal” Raro 25,00 
* S/Cat. 1900 “10cts. marrón 
 Timbre Municipal” 18,00 
0 S/Cat. Pareja 1900 “10cts. 
 marrón. Timbre Municipal” 35,00 
0 S/Cat. Bl.4 1925 “10cts. Timbre 
 Municipal” marrón. 60,00 
0 S/Cat. “1Pts. Timbre Municipal” 
 rojo …. 25,00 
** S/Cat. 1914. Viñeta rectangular 
 “Colón y Alfonso XIII. Exposi- 
 ción Hispano-Americana” 50,00 
*** S/Cat. 1914 3 valores colores 
 diferentes “Exposición Hispano- 
 Americana” (León, indigena y 
 Matrona) …. 50,00 
* S/Cat. 1928 “Sevilla. Exposición 
 General española 1928 Sevilla- 
 Barcelona” 30,00   
** S/Cat. 1929. 2 valores circulares 
 grande y pequeño (carabelas) 
 “Exposición Ibero Americana” 
  …. 25,00 
* S/Cat. 1929 “Sevilla-Cámara 
 Hotelera (bailarina)”  30,00  
*** S/Cat. “Sevilla. Antonio Reverte. 
 Torero” (verde) Lujo.  25,00 
0 S/Cat. Años 50 “10 cts. + 1 Pts. 
 Virgen de los Reyes.” Patrona 
 de Sevilla.  40,00 
** S/Cat. “Virgen de los Reyes.  
 Patrona de Sevilla” pie imprenta 
 “Seix Barral” Lujo.  15,00 
** S/Cat. “1Pts. Pro-Virgen de los 
 Reyes” roja. 20,00 
*** S/Cat. Año 1953. Recuerdo de 
 la Visita a Sevilla.... 30,00 
 

SORIA 
 

PREFILATELIA 
Soria 
PE  20R Carta cda a Almazán  
 + porteo "C.5" Preciosa.  30,00 
PE  20R. 1792 cda a Alfaro + 
 porteo "5"Lujo.  50,00 
PE 20R. 1806 carta cda a Valladolid 
  + porteo "6" negro Lujo. 30,00 
PE  20R. 1799 carta cda a Ciudad  
 Real + porteo "7" Preciosa.  45,00 
PE  20R. 1795 carta cda a Calaf  

 + porteo "8" Lujo.  65,00 
PE  21R. 1826 rara carta de Almazán 
  (tenia marca) pero con marca 
 de Soria a Inglaterra con marca 
 "Espagne par Bayonne" +  
 porteo "212" 40,00 
PE  22R. 1844 carta cda a Ciudad  
 Real + porteo "8" Lujo.  30,00 
PE  22R.  1844 carta cda a Madrid  
 + porteo "9" Preciosa 30,00 
PE  22R. 1845  cda a Ciudad Real 
 Baeza de lujo 30,00 
PE  22R. 1847 carta cda a Burgo  
 de Osma. Lujo 30,00 
PE  22 1848, carta cda de Madrid a 
 Soria. Marca aplicada a la  
 llegada al dorso Lujo 20,00 
 Carta circ. a Medinaceli con 
 porteo “C9” rojo. 20,00 
Ágreda 
PE  5. 1794 cda a Alfaro + porteo 
 "5" Lujo.  150,00 
PE  6R. 1827 carta cda a Tudela  
 + porteo "6" Lujo. 30,00 
PE  6R. 1834 carta cda a Madrid  
 + porteo "6" Lujo.  25,00 
PE  6R. 1828 carta cda a Andújar  
 + porteo "10"Lujo.  28,00 
PE  7R. 1839 carta cda a Ocaña  
 + porteo "6" Preciosa.  45,00 
PE  8.  1848 carta cda a Ocaña + 
 porteo "1R" Preciosa.  30,00 
PE  8R. 1848 carta cda a Madrid  
 + porteo "1R" Preciosa.  25,00 
Aldea del Pinar 
  Año 1841.Carta fechada en 
  "Aldea del Pinar" + marca  
 "Burgo Osma" (PE 3) firmada  
 Guinovart. Lujo.  55,00 
Burgo de Osma 
PE  2R. 1804 Carta cda a Trebiana 
 (marca estampación lujo.  
 Variante tinta escribir) Rara  
 pieza en esta condición. 60,00 
PE  3 1841 Plica Judicial con marca 
  manuscrita "Certifico que la 
 causa que encierra este sobre  
 es de oficio...." + firmas + porteo 
 "18 R" impreso. Lujo 125,00 
Carrascosa 
  Año 1799.Carta fechada en  
 Carrascosa + marca Soria  
 (PE 20R) Firmada Guinovart.  
  Rara.  50,00 
Cervera Río Alhama 
PE  5R. 1848 sobreenvuelta cda a 
 Bilbao + porteo "1R"  
  Preciosa. 35,00 
PE  5R. 1853 a Bilbao + porteo  
 “1R” … 18,00 
PE  5R. Año 1848 Carta cda a  
 Santander sin porteo.  
  Preciosa.  30,00 
Medinaceli 
PE  3. 1847 Sobreenvuelta cda a 
 Soria.  Preciosa.  80,00 
 Sobreenvuetla cda a Medinaceli  
 + porteo "G-6" Lujo.  25,00 
Montabro 
 Año 1828 Carta fechada en  
 "Montabro" + marca Soria  
 (PE 21R). Firmada Guinovart.  
  Lujo.  52,50 
Royo, El 
  Año 1818. Carta fechada en  
 "EL Royo" + marca Soria (PE  
 20R). Firmada Guinovart.  
  Lujo.  52,50 
Vinuesa 
 Año 1822. Carta fechada en  
 "Vinuesa" + marca Soria (PE  
 21R). Rara pieza.Lujo.  52,50 
 

BAEZA (1-6-12-17-24) 
Ágreda 
 6 Frontal cdo Mat. Araña 
 + Baeza "Ágreda" en el 
 frontal. Lujo.  35,00 

 17 Frontal cdo Mat. Parrilla +  
 Baeza "Ágreda" en el frontal.  
  Precioso 30,00 
Cervera 
 6 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Araña + Baeza "Cervera  
 D.R.A"  Lujo.  40,00 
Medinacelli 
 6 Borde hoja. Mat Araña (tinta 
 de escribir)+ Baeza “Medina- 
 celli 26/8/51” Lujo 110,00 
 

CARTAS PARRILLA Y 
FECHADOR T.I 

Soria 
 33 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I (azul)  37,50 
 40+40a Conjunto 2 cartas circ. 
 (rojo + carmíb) Mat Parrilla+ 
 Fech. Tp.I azul. Lujo. 40,00 
 40 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech.Tp.I (azul) en  
 el frontal. Lujo.  35,00 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I "Soria*"  
 (azul)  Precioso 35,00 
Ágreda 
 33 Frontal cdo Mat. Parrilla +  
 Fech. Tp.I "Ágreda" en el  
 frontal. .... 30,00 
 40 Carta cda Mat. Parrilla +  
 FecH. Tp.I "Ágreda"(negro)   
  Lujo.  35,00 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I. Lujo.  35,00 
Almazán 
 48 Carta cda Mat. Parrilla 
 + Fech. Tp.I (azul).Lujo.  32,50 
 48 Frontal cdo Mat. Parrilla +  
 Fech. Tp.I "Almazán" (azul)  
  Lujo.  20,00 
Berlanga de D. 
 40 Carta cda Mat. Parrilla +  
 Fech. Tp.I " (azul)  50,00 
Burgo de Osma 
 40 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I "Burgo  
 de O." en el frontal. Lujo  40,00 
 40 Carta cda Mat. Parrilla 
 azul + Fech. Tp.I "Burgo de O." 
 (azul) en el frontal. 45,00 
 44 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I "Burgo  
 de O." (azul) en el frontal. 
   Precioso.  40,00 
 48 Carta cda Mat. Parrilla + 
 Fech. Tp.I "Burgo de Osma" 
 (azul)  Lujo.  32,50 
Medinaceli 
 24 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech.Tp. Lujo.  40,00 
 40 Carta cda Mat. Parrilla + 
 Fech. Tp.I "Medinaceli" (azul)  
 en el frontal. 40,00 
 

FECHADORES T.I Y T.II - 
1856/1870 

Ágreda 
0 52 Tipo II  12,00 
0 64 Tipo II. Lujo.  15,00 
Almarza 
0 52 Tipo II. Muy raro.  120,00 
0 58 Tipo II. Lujo.  20,00 
0 107 Tipo II. Preciosa.  20,00 
Almazán 
0 48 Tipo I  20,00 
0 64 Tipo II  25,00 
0 81 Tipo II  30,00 
0 96 Tipo II sello ligero defecto. 
 Precioso.  5,00 
0  98 Tipo II. Precioso.  22,50 
0 98 Tipo II (azul) Lujo 25,00 
0 107 Tipo II (azul) falta 1 
 diente. .... 8,00 
Berlanga de Duero 
0 48 Tipo I. Lujo. Muy raro.  150,00 
0 52 Tipo II. Precioso. 150,00 



 

0 52 Tipo II. Estampación 
 normal.  100,00 
0 81 Tipo II. Raro (Sello ligero 
 defecto)  …. 50,00 
Burgo de Osma 
0  107 Tipo II. Bonito 18,00 
Deza 
0 58 Tipo II  40,00 
Gómara 
0 52 Tipo II. Lujo.  75,00 
0 107 Tipo II. Lujo.  35,00 
Medinaceli 
0 52 Tipo II  50,00 
Oncala 
0 96 Tipo II. Precioso.  65,00 
0 107 Tipo II. Precioso.  50,00 
 

CARTAS 
 FECHADORES T.I Y T.II - 1856 - 

1870 
Soria 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.II  Lujo.  30,00 
 107 Sobreenvuelta cda Mat.  
 Rombo de Puntos + Fech. Tp.II 
 en el frontal. Precioso.  35,00 
 107 Sobreenvuelta cda Mat.  
 Rombo Puntos + Fech. Tp.II 
 (azul) en el frontal. 35,00 
Ágreda 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.I "Ágreda"  
  Preciosa.  75,00 
 48 cda. Mat. Fech.Tp.I  
 “Agreda” Preciosa 45,00 
 52 Sobreenvuelta cda Mat.  
 Fech. Tp.II "Preciosa.  40,00 
 58 Carta cda Mat. Fech. Tp.II 
 "Ágreda" (sello al dorso)  
  Preciosa  45,00 
 75 Carta cda Mat. Fech.  
 Tp.II "Ágreda"Lujo. 40,00 
 81 Sobreenvuelta cda Mat.  
 Fech. Tp.II "Ágreda"  40,00 
 96 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II " Precioso. 45,00 
Almazán 
 48 Frontal cdo Mat. Fechador  
 Tp.I "Almazán" Lujo.  60,00 
 52 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II Lujo.  42,50 
 58 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Almazán" Lujo.  65,00 
 96 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Almazán" 85,00 
 98 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Almazán" (azul).  
 Sello al dorso. Preciosa.  80,00 
 107 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fechador Tp.II "Almazán" 75,00 
 107 Carta cda Mat. Rombo 
 Puntos + Fech. Tp.II en el  
 frontal.  Precioso.  35,00 
Burgo de Osma 
 58 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II. Preciosa.  50,00 
 64 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Burgo de Osma"  
  Raro  125,00 
 107 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Burgo de Osma" 
   Preciosa.  100,00  
Deza 
 58 Mat Fech. Tp.II. Raro 50,00 
 64 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Deza" 110,00 
 81 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Deza" Lujo.  100,00 
 88 Carta cda Mat. Fech. Tp.II 
 "Deza"  Lujo.  90,00 
 96 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II Preciosa.  125,00 
 98 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Deza" Lujo.  95,00 
 107 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II (azul). Precioso  
  .... 100,00 
 

Duruelo 
 58 Carta fechada en Duruelo 
 (con marca Alcaldía en texto 
 interior) circ. a Soria y mata- 
 sellada a la llegada. Preciosa 
 y rara. …. 45,00 
Gómara 
 52 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II Precioso. 150,00 
 58 Carta con fechador de  
 llegada “Gómara” Tp.II y diri- 
 gida a Teján-Gómara para el 
 “Señor Marques de Zapata 
 el que tiene las tierras en Teján” 
 Curiosa y rara 30,00 
 81 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II. Preciosa.  85,00 
 96 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech.Tp.II "Gómara" Lujo.  90,00 
 98 Carta cda Mat. Fech. Tp.II 
 "Gómara"Lujo 85,00 
 107 Sobreenvuelta cda Mat.  
 Fech. Tp.II "Gómara" Lujo.  85,00 
 107 Sobreenvuelta cda Mat. 

Fech. Tp.II "Gómara" (azul).
 Precioso.  85,00 

 107 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Rombo Puntos + Fech. Tp.II 
  "Gómara" (azul) en frontal 45,00 
Medinacelli 
 58 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Medinaceli" 
  Preciosa.  125,00 
Muerda, La 
 58 Carta fechada en La Mue- 
 Dra (con marca de Alcaldía 
 en texto interior) circ. a Soria 
 matasellada a la llegada. 45,00 
Oncala 
 98 Carta cda Mat. Fech.  
 Tp.II "Oncala"Lujo 120,00 
San Leonardo 
 98 Carta cda Mat. Fech. Tp.II  
 "San Leonardo"Lujo.Raro.  200,00 
 

RUEDAS DE CARRETA 
Soria.R.C "45" 
 48 Sobreenvuelta cda. 
  Lujo.  45,00 
0 52 Lujo 10,00 
0 52 Precioso 8,00 
 58 Carta cda. Lujo 35,00 
 64 Carta cda. Lujo 40,00 
0  75 Lujo 9,00 
 75 Sobreenvuelta cda. 
  Lujo 40,00 
 88 Sobreenvuelta cda. Poco 
 nitido. .... 45,00 
0 96 Lujo 7,00 
0 96 Precioso 6,25 
0 96 Pareja. Precioso 15,00 
 96 Carta cda. Precioso 40,00 
0 98 Lujo 7,50 
0 98 Pareja. Lujo.  9,00 
0 98 Azul. Lujo.  20,00 
 98 Sobreenvuelta cda.  
  Preciosa 35,00 
0  107 Azul. Lujo 18,00 
 107 Carta cda. Lujo.  35,00 
 

FECHADORES T.II Y TIPO 
GRANDE 1874 

Soria 
 149+154 Carta cda Mat.  
 Tipo II. Rara.  30,00 
Ágreda 
 121 Sobreenvuelta cda Mat.  
 Rombo Puntos azul + Tipo II  
 "Ágreda" azul en el frontal.  
  Preciosa.  60,00 
Almazán 
0  192 Tipo II. Precioso 12,00 
Deza 
0  192 Tipo II. Lujo 14,00 
0 204 Tipo II. Lujo 25,00 
Medinaceli 
 121 Carta cda Mat. Rombo  

 Puntos + Fech. Tipo II  
 "Medinaceli" Bonito 30,00 
0  183 Tipo II. Lujo 12,00 
 
FECHADORES TIPO TRÉBOL 

Soria 
 175+188  Preciosa 20,00 
0 175 Lujo 12,00 
0 192 Precioso 10,00 
0 204 Lujo 12,00 
Ágreda 
 219(2)+240 Muy bonito 12,00 
Berlanga de Duero 
 246 Carta cda. Lujo 30,00 
Burgo de Osma 
0  192 Precioso 15,00 
0 210 Lujo 16,00 
Gómara 
0 210 Lujo 20,00 
Langa de Duero 
0 204 Azul. Lujo 15,00 
 

CARTERIAS 
Adradas 
0 245 “Soria-Adradas” Bonito 12,00 
Arcos de Medinaceli 
 219 Frontal cdo Mat. "Soria- 
  Arcos de Medinaceli" 27,50 
0 246 “Soria-Arcos” 12,00 
Ausejo 
0  219 Tipo 5. Lujo 14,00 
Beltejar 
0 219 Tipo 5. Lujo 14,00 
Morón 
0 245 “Soria-Morón” 10,00 
Radona 
0 219 Cartería Iniciativa 
 Privada "Soria-Radona" 
  Lujo 45,00 
0 219 Cartería Especial 
 "Soria-Radona" Bonita 30,00 
Rebollo 
0 219  Bonito 15,00 
San Esteban de Gormaz 
 219 “Soria-San Esteban de 
 Gormaz” Bonito.Escaso 25,00 
 

PERFORADOS 
0 317 “EM” Frutos secos 12,00 
 
FECHADORES POSTERIORES 

A 1900 
Soria 
 Especial Móvil(2) Carta cda  
 con franqueo emergencia  
 con Fechador "Soria 5/Jun/37"  
 a Burgos. Rodillo de llegada  
 "Burgos. Ciudad Artística"  
  Lujo. 50,00 
 2583 Espamer 80 6,00 
0  S/C 15 C.M Sello para 
 efectos de comercio 5,50 
Ágreda 
 246 Plica cda con marca "Alcal- 
 día Constitucional Ágreda"  
  Preciosa 30,00 
Aldehuela de Agreda 
TP 1071 Postal sin matasellar + 
 manuscrito “No posee esta 
 peatonia” sin matasellar. 20,00 
Almaluz 
 1153 "Almaluz 18/Jun/60"  
  Lujo 10,00 
Almazán 
0 317 .... 3,00 
TP 1143 Mat “Almazán 21/11/55”  
 manuscrito “le adjunto mata- 
 sellos de esta administración  
 que es de donde parte la  
 Cartería de Covarrubias y  
 dicho pueblo no tiene mata- 
 sellos” …. 25,00 
Barca 
TP 1072 “Barca 10/10/55” y manus- 
 crito “Ciadueña no tiene mata- 
  sellos, es un aldea de 12 ve- 

 cinos pertenece a Barca” 18,00 
Burgo de Osma 
 246 Carta cda. Lujo 15,00 
C.P.A. 5 “Burgo de Osma-Giro  
 Postal” .... 20,00 
Campos, Los 
TP 1071 “Los Campos 5/9/53” + 
 anotaciones del cartero  
 hablando de lo desgato del 
 fechador …. 20,00 
Langa del Duero 
 244 Carta cda. 16,50 
Momblona 
TP 1071 Postal “Momblona” y ma- 
 nuscrito “Esta cartería depende 
 de Morón de Almazán y por  
 ello no tiene matasellos” 15,00 
Nafría la Llana 
TP 1071 Mat “Nafría la Llana 
 28/12/53” y manuscrito “El 
 timbre de Nadalo es de Na- 
 fría la Llana”  15,00 
Riba, La 
TP 1071 Mat “La Riba de Escalote 
 29/5/53” + manuscrito “Rello, 
 no tiene sello” 15,00 
San Esteban de Gormaz 
 245 “San Esteban de Gormaz”  
 en azul .... 15,00 
 246 Carta cda. 15,00 
 246 Carta cda Mat. "San 
 Esteban de Gormaz" al dorso  
 Amb. "Amb. Desc.2º Valladolid- 
 Ariza" Lujo 18,50 
Sotillo del Rincón 
TP 1071 Mat “Sotillo del Rincón 
 1/1/53” + manuscrito “Es esta 
 Administración de Aldehuela 
 del Rincón” 15,00  
 

CENSURAS MILITARES Y 
BATALLONES 

Soria 
 HELL.S.100.2 Con sellos 
 842-844-841A-816 cda 
 de Soria 21/9/39 a 
 Francia. Rara. 22,00 
Almazán 
 663+Especial Movil. Carta con 
 Fech. "Almazán 1/6/37" a 
 Soria.Manuscrito "Alcaldía 
 Constitucional de Fuentegel- 
 mes. Preciosa. 65,00 
 

VIÑETAS 
*** S/Cat. Años 40. Timbre 
 Provincial. 25 cts. 50 cts. 
 1 ptas, 2,50 ptas. Grabador 
 Lázaro. Imprta. Fournier 60,00 
*** S/Cat. Año 1939. 4 valores de 
 25 ptas, 50 ptas, 1 ptas y 2,50. 
 Timbre Provincial. Fournier- 
 Vitoria. Lujo. Raros. 115,00 
 

TARRAGONA 
PREFILATELIA 

Tarragona 
PE  5N. 1800. Cda a Calaf. Lujo 40,00 
PE  10 1806. Cda de Amberes a 
 Tarragona. Marca“93/Amvers” 
 en rojo. Manuscrito “II” y al  
 dorso rarísima marca “Cata- 
 luña” estampada en negro a  
 la llegada. Lujo 175,00 
PE  11N.1799 a Barcelona (con  
 marca de llegada) lujo.Intere- 
 sante texto en catalán. 40,00 
PE  14N. Carta cda a Sitges +  
 porteo "6" Lujo 30,00 
PE 14R. 1834 a Barcelona.Lujo 12,00 
PE  14R. Carta cda a Villanueva  
 + porteo "9"Lujo 22,50 
PE  15R-I.1849 Carta cda "D. 
 Antonio Satorras, Senador del 
 Reino" + marca "Congreso Di- 
 putados y Senadores" + porteo 
 "1R"  Lujo 30,00 



 

PE  15R-I. 1850 carta cda a Madrid  
 y reexpedida nuevamente a  
 Tarragona "3/1/1850"  
  Preciosa.  45,00 
PE  15R-II. 1851 carta cda a Mora  
 de Ebro. Lujo 20,00 
PE 17N Carta circ. a Barcelona 
  Muy rara 150,00 
PE  25N. 1850 cda de Valencia a 
 Tarragona al dorso marca  
 llegada.Lujo. Raro.  70,00 
PE 25. 1850 de Sevilla a Tarragona 
 marca “L” negro y aplicada a 
 la llegada. Rara 50,00 
Alforja 
PE  2N. 1806 cda a Barcelona  
 marca variante en tinta de es- 
 cribir + porteo "9". Preciosa.  75,00 
Espluga 
PE  3. 1848 Sobreenvuelta cda a  
 Madrid. Preciosa.  100,00 
Ginestar 
 Año 1827 Carta fechada  
 Ginestar y cda a Barcelona,  
 al paso por Mora de Ebro  
 aplican marca (PE 3) Lujo 60,00 
Horta 
PE  1. 1794  cda de Horta a Calaf  
 con marca variante tinta 
 escribir + porteo "6". Rara 125,00 
Montblanch 
PE  2N. 1797 fechada en "Solivella" 
  cda a Barna (variante tinta 
 escribir) Rara.  125,00 
Mora de Ebre 
PE  2N. 1799 Carta fechada en  
 Ribarroja cda a Calaf + porteo  
 "6".Mala estampación. 100,00 
PE  3. 1821 carta cda Calaf +  
 porteo "6" Lujo.  60,00 
Mora la Nova 
 Año 1821 Carta fechada en Mora 
 la Nova, al paso Mora de Ebro, 
 aplican marca (PE 3N) cda a  
 Bellpuig.   60,00 
Reus 
PE  3N 1785, de Reus a Francia. 
 Porteo “16”. Rara marca 90,00 
PE  8N. 1804 cda a Barcelona + 
  porteo"5" Preciosa. Rara.  40,00 
PE  11. 1831 cda a Barcelona + 
 porteo "6" Lujo.  25,00 
PE  11R. 1838 cda a Barcelona +  
 porteo "8" Preciosa. 25,00 
PE  11N. 1838 cda a Vich y no 
 catalogada en negro, en esta 
 fecha + porteo“8”Preciosa 30,00 
PE  12. 1846 carta cda a Barcelona  
 + porteo "1R" Lujo 22,50 
Tarrega 
PE 8R. 1846 carta fechada en  
 Verdu circ. a Vich (hay  
 llegada) interesante texto en 
 catalán.  Lujo 40,00 
Torredembarra 
PE  3N.1806. Carta fechada en  
 Valls y cda a Calaf.Lujo 35,00 
PE  3N. 1818 carta fechada en 
 Solivella al paso por  
 Torredembarra aplican marca  
 (PE 3N) Lujo. 80,00 
Tortosa 
PE  2. 1763 cda a Barcelona +  
 porteo "8" (texto en catalán)  
 Rara. Firmada Guinovart.  150,00 
PE  4N. 1791 carta fechada en  
 Chesta y cda a Calaf. Hay 
 tránsito en Barcelona. Lujo 70,00 
PE  6. 1805 cda a Villanueva y 
 Geltrú. Estampación lujo  50,00 
PE  7N. 1825 carta cda a Castellter- 
 sol + porteo "7 ½ " Preciosa. 25,00 
PE  9. 1854 cda a Barcelona +  
 porteo "1R" Lujo 30,00 
PE  9. 1843 Carta cda a Barcelona  
  Preciosa.  25,00 
 Año 1842 Conjunto 2 cartas  
 cdas de Madrid a Tortosa,  

 diversos porteos "8 y 9" 
  Lujo.  30,00 
Valls 
PE  4N. 1806 fechada en Solivella,  
 al paso por Valls aplican marca 
 (PE 4N) + porteo "6". Lujo. 30,00 
PE  4R. Sobreenvuelta cda variante 
 tinta escribir cda a Palma 
 Mallorca+porteo "9" 30,00 
 

BAEZA (1-6-12-17-24) 
Tarragona 
 6 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Araña + Baeza "Tarragona" 
  Lujo 30,00 
 12 cda Mat. Parrilla+Baeza 
 "Tarragona" en el frontal. 
  Lujo.  27,50 
 17 cda Mat. Parrilla + Baeza 
 "Tarragona" Lujo.  25,00 
 24 Año 1854. Parrilla sobre el 
 sello y Baeza “Tarragona” 
 10/02/54” Preciosa 18,00 
 24 Carta cda Mat. Parrilla 
 + Baeza "Tarragona" (Doble  
 Parrilla estampada) Lujo 30,00 
Reus 
 6 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Araña + Baeza "Reus"  
  Preciosa.  35,00 
 12 cda Mat. Parrilla+Baeza 
 "Reus"Preciosa.  30,00 
 17 Mat. Parrilla sobre sello y 
 Baeza "Reus" Floja estam- 
 pación ....  20,00 
 24 Carta cda Mat. Parrilla 
 + Baeza "Reus" Bonita 20,00 
Tortosa 
 6 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Araña + Baeza "Tortosa" 
  Lujo.  35,00 
Valls 
 12 Sobreenvuelta cda Mat.  
 Parrilla+Baeza "Valls"Lujo.  40,00 
 

CARTAS PARRILLA Y 
FECHADOR T.I 

Tarragona 
 33 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech.Tp.I en el  
 frontal. Preciosa.  30,00 
 33A Sobreenvuelta cda  
 Mat. Parrilla + Fech.Tp.I   35,00 
 40 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla+Fech.Tp.I Preciosa. 30,00 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I 
 "Tarragona*" Preciosa. 25,00 
 48 Carta con membrete en seco 
 “F. de Asis-Vendrell” Mat. 
 Parilla + Mat. Fech. Tp.I 25,00 
 48(2) Carta cda Mat. Parrilla +  
 Fech. Tp.I "Tarragona*" en el 
 frontal. Doble porte.  30,00 
Montblanc 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech.Tp.I 
 "Montblanch" (negro) 38,50 
Mora de Ebro 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I "Mora de  
 E." (Azul) Preciosa.  30,00 
Reus 
 33 Carta cda Mar. Parrilla +  
 Fech. Tp.I "Reus" Preciosa.  35,00 
 40 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla+Fech.Tp.I.Preciosa. 28,00 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I "Reus" 
 (negro) …. 25,00 
Torredembarra 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech.Tp.I (negro) 
 "Torredembarra" en el frontal. 
   Lujo.  95,00 
Tortosa 
 33 Sobreenvuelta cda Mat. 

 Parrilla + Fech. Tp.I "Tortosa" 
 (rojo) en el frontal.Precioso.  35,00 
 40 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I "Tortosa" 
 (rojo) en el frontal. 
  Preciosa.  30,00 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla azul + Fech. Tp.I  
 "Tortosa" azul.Preciosa.  32,50 
 48 Carta cda Mat. Parrilla +  
 Fech. Tp.I "Tortosa"(rojo)  28,50 
Valls 
 40 Carta cda Mat. Parrilla 
 + Fech. Tp.I "Valls" Lujo 30,00 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech.Tp.I "Valls"  
 (negro) ….  25,00 
 

FECHADORES T.I Y T.II - 
1856/1870 

Tarragona 
0 35 Tipo II + RC. Lujo 18,00 
0 52 Tipo II + RC.   15,00 
0  58 Tipo II + RC. Lujo.  30,00 
0 96 Pareja. Tipo II + PC. 20,00 
Alforja 
0 48 Tipo I (Azul) Lujo.  90,00 
Amposta 
0 52 Tipo II  22,50 
0 98 Tipo II. Preciosa.  15,00 
Falset 
0 36 Tipo II. Precioso 15,00 
 52 Frag. Tipo II 12,00 
Gandesa 
0 52 Tipo II  18,00 
0 52 Tipo II (mes invertido) 18,00 
Montblanch 
0  35 Tipo II   15,00 
0 51 Tipo II  35,00 
0  52 Tipo II. Bonito 7,00 
0  75 Tipo II. Lujo.  15,00 
0 81 Tipo II. Lujo.  18,00 
0  88 Tipo II. Precioso 17,50 
0 96 Tipo II. Lujo.  15,00 
0  98 Tipo II. Lujo.  17,50 
0 107 Tipo II. Precioso 13,50 
 107 Fragmento. Tipo II.  
  Lujo.  13,50 
0 113 Tipo II  20,00 
Mora de Ebro 
0  52 Tipo II   7,50 
0 64 Tipo II. Precioso 15,00 
0  75 Tipo II. Precioso 12,00 
0 81 Tipo II  12,00 
0  107 Tipo II. Lujo 10,00 
Olot 
0 48 Tipo I. Bonito 7,00 
Reus 
0  48 Tipo II. Lujo.  15,00 
0 48B Tipo II. Lujo 20,00 
0  52 Tipo II. Lujo 5,00 
0  58 Tipo II. Lujo 5,00 
0  64 Tipo II  5,00 
0 65 Tipo II. Escaso en este  
 sello …. 30,00 
0  75 Tipo II. Precioso 5,00 
0  81 Tipo II. Lujo. 10,00 
0  88 Tipo II. Precioso. 5,00 
0 89 Tipo II. Doblez que no afecta 
 al matasello.  18,00 
0  107 Tipo II. Lujo.  5,00 
0 107(2) Tipo II. Lujo.  9,00 
0 109 Tipo II. Preciosa. 12,00 
Torredembarra 
0 52 Tipo II  30,00 
Tortosa 
0  48 Tipo II. Lujo.  5,00 
0  52 Tipo II  5,00 
0 58 Tipo II  5,00 
0  81 Tipo II. Precioso 5,00 
0  88 Tipo II. Precioso 5,00 
0  96 Tipo II. Preciosa 5,00 
0  98 Tipo II  5,00 
0 107 Tipo II 5,00 
Valls 
0 48 Tipo I. Precioso 6,00 
0 48A Tipo II. Lujo 10,00 

0 52 Tipo II. Lujo.  6,00 
0  64 Tipo II. Precioso 6,00 
0  75 Tipo II. Precioso sello ligero  
 defecto. .... 5,00 
0  81 Tipo II  5,00 
0  88 Tipo II  5,00 
0  96 Tipo II. Lujo 5,00 
0  98 Tipo II. Lujo.  5,00 
0  98 Tipo II (Azul) Lujo.  12,50 
0  107 Tipo II. Lujo 5,00 
0  107 Tipo II (Azul) Precioso 9,00 
Vendrell 
0 48 Tipo II. Lujo 10,00 
0  52 Tipo II. Lujo.  12,50 
0 55 Tipo II. Precioso 20,00 
0 64 Tipo II. Lujo.  12,00 
0 81 Tipo II. Lujo.  10,00 
0 88 Tipo II  10,00 
0 96 Tipo II  9,00 
0 98 Tipo II. Lujo.  10,00 
0 107 Tipo II. Precioso.  9,00 

 
CARTAS FECHADORES T.I Y 

T.II - 1856 - 1870 
Tarragona 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.II. Lujo.  25,00 
 48(2) Sobreenvuelta cda  
 Mat. Parrilla + Fech.Tp.II 
 Doble porte. Lujo.  30,00 
 52 Carta circ. Correo Interior 
 (tarifa no corresponde) Lujo 40,00 
 64 Frontal cdo Mat. Fech.  
 Tp.II + RC. Preciosa.  65,00 
 75 Carta cda Mat.Fech.  
 Tp.II "Tarragona. Raro 120,00 
 96 Carta cda Mat. Fech. Tp.II 
 "Tarragona(46)" + RC. Lujo.  35,00 
 98 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II + RC. modificada  
 todo sobre el sello.  40,00 
 107 Tipo II “Tarragona” cda a 
 Reus. Raro. Preciosa 50,00 
 107 Carta cda Mat. Rombo 
 Puntos + Fech. Tp.II en el 
 frontal. .... 20,00 
 107 Mat Rombo Puntod (con 
 núcleo) + Fech. Tp.II. Intere- 
 sante texto impreso sobre  
 venta de vinos. 40,00 
Espluga 
 52 Carta cda Mat. Fech.Tp.II 
 "Espluga" Rara 180,00 
Montblanch 
 75 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Montblanch"  45,00 
 107 Tipo II sobre el sello 
 “Montblanc” a Reus 25,00 
Mora de Ebro 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech.Tp.I . Raro.  120,00 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech.Tp.I (Azul) Raro.  125,00 
 48 Carta cda de Mora de 
 Ebro a Barcelona Mat. salida  
 Tp.I "Mora de Ebro" (Azul)  
 debilmente estampada, al  
 paso por Tarragona aplican  
 RC. “46-Tarragona"  

 Preciosa.  38,50 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II. Lujo.  85,00 
 48B Carta cda de Mora de Ebro 
 a Tarragona. Mat. Fech.Tp.II 
 “Mora de Ebro” Lujo 100,00 
 52 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II. Lujo.  42,50 
 64 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II. Lujo.  40,00 
 81 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II. Preciosa.  32,50 
 88 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II. Lujo  45,00 
 96 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II .... 32,50 
 98 Carta cda Mat. Fech. 
 Tp.II "Mora de Ebro" 32,50 
 



 

Reus 
 48 Carta cda Mat. Fech.  
 Tp.II "Reus" Lujo.  25,00 
 52 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Reus" Lujo.  27,50 
 52 Carta cda a Albacete Mat. 
 Fech. Tp.II a la llegada Fech.  
 Especial Tp. "*" Raro.  30,00 
 58 cda Mat.Fech.Tp.II. Lujo.  30,00 
 58 cda a Albacete Mat.Fech.  
 Tp.II a la llegada Fech.Tp.I 
 "Albacete*" Lujo.  35,00 
 64 cda Mat. Fech. Tp.II  
 "Reus" Lujo 30,00 
 88 Mat Fech. Tp.II a Zaragoza. 
 Membrete publicitario “Manu- 
 factureria de algodón.  20,00 
 96 Mat. Fech. Tp.II a Zaragoza 
  …. 20,00  
 98 cda Mat. Fech.Tp.II  25,00 
Torredembarra 
 58 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II. Preciosa.  75,00 
 64 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II  (sello al dorso) 65,00 
 75 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Torredembarra"  80,00 
Tortosa 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.I "Tortosa" (Azul)  25,00 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech Tp.II "Tortosa"Lujo.  20,00 
 48B(T.III) Sobreenvuelta cda  
 Mat. Fech. Tp.II 67,50 
 Carta circ Mat Fech. Tp.I rojo “ 
 “Tortosa 1/4/46” a Paris, diver- 
 sos tránsitos, lacre con corona 
 de cierre. Lujo 45,00 
 52 cda Mat. Fech. Tp.II   25,00 
 58 cda Mat. Fech.Tp.II  
 "Tortosa" Lujo 25,00 
 64 cda Mat.Fech. Tp.II.Lujo 25,00 
 81 Tp.II cda Mat. Fech. Tp.II 
 "Tortosa" Preciosa.  25,00 
 88 cda con Mat Fech. Tp.II 
 "Tortosa" Preciosa.  12,00 
 96 cda Mat. Fech. Tp.II  
   Preciosa.  25,00 
 96 Fechada en “Cherta” Mat. 
 Fech. Tp.II “Tortosa” Lujo 20,00 
 96(2) cda Mat. Fech. Tp.II 
 Doble porte. Lujo.  27,50 
 98 cda Mat. Fech.Tp.II  25,00 
 98(2) cda Mat. Fech. Tp.II 
 "Tortosa" Doble porte.  27,50 
Valls 
 52 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Valls" 30,00 
 64 cda Mat. Fech.Tp.II "Valls" 
   Lujo 30,00 
 81 Carta cda Mat. Fech. Tp.II 
 "Valls" Preciosa.  30,00 
 88 Mat Fech. Tp.II  15,00 
 96 cda Mat. Fech. Tp.II  
 "Valls" Bonita 25,00 
 98 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Valls" 25,00 
 98 Frontal cdo Mat. Fechador  
 Tp.II "Valls" (Azul)Preciosa.  27,50 
 107 cda Mat. Fech. Tp.II  
 "Valls" (Azul)Preciosa.  32,50 
Vendrell 
 52 “Vendrell” Lujo 30,00 
 81 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Vendrell" 37,50 
 107 cda Mat. Fech. Tp.II 
 "Vendrell" Lujo.  32,50 

 
RUEDAS DE CARRETA 

Tarragona.R.C "46" 
0  48 Lujo 4,00 
 48 Fragmento. 4,00 
 48 Sobreenvuelta cda.  
  Preciosa.  22,50 
0 48A (T.II) Lujo.  11,00 
 48A (T.II) Sobreenvuelta 
 cda.  Preciosa.  35,00 
 48B (T.III) Sobreenvuelta 

 cda. Lujo.  75,00 
0  52 Lujo 5,00 
 52 Pareja. Frag.Lujo 6,50 
 52 Carta circulada Correo  
 Interior (tarifa no corresponde) 
  Lujo 40,00 
 52 Carta cda. Lujo 30,00 
 52(2) Frontal cdo. Doble  
 porte. Precioso. 25,00 
0 58 Lujo 4,00 
 58 Carta circulada Correo 
 Interior (tarifa no corresponde) 
 Al dorso Fech. de llegada. 40,00 
  58 Sobreenvuelta cda.  
  Lujo. 27,50 
 58(2) Carta cda. Doble  
 porte. Lujo.  30,00 
0 59 Precioso 15,00 
0 64 Lujo 4,50 
0 64P (Papel blanco)  20,00 
 64 Carta circ. Correo Interior 
 (tarifa no corresponde)  40,00 
 64 Sobreenvuelta cda. 30,00 
 65 Pareja. Frontal Mat. R.C. 
 “46” sobre pareja. 35,00 
 75 Sobreenvuelta cda.Lujo.  35,00 
 75 Sobreenvuelta cda Mat. 
 "Cruz Tinta" + RC. 37,50 
0 81 Lujo 4,50 
 81 Sobreenvuelta cda. 
  Preciosa 27,50 
0 88 Preciosa.Sello con 
 defecto .... 3,00 
 88 Sobreenvuelta cda. 
  Lujo.  30,00 
 88(2) Frontal cdo. Doble 
 porte. ..... 32,50 
0 96 Lujo 4,50 
 96 Carta cda. Preciosa 27,50 
0  98 RC. Modificada. Lujo 5,00 
 98 Carta cda. Mat. RC. 
 Modificada. Preciosa.  35,00 
 98 Pareja. Sobreenvuelta cda  
 RC. Modificada. Doble porte.  
  Lujo 37,50 
 98 Pareja. Frontal cdo RC. 
 Modificada. Doble porte. 
  Lujo.  30,00 
0 100  Lujo 20,00 
0  107 Lujo 4,00 
 107 Carta cda Mat. RC. 
 Modificada. Preciosa 30,00 
 107 Frontal cdo Mat. RC 
 Modificada. 18,00 
 
FECHADORES TIPO II Y TIPO 

GRANDE 1874 
Tarragona 
0  141 Tipo II. Lujo 10,00 
0 147 Tipo II. Lujo 50,00 
0 148 Tipo II. Lujo 10,00 
0 149 Tipo II. Lujo 30,00 
0  153 Tipo II. Lujo 9,00 
 153 y 154 Frontal  cdo a 
 Madrid Mat. Tipo II.  20,00 
0 154 Tipo II. Lujo 10,00 
0 163 Tipo II. Lujo 27,00 
0 164 Tipo II. Precioso 12,00 
0 164  Tipo II 10,00 
 164+154 Carta cda Tipo II 30,00 
 175+183 Tipo II. Lujo 18,00 
0 175 Tipo II. Precioso 8,00 
 175+183 Fechador en frontal 
 “Tarragona 9/Oct/76” a Rivadeo 
 Los sellos inutilizados con 
 brochazo violeta. Muy interesante 
  .... 50,00 
0  183 Tipo II. Lujo 8,00 
 204 Carta cda a Burdeos  
 Mat. Tipo Grande.Precioso. 27,50 
0 210 Tipo grande 5,00 
 210 Carta cda Mat. Tipo 
 grande. Preciosa.  25,00 
EP 8+183 Mat Tipo II 15,00 
Montblanch 
 121 Carta cda Mat. Rombo 
 Puntos + Fech. Tipo II en el 
 frontal. Precioso 30,00 
0  183 Tipo grande. Preciosa 13,50 

Reus 
0 149 Tipo II. 12,50 
0 164 Tipo II. 10,00 
Torredembarra 
0 164 Tipo II. Precioso 30,00 
Tortosa 
 121 Carta cda Mat. Rombo  
 Puntos + Fechador Tipo II  
 en el frontal. 30,00 
 133 Carta cda Mat. Rombo 
 Puntos + Tipo II.  27,50 
0 154 Tipo II. Lujo 9,00 
0 164 Tipo II. Precioso 9,00 
 175+183  Tipo II. Precioso 12,00 
0  175 Tipo grande.Precioso 9,00 
 175+183 Mat “Rombo Puntos 
 Limado” + Fech. Tp.II 15,00 
0  188 Tipo grande.Precioso 9,00 
Valls 
 121 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Rombo Puntos + Tipo II "Valls"  
 en el frontal.Precioso 27,50 
 122 Carta cda Mat. Rombo 
 Puntos + Tipo II "Valls" 
  Precioso 30,00 
0 154 Tipo II. Lujo 10,00 
0 164 Tipo II. Precioso 12,00 
Vendrell 
EP 1 Cdo Mat. Fechador Tipo II 
 "Vendrell"Precioso 40,00 
 
FECHADORES TIPO TRÉBOL 

Tarragona 
 192+188 Carta cda Mat. 
 Rombo Puntos + Trébol 
 "Tarragona" en el frontal. 
  Lujo.  22,50  
0  204 Precioso 10,00 
 204 Carta cda Mat. Rombo 
 Puntos + Trébol "Tarragona" 
  Preciosa.  25,00 
Montblanch 
0 204 Lujo 20,00 
0  210 Azul. Lujo 16,00 
Mora de Ebro 
0 210 Azul. Precioso 15,00 
Reus 
 175 Bonito 12,00 
0 188 Precioso 10,00 
0 204 Precioso 12,00 
 204 Carta cda Mat. Trébol 
 "Reus" a Barcelona. 27,50 
Torredembarra 
0 204 Lujo 20,00 
0  210 Precioso 17,00 
Tortosa 
 175+188  Lujo 20,00 
 192+188  Precioso 12,00 
0 204 Precioso 17,00 
0 204 Azul  15,00 
0 210 Lujo 14,00 
0 212 Preciosa 15,00 
0  217  Preciosa 20,00 
Valls 
0 204 Lujo 12,00 
0  210 Lujo 15,00 
 210 Carta cda Mat. Trébol 
 "Valls"  Precioso 35,00 
Vendrell 
0 210 Azul. Lujo.  15,00 
0 210 Azul. Bonito 10,00 
 

CARTERÍAS 
Alcanar 
0 210 "Cartería-Alcanar"  
 Azul. Lujo. Raro.  40,00 
Alforja 
0 219 Tipo 5. Precioso 12,00 
Altafulla 
0  219 Tipo 2. Lujo 13,50 
TP 243 Tarjeta cda. 37,50 
Ametlla 
 217 Carta cda. Mat. Cartería 
 “Tarragona/Atmella” Lujo 45,00 
0 219 Tipo 5. Lujo 12,00 
 246 “Tarragona-Ametlla” 25,00 
 246 “Tarragona-Ametlla” en 

 violeta a Reus.Preciosa 40,00 
Amposta 
0  210 Tipo 2. Lujo 20,00 
0  246 Tipo 5. Precioso 10,00 
Arbos 
0 219 Tipo 5. Lujo 10,00 
Asco 
0 246 Tipo 5. Precioso 9,00 
Benifallet 
0  210 Tipo 2. Lujo 25,00 
 917+925 “Benifallet-Correos” 
 Raro Lujo 18,00 
Calafell 
0 219 “Tarragona-Calafell” en 
 azul Lujo 12,00 
Cambrils 
TP  313 “Tarragona-Cambrils” 20,00 
Catllar 
0  223 Tipo 5.Preciosa 12,00 
Cornudella 
0  210 Tipo 2. Lujo 30,00 
Espluga 
0 219 Tipo 5. Bonito 10,00 
TP 243 “Tarragona-Espluga” 
 Bonita tarjeta 50,00 
Flix 
0  219 Tipo 2. Lujo 12,00 
0  219 Tipo 5. Lujo 12,00 
0  246 Tipo 5. Lujo 13,50 
Gratallops 
 219 Tira de 3.Tipo 5 25,00 
Guiamets 
0 246 Tipo 5. No cat. Lujo 20,00 
Hospitalet 
0 219  Tipo 5 10,00 
Morell 
0 219 Tipo 5. Precioso 12,00 
Pla de Cabra 
0  219 Tipo 5. Lujo 18,00 
Poboleda 
0  219 Tipo 2. Lujo 12,00 
Pobla 
0  219 Pareja.Tipo 5.Lujo  13,50 
Riba,La 
0  246 Tipo 5. Lujo 12,50 
Riudecols 
0  210 “Cartería-Riudecols” 25,00 
Rocafort 
0  210 Tipo 2. Lujo 20,00 
San Vicente 
0 219 Tipo 5. Lujo 12,00 
0  246 Tipo 2. Lujo 14,00 
Santa Barbara 
0  219 Tipo 5. Lujo 10,00 
0  244  Tipo 5 12,00 
 246 Mat cartería "Tarragona.  
 Sta. Barbara" 35,00 
Secuita 
0 219 Tipo 5. Preciosa 12,00 
0 240 "Cartería-Secuita" Rarísimo 
 en esta emisión. 25,00 
Selva,La 
0  210 Tipo 2. Lujo 22,50 
Tivisa 
0  219 Tipo 5. Lujo 13,50 
Ulldecona 
0  210 Tipo 2. Bonita 20,00 
0 219 Tipo 5. Bonito 10,00 
0  243 Tipo 5. Lujo 12,00 
 246 “Tarragona-Ulldecona” 
 Escasa. Bonita 25,00 
Vallfogona de Riucorp 
 925 cda a Barcelona. Mat. 
 Carteria especial “Vallfogona  
 de Riucorp” Lujo 65,00 
Vilavert 
0  219 Tipo 2. Lujo 14,00 
 

PERFORADOS 
0 256 "B di R." Banco di  
 Roma. Escaso 15,00 
0 317 "B di R." Banco. Lujo.  20,00 
0 317 “BHA” doble. Banco. 25,00 
0 592 “BERP” Banco 15,00 
0 599 “BERP” Banco 15,00 
 



 

POSTALES 
TP 312 Par. Postal “Tarragona. 
 Iglesia de S. Pedro”(costumbrista) 
 circ. Mat “Tarragona 24/5/29”  
 a Suecia …. 25,00 
TP 10 postales de Tarragona circ. 
 al extranjero (Muy interesantes  
 ilustraciones) 85,00 
TP 1920. “Tarragona-Festes tradi- 
 cionales. Santa Tecla” (gigantes 
 y cabezudos) sin circular. 40,00  
 
FECHADORES POSTERIORES 

A 1900 
Tarragona 
TP 173+267(2) Preciosa TP 
 "Tarragona. Torre de la Vela y  
 la Ciudad" 12/12/12 a Francia. 
 Hay llegada. Preciosa. 35,00 
0 221 Pareja “Certificado 12/02/ 
 91 Tarragona” Lujo 10,00 
TP 312 (Tarragona-Plaza de los  
 Artilleros del sitio)  Lujo 20,00 
 857+870 “Tarragona 15/2/40” + 
 censura sin catalogar a Francia 
  …. 20,00 
 953 Gomis 325 Mat. "Tarragona  
 Exp. Filatelica 19/Sep/54" cda  
 Correo Certificado.  10,00 
 1000(8) Carta cda "17/5/56"  
 Espectacular franqueo. 20,00 
 1107 Mat. Gomis Nº325 
 “Tarragona Expos. Filatelica  
 19/9/54” .... 7,50 
 923,924,927(2),1010 Mat 
 “Tarragona 27/12/46” a Suiza 
 Por avión + Mat ambulante al 
 dorso. …. 18,00 
 1000(8) Mat “Tarragona 17/5/ 
 56” a Canadá. Espectacular 
 franqueo.  20,00 
 1117+1023 Mat Gomis 325 
 “Tarragona 19/9/54 Exp. 
 Filatélica” certificada a Lisboa 
  …. 18,00 
 2583 Espamer 80 6,00 
EP 45Aca “Tarragona 21/5/08” 
 3ª línea dirección totalmente  
 izquierda.  25,00 
EP 49D+268 Serie I, cartulina crema 
 claro fechada en Tarragona 30/ 
 9/20” + Mat “Amb. Descd. -3- 
 Valencia-Barna Mixto”  90,00  
Alcanar 
TP 243 Tarjeta humoristica cda  
 Mat. Fech. "Alcanar 14/8/04" 
   Preciosa 30,00 
0 S/Cat. 4 sellos de 20 Cts. de  
 Mutualidad Postal “Certificado- 
 Alcanar 15/Sep/67” Lujo 6,50 
Arbós 
 1155(2)+2056 circ. a Alemania 
 Mat “Arbós 9/2/72. CEM  
 Castell y Gornal” por correo  
 aéreo. …. 20,00 
Balneario de Cardó 
 917 Pareja sobre frag. 
 Un sello roto.Lujo 15,00 
 925 Fragmento.Raro 15,00 
 1053 Frag. Mat. especial 
 “Balneario de Cardó” Lujo 15,00 
Benifallet 
 815 Mat cartería especial 
 “Benifallet 1/10/47” Rara. 50,00 
Calafell 
 2021+2024+2029+2012 
 "S.P.E. Calafell 4/Jun/71" a  
 Checoslovaquia. Certifi. 18,00 
Cambrils 
 1155(2)+2071+2118  
 “Cambrils 20/3/73” certificado  
 cdo a Francia. 15,00 
 1163(2)+2133 “Certificado 
 Cambrils 24/Ag./73” cdo 
 a Francia. 7,00 
Canonja, La 
 2346+2248(2) Mat “S.P.E  
 18/7/85. La Canonja” a  

 Valencia. Lujo 10,00 
Falset 
 245 “Falset” cda. 15,00 
 737 Fragmento 3,50 
Flix 
 922+923(2) “Correos-Flix” 
 Mudo. Lujo. Raro 21,00 
 925 Fragmento Mat. Cartería  
 especial "Correos Flix- 
 Tarragona"Preciosa 20,00 
Marsa 
 592-491-269 Carta cda. Mat. 
 Fech. “Marsa 2/Sep/31” 
 Escaso franqueo 35,00 
Mas Denverge 
 269-271 Fragmento con 10  
 cts bisectado + Fech."Mas 

Denverge"Lujo. Raro. 35,00 
Monasterio de Poblet 
TP 1149 Postal conmemorativa  
 inaguaración de la estafeta 
 postal de Monasterio + Fech. 
 “Monasterio de Poblet 14/ 
 Jun./58. Tarragona” 25,00 
Montblanch 
 1253 Lujo 4,00 
Mora de Ebro 
 927 Certificado.Pareja 4,00 
0 1196 .... 4,00 
Mora la Nueva 
EP 49 cda Mat. Fech. "Mora la 
 Nueva 5/7/19"  20,00 
Pinell de Bray 
EP 69+682 cdo 27/Jun/37 a 
 Novelda. Taladro empresa 50,00 
Reus 
TP 312 Postal “Costes de Garraf” 
 nevado y circ. Mat “Reus 12/1/31” 
 a Bélgica  24,00 
 686 “Reus 6/7/35” con publici- 
 dad “Granja Avícola. artiga” 25,00 
 818(4) de “Lista Reus 27/10/39”  
 a Las Palmas con C.M. de  
 Reus. Hay llegada. Bonita. 22,00 
 875+877 "Reus 27/Ab/45" 
 cda a Canadá (escaso destino)  
 con Censura de salida y de  
 llegada. Raro franqueo.  
  Lujo. 45,00 
 915(25)+1053 Mat “Certificado 
 23/9/52. 1ª reja. Reus” a La 
 Habana. Preciosa 25,00 
 922 Pareja “Reus” y rayas  
 inutilizando el sello cda al  
 Batallón de Trabajadores.  
 Zaragoza 20/5/41. Escasa 27,50 
 1027,1056,1071,1094 Mat “Reus 
 2/4/53” a Uganda. Al dorso 
 viñeta “Reus.Semana Santa  
 52” …. 45,00  
 1382(3) Mat. Gomis 722 
 "Reus 25/4/63 Exp. Infantil de  
 Filatelia"  .... 10,00 
4 Entero Telegráficio. Hoja de 
 Reintegro. Edifil 4 100Pts. azul 
 Centro de Tarragona. Estación 
 Reus. (ex Alemany) 30,00  
Roda de Bara 
 925 Frag. Sello defecto 3,00 
 1525 "Roda de Bara 7/6/64"  
 Certificado a Madrid. Lujo.  17,00 
Salomó 
 925 Fragmento 3,00 
Santa Barbara 
 1152  Lujo 5,00 
Tamarit 
TP 1062 Postal con salida ·Tamarit” 
 + manuscrito “Por ser cartero- 
 Peatón no posee matasellos. 
 El cartero-peatón” 18,00 
Tortosa 
 246 Fragmento. Precioso 3,00 
EP 46Ba serie “a” rojo naranja  
 Sobre amarillo + “Tortosa 31/ 
 7/16” a Barcelona. Lujo 100,00 
EP 69 circ Mat. Fech. "Tortosa  
 18/Ene/36" Preciosa. 16,50 

Ulldecona 
0  677 Bl.4 “Ulldecona-Certificado” 
  .... 5,00 
Vallfogona de Riucorp 
 925 Fragmento "Correos   
 Vallfogona de Riucorp"  18,00 
Valls 
EP 69 circ. Mat.Fech. "Valls  
 06/02/36"  10,00 
Vendrell, El 
 1493 Mat. Gomis 714 "Vendrell  
 Exp. Filatelica 24/3/63" Lujo.  
  .... 12,00 
   

CENSURAS MILITARES Y 
BATALLONES 

Tarragona 
 Carta cda con franquicia 
 “Falange Esp.Sección Fe- 
 menina 5/4/38 Tarragona” a 
 Gandesa, con escrito de 
 adhesión de una camarada. 
 Interesante 45,00 
Gandesa 
 Cédula personal de un chico  
 de 15 años. Año 1937.  
 “Gandesa” 20,00 
Reus 
 Hell.R.7.2 Carta con sellos 
 857-870 cda  "Lista 29/11/39  
 Reus" a Londres con C.M de  
 Reus + C.M inglesa.Lujo 20,00 
 Hell. S/Cat. Carta con sello 858 
 cda de Reus 7/Jun/39 a Jaca,  
 con C.M. de Reus sin catalogar.  
  Rara. 30,00 
Tortosa 
TP de Campaña con fechador 
 “Tortosa 17/03/38” a Valencia 
  .... 40,00 
 

LOCALES NACIONALES Y 
REPUBLICANOS 
ALLEPUZ-EDIFIL 

Tarragona 
Republicano 
** 4 diente corto 10,00 
*** 28 Escaso 50,00 
*** 28 Bl. de 4. Borde hoja 220,00 
*** 40 “Deu pesetes” 15,00 
*** 40 Bl. de 4.  125,00 
* S/Cat. 10 céntimos “Timbre 
 a Metálico. Agua del Carmen. 
 Tarragona” 30,00 
Nacional 
0 8 Raro 30,00  
Alcover 
Republicano 
** 1/3  …. 18,00 
** 1+1A .... 12,00 
** 1 …. 6,00 
** 2A …. 15,00 
** 3A .... 6,00 
** 5 Escaso 35,00 
** 8 Muy escaso 35,00 
** 10 …. 5,00 
** 10+10 (diferentes) Centimi 
 letra grande y pequeña 15,00 
** 10 (2) azul oscuro y azul claro 
  …. 12,00 
** 10+10b Pareja 1 con acento  
 y sin acento 18,00 
** 10 Tira 3 …. 18,00 
** 11b variedad sin acento 12,00 
Alforja 
Republicano 
*** 1 …. 10,00 
** 1 …. 5,00 
Amposta 
Republicano 
** 1 …. 12,00 
Bárbara 
Republicano 
** 2 …. 12,00 
Espluga de Francolí 
Republicano 
* 1+2 …. 12,00 

*** 1 … 6,00 
*** 1b …. 6,00 
**** 1c …. 6,00 
*** 1f …. 6,00 
*** 1H en HB de 10 sellos con todas 
 las variedades 80,00 
*** 2 Bl. de 4 …. 20,00 
*** 2H Hoja Bloque de 10 sellos con 
 diversas variedades impresión 
  Lujo 50,00 
*** 4H Pliego de 8 sellos, con 
 distintas variedades de compo- 
 sición.  90,00 
** 5/7 …. 25,00 
*** 5 Bl. de 4 incluye 5a (variedad 
 Cts.) Lujo 25,00 
*** 5 Bl. de 4 incluye 5c (cts. sin 
 punto) Lujo 25,00 
*** 5 Bl. de 6 con diferentes 
 errores de composición 18,00 
*** 6 …. 16,00 
*** 6 Bl. de 4 incluye (Cts. grande) 
  Lujo 15,00 
** 6 (Cts. grande) 9,00 
** 6 Pareja 1 sello Cts. 15,00 
Llorens 
Republicano 
** 1+2+3 Pareja S/D. Borde de 
 hoja. …. 50,00 
*** 1+5 …. 20,00 
*** 1H/3H en 3 HB de 10 sellos. 
  Escasos 35,00 
* 4H H.Bloque de 10 sellos. 
  Escasa 40,00 
Montblanc 
Republicano 
** 1+1sobre papel amarillo 12,00 
*** 1 “J” de Ajut con pie de la J 
 muy largo. No Cat. Raro 25,00 
*** 1H Pliego de 10 sellos. 
  Raro.Lujo 50,00 
 1+España 687. Fragmento  
 Mat Fech. “Montblanc” 9,00 
 1+España. Fragmento Mat. 
 Ambulante “Tarragona – Lérida” 
  Precioso 12,00 
*** 1H Pliego de 10 sellos. 30,00 
** 2 Escaso 50,00 
*** 5 .... 5,00 
** 5 .... 2,50 
*** 5 Bl. de 4, 1 sello variedad  
 marco partido. 27,50  
*** 5H Pliego de 10 sellos. Raro 
  Lujo 50,00 
*** 5H pliego de 10 sellos, numera- 
 ción en margen derecho. Lujo 
  Raro 85,00 
** 6 Escaso 40,00 
 6+España 687 Frag. 12/En/37 
  .... 10,00 
*** 7-7a Pareja, uno con punto 
 después de cts. y con c grande 
 y otro no. Rara 20,00 
*** 7 Tira de 4 en uno de los sellos 
 c de cts. grande. Raro 20,00 
*** 7 Bl. de 4 ... 40,00 
*** 7 Bl. de 4 incluye 2 sellos 7a 
 (cts. sin punto) 30,00 
*** 7 HB sellos con diversos errores 
 de composición entre ellos 
 el sello con la cifra “5” junto  la 
 serie (posición 10) Rara 50,00 
*** 7 HB numerada de 10 sellos 
  Muy rara 90,00 
** 7a Sin punto después de “s” de 
 cts. .... 10,00 
** 7b Punto grueso. 15,00 
** 7g “c parece g” 12,00 
*** 9 Raro 35,00 
*** 9 Bl. de 4. Lujo. Raro 125,00 
*** 9 HB de 10 sellos. Rara 250,00 
* 12+13 Escaso 50,00 
*** 12a Sin acento en la A de 
 “Assistencia” 20,00 
*** 12c Sin punto cts 20,00 
** 12f “C” parece “G” 12,00 
*** 12 Bl. de 4 incluye 12a+12b+ 
 12c Raro 75,00 
 



 

*** 12 Bl. de 4 incluye 3 sellos 12a 
 + 12b Raro 75,00 
*** 12 HB de 10 sellos, con diver- 
 sos errores de composición 
  …. 150,00 
Nacional 
0 2 Raro 50,00 
Montbrió 
Republicano 
** 5 …. 12,00 
Pobla de Montornes 
Republicano 
** 1 …. 15,00 
*** 1 Tira de 3 40,00 
** 2/4  Muy rara 250,00 
* 3 variedad sobre papel crema,. 
 No catalogado. Raro 90,00 
** 4 Variedad sobre papel crema. 
 Muy raro.  125,00 
Prades 
Republicano 
** 1 Raro 60,00 
** 2 Raro 60,00 
** 3 Muy raro 90,00 
** 4 Muy raro 90,00 
** 5 Muy raro 90,00 
Reus 
Repúblicano 
** 1/8 (sin 2+5) Raro 50,00 
** 3 Color muy diluido. Muy 
 escaso .... 12,00 
*** 3 Raya blanca entre la Cruz y 
 la Enfermera 20,00 
** 4 …. 21,00 
*** 4a Color desplzazado hacia 
 la derecha 15,00 
*** 5 Variedad calcado al dorso.  
 No reseñado. Lujo 30,00 
** 6 .... 7,00 
*** 7 .... 17,00 
Riba, La 
Republicano 
** 4 Rarísimo 45,00 
Roquetas 
Republicano 
** 1 Escaso 40,00 
** 2 Escaso 40,00 
Sarral 
Republicano 
** 1/5  Rara 225,00 
** 1-3 …. 30,00 
** 1 …. 25,00 
** 3 …. 25,00 
** 5 Raro 40,00 
*** 10+11 …. 12,00 
0 10+11 …. 10,00 
*** 10a Mancha blanca en escudo 
  .... 12,00 
 10 Carta sin circular Fech. 
 “Sarral 8/6/37” 10,00 
** 11 …. 6,00 
** 11a en sello con “Muni” hacia 
 arriba Raro 10,00 
*** 11c .... 12,00 
Tortosa 
Republicano 
** 1/3+7/9 …. 30,00 
*** 5/6 .... 15,00 
** 6+12 …. 9,00 
** 6 … 12,00 
* 6a Variedad color azul, impreso 
 Solo en el reverso. Raro 70,00 
** 7/9+12 …. 37,50 
*** 7/9 .... 30,00 
** 7/9 … 25,00 
** 7+7a …. 37,50 
** 7 Marco mucho más regrabado 
 calcado al dorso 18,00 
** 7 Impresión parcial al dorso 
  …. 12,00 
** 9 …. 30,00 
* 12 Escaso 10,00 
Ulldecona 
Repubicano 
0 1 Raro 110,00 
Valls 
Republicano 
**/0 1/ 2 Muy raro 100,00 

0 1+2 Raro 70,00 
0 1 …. 50,00 
* 2 …. 50,00 
*** 3 Raro 90,00 
0 4 …. 10,00 
Vilavert 
Republicano 
*** 4 Muy raro 125,00 
** 4 Raro 110,00 
Vimbodí 
Republicano 
** 3 Raro 20,00 
Vinebre 
Republicano 
*** 1/4 …. 8,00 
*** 1ii/4ii Parejas horizontales  
 capicúas.  30,00 
* 1ii/4ii Pareja horizontal  
 capicúa …. 22,00 
*** 1ii/4ii Bl.4. 2 parejas horizontales 
 capicúas.  40,00 
*** 1ii/4ii Bl.6 (3 parejas horizontales 
 capicúas) Raro 60,00 
** 5/8 S/D …. 40,00 
** 5/6+13/16 en parejas unidas 
 Sin dentar. 60,00 
*** 5ii/8ii Pareja horizontal capicúa 
  .... 50,00 
*** 5ii+8ii Pareja horizontal capicúa 
  …. 30,00 
*** 6+8 S/Dentar 10,00 
** 17/18+27/8 10,00 
*** 21/22+29/30 S/D 10,00 
*** 35/36 Pareja horizontal 22,50 
*** 41+41A+42. Conjunto de 3 
 HB. …. 55,00 
*** 41+42 …. 30,00 
*** 41 …. 15,00 
*** 41A …. 35,00 
*** 42 .... 25,00 
** 42 … 20,00 
*** 47 Numeración vertical ban- 
 deras hasta final.  110,00 
***  47A 1 sello invertido 125,00 
*** 48  …. 110,00 
*** 55. 4 HB unidas 50,00 
*** 57/8+59+60 20,00 
*** 59/60 Pareja S/D 12,00 
*** 59s Borde hoja 6,00 
** 68/9+70/1 20,00 
*** 71 S/D Borde hoja 15,00 
** 75+78+80+82 25,00 
*** 75+80 Lujo 35,00 
*** 77 Hoja de 4 HB unidas 50,00 
*** 78 …. 15,00 
*** 79 Hoja de 4 HB unidas 50,00 
*** 80 …. 10,00 
*** 81 Hoja de 4 HB unidas 25,00 
*** 81 Hoja de 4 HB unidas.  
 Filigrana invertida 30,00 
*** 83 Hoja de 4 HB unidas. 
 Filigrana invertida 30,00 
 

VIÑETAS 
Tarragona 
** S/Cat. Años 20. Rarísima y 
 preciosa viñeta “Juny-Festes 
 y Falles” .... 25,00 
** S/Cat. 1936 “1º Exposición de 
 Turismo 20 Juny – 8 Julliol. 
 1936” Rara 35,00 
** Año 1954. “Fiestas i Centenario 
 de la Rambla” 30,00 
** S/Cat. Año 1954 Bl. de 4.  
 “Fiestas del I Centenario de la 
 Rambla” Preciosa 50,00 
Montblanc 
** S/Cat. Años 30 “Segell Muni- 
 cipla. 25 cts.”  20,00 
Reus 
*** S/Cat. Año 1955. “IV Cent. Real 
 Congregación de la P.S. de 
 N.S.J” Rarísimo 40,00 
*** Año 1961. “Fiesta de San Pedro” 
  .... 15,00 
Saifores 
*** S/Cat. HB de 4 valores “Inaugu- 
 ración de la campala “Dolç Nom 

 Maria” firmada por el diseñador. 
  …. 30,00 
Vendrell 
 1945. 4 bocetos para viñetas  
 del Círculo Filaélico de Venderll” 
  Rara 75,00 
*** S/Cat 1951. 3 HB de 20 viñetas 
 colores azul, violeta y marrón. 
 Total 60 vieñtas “II Exposición 
 Filatélica Vendrell” Rara 60,00 
*** S/Cat. 1958 HB viñeta conme- 
 morativa “Restauración de Ángel  
 Tobias” por helicóptero americano 
  …. 18,00 
*** S/Cat. 1958 HB viñeta conme- 
 morativa con variedad dentado 
 desplazado e inutiizado por mala 
 impresión. Rara. 30,00 
 ** Año 1958. 5 valores “Arco  
 Romano de Bara. Playas de 
 Vendrell” Rara 20,00 
** Año 1958. 5 valores “Comarru- 
 ga Manantial Aguas Medici- 
 nales” .... 18,00 
 

TERUEL 
PREFILATELIA 

Teruel 
PE  3. 1819 cda a Zaragoza + 
 porteo "6" Preciosa 45,00 
PE  5. cda a Tarragona sin marca  
 de porteo. 45,00 
Albarracín 
PE  2N. Frontal cdo a Valencia  
 + porteo "8"  45,00 
Alcañiz 
PE  9. 1849 cda a Zaragoza +  
 porteo "1R" Lujo 27,50 
Calamocha 
PE 2N. 1806 carta fechada en  
 Vinaqrroya? a Barcelona + 
 porteo “7” Lujo 25,00 
PE  3. 1848 cda a Zaragoza +  
 porteo "1R" Lujo 30,00 
 

BAEZA ( 1-6-12-17-24) 
Alcañiz 
 17 cda Mat. Parrilla+ Baeza 
 "Alcañiz"poco legible 22,50 
Calamocha 
 17 Sobreenvuelta cda Mat.  
 Parrilla + Baeza "Calamocha" 
  .... 60,00 

CARTAS PARILLA Y 
FECHADOR TP.I 

Teruel 
 33 Frontal cdo Mat. Parrilla +  
 Fech.Tp.I (rojo)en el frontal. 35,00 
 40 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I (rojo) en  
 el frontal. Precioso 35,00 
 44 cda Mat. Parrilla+ Fech.  
 Tp.I (rojo) en el frontal. 
  Precioso 35,00 
 48 cda Mat. Parrilla+ Fech.  
 Tp.I "Teruel*" (rojo) Lujo 30,00 
Alcañiz 
 33 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech.Tp.I "Alcañiz"  
 (rojo) en el frontal. 40,00 
 40 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I (rojo)  35,00 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech.Tp.I (rojo) 
  Precioso 27,50 
Calamocha 
 40 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I (rojo) en  
 el frontal .... 35,00 
 48 Carta cda Mat. Parrilla+  
 Fech. Tp.I (rojo) Preciosa.  30,00 
Calanda 
 40 cda Mat. Parrilla + Fech. 
  Tp.I (rojo) en el frontal.  55,00 
Híjar 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fechador Tp.I 

 "Híjar" (negro) Lujo.  42,50 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fechador Tp.I 
 "Híjar" (rojo) Precioso. 45,00 

 
FECHADORES T.I Y T.II  

 1856 - 1870 
Teruel 
0 52 Tipo II + RC.  40,00 
0 96 Tipo II + RC 35,00 
Albarracín 
0 48 Tipo I. Precioso. 75,00 
0 52 Tipo II. Lujo 10,00 
0 75 Tipo II. Precioso 25,00 
0 98 Tipo II  25,00 
Alcañiz 
0 35 Tipo II. Precioso 12,00 
0 48 Tipo I  9,00 
0 52 Tipo I  11,00 
0 52 Tipo II  10,00 
0 81 Tipo II  9,00 
0 98 Tipo II. Precioso 12,00 
0 98 Tipo II (azul) Lujo 25,00 
0 98 Bl.4 Tipo II (azul) Raro. 55,00 
0 107 Tipo II. Precioso 12,00 
0 107 Tipo II (azul)  17,00 
0 107Pareja Tipo II. Precioso 15,00 
Aliaga 
0 48 Bl. de 4. Tipo II. Borde  
 hoja. Precioso 45,00 
0 52 Tipo II. Lujo 20,00 
0 81 Tipo II  35,00 
0 98 Tipo II. Lujo 40,00 
Calamocha 
0 48 Tipo I   9,00 
0 52 Tipo II   12,00 
0 88 Tipo II. Precioso 18,00 
Calanda 
0 98 Tipo II. Lujo. 30,00 
0 107 Tipo II. Lujo. 40,00 
Castellote 
0 52 Tipo II  13,50 
0 96 Tipo II (fecha. invertida)  
 sello defecto pese a ello  
  Muy raro. 20,00 
0 98 Tipo II  40,00  
Híjar 
0 36 Tipo II. Raro 50,00 
0 88 Tipo II. Raro 30,00 
0 96 Tipo II  22,50 
0 98 Tipo II. Lujo 27,50 
0 98 Tipo II (azul) Precioso 25,00 
0 107 Tipo II (azul) Lujo 20,00 
Monreal del Campo 
0 52 Tipo II. Precioso 18,00 
0 64 Tipo II  14,00 
0 81 Tipo II  12,00 
0 88 Tipo II. Lujo 15,00 
0 96 Tipo II  15,00 
0 98 Tipo II. Preciosa 12,50 
0 107 Tipo II. Precioso 12,00 
0 107 Pareja Tipo II. Lujo 15,00 
Montalbán 
0 52 Tipo II  18,00 
0 58 Tipo II  20,00 
0 96 Tipo II  20,00 
0 98 Tipo II. Lujo 20,00 
0 107 Tipo II. Lujo 15,00 
Mora 
0 52 Tipo II  8,00 
0 64 Tipo II. Lujo 9,00 
0 96 Tipo II. Preciosa 7,00 
0 98 Tipo II. Lujo 7,00 
0 107 Tipo II. Lujo 8,00 
0 107 Bl. de 4 Tipo II azul 
  Lujo 75,00 
Torremocha 
0 52 Tipo I   45,00 
Valderrobres 
0 36 Tira 3 Tipo II. Rarísima 
  …. 150,00 
0 52 Tipo II. Precioso 55,00 
0 81 Bl.6 Tipo II. Raro 135,00 
0 96 Tipo II. Lujo 40,00 
 
 
 



 

CARTAS FECHADORES  
T.I Y T.II - 1856 - 1870 

Teruel 
 48 cda Mat. Parrilla + Fech. 
 Tp.II en el frontal. Lujo 27,50 
 107 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Rombo Puntos + Fech. Tp.II 
 "Teruel (47)" en el frontal. 
   Precioso 30,00 
Albarracín 
 96 Sobreenvuelta cda Mat.Fech. 
 Tp.II "Albarracín" Lujo.  65,00 
 98 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech.Tp.II "Albarracín" Lujo 70,00 
Alcañiz 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.I "Alcañiz" 30,00 
 52 Carta cda Mat. Fech. Tp.II 
 "Alcañiz" Preciosa 40,00 
 58 Sobreenvuelta cda Mat.Fech. 
 Tp.II "Alcañiz" Preciosa 42,50 
 64 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Alcañiz" Lujo 37,50 
 75 cda Mat. Fech. Tp.II 
 "Alcañiz" Lujo 40,00 
 96 Carta cda Mat. Fech. Tp.II 
 "Alcañiz" Precioso 45,00 
 98 Sobreenvuelta cda Mat. Fech. 
 Tp.II "Alcañiz" Preciosa 37,50 
 98 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Alcañiz" (azul) 45,00 
 98(2) Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech.Tp.II "Alcañiz" (azul) 
 Doble porte 60,00 
 107 cda Mat. Fech. Tp.II  
 "Alcañiz" (azul)Lujo 50,00 
Aliaga 
 81 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech.Tp.II "Aliaga" Preciosa 90,00 
 96 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Aliaga" Lujo 90,00 
 98 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Aliaga" 75,00 
 107 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Aliaga" Lujo 85,00 
Calamocha 
 52 Sobreenvuelta cda Mat.Fech. 
 Tp.II "Calamocha" Precioso 47,50 
 58 Sobreenvuelta cda. Mat.Fech. 
 Tp.II “Calamocha” Lujo 55,00 
 64 Sobreenvuelta cda Mat.Fech. 
 Tp.II "Calamocha" Lujo 75,00 
 96 Sobreenvuelta cda Mat. Fech. 
 Tp.II "Calamocha" Lujo 75,00 
 98 Carta cda Mat. Fech.Tp.II 
 "Calamocha" Lujo 75,00 
Calanda 
 48 cda Mat. Fech. Tp.I "Calan- 
 da" a Zaragoza. Rarísimo 90,00 
 48 Carta con Parrilla negra 
 sobre sello y Fech. Tp.I“Calanda 
 23/Jul/56” Raro 50,00 
 58 cda Mat. Fech. Tp.II  
 "Calanda" (sello colocado al  
 dorso como cierre) Rara. 90,00 
Híjar 
 48 Mat Parrilla + Fech. Tp.I  
 “Híjar” en el frontal.Precioso 45,00 
 1855 carta circ. de Híjar a 
 Caspe + marca porteo “16” 
 8/11/55. Tasada doble porte. 
  Preciosa 100,00 
 52 Frontal cda Mat. Fech. 
  Tp.II "Híjar" Lujo 35,00 
 58 Frontal cdo Mat. Fecha- 
 dor Tp.II "Híjar" Lujo 65,00 
 96 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Híjar" Lujo 70,00 
 98 Sobreenvuelta cda Mat.Fech. 
 Tp.II "Híjar"(azul)  Lujo 75,00 
Monreal del Campo 
 64 Sobreenvuelta cda Mat.Fech. 
 Tp.II "Monreal del Campo"  
  Lujo 50,00 
 98 Sobreenvuelta cda Mat.Fech. 
 Tp.II "Monreal del Campo"  
  Lujo 65,00 
 

Montalbán 
 96 Carta cda Mat. Fech.  
 Tp.II "Montalbán" Lujo 65,00 
Mora 
 52 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Mora" Lujo 32,50 
 58 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Mora" Preciosa 40,00 
 81 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Mora"Lujo 50,00 
 88 Sobreenvuetla cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Mora" Lujo 40,00 
 96 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Mora" Lujo 40,00 
 98 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Mora" Lujo 45,00 
Orihuela del Tremedal 
 96 Carta fechada en Orihuela 
 del Tremedal a Teruel Mat. 
 Fech. Tp.II “Albarracín” 60,00 
Rubielos 
 96 Carta con membrete interior 
 de Rubielos circ. as Teruel  
 Mat Fech. Tp.II “Aliaga” 
  Preciosa 85,00  
Torremocha 
 98 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Torremocha"  
 poco nitido 30,00 
Valderrobres 
 75 Sobreenvuelta cda Mat.Fech. 
 Tp.II "Valderrorles" Lujo 120,00 
 96 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Valderrobres"   
  Lujo 120,00 
 

RUEDAS DE CARRETA 
Teruel.R.C "47" 
0 48 Precioso 10,00 
0 48C Tipo IV 35,00 
 48 Sobreenvuelta cda. 
  Lujo 42,50 
0 52 Pareja. Precioso 15,00 
0 52 Bl.4 .... 60,00 
 52 Sobreenvuelta cda. 
  Preciosa 37,50 
0 58 Preciosa 11,00 
 58 Sobreenvuelta cda. 
  Lujo 48,50 
0 64 Lujo 12,00 
 64 Sobreenvuelta cda. 
  Lujo 50,00 
0 75 Sello con defecto 4,00 
 81 Carta cda. (sello situado 
 al dorso, como cierre)  30,00 
0 96 Lujo 10,00 
0 96 Bl.4 Lujo 50,00 
 96 Carta cda. Lujo 40,00 
 96(2) Sobreenvuelta cda. 
 Lujo. Doble porte.  50,00 
0 98 Lujo 10,00 
 98(2) Fragmento 12,50 
 98 Carta cda.  40,00 
0 107 Lujo 12,00 
 107(3) Fragmento 27,50 
 107 Sobreenvuelta cda. 45,00 
 

FECHADORES TIPO II Y TIPO 
GRANDE 1874 

Teruel 
0 154+164  Tipo II. Lujoo 25,00 
0 164 Marca lineal “Teruel” diente 
 corto. Lujo 50,00  
Alcañiz 
 175+188 Tipo II (sin fecha,  
 ni año)  Lujo 25,00 
0 175 Tipo II. Lujo 15,00 
0 188 Tipo II. Lujo 20,00 
Aliaga 
0 188 Tipo II. Lujo 25,00 
Calamocha 
0 154 Tipo II. Precioso 18,00 
Calanda 
0 188 Tipo II azul. Lujo 60,00 
Codoñera, La 
 121 Carta fechada en “La Ca- 
 doñera” circ. 28/Junio 1873 a 

 Zaragoza. 30,00 
Monreal del Campo 
0 154 Tipo II. Lujo 20,00 
0 188 Tipo II. Precioso 15,00 
0 194 Tipo II. Precioso 20,00 
Montalbán 
0 154 Tipo II azul. Lujo 50,00 
0 188 Tipo II. Precioso 25,00 
Mora 
0 164 Tipo II. Precioso 15,00 
Sarrión 
0 184 Tipo II. Precioso 30,00 
0 188 Tipo II. Lujo 15,00 
Valderrobles 
0 133 Tipo II. Precioso 20,00 
0 164 Tipo II. Lujo 20,00 
0 184 Tipo II. Bonito 12,00 
0 188 Tipo II. Lujo 20,00 
0 192 Tipo II. Precioso 18,00 
0 204 Tipo II. Lujo 20,00 
0 204 Tipo II. Curioso Fechador  
 "01/Ene/80"Precioso 35,00 
 
FECHADORES TIPO TRÉBOL 

Albarracín 
0 204 Lujo 18,00 
0 210 Pareja. Precioso 20,00 
Alcañiz 
0 210 Precioso 15,00 
Aliaga 
0 210 Precioso 30,00 
Calamocha 
0 210 Lujo 15,00 
Castellote 
0 202 Muy bonito 10,00 
Híjar 
0 204 Lujo 30,00 
0 206 Precioso 20,00 
 207 Bl.4 Lujo 30,00 
0 210 Precioso 18,00 
 210 Bl. de 4 sobre frag. 14,00 
0 246  Lujo 20,00 
Monreal del Campo 
0 204 Precioso 12,00 
0 210 Precioso 15,00 
Montalbán 
0 207 Bl.4 Lujo 50,00 
0 210 Precioso 18,00 
Mora de Rubielos 
0 204 Lujo 20,00 
0 207 Tira 3. Precioso 25,00 
0 210 Lujo 20,00 
0 212 Precioso 20,00 
0 219 Precioso 20,00 
Sarrión 
0 204 Lujo 18,00 
0 210 Precioso 17,00 
0 219 Azul. Lujo 24,00 
Valderrobles 
0 210 Precioso 12,00 
 

CARTERIAS 
Alfambra 
0 245 “Teruel – Alfambra” azul 
  Precioso 10,00 
Bañón 
0 270  Tipo 5 13,50 
0 271  Tipo 5 13,50 
Gargallo 
0 219 “Teruel – Gargallo” Bonito 
  Bonito 12,00 
Mirambel 
0 244 “Teruel – Mirambel” 12,00 
Plou 
0 246 Pareja. Tipo 5. 15,00 
Portalrubio 
0 271 "Teruel-Portalrubio" 
 sello cortecito. Preciosa 15,00 
Pozondón 
0 270  Tipo 5 15,00 
Puebla de Híjar 
0 246 “Teruel – Puebla de Híjar” 
 azul …. 12,00 
Sarrión 
0 317 Tipo 5. Precioso 13,50 
 

Segura de Baños 
 Sello Benéfico marca circular 
 “Segura de Baños – Cartería  
 Teruel” …. 25,00 
Tramacastilla 
0 219 “Teruel-Tramacastilla” 10,00 
0 271  Tipo 5 12,00 
Villafranca 
0 219 “Teruel-Villafranca” azul 
  Bonito 20,00 
 

PERFORADOS 
 3249 Perforación Tambor (dibujo) 
 Alcañiz – Exfilna 93 40,00 
 
FECHADORES POSTERIORES 

A 1900 
Teruel 
 246 Fragmento.Lujo 3,00 
 1152 “Teruel 2/7/57” publicidad 
 “Escuela de Chofers” 12,00 
EP 124 Mat. conmemorativo 
 "5/7/80 1º día" 10,00 
*** Sociedad Timbre 43 Bl. 4  
  Lujo 20,00 
0 S/Cat 5cts. de Colegio de  
 Huérfanos de Correo Mat  
 “Teruel 8/8/42” 12,00  
Albarracín 
 927 Frag.Precioso 3,50 
Alcañiz 
0 275 Certificado 5,00 
0 317 "Alcañiz 7/4/24" 3,50 
 1152 Lujo 3,00 
EP 75Fc con franqueo comple.de 
 Mariana Pineda, cda de Alcañiz 
 30/09/37 a Riola. Raro 70,00 
Aliaga 
 1022(3)+1027+1062 
 Fragmento.Lujo.Certif. 5,00 
Azaila 
0 Sello “Homenatge a la URSS” 
 Mat “Azaila 5/11/37” Lujo 125,00 
Calamocha 
0 271 "Calamocha 1/Ene/10" 
 Precioso y raro.  20,00 
Ejulve 
0 240 Bl. 4 marca “Juzgado  
 Municipal – Ejulve” Lujo 45,00 
Fuentespalda 
 1153 Lujo 6,00 
Manzanera 
 731 Prospecto propagandístico  
 como impresos a Valencia,  
 con publicidad ilustrada “Hotel  
 Balneario El Paraiso-Manzanera- 
 (Teruel)-Aguas medicinales, 
 tarifas para temporada 1936 
 etc....” (El folleto consta de 
 12 páginas ilustradas). 
  Preciosa 28,50 
Mora de Rubielos 
0 271 Precioso 3,50 
Mosqueruelas 
 592+598 7/Oct/31  12,00 
Santa Eulalia 
 270 Fragmento.Lujo 6,00 
Valbona 
 Frontal Franquicia “Valbona  
 26/1/84” …. 10,00 
 Frontal Franquicia “Valbona 
 01/02/84” …. 10,00 
 

CENSURAS MILITARES Y 
BATALLONES 

Alcañiz 
 683+687. 1937 cda de Alcañiz  
 a Riola. Mat. Fech. “Alcañiz 
 28/11/37 (Teruel)” + Censura 
 “Estafeta Nº/Censura Milita” 40,00 
Calamocha 
 De “Calamocha 30/6/37” a  
 Burgos con franquicia y dirigida 
 Al “Inspetor de los Campos de 
 Concentración” 40,00 
 



 

Corbalán 
 Carta fechada en Corbalán 
 24/3/37 y cda a Valencia, 
 sin sellos ni franquicia. Hay 
 llegada.Raras las cartas  
 cdas así. .... 30,00 
 

TOLEDO 
 

PREFILATELIA 
Toledo 
PE  6N. Frontal cdo a Almoguer por 
 Pastrana, curioso escrito de los 
 gastos de un viaje.  55,00 
PE  6R. 1821 Carta fechada en 
 Mozaxambroz a Ciudad Real  
 + porteo "6"  Preciosa.  30,00 
PE  6R. 1804 cda a Madrid con 
 marca de llegada no cátalo- 
 gada y "V" en anverso. Lujo 75,00 
PE  7.1824 cda a Valencia +porteo 
 "11"Preciosa y rara 50,00 
PE  9. 1841 carta cda a Valladolid  
 + porteo "6" Lujo 25,00 
PE  9R. 1825 Carta cda a Barcelona  
 + porteo "8". Lujo 30,00 
PE  10-II Sobreenvuelta cda a  
 Ciudad Real + porteo "1R"  
  Lujo 35,00 
Cuerva 
PE  4R. 1849 Carta de oficio desde 
 Madrid a Navahermosa con 
 marca "Secretaria de la Justicia  
 Gubernativa de Audiencia  
 de Madrid" Al dorso Baeza  
 de "Cuerva"Preciosa.Rara 85,00 
Madridejos 
PE  2 Carta cda a Ciudad Real +  
 porteo "5" Lujo 30,00 
PE  3. 1844 Carta cda a Ciudad  
 Real + porteo "5" Preciosa 28,00 
PE  3R.1850 carta con porteo 1R 
 (cursiva) a Ciudad Real (raro el 
  porteo) …. 25,00 
Navahermosa 
 Carta fechada en Navahermosa  
 + marca Toledo (PE 6R) cda a  
 Valencia. Preciosa 35,00 
Ocaña 
PE  3R. 1837 carta cda a Madrid + 
 porteo "5" Bonita. Rara.  40,00 
PE 5R. 1849 circ a Valencia + 
 porteo “1R” Preciosa 20,00 
 Año 1842 Carta cda de Madrid  
 a Ocaña, con porteo "15"  
 aplicado a la llegada. Lujo 22,50 
Orgaz 
PE  2R. 1841 Carta cda a Madrid + 
 porteo"10". Firmada Guinovart. 
  Lujo 150,00 
Quintanar de la Orden 
 1848 Carta cda de Quintanar  
 de la Orden con marca  
 comercial Quintanar al paso  
 San Clemente añaden marca  
 (PE.8) .... 30,00 
Talavera 
PE  5R  1816 cubierta cda  
 Plasencia + porteo "14" 100,00 
PE  6R.1838. Carta cda a Trujillo  
 + porteo "5" Preciosa 30,00 
PE  9R. 1853 carta cda a Madrid  
 + poreto "1R"Lujo 35,00 

 
BAEZA ( 1-6-12-17-24 ) 

Toledo 
 6 Carta Mat. Araña + Baeza  
 "Toledo" (poco legible) en el  
 frontal.  .... 50,00 
 17 Carta cda Mat. Parrilla +  
 Baeza "Toledo" Muy bonita 27,50 
Madridejos 
 17 Carta fechada en Consuegra 
  Mat. Parrilla+Baeza "Madridejos" 
  Preciosa 37,50 
Maqueda 
 6 Frontal cdo Mat. Araña 

 + Baeza "Maqueda"Lujo 60,00 
Novés 
 6 Carta cda Mat. Araña + Baeza 
 "Novés" en el frontal. Lujo.  
  Raro.  90,00 
 17 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Baeza "Novés" 
 Preciosa y raro.  80,00 
Ocaña 
 12 Parrilla sobre sello + Baeza 
 “Ocaña 8/6/52” 25,00 
 24 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Baeza "Ocaña" 
  Preciosa 35,50 
Puebla de Montalbán 
 12 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Baeza "Puebla 
 de Montalbán"Preciosa 135,00 
 24 Pareja. Frontal circ. de 
 Talavera a Madrid 1/1/54 
 (1º día circulación) Raro 180,00 
 

CARTAS PARRILLA Y 
FECHADOR T.I 

Toledo 
 44 Frontal cdo Mat. Fech. Tp.I 
 "Toledo *" (azul) en el frontal.   
  .... 20,00 
 48 Frontal cdo Mat. Parrilla +  
 Fech. Tp.I "Toledo*" en el  
 frontal. Lujo 20,00 
Cuerva 
 33 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I "Cuerva" 
 (negro) en el frontal.  
  Precioso. Raro 75,00 
 44 Carta cda Mat. Parrilla +  
 Fech. Tp.I "Cuerva" en el  
 frontal.  Lujo 42,50 
Illescas 
 48 Frontal cdo Mat. Parrilla +  
 Fech. Tp.I "Illescas" (rojo)  
 en el frontal. Lujo 27,50 
Madridejos 
 40 Frontal cdo Mat. Parrilla +  
 Fech. Tp.I "Madridejos" en el 
 frontal.  Lujo 20,00 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I 
 "Madridejos" (rojo)Lujo 25,00 
Maqueda 
 40 Sobreenvuelta cda Mat.  
 Parrilla + Fech. Tp.I "Maqueda" 
 (negro) Precioso 30,00 
Navalmoral de P. 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I "Naval- 
 moral de P." Raro 37,50 
Ocaña 
 1855 carta circ. sin sellos + 
 Fech. Tp.I “Ocaña 13/7/55” 
 a Madrid + porteo “8” 30,00 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I "Ocaña" 
 (negro) Lujo 22,50 
Oropesa 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I "Oropesa"  
 en el frontal. 40,00 
Puebla de Montalbán 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I "Puebla de 
 Montalbán" (negro) 30,00 
Quintanar de la Orden 
 40 Carta cda Mat. Parrilla  
 azul + Fech. Tp.I "Quintanar  
 de la Orden"(azul) Lujo 37,50 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla azul + Fech. Tp. I 
 "Quintanar de la Orden" (azul) 
   Lujo  35,00 
 48 Frontal Mat Parrilla azul + 
 Fech Tp.I azul “Quintanar de 
 la Orden” Lujo 35,00 
Sta. Cruz del R. 
 48 cda Mat. Parrilla + Fech. 
  Tp.I "Sta. Cruz del R." en el  

 frontal …. 37,50 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I "Sta. Cruz  
 de R." (negro) 30,00 
Santaolalla 
 44 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I "Santa- 
 olalla" (rojo) Raro 37,50 
Talavera de la Reina 
 40 cda Mat. Parrilla + Fech.  
 Tp.I "Talavera de R."  25,00 
 40 Frontal cda Mat. Parrilla +  
 Fech. Tp.I "Talavera de la R." 
  …. 20,00 
 48 Sobreenvuelta cda Mat.  
 Parrilla + Fech. Tp.I "Talavera  
 de la R." (azul) Preciosa 28,50 
 48 Carta cda a Talavera de la  
 Reina con Fech. Tp.I de llegada  
 + manuscrito "Carrera de 
 Extremadura" 22,00 
Tembleque 
 33 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I 
 "Tembleque"  30,00 
 

FECHADORES T.I Y T.II  
 1856 - 1870 

Toledo 
 107 Fragmento Tipo II +  
 Rombo Puntos 25,00 
Calzada de Oropesa 
0 52 Tipo II. Lujo. Raro 150,00 
Cebolla 
0 48 Tipo I …. 80,00 
Cuerva 
0 52 Tipo II. Lujo 60,00 
Escalona 
0 52 Tipo II. Lujo. Raro 85,00 
0 107 Tipo II. Preciosa 25,00 
Illescas 
0 48 Tipo I. Preciosa 80,00 
Lillo 
0 52 Tipo II  80,00 
Madridejos 
0 48 Tipo I  10,00 
0 52 Tipo II  10,00 
Navahermosa 
0 52 Tipo II  15,00 
0 107 Tipo II azul. Lujo 25,00 
Novés 
0 48 Tipo I. Precioso 10,00 
0 52 Tipo II  12,00 
0 81 Tipo II  15,00 
Ocaña 
0 48 Tipo I. Lujo 7,00 
0 52 Tipo II. Precioso 7,00 
0 98 Tipo II. Lujo 8,00 
Olías 
0 52 Tipo II. Lujo 60,00 
0 52 Tipo II  45,00 
Oropesa 
0 52 Tipo II. Preciosa. 125,00 
0 107 Tipo II. Lujo. Raro 75,00 
Puebla de Montalbán 
0 52 Tipo II  100,00 
Puente del Arzobispo 
0 48 Tipo I. Lujo 70,00 
0 52 Tipo II. Lujo 20,00 
0 64 Tipo II  15,00 
0 98 Tipo II. Precioso 20,00 
Quintanar de la Orden 
0 48 Tipo I. Lujo.  25,00 
0 48 Tipo II. Precioso 8,00 
0 52 Tipo II. Lujo 7,50 
0 58 Tipo II. Preciosa 12,00 
0 75 Tipo II. Precioso 18,00 
0 96 Tipo II. Precioso 18,00 
Santaolalla 
0 52 Tipo II. Preciosa 95,00 
Tembleque 
0 52 Tipo II. Precioso 18,00 
Torrijos 
0 52 Tipo II  7,50 
0 58 Tipo II  7,00 
 

Valmojado 
0 52 Tipo II. Precioso 110,00 
0 107 Tipo II. Lujo sello 
 defecto .... 18,00 
Villacañas 
0 52 Tipo I normal. 80,00 
0 64 Tipo II. Raro 40,00 
0 75 Tipo II. Lujo 75,00 
0 81 Tipo II. Lujo 85,00 
Yllescas 
 52 Tipo II. Precioso 10,00 
0 56 Tipo II. Lujo 20,00 
 

CARTAS FECHADORES  
TP.I Y TP.II - 1856 - 1870 

Toledo 
 48 Carta cda a Madrid "21/ 
 Sep/58" con Mat Rejilla sobre  
 el sello + Tp. II "Toledo" raro  
 uso de la rejilla fuera de Madrid,  
 a partir de la creación de la R. 
 Carreta (19/Sep/58) La Rejilla  
 se emplea como anulación 
 suplente.Preciosa 70,00 
 48 Año 1958 Parrilla sobre el 
 sello y Fechad. “Toledo 04/03/58 
 Linea no correlativa. 15,00 
Lillo 
 96 Año 1868. Carta fechada  
 en “Corral de Almaguer” y 
 fechador Tp. II “Lillo” cda a 
 Benejama (con escrito alusivo 
 a los desórdenes en España) 
  Rara 60,00 
 96 Carta cda Mat. Fechador  
 Tp.II "Lillo" Preciosa 110,00 
 107 cda Mat. Rombo Puntos  
 + Fech. Tp.II "Lillo" en el frontal. 
  Lujo 35,00  
Madridejos 
 64 Frente plica cda de Villa- 
 franca de los Caballeros a  
 Madridejos y matasellado a  
 la llegada.Lujo 57,50 
Maqueda 
 81 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech.Tp.II "Maqueda"Raro 110,00 
Novés 
 48 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.I "Novés" Lujo 50,00 
Olías 
 52 Carta cda Mat. Fech. Tp.II 
 "Olías" Preciosa 100,00 
Orgaz 
 52 Tipo II “Orgaz” lujo. Carta 
 fechada en Mora a Logroño 30,00 
 58 “Orgaz” a Jalón (Rioja) 
 Sello de cierre de carta. Hay 
 tránsito en “Soto de Cameros” 
  .... 35,00 
 107 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech.Tp.II"Orgaz" Preciosa 70,00 
Oropesa 
 81 Carta cda Mat. Fech. Tp.II 
 "Oropesa" Muy raro 140,00 
Puente del Arzobispo 
 81 Carta cda Mat. Fech. Tp.II 
 "Puente del Arzobispo" 45,00 
 88 Carta cda Mat. Fech. Tp.II 
 "Puente del Arzobispo"  
  Preciosa 45,00 
 96 Carta cda Mat. Fech. Tp.II 
 "Puente del Arzobispo"  
  Precioso 45,00 
 98 Carta cda Mat. Fech. Tp.II 
 "Puente del Arzobispo"  
  Bonita 50,00 
Quintanar de la Orden 
 48 Tipo I. Preciosa 35,00 
 48 Tipo II. Lujo 25,00 
 52 Tipo II. Lujo 35,00 
 52 Pareja. Carta cda Mat. Fech. 
 Tp.II "Quintanar de la Orden"  
 Doble porte. Lujo. Raro. 37,50 
 64 Carta cda Mat. Fech. Tp.II 
 "Quintanar de la Orden"  
  Precioso 50,00 



 

 75 Sobreenvuelta cda Mat. Fech.  Tp.II "Quintanar de la Orden"    Lujo 45,00  107 Tipo II. Bonita. Rara 22,00 Talavera  48 Año 1858. 13/IV/56 Parrilla  + Fech. “Talavera” Tp.II cda +  tránsito en rojo Tp.I “Santa  Olalla 14/IV/58” 27,00  48 Carta cda  Mat. Parrilla +   Fech. Tp.II "Talavera" en   el frontal .... 22,00 Tembleque  75 Carta cda Mat. Fech.Tp.II   "Tembleque" Preciosa 50,00  96 Sobreenvuelta cda Mat. Fech.  Tp.II "Tembleque" Raro 55,00  107 Carta cda con Mat. Fech.  Tp.II "Tembleque" 45,00 Torrijos  52 Sobreenvuelta cda Mat.  Fech. Tp.II "Torrijos" 35,00  52 Carta cda Mat Fech. Tp.II  "Torrijos" doble fechador de   salida día 25 y 26. Preciosa 70,00  RUEDAS DE CARRETA Toledo.R.C "13" 0 48 .... 5,00 0 52 Precioso 5,00 0 58  Lujo 4,50  58 Carta cda.  32,00 0 75 Precioso 10,00  75 Sobreenvuelta cda.   Bonita 17,00 0 96 Lujo 15,00 Talavera.R.C "57" 0 52  Lujo 12,00 0 52 Pareja. Preciosa 18,00  52 Sobreenvuelta cda.   Lujo 50,00 0 58 Lujo 15,00 0 96 Lujo 15,00 0 98 Lujo 20,00 0 107 .... 20,00 0 107 Azul …. 25,00 0 107 Bl. de 4 azul. No reseñado  en Laiz .... 65,00  107 Frag. Mat.azul.Lujo 20,00  FECHADORES T.II Y TIPO GRANDE 1874 Toledo  122 Carta cda Mat. Rombo  Puntos + Fech. Tp.II "Toledo"   en el frontal. Lujo 24,00  130a (1/4) carta impresa con   folleto publicitario ofreciendo   los servicios de José de los  Infantes, Fábrica de efectos  refractarios. Interesante.  40,00  133 Carta cda Mat. Rombo  Puntos + Fech. Tp.II "Toledo"    Lujo 25,00 0 154 Tipo grande.  10,00  210 Fechad. grande “Toledo  21/07/82” a Madrid. Lujo 25,00 Lillo 0 154 Tipo II. Precioso 14,00 0 164 Bl.4 Tipo II. Lujo 60,00 Madridejos  0 164 Tipo II. Precioso 12,00 Navahermosa  133 Carta cda Mat. Rombo   Puntos + Fech. Tp. II   "Navahermosa" en el frontal.    Preciosa  35,00 0 154 Tipo II. Lujo 30,00 0 188 Tipo II. Preciosa 20,00 0 192 Tipo II. Lujo 18,00 0 204 Tipo II. Lujo 18,00 Navalmoral 0 188 Tipo II. Preciosa 25,00 Oropesa 0 153 Tipo II. Lujo 90,00 Quintanar de la Orden  121 Carta cda Mat. Rombo  

 Puntos + Fech. Tp. II "Quintanar  de la Orden" en el frontal.  28,50 Talavera 0 164 Tipo II. Lujo 15,00 0 175 Pareja. Tipo II.    Precioso 12,00 0 183 Tipo II. Precioso 14,00 Tembleque 0 154 Tipo II. Precioso 18,00  FECHADORES TIPO TRÉBOL Illescas 0 210 Lujo 18,00 Lillo 0 207 Pareja. Azul. Lujo 30,00 0 210 Azul. Lujo 16,00 Madridejos 0 210 Azul. Precioso 16,00 0 219 azul. Precioso 22,00 Navahermosa 0 204 Precioso 20,00 0 210 Lujo 15,00 0 210 Bl.6  Raro 30,00 Ocaña 0 207  .... 12,00 Oropesa 0 210 Lujo 25,00 Puente del Arzobispo 0 210 Precioso 22,00 Quintanar de la Orden 0 204 Lujo 16,00 0 210 Azul. Lujo 16,00 0 210 Tira 4. Precioso 25,00 Talavera 0 204 Precioso 12,00 0 210 Lujo 17,00 EP 15 Cdo Mat. Trébol "Talavera   de la Reina" Preciosa 40,00 Tembleque 0 204 Azul. Lujo 17,00 0 210 Azul. Lujo 20,00 Torrijos 0 204 .... 12,00 0 207 Lujo. Escaso 20,00 0 210  Precioso 17,00 Valmojado 0 204 Precioso 17,00 Villacañas 0 210  Lujo 18,00  CARTERIAS Alcañizo 0 246 Tipo 5. Lujo 13,50 Aldeanueva Barbabroja 0 219 Tipo 2. Lujo 14,00 Aldeanueva 0 246 Tipo 5. Lujo 13,50 Ava. de Barbarroya 0 210 "Cartería - Ava. Barbarroya"    Lujo. Raro 20,00 Azaña 0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 Bargas 0 246 Tipo 5. Lujo 12,00 Belvís de la Jara 0 219  Tipo 5 11,00 0 246 Tipo 5. Lujo 12,00 Cabañas 0 219 Tipo 5. Precioso 10,00 Calera 0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 0 219 Tipo 2. Bonita 13,50 0 225 Tipo 2. Lujo 20,00 Camarenilla  819 Carta cda a Alicante Mat.  Carteria especial “Correos  Camarenilla” Lujo. Raro 60,00 Campillos de la Jara 0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 Carmena 0 246 Tipo 2. Lujo 10,00 0 246 Tipo 4 (II). Lujo  Sello defecto 26,50 Casa del Monte 0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 

Cebolla 0 219  Lujo 15,00 0 246 Tipo 5. Lujo 12,00 Emperador 0 246  Tipo 2 25,00 Erustes 0 210 Tipo 2. Lujo 25,00 0 219 Tipo 2. Lujo 16,50 0 219 Tipo 5. Lujo 12,00 Gálvez 0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 0 219 Tipo 2. Precioso 12,00 0 246 Tipo 2. Lujo 12,00 Huerta de Valldecabres 0 219 Tipo 2. Lujo 15,00 0 244 Tipo 2. Lujo 25,00 Illán de Vacas 0 219 Tipo 5. Lujo 10,00 0 246 Tipo 5. Lujo 12,00 Manzaneque 0 219 Tipo 5. Lujo 13,50 Mascaraque 0 210  Tipo 2 20,00 0 219 Tipo 2. Lujo 13,50 0 219 Tipo 5. Precioso 12,00 Méntrida 0 246 Tipo 5. Lujo 13,50 Montearagón 0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 0 219 Tipo 5. Lujo 12,00 Navamorcuende 0 210  Tipo 2 20,00 Nombela 0 210 Tipo 2. Lujo 22,00 0 219 Tipo 2. Lujo 13,50 0 219 Tipo 5. Lujo 12,00 Olías de Rey 0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 0 244 “Toledo–Olías del Rey” 12,00 Ontigola 0 210 Tipo 2. Lujo 30,00 0 219 Tipo 5. Lujo 12,00 Pantoja 0 210 Tipo 2. Lujo 22,00 0 219 Tipo 2. Lujo 13,50 Polán 0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 0 219 Tipo 5. Precioso 11,00 Puebla de Montalbán 0 210  Tipo 2 20,00 Quero 0 210 Tipo 2. Lujo 22,50 0 219 Tipo 5. Lujo 11,00 0 245 .... 10,00 0 246 Tipo 5. Lujo 12,00 Romeral 0 219 Tipo 2. Lujo 12,00 San Martín de Posa 0 219 Tipo 6. Lujo 25,00 0 246 Tipo 6. Lujo 35,00 Santa Cruz de la Zarza 0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 Urda 0 210 Tipo 4. Lujo 65,00 0 219 Tipo 2. Lujo 15,00 0 219 Tipo 4 65,00 0 219 Tipo 5. Lujo 13,50 0 219 Carteria Iniciativa Particular  “Carteria de Urda” Lujo 65,00 0 244 Cartería Especial “Cartería  de Urda” Rara. Preciosa 30,00 0 245 Cartería Particular “Car-  tería de Urda” Preciosa 35,00 0 246 Tipo 4. Lujo 37,50 Velada 0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 0 246 Tipo 5. Precioso 12,00 Villaluenga 0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 0 219 Tipo 5. Lujo 12,00 Villamiel 0 219 Tipo 5. Precioso 12,00 Villanueva de Alcardete 0 219 Tipo 5. Lujo 14,00 Villanueva de Bogas 0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 

Villanueva de la Sagra 0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 0 217 Tipo 2. Lujo 15,00 Villanueva de Santiago 0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 Villarrubia 0 219 Tipo 5. Lujo 11,00 Villasequilla 0 210 Tipo 2. Lujo 18,00  246 Tipo 5. Lujo 12,00 Yébenes 0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 EP 36 cdo con Mat. Cartería  "Toledo-Yébenes" 42,50  PERFORADOS Toledo 0 321 “BHA” Banco 10,00 TM SH 3012 “Exfilna 89” Tarjeta  Máxima …. 45,00 TM SH 3012 Perforción “Menorá”  Tarjeta Máxima. Rara 30,00 SEP 13 “Exfilna 89” 60,00 SEP 13 “Menorá”  60,00 0 930- B60  “BHA” Banco. Letras  grandes. Raro 20,00  TARJETAS POSTALES ** Tarjeta Postal año 1899.  “Toledo-Vista General”   Preciosa. Hauser y Menet 142   .... 30,00 TP Año 1901. Tarjeta “Recuerdo  de Toledo-Sta. Maria la Blanca”  Circulada  30,00 TP Año 1903 Tarjeta “Toledo. Hor-  telanos de la Provincia” cda a  Argel Lujo 45,00 ** Tarjeta Postal Año 1900 “El  Tajo y el Baño de la Cava”  Hauer y Menet 802. Preciosa   Lujo 25,00 TP 243 “Toledo – Puente de San   Martín. Interior.” Serie D.-Nº8  circ. a Valencia 30,00 TP Rara postal en francés “23-  Juillet 1936. Conersation tele-  Honique le Colonel Mascardo..”   …. 25,00   FECHADORES POSTERIORES A 1900 Toledo TP 268(2) Postal “Toledo – Vista  General del Alcázar” circ.  “Toledo 2/3/11” a Francia. 25,00 TP 312 Tarjeta raro fechador   "Cuerpo de Telégrafos  1/Sep/29 Toledo" 65,00  Rodillo “Toledo 2/5/35. Comed  Pescado y estareis…” al dorso  “Sta. Cruz de la Zahara 3/5/35”   …. 18,00  805+823 Carta cda “Toledo  30/5/37” a Holanda y reexpedida  con C. Militar. Preciosa 40,00 TP 917+923 Postal conmemorativa   + Mat especial Gomis 150  “1ª Exposición Filatélica Toledo”   …. 20,00  944 Mat Gomis 150 “1ª Expo-  Sición Filatélica Toledo” 15,00 TP 944+999 Postal de Toledo “Tajo  y Puente San Martin” circ. a  Suecia. …. 25,00 TP 944+999 Postal Toledo “Posa-  da de la Sangre” circ. a Suecia   …. 20,00  1022 “Toledo 30/9/51” a   Madrid …. 10,00  1060 Con Gomis Nº 10 "1º  Expos. Filatélica-Toledo"   Lujo 11,00  1115(2)+1047 “Toledo 04/12/51”  a USA. Raro. Lujo 60,00  2370 "Cuartel de Infantería  Correos Toledo" 5,50  2583 Espamer 80 6,00 

 

 75 Sobreenvuelta cda Mat. Fech. 
 Tp.II "Quintanar de la Orden"  
  Lujo 45,00 
 107 Tipo II. Bonita. Rara 22,00 
Talavera 
 48 Año 1858. 13/IV/56 Parrilla 
 + Fech. “Talavera” Tp.II cda + 
 tránsito en rojo Tp.I “Santa 
 Olalla 14/IV/58” 27,00 
 48 Carta cda  Mat. Parrilla +  
 Fech. Tp.II "Talavera" en  
 el frontal .... 22,00 
Tembleque 
 75 Carta cda Mat. Fech.Tp.II  
 "Tembleque" Preciosa 50,00 
 96 Sobreenvuelta cda Mat. Fech. 
 Tp.II "Tembleque" Raro 55,00 
 107 Carta cda con Mat. Fech. 
 Tp.II "Tembleque" 45,00 
Torrijos 
 52 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Torrijos" 35,00 
 52 Carta cda Mat Fech. Tp.II 
 "Torrijos" doble fechador de  
 salida día 25 y 26. Preciosa 70,00 
 

RUEDAS DE CARRETA 
Toledo.R.C "13" 
0 48 .... 5,00 
0 52 Precioso 5,00 
0 58  Lujo 4,50 
 58 Carta cda.  32,00 
0 75 Precioso 10,00 
 75 Sobreenvuelta cda. 
  Bonita 17,00 
0 96 Lujo 15,00 
Talavera.R.C "57" 
0 52  Lujo 12,00 
0 52 Pareja. Preciosa 18,00 
 52 Sobreenvuelta cda. 
  Lujo 50,00 
0 58 Lujo 15,00 
0 96 Lujo 15,00 
0 98 Lujo 20,00 
0 107 .... 20,00 
0 107 Azul …. 25,00 
0 107 Bl. de 4 azul. No reseñado 
 en Laiz .... 65,00 
 107 Frag. Mat.azul.Lujo 20,00 
 

FECHADORES T.II Y TIPO 
GRANDE 1874 

Toledo 
 122 Carta cda Mat. Rombo 
 Puntos + Fech. Tp.II "Toledo"  
 en el frontal. Lujo 24,00 
 130a (1/4) carta impresa con  
 folleto publicitario ofreciendo  
 los servicios de José de los 
 Infantes, Fábrica de efectos 
 refractarios. Interesante.  40,00 
 133 Carta cda Mat. Rombo 
 Puntos + Fech. Tp.II "Toledo"  
  Lujo 25,00 
0 154 Tipo grande.  10,00 
 210 Fechad. grande “Toledo 
 21/07/82” a Madrid. Lujo 25,00 
Lillo 
0 154 Tipo II. Precioso 14,00 
0 164 Bl.4 Tipo II. Lujo 60,00 
Madridejos  
0 164 Tipo II. Precioso 12,00 
Navahermosa 
 133 Carta cda Mat. Rombo  
 Puntos + Fech. Tp. II  
 "Navahermosa" en el frontal.  
  Preciosa  35,00 
0 154 Tipo II. Lujo 30,00 
0 188 Tipo II. Preciosa 20,00 
0 192 Tipo II. Lujo 18,00 
0 204 Tipo II. Lujo 18,00 
Navalmoral 
0 188 Tipo II. Preciosa 25,00 
Oropesa 
0 153 Tipo II. Lujo 90,00 
Quintanar de la Orden 
 121 Carta cda Mat. Rombo  

 Puntos + Fech. Tp. II "Quintanar 
 de la Orden" en el frontal.  28,50 
Talavera 
0 164 Tipo II. Lujo 15,00 
0 175 Pareja. Tipo II.  
  Precioso 12,00 
0 183 Tipo II. Precioso 14,00 
Tembleque 
0 154 Tipo II. Precioso 18,00 
 
FECHADORES TIPO TRÉBOL 

Illescas 
0 210 Lujo 18,00 
Lillo 
0 207 Pareja. Azul. Lujo 30,00 
0 210 Azul. Lujo 16,00 
Madridejos 
0 210 Azul. Precioso 16,00 
0 219 azul. Precioso 22,00 
Navahermosa 
0 204 Precioso 20,00 
0 210 Lujo 15,00 
0 210 Bl.6  Raro 30,00 
Ocaña 
0 207  .... 12,00 
Oropesa 
0 210 Lujo 25,00 
Puente del Arzobispo 
0 210 Precioso 22,00 
Quintanar de la Orden 
0 204 Lujo 16,00 
0 210 Azul. Lujo 16,00 
0 210 Tira 4. Precioso 25,00 
Talavera 
0 204 Precioso 12,00 
0 210 Lujo 17,00 
EP 15 Cdo Mat. Trébol "Talavera  
 de la Reina" Preciosa 40,00 
Tembleque 
0 204 Azul. Lujo 17,00 
0 210 Azul. Lujo 20,00 
Torrijos 
0 204 .... 12,00 
0 207 Lujo. Escaso 20,00 
0 210  Precioso 17,00 
Valmojado 
0 204 Precioso 17,00 
Villacañas 
0 210  Lujo 18,00 
 

CARTERIAS 
Alcañizo 
0 246 Tipo 5. Lujo 13,50 
Aldeanueva Barbabroja 
0 219 Tipo 2. Lujo 14,00 
Aldeanueva 
0 246 Tipo 5. Lujo 13,50 
Ava. de Barbarroya 
0 210 "Cartería - Ava. Barbarroya" 
   Lujo. Raro 20,00 
Azaña 
0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 
Bargas 
0 246 Tipo 5. Lujo 12,00 
Belvís de la Jara 
0 219  Tipo 5 11,00 
0 246 Tipo 5. Lujo 12,00 
Cabañas 
0 219 Tipo 5. Precioso 10,00 
Calera 
0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 
0 219 Tipo 2. Bonita 13,50 
0 225 Tipo 2. Lujo 20,00 
Camarenilla 
 819 Carta cda a Alicante Mat. 
 Carteria especial “Correos 
 Camarenilla” Lujo. Raro 60,00 
Campillos de la Jara 
0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 
Carmena 
0 246 Tipo 2. Lujo 10,00 
0 246 Tipo 4 (II). Lujo 
 Sello defecto 26,50 
Casa del Monte 
0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 

Cebolla 
0 219  Lujo 15,00 
0 246 Tipo 5. Lujo 12,00 
Emperador 
0 246  Tipo 2 25,00 
Erustes 
0 210 Tipo 2. Lujo 25,00 
0 219 Tipo 2. Lujo 16,50 
0 219 Tipo 5. Lujo 12,00 
Gálvez 
0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 
0 219 Tipo 2. Precioso 12,00 
0 246 Tipo 2. Lujo 12,00 
Huerta de Valldecabres 
0 219 Tipo 2. Lujo 15,00 
0 244 Tipo 2. Lujo 25,00 
Illán de Vacas 
0 219 Tipo 5. Lujo 10,00 
0 246 Tipo 5. Lujo 12,00 
Manzaneque 
0 219 Tipo 5. Lujo 13,50 
Mascaraque 
0 210  Tipo 2 20,00 
0 219 Tipo 2. Lujo 13,50 
0 219 Tipo 5. Precioso 12,00 
Méntrida 
0 246 Tipo 5. Lujo 13,50 
Montearagón 
0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 
0 219 Tipo 5. Lujo 12,00 
Navamorcuende 
0 210  Tipo 2 20,00 
Nombela 
0 210 Tipo 2. Lujo 22,00 
0 219 Tipo 2. Lujo 13,50 
0 219 Tipo 5. Lujo 12,00 
Olías de Rey 
0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 
0 244 “Toledo–Olías del Rey” 12,00 
Ontigola 
0 210 Tipo 2. Lujo 30,00 
0 219 Tipo 5. Lujo 12,00 
Pantoja 
0 210 Tipo 2. Lujo 22,00 
0 219 Tipo 2. Lujo 13,50 
Polán 
0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 
0 219 Tipo 5. Precioso 11,00 
Puebla de Montalbán 
0 210  Tipo 2 20,00 
Quero 
0 210 Tipo 2. Lujo 22,50 
0 219 Tipo 5. Lujo 11,00 
0 245 .... 10,00 
0 246 Tipo 5. Lujo 12,00 
Romeral 
0 219 Tipo 2. Lujo 12,00 
San Martín de Posa 
0 219 Tipo 6. Lujo 25,00 
0 246 Tipo 6. Lujo 35,00 
Santa Cruz de la Zarza 
0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 
Urda 
0 210 Tipo 4. Lujo 65,00 
0 219 Tipo 2. Lujo 15,00 
0 219 Tipo 4 65,00 
0 219 Tipo 5. Lujo 13,50 
0 219 Carteria Iniciativa Particular 
 “Carteria de Urda” Lujo 65,00 
0 244 Cartería Especial “Cartería 
 de Urda” Rara. Preciosa 30,00 
0 245 Cartería Particular “Car- 
 tería de Urda” Preciosa 35,00 
0 246 Tipo 4. Lujo 37,50 
Velada 
0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 
0 246 Tipo 5. Precioso 12,00 
Villaluenga 
0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 
0 219 Tipo 5. Lujo 12,00 
Villamiel 
0 219 Tipo 5. Precioso 12,00 
Villanueva de Alcardete 
0 219 Tipo 5. Lujo 14,00 
Villanueva de Bogas 
0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 

Villanueva de la Sagra 
0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 
0 217 Tipo 2. Lujo 15,00 
Villanueva de Santiago 
0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 
Villarrubia 
0 219 Tipo 5. Lujo 11,00 
Villasequilla 
0 210 Tipo 2. Lujo 18,00 
 246 Tipo 5. Lujo 12,00 
Yébenes 
0 210 Tipo 2. Lujo 20,00 
EP 36 cdo con Mat. Cartería 
 "Toledo-Yébenes" 42,50 
 

PERFORADOS 
Toledo 
0 321 “BHA” Banco 10,00 
TM SH 3012 “Exfilna 89” Tarjeta 
 Máxima …. 45,00 
TM SH 3012 Perforción “Menorá” 
 Tarjeta Máxima. Rara 30,00 
SEP 13 “Exfilna 89” 60,00 
SEP 13 “Menorá”  60,00 
0 930- B60  “BHA” Banco. Letras 
 grandes. Raro 20,00 
 

TARJETAS POSTALES 
** Tarjeta Postal año 1899. 
 “Toledo-Vista General”  
 Preciosa. Hauser y Menet 142 
  .... 30,00 
TP Año 1901. Tarjeta “Recuerdo 
 de Toledo-Sta. Maria la Blanca” 
 Circulada  30,00 
TP Año 1903 Tarjeta “Toledo. Hor- 
 telanos de la Provincia” cda a 
 Argel Lujo 45,00 
** Tarjeta Postal Año 1900 “El 
 Tajo y el Baño de la Cava” 
 Hauer y Menet 802. Preciosa 
  Lujo 25,00 
TP 243 “Toledo – Puente de San  
 Martín. Interior.” Serie D.-Nº8 
 circ. a Valencia 30,00 
TP Rara postal en francés “23- 
 Juillet 1936. Conersation tele- 
 Honique le Colonel Mascardo..” 
  …. 25,00  
 
FECHADORES POSTERIORES 

A 1900 
Toledo 
TP 268(2) Postal “Toledo – Vista 
 General del Alcázar” circ. 
 “Toledo 2/3/11” a Francia. 25,00 
TP 312 Tarjeta raro fechador  
 "Cuerpo de Telégrafos 
 1/Sep/29 Toledo" 65,00 
 Rodillo “Toledo 2/5/35. Comed 
 Pescado y estareis…” al dorso 
 “Sta. Cruz de la Zahara 3/5/35” 
  …. 18,00 
 805+823 Carta cda “Toledo 
 30/5/37” a Holanda y reexpedida 
 con C. Militar. Preciosa 40,00 
TP 917+923 Postal conmemorativa  
 + Mat especial Gomis 150 
 “1ª Exposición Filatélica Toledo” 
  …. 20,00 
 944 Mat Gomis 150 “1ª Expo- 
 Sición Filatélica Toledo” 15,00 
TP 944+999 Postal de Toledo “Tajo 
 y Puente San Martin” circ. a 
 Suecia. …. 25,00 
TP 944+999 Postal Toledo “Posa- 
 da de la Sangre” circ. a Suecia 
  …. 20,00 
 1022 “Toledo 30/9/51” a  
 Madrid …. 10,00 
 1060 Con Gomis Nº 10 "1º 
 Expos. Filatélica-Toledo" 
  Lujo 11,00 
 1115(2)+1047 “Toledo 04/12/51” 
 a USA. Raro. Lujo 60,00 
 2370 "Cuartel de Infantería 
 Correos Toledo" 5,50 
 2583 Espamer 80 6,00 



 

EP 45 “Toledo 5/5/05” 10,00 
*** Sociedad Timbre 44 Bl. de 4 
  Lujo 20,00 
Belvis de la Jara 
SE Publico 6 +1155+1160 “Certifi- 
 cado 17/5/77 Belvis de la Jara” 
 a  Toledo + tránsito en “Tala- 
 vera”  …. 50,00  
Calzada de Oropesa 
 270(5)+274 “Certificado 13/En/14- 
 Calzada de Oropesa” en azul 
  Lujo 20,00 
Corral de Almaguer 
 752(2) "Certificado-Corral de  
 Almaguer 27/Nov/33" tipo  
 pequeño (raro), cda al Comité 
 Internacional de la Cruz 
 Roja-Barcelona.Lujo 57,50 
Dos Barrios 
 1153  Lujo 10,00 
EP 69 ipa. "Dos Barrios" Sobrec.  
 privada "B.Hispano Americano" 
  .... 60,00 
Gálvez 
0 1553 "Gálvez 8/Jun/60" 
 Modelo modificado.  20,00 
Huerta de Valdecarabanos 
 274 "Huerta de Valdecarabanos  
 17/12/16" azul cda a Suiza.  
 Faja de censura y censuras. 
 Preciosa y rara. 50,00 
Navalucillos 
SE Publico 6 +1143(2)+1160 Sobre 
 Administración Publica” circ. 
 Certificado “Navalucillos 12/73” 
 A Toledo. Lujo 50,00 
Navamorcuende 
SE Publico 6 +11153+1158(3)  
 “Certificado Navamorcuende  
 25/5/73” a Toledo 50,00 
Ocaña 
0 317 .... 3,50 
Orgaz 
Galvez C.P.A. 5 “Orgaz-Giro 
 Postal” Raro 22,00 
Galvez C.P.A. 6 “Orgaz-Giro Postal” 
  .... 20,00 
Portalrubio 
 1153 Lujo 6,00 
Puebla de Almoradiel 
SE Publico 6+1143(2)+1160+ Mu- 
 tualidad “Certificado 17/5/73 
 Puebla de Almoradiel” a Toledo 
  …. 60,00 
Puerto de San Vicente 
SE Publico 9+2008+2100 “Certifi- 
 cado Puerto de San Vicente  
 3/11/75” a Toledo 50,00  
Quintanar de la Orden 
 665 Fragmento 3,50 
SE Publico 6+1145+1158+2100 
 “Certificado 13/7/73 Quintanar 
 de la Orden” a Toledo 50,00 
Ribadeo 
 1199 "Ribadeo 12/En/57" 5,00 
Santa Olalla – Estación 
TP 1153 Fech. “Santa Olalla – Esta- 
 ción – Toledo 20/10/61”  12,00 
Sonseca 
 1153 "Sonseca 6/6/60" 
  Lujo 4,00 
SE Publico 6+1158(2)+1155 “Cer- 
 tificado 2/5/73 Sonseca” a 
 Toledo.  Lujo 50,00 
Talavera de la Reina 
0 672 Precioso 6,00 
0 682 Tira de 4.Preciosa 10,50 
0 687 Precioso 6,00 
 823 "C.P. de A. 10/2/38 
 Talavera" + C.M. Talavera  
 T-215.  Lujo 40,00 
 927 Fragmento.Raro 8,50 
 941+925+1013 “Certificado- 
 Talavera de la Reina 2/4/48” a 
 Habana. Al dorso diversos 
 matasellos de tránsito y llega- 
 da. Precioso 45,00 

 1035/6+981+946 “Talavera  
 de la Reina 21/9/48” a los  
 Andes por avión. Marcas tránsito  
 y llegada .... 42,00 
EP 86 Cda.Preciosa. 10,00 
SE P6+1155+1558(3) “Certificado 
 2º Reja 14/7/73 Talavera de la 
 Reina 44” a Toledo 50,00  
Torrijos 
0 246 Azul. .... 10,00 
Villa de Don Fadrique 
 1203  Lujo 4,00 
 1253 Lujo 6,00 
Villacañas 
 1135-1136 Lujo 3,00 
Villatobas 
0 870 Mat lineal FFCC “Villatobas” 
  … 25,00 
Yebenes 
EP 69 Sobrec. privada “B.Hispano 
 Americano” 60,00 

 
CENSURAS MILITARES 

Y BATALLONES 
Toledo 
  Circ. con fcia “11 Rgto Artillería 
 Ligero. 3 Batería” + censura “53- 
 B. 11 Regimiento Artillería Ligera” 
 + censura Toledo a Sevilla 80,00 
 De Toledo 7/4/37 a Zaragoza 
 Con fcia. “Guardia Civil – Coro- 
 nel. 2º Tercio” y dirigida a Jalón  
 Ángel (fotografo de la zona  
 Franquista) Lujo.  65,00 
TP “Toledo 19/2/38” a Trieste fcia. 
 “3 Gto. Artillería Pesada Nº. 4 
 3ª Batería” + marca “Pendiente 
 de censura” Lujo.  75,00 
Alcolea del Tajo 
 Carta cda de "Alcolea del Tajo  
 8/9/37" a Roma con C.Militar.  
 El remite "Cazadores del  
 Serrallo Nº 8. 4º CIA" 
  Preciosa 50,00 
Burguillos 
TP de Campaña y fechada en 
 Burguillos 16/X/36 Cda a 
 Valencia.  30,00 
Polán 
TP de Campaña cda de "Polán  
 30/10/36" a Valencia. Exenta  
 de franqueo. Muy bonita 45,00 
Talavera de la Reina 
 823+Local Talavera cda con 
 Fech. “C.P.de A. Talavera de  
 la Reina 01/Jun/37” y Censura 
 T/2.3. Rara 60,00 
 825+846+857 Carta con publi- 
 cidad anverso y reverso “Venan- 
 cio García. Guarnecidos para 
 autommóviles … Talavera de 
 la Reina” circulado “Certificado 
 13/12/38 Talvera” a Sta. Cruz  
 Tenerife + censura. Mat salida,  
 Mat “Amb. Extr. 3 – 13/12/38- 
 Certificado” + “Correo aéreo  
 Sevilla 14/12/38” (por la linea 
 Sevilla-Larache-Ifni- Las Palmas” 
 y llegada “Sta. Cruz 18/12/38”  
  …. 60,00 
 845(2)+858 Mat “C.P. de A. 
 Talavera de Reina” + censura 
 (H/T.29) a Tenerife .  45,00 
Valmojado 
 823 Fechador sin fecha y mora- 
 do “Valmojado” a Villa del Prado 
 + marca ovalada “Alcaldía  
 Constitucional” + censura no  
 catalogada de Valmojado.  
  Lujo 75,00 
 

LOCALES NACIONALES Y 
REPUBLICANOS 
ALLEPUZ-EDIFIL 

Toledo 
Republicano 
** 6 …. 40,00 

* 6 …. 37,50 
Nacional 
*** 5 Tira 3 …. 10,00 
*** 6 …. 10,00 
*** S/Cat. 1939. 3 valores “Pro 
 Turismo 10, 15 y 25cts.” 90,00 
Puebla Almoradiel 
Republicano 
*** 1 …. 10,00 
** 1 …. 7,00 
Talavera 
Nacional 
** 1/ 2 …. 15,00 
0 1 2 …. 12,00 
*** 1 …. 10,00 
*** 1 Bl. de 4 …. 20,00 
** 2 …. 10,00 
0 2 Variedad calcado al dorso 
  …. 20,00 
** 2 Bl. de 4 …. 20,00 
 

VALENCIA 
 

PREFILATELIA 
Valencia 
PE 19. 1807 carta circ a Barcelona  
 + porteo “7” Lujo 45,00 
PE  20 Conjunto 2 cartas cdas  
 a Játiva distintas marcas porteo  
 (6 y 7) Lujo 37,50 
PE 20R. 1822 a Tarragona + porteo 
 “7” el escrito en el reverso 
 habla de “cambios marítimos” 
  Lujo 50,00 
PE  20. Sobreenvuelta cda a San 
 Feliu de Guixols + porteo 
 manuscrito "9" Lujo 22,50 
PE 20R. 1816 a Barcelona  12,00 
PE  21.1829 cda a Játiva + porteo  
 "7”  Lujo 20,00 
PE 22. 1831 carta a Játiva + porteo 
 “7” Lujo 27,50 
PE  23. 1836 Conjunto 2 cartas cda  
 a Barcelona porteos distintos 
 (7 y 8)  Lujo 35,00 
PE  23. 1837 carta cda a Chinchilla  
 + porteo "T-7" Preciosa 20,00 
PE 24R Carta cda a Alicante + 
 porteo “7” …. 30,00 
PE  24R. 1839 carta fechada en El 
 Grao cda a Santander + porteo 
 "10"  Bonita 25,00 
PE  25. Sobreenvuelta cda 
 a Alicante + porteo "7" Lujo 25,00 
PE  25. Conjunto 2 cartas cdas a 
 Barcelona, distintos porteos  
 "8 y 9"  Lujo 35,00 
PE 26RI. 1844 a Madrid + porteo 
 “7” a la llegada PE78A 
  Preciosa 25,00 
PE 26 R-I Año 1843. 17/Julio a 
 Madrid con porteo “7”. La 
 carta (primeras conocidas) 
 lleva un escrito al Marqués de 
 Jura Real sobre el avitualla- 
 miento de un batallón. Muy 
 bonita y rara 65,00 
PE  26R. 1849 carta cda a Barbastro 
  "al Barón de Mora. Mayordomo  
 de semana de S.M. La Reyna  
 con licencia en Barbastro" + 
 porteo "1R" Lujo  30,00 
PE  26R. 1846 Carta cda a 
 Tarragona, sin marca porteo.  
  Lujo 18,00 
PE 26RII. 1847 a Barcelona en hoja 
 impresa “Imprenta José Mateu 
 Cervera” + porteo “1R” en 
 circulo.  …. 35,00 
PE 26RIII. Sobrescrito con carta 
 interior y circ. a Olleria 25,00 
PE  26AM-I. 1844 cda a Barcelona 
 +porteo "7" Lujo 28,50 
PE  26AM-I.1845 cda a Mora +  
 porteo "7" Lujo 30,00 
PE  26AM-I. 1845 Carta cda a  
 Trujillo + porteo "9" Lujo 30,00 
PE 37N. 1851 frontal de Plica circ. 

 de Valencia a Alicante Mat. 
 Fech negro “Valencia 7/5/51” 
 + marca fiscal + marca “A” 
 abono.  Lujo 35,00 
PE 37N. 1858 Frontal fcia. “Audien- 
 cia Territorial de Valencia” + 
 Fech. “Valencia 17/4/1858” a 
 Alicante. Precioso 25,00 
PE  37N. 1860 Frontal fcia. “Juzga- 
 do de Hacienda Provincia de 
 Valencia” a Alicante. Lujo 30,00 
PE 37N. 1866 Frontal fcia “Audien- 
 cia Territorial de Valencia” + 
 Fech. “Vlencia 17/4/1866” (el 
 Catálogo reseña fechas entre 
 1857 a 1860) fecha tardía. 45,00   
PE 39 carta circ. de Marsella a 
 Valencia, a la llegada aplican 
 marca “Anagrama” (rojo)  65,00 
PE 42A. 1856 carta circ. de Marsella 
 a Valencia. Fech. llegada  
 “Correos-Valencia” (azul) 25,00 
 1827. Carta de Marsella a  
 Valencia, por Perpignan aplica- 
 do porteo de llegadfa “5RS- 
 4M” Interesante 40,00 
 Carta cda 15/7-1833/9 de 
 Valencia a Madrid con intere- 
 sante escrito haciendo alusión 
 a Guerra Carlista. Hay frases 
 como “la voluntad general es 
 bien conocida y sin embargo...” 
 “El Coronel del Regimiento....” 
 “los cañones de Vellver...” 
 “Castelar dice que se estable- 
 ció....” Cda al Marqués de Jura 
 Real.Muy rara  100,00 
 1839 carta circ. por CIA Car- 
 tairade, buque “El Balear” de 
 Valencia a Barcelona + porteo 
 “9” Lujo 30,00 
 Año 1849.Carta cda de Madrid  
 a Barcelona.Manuscrito “Por  
 Valencia con Vapor”. Fecha- 
 dores de Valencia y Barcelona  
 y porteo “6ms” en rojo al dorso.  
 Muy raro intinerario haciendo  
 el trayecto por mar entre Valencia 
 y Barcelona. Muy rara 115,00 
 Año 1850, Carta con texto. 
 “Felicitación a la Reina Isabel II” 
 por su “Interesante estado”. 
 Membrete de la Real Maestranza 
 de Caballeria de Valencia.  
  Lujo 120,00 
 Año 1851. Carta cda de 
 Valencia a Castellón por el  
 ordinario "José Peñalver"  
 (Carta cda, fuera del correo  
 práctica prohibida por la  
 administración) rara pieza 120,00 
 1852. Carta circ. en mano de 
 Valencia a Castellón.  35,00 
Albaida 
PE  2. Sobreenvuelta cda a Játiva  
 + porteo "7" Preciosa  135,00 
Alcira 
PE 2N. 1816 a Valencia + porteo 
 “6”. Estampación lujo 35,00 
PE 3. 1832 a Valencia. Firmada 
 Guinovart. Muy bonita 30,00 
Alginet 
 Año 1802. Sobreenvuelta fecha- 
 da en Alginet y cda a Játiva + 
 porteo "V-6" Preciosa 50,00 
Buñol 
PE  3R. Frente plica cda a Valencia  
 + porteto "1R" Lujo y rara. 110,00 
 Año 1846. Carta cda a Valencia. 
 Marca “Buñol/Valencia” con 
 adornos. Rarísima. Lujo 150,00 
Gandía 
PE  2. Sobreenvuelta cda a San 
  Felipe. Rara marca (variante  
 tinta escribir) + porteo "5" 
   Preciosa 200,00 
PE  5R. 1835. Carta cda a Francia. 
 Diversas marcas tránsito y  
 llegada.  Lujo 48,50 



 

PE 5R. 1831carta de Gandía a  
 Valencia + porteo “7” Lujo 20,00 
PE  5R. Conjunto 3 cartas cdas a 
 Reus distintas marcas porteos  
 "7, 8 y 9" …. 60,00 
 PE 5R.1828 Carta cda a 
 Barcelona + porteo "7"  27,50 
PE  5R cda a Madrid (preciosa). El 
 escrito se utiliza de nuevo y se 
 usa de Madrid a Málaga.Curioso 
 escrito de la prefilatelia,por falta 
 de medios.Lujo 30,00 
Játiva 
PE 9AM. Circular impresa con 
 membrete de Marsella y 
 puesta en el correo en Játiva 
 con rarísimo Baeza en color 
 amarillo 8-8-47 cda a Úbeda. 
  Lujo 150,00 
PE  9R. Carta cda de Valencia a  
 Játiva a la llegada aplican marca 
 (PE 9R)  Lujo 20,00 
Oliva 
 Año 1833 Carta fechada en  
 Oliva, al paso por Gandía,  
 añaden marca (PE5R) cda a  
 Valencia.Preciosa 35,00 
Piles 
 Año 1835 Carta fechada en  
 Piles y cda a Valencia, al paso  
 por Gandía añaden marca  
 (PE 5R) Lujo 37,50 
Requena 
PE 3R. 1842 Carta cda a Alicante  
 + porteo "7" 50,00 
PE 3N. 1834. Carta cda a Cuenca 
 con porteo “16” en color rojo. 
 Escaso. Lujo. 30,00 
PE  4R. 1849 Carta cda a Valencia  
 + porteo "1R"  35,00 
 

BAEZA ( 1-6-12-17-24) 
Valencia 
 1A. Plancha II. Tipo 5. Carta  
 cda Mat. Araña + Baeza  
 "Valencia" poco legible.  
  Bonita 80,00  
 6 Sobreenvuelta cda Mat.  
 Araña + Baeza "Valencia" + 
 marca "A" abono de Valencia  

en negro? Rara 150,00 
 6 Carta cda Mat. Araña + Baeza  
 "Valencia" Preciosa 40,00 
 12 Carta cda Mat. Parrilla 
 + Baeza "Valencia" Lujo 32,50 
 45 Variedad “R” Correos con  
 punto. Mat Parrilla + Baeza 
 “Valencia 14/6/52” 30,00 
 12 Frontañ Parrilla + Baeza  
 “Valencia 21/6/54” fecha muy 
 tardía  …. 25,00 
 12 (2) Carta cda  Mat. Parrilla +  
 Baeza "Valencia" Doble porte.  
 Variedad sellos empastados.  
  .... 42,00 
 12a Carta cda Mat. Parrilla +  
 Baeza "Valencia"  35,00 
 12p Carta cda Mat. Parrilla +  
 Baeza "Valencia" Lujo 42,50 
 17 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Baeza "Valencia" 
  Lujo 30,00 
 24 Carta cda Mat. Parrilla +  
 Baeza "Valencia" Preciosa 25,00 
Alcira 
 12 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Baeza "Alcira" 
  Lujo 40,00 
 17 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Baeza "Alcira" 
  Lujo 38,50 
 24 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Baeza "Alcira" 
  Lujo 32,50 
Cullera 
 6 Sobreenvuelta cda Mat. Araña  
 + Baeza "Cullera" Lujo 40,00 
 17 Sobreenvuelta cda Mat. 

 Parrilla + Baeza "Cullera" 
  Lujo.  37,50 
 24 Carta cda Mat. Parrilla 
 + Baeza "Cullera" Lujo 35,00 
Gandía 
 17 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Baeza "Gandía" 
 (parcialmente sobre el  
 sello)  Lujo 65,00 
 24 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Baeza "Gandía" 
  Lujo 40,00 
Játiva 
 24 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Baeza "Játiva" dirigi- 
 da a "Reyno de Seilla" (no  
 existia tal reino) Curioso  
 y bonito. .... 60,00 
Murviedro 
 17 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Baeza "Murviedro"  
  Preciosa 100,00 
 24 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Baeza "Murviedro"  
 Lujo. Raro. 80,00 
Onteniente 
 12 Carta cda Mat. Parrilla 
 + Baeza "Onteniente"  
  Preciosa 55,00 
 12p Carta cda Mat. Parrilla 
 + Baeza "Onteniente" 
  Precioso 60,00 
Requena 
 12 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Baeza "Requena" 
  Lujo 40,00 
 17 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Baeza "Requena" 
  Lujo 45,00 
 24 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Baeza "Requena" 35,00 
Sueca 
 12 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Baeza "Sueca" 
  Lujo 110,00 
 12 Carta cda Mat. Parrilla azul  
 + Baeza "Sueca" en frontal.  
  Lujo 90,00 
 

CARTAS PARRILLA Y 
FECHADOR T.I 

Valencia 
 33 Carta cda Mat. Parrilla +  
 Fech. Tp.I "Valencia" en  
 el frontal. Bonita 22,50 
 40 Carta cda Mat.Parrilla + Fech. 
 Tp.I "Valencia" Preciosa 20,00 
 48 cda Mat. Rejilla+ Fech. Tp.I 
 "Valencia" Preciosa 18,00 
 1856. Plica cda a Alicante 
 Mat. Fechador Tp.I "Valencia*"  
 (rojo) + marca "A" abono rojo  
 (PE 37R) .... 45,00 
Alcira 
 40 Carta cda con Parrilla +  
 Fech. Tp.I "Alcira" en el  
 frontal.  Preciosa 28,50 
 48 Frontal cdo Mat. Parrilla +  
 Fech. Tp.I "Alcira" al "Alcalde 
 Constitucional de Carlet"  
  Preciosa 20,00 
Cullera 
 33 Envuelta Mat. Parrilla + Fech. 
 Tp.I “Cullera” rojo.  28,50 
 40 Parrilla sobre el sello + Fech. 
 Tp.I “Cullera”rojo . Lujo 20,00 
 48 Frontal cdo Mat. Parrilla +  
 Fech. Tp.I "Cullera" en el  
 frontal. Lujo 17,50 
Murviedro 
 48 Mat Parrilla + Fech. Tp.I 
 “Murviedro” Lujo 20,00 
Requena 
 33-33A (2) sobreenvueltas cdas 
 (1 con papel blanco y otra con 
 papel azul). Mat. Parrilla + Fech.  
 Tp.I  “Requena” Preciosos 50,00 
 33A Sobreenvuelta cda Mat. 

 Parrilla + Fech. Tp.I "Requena" 
 (rojo) en el frontal. Lujo.  37,50 
Sueca 
 33 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Parrilla + Fech. Tp.I "Sueca"  
 rojo.  Lujo.  60,00 
 33A (papel azulado) Sobre- 
 envuelta cda Mat. Parrilla +  
 Fech. Tp.I "Sueca" (rojo) en el 
 frontal. Lujo 60,00 
 

MAT. PREFILATELICOS Y 
MARCAS DIVERSAS 

Valencia 
0 58 Mat."Barras de Valencia" 
  Lujo 25,00 
 58 Carta circ. Mat “Barras de 
 Valencia” Lujo 70,00 
0 107 Mat “Barras de Valencia” 
  Lujo 25,00 
 107(2) Mat “Barras de Valencia” 
 Azul.  Raro 35,00 

 
FECHADORES T.I Y T.II   

1856 - 1870 
Valencia 
0 75 Tipo II + RC. Preciosa 5,00 
0 96 Tipo II + PC. 5,00 
0 107 Tipo II + Rombo de 
 Puntos. Lujo 4,50 
Albaida 
0 52 Tipo II. Lujo 20,00 
Alcira 
0 48 Tipo II. Lujo 12,50 
0 52 Tipo II. Preciosa 6,00 
0 64 Tipo II  5,00 
0 88 Tipo II. Sello con defecto 
  …. 10,00 
0 98 Tipo II. Lujo 7,50 
0 107 Tipo II. Sello defecto 3,00 
Ayora 
0 98 Tipo II. Precioso 65,00 
0 107 Tipo II. Lujo 50,00 
Carcagente 
0 107 Tipo II. Precioso 25,00 
Carlet 
0 52 Tipo II  60,00 
Cullera 
0 48 Tipo I. Lujo 30,00 
0 52 Tipo II. Precioso 5,00 
0 75 Tipo II. Muy bonito 12,00 
0 96 Tipo II. Precioso 20,00 
0 98 Tipo II  20,00 
Enguera 
0 52 Tipo II   18,00 
0 81 Tipo II. Lujo 20,00 
0 96 Tipo II azul. Precioso 25,00 
Gandía 
0 48 Tipo I  7,50 
0 52 Tipo I. Precioso 10,00 
0 52 Tipo I  6,00 
0 58 Tipo II  5,00 
0 98 Tipo II. Precioso 5,00 
0 107 Tipo II. Precioso 5,00 
Játiva 
0 48 Tipo I. Precioso 6,00 
Liria 
0 48 Tipo II. Lujo 80,00 
0 81 Tipo II. Lujo. Raro 80,00 
0 88 Tipo II. Lujo 80,00 
0 98 Tipo II. Precioso. Raro 80,00 
0 107 Tipo II. Precioso 70,00 
Murviedro 
0 58 Tipo II. Lujo 18,00 
0 64 Tipo II. Lujo 18,00 
0 98 Tipo II. Precioso 15,00 
Onteniente 
 48  Fragmento Tipo I. Lujo 35,00 
0 48B (T.III) Tipo I. Precioso 45,00 
0 52 Tipo II. Precioso 27,50 
0 98 Tipo II azul. Precioso 30,00 
Requena 
 48 Fragmento.Tipo I  20,00 
0 52 Tipo II  6,00 
0 58 Tipo II. Precioso 5,00 
0 88 Tipo II. Lujo 5,00 
0 96 Tipo II. Precioso 7,00 

0 98 Tipo II. Lujo 7,00 
Sagunto 
0 107 Tipo II azul. Lujo 60,00 
Sueca 
 52  Fragmento Tipo I 15,00 
0 52 Tipo II. Precioso 50,00 
0 81 Tipo II  45,00 
0 96 Tipo II. Lujo 40,00 
0 98 Tipo II. Lujo. Raro 60,00 
0 107 Tipo II 25,00 
Torrente 
0 52 Tipo II. Precioso 25,00 
Villar del Arzobispo 
0 75 Tipo II. Precioso 50,00 
0 96 Tipo II  50,00 
0 98 Tipo II. Precioso. Raro 60,00 
 

CARTAS FECHADORES T.I Y 
T.II - 1856 - 1870  

Valencia 
 48 cda Mat. Parrilla+ Fech.Tp.II 
 "Valencia" en el frontal.Lujo 20,00 
 Año 1856. Plica cda a Alicante 
 Mat. Fech. Tp.I “Valencia *”(rojo) 
 + marca “A” de Abono en rojo  
 (PE 37-R) Rara 45,00 
 52 cda Mat. Fech. Tp.II  
 "Valencia (8)" + RC. Lujo.  40,00 
 Plica cda a Pego con Mat. 
 Fech. Tp.II "Valencia (8)" +  
 marca "A" Abono (negro)  
 (PE 37-N).Rara 45,00 
 Plica circ. a Pego Mat. Fech. 
 Tp.II “Valencia (8)” + marca 
 “A” abono negra (PE 37) 45,00 
 64 cda Mat. Fech. Tp.II “Valen-  
 cia (8)" + PC. Preciosa 45,00 
 75 Sobreenvuelta cda Mat. 
 "Cruz de Tinta" + Fech. Tp.II 
 "Valencia" (poco nitido) 35,00 
 81(2) Sobreenvuelta cda  
 Mat.Fech.Tp.II "Valencia" + PC. 
 sobre el sello. Doble porte.  45,00 
 96 cda Mat. Fech. Tp.II "Valen- 
 cia" sin año en fechador 
 Raro. Preciosa 40,00 
Albaida 
 96 cda Mat. Fech.Tp.II 
 "Albaida"Preciosa 75,00  
Alginet 
 75 Plica cda de Valencia al 
 “Alcalde Constitucional de 
 Alginet” Lujo 30,00 
Ayora 
 Sello Antillas 7 (2) Envuelta 
 de La Habana a Ayora (doble 
 porte)  …. 40,00 
Bocairente 
 96 Año 1868 fechada en Bocai-

rente y Fech.“Onteniente” cda  
 a Benejama. El escrito hace 
 alusión a la “Junta Revoluciona-

raia” Preciosa e interesante 50,00 
Carcagente 
 75 Mat Fech. Tp.II “Carcajente” 
 sobre el sello. (Es un sobre,  
 raro en estas fechas) 45,00 
 88 Mat Fech. Tp.II “Carcajente” 
 sobre sello. (Es un sobre,  
 raro en estas fechas) 45,00 
Chella 
 75 Plica circ. de Valencia al  
 Alcalde Constitucional de  
 Chella. Preciosa 30,00 
Chelva 
 58 Envuelta Mat Fech. Tp.II 
 “Chelva” a Valencia.  90,00 
Cullera 
 48 Carta cda Mat. Fech.Tp.II 
 "Cullera"Preciosa 50,00 
 48A Fech. “Cullera 21/12/59”  
 a Valencia. Rara. 50,00 
Gandía 
 64 Sobreenvuelta cda Mat. 
 Fech. Tp.II "Gandía" 27,50 
 81 Carta cda Mat. Fech.Tp.II 
 "Gandía"  Lujo 35,00 



 

 96 Carta cda Mat. Fech.Tp.II 
 "Gandía"  Lujo 35,00 
Játiva 
 48 Frontal Mat Fech. Tp.I 
 “Játiva” a Valencia. 18,00 
 Carta de “Játiva 26/2/57” a  
 Francia + marca “España” 
 azul. Rara 60,00  
Murviedro 
 48 “Murviedro-Valencia” sobre 
 sello Preciosa 75,00 
 75 Mat Fech. Tp.II “Murviedo 
 14/10/65” Precioso 25,00 
Onteniente 
 52 Carta cda Mat. Fech. Tp.I 
 "Onteniente"  40,00 
 52 Sobre luto Mat Fech. Tp.II 
 “Onteniente” Precioso 60,00 
 64 Carta cda Mat. Fech. Tp.II 
 "Onteniente" 70,00 
 75 Carta cda Mat. Fech. Tp.II 
 "Onteniente" Lujo 60,00 
 88 Carta cda Mat. Fech. Tp.II 
 "Onteniente" Lujo 65,00 
 88(2) Carta cda Mat. Fech.Tp.II 
 "Onteniente" Doble porte.  75,00 
 96 Carta cda Mat. Fech. Tp.II 
 "Onteniente"  55,00 
 98 Carta cda Mat. Fech. Tp.II 
 "Onteniente" 60,00 
 107 Carta cda Mat. Fech. Tp.II 
  "Onteniente" 55,00 
Requena 
 52 Borde Hoja Mat Fech. Tp.II 
 “Requena” Lujo 45,00 
Sueca 
 98 Sobreenvuelta cda Mat. Fech. 
 Tp.II "Sueca" Preciosa 100,00 
 107 cda Mat. Fech.Tp.II  
 "Sueca" Preciosa 90,00 
 107(2) Frontal cdo Mat.Fech.  
 Tp.II. Preciosa. Doble porte.  50,00 

 
RUEDAS DE CARRETA 

Valencia.R.C "8" 
0 41 Precioso 60,00 
0 42 Escaso 50,00 
0 48 Lujo 4,00 
 48  Lujo 15,00 
0 48A (T.II) Lujo 10,50 
0 48B (T.III) Lujo.  18,00 
0 52 Lujo 4,00 
0 52 Pareja.  6,00 
 52 Fragmento.  10,00 
 52 Carta cda. Precioso 25,00 
0 53 Lujo 15,00 
 58 Sobreenvuelta cda. 30,00 
 64 Envuelta a Barcelona + 
 etiqueta de ciere “Juan Díaz 
 de Brito”  …. 22,00 
 

PARRILLAS CON CIFRA 
Valencia.P.C "8" 
 58 Sobreenvuelta cda.Lujo 30,00 
 58 Parrilla sobre sello y Fech. 
 Tp.II “Valencia” 15,00 
0 64 Lujo 4,00 
 64 Sobreenvuelta cda.  
  Precioso 27,50 
 64 Carta con etiqute de cierre 
 “Ángel Domenech..” 28,00 
 64 Envuelta con cuño publici- 
 tario “Maubuey Hermanos. 
 Valencia” …. 22,00 
 64(2) Sobreenvuelta cda. 
 Doble porte.  32,50 
0 65 Escaso.  25,00 
0 75 Lujo 3,75 
 75 Envuelta con etiqueta de 
 Cierre “Sagasta e Hijo.  
 Valencia” …. 25,00 
 75 Pareja. Sobreenvuelta 
 cda. Preciosa. 30,00 
0 81 Lujo 5,00 
 81 Sobreenvuelta cda.  
  Preciosa 22,50 
 81 Sobreenvuelta con etiqueta 
 de cierre “Viuda de Vila.  

 Valencia” Lujo  35,00 
 88 Sobreenvuelta cda. 
  Lujo 28,50 
0 98 Precioso 5,00 
0 98 Azul. Lujo 6,00 
 107 Carta circ.  20,00 
 

FECHADORES T.II Y TIPO 
GRANDE 1874 

Valencia 
0 113 Mat “Barras Limadas” + 
 Mat extranjero “Saint Jean  
 de Luz” Raro 35,00 
0 121 Tipo II. Escaso 15,00 
 121 cda Mat. Rombo Puntos + 
 Fech. Tp.II "Valencia (8)" en  
 frontal  15,00 
 175+183 Mat “Valencia 26/12/ 
 1876” los sellos inutilizados a 
 pincel.  …. 35,00 
EP 8Fb. 1877 (II Periodo 21/7/76 
 al 12/7/77” Franqueo comple- 
 mentario 183 circ. de Valencia  
 3/1/77 a Tobarra. La 2º “A” 
 de tarjeta pequeñas 40,00  
Albaida 
0 175 Tipo II. Lujo 25,00 
0 192 Tipo II. Lujo 18,00 
Ayora 
0 141 Tipo II. Lujo 25,00 
0 153 Tipo II. Lujo 20,00 
0 188 Tipo II. Precioso 20,00 
Carcagente 
0 188  Tipo II 14,00 
0 192  Tipo II 14,00 
Chiva 
0 133 Tipo II. Precioso 35,00 
0 153 Tipo II. Lujo 25,00 
0 183 Tipo II. Precioso 1 diente  
 corto.  20,00 
0 192 Tipo II. Precioso 16,00 
Gandía 
0 204 Tipo II. Precioso 12,00 
Játiva 
0 188 Tipo II. Precioso 12,00 
Liria 
0 168 Tipo II. Lujo 60,00 
0 188 Tipo II. Lujo 30,00 
0 192 Tipo II. Precioso 25,00 
Onteniente 
0 122 Tipo II. Lujo 20,00 
 133-141 cda Mat. Fech.  
 Tp.II. Preciosa 55,00 
0 153 Tipo II. Precioso 20,00 
 153+154 cda. Mat. Fech.  
 Tp.II.   35,00 
0 164 Tipo II. Bonito 18,00 
0 188 Tipo II. Lujo 15,00 
0 192 Tipo II. Lujo 12,00 
Sagunto 
0 188 Tipo II. Lujo 20,00 
Villanueva del Grao 
0 210 Tipo Grande. Lujo 15,00 
 
FECHADORES TIPO TRÉBOL 

Valencia 
0 204 Precioso 12,00 
Albaida 
0 204 Lujo 20,00 
0 210 Precioso 18,00 
Alcira 
0 204 Precioso 16,00 
0 210 Lujo 12,00 
Ayora 
0 204 Precioso 25,00 
Buñol 
0 204 Azul. Precioso 35,00 
Chelva 
0 202 Lujo 25,00 
0 204 Lujo 25,00 
0 210  Lujo 14,00 
Chiva 
0 204 Lujo 25,00 
Cullera 
0 204 Lujo 10,00 
0 210 Precioso 16,00 

Fuenterrobres 
0 204  Muy raro 15,00 
Gandía 
0 204 Lujo 25,00 
0 210 Lujo 18,00 
Játiva 
0 204 Precioso. Sello con  
 defecto.   12,00 
0 210 Lujo 16,00 
Liria 
0 204 Precioso 20,00 
0 210 Lujo 19,00 
Onteniente 
0 201 …. 10,00 
0 204 Precioso 15,00 
0 204 Bl.4 Lujo 37,50 
0 210 Azul. Precioso 16,00 
Requena 
0 204  Precioso 20,00 
0 210 Lujo 12,00 
Sagunto 
0 210 Azul. Lujo 15,00 
Sueca 
0 204 Lujo 22,50 
Torrente 
0 204 Lujo 10,00 
Villar del Arzobispo 
0 204  Precioso 25,00 
 

CARTERIAS 
Ademuz 
0 246 “Valencia – Ademuz” 
  Lujo 15,00 
0 246 “Valencia-Ademuz” 
  Bonito 10,00 
Alcudia 
0 210 “Cartería Alcudia” 15,00 
0 219 Tipo 5. Lujo 11,00 
Algemesí 
0 219 “Cartería Algemesí” 
  Lujo 20,00 
0 219 “Cartería Algemesí” azul 
  Precioso 15,00 
0 242 Tipo 1. Precioso 14,00 
0 243 Tipo 4. Lujo 30,00 
0 244 “Cartería Algemesí” azul 
  Precioso 18,00 
0 244 Tipo 4(III) Lujo.Rara 
  .... 30,00 
0 246 Tipo 4. Muy aceitoso el 
 sello.  Lujo 35,00 
Almoines 
0 219  Tipo 5 12,00 
Beniarres 
 219+236 “Cartería Beniarres” 
 Tipo 2. Muy raro 50,00 
Benifayó 
0 246 Tipo 4.”Benifayó de 
 Espioca” Preciosa.Rara 25,00 
Bocairente 
0 219 Tipo 2. Muy bonita 15,00 
0 245 “Cartería Bocairente” azul 
  Raro 11,00 
0 246 Tipo 2. Bonita 13,50 
0 246 Tipo 5. Lujo 13,50 
Cabañal 
0 213 Iniciativa Particular 
 rojo.   50,00 
0 219 Iniciativa Particular 
 rojo. Preciosa 42,50 
0 221 Iniciativa Particular 
 rojo. Precioso 60,00 
Caudete 
0 219 “Cartería Caudete”Lujo 20,00 
Cheste 
0 246 Tipo 5. Lujo 13,50 
Cofrentes 
0 219 “Valencia Cofrentes”  
  Lujo 12,00 
Estivella 
0 246 Tipo 5. Sello con defecto 
  ….  8,00 
0 268 Tipo 5. Bonito 13,50 
0 269 Tipo 5. Preciosa 12,50 
0 270 Tipo 5. Bonita 12,00 
0 271 (sello mas grande)  

 “Valencia Estivella” azul  
  Lujo.  25,00 
Fuente La Higuera 
0 219 Tipo 4 especial azul  
 “Cartería Fuente de la Higuera” 
  Raro 20,00 
0 219 Tipo 4(II)  40,00 
0 219 Sello con descarnado poco 
 visible. Tp. I, pese a ello muy 
 dificil .... 12,00 
0 225 Cartería Especial 40,00 
Losa del Obispo 
0 219 "Cartería-Losa del 
 Obispo" Azul. Lujo 30,00 
Manuel 
0 219 Tipo 5.Verde.  12,00 
0 246 Tipo 5. Preciosa 12,00 
Mogente 
0 246 “Valencia Mogente” 15,00 
Montaberner 
0 219 “Valencia Montaberner” 
  Preciosa 25,00 
0 246 “Valencia Montaberner”  
 azul. Precioso 12,00  
Oliva 
0 245 “Valencia Oliva” 15,00 
Puebla Larga 
0 210 "Cartería-Puebla Larga" 
 Preciosa. Muy rara.  40,00 
0 246  Tipo 5 13,50 
Puebla de Rugat 
0 246 “Valencia Puebla de Rugat” 
  Bonito 10,00 
Puig 
0 219 “Valencia Puig” azul 15,00 
0 246 “Vaencia Puig” Bonita 15,00 
Siete Aguas 
0 244  Tipo 5 10,00 
Silla 
0 219 “Valencia Silla” 12,00 
0 246 “Cartería Silla” azul  
  Precioso 20,00 
Vallada 
0 219 Tipo 5. Precioso 15,00 
Villa de la Unión 
0 246 “Valencia Villa de la Unión” 
  Rara 25,00 
Villalonga 
0 219 “Valencia Villalonga”  
  Bonita 15,00 
Villanueva de Castellón 
0 219 Tipo II Cartería Espe- 
 cial. Rara  45,00 
0 246 Tipo 4. Preciosa 22,00 
0 246 (5) Cinco carterias  
 especiales diferentes de  
 Villanueva de Castellón 65,00 
 

PERFORADOS 
0 222 “C.L.” mediano C-28 15,00 
0 244 “C.L.” Banco. Fechador 
 Ambulante 12,00 
0 245 “C.L.” Banco 12,00 
0 246 "C.L." (Modelo 28) 10,00 
0 249 “BCE” (alargado) 18,00 
0 249 “C.L.”  10,00 
0 252 “B.C.E.” Banco. Sello con 
 defecto. Muy raro 15,00  
0 253 “BHA” (pequeño) 10,00 
0 268 “EM” Frutos Secos 12,00 
0 269 “EM” Frutos Secos 20,00 
0 270 “AV” Raro en esta provincia 
  …. 25,00 
0 270 “BCE” (largo y grande) 
  Raro 25,00 
0 271 “B.C.E.” Banco. Raro 25,00 
0 271 “B.E.R.P.” Banco Español  
 Río de Plata.Usado en Valencia. 
  .... 7,00 
0 271 “B.H.A.” 12,00 
0 271 “CL” (sin puntos) 15,00 
0 271 “GCC” Banco 10,00 
0 272 “B C E” (alargado) 18,00 
0 272 “B.H.A.” (pequeño) 12,00 
0 272 “C.L.” Banco 12,00 
0 273 “TY” (Burjasot) Raro 50,00 
0 274 “BCE” diente corto 15,00 



 

0 275 “B.A” desconocido. 
  Raro 20,00 
0 275 "BCE" (largo y grande) 25,00 
0 275 “BERP” Banco. Raro 20,00 
0 275 “B.H.A.” (pequeño) Mat 
 Ambulante. 12,00 
0 275 “C.L.” Banca 15,00 
0 276 “B.C.E.” Banco. Raro 20,00 
0 276 “BCE” (alargado) 18,00 
0 276 “CL” Banco 12,00 
0 277 “BCE” Banco. Raro 25,00 
0 277 “BCE” (largo) B-34  30,00 
0 277 “BHA” Banco 12,00 
0 277 “CL” Banco 12,00 
0 279 “CL” (pequeño) Banco 30,00 
0 290 “BERP” Banco 15,00 
0 310 “E M” Frutos secos.  
 Sello 1 diente corto 10,00 
0 312 “E.F” Ferretería 22,00 
0 314-Onteniente “BHA” 10,00 
0 315 “E.F” Ferretería 20,00 
0 316 “C.L” (C-28) Banco 15,00 
0 317 “BCE” Banco 15,00 
0 317 “B.H.A.” 15,00 
0 317 “C.L.” Banco 12,00 
0 317 Tabernes Blanques “LB” 
  …. 25,00 
0 319 “B.V.” 12,00 
0 319 “C.L.” Banca 15,00 
0 319 “RG”  …. 18,00 
0 320 “B.H.A.” (pequeño) 10,00 
0 320 “B.V.” Banco 12,00 
0 320 “C.L.” Banco 6,00 
0 493 “E.F” Ferretería.  25,00 
0 493 “L.B”  Escaso 25,00 
0 498 “B.V.” Modelo 76 12,00 
0 598 “BHA” Banco 12,00 
0 665 “LB”  Raro 30,00 
 665 Carta perforado “BHA”  
 Mat rodillo “Valencia inmejo- 
 rable estación invernal.  
 Valencia playa Mediterránea  
 Idel” Preciosa 42,50 
TP 665 Postal perforado “BHA”  
 a Alcoy. Taladro empresa 40,00  
0 669 L-4  “L.B.” La Blanca- 
 Producto del Cerdo. Raro 30,00 
0 670 “BIIC” Banco. Raro 25,00 
0 670 “BV” Banco 12,00 
0 671 “AG” Banco 18,00 
0 683 “CL” Banco 10,00 
0 687 “CL” Banco 15,00 
0 691 “E.F” Feretería 25,00 
0 734”C.L.” Credit Lyonnais 10,00 
0 917 Pareja “B.H.A” (pequeño) 
  …. 12,00 
0 925 “BHA” (grande y sin punto) 
  …. 15,00 
0 926 “AE” sobre Mat. mudo.  
  Raro 20,00 
0 929 “B.H.A.” 10,00 
0 931 “B.H.A.” 10,00 
0 1053 “B.H.A.” (pequeño) 10,00 
0 1144 “CTNE” 12,00 
0 1150 “CTNE” 12,00 
0 1153 “C.L.” Colomer. Productos 
 Quimicos .... 15,00 
0 1403 “E.G.” 15,00 
 2967 con perforación conme- 
 morativa …. 12,00 
0 Especial Móvil “CL” Escaso 20,00 
 
FECHADORES POSTERIORES 

A 1900 
Valencia 
 1898. Carta de Marsella a 
 Valencia 10/3/98, llegada a 
 Valencia con 2 fechadores uno 
 de ellos en azul y “Admón. 
 Pral. de Correos Valencia” 
  Raro 75,00 
 Cda al Cabañal con fcia. 
 “Admón. Pral. de Correos- 
 Valencia” (siglo XIX) 20,00 
TP 1900. Postal del pintor de 
 Enguera “Garnelo. Unas cañi- 
 tas de Manzanilla”  20,00 
TP 243 Bonita tarjeta comercial 
 “Teodoro Mateu Hermano y 

 Cia. Fábrica de Pieles para 
 guantes. Valencia 29/04/02” 
 a Francia (hay llegada) 18,00 
TP 243 Postal Mat “Alcance del 
 Medodia 25/7/08. Madrid” a 
 “Calle del Mar. Boya. Playa 
 Nazaret” …. 15,00 
 Sellos Suiza 130+131 circ. de 
 “Rolly 6/10/13” a Valencia, con 
 rodillo de llegada “Valencia  
 9/10/13”  Lujo 18,00 
 
0 270 "E.N. Valencia" Estación 
  Norte.  Raro.  6,50 
0 271 “E.N. Valebncia” Estación 
 Norte. Raro 6,50 
0 271 “Tranvías 18/12/ Valencia” 
  Escaso 20,00 
TP Sellos Inglés. 1912 postal con 
 salida “Jersey 15/9/12” a  
 Valencia. Rara salida 30,00 
 Conjunto de 3 cartas cdas 
 Años 1900 al 1915 con 3 tipos 
 de marcas “Admón. Principal 
 de Correos” (distintos modelos) 
  Preciosa 50,00 
 Carta cda a Valencia (hay  
 llegada 05/03/16) con fcia “421 
 Regimiento D’Infanterie. Le 
 Colene”  Muy bonita 35,00 
 Carta cda con franquicia  
 “Admón. Pral. de Correos 
 21/03/17.Valencia” 18,00 
 Carta cda a Valencia con 
 franquicia “Direc. Gral. de  
 Correos y Teléfragos-Estadís- 
 tica”  .... 18,00 
 311+314+317 “Valencia 11/8/ 
 27” a Alemania. Membrete  
 “Banco Valencia” Lujo.  20,00 
TP 315 “Valencia 21/5/1930” a  
 Vitoria. Membrete “Librería 
 Litúrgica… Carlos Hofmann” 
  … 15,00 
0 317 Pareja marca “Correos 1/ 
 Agosto/28 Valencia” en 3 lineas 
  Rara 35,00 
0 Resguardo de Giro Postal Mat 
 “Giro Postal 17/7/26. 1ª reja. 
 Valencia” Raro 18,00 
 493+498 Certificada “03/7/31 
 Valencia” con publicidad de  
 “Anales del Centro Cultura 
 Valenciana. Salón de Consula- 
 do. Lonja de la Seda. Valencia” 
 a Altea + nota al dorso de  
 “Rehusado. El cartero” 45,00 
 592+598 Preciosa carta con  
 rodillo “Valencia inmejorable 
 estación invernal. Sucursal 7. 
 Alcance 02/2/32 Norte – Valencia” 
 + publicidad al dorso “Eugenio 
 Gil. Bronces para muebles” 60,00 
 595 Frontal marca “Universidad 
 de Valencia. Jardín Botánico”  
 Mat “Valencia 15/03/22” a  
 Suecia. …. 18,00 
 664 Frontal membrete “Univer- 
 sidad de Valencia. Jardín Botá- 
 nico” Mat “Valencia 4/2/35” a 
 Suecia …. 20,00 
 665 9/2/32 cda con sello per-  
 forado BHA y Rodillo de Valen-  
 cia.“Valencia inmejorable esta- 
 ción invernal. Valencia playa 
 mediterráneo ideal” Precios 42,50 
 666 Bisec. + 682 Bisect. Frontal 
 “Valencia 15/9/35” Correo  
 interior …. 18,00 
 669+665 “Certificado 25/9/34 
 Valencia” al Grao de Valencia. 
 2 certificados al dorso diferen- 
 tes del Grao y Valencia.  
  Precioso 25,00 
 669 Mat “Sucursal Nº 2 Valencia” 
  Lujo 3,50 
 669 “Sucursal 7. Alcance 7/11/ 
 32. Norte Valencia. Valencia 
 Playa Mediterránea ideal” 20,00 

 669 Membrete “Wodkka – Cock- 
 telería” rodillo “Valencia. Playa 
 Mediterráneo ideal” a Barna. 
  …. 18,00 
 669 rodillo “Valencia 14/1/36. 
 El aceite de oliva que exporta  
 España es perfectamente puro” 
  …. 12,00 
 682+683+685 Rodillo “Valencia 
 Feria Muestrario Internacional 
 Valencia 10 a 25 Mayo 1936” 
 a Inglaterra. 25,00 
 682(2)+734 “Valencia 29/12/36” 
 a Londres + censura. En las  
 cartas del 36 no son corrientes. 
  …. 30,00 
 683 Rodillo “Valencia 15//12/37 
 País de los naranjos. Estancia  
 ideal. Fiestas en Marzo y  
 Julio” a Londres. Variedad  
 tambor rodillo invertido + 
 censuras. …. 50,00 
TP 683 Rodillo salida “Valencia- 
 Feria Muestrario Internacional 
 Cuarto Reparto”  12,00 
 687 “Sucursal N.º9 – 12/6/36. 
 Valencia” + publicidad al dorso 
 “Aceite Arrape para correas. 
 “Macanudo” Muy bonita 20,00 
 687(2) Rodillo “Valencia 30/9/ 
 37. País de los naranjos. Es- 
 tancia ideal. Fiestas en marzo  
 y julio” a Suecia. Variedad tam- 
 bor rodillo invertido + censura 
  …. 50,00 
 726+726 Bisectado “Valencia 
 25/4/37” a Barcelona 65,00 
 733+734 Remite impresa 
 “Ateneo Populr Valenciano” 
 Rodillo “Valencia 15/7/37. País 
 de las naranjas. Estación…” 
 a Valdepeñas. Lujo 30,00 
 735+679 “Urgente 9/3/37 
 Valencia” a Madrid. Circulada 
 sin censura. Lujo 20,00 
 735 Rodillo “Valencia Pais de 
 los Naranjos. Estancia..... 
 26/En/37” a Los Angeles, 
 con C.M. republicana 12,00 
 739 Mat “Valencia. País de 
 los naranjos…” a Copenhague 
  …. 12,00 
 Carta con franqueo mecánico 
 “Banesto. República 0,25 
 Valencia” “Valencia 22/9/38. 
 País de los naranjos…” 25,00 
 1938. Carta sin circular con 
 piblicidad al dorso “Valencia. 
 País de naranjas y flores” 
  Muy bonita 20,00 
 752 Pareja. “Certificado 26/10/ 
 38 Estafeta 12. Madrid” 18,00 
 816(3)+817(2) rodillo invertido 
 “Valencia 31/1/41” a Alicante. 
  ….. 15,00 
 884+1043 “Correo aéreo 27/12/ 
 48. Valencia” a Oporto 15,00 
 916 Rodillo “Valencia 36/2/43. 
 Franco, Franco, Arriba España” 
 Correo interior 12,00 
TP 917(2) Año 1943. Tarjeta Postal 
 cda desde “La Prisión celular 
 de Valencia” a Valencia. Mat. 
 de Rodielo tipo Gomis Nº1091 
 pero con primera fecha cono- 
 cida 1943. Marca “Prisión  
 Celular de Valencia” Bonita 60,00 
TP 917(2) Rodillo “Valencia, Franco, 
 Franco 15/4/41” y llegada  
 “Carcagente 16/4/41” 12,00 
 923+918 cda con Rodillo 
 “Valencia Franco, Franco, 
 Arriba España 29/03/41” y al 
 reverso marca “Jefatura de los 
 Servicios de Farmacia de la 
 3ª Region Militar” Lujo. 50,00 
 923+925+916 “Valencia 19/5/43” 
 a Viena, diversas marcas de 
 tránsito y censura. Al dorso 

 “Estafeta de Cambio 10/5/43” 
  …. 20,00 
 923+925+886 “Sucursal N.º 9 
 2/6/39 Valencia” a USA, diver- 
 sas marcas de censura y  
 llegada. …. 18,00 
TP 923. 1943 Postal del “P.N.T. 
 Patronato Nacional Turismo” 
 circ. “Valencia 26/7/43” a  
 Bilbao.  Lujo 25,00 
 927+930(2) “Correo aéreo. 
 Valencia 25/4/52” a Dinamarca. 
 Rara marca “Por Avión. Par  
 Avion. By Air Mail”  38,00 
 927 Pareja “Certificado 22/9/ 
 47” al dorso publicidad “Ricar- 
 do de Abastos de Valencia.  
 Puesto Nº. 13” Lujo 25,00 
 927 Tira 6. “Correo aéreo 17/ 
 10/46. Valencia” a Puerto Rico. 
  Preciosa 30,00 
 928+976+983. Frontal Mat. 
 Gomis 114 “Valencia 12/10/44” 
  Precioso 25,00 
 2 cartas con membrete “FET y  
 de la JONS” “Hacia Dios y el  
 Imperio por la escuela” a  
 Serra. …. 30,00 
 943+945+923 “Correo aéreo  
 16/2/43. Valencia” a Viena,  
 tránsito Barcelona + varias  
 marcas de censura y llegada 
  …. 35,00 
 944(2)+1072+1127 “Correo 
 aéreo 25/1/54. Valencia” a  
 Suecia. …. 25,00 
TP Reguardo de Giro Postal Mat 
 “Giro Postal 10/8/44. 1ª reja 
 Valencia” …. 18,00 
 Portugal 634 circ. de Caramelo 
 a Valencia 13/09/45” + diversas 
 censuras al dorso.  15,00 
 1000 Mat Gomis 108 “Certifica- 
 do. Feria Muestrario 10/5/48”  
 azul …. 12,00 
 1020+1029 Frontal circ. como 
 matasello “Reclamado”  20,00 
0 1022 “Servicio Nocturno. 
 Valencia” Lujo 3,50 
 1023 Rodillo “Est. Norte 23/12/ 
 54. Valencia” a Barcelona 18,00 
TP 1032 “Certificado 30/Ag/50 
 Sucursal 2-Valencia” Cdo. 12,00 
 1039+1091+1051(2) “Certifi- 
 cado 25/Oct/51 Valencia” a 
 Cuba e impreso “Correspon- 
 dencia Oficial Consular. 
 Franquicia Postal Pan-American” 
  Bonita 25,00 
 1044 Mat. Gomis 312 "Valencia 
 5/Jun/54 III Congreso Nacional  
 de Abogacia" .... 7,50 
 1049 Mat conmemorativo azul 
 “Feria Muestrario 11/5/50 
 Valencia” a Briviesca. Hay  
 llegada. …. 15,00 
TP 1053 Postal Mat “Valencia 23/ 
 5/55 del Cid” al circular sin  
 dirección lleva otro fechador 
 “Pregonado en Cartería 24/5/55 
 Valencia” Curiosa. 25,00 
 1053(3)+952 “Certificado 19/ 
 9/51 Valencia” a Ontentiente 
 Correo Urgente.  20,00 
 1059+1174 “Certificado 7/2/56 
 Valencia” …. 3,00 
 2 sellos Huérfanos Telégrafos 
 con fcia. “El Jefe de Servicio. 
 Correos. Valencia” 20,00 
 cda con marca de Recadero 
 privado “Flecha” y etiqueta 
 “Flecha-Reparto de Corres- 
 pondencia-Valencia” Rara 60,00 
 Reguardo de Giro Postal 9/4/57 
 con sello 10cts. Mutualidad  
 de Correos. 20,00 
 3 cartas circuladas por ordinario 
 de Valencia a Valencia y con 
 manuscrito “Pagado”  75,00 



 

 1072 Rodillo “Valencia 20/3/69. 
 Aquí todo el año entero parece 
 sereno abril. Lope de Vega  
 a Valencia” 10,00 
 1092/6+P.Sur 1+1134 Mat. 
 conmemorativo “Virgen de 
 los Desamparados. Patrona 
 de Valencia 11/5/63” 60,00 
 1094 “Certificado 10/3/51. 
 Feria Muestrario Valencia”  
 azul a Barcelona 15,00 
 1107+1020 “Alcance Norte  
 17/7/54 Valencia” a Madrid. 
 Membrete publicitario “Solvia. 
 Asuntos taurinos” 15,00 
 1117(4) “Correo aéreo 21/10/ 
 52. Valencia” a Suecia 20,00 
 1119(2) “Paquete Muestra. 
 Valencia 23/12/54” 7,00 
 1119(2)+927 “Correo aéreo  
 21/10/2. Valencia” a Puerto 
 Rico …. 40,00 
 1131 “Correo aéreo 31/7/54. 
 Valencia” a Alemania 35,00 
 1134 Mat. Gomis 338 "Valencia 
 24/4/55 Expo. Vicentina V  
 Cent." cda correo certificado. 
  ….  12,50 
 1138 Mat Gomis 338 “Valencia 
 2/6/55 Exp. Vicentina. V Cent. 
 San Vicente Ferrer”  15,00 
 1144 Año 1956. Feria de 
 Muestras .... 10,00 
 1150 con fcia. “Delegación 
 Provincial de Sindicatos de 
 FET y JONS. Valencia” Mat 
 “Valencia 25/2/58” 20,00 
 1152-1270-1276-1277 Rodillo 
 Valencia “13/IV/60 Confie en 
 sus acciones en Caja Postal” 
 a Suiza .... 15,00 
 1153 “Certificado Cartas. 2ª 
 Reja. Valencia” 4,00 
TP 1153 “Valencia 5/1/60. Puerto” 
 a Lisboa por avión. 20,00 
 1155+P. Sur 6 rodillo “Iberflora 
 72. Valencia 8/10/72” 10,00 
 1159+P. Sur 7 rodillo “Visite 
 Valencia 12/19 Fallas Festival 
 5/3/75” …. 10,00 
 1161 Carta a Paris con Rodillo 
 "Visite la Feria Española del 
 Mueble Valencia 16-25/Oct/64" 
   Lujo 15,00 
 1191+1153+1045(4) “Certifica- 
 do 5/9/56”  20,00 
 1192 Con Gomis 381-I. Año 
 1957, Feria de Muestras 10,00 
 Recaredo. Correo interio  
 Valencia y marca azul “Es un 
 reparto. Voy – Agencia Con- 
 tinental” Rara 45,00 
 1244 (2) 1 "Valencia Feria 
 Muestras 1º día" 2º "Valen- 
 cia Feria último día"  10,00 
 1305+1323+1324 “Certificado 
 5/12/60. Estafeta de Cambio. 
 Valencia” circ. a Bulgaria (hay 
 llegada) + viñeta esperantista  
 al dorso. Lujo 22,00 
 1306 Con Gomis Nº701 
 “7/Oct./62 Madrid II Juegos 
 Atléticos Iberoamericanos” 6,00 
 Carta circ. por “Ordinario Fle- 
 cha, reparto de correspon- 
 dencia” sin nombre de la calle. 
 Muy rara.  80,00 
 Carta circ- por “Ordinario Fle- 
 cha, reparto de corresponden- 
 cia” con nombre de la calle. 
 Muy rara.  80,00 
 Etiqueta de Paqueta con fran- 
 queo mecánico “Valencia 10/ 
 5/62. Feria Muestrario Interna- 
 cional” a Bilbao. 25,00 
 1463 Con Gomis Nº 715. 
 “Valencia 24/03/63. 50 Aniver- 
 sario Congregaciones Marianas” 
  .... 3,50 

 1480 Mat. Gomis 715 "Valencia 
 24/3/63 50 Aniv.Congregación 
 Marianas" Lujo 10,00 
 1508(2) Mat. Gomis 727 "Virgen 
 Desamparados Patrona de 
 Valencia 11/5/63" 12,00 
 1614-1153 "Correo Aéreo 
 5/En/65. Valencia" a Ar- 
 gentina y devuelta al remi- 
 tente diversas marcas. 25,00 
 1652+ P. Sur rodillo “Vlencia 
 21/6/53 V centenario Lonja” 12,00  
 1672+P. Sur 3. Precioso docu- 
 mento (Plano de la Exposición) 
 Mat “Valencia Feria del juguete 
 19/2/66” Interesante 30,00 
 Carta cda con 2 sellos de 
 Mutualidad Postal (molino) y 
 Rodillo “Visite Valencia 12-19 
 Marzo- Fallas Festival” 
  Preciosa 20,00 
 1696+1701+1697.. “Correo  
 aéreo 14/5/66 Valencia” a 
 Canadá (hay llegada) 25,00 
 Sellos de Salvador A200+A220 
 Carta certif. cda de El Salvador 
 28/11/67 a Valencia y fechad. 
 de llegada “Valores-Cartería 
 Valencia 04/12/67” Escasa 12,00 
 1709+1710+1711+1712+1713+ 
 P. Sur 3 Mat “Certificado Feria 
 Nacional Libro 25/4/66 Valencia” 
 a Granada. Diversas marcas 
 y fechadores y firmas por au- 
 sencia del destinatario.  25,00 
 1715+P. Suur 5 Mat Gomis  
 1275 “Valencia. Jornadas Filá- 
 telicas 30/5/70” 12,00 
 1749+ P. Sur 4 rodillo “Valencia 
 25/4/67. Por arte hermosa y  
 por naturaleza” 10,00 
 Mat Gomis 1780 “Valencia.  
 Campeonato Mundo Tiro Pi- 
 chón 28/4/68” 12,00 
 1819 Mat “Feria Nacional 25/ 
 4/68 del libro” 10,00 
 1868 rodillo “Valencia 29/4/68. 
 XXXII campeonato del Mundo 
 de Tiro de Pinchón” 10,00 
 1944+P. Sur 6 Mat Gomis 1392 
 “Valencia 8/5/71. Península 
 Ibérica” …. 10,00 
 1983+P. Sur 6 rodillo “Valencia 
 2/1/71. Enero mes dek censo 
 nacional de todos los españo- 
 les” …. 15,00 
TP 2108+P.Sur 6 Postal conme- 
 mortiva “Valencia. Exp. Filáte- 
 lica Autogiro la Cierva 25/1/73” 
  …. 15,00 
 2115+Plan Sur 6 Mat. conmemor. 
 “13/12/72 Expos Bicentenario 
 Pintor Vicente López” Lujo 10,00 
 2282(2) sobres diferentes colo- 
 res con “21/2/76 Valencia.  
 Feria del Juguete” 18,00 
 2303 Rodillo “Valencia Dia de 
 la Constitución 6 Diciembre 1978” 
  .... 5,00 
 2391+P. Sur 9 (bandeleta pri- 
 vada) Mat “Valencia 125 aniv. 
 FFCC Grao de Valencia –  
 Játiva” …. 20,00 
0 2397 Bl. de 36 sello con Mat. 
 conmemorativo “Exp. Filat. 
 Muerte Rey Jaime I 10/2/77. 
 Valencia” Lujo 25,00 
 2409 Con Gomis Nº1518G 
 “Valencia 18/02/78 Feria del 
 Juguete” .... 3,50 
 Carta fcia. “Ministerio de la Vi- 
 viendad. Delegación Provincial. 
 Valencia 7/3/78” 10,00 
 2583 Espamer 80 6,00 
 Carta franqueada con 10 sellos 
 de 50 cts. de Mutualidad Postal 
 y cda de “Beniganim 6/Oct./77” 
 a Valencia 20,00 
 2652 “Valencia 25/4/87.Palau 

 de la Música i Congressos” 8,00 
 2796 rodillo “Valencia 16/2/89 
 50 aniv. Junta Central Fallera” 
  …. 10,00 
 2797 rodillo “Valencia Suc. 6 
 26/4/89. Consigne en sus  
 envíos el codigo postal” 10,00 
 2832 rodillo “8º Mostra de  
 Valencia, Cinema del Medi- 
 terranea 8-18. Octubre” 12,00 
 2832 Mat “Palacio Justicia  
 6/5/86. Valencia” 10,00 
 2833 “Valencia 18/2/89. Es- 
 cuela de Filatelia” 10,00 
 2834 rodillo “Valencia 28/8/87 
 Sevilla sede de la Exposición 
 Universal..” 10,00 
 Franqueo mecánico “Valencia 
 40/11/87. Fundación García 
 Muñoz. Material médico” 12,00 
 2878 “Valencia. Escuela de  
 Filatelia 18/2/89” a Madrid y  
 marca “Estuvo en lista. Cadu- 
 cado. Devuelto” 20,00 
 2891 “Valencia Espamer 87” 
  …. 12,00 
 SH 2916B “Valencia – Espamer 
 1987” …. 10,00 
 SH 2916C “Valencia – Espamer 
 87 2-12/Oct./87” 10,00 
 Carta fcia. “Juzgado Togado  
 Militar Territorial Valencia  
 21/6/89” …. 12,00 
 Carta franqueo mecánico  
 “Hidroeléctrica Española 15/ 
 5/89” a Valencia 12,00 
 Carta fcia. “Juzgado Togado 
 Militar Territorial 22/6/89” 
 a Valencia 12,00 
 Carta “Ginebra 29/10/90. 
 Suiza” a Valencia con marca 
 “Swissair 29/10/60. Fokker. 
 F-100. Genf-Valencia” 1er. 
 vuelo. …. 15,00 
 Franqueo mecánico “Valencia 
 25/64 Falla San Vicente F. 
 Esteve” …. 18,00 
 Carta con etiqueta FFCC + 
 “150 Aniv. del FFCC Grau  
 de Valencia a Xátiva” 12,00 
TP+SPD 4231 Conjunto de Postal 
 + SPD …. 5,00 
 Conjunto de 4 sobres cdas 
 con diferentes franquicias  
 de Juzgados de la provincia  
 de Valencia. Año 1989 12,50 
 Conjunto de 9 sobres cdas 
 con diferentes franquicias 
 de Juzgados de la provincia  
 de Valencia. Año 1989 25,00 
EP 45 “Correos 3/5/06 Estación  
 de Valencia” Lujo 25,00  
EP 53 Cdo a Alemania. Mat. Fe- 
 chador “E.N. Valencia” (Esta- 
 ción Norte) 18/Feb/1911 18,00 
EP 53 “E.N. Valencia 27/10/16"  
 circulada. Lujo 10,00 
EP 69b Cdo con Rodillo “Valencia 
 Pais de los Naranjos, estación 
 ideal. Fiestas de Marzo y Julio 
 22/3/37” a El Cabañal 30,00 
EP 101 “Valencia 27/01/74 IX Expos. 
 Nacional Paloma Mensajera” 
  .... 5,00 
EP 101 “Valencia 05/04/74 Feria 
 Española del Arte en Metal” 5,00 
EP 105 “06/11/75 Expos. Filatélica 
 Hermandad Zaragoza-Valencia” 
  .... 6,00 
EP 105 Rodillo “Valencia IV Con- 
 greso Nacional Sociedad Espa- 
 ñola de cirugia oral y Máxilo 
 Facial” .... 10,00 
EP 105 Rodillo “Valencia 25 Ani- 
 versario Inauguración Museo 
 Nacional Cerámica Gonzalez 
 Marti 01/06/79” 5,00 
EP 105 Fechador “Valencia 15/04/ 
 80 Conmemoración Traslado 

 Relquia S. Vicente Ferrer” 5,00 
AE 1 Mat. "2 Mostra Cinema  
 Mediterrani 1-8/Nov/81" 
 Rodillo.  10,00 
Entero Telegráfico. Hoja de Reinte- 
 gro. Numero Edifil 6. “1000 Pts. 
 Estación de Valencia” (ex  
 Alemany) Raro 30,00 
SEP 1/ 2 con sobrecarga (naranja 
 y anguila) “Valencia 97” 30,00 
SEP 28 Mat 1er. día 10,00 
 Carta cda a Vicente Pedro 
 "Fcia Dirección General de 
 Correos 27/Sep/08. Correos  
 Ordi"  …. 12,50 
 Benf. 12/16 Gran fragmento 
 Mat. "Certificado-Valencia" 
  Lujo 10,50 
Plan Sur 
0 1 Bl.4 Mat. 1º día.  30,00 
 1 Librito de 6 páginas con Mat. 
 1er día Plan Sur de la I Expo- 
 sición Filatélica Regional de 
 Valencia.  Raro 30,00 
 1 con Gomis Nº764 “Valencia 
 27/Enero/1964 Expos. Filatélica” 
  .... 6,00 
 1 Precioso documento (plano  
 de la Feria del Juguete, Confec- 
 ción y artículos para la infan- 
 cia. Valencia) 30,00 
TM 1 Fech. “Exp. Filatélica.  
 Valencia” …. 10,00 
TP 1 Postal “Escudo nº 1 Exp.  
 Filatélica. Valencia” 15,00 
TM 2 Máxima (Escudo) Mat.  
 onmemorativo. 10,00 
TP 3 Postal “Barraca valenciana” 
  ….. 10,00 
 4+1151 rodillo “Valencia 3/ 
 10/66 para Bilbao, Madrid,  
 Valencia distrtio postal” 10,00 
TM 4 Tarjeta Máxima nº 4 Mat. 
 1er día …. 15,00 
 5 Mat Gomis 1088 “Valencia 
 Exp. Filatélica E y D 1/5/68” 10,00 
TP 5 Postal Mat conmemorativo 
 “II Exp. Filatñelica de Sello” 10,00 
 5+1155 rodillo “Valencia 24/ 
 4/69 Parece sereno abril (Lope 
 de Vega a Valencia). raro 
 rodillo. …. 18,00 
 5+1155 rodillo “Valencia 30/ 
 10/68. confié sus ahorros a 
 la Caja Postal” 15,00 
 6+1158 “Valencia 5/2/73. Con- 
 fie sus ahorros a la Caja Postal” 
 + membrete “Hermandad Nac. 
 de Alfereces Provisionales” 18,00 
 7+1158 Rodillo “Valencia 3/ 
 4/74. 1974 Filatelia para jovenes. 
 Puente cultural entre naciones” 
  …. 20,00 
*** 8 (2) 2 tonos de color diferentes 
  …. 18,00 
0 8 Bl. de 4 Mat “10/2/77. 
 Muerte Jaime I” 6,00 
0 8 Tira 6 Mat “10/2/77. Muerte 
 Jaime I” …. 10,00 
0 8 Bl. de 12. Cabcera de pliego 
 + Mat “10/2/77 Muerte Rey  
 Jaime I” …. 20,00 
 8+2347 rodillo “Valencia 15/3/ 
 78. Visite Valencia Fallas festi- 
 val 12-19” a Valladolid. A la 
 llegada “Cartería Valladolid”+ 
 marca “Por favor indique nume- 
 ro de buzón, piso y letra” 25,00 
 9+2393 rodillo ¡”Valencia 16/ 
 4/80. Traslado reliquia S.  
 Vicente…” a Valladolid. 20,00 
 9+2393 “Valencia 26/4/80 
 Congreo Internacional de la  
 Sociedad Farmaceutica” a  
 Valladolid.  20,00 
 9+2456 “Valencia 5/6/78. Día 
 Mundial del medio ambiente 
 PNUMA 5/6/1978” y devuelta. 
 Muy bonita. 20,00 



 

TP 9+2391. Postal Mat “125 Aniv. 
 del Ferrocarril Grao de Valencia 
 - Játiva” …. 10,00 
Agullent 
 691+66 "Agullent 9/Ag/35" 
 cda a Alemania. Raro  
 franqueo. Preciosa.  50,00 
 Fcia. y Fech. “Agullent 17/ 
 4/89” …. 10,00 
 3461(2)+… “Agullent 2/12/98” 
 a Valencia. Urgente. 10,00 
Alacuás 
 669 Postal publictaría “Orion. 
 Hojas de afeitar. Alta calidad. 
 Alacuás C/Benlliures, 8” a 
 Alemania. Rara 40,00 
 1153 "Valores 3/Jun/60. 
 Alcance-Alacuás"  20,00 
Albaida 
0 290 .... 3,50 
 316 Pareja “Albaida 17/1/27” 
 a Alemania. 20,00 
0 317 Bonita 3,00 
0 752 Pareja "Certificado" 4,50 
 Carta cda sin sellos a Valen- 
 cia "Albaida 28/11/36" 12,50 
 3461(2)+3563… Remite de 
 Adzaneta de Albaida + Fech. 
 “Albaida 15/3/9” certificada 
 + marca “PROP V-1 Control” 
  …. 15,00 
Albalat dels Taronger 
 3461(2) “Albalat dels Taron- 
 ger 30/11/98” certificada + 
 marca “PROP V-1. Control” 15,00 
Alberique 
EP 86+957 “Alberique 3/1/42” a 
 Benetúser. Taladro de empresa 
  …. 25,00 
Alboraya 
 Carta cda con franquicia 
 "Admó.n de Correos Alboraya"  
 20/8/79 .... 18,00 
Albuixec 
 Fcia. y Fech. “Albuixec 23/5/ 
 84” …. 10,00 
Alcántara del Júcar 
 Fcia. “Benegida” + Fech.  
 “Alcántara del Júcar 8/3/84” 
 a Valencia. 10,00 
 Fcia + Fech. “Alcántara del 
 Júcar 13/3/84” 10,00 
Alcira 
 685 Pareja “Valores Declarados 
 17/11/35 Alcira” a Suiza 15,00 
 734+734 Bisectado “Alcira 
 12/5/37. Valencia” 10,00 
 858 Fech. “Alcira” + censura 
 Alcira circ. a Burgos. 15,00 
 858 Pareja Mat “C.P. de A. 
 Alcira 9/5/40” 18,00 
 924+925+930 Pareja “Alcira 
 10/5/41” a Alemania con diver- 
 sas españolas y alemanas.  
 Pareja del 1 Pta. dentado total- 
 mente desplazado. Rara 60,00 
 Carta cda con sello Mutua- 
 lidad de Correos y cda de 
 "Alcira 31/10/60" a Barcelona. 
  Lujo 22,00 
Alcublas 
 3570+3571 “Alcublas 2/3/00” 
 + marca “PROP V-1, Control”  
  …. 12,00 
Alcudia de Crespins 
 2391 Fech. “Servicios Postales 
 Especiales 10/4/84. Alcudia 
 de Crespins” 10,00 
 Etiquetas Adhesivas 15 “Certi- 
 ficado 5/12/98 L’Alcudia.  
 Valencia” + marca “PROP V-1 
 9/12/98. Control” 18,00 
Alfarrasi 
 Circulada desde “Alfarrasi 5/ 
 1/30” (error) a Valencia con 
 Fcia. del Ayuntamiento.  30,00 
 Fcia. + Fech “Alfarrasi 21/3/84” 
  …. 10,00 

Algemesí 
 688 “Algemesi 6/2/35” a Suecia 
  …. 30,00 
EP 69 “Algemesi 1/6/37”  15,00 
Almacera 
 Fcia. + Fech. “Almacera 24/1/ 
 84”  Lujo 10,00 
Alpuente 
0 870 Marca lineal “Alpuente” 20,00 
 Fcia + Fech “Alpuente 18/5/ 
 84” …. 10,00 
Andilla 
 Fcia. “Andilla 2/3/84” + Fech. 
 “Villar del Arzobispo 2/3/84” 10,00 
Anna 
 2347 “S.P.E – Anna 13/9/89” 
  …. 12,00 
Ayelo de Malferit 
 1555 "Ag. Postal de Ayelo 
 de Malferit" cda a Francia.  
  Rara  22,00 
 2054 “Ayelo de Malferit 9/4/72” 
 a Alemania. 10,00 
 Fcia + Fech. “Ayelo de Malferit 
 11/5/84” Preciosa 10,00 
Ayora 
TP 818(2) Mat “Ayora 28/8/39” a 
 Valencia + censura. Taladro 15,00 
 Carta cda con fcia "Admón. 
 de Correos. Ayora" + Fech. 
 23/10/45 …. 15,00 
 1949. Sobre cdo con fran- 
 quicia interior correos  
 "Correos-Giro Postal Ayora"  
 Preciosa. Escasa 25,00 
 Rodillo + Fcia. “Ayora 4/6/84” 
  Lujo 10,00 
 Etiquetas Adhesivas 14 “Certi- 
 ficdo 26/11/98. Ayora” + marca 
 “PROP V-1 27/11/98 Control” 
  …. 18,00 
Belgida 
TP 922 “Belgida 21/4/44”  12,00 
Bellregaurt 
 Fcia. + Fech. “Bellreguart 15/ 
 05/84” …. 10,00 
Bellus 
TP Postal sin circular “Balneario 
 de Bellus” 15,00 
Benageber 
 Fcia. + Fech. “Benageber 13/ 
 03/84” …. 10,00 
Beniatjar 
 Fcia. + Fech. “Beniatjar 2/5/84” 
  …. 10,00 
 Fcia. “Beniatjar” + Fech. “Otos 
 13/2/84” …. 10,00 
Benifayó 
 858 “Benifayó 18/11/39” 15,00 
Beniganim 
 Fcia. + Rodillo “Beniganim 24/ 
 05/84” …. 10,00 
 Rodillo “Beniganim 3/5/84” + 
 Fcia. “Cámara Agraria Local 
 Benigamin 7/5/84” 10,00 
Benimuslem 
 Fcia. + Fech. “Benimuslem 3/ 
 4/84” Lujo. 10,00 
Beniopa 
 1020 Lujo 3,50 
Benisuera 
 Membrete “Benisuera” + Fech. 
 y Fcia. “Alfarrasi 5/3/84” 10,00 
Bétera 
TP 269 Postal con remite “Na- 
 querra 23/9/12” + Fech. “Bétera 
 24/9/12” a Valencia. Hay  
 llegada …. 35,00 
 Fcia. + Fech “Bétera 22/2/84” 
  …. 10,00 
Bolbaite 
 Fcia. + Fech “Bolbaite 9/2/84” 
 a Valencia 10,00 
Burjasot 
 30/10/30 de México a Burjasot. 
 Sobre con publicidad al dorso 
 “Refrescos Valencia. Especia-

 lidad en horchatas de chufas,..” 
  Muy bonita 50,00 
 1351 “Burjasot 15/9/61” a  
 Benicarló. 12,00 
Camporrobles 
 1570 "Camporrobles 11/ 
 Jun/64" a Valencia.  10,00 
 Fcia. + Fech. “Camporrobles  
 1/2/84” …. 10,00 
Canals 
TP 269 Preciosa tarjeta de Toledo 
 (Baño de la Caba) con Fech. 
 “Canals 17/08/14” a Valdepeñas 
 Tránsito en Játiva. 35,00 
0 870 Mat. manual “Canals 20/ 
 5/40” Lujo 7,00 
 930 Bisectado “Canals 5/1/46” 
  …. 15,00 
Canet de Berenguer 
 Fcia. + Fech “Canet de Beren- 
 guer 1/6/84” 10,00 
Carcagente 
0 686 "Carcagente-Alcance  
 Estación" Preciosa 4,50 
 687 Mat “Carcagente 18/3/36” 
  …. 12,00 
0 752 "Certificado" 3,50 
 923(3)+944+945 “Carcagente 
 11/10/45” a Dinamarca, tránsi- 
 to Valencia, Madrid y censuras 
  …. 30,00 
 925 "Carcagente-Alcance 
 Estación"  3,50 
 929+916+944+945 “Carca- 
 gente 30/1/42” a Suecia + 
 censura alemana. Lujo 40,00 
 1153 Lujo 6,00 
 1153 "Carcagente-Alcance 
 Esta. 3/3/65" 3,50 
 1478 "Carcagente-Alcance 
 Valencia"  3,50 
Cárcer 
 “Cárcer 3/1/84” + Fcia. “Juz- 
 gado de Cotes” 12,00 
Carlet 
0 313 …. 6,00 
 Rodillo “Carlet 6/4/84” + Fcia. 
 “Cámara Local Agraria de Carlet 
 5/4/84” …. 10,00 
 Fcia. + Rodillo “Carlet 14/12/ 
 88” …. 10,00 
Casas Altas 
 Fcia. + Fech. “Casas Altas 
 1/2/84” …. 10,00 
Casas Bajas 
 Fcia. + Fech. “Casas Bajas  
 28/5/84” …. 10,00 
Castellón de Rugat 
 Fech. “Castellón de Rugat – 
 CEM – Terrateig 17/5/84” a 
 Valencia. …. 10,00 
 Fcia. + Fech. “Castellón de  
 Rugat 6/6/73” 10,00 
Castielfabib 
 Fech. + Fcia. “Castielfabib 
 20/2/84” …. 10,00 
Catadau 
 Fcia. + Fech, “Catadau 11/ 
 5/84” …. 10,00 
Catarroja 
 Fech. “Certificado 27/7/89+ 
 Catarroja” + Fcia. “Juzgado  
 de Distrito. Catarroja” 11,00 
 Fcia. + Rodillo “Catarroja 
 28/6/89” …. 10,00 
EP 57 “Catarroja 19/6/28” a 
 Barcelona. 18,00 
EP 69+682 cdo con franqueo 
 complementario "Catarroja 
 12/May/37" a Manzanares 50,00 
Caudete 
 Fcia. + Fech. “Caudete 10/ 
 5/84” …. 10,00 
Chella 
 Fcia. + Fech. “Chella 8/2/84” 
 a Valencia. 10,00 
 

Chelva 
 Fcia. + Fech. “Chelva 6/3/84” 
  …. 10,00 
EP 69 Fechado en Benageber 30/ 
 6/36 + Fech. “Chelva 30/6/36” 
 a Valencia. Taladro de empresa. 
  Raro 20,00 
Chera  
 Fcia. Fech. “Chera 15/5/84” 10,00 
Cheste 
 Rodillo “Chete 10/1/84” + Fcia. 
 “Juzgado de Paz. Cheste” 10,00 
 Etiquetas Adhesivas 13(2) 
 “Certificado 2/12/98 Cheste”  
 azul + marca “PROP V-1 
 2312/98. Control” 18,00 
Chirivella 
 Carta cda con sello Mutualidad 
 Postal + Fcia. “Admón.  
 Correos Valencia-Chirivella” 
 + Fech. “Chirivella 26/4/66” 12,00 
 Fcia. “Admón de Correos – 
 Chirivella” + rodillo “Chirivella 
 11/5/66” Lujo 18,00 
Chiva 
 Fcia. + Fech, “Chiva 9/2/84” 10,00 
 Fech. “Chiva 16/2/87” + Fcia 
 “Cámara Local Agraria de 
 Chiva 13/3/84” 10,00 
 Rodillo “Chiva 27/4/89” + 
 Fcia. “Juzgado de Distrito. 
 Chiva” …. 10,00 
Cofrentes 
 Año 1950 Sobre cdo con 
 franquicia interior Correos 
 “Correos-Carterias Rurales” 
 + marca “Balneario-Hervideros 
 de Cofrentes” cda a Ayora. 
 Preciosa y rara 45,00 
 1158(2) Carta cda con Fe- 
 chador "Balneario. Hervi- 
 deros de Cofrentes 30/Ag/ 
 76" Lujo 13,50 
 Fcia.+ Fech. “Cofrentes 7/2/84” 
  …. 10,00 
Corbera de Alcira 
 Fech. “Corbera de Alicra 13/ 
 4/84” …. 10,00 
Cuart de los Valles 
 1153  Lujo 3,50 
 Fech. “Caurt de los Valls 25/ 
 4/84” + Fcia. “Benavites” 12,00 
Cuatretonda 
 1053(3)  .... 3,50 
Cullera 
0 317 .... 3,00 
 663+671(3) “Cullera 01/05/35” 
  .... 10,00 
 663+671(3) “Cullera 1/5/35” 10,00 
Domeño 
 Fcia. + Fech “Domeño 17/4/84” 
  …. 10,00 
Eliana, La 
 Etiquetas Adhesivas 15.Rodillo 
 “L’Eliana 29/12/98” a Madrid +  
 marca “Devuelto – Retour” 10,00 
Enguera 
0 917 Bl. de 4 12,00 
Estivella 
 664 “Estivella” en azul 10,00 
0 665 Pareja “Estivella” azul 10,00 
 Fcia. “Estivella. Juzgado de 
 Paz 5/2/84”. Puntos manchas 
 de tiempo. 5,00 
Faura 
 734+Bisec. Pareja con un 
 sello bisectado. Lujo 18,00 
 Fcia. “Faura 6/2/84” + Fech. 
 “Sagunto 7/2/84” 10,00 
Favareta 
 Fcia. + Fech. “Favareta 2/ 
 6/84” …. 10,00 
 
CONTINUARÁ.......... 
 
 
 



 

Selección Extranjero 
OFERTA ESPECIAL 30 % DESCUENTO SOBRE PRECIO NETO  

 
Nº CAT. DESCRIP. NETO 
Continua: 
ITALIA 
 
*** 2190-2201/3 .... 5,50 
*** 2209  .... 1,35 
*** 2210  .... 5,50 
*** 2217  .... 1,30 
*** 2219/20 .... 2,25 
*** 2227-2238-2239-2263-2265 6,00 
*** 2228/31 .... 5,50 
*** 2292-2300-2303 .... 4,00 
*** 2293/6  .... 5,50 
*** 2307/9  .... 4,00 
*** 2323/4  .... 7,00 
*** 2355  .... 2,20 
*** 2373  .... 2,50 
*** 2381  .... 1,50 
*** 2396/7  .... 2,00 
*** 2401  .... 4,50 
*** 2422  .... 1,30 
*** 2435  .... 1,30 
*** 2455/2460 .... 15,00 
*** 2455  .... 7,00 
*** 2462  .... 1,35 
*** 2463/4  .... 3,80 
*** 2465/6  .... 2,75 
*** 2467/8  .... 3,00 
*** 2477  .... 1,30 
*** 2480/2  .... 5,00 
*** 2483  .... 2,80 
*** 2488/91 FAU 4,70 
*** 2492/6  .... 7,00 
*** 2497  FLO 1,30 
*** 2498/01 .... 5,00 
*** 2503/4  .... 3,00 
*** 2506  .... 1,40 
*** 2509  .... 1,60 
*** 2532  .... 12,00 
*** 2546/51 .... 30,00 
*** C2546  .... 9,00 
*** 2557  .... 1,40 
*** 2567/70 .... 5,50 
*** 2571  .... 1,40 
*** 2588  .... 1,40 
*** 2599/600 .... 3,00 
*** 2607/9  .... 4,00 
*** 2629  .... 1,40 
*** 2638  .... 1,40 
*** 2640  .... 7,00 
*** 2641/2  .... 3,00 
*** 2643  .... 1,40 
*** 2650  .... 1,25 
*** 2681/1a .... 14,00 
*** 2685/5a .... 12,00 
*** 2700/1  .... 8,00 
*** 2704+2720 .... 14,00 
*** 2726  .... 5,00 
*** 2728  .... 6,00 
*** 2740  .... 8,00 
*** 2743  .... 1,35 
*** C2744  .... 5,50 
*** 2767/70 .... 7,50 
*** 2779/80 .... 3,00 
*** 2792  .... 8,50 
*** 2818/9  .... 4,50 
*** 2826  .... 8,00 
*** 2832/40 .... 20,00 
*** C2841  .... 7,00 
*** 2848  .... 1,40 
*** 2854  .... 1,60 
*** 2863  .... 1,35 
*** 2864  .... 1,40 

*** 2865/8  .... 7,00 
*** 2871/2  .... 3,00 
*** 2874  .... 1,60 
*** 2877  .... 7,00 
*** 2883  .... 1,70 
*** 2888  .... 1,70 
*** 2902  .... 3,70 
*** 2908  .... 5,50 
*** 2920/3  .... 9,00 
*** 2932  .... 1,60 
*** 2933/4  .... 3,00 
*** 2938  .... 1,60 
*** 2939  .... 1,60 
*** 2941  .... 1,75 
*** 2943  .... 1,80 
*** 2947  .... 8,00 
*** 2953  .... 6,50 
*** 2959  .... 1,60 
*** 2998/9  .... 3,00 
*** 3032  .... 8,00 
*** 3037/8  .... 10,00 
*** 3046  .... 8,00 
*** 3055/6  .... 3,20 
*** 3072/5  .... 15,00 
*** 3087  .... 4,00 
*** C3109  .... 10,00 
*** 3117  .... 9,00 
*** 3150  .... 9,00 
*** 3151/3  .... 1,80 
*** 3204/5  .... 4,00 
*** 3297/8  .... 4,00 
*** 3364/5  .... 4,20 
Aereo 
*** 1  .... 35,00 
0 2  Lujo 20,00 
0 3/8 Sin A9 .... 75,00 
** 7/9 Final .... 65,00 
0 9  Bonito 30,00 
*** 10  .... 30,00 
*** 11A/7  .... 7,00 
***/** 21/4  Preciosa 80,00 
** 21/4  Preciosa 75,00 
*** 25 Lujo Muy raro 700,00 
*** 39/40  .... 22,50 
*** 48/9 Lujo. Marquilla Bolaffi 495,00 
** 69/77  .... 35,00 
** 78/83  Preciosa 40,00 
** 84  Muy raro 500,00 
*** 91/5 (Nº 93 **) FAU 75,00 
** 91/5  FAU 30,00 
** 96/101 (usado 99) 45,00 
** 102/6 Preciosa FAU 75,00 
** 113/21  .... 26,25 
*** 120  .... 30,00 
** 129/30  Preciosa FLO 67,50 
0 129/30 Preciosa FLO 48,00 
*** 136/9  .... 5,00 
0 138+139 .... 3,00 
Hojas Bloque 
*** 1  .... 6,00 
*** 4/9  DEP 37,00 
*** 10/5  COLÓN 30,00 
*** 16  .... 2,70 
*** 18  .... 4,50 
*** 19  .... 9,00 
*** 20  .... 6,00 
*** 22-23-25-26-27-28 20,00 
*** 39  .... 9,00 
*** 40  .... 22,00 
*** 43  SCOUTS 3,50 
*** 44  .... 5,50 
*** 45/6  .... 3,50 
*** 52  .... 9,00 
*** Año 1978. Hojita oficiosa “XVIII 

 Mostra Francobollo-Europa” EUR 9,90 
*** Año 1979. Hojita oficiosa “XIX Mostra 
 del Francobollo Europa” EUR 9,90 
Correo Neumatico 
** 1  .... 1,50 
*** 14/5  .... 1,50 
Reclamados 
0 5  .... 15,00 
Paquetes Postales 
0 1/6 Preciosa Rara 170,00 
* 2  Bonito 56,50 
0 6  .... 42,00 
0 64 unidos en pareja 1,25 
Servicios 
** 1/14  Raros 325,00 
0 6  .... 12,00 
0 7  .... 55,00 
Tasas 
** 1B  Bonito 110,00 
0 2  .... 40,00 
0 3/19  .... 97,00 
0 22/4  Muy bonitos 35,00 
0 25/6  .... 32,50 
*** 74  Lujo 75,00 
*** 76  .... 52,50 
Urgente 
** 1  .... 30,00 
** 8  .... 25,00 
0 8  .... 1,00 
0 9/10  .... 0,50 
** 12  .... 0,60 
0 13/4 final serie .... 16,50 
0 15  .... 0,75 
** 17  .... 2,50 
** 35  .... 45,00 
ARBE Y VEGLIA 
** 1-2-3-5 Raros 60,00 
** 11-12-13-15 .... 60,00 
Urgente 
0 3(2) Dos sellos con la sobrecarga 
 una pequeña y otra grande. No Cat. 
  Muy raro Lujo 250,00 
FIUME 
0 1/12+14/5+17-18-19-20+23-26 75,00 
** 4-5+ usado 7 +**8-9+usado 11 50,00 
** 16-17-18 .... 30,00 
** 21 Final Raro 175,00 
0 21 Aspecto lujo. Esquina roma 25,00 
0 29/30  .... 15,00 
** 31  .... 15,00 
** 32/48  Muy bonito 65,00 
**/* 32/48  .... 60,00 
**/0 32/48  .... 55,00 
** 35 Dobleces y pliegues que hacen 
 una bonita variedad. 30,00 
** 49/56  .... 30,00 
0 57/68+69 .... 150,00 
0 57/68  Lujo Rara 170,00 
**/0 70/82  .... 25,00 
** 83/95  Preciosa 60,00 
** 83/95 Sin 89 .... 55,00 
** 96/109  Preciosa 80,00 
* 96/109  .... 60,00 
0 96/109  Lujo 75,00 
* 105-106-107 .... 25,00 
0 110/3  Lujo 60,00 
** 112  .... 30,00 
** 114/31 Preciosa y rara. Marquillados. 
 Sin 123-128-131 .... 120,00 
** 128 Raro Marquillado 175,00 
0 130 Lujo Raro 70,00 
** 132/46 Usados 137-140 Algún valor 
 goma alterada, habitual en este tipo 
 de series, aún así rara 125,00 

Dto 
30% 



 

**/0 132/46 Sin 141-142-143 90,00 
**/0 132/6+138-139+142/5 60,00 
** 141 Valor clave Raro 90,00 
* 147/58 Usados 153-154-155 150,00 
** 159/69  .... 30,00 
**/0 159/69 .... 25,00 
** 170/81  .... 95,00 
*/0 170/81 Escasos .... 65,00 
** 197 Calcado al dorso. Raro 40,00 
** 199 Calcado al dorso. Raro 40,00 
** 203 Calcado al dorso. Raro 40,00 
Periodicos 
*** 2  BARC 5,00 
Tasas 
** 1/12  Muy rara 240,00 
* 1/3  .... 150,00 
** 2  Precioso 95,00 
**/0 4/12 Los nºs 5-8-11 ** 45,00 
** 4-5-7-8-10-11 .... 60,00 
** 5 Sobrec. invertida 25,00 
** 11 Sobrec. invertida. Rara 25,00 
0 12 Sobrec. invertida. Rara 25,00 
Urgente 
** 1/2  .... 30,00 
0 3/ 4 Marquillado. Raros 125,00 
** 4  .... 75,00 
** 5/6  FAU 20,00 
** 7/8  .... 30,00 
FIUME-TRENTIN 
0 19/27  Muy rara 300,00 
0 24/7 Final Muy raros 185,00 
0 24  Bonito 100,00 
0 25  Bonito 45,00 
0 26  Precioso 45,00 
0 27  Precioso 45,00 
*** 30 En pliego completo de 100 ejem- 
 plares con borde hoja, texto en todos 
 los márgenes. Muy interesante 500,00 
ITALIA-FIUME-ZONA FIUME-KUPA 
*** 14 “Falso de época” Uno de los 
 sellos más raros de Europa 300,00 
ITALIA- TRENTE Y TRIESTE 
** 1/14  .... 20,00 
Tasas 
** 1/9  .... 140,00 
ITALIA-UDINE 
0 1 Lujo Raro 55,00 
VENECIA-JULIA 
** 1/14  Muy raro 200,00 
** 19/21+22/4+26+28 60,00 
0 32 Bonito.  Raro 60,00 
Tasas 
0 5  .... 30,00 
** 6  .... 60,00 
0 6 Lujo Raro 70,00 
** 7  .... 130,00 
REPUBLICA SOCIAL ITALIANA OCUP. 
INTERALIADA 
0 1/9  .... 15,00 
** 2  .... 1,20 
* 5-6-8 con viñeta BARC 6,00 
Aereo 
** 9  Marquillada 500,00 
ITALIA-LOCALES OCUP. YUGOSLAVA 
 
ISTRIA/SASSONE 
** 26-31-32-33-34 Muy rara 250,00 
SAVONA 
** 1/11 Sin 50Cts. aún así muy rara 80,00 
 
JAMAICA 
0 1-4-5-6 .... 70,00 
** 1  Muy bonito 50,00 
** 7 Pareja Muy bonita 27,50 
** 8  .... 40,00 
* 20  .... 45,00 
** 31  “Specimen” 25,00 
** 50 final Precioso 90,00 
* 91 final Muy bonito 55,00 

*** HB S/D DEP 15,00 
*** 210/1  C.R. 1,00 
*** 604/7+HB23 FAU 60,00 
*** 770/3 en HB informativa de la serie 
 Colon  Interesante 12,00 
*** 920/2  .... 4,50 
*** 1091  .... 1,80 
*** 1148  .... 1,00 
Hojas Bloque 
*** 3  FAU 4,90 
 
JAPÓN 
0 15  .... 25,00 
0 32/4  FAU 400,00 
** 87/8  Preciosa 140,00 
0 87/8 Precios FAU 30,00 
0 89/92  .... 19,00 
** 90  Muy bonito 75,00 
** 92  Bonito 75,00 
0 93/107  Preciosos 30,00 
** 97  Muy bonito 20,00 
** 105 Precioso aspecto. Lig. adelgaz. 
   .... 50,00 
** 108  Precioso 35,00 
0 109  FLO 25,00 
0 115/6  Preciosa 26,00 
0 117/27  Preciosa. FLO 90,00 
** 121  Precioso 33,00 
0 123-124-126-127 .... 50,00 
0 124 Pareja Lujo 6,00 
** 127 Final. Defecto, corte dentado superior 

afectando a 2 dientes. 
   Muy raro 300,00 
0 128/144 FLO 65,00 
*** 130A S/D vertical. Lujo 22,00 
TP 131 pareja. Tarjeta cda a Suiza desde 
 Kobe 8/7/24. (Anverso Gheisa) 22,50 
TP 131 pareja. Tarjeta con escenas de 
 vivienda principio de siglo, cda a Suiza 
   .... 22,50 
TP 131 pareja. Tarjeta cda desde Kobe 
 5/11/19 a Suiza. Anverso Monte  
 Fujimori .... 22,50 
*** 132A Pareja S/Dentar vertical. 75,00 
TP 133 Bonita tarjeta ilustrada cda de 
 Kobe a suiza .... 13,50 
** 137  .... 20,00 
*** 142  .... 225,00 
0 143/4 Final Preciosos 19,00 
** 145/8  .... 90,00 
**/0 145/8 Nºs 137 y 148 **. Preciosa. 
   FLO 90,00 
0 145/8  .... 40, 00 
** 151  .... 1.020,00 
0 152/5 Lujo FAU 28,00 
0 153  .... 2,50 
*** 155 Lujo FAU 30,00 
*** 158/9  Preciosa 30,00 
** 162/5  Marquillada 410,00 
EP Conjunto de 17 E.Postales de 1 ½  
 (Jinete a caballo) con 17 matasellos 
 diferentes 10/4 y 11/4. Muy raro 110,00 
*** 166/9 El 169 ** BARC 115,00 
0 170/2  .... 18,00 
** 173/4  .... 70,00 
** 189 Final Precioso FAU 82,50 
 191+193(3) Certif. “Kobe 23/08/33” a 
 Gabon (hay llegada), via Siberia. 
  Rara Lujo 25,00 
 193 cda a Paris, via Siberia. 11/04/23 
   .... 15,00 
** 194/7  .... 255,00 
* 194/7  FAU 180,00 
** 198/201 FAU 18,00 
** 215/6  .... 9,00 
** 218/21 Preciosa C.R. 40,00 
*** 218/21. 220 esquina roma. C.R. 25,00 
0 220 Lujo C.R. 11,00 
** 226  FLO 25,00 

** 227/30  .... 45,00 
*** 231/3  .... 275,00 
** 234/7  .... 40,00 
* 239/40  .... 12,00 
** 261  Precioso 17,00 
** 279/82  .... 35,00 
** 283/6  FLO 35,00 
*** 287/90 Goma tonalizada, habitual 
 en este tipo de gomas 75,00 
** 287/90  .... 69,00 
*** 289  .... 35,00 
0 289  .... 18,00 
0 290  .... 20,00 
** 299/302 .... 40,00 
* 313/6  FLO 25,00 
*** 354/65   .... 225,00 
** 354/65  FAU 200,00 
** 354-355-357-358-359  FAU 18,25 
0 360+361 FLO 4,50 
** 360  .... 85,00 
** 367A/372 FAU 45,00 
*** 377/80  DEP 60,00 
0 380D Pareja. Carta cda de Nagasaki 
 a Central Airs Rara 25,00 
*** 381 en pliego de 30 ejemplares. 
 Regular conservación 45,00 
** 386/7 C.R. FAU 30,00 
*** 388/91 unidos en Bl. 4. Centraje lujo 
 Esquina de pliego 76,00 
** 388/91  DEP 60,00 
** 392/402   .... 1.020,00 
*** C394  20 sellos de S/dentar arriba 
 y abajo .... 765,00 
** 403  .... 65,00 
*** 411A (azul claro) .... 16,50 
*** 412/5  .... 41,50 
** 412/5  .... 33,00 
*** 422/5  .... 21,00 
*** 429/32  FFCC 45,00 
 434 Bl. de 4 en SPD cdo a USA 
   SCOUTS 75,00 
*** 437  FAU 130,00 
**/* 437  FAU 90,00 
*** 438/41 unidos en Bl. de 4 DEP 40,00 
*** 448/51  .... 41,25 
*** 457  .... 52,50 
*** 460/1  DEP 41,25 
** 464  .... 60,00 
** 465/6  FLO 100,00 
** 469  .... 150,00 
** 470  FLO 35,00 
** 472/3  .... 19,00 
** 474/5  .... 22,00 
*** 476/7  .... 22,50 
*** 478  .... 35,00 
** 479/82  .... 40,00 
*** 483/4  .... 22,50 
** 485/7  FLO 41,25 
*** 490  .... 22,50 
*** 491  .... 17,25 
** 492/3  .... 24,00 
*** 494/5  .... 30,00 
*** 498  .... 26,25 
** 501  .... 65,00 
*** 502/3  .... 33,75 
** 506/11  FAU 29,00 
*** 510 final .... 7,00 
*** 512/5 (** 513) .... 61,50 
*** 518  .... 24,00 
*** 524/5 en 10 series DEP 300,00 
*** 526/8  .... 30,00 
** 539  FAU 38,00 
*** 596 Minipliego de 10 52,50 
*** 645 Minipliego de 10 56,25 
*** 664/675 FLO 32,00 
*** 698A/703 FAU 100,00 
*** 738  C.R. 0,60 
*** 742/5B En 6 minipliegos de 20 series 
   FAU 120,00 



 

*** 837/847A FAU 80,00 
*** C838III .... 15,00 
*** 857 Sello sobrec. “Muestra” FAU 12,00 
*** 866 en HB de 10 sellos PINT 7,50 
*** 881 en HB de 10 sellos 34,00 
*** 882/4 en 3 HB de 20 sellos (884 dos 
 HB de 10 sellos) .... 97,50 
*** 885 en HB de 20 sellos 20,00 
*** 886 en HB de 10 sellos 11,00 
*** 887/8 en 2 HB de 20 sellos 18,00 
*** 890/1 en 2 HB de 20 sellos 19,50 
*** 892 en HB de 20 sellos 7,50 
 894/6 En carpeta especial con sello 
 metal y Mat. P. Día 15,00 
*** 897/8 en 2 HB de 20 sellos 19,50 
*** 897/8 Sobrec. “Muestra” FAU 10,00 
*** 899 en HB de 10 sellos 7,50 
*** 900 en HB de 20 sellos 7,50 
*** 901/3 en 3 HB de 20 sellos (nº903 en 
 2 HB de 10 sellos) 135,00 
*** 903 en HB de 10 sellos 50,00 
*** 904 en HB de 20 sellos 7,50 
*** 905 en HB de 20 sellos 7,50 
*** 910/1 en 2 HB de 20 sellos 15,00 
*** 912/3 en HB de 10 series DEP 19,00 
*** 914 en HB de 20 sellos 7,50 
*** 917 en HB de 10 sellos 37,50 
*** 918/9 en 2 HB de 20 sellos 18,00 
*** 920 en HB de 20 sellos DEP 15,00 
*** 922/3 en 2 HB de 20 sellos 15,00 
*** 924 en HB de 20 sellos 9,00 
*** 925 en HB de 20 sellos 10,50 
*** 926/7 en 2 HB de 20 sellos 19,50 
*** 931 en HB de 20 sellos 10,50 
*** 932 en HB de 20 sellos 7,50 
0 933/5 en carpeta especial con Mat. 
 especial PINT 9,00 
*** 933/5 en 4 HB de 20 sellos PINT 75,00 
*** 937 en HB de 5 sellos FLO-PINT 8,40 
*** 938/9 en 2 HB de 20 sellos 15,00 
*** 942 en HB de 20 sellos 9,00 
*** 944 en HB de 20 sellos 7,50 
*** 945 en HB de 20 sellos BARC 10,50 
*** 946 en HB de 20 sellos FLO 10,50 
 947/9 En carpeta especial con sello 
 de metal y Mat. P. Día 7,00 
*** 949 en HB de 10 sellos FLO 11,25 
*** 950 en HB de 20 sellos 10,50 
*** 951/2 en 2 HB de 20 sellos 15,00 
*** 957/60 en Minipliegos (Nº 957/8 
 unidos en 2 minipliegos, 960 2 mini- 
 pliegos de 10 sellos) FAU 75,00 
*** 966 Minipl. de 20 sellos DEP 11,25 
*** 967/8 en 2 minipl. de 20 sellos 12,00 
*** 969 en HB de 20 sellos 7,50 
*** 971 en HB de 20 sellos FAU 7,50 
*** 972/4 en Minipliegos (Nº 974 en 2 HB 
 de 10 sellos) FLO 35,00 
*** 975 en HB de 10 sellos PINT 5,25 
*** 976/7 en 2 HB de 20 sellos 12,00 
*** 983/5 en HB de 20 sellos 37,50 
*** 986/7 en 2 HB de 20 sellos 15,00 
*** 988 en HB de 20 sellos 7,50 
*** 989 en HB de 20 sellos SCOUTS 7,50 
*** 990/1 en 2 HB de 20 sellos 15,00 
*** 993 en HB de 20 sellos DEP 11,25 
*** 994 en HB de 20 sellos 10,50 
*** 995/6 en HB de 20 sellos (Nº 996 en 
 2 HB de 10 sellos) 26,00 
*** 997 en HB de 20 sellos 7,50 
*** 998 en HB de 20 sellos FAU 10,50 
*** 1005/7 en 3 HB de 20 sellos 27,00 
*** 1009 en HB de 20 sellos FAU 18,00 
*** 1010/1 en 2 HB de 20 sellos 15,00 
*** 1017/9 en HB de 20 sellos (Nº1019 
 en 2 HB de 10 sellos) 37,50 
*** 1019 en HB de 10 sellos 11,25 
*** 1020 en HB de 20 sellos SCOUTS 9,00 
*** 1021 en HB de 20 sellos FLO 7,50 

*** 1024/5 en HB de 10 sellos 7,50 
*** 1027 en HB de 20 sellos 7,50 
*** 1031/2 en 2 HB de 20 sellos 12,00 
*** 1038/40 en HB de 20 sellos (Nº 1040 
 en 2 HB de 10 sellos) DEP 34,00 
** 1059/60 .... 5,00 
*** 1061/2 en 2 HB de 20 sellos 15,00 
*** 1063/5 en HB de 20 sellos (Nº 1065 
 en 2 HB de 10 sellos) 37,50 
*** 1066 en HB de 20 sellos 7,50 
*** 1067 en HB de 10 sellos BARC 9,50 
*** 1077 en HB de 20 sellos 9,00 
*** 1159/60 FFCC 1,50 
*** 1166/7 en HB de 10 series BARC 12,00 
*** 1171 en HB de 10 sellos FAU-PINT 9,50 
*** 1175 en HB de 20 sellos 7,50 
*** 1202 en HB de 20 sellos 7,50 
*** 1245/6 unidos .... 1,50 
 1273 Pareja. Fechad. conmemor. “23/ 
 08/79 LZ. 127 Graf Zeppelin” 10,00 
*** 1286 en HB de 20 sellos 15,00 
*** 1287 en HB de 20 sellos 15,00 
*** 1308 en HB de 20 sellos 15,00 
*** 1310 HB de 20 sellos 15,00 
*** 1318/9 en 2 HB de 20 sellos FAU 45,00 
*** 1321/2 en 2 HB de 20 sellos 37,50 
*** 1323/4 en HB de 5 series 9,50 
*** 1325/6 en 2 HB de 20 sellos FLO 37,50 
*** 1340/1 en 2 HB de 20 sellos 37,50 
*** 1443/4  .... 2,00 
*** 1447  .... 1,00 
*** 1451/2  .... 2,00 
*** 1458/9  .... 2,00 
*** 1460  .... 1,20 
*** 1485  .... 1,30 
*** 1577  .... 1,10 
*** 1580/1  .... 2,25 
*** 1634/5  .... 3,00 
*** 1640/1  .... 3,00 
*** 1642/3 en HB .... 15,00 
*** 1665/6  .... 3,00 
*** 1678/9+1665/6+1686/7+1661/4 + 
 1668/7+1682/5+1699/02+1710/3+ 
 1672/5+1689/0+1691/2+1667+1680+ 
 1681+1688+1693/6+1697/8+ 
 1703/4+1709+1707/8+1715+ 
 1716+1714. Año 1988 en libro 
 oficial con motivo del “20 Congreso 
 UPU en Washington. Lujo 75,00 
*** 1686/7  .... 3,00 
*** 1705/6  .... 3,00 
*** 1725C76C caracolas 2,50 
*** 1740  .... 1,10 
*** 1791/2  FLO 2,00 
*** 1874  .... 1,10 
*** 1924  .... 1,10 
*** C2026a .... 10,00 
*** 2051  .... 1,40 
*** 2051A Pareja .... 2,80 
*** 2079b/80b FAU 2,70 
*** 2080(2)+2079 Tira con 2 sellos y viñeta 
 procedente de HB FAU 4,50 
*** 2079+2080 en minipl. de 15 sellos  
   FAU 25,00 
*** 2160/1  .... 3,00 
*** 2164/5  .... 4,00 
*** 2186+2186a Pareja 6,00 
*** 2211  .... 1,80 
*** 2334  .... 1,80 
*** 2336  .... 1,50 
*** 2372a/76a Parejas 16,00 
*** 2420/1  .... 3,00 
*** 2449/50 .... 3,00 
*** 2466/7  .... 3,00 
*** 2549/58 unidos .... 15,00 
*** 2585a/9a Banda carnet 2 seris 18,00 
*** 2601a/13a banda carnet 16,50 
*** 2605/14 en HB .... 15,00 
*** 2629/38 en HB .... 15,00 

*** 2680/91 en HB .... 20,00 
*** 2733/42 en HB .... 18,00 
*** 2747/56 en HB .... 18,00 
*** 2786/91 en HB 2 series 18,00 
*** 2819/23 .... 5,00 
*** 2819a/23a Banda carnet  FLO 11,00 
*** 2834a/8a Banda carnet FLO 10,00 
*** 2844/53 en HB .... 18,00 
*** 2862 a/5 a .... 18,50 
*** 2889/98 en HB .... 18,00 
*** 2990/9 en HB .... 18,50 
*** 3009/18 en HB .... 18,00 
*** 3057/66 en HB  .... 18,00 
*** 3089/98 en HB .... 17,50 
*** 3100/9  en HB .... 15,00 
*** 3110/9 en HB .... 15,00 
*** 3124/32 en HB .... 17,50 
*** 3158+3158 a .... 3,50 
*** 3790/1+3797/01+3802/7 FLO 15,00 
*** 3792/6 unidos  .... 8,50 
*** 3808/17 en HB .... 17,00 
*** 3818/25 FLO 9,00 
*** 3826/35 en HB .... 17,00 
*** 3836/45 unidos FLO 17,00 
*** 3846/9 unidos FLO 6,00 
*** 3850/9 en HB .... 17,00 
*** 3860/7  FLO-FAU 10,00 
*** 3878/82 unidos .... 5,00 
*** 3883/92 en HB .... 18,00 
*** 3893/6 unidos FLO 6,50 
*** 3897/3916 .... 32,00 
*** 3917/32 FLO-FAU 20,00 
*** 3933/8 en HB .... 11,00 
*** 3939/58 en 2 HB .... 35,00 
*** 3959/0 unidos .... 3,50 
*** 4094/4103 en HB .... 16,00 
*** 4109/13 Tira .... 8,00 
*** 4506/15 en HB .... 17,00 
*** 4531/40 en HB .... 17,00 
*** 4689/93 en HB .... 8,00 
*** 5025/31 en HB .... 8,00 
*** 5036/45 en HB .... 16,00 
*** 5119/23 Tira .... 8,00 
*** 5139/40 .... 3,50 
*** 5292/3 unidos .... 3,25 
*** 6343/4 en HB “400 anivers. Relaciones 
 Diplomáticas con España” 6,00 
Prueba de Lujo Nº 5 editada en 1961 
 representando los sellos 12-13-14 
 papel blanco .... 15,00 
Prueba de Lujo Nº 7 editada en 1961 
 representando los sellos Nº 42-43- 
 44-45-46. Papel blanco 10,50 
Prueba de Lujo Nº 8 editada en 1961 
 representando los sellos Nº9-10- 
 15-16. Papel blanco 9,75 
Prueba de Lujo sin número editada en 
 1961 representando los sellos 
 Nº12-21-22-23 papel crema 12,00 
Aereo 
** 5  .... 17,50 
** 6  .... 45,00 
*** 13 Tipo a .... 26,00 
*** 14 tipo a .... 26,00 
** 19 tipo b .... 18,00 
** 22A/26 .... 375,00 
** 23  .... 45,00 
*** 25A  Lujo 52,50 
** 33/6  .... 30,00 
Hojas Bloque 
*** 10  .... 11,25 
*** 13  FFCC 30,00 
** 15A  FAU 21,00 
*** 17  C.R. FAU 100,00 
** 18  .... 42,00 
*** 22  .... 18,75 
*** 22 cuadro y texto en azul 20,50 
* 26  .... 3,00 
*** 30  .... 33,75 



 

*** 32  .... 15,00 
*** 39  .... 30,00 
*** 47 en carpeta .... 9,25 
*** 53/58 en 6 hojas bloque DEP 45,00 
*** 113/22  FLO 25,00 
*** 164  .... 3,20 
*** 165  .... 3,00 
*** 166  FLO 3,50 
*** 167  FLO-FAU 4,00 
*** 168  FAU-FLO 7,00 
*** 170  .... 3,50 
*** 171  .... 3,50 
*** 171 A  FAU-FLO 5,00 
*** 172  FAU-FLO 3,50 
Telégrafos 
0 2-3-5  .... 10,00 
0 5-6-7-8-9 Nº 9 diente corto 15,00 
0 9  .... 20,00 
Entero Postales 
EP año 1928 de 6s. Monte Fuji, cdo a 
 Via Siberia de Nagoya a Barcelona 40,00 
*** EP (2) Año 1952. Raro. FLO 37,50 
*** 392  .... 6,75 
 
JERSEY 
*** 5/19  FAU 52,50 
 43/6 SPD FAU 28,50 
*** HB (Barco y Escudo) “British Philatelic 
 Exhibition 1976” .... 10,00 
 201/5 en SPD FAU 6,00 
*** C276 Carnet .... 18,75 
*** C479 Carnet .... 30,00 
*** C653 Carnet .... 28,50 
*** 905/10  .... 9,00 
*** 979/82  .... 8,00 
*** C986 Carnet FAU 50,00 
*** 1083/4  .... 3,00 
*** 1083/6  .... 7,00 
*** 1145/8  .... 7,50 
*** 1147/8  .... 3,00 
*** 1201/4  .... 8,00 
*** 1203/4  .... 3,25 
*** 1269/70 .... 3,00 
*** 1279  .... 20,00 
*** 1279 en HB de 4 sellos 70,00 
*** 1389/92 .... 7,00 
*** 1460/3  .... 8,00 
*** 1505/10 .... 12,00 
*** 1538/1541 .... 11,00 
*** 1620/3  .... 9,00 
*** 1700/3  .... 9,00 
*** 1800/3  .... 8,00 
Hojas Bloque 
*** 6  .... 6,00 
*** 69  .... 30,00 
*** 96  .... 10,00 
 
JORDANIA 
 294 Carta cda “1/May/55 Amman” a 
 Suiza  Lujo 15,00 
*** 390/5+396/401 C.R. 9,00 
** 402/4  FLO 2,00 
*** 440/4  .... 3,75 
*** 445/52+HB15 DEP 40,00 
*** 453/6+HB16 SCOUTS 35,00 
*** 462/7+509/14 AST 35,00 
T.P 540/553 en album especial “Via 
 Dolorosa” Jerusalem. FLO 20,00 
*** 565 S/D+HB S/Cat.S/Dentar DEP 60,00 
** 570 (3 valores)   FAU 5,00 
** 575+A52 (7 + 2 valores) FAU 50,00 
 1256-1257+A50+.....etc... Preciosa y 
 rara carta cda por avión de Jordania a 
 Alemania 10/6/88 .... 25,00 
*** 1520/2+1534/9 .... 10,00 
*** 1548/53 .... 18,00 
*** 1786/8+Hb112 .... 8,50 
Aereo 
** 25/7  .... 185,00 

*** 42/7+HB18/9+HB29/0 AST 150,00 
** 51 (3 valores) FAU 8,00 
*** 20  .... 15,00 
Michel 
** HB28  AST-DEP 20,00 
 
KAMPUCHEA 
*** 870A/G+HB69C  DEP 12,00 
Aereo 
*** 32/5  .... 41,25 
 
KAZAKHSTAN 
*** 146/7  .... 3,50 
*** 296/7 UNIDOS .... 5,50 
*** 427  .... 2,50 
*** 461/7  .... 10,00 
*** 469/70+485+522 .... 4,00 
*** 487/91  .... 16,00 
*** 495/6  .... 1,80 
*** 525/6 unidos .... 6,50 
*** 550/1  .... 10,00 
*** 576  .... 5,00 
*** 578  .... 0,75 
*** 599  .... 5,00 
*** 638  ..... 5,00 
*** 688  .... 4,00 
Hojas Bloque 
*** 11  .... 5,50 
 
KENYA 
** 20/33  FAU 33,00 
0 43-44-45-47 FAU 3,00 
 74/7 SPD  FAU 12,00 
*** 163/6  .... 4,50 
*** 241/255 FLO 31,75 
*** 343/7  FLO 38,00 
Hojas Bloque 
*** 24  .... 10,00 
 
KENYA-OUGANDA 
0 22  Lujo 12,50 
 62-64-65 Carta cda por Correo Aereo 
 de Nanyuki a Bombay 28/Sep/41,  
 con censura inglesa, tránsito y llegada. 
  Muy bonita  FLO 40,00 
0 91 Sobrec. “Uganda Revenu” FAU 3,50 
 
KHEMERE 
*** 344/6  .... 30,00 
 
KIAO-TCHEOU 
** 20  BARC 60,00 
0 25 Pareja BARC-FLO 2,20 
 
KOUANG-TCHEOU 
0 33 Raro Lujo 80,00 
** 34  .... 110,00 
 
KIRIBATI 
*** 88/91 Sobrec. “Specimen” SCOUTS 
   .... 30,00 
*** 205/6 Sobrec. “Specimen” BARC 16,50 
*** 587  .... 2,75 
Aereo 
*** 7/12 A “Specimen” Curiosos sellos en 
 forma de tarjeta de credito. 30,00 
 
KIRGHIZISTAN 
*** 51/7 S/Dentar FAU 15,00 
*** 177G/5+HB24B .... 10,00 
*** 237/9+HB29 .... 10,00 
*** 487  .... 1,00 
Hojas Bloque 
*** 24C  .... 5,00 
KOSOVO 
*** 35/6+HB4 .... 18,00 

*** 68/9  .... 5,00 
*** 107/8  .... 9,00 
Hojas Bloque 
*** 1  .... 9,00 
*** 18  .... 5,50 
 
KUWAIT 
 96(2)+99A  Carta cda Correo Aereo, 
 de Kuwait a Rotterdam 15/12/1951 
  Preciosa y muy escasa 55,00 
*** 114/6  .... 45,00 
** 116A/J  .... 30,00 
** 257/9  .... 2,25 
*** 266/8  .... 2,00 
*** 1315/20 .... 11,00 
*** 1336/8  .... 5,50 
Hojas Bloque 
*** 20  .... 9,00 
 
LABUAN 
* 22 Precioso. Marquillado 100,00 
** 48-50-52-53-54-56 Bonitos 55,00 
* 49 + 51 FAU 25,00 
** 57/61  .... 55,00 
** 65  .... 20,00 
** 69  Bonito 30,00 
** 70  Bonito 30,00 
** 72-73-76-77-81 FAU 100,00 
** 74-79  .... 18,00 
** 84-85  .... 60,00 
* 86  FAU 17,00 
** 87  .... 16,50 
* 88  BARC 16,00 
** 91  .... 16,50 
0 105  .... 55,00 
** 106/117 Sin 116 .... 55,00 
Tasas 
** 1/9  Rara 450,00 
 
LAGOS 
** 2  Muy bonito 47,50 
* 3  Muy bonito 90,00 
* 7  Muy bonito 30,00 
0 40/6 Precioso Raro 45,00 
 
LAOS 
** 30/2+A20/1 .... 65,00 
*** 90/2  C.R. 3,00 
*** 195/200+A56/7+HB43/4 60,00 
*** 258 S/D SCOUTS 20,00 
*** 286A/6H+A119A/B 32,00 
*** 913/8+HB125 DEP 9,00 
*** 943/8+HB109 DEP 10,00 
*** 1130/3  .... 8,00 
*** 1532  .... 2,70 
Aéreo 
*** 1/4   .... 15,00 
*** 7/12  .... 33,00 
*** 106 S/D SCOUTS 15,00 
Hojas Bloque 
** 1/26 (26 hojas) Muy raras 200,00 
 
LEEWARD 
0 2 Fechad. “Montserrat”. Raro 30,00 
** 8 Final  Precioso 145,00 
0 13  Lujo 45,00 
***/** 30 Bl. de 4 .... 30,00 
** 36 Bl. de 4 .... 30,00 
** 89/101 Sin 101 .... 90,00 
* 97/101 Final Muy bonito 110,00 
 
LESOTHO 
*** 207/213 FAU 35,00 
*** 475/9 en HB de 8 sellos con márgenes 
 ilustrados SCOUTS 40,00 
*** C475/9(2)+HB Raro carnet con  
 2 series + HB SCOUTS 25,00 



 

TP 475/9+TP SH 13. en 6 tarjetas postales 
   SCOUTS 25,00 
*** 919/22+HB80 DEP 16,00 
Hojas Bloque 
*** 100  .... 7,50 
 
LETONIA 
0/* 59/61  .... 9,75 
** 75/8  .... 11,00 
TP 97 Tarjeta cda desde Riga 24/7/27 
 Preciosa tarj. del actor “W.Fristsch” 14,00 
TP 97 Cda de Riga 30/IX/27. Preciosa  
 tarjeta del actor “J. Riemann” 14,00 
TP 97 Cda con mat. de Estación “Valka 
 Riga 21/12/28” Lujo 12,00 
 106/8(2) “Riga 21/VII/28” a Suiza. 
 Hay marcas al dorso. Muy bonita 75,00 
0 118/20  .... 10,00 
*** 324  .... 1,20 
*** 338/9  .... 2,75 
*** 358-476-498-503-521-521a-522-546- 
 549-563-567-567a (2 diferentes) 27,00 
*** 368/73  .... 3,50 
*** 372/3  .... 3,00 
*** 431/4  .... 4,00 
*** 452  .... 0,75 
*** 474  .... 0,60 
*** 499/500 unidos .... 3,50 
*** 561  .... 2,75 
*** 583  .... 2,70 
*** 606  .... 2,30 
*** 614  .... 0,70 
*** 642/3 Bl. 4 .... 6,00 
*** 644  .... 3,00 
*** 674  SCOUTS 3,00 
*** 675-679/80-721-730-734-762 15,00 
*** 705/6  .... 5,00 
*** 728/9  .... 4,00 
*** 755/6  .... 6,50 
*** 776/7  .... 6,50 
*** 808/9  .... 6,50 
*** 835/6  .... 6,50 
*** 735a Pareja .... 7,50 
Aerofilatelia 
 Año 1928. Carta cda primer vuelo 
 de Riga a Lucerna. Mat. salida “Riga 
 25/6/28”. Al dorso marca “Derulfut- 
 Riga” + Mat. llegada “Lucerna 28/8/ 
 1928”  Rara Precioa 75,00 
Aereo 
*** 8/9A  .... 22,00 
** 10/2 S/D .... 37,50 
* 10/2  .... 30,00 
** 10-11  .... 22,50 
** 13/15 S/D FAU 40,00 
Hojas Bloque 
** 2  .... 16,00 
*** 4  .... 2,75 
*** 15/6  .... 8,50 
*** 20  .... 2,00 
*** 22+24  .... 7,00 
 
LEVANTE ALEMAN 
S.E.P. de 10 Para. Año 1902. Cdo de 
 Jerusalem a Alexandria. Al dorso  
 Marca rectangular “.... Syrisines 
 Waisenhans in Jerusalem” Muy rara 
 pieza Hª Postal cdo en oficina de 
 Jerusalem. Mat. Fechador “Jerusalem 
 31/5/03” .... 110,00 
S.E.P. 5Cts. Año 1910. Cdo de Jerusalen 
 a Badem 10/6/10. Precioso. 65,00 
* 1/5 usado nº 3 Raro 250,00 
0 1  Lujo 33,00 
** 4  Precioso 135,00 
0 5  Precioso 100,00 
* 6/10 usado nº 8 .... 65,00 
* 9  Muy bonito 30,00 
** 10  Precioso 30,00 

* 11,12,13,14,15,16,17,18 usado  
 nº12-14 .... 60,00 
** 15-16  .... 16,00 
** 17  Precioso 15,00 
** 23  .... 15,00 
* 32-35  .... 15,00 
** 34  Precioso 33,50 
* 41+* 45 .... 4,00 
** 52/6  Preciosa 135,00 
 
LEVANTE AUSTRIACO 
0 1 Tipo B Muy bonito 25,00 
0 2 Tipo A Precioso 20,00 
0 3 Tipo A Muy bonito 13,50 
0 4 Tipo A Conjunto de 4 sellos con 
 Mat. distintas poblaciones. Precioso 
 e interesante conjunto 9,60 
** 4 Tipo B Precioso 120,00 
0 4 Tipo B Conjunto de 4 sellos con 
 Mat. distintas poblaciones. Precioso 
 e interesante conjunto 10,50 
0 5 a Tipo B conjunto de 4 sellos con 
 Mat. distintas poblaciones. Precioso 
 y raro conjunto .... 57,00 
0 6 Mat. nítido Lujo 240,00 
** 6 a Tipo B Precioso 18,00 
0 6 a Tipo B Precioso 30,00 
0 6 a Tipo B con Mat. Fechador “Smyrna” 
   Precioso 20,00 
0 6b tipo B Conjunto de 3 sellos Mat. 
 distintas poblaciones. Precioso y raro 
 conjunto .... 53,00 
0 7 Tipo B Conservación normal 28,00 
0 7b Tipo B (dentado 12) Bonito 60,00 
0 8/14  Muy bonita 145,00 
0 8 Lujo. Mat. nítido 100,00 
0 14a Impresión de Constantinopla, 
 Bonita presencia. Lig. adelgazamiento. 
  Marquilla Roig 200,00 
** 17  .... 45,00 
** 20/5 Usado 22 .... 17,00 
 21 Bl. de 8 Mat. Fechador.  30,00 
 21 Mat. “Jerusalem” a Nuremberg 
 16/5/99 Rara 30,00 
0 24-25 Final Muy bonitos 65,00 
0 24  Precioso 16,50 
** 26  .... 9,75 
** 27  Muy bonito 10,00 
0 28/31  Preciosa 69,00 
0 28-29-30 .... 20,00 
** 31 Final Precioso 35,00 
0 33 a (con lineas brillantes). Raro 160,00 
0 48 Mat. lineal “Paquebot” 12,50 
 48 Carta cda de “·Salonica 14/Oct/10” 
 a Alemania. Raro. 35,00 
Tasas 
0 10 a Tipo A (papel delgado) Raro 38,50 
0 14 a Tipo A (papel delgado). Precioso 
   Raro 46,50 
 
LEVANTE FRANCES 
0 1  Precioso 14,00 
0 1 Fechad. “Galata-Turquia”Precioso 30,00 
 4 Frag. Pareja con Mat. “Salonica” 6,00 
** 5  .... 18,00 
0 6  Precioso 75,00 
**/0 9/23  .... 30,00 
 13-14-17 Frag. Franqueo tricolor 
 Mat. “Constantinopla” Lujo 12,00 
TP 13 Tarjeta cda de Constantinopla 
 a Dinkerque (Francia). Lujo 35,00 
0 28/37  .... 30,00 
 
LEVANTE INGLÉS 
0 3 Mat. “Registred-Smyrna” Bonito 30,00 
LEVANTE ITALIANO 
0 2  Precioso 12,00 
0 3  .... 18,00 

* 5  Muy bonito 145,00 
* 5 Conservación normal 90,00 
** 6 Precioso sello Firmado 650,00 
* 6  .... 495,00 
0 10  Lujo 36,00 
** 11  .... 110,00 
0 11  Muy bonito 225,00 
0 11 final .... 150,00 
0 12-13-14-15 .... 20,00 
0 24  Raro 140,00 
0 24  Bonito 100,00 
0 25  Raro 140,00 
0 25  .... 130,00 
** 46  .... 30,00 
TP 51 Rara tarjeta cda de “Constantinopoli 
 III  13/12/09” a Paris. Llegada 16/12/09 
  Lujo Muy rara 70,00 
** 90 A-91-92-93 Sobrec. “Scutari” 20,00 
** 109  .... 10,50 
** 114  .... 30,00 
** 119  Bonito 140,00 
 
LEVANTE RUSO 
0 72-73-74 Preciosos 19,00 
 
LIBANO 
  27(2)+A19+A20 “Beyrouth 12/IX/41” 
 a Paris  .... 15,00 
** 45/7+A55/6 FAU 21,00 
 201/5 SPD SCOUTS 15,00 
*** 338  Muy raro 135,00 
*** 618/23+HB29 DEP 13,50 
Aereo 
* 7/10  FAU 30,00 
** 26/8 Final .... 70,00 
** 40/5  .... 24,00 
*** 55/6  UPU 20,00 
 73 Carta cda 4/XII/52, 1º vuelo. Marca 
 “Pan American World Airwais First 
 Air Mail Beirut to Rangoon” 25,00 
** 105/11  DEP 30,00 
*** 140/2  DEP 15,00 
*** HB Michel HB18 tipo II. Tirada 1500 
  Rarísima DEP 200,00 
*** 205/6  FLO 20,25 
*** 284/7  .... 2,25 
Hojas Bloque 
*** 10  .... 41,25 
*** 12  DEP 30,00 
 12 en SPD. Rara DEP 55,00 
 
LIBERIA 
** 6  Bonito 18,00 
** 16  .... 25,00 
0 71 Muy raro. Sin garantia 150,00 
** 257/62  FAU 9,60 
*** 368/70 S/D DEP 33,00 
*** 377/8+A128+HB22 Todo S/Dentar 
   SCOUTS 45,00 
*** 389/0+A142/3 .... 3,00 
*** 396/8 S/D DEP 22,50 
*** 396/8 en 3HB S/Dentar DEP 35,00 
*** 399/0 S/D+A147 S/D+HB32 S/D 
   SCOUTS 30,00 
*** 460/2 S/Dentar Rara. DEP 36,00 
*** 460/2 en 3 HB S/Dentar DEP 50,00 
*** 706/11 en 6 HB S/D DEP 60,00 
*** 742/5 S/D + A156 S/D DEP 40,00 
*** 806/55  SCOUTS 40,00 
 806/855(solo 15 valores en SPD) 
   SCOUTS 20,00 
*** 1142/1206 unidos verticalmente 85,00 
*** 2641/56 en HB .... 24,00 
*** 2657/62 en HB+HB297 25,00 
*** 3096/3104+3105/13+HB368/9 (18 sellos 
 en 2 HB + 2 HB .... 35,00 
*** 3767/72+3773/8+HB45/7 (12 sellos 
 en 2 HB + 2 HB Castillos 35,00 



 

*** 3999/4016 en 3 HB 35,00 
*** 4308 en HB de 4 sellos 15,00 
*** 4652/2C en HB .... 10,00 
*** 4830/3 en HB .... 18,00 
*** 4834/7 en HB .... 18,00 
Aereo 
** 67/72  .... 5,00 
*** 75 A  .... 45,00 
Hojas Bloque 
*** 1  BARC 150,00 
** 1  .... 120,00 
*** 1 S/Dentar .... 150,00 
*** 2 Dentada. Sobrec. UPU Jubilee 
 Specimen Rara 48,00 
*** 6A Lujo Rarísima 175,00 
*** 549  .... 6,00 
Lettres Chargees 
** 6/9  .... 18,00 
0 25/9  FAU 22,50 
0 30/4   FAU 25,00 
 
LIBIA 
** 5  .... 175,00 
** 21  .... 15,00 
** 26  .... 60,00 
** 33 Final Raro 250,00 
** 58  Bonito 60,00 
*** 86/92  .... 20,00 
** 93/105  Rara 250,00 
** 106/15  Rara 100,00 
** 116/25  .... 245,00 
*** 126/37  Lujo 100,00 
*** 141A/56 Lujo 60,00 
*** 177/92  Lujo 60,00 
 211/3+Viñeta. Marca y viñeta 
 conmemorativa de “Boy Scouts de 
 Libiathe Third Phila” Al dorso marca 
 triangular .... 15,00 
 211/3 S/D + 146 “Tripoli. III Philia 
 del Mediterraneo” SCOUTS 20,00 
*** 216/18  C.R. 2,50 
*** 246/51 S/D DEP 16,75 
*** 277/81  Lujo 35,00 
*** 438/55  Lujo 40,00 
*** 726/30 en 5 HB S/D  FAU 35,00 
*** 1849AT/AY en tira 7,00 
Aereo 
** 1/2   .... 45,00 
Hojas Bloque 
*** 1  Lujo 55,00 
0 7 en carpetilla oficial del Correo Libio 
 Mat. P. Día SCOUTS 15,00 
Paquetes Postales 
** 10/3 Final Raros 350,00 
** 16A  Raro 60,00 
*** 22 Lujo Muy raro 360,00 
Urgente 
0 2-5-10  .... 30,00 
 
LIECHTENSTEIN 
** 1/3   Raro 180,00 
0 1/3  .... 57,00 
*** 2-3  Raros 525,00 
** 11/6  .... 13,50 
** 44B/51B Rara 500,00 
* 46 A-47 A-48 A-49 A- 50 A 30,00 
** 52/9  .... 210,00 
** 52  .... 52,50 
** 54  .... 63,75 
0 54  .... 12,00 
** 59 Final .... 41,25 
** 63/71  .... 150,00 
** 69  ..... 30,00 
0 71 + 64 Fragmento. Lujo 90,00 
** 72/4  .... 60,00 
0 72/4  .... 27,00 
** 75/7  .... 20,50 
** 78/81  .... 65,00 
** 82/9  .... 300,00 

** 90/3  .... 20,50 
*** 93 Final Lujo 50,00 
** 94/107  .... 450,00 
** 102  .... 90,00 
** 108  DEP 15,00 
** 109  FLO 15,00 
** 111/3  .... 250,00 
** 114/6  .... 56,00 
*** 117 Lujo Raro 190,00 
** 118/21  .... 25,00 
*** 122 Lujo Rarísimo 995,00 
** 124/7 sin 123 .... 26,00 
*** 129  Lujo 110,00 
 137/40 Certificado de Vaduz 02/08/37 
 a Vaduz, Correo interno, con Fechador 
 conmemorativo. Rara 30,00 
*** 151  .... 18,75 
*** 159/60 en HB de 12 sellos. Lujo 275,00 
**/* 161/6  .... 12,00 
0 167/71  FAU 24,00 
*** 186/8 En 3 minipl. de 20 series 67,50 
0 193/6  FAU 16,25 
 197-209 Marca “Vol Special Late 631 
 Geneve-Antilles” (hay llegada) 14/ 
 VI.48/17” .... 25,00 
** 199/212 .... 19,00 
*** 199-200-203-204-205-207 en 6 HB 
 de 25 sellos .... 60,00 
*** 208/12  .... 30,00 
*** 213/4  .... 22,50 
 219-220+A21 En sobre certif. cdo 
 con marca de Correo aereo “21/Abril/ 
 46 Liechtensteinische-Segeflugpost 
 1946-Erste” Lujo. Raro FAU 24,00 
*** 222  .... 45,00 
** C228/230 en carpetilla de presentación 
 de la serie Rara 40,00 
** 232/240 .... 25,00 
0 232/40 Sin 234-237 21,50 
** 251/62  FAU 60,00 
0 251/62 Sin 258 FAU 30,00 
*** 267  Lujo 175,00 
** 268/70  .... 45,00 
** 272  .... 90,00 
*** 273/6  Lujo 90,00 
** 273/6  PINT 45,00 
0 277/80  SCOUTS 24,00 
 277/80 2 series + 253-258 Certif. 
 “1º Día” cdo “Vaduz 04/8/53” A Salt- 
 Lake City. Lujo. Raro. SCOUTS 100,00 
TM  277/80 Año 1953. “XIV Conferencia 
 Scout Mundial” celebrada en Vaduz. 
 La tarjeta está firmada por el príncipe 
 Emanuel de Liechtenstein “Vaduz 

08/8/53” Lujo.Muy rara.SCOUTS 150,00 
*** 291/3  .... 45,00 
** 291/3  .... 22,50 
0 291/3  Lujo 35,00 
*** 294/5  Lujo 175,00 
** 294/5  .... 90,00 
0 304/7  DEP 15,00 
*** 315/8  DEP 37,50 
*** 322/3 en HB de 6 series. SCOUTS 
   .... 22,50 
 322/3 P. Día cdo a Londres y tasada 
 “T 2d. Payes” SCOUTS 15,00 
*** 324/6  NAV 18,00 
** 333/5  FLO 18,00 
*** 336/8  NAV 8,50 
** 350/2  NAV 10,00 
*** 355  EUR 75,00 
** 355  EUR 60,00 
*** 355 En HB de 20 sellos. El minipliego 
 más raro del Tema Europa 1.850,00 
 355 SPD EUR 100,00 
 355 SPD año 1960. EUR 120,00 
*** 364 en Minipliego de 20 sellos EUR 
   .... 7,50 
 366 SPD minipliego EUR 39,00 

*** 370/2  NAV 2,50 
*** 394/6  .... 2,00 
*** 397 HB de 4 sellos 60,00 
*** 398 en HB de 20 sellos EUR 12,00 
*** 403  NAV 0,75 
*** 417 en HB de 20 sellos EUR 12,00 
*** 480 en HB de 20 sellos 6,75 
*** 487 en HB de 20 sellos EUR 12,00 
*** 621/4  .... 3,00 
*** 633/8  .... 6,00 
*** 641/6  .... 5,00 
0 641/6 en 6HB de 16 sellos Mat. P.Día 
   .... 36,00 
M 647/50 en 4 Máximas P. Día 32,00 
TM 651/3 En 3 Máximas P. Día  
 (2ª Máximas oficiales) 75,00 
TM 654/7 en 4 Máximas P. Día 
 (3ª Máximas oficiales) FAU 135,00 
*** 658/60 en HB de 8 sellos PINT-FAU 
   .... 24,00 
*** 664/5 en 2 HB de 20 sellos (Nº 664 
 5 sellos manchados) EUR 25,00 
0 680/7 en HB de 20 sellos Mat. P.día 
   .... 75,00 
*** 691 en HB de 20 sellos 21,00 
*** 692/4 en 3 HB de 20 sellos 65,00 
0 692/4 en 3 HB de 20 sellos Mat. P.Día 
   .... 60,00 
*** 695/7 en 3 HB de 20 sellos 45,00 
*** 698/701 en 4 HB de 15 sellos FLO 55,00 
0 698/701 en 4 HB de 15 sellos Mat. 
 P.Día  FLO 50,00 
*** 702/4 en 3 HB de 20 sellos NAV 33,00 
0 702/4 en 3 HB de 20 sellos Mat. P.Día 
   NAV 30,00 
*** 705/6 en 2 HB de 20 sellos EUR 33,00 
*** 707/10 en 4 HB de 20 sellos 70,00 
*** 714 en HB de 20 sellos SCOUTS 6,00 
*** 716 en HB de 20 sellos 18,75 
0 717/20  FLO 3,00 
*** 717/20 en 4 HB de 16 sellos FLO 48,00 
*** 721/4  .... 3,00 
*** 721/4 en4 HB de 16 sellos 48,00 
*** 729/31 en 3 HB de 20 sellos NAV 37,50 
*** 750/3 en 4 HB de 16 sellos PINT 57,00 
*** 754/6 en 3 HB de 20 sellos NAV 37,50 
*** 757/8 en 2 HB de 20 sellos EUR 33,00 
*** 771  .... 1,20 
*** 771 en HB de 8 sellos 8,40 
0 780/3  .... 3,50 
0 784/6  .... 2,50 
0 787/9  DEP 3,00 
*** 834/5 en 2 HB de 20 sellos EUR-FAU 
   .... 37,50 
*** 859/60 en 2 HB de 20 sellos EUR 37,50 
*** 878/9 en 2 HB de 20 sellos EUR-FFCC 
   .... 37,50 
*** 971/3  DEP 4,50 
*** 1086/7  EUR 3,50 
*** 1089/91 .... 5,00 
*** 1127/9  .... 6,50 
*** 1133/5  .... 4,00 
*** 1209/11 .... 4,90 
*** 1234/5  .... 4,00 
*** 1251  EUR 2,00 
*** 1255/6  .... 6,00 
*** 1260/1  .... 4,50 
*** 1281+1309 EUR 7,00 
*** 1281  .... 2,50 
*** 1309  .... 3,50 
*** 1341/2  .... 5,50 
*** 1343  .... 5,00 
*** 1377  SCOUTS 2,75 
*** 1408/9-1410-1411-1442-1463/4-1473- 
 1474/6-1477/9-1488/9-1565 60,00 
*** 1446  .... 3,25 
 1447/9 SPD .... 6,00 
 1450/2 SPD .... 10,00 
*** TM 1450/2 en 3 Tarjetas Máximas 10,00 



 

0 TM 1450/2 en 3 Tarjetas Máximas 10,00 
 1453 SPD .... 6,00 
0 TM 1453 Tarjeta Máximas 6,00 
0 TM 1454 Tarjeta Máximas 2,00 
0 TM 1463/4 Tarjeta Máximas 6,00 
0 TM 1465 Tarjeta Máxima 3,00 
 1466/8 SPD .... 15,00 
 1473 SPD .... 3,00 
 1474/6 SPD .... 15,00 
0 TM 1474/6 en 3 Tarjetas Máximas 15,00 
 1477/9 SPD .... 3,00 
0 TM 1477/9 en 3 Tarjetas Máximas 3,00 
 1480/3 SPD .... 10,00 
0 TM 1480/3 en 4 Tarjetas Máximas NAV 
   .... 10,00 
0 TM 1480/3 En 4 Tarjetas Máximas 10,00 
0 TM 1486/7 en 2 Tarjtes Máximas 5,00 
 1488/9 SPD .... 14,00 
0 TM 1488/9 Tarjeta Máxima 14,00 
 1490/3 SPD FAU 9,00 
*** 1504  .... 3,00 
*** 1532  .... 2,50 
*** 1602  .... 2,50 
TP Rara tarjeta “Vol a voile Extraordinaire 
 a l’occasion du 1º Camp International 
 du vol a voile au Jungfraujoch 3460 m” 
 + Marcas especiales y de “Triessen- 
 berg 13/IX/35” a Francia. “Vol special 
 par Planeur 16/09/35”  FAU 350,00 
Aereo 
** 1/6  .... 120,00 
0 4  .... 25,00 
*** 6 Final  .... 150,00 
** 7/8  .... 150,00 
0 10  FAU 30,00 
** 14  .... 30,00 
** 15/6  .... 60,00 
* 15/6  .... 45,00 
** 17/23  FAU 10,00 
* 17/23  .... 8,00 
 18-20-23 Mat. P.Día “Rugell” 3/IV/39 
   FAU 30,00 
 20-21 1º Vuelo postal Swissair 
 Locarno-Roma 18/03/40”. “Roma- 
 Locarno-Barcelona” FAU 18,00 
*** 32 en HB 9 valores 65,00 
*** 33 Final .... 45,00 
Hojas Bloque 
*** 1 Lujo. Una de las HB emblemáticas 
 en la filatelia europea 1.500,00 
*** 2  Lujo 60,00 
0 2  .... 33,00 
** 4 Los sellos *** .... 125,00 
*** 5  Lujo 340,00 
*** 6  Lujo 250,00 
0 10  .... 3,20 
*** 15  .... 4,50 
Distribuidores 
*** 1/11  .... 10,00 
0 1/11 Facial 0’60, con Mat. Central 
 Primer Día .... 55,00 
 1/11 en 11 Sobres Primer Día 75,00 
0 1/11 faciales de 0’70 año 31-05-03 
 Mat. Central “Vaduz” 30,00 
Servicios 
** 1/8  Muy rara 350,00 
0 4  Lujo 15,00 
*** 9/10 Lujo Muy rara 280,00 
 17-22-24 Marca “4 Internationales 
 Flugmeeting Zurich 23/8/37” Lujo 25,00 
*** 57/68 En 12 minipliegos de 20 sellos 
   .... 165,00 
Tasas 
*** 13/20  Lujo 85,00 
 
LITUANIA 
**/* 117/28 Sin Nº 126 FAU 12,00 
0 303/10 S/D .... 25,00 
*** 319/26  .... 54,00 

* 319/26  .... 24,00 
*** 319/26 S/D .... 54,00 
*** 327/34  .... 35,00 
*** 327/34 S/D .... 33,50 
** 362/5  DEP 45,00 
** 362/4 Sin 365 DEP 28,00 
*** 365A/D SCOUTS 75,00 
** 365A/D SCOUTS 50,00 
TM 365A/D Año 1938.Fechad. conmemor. 
 de el “Campamento Nacional Scouts 
 celebrado en Panemune” Rarísima 
  Lujo SCOUTS 250,00 
*** 470/3  .... 2,50 
*** 476  .... 1,35 
*** 497/9  .... 1,40 
*** 505  .... 0,45 
*** 519/21  .... 2,20 
*** 613/4  .... 1,00 
*** 714  .... 1,25 
*** 715/6  .... 2,40 
*** 736/7  .... 2,75 
*** C736/7 Carnet .... 30,00 
*** 761/2  .... 2,75 
*** 787/8  .... 2,50 
*** 831/6  .... 3,00 
*** 844/5  .... 3,50 
*** 867/71  .... 2,50 
*** 873/4  .... 4,00 
*** 875  .... 1,10 
*** 899/00  .... 3,50 
*** 909/10  .... 2,20 
*** 924/5  .... 3,50 
*** 926  ..... 1,60 
*** 962/3  .... 3,50 
*** 983/4  .... 3,70 
Aereo 
** 89A Firmado Champion. Raro 225,00 
Hojas Bloque 
*** 6  .... 4,50 
*** 16  .... 4,50 
*** 27  .... 4,50 
 
LORENZO MARQUES 
 38(2) Carta cda de Lorenzo Marques 
 a Pretoria y posteriormente reex- 
 pedida 10/8/1900 con faja censura 
 británica. Preciosa e interesante 
 pieza Hª Postal de Guerra Anglo-Boer 
   .... 60,00 
 
LUXEMBURGO 
0 1/2  Bonitos. Raros 120,00 
0 1  Lujo 65,00 
** 3  Precioso 125,00 
* 3  M.bonito 110,00 
0 3  Bonito 285,00 
0 3  ....  225,00 
EP Similar 3. de 5cts. cdo de Mergon 
 10/6/80 a Luxemburgo. 12,00 
** 4  Lujo 100,00 
0 4  Bonito 300,00 
0 4  Bonito 260,00 
 “Carte-Correspondance de 6cts. pour 
 l’Allemagne” Ligero óxido.Escaso 12,00 
* 5 Marquilla Roig Bonito 125,00 
* 5 Color fresco .... 110,00 
** 6  Lujo 160,00 
** 6  Precioso 140,00 
** E.Postal de 5 cts. (Escudo) 20,00 
** E.Postal doble de 10cts. (similar 6 
 castaño) .... 30,00 
0 E.Postal de 10cts. cdo de “Diekirch 
 12/01/82” Tránsito en Luxemburgo 12,00 
** 7 Raro Lujo 225,00 
* 7  Precioso 220,00 
0 7  Lujo 145,00 
0 7  Bonito 125,00 
0 8  Precioso 215,00 
0 8 Bonita presencia. Lig. descarn. 70,00 

** 9  Precioso 240,00 
0 9  Lujo 250,00 
0 9  Bonito 190,00 
0 9 Un margen justo. Bonito. Raro 115,00 
** 10  Precioso 275,00 
0 10  Bonito 120,00 
** 11 Aspecto lujo. Ligera transparencia 
   Muy raro 325,00 
0 11  Bonito 175,00 
** “Carte-Correspondance” (doble) similar 
 Nº 6 pero de 5 cts. Interesante 18,00 
** 12  Lujo 200,00 
** 12  Muy bonito 150,00 
** 15 Pareja. Lujo. Raro 150,00 
** 16  Lujo 35,00 
* 16B  Muy bonito 20,00 
** 17  Precioso 110,00 
** 19  Muy bonito 85,00 
** 20  Bonito 715,00 
0 21  Precioso 60,00 
0 21  Bonito 45,00 
0 21 Mat. Fecha. “Echternach” 75,00 
* 22 Aspecto lujo. Transparencias 150,00 
0 22 Aspecto lujo. Marquillado. Ligera 
 transparencia Raro 70,00 
0 23  Bonito 50,00 
0 24  Lujo 70,00 
** 25  Lujo 40,00 
** 29  Precioso 140,00 
0 41  Precioso 70,00 
** 42  Precioso 125,00 
*** 47/58 Número 51 y 56 con **, los demás 
 sin charnela. Muy raros y más en 
 esta calidad .... 400,00 
EP de 5c (similar 50) cda de “Wiltz 05/12 
 87” a Luxemburgo-Ville” Lujo 22,00 
EP de 10c. similar (51) de “Driekirch 
 13/3/87” .... 10,00 
** 55  .... 25,00 
0 59/68  Preciosa 70,00 
TP 72 Preciosa tarjeta tipo Gruss (Vista 
 de Luxemburgo) cda 13/07/01” 40,00 
EP (similar 73) de 10cts. cda con 
 marca “Ulflingen Luxemburg” a 
 Suiza. Llegada 27/V/98 15,00 
** 74/85  .... 150,00 
0 74/84 corta .... 65,00 
 75 Carta cda “Luxemburgo 02/7/14” 15,00 
** 78  .... 60,00 
*** 83  .... 22,00 
EP 5C (similar 92) + 92 (franqueo comple.) 
 cdo de “Luxemburg 23/12/16 a Ville a 
 Liege””Hay marca de censura 20,00 
0 109  .... 25,00 
TP 165(3)+170 Preciosa tarjeta “Hotel 
 du Midi Restaurant Cuisine Renommee” 
 cda a Alemania. 07/09/31 40,00 
TP 166 Pareja. Preciosa tarjeta ilustrada 
 en anverso y reverso “Union des  
 Timbrophiles Luxemburgo. Exp. 
 Internacional” matasellado “Par 
 Ballon Exp. Phil. Luxemburgo 8/Sep/ 
 27” Preciosa y muy rara. 90,00 
** 226/30  .... 15,00 
0 229 Fragmento .... 9,50 
** 234/8  .... 35,00 
** 239/43  .... 35,00 
0 244/8  Lujo 95,00 
** 252/7  .... 45,00 
*** 259/69 Corta Lujo 140,00 
** 276/81  .... 40,00 
0 281  .... 25,00 
*** 288/93  .... 33,75 
** 288/93  .... 13,50 
*** 300/305 .... 52,50 
** 300/5  .... 20,00 
** 324/9  .... 16,50 
 366 Carta cda de “Diekirch 07/12/45” 
 a Francia Lujo 20,00 



 

EP de 75cts.”Castillo de Colmar-Berg” y 
 cda de Luxemburgo 08/10/45 a Belgica 
   .... 12,00 
*** 392/7  Lujo 37,50 
0 401  Lujo 25,00 
*** 402/5  Preciosa 12,50 
*** 410/3  .... 18,75 
*** 425/8  .... 24,00 
** 433/8  .... 50,00 
*** 439/42  .... 31,50 
** 443/8  .... 100,00 
** 443/8 En carte obsequio de  
 “Courvoisser S.A.” Raro 200,00 
0 448  Lujo 30,00 
*** 453/4 unidos .... 90,00 
** 453/4  .... 40,00 
*** 455/60  .... 55,00 
** 455/60  DEP 26,00 
*** 461/4  .... 35,00 
*** 476/81  .... 30,00 
*** 500/5  NAV 25,00 
*** 511/3  .... 60,00 
** 511/3  EUR 25,00 
 511/3 en SPD .... 60,00 
0 513  .... 4,00 
*** 514/6 Goma sucia 125,00 
** 514/6  EUR 125,00 
0 514/6  EUR 50,00 
0 514/6 Bl. de 4 Mat. P.Día 300,00 
 514/6 Cdo con Mat. P. Día. Raro 
 Ex Alemany .... 75,00 
 514/6 SPD. Ex Alemany 90,00 
 514/6 en SPD  Lujo 200,00 
*** 531/3  EUR 120,00 
** 531/3  EUR 110,00 
* 531/3  EUR 50,00 
0 531/3  EUR 40,00 
 531/3 SPD. Lujo. Ex Alemany 75,00 
 531/3 SPD EUR 150,00 
 531/3 SPD Lujo EUR 100,00 
T.M 531 Rara Tarjeta Máxima “Nous 
 sommes deja 155 millions” EUR 25,00 
 567/8 SPD EUR 4,00 
 570/5 SPD en cartulina especial 
 de 800 ejemplares. FAU 14,00 
*** 1074  .... 1,00 
*** 1175/6 Carnet .... 15,00 
*** 1248  DEP 1,50 
*** 1325/6  .... 2,50 
*** 1394/5  .... 2,50 
*** 1404/6  .... 9,00 
*** 1444-1445/6-1447-1448-1449/52+ 
 1453/5-1456-1457/8-1459/61-1462/3+ 
 1464/5-1467-1468/71-1472/3 48,00 
*** 1440/3+C1440 .... 15,00 
*** C1440  .... 10,00 
*** 1468/71 .... 9,00 
*** C1511  .... 9,00 
*** C1535  .... 10,00 
*** 1557/8  .... 3,50 
*** C1576  .... 10,00 
*** 1609/12 .... 13,00 
*** 1623/30+1688/95+1741/8 25,00 
*** C1637  .... 10,00 
*** 1659/0  .... 3,00 
*** C1680  .... 10,00 
*** 1684/5  .... 4,50 
*** 1686  .... 1,40 
*** 1723/4+1736 .... 5,00 
*** C1749  .... 20,00 
*** 1775/6  .... 3,00 
*** 1811/2  .... 3,00 
*** 1833/6  .... 10,00 
*** 1848/9  .... 4,00 
*** 1887/8  .... 4,00 
*** 1913/4  .... 4,00 
Aereo 
Aerofilatelia Tarjeta Postal cda 
 “Globo” 8/9/1927. Mat. “Roodt 8/9/27” 

   Preciosa 55,00 
 8+9 “Vol Inaugural Luxemburgo- 
 Sttutgart 18/04/55 Sabena” Lujo 25,00 
*** 16/20  .... 86,25 
** 16/20  .... 40,00 
Hojas Bloque 
*** 3  .... 95,00 
** 3 Sellos *** Puntos óxido 40,00 
*** 18  .... 10,00 
*** 20  .... 6,50 
*** 21  .... 8,00 
*** 23  .... 8,00 
*** 24  .... 16,00 
*** 25  .... 7,00 
Distribuidores 
*** 1(3v)+3(2v)+4(2v) 12,00 
Servicios 
0 3 Lujo. Sello rarísimo 1.175,00 
0 6  .... 125,00 
** 17  .... 30,00 
** 21 Precioso y raro 405,00 
** 61  .... 26,00 
0 75  Precioso 60,00 
0 76  Lujo 35,00 
0 81  .... 24,00 
OCUP. ALEMANA 
*** 17/32  .... 10,00 
*** 33/41  .... 14,00 
 
MACAO 
**  “Bilhete Postal de 10 Reis-Provincia 
 de Macau e Timor” Márgenes cortos 
   .... 10,00 
* 12  .... 30,00 
* 14B Dent. 13 ½  .... 60,00 
0 37B Dent. 13 ½  Precioso 18,00 
0 38 Dent. 12 ½  Lujo 18,00 
* 56  .... 20,00 
* 317  Precioso 65,00 
0 332B  Lujo 15,00 
0 338/9  .... 12,00 
* 352 Final .... 35,00 
* 357/9  .... 30,00 
*** 363/72 Nºs 363-364-365-366 ** 60,00 
Aerograma de 26 avos. sobre 40. 
 “Mercado de S. Domingos” Lujo 50,00 
*** 431/2  .... 22,00 
*** 677/80  .... 6,00 
*** 766/9+HB28 .... 18,00 
*** 770/4  .... 6,00 
*** 870/5+HB46 .... 7,00 
*** 955/64  .... 12,00 
*** 965/8+HB76 .... 5,00 
*** 985/90 unidos .... 4,00 
*** 1462/5+HB192 .... 5,50 
*** 1466/9+HB193 .... 6,50 
*** 1476/8+HB195 .... 4,00 
*** 1498/01+HB200 .... 7,00 
Aereo 
** 1/6  .... 45,00 
** 17/21  .... 55,00 
Hojas Bloque 
*** 183  .... 2,50 
Tasas 
** 56/61  .... 11,00 
 
MACEDONIA 
*** 50/1+***76/8+***136/7+***152/3+ 
 175+208 (Edificios antiguos) 6,00 
*** 82-159-209 .... 1,25 
*** 271/2  .... 4,00 
*** 309/10  .... 6,50 
*** 338/9  .... 6,00 
*** 374/5  .... 6,00 
*** 415/6  SCOUTS 12,00 
*** 442/3+444/7 .... 45,00 
*** 442/3  .... 9,00 
*** 450  .... 2,50 
*** 458-522/3 .... 1,25 

*** 471/5  .... 3,75 
*** 485/6+HB19 .... 25,00 
*** 485/6  .... 8,00 
*** 487+488 .... 4,00 
*** 521  .... 5,00 
*** 571/2  .... 7,50 
*** 603/4  .... 6,00 
Hojas Bloque 
*** 7  .... 3,50 
*** 13  .... 40,00 
*** 14  .... 8,00 
*** 17  .... 25,00 
*** 19  .... 18,00 
*** 23  .... 5,00 
*** 25  .... 5,00 
*** 26  .... 5,00 
 
MADAGASCAR 
0 19  Precioso 45,00 
** 63/74 Usados 64-66-68 FAU 245,00 
 145(2) Carta cda “Tananarive 
 28/10/38” y Marcas “Lettre Transportee 
 Exceptionnellement  par Avion” y 
 “Voyage d’Etudes de M. Assollant” 
   FLO 35,00 
 166-172(2)-175B-176 Certif. “Tanana- 
 rive 28/07/34” a Francia con Marca 
 “Premier Courrier Regulier Aerien 
 Madagascar-Europe” Preciosa 40,00 
 179/82 Certif. cdo “4/Julio/32 Tanana- 
 rive” a Francia. Rara 30,00 
 266(20) Carta cda (20 sellos)  
 “Tananarivo 8/9/45” a Moramanga. 
 Espectacular. Lujo. FLO 60,00 
0 E.Postal 269+A53 cda de “Tananarive 
 10/04/45” a Mauricio. (Hay llegada) 
   FLO 40,00 
 316 “Tananarive 01/17/54” cdo y 
 Marca “Tromelin-Salon Meteorologique 
 Française” Lujo 35,00 
 357/9+A84/6 En 3 SPD  FAU 20,00 
 380/3+A89/91 En 5 SPD  FAU 27,00 
*** 384  C.R. 1,00 
*** 523/8 S/D FAU 27,00 
 663(2)+862+896+..... Cda de “Antana- 
 rive 25/04/89” a Alcoy 10,00 
*** 825/8 S/D +A196/7 S/D+HB41 S/D 
   DEP 50,00 
*** 825/8+A196/7 en 6 HB con Bl. de 4  
 cada sello DEP 60,00 
*** 825/8S/D+A196/7S/D   DEP 27,00 
*** 825/8+A196/7 DEP 7,00 
*** 825/8+A196/7 en HB DEP 20,00 
*** 825/8+A196/7 en 6 HB dentadas 
 plata  DEP 35,00 
*** 825/8+A196/7 en HB S/D colectiva con 
 fondo oro. Lujo DEP 60,00 
*** 825/8 S/D en 4 HB S/D con Bl. de 4 S/D 
 con fondo oro DEP 65,00 
*** 825/8+A196/7 en 6 HB S/D  DEP 65,00 
*** 825/8+A196/7 en 6 HB plata con 
 bl.de 4 S/D de cada sello DEP 90,00 
*** 825/8+A196/7 en HB plata S/D 
   DEP 40,00 
*** 825/8+A196/7 en 6 HB Raras. Lujo 
   DEP 60,00 
*** 825/8+A196/7 en HB DEP 30,00 
*** 825/8 S/D +A196/7 S/D en HB DEP 
   .... 50,00 
*** 825/8 Bl. de 4 +Bl. DE 4 a196/7 S/D 
 (el 828 dentado) Raro DEP 50,00 
*** 825/8+A196/7 en 6 HB 45,00 
*** 863/8 en 6 HB S/D  DEP 42,00 
*** 947/52+HB61 DEP 15,00 
*** 947/52 en HB colectiva DEP 30,00 
*** 947/52 en 2 HB. Lujo DEP 30,00 
*** 1061/7  DEP 6,00 
Aereo 
*** 78/83  FAU 28,50 



 

Hojas Bloque 
*** 41  DEP 3,50 
*** 41 S/D  DEP 25,00 
 
MALACCA 
0 1 Muy bonito Raro 180,00 
0 1  Bonito 150,00 
0 3  Muy bonito 75,00 
0 5  Lujo Raro 225,00 
0 8  Muy bonito 80,00 
** 10  Precioso 30,00 
** 11  Muy bonito 40,00 
** 12  Muy bonito 75,00 
0 15  Precioso 70,00 
0 21  Muy raro Lujo 250,00 
** 27  Precioso 60,00 
0 31  Lujo 40,00 
** 34  Muy bonito 22,50 
** 43  Bonito 80,00 
** 45  .... 150,00 
** 47/51  Preciosa 15,00 
** 53  Precioso 70,00 
** 55  Lujo 28,00 
0 79/89 Sin 86 Bonita 150,00 
** 84  Muy bonito 19,50 
0 88  Bonito 40,00 
0 89  Bonito 70,00 
** 102  .... 27,50 
0 105  Lujo 20,00 
0 106  Lujo 85,00 
** 109/19 Sin 109 y 119, aún así rara serie 
   .... 215,00 
0 134  Precioso 68,75 
 140 Carta cda con sello al dorso y 
 remite “The Pharmaceutical Chemist” 
 de “Singapore 23/12/20” a Devarota 
   Lujo 40,00 
TP 142 Preciosa tarjeta (en madera)con 
 dibujo de “Árboles y Lago” cda  
 “Singapore 13/Oct/1924” a Holanda 
 Hay una marca “A-38” Lujo 30,00 
0 149  Precioso 25,00 
*** 150 Lujo Muy raro 150,00 
0 150  Bonito 50,00 
0 150  .... 41,25 
*** 150a Borde hoja. Lujo. Muy raro 200,00 
 
MALASIA EST. FEDERADOS 
** 15/8  .... 20,00 
** 19  .... 25,00 
** 20  Precioso 70,00 
* 21  FAU 18,00 
0 26  Muy raro FAU 1.300,00 
0 35  Precioso 50,00 
0 77  .... 35,00 
 
MALAYSIA 
*** 22/9  FAU 100,00 
*** 389/92  FAU 15,00 
*** 524/7  .... 4,00 
*** 724-734-735+HB15 7,00 
*** 958/60  .... 2,00 
*** 984/8+HB63 .... 4,00 
*** 1223/6  .... 1,30 
*** 1254/7  .... 2,80 
*** 1272/4  .... 2,25 
 
ESTADOS MALAYOS 
Johore 
** 7+8  .... 18,00 
** 20  .... 40,00 
** 38/42  Precioso 200,00 
Kedah 
** 53/61 Sin Nº 60. Preciosa.Rara 90,00 
Negri Sembilan 
*** 2/4  FAU 55,00 
E.Postal 1 cent. Año 1894. (Tigre)  
 Sin circular. Calidad lujo. Escaso. 

   FAU 25,00 
** 6  Precioso 45,00 
* 12 “Specimen” 60,00 
Malaysia Penang 
** 1a  Raro 75,00 
** 10  .... 7,00 
** 12  Precioso 45,00 
* 33/7 Final .... 50,00 
Malaysia Perak 
** 21  .... 10,00 
** 23  FAU 45,00 
** 24  .... 12,00 
* 38  FAU 50,00 
* 39  .... 35,00 
Sarawak 
** 1 Doblez .... 25,00 
** 9/22  Muy rara 350,00 
** 41-42-43-44 .... 35,00 
** 45 Final Raro 70,00 
Malaysia Selangor 
** 11  .... 25,00 
S. Ujong 
** 6C  Raro 75,00 
** 6F  Raro 70,00 
**/0 11/5  ..... 50,00 
** 11  FAU 35,00 
 
MALAWI 
*** 92/105  FAU 100,00 
*** 311/25  FLO 22,50 
*** 609/12  DEP 7,00 
*** 782/5  .... 2,70 
 
MALDIVAS 
*** 490/5 En 6 HB de 5 sellos FFCC- 
   BARC-UPU 40,00 
*** 712 En HB de 3 valores S/Dentar 30,00 
*** 1480/7+HB220/1 DEP 25,00 
*** 2522/8  Lujo 10,00 
*** 2569/76 en HB .... 6,40 
Hojas Bloque 
*** 237  .... 6,00 
 
MALI 
*** 54/6  C.R. 3,00 
*** 147/9 S/D Borde hoja. SCOUTS 105,00 
*** 429/31 S/D SCOUTS 52,00 
*** 522/4 En 3 HB Pruebas de lujo 
   SCOUTS 65,00 
*** 763/5  .... 4,00 
*** 819  .... 3,00 
*** 826/7  .... 6,00 
*** 1100/3  .... 3,00 
*** 1297/05 en HB .... 12,00 
*** 1306/14 en HB .... 14,00 
*** 1399/1410 en 2 HB 30,00 
*** 1411/9 en HB .... 11,00 
*** 1619/20 .... 2,00 
Aereo 
*** 2/4  FAU 32,00 
*** 5/8  FAU 40,00 
*** 46/8  Picasso 9,00 
*** 114  FAU 70,00 
*** 224/7 S/D FFCC 32,00 
*** 445/6 S/D Rara SCOUTS 110,00 
*** 508/9 unidos S/D SCOUTS-AST 30,00 
Hojas bloque 
*** 14 S/D. Raro SCOUTS 40,00 
*** 22 S/D  .... 10,00 
 
MALTA 
Sellos ingleses 
0 14 Mat. “M” Muy bonito. Raro. 75,00 
0 21 Mat. Fechador “Malta” Raro 185,00 
0 22 Fechad. “Malta” Borde hoja. 
   Muy bonito 70,00 
0 24 Mat. “A25” Bonito 100,00 
0 31 Plancha “4”. Fechador “Malta” 

 Bonito pese un diente corto 30,00 
0 47 Plancha “12”. Mat. “A-25” 
  Bonito Raro 240,00 
0 55 Mat. Agencia Británica en Malta 
 “A 25”  Lujo 55,00 
0 56 Plancha “12”. Mat. “A25” Precioso 
   .... 35,00 
0 59 Mat. “A25”  Lujo 140,00 
------------------------------------ 
0 1  Bonito 250,00 
** 2  Precioso 95,00 
EP de 1 penny cdo de “Malta 9/12/97” 
 a Alejandria. Tránsito en Port Said. 
 Llegada y reexpedida a El Cairo. 
   Muy bonito 35,00 
0 11  Muy bonito 90,00 
0 14  Lujo 18,00 
** 25/33  Muy bonito 150,00 
**/* 25/30 (corta) .... 32,50 
* 51  .... 45,00 
*** 107 Bl. de 20. Para especialista 15,00 
0 191 Bl. de 4 Lujo 20,40 
 194+196 Carta cda de La Habana 
 9/6/47  .... 15,00 
 200(2)+243 Carta cda de “La Valetta 
 Dic. 57” a Suiza Lujo 12,00 
 203(2)+209 Cda de La Valletta a 
 Suiza  .... 14,00 
 209-226 Carta certif. cda de Rija a 
 Londres .... 15,00 
 216(3) P.Día cdo a S. Sebastian con 
 viñeta de cierre “Buy a Malta Gout 
 lottery Ticket” Rara. Lujo. 35,00 
 222/4 Frontal P.Día “Valletta 1/12/50 
 Malta” y cdo a España. 10,00 
 225/7 Frontal P.Día “Valletta 12/07/51” 
 a Malta .... 10,00 
 234 SPD “Valletta 03/06/53” 10,00 
 235 SPD .... 10,00 
0 254  Lujo 15,00 
*** 285/6  .... 4,50 
 291/3 Sobre del Congreso Médico 
 Europeo, certif. cdo a Inglaterra 18,00 
*** 294/9  FAU 9,75 
*** 303/21  .... 26,00 
*** 362/5  .... 1,20 
*** C414 Carnet conteniendo dos tiras  10,00 
*** 452/5 en HB de 10 sellos EUR 14,00 
*** 459/73  .... 26,00 
*** 459/72 corta Bl. de 4 22,00 
*** 488/91 Minipl. de 10 series EUR 18,00 
*** 519/36 Año 1976 Lujo 23,00 
*** 519  .... 13,50 
*** 537/56 Año 1977 completo 9,00 
*** 557/72+A9/14+HB5 Año 1978 completo 
   Lujo 15,00 
*** 596/611+HB6 .... 9,00 
*** 612/42 Año 1981. Lujo 35,00 
*** 624/39  .... 30,00 
*** 643/60+HB7 .... 20,00 
*** 661/84 Año 1983. Lujo 20,00 
TP 685/6 Tarjeta con 685/6 S/D + 
 Fechador “España 84 27/IV/84” 
   EUR 20,00 
*** 788/809 Año 1989. Lujo 29,00 
*** 950/3  .... 4,50 
*** 980/2  .... 3,50 
*** 989-990-992-993  2,25 
*** 1041/5 unidos .... 7,20 
*** 1138/9+HB22 .... 7,00 
*** 1243/4  .... 4,50 
*** 1291/2  .... 4,00 
*** 1346  .... 3,00 
*** 1363/4  .... 4,00 
*** 1415/6  .... 4,00 
*** C1415  ..... 6,00 
*** 1468/9-1484/9-1503/4-1506/7-1508/11+ 
 1512/4  .... 35,00 
*** 1469/0  SCOUTS 4,00 



 

*** 1490+1491/4 .... 11,00 
*** 1503/5  .... 9,00 
*** 1515/6  .... 4,50 
*** 1517/9+HB44 .... 13,00 
*** 1536/9-1543/7-1548/51-1552/5 40,00 
*** 1536/9  .... 15,00 
*** 1541/2  .... 4,20 
*** 1588/9  .... 4,00 
*** 1610/1  .... 4,00 
*** 1652/3  .... 4,00 
*** 1756/7  .... 4,00 
Aereo 
0 1  .... 2,50 
Hojas Bloque 
*** 15  .... 4,00 
*** 22  .... 5,00 
*** 37-40-41-42-43 .... 25,00 
*** 45  .... 7,50 
Tasas 
** 10 Final .... 19,85 
** 27/30  .... 90,00 
 
MAN 
 135/6 SPD EUR 6,00 
*** C137/8 BARC 9,00 
*** HB (2) (Reina y 25P) “Cancer Research 
 Campaign” y la otra sin numeración 
   .... 20,00 
*** HB (2) (Reina 7p + Reina 13p) no valida 
 para el correo, una de ellas “Cancer 
 Research Campign” Escasas 20,00 
*** 177/81  BARC 2,25 
*** 177/81 Bl. 4 BARC 9,00 
TP 252 Tarjeta postal y Fechador conme- 
 morativo “España 84” Lujo. EUR 20,00 
TM 252 Tarjeta Máxima “España 84” 
   EUR 15,00 
*** 310/1  .... 1,25 
 432/5 SPD EUR 10,00 
*** 699/04  .... 8,00 
*** 871/4  .... 6,00 
*** 973/6  .... 8,00 
*** 977/81  .... 8,50 
*** 1053  .... 1,80 
*** 1091/6  .... 10,00 
*** 1091  .... 1,80 
*** 1128/35 .... 12,00 
*** 1193/8  .... 10,00 
*** 1246/51 .... 11,00 
*** 1272/3  .... 8,00 
*** 1354/61 .... 17,00 
*** 1358/9+1361 .... 5,00 
*** C1361  .... 15,00 
*** 1372/7  SCOUTS 10,00 
*** 1467/74 .... 15,00 
*** 1556/61 AST 17,00 
*** 1620/7 unidos .... 15,00 
*** 1650/5  .... 15,00 
*** 1756/61 .... 15,00 
*** 1791/6  .... 17,00 
Hojas Bloque 
*** 3  BARC 2,25 
*** 4  BARC 1,50 
*** 5  .... 3,00 
*** 20  .... 5,60 
*** 21  .... 6,00 
*** 54  .... 7,50 
*** 83  .... 11,00 
Tasas 
*** S/Cat. 7 valores “Isle of Man Revenue” 
 Valores 5p-10p-25p-50p-1L-2L-5L- 
  Rara FLO 50,00 
*** 1/8  .... 37,50 
0 1/8  Lujo 30,00 
 
MANCHURIA 
Aereo 
** 1/4   Bonito 53,00 
 

MARIANAS ALEMANAS 
0 4 Tipo I Precioso 115,00 
0 5 Tipo I Precioso 180,00 
0 6 Tipo I Precioso 200,00 
 
MARIENWERDER 
** 2+4  .... 9,00 
 
MARRUECOS ALEMAN 
** 1/6   Precioso 90,00 
** 1- 0 2- ** 3 …. 11,00 
0 4  Lujo 16,00 
0 7/15 corta (* 10,11,14,15) 40,00 
 8 Pareja en fragmento con Fechador 
 Tp. II “Casablanca” 30,00 
 8 Pareja en fragmento con Fechador 
 Tp. II “Larache” Lujo 42,00 
 8 Pareja en fragmento con Fechador 
 Tp. I “Larache” Lujo 15,00 
 8 Pareja en fragmento con Fechador 
 Tipo I “Mazagan” Lujo 15,00 
 8 Pareja en fragmento con Fechador 
 Tp.II “Mazagan” Lujo 42,00 
 8 Pareja en fragmento con Fechador 
 Tipo I “Mogador” Lujo 12,00 
0 8 Tipo I Pareja. Fragmento. Fechador 
 “Rabat” .... 9,00 
0 8 Tipo II Fragmento. Fechador  
 “Tanger” Lujo 21,00 
0 9 Fragmento. Inutilizado a Pluma con 
 3 rayas paralelas. Raro. Lujo 15,00 
0 12 Fragmento. Inutilizado con barras 
 azules. Rara inutilización. 20,00 
** 19A  .... 10,00 
*** 23 Tira vertical de 3. Lujo 75,00 
* 25-26-27 .... 37,00 
*** 35 Tira vertical de 3. Lujo 20,00 
** 45/57  .... 50,00 
* 54-55-57 .... 20,00 
 
MARRUECOS FRANCÉS 
0 1/8 Sin 6A-8 Calidad media 110,00 
0 1-2-3-3A-4-5-6 Muy bonitos 90,00 
** 2  Precioso 30,00 
0 2  Lujo 21,50 
 2 Pareja + 2A Pareja. Fragmento. 
 Rara pieza con los 2 tipos. 85,00 
 2 Fragmento.  Lujo 21,00 
 2 Pareja. Fragmento. Lujo 40,00 
 2 Pareja sobre fragmento con Mat. 
 “Larache”  Lujo 25,00 
 2 Pareja sobre fragmento con Mat. 
 Fechador “Mogador” Lujo 25,00 
 2 Pareja sobre fragmento con Mat. 
 “Totouan”  Lujo 23,00 
 2A pareja. Fragmento. Lujo 36,00 
 2A Pareja sobre fragmento. Mat. 
 Fechador “Larache” Lujo 20,00 
 2A Pareja sobre fragmento con Mat. 
 Fechador “Mogador” Lujo 20,00 
 2A Pareja sobre fragmento con Mat. 
 Fechador “Rabat” Lujo 20,00 
 2A Bl. de 4. 1 sello lig. defecto. 
 Aspecto lujo .... 50,00 
0 3  .... 15,00 
0 4  Precioso 19,00 
0 4 Pareja Lujo 40,00 
*/0 11/7  .... 175,00 
**/* 11/5 corta .... 75,00 
0 11B  Muy bonito 50,00 
*** 12 Pareja Precioso 11,25 
** 13  Bonito 22,00 
0 13  .... 15,00 
** 14  .... 21,00 
**/* 20/4 (usado 24) .... 22,50 
** 20/3  Muy bonita 12,50 
** 25/36  …. 65,00 
**/0 25/36  .... 25,00 

0 25/36  .... 30,00 
TP Año 1911. Preciosa tarjeta  “Rade  
 de Casablanca” y cda a Paris desde  
 Casablanca. Hay marcas “Subsis- 
 tances Militaires” “Corps de Debar- 
 quement” .... 15,00 
*** 32 Precioso bloque de 20 sellos con 
 10 interpaneles horizontales y 3 
 interpaneles verticales 100,00 
0 35  .... 10,00 
** 37/53 Sin nº 46 .... 68,00 
0 37/53 Sin Nº 39 .... 55,00 
0 37/50 corta Bonita 40,00 
** 43-47-48 …. 22,00 
0 49  Bonito 32,00 
*** 49 Bl. con centraje lujo. Lig. sombras 
 tiempo. Raro 175,00 
* 49 Bl. de 6 Muy raro 175,00 
0 51 Perforación “BEM” grande 
 Banco Español Marruecos 15,00 
** 55+57+59 C.R. 20,00 
** 60/2  C.R. 12,00 
**/0 63/79 Sin nº 77. Los números 74- 
 75-76-78-79 ** .... 100,00 
0 70 Perforación “BEM” grande 
 Banco Español Marruecos 15,00 
** 74  .... 20,00 
0 80-81-82-83-85-87-88-89-91-92-93-95 
   .... 20,00 
*** 84 Bl. de 10 .... 22,00 
*** 87 Bl. de 16 .... 24,00 
*** 88 Bl. de 8 Precioso 22,00 
*** 89 Bl. de 16 .... 35,00 
*** 90 Bl. de 15 Lujo 50,00 
* 91 Hoja de 50. 5 ejemplares óxido, 
 pese a ello raro .... 70,00 
*** 92 Pareja Lujo 7,00 
**/** 96 Bl. de 4. 2 sellos *** y 2 sellos ** 
 Borde hoja. Esquina de pliego. 325,00 
** 98/12+b+b+b+b Total 35 valores 30,00 
 101+147 Carta con membrete 
 “Service de la Santé et de L’Hygiene 
 Publique. Infirmerie Indigene de 
 Mechrabel-Ksiri” Certif. cda de 
 Mechra-Bel-Ksiri 27/3/38 a Suiza. 
   Preciosa 50,00 
0 115 Perforación “BEM” pequeño 
 Banco Español Marruecos. 15,00 
*** 122 Bl. de 13 .... 38,00 
** 124/27  …. 6,00 
*** 124 Gran bloque de 50 ejemplares. 
 5 parejas interpaneles. Rara 70,00 
*** 125 Bl. de 25 sellos 60,00 
*** 126 Bl. de 25 selllos 25,00 
0 132 Perforación “BEM” pequeño 
 Banco Español Marruecos 15,00 
 133-A36 Carta cda con marca 
 “1º Service Postal Aerien dans la 
 Journee entre Casablanca et Tunis” 
 14/11/38 Lujo 40,00 
 139-147 Carta cda con sellos 
 perforación “BCI” Banca Comercial 
 Italiana y Fechador “Casablanca 02/ 
 06/34” a Valencia. Lujo. Raro 50,00 
*** 143A Bl. de 20 sellos 32,00 
* 146  .... 35,00 
** 148/9  .... 11,25 
* 150/2+A40 .... 50,00 
** 150/2  .... 42,00 
* 150/2  .... 30,00 
*** 150-151 Bl. de 4 .... 80,00 
0 151+A40 Fragmento Fechador lujo 
   .... 25,00 
** 153/60  .... 26,50 
*** 161/2+161a …. 5,00 
* 163/99  FAU 14,00 
 171+224 Carta cda de “Marrakech 
 28/12/43” a Argelia con franquicia 
 “Base Aerienne Le Vaguemetre” 25,00 



 

** 200/3  …. 15,00 
*** 204/22 Bl. de 4. Sin Nº 219 22,00 
 217-219 Carta certif. cda. Bonita 20,00 
 220-222 Marca “Reprise du Service 
 Aerien Paris-New York par les lignes 
 Francaises. 1º Voyage” Casablanca 
 26/06/46 a N. York. Lujo. 25,00 
 233 Rodillo “Casablanca 30/01/48” 
 a Francia .... 10,00 
** 241/3+269 FAU 5,00 
 257 Carta cda con Marca “ Par 
 Avion a Reaction Dakar-Casablanca- 
 Paris” 20/02/53 Lujo 25,00 
 257A+284 P. Día con Maca “XXV 
 Anniversaire de la 1ª Liaison Aerenne 
 Casablanca-Dakar” 11/03/50 Lujo 20,00 
 259-262-263+A74 Certificado con 
 marca “XXV Anniversaire de la 1ª  
 Liaison Aerienne Casablanca-Dakar” 
 11/03/50 Lujo 60,00 
 265A+305+306 Carta cda con marca 
 “25 Aniv. de la 1ª Traversee de 
 L’Atlantique Sud par Mermoz 12/05/30/ 
 12/05/55 Lujo FAU 40,00 
*** 271/4+A70/3 FAU 14,00 
*** 285/7 Bl. de 4 .... 25,00 
** 288/91+324 .... 7,00 
 310 Carta cda a Paris y Marca “1ª  
 Liaison Aerienne Casablanca-Paris  
 par avion a Reaction 20/Feb/1953” 12,00 
*** 315/8  .... 9,00 
*** 320/2  .... 9,00 
*** 327/8+335/8 .... 8,00 
 354 Carta cda con membrete 
 “Cabinet de Rsident General de la 
 Republique Francaise aur Maroc” 
 con Fechador “Rabat 10/02/56” 15,00 
 357 Cda “Por Avión” y membrete de 
 “Ambassade Extraordinaire Mission 
 Exceptionelle de al R.F. au Maroc” con 
 Fechador “29/03/57 Rabat-Chellan” 
 Lujo. Al dorso “Ambassade de France 
 au Maroc” .... 18,00 
*** 362/8  .... 12,00 
 364 Rodillo “Rabat 30/IV/57” a 
 Fes-Medina. Hay llegada y diversas 
 marcas de “Adresse Incomplete” 
   Interesante 18,00 
 Carta cda con franquicia “Base 
 Aerie Le Vaguemetre” y Rodillo 
 “Maroc Meknes-Ville Nouvelle” 25,00 
*** 369/73  .... 20,00 
** 369/73  …. 18,00 
*** 374/6  …. 8,00 
*** 374/6 Bl. de 4. Borde hoja 32,00 
*** 377/9 Bl. de 4. Borde hoja 21,75 
*** 380/2 Bl. de 4 .... 18,00 
*** 405/9 Bl. de 4 .... 25,00 
*** 413/20 Bl. de 4 DEP 22,00 
*** 435/44  .... 13,00 
*** 453/4  .... 2,00 
*** 480/2 en 3 HB de 5 series capicuas 
   FLO 70,00 
*** 506/7 en HB de 5 capicuas 30,00 
*** 514A/6A  en 3 parejas tete-beche 
   FAU 10,00 
*** 534/52  .... 32,00 
*** 561/4 en 4 parejas Tete Beche 35,00 
*** 578/81 en 4 parejas Tete Beche 12,50 
*** 587A en HB de 5 series C.R. 20,00 
*** 588+HB5 .... 80,00 
*** 589  …. 6,00 
*** 598/9  …. 7,50 
*** 598/9 Bl. de 4 .... 33,00 
*** 603A en Hojita de 5 series C.R. 18,00 
*** 616/7 Minipliego .... 18,75 
*** 655/73  .... 25,00 
*** 743/44 En HB de 5 Tete Beche  
   C.R. 38,00 

*** 761/2 en HB de 5 Tete Beche 
   C.R. 20,00 
*** 781/2 en HB de 5 Tete Beche 30,00 
 836 Marca especial “Vol Inaugural 
 Boeing Casablanca-Tánger-Frankfurt 
 29/03/81” .... 12,00 
*** 847/8 en HB de 5 parejas Tete Beche 
   .... 20,00 
*** Libro Album que entregó la Delegación 
 marroquí en el 19 Congreso de la UPU 
 en Washington conteniendo las si- 
 guientes series : *** 877A-HB15-844A- 
 HB13-878-903-944-950/2-933-958/9- 
 879-891/2-960-890-899-942-943-886- 
 887/8-931-932-946-E.P (10 anivers. 
 manchas verdes)-896-929-934-898- 
 894/5  .... 50,00 
*** 904/18  .... 25,00 
*** 936/41  …. 6,00 
*** 949+HB12 .... 3,00 
*** 1146  .... 1,80 
*** 1192/3  …. 7,00 
*** 1237-1265-1298/9-1301-1316-1319- 
 1318  .... 15,00 
*** 1470  .... 2,50 
*** 1489/91 .... 4,50 
*** 1498/9  .... 3,00 
*** 1514  .... 2,00 
*** 1529  .... 1,00 
*** 1530  .... 2,00 
*** 1549  .... 2,50 
Aereo 
0 1/11+A2a+3a+5a+7a+10a  
   Muy bonitos 16,25 
0 1/11  .... 15,00 
 7 Carta cda Correo Aereo de 
 Mernes a Suiza. Sobre ilustrado 
 en anverso y reverso con 
 publicidad, tarifas, lineas, distancias 
 etc... de las lineas aereas La Tecore 
 Espectacular. Preciosa 125,00 
** 12/21  FAU 45,00 
*** 22/31  FAU 45,00 
** 22/31 Preciosa FAU 45,00 
*** 32/3  …. 3,50 
0 40  .... 13,75 
* 56A Bl. de 4 formando dos parejas 
 con interpanel. Tete Beche 40,00 
*** 58+58a Bl. de 10. Cabecera pliego 
 incluye 4 sellos variedad “6” parece 
 un “3”  Interesante 60,00 
0 58+58a Pliego completo de 25 ejempl. 
 matasellado. Incluye 4 sellos variedad 
 “6” parece un “3” Precioso. 55,00 
*** 58A  .... 10,00 
*** 103/5  .... 6,50 
0 103/5  FAU 3,50 
*** 103/5 Bl. de 4 .... 30,00 
*** 106/110 …. 11,00 
*** 106/10 Bl. de 4 .... 40,00 
*** 117/8  …. 15,00 
*** 117A/8A Tete Beche 33,00 
*** 117/8 Bl. de 4 formado por 2 parejas 
 capicua .... 65,00 
*** 117 A/8 A .... 33,00 
*** 119/23  .... 6,00 
Hojas Bloque 
*** 6  .... 22,00 
*** 8  .... 30,00 
*** 9  .... 18,50 
*** 13  DEP 3,00 
*** 17  …. 20,00 
Tasas 
0 1-2-3  .... 19,50 
0 2-3-4  .... 33,00 
0 3-4  .... 30,00 
 3 Fragmento Lujo 16,25 
0 4  Lujo 18,50 
 4 Fragmento Lujo 18,50 

** 13-15-16 .... 18,00 
* 16  .... 7,50 
* 35/41  .... 22,00 
*** 39/41 Final .... 30,00 
*** 41  .... 16,50 
** 42/5  .... 20,00 
** 42/5 en pareja, el nº 45 * 30,00 
* 45 Final .... 9,00 
*** 52 Bl. de 15 Lujo 14,00 
CHERIFIANOS 
*** 2 Hoja triple de 150 sellos (faltan 2) 
   Rarísima 1.250,00 
*/** 9/14  .... 20,00 
LOCALES 
** 1 A “Demnat a Marrakech” 7,00 
* 16 a Dent. 14. “Fez a Meknes” 
   Rarísimo 125,00 
** 32/5 “Fez a Sefro” Rarísima 215,00 
0 46-47-48 “Mazagan a Marrakech” 20,00 
*** 66/72 S/D Marquillada Cotter y certi- 
 ficado Gravi, pese a catálogo Edifil 
 muy rara .... 125,00 
0 85 “Mogador a Marrakech” 20,00 
**/0 98/104 Sin 100-101-102 “Safi a 
 Marrackech” .... 100,00 
0 98 “Safi a Marrakech” 25,00 
0 104 “Safi a Marrakech” Lujo 60,00 
** 105-107-108 “Tánger a Arzila” 85,00 
0 121 “Tánger a Fez” 4,00 
0 145 de Tetutan a Chechouan” 140,00 
0 5 valores “Poste Maroc” sin cat. 
 5C.10C.20C.30C.50C (Vistas y  
 camellos) Rarísima. FAU 160,00 
0 3 valores “Poste Maroc” 5C-10C- 
 20C sin cat. Muy raros 60,00 
Año 1900 2 sellos, 10 cts. 50cts. usados 
 vistas diversas. No reseñadas. (1 sello 
 descarnado). Raras.Interesante 40,00 
 
MARRUECOS INGLÉS 
 23(2) (sello inglés). Fragmento 
 Mat. “Registered-Casablanca” 
  Lujo. Muy rara pieza 49,50 
 23(4) (sello inglés). Fragmento 
 Mat. “Registered-Casablanca” 
  Lujo. Muy rara pieza 125,00 
**/0 1/8 (I-Todos los Despachos) 
 Sobrec. Tipo A-Londres. Sin Nº 4 
   Muy bonitos 90,00 
*/0 23/33 (I Todos Despachos) 
 Sin Nº 29. Calidades diversas 180,00 
** 31  .... 30,00 
0 51 (I Todos Despachos) 17,00 
*** 61 (I Todos Despachos) Bl. de 18 
 Borde dehoja .... 95,00 
** 62/5 (I-Todos Despachos) 14,00 
**/*** 63+64+65 Bl. de 4. 2 sellos *** 
   FLO 22,00 
0 65  FLO 4,00 
 70(2)+Tánger ingles 14 cda de Tánger 
 17/09/37 a Londres 10,00 
** 71/6 (I-Todos Despachos)  16,50 
** 75 (I-Todos Despachos) 19,00 
*** 75 (I-Todos Despachos) Bl. 4 90,00 
*** 71/6 (I-Todos Despachos) 28,00 
** 85/6 (I-Todos Despachos) 15,00 
II-ZONA FRANCESA 
0 7 Bl. de 4 Precioso 7,00 
** 10  .... 12,00 
** 21  .... 12,00 
III-TÁNGER 
*** 14 Bl. de 120 sellos 90,00 
** 74/6 Muy bonitos 42,50 
*** 87/106  FLO 22,50 
** 87/106  FLO 25,00 
 87 Cdo Correo interior 10,00 
 87 Rodillo “Centenary British 1857- 
 Tánger 1957” a Tánger 12,00 



 

GIBBONS 
*** 251/2 Bl. de 4 .... 50,00 
ZONA-IV 
***/** 2 (todos despachos) Bl. de 4  
 (óxido)  .... 30,00 
** 17+17a .... 85,00 
** 56/62 (todos despachos) Preciosa 25,50 
 56(3) Cda por Paquebot “S/S Paul 
 Revere” a USA. Hay un fechador 
 “San Pier de Arena 31/02/52-Genova” 
 y tasada .... 25,00 
 56(3) Cda con Marca Paquebot 
 “Andria-Liverpoo off Nº 181841” a 
 USA  .... 15,00 
** 62 (todos despachos) 12,00 
 
MARSHAL 
* 7/12  .... 80,00 
0 22  .... 50,00 
*** 223  FAU 24,25 
*** 533  BARC-DEP 20,50 
*** 1019/21 en tira .... 2,70 
*** 1876/80 Tira .... 5,50 
*** 2572A/2E en tira .... 4,00 
*** Año 1979, HB de 75C. Emisión 
 autorizada por “Establisment of 
 Government May. 1 1979” 80,00 
 
MARTINICA 
 7 tira de 5 + 19(2) Carta cda “Corr. 
 D’Armees Fort de France 10/Dec/91” 
 a Francia. Diversas veriedades en 
 2 sellos. Marquillada. Bonita 270,00 
** 11  Precioso 18,00 
** 16  Precioso 100,00 
 214+215 Carta cda con Marca 
 “1ª Liaison Aerienne Directe  
 Martinique-France” en negro. 
 En reverso rara viñeta del evento. 
   Lujo 60,00 
Aéreo 
** 13/5  .... 40,00 
*** 15  FAU 40,00 
Tasas 
** 1/11  .... 45,00 
 
MAURICIO 
0 5B Bonito Muy raro 250,00 
** 13  Precioso 30,00 
0 17  Precioso 30,00 
** 18  Precioso 25,00 
* 18  Precioso 20,00 
0 25  Lujo 25,00 
0 27  Precioso 75,00 
0 31-32-34-36-38-39 Muy bonitos 55,00 
** 34  Bonito 70,00 
** 40a lila Bonito 175,00 
0 53  Bonito 40,00 
* 56  Precioso 35,00 
** 57  Precioso 60,00 
* 65  Precioso 35,00 
E.Posta Año 1895. 2 Cent. sin circular 
 con publicidad impresa al dorso 
 “Will you Play Cricket on saturday. 
 At rose hill.....” Preciosa y muy rara 
 pieza con publicidad impresa. 
   DEP 80,00 
* 98  .... 15,00 
0 130  Precioso 40,00 
*** 261/2  .... 1,35 
*** 838/41  .... 7,00 
*** 917/20  .... 4,50 
Hojas Bloque 
*** 17  .... 10,00 
 
MAURITANIA 
*** 496/9 S/D+HB34 S/D Raro. SCOUTS 
   .... 125,00 

*** 496/9 en 4 HB S/D. Muy rara 
   SCOUTS 120,00 
*** 529/31 S/D + A215 S/D 40,00 
*** 538 S/D + HB S/D SCOUTS 60,00 
*** 584/6+A244 En 4 HB  AST 35,00 
*** 587/9 S/D+A245 S/D+HB 50 S/D 
   COLON 60,00 
*** 587/9 S/D + A245 S/D en 4 HB S/D 
 con Bl. de 4 S/D. Hojas blancas 
   COLON 100,00 
*** 587/9 S/D + A245 S/D en HB S/D 40,00 
*** 587/9+A245 en 4 HB con reborde oro 
   COLÓN 60,00 
*** 587/9 S/D+A245 S/D en 4 HB S/D 
 Bl. de 4 S/D. Reborde oro. Muy raro 
   COLON 120,00 
*** 587/9 S/D + A245 S/D en HB S/D 
 con reborde oro .... 47,00 
*** 590/3 S/D Lujo. Raro FAU 35,00 
*** 608 S/D SCOUTS 50,00 
*** 608 en HB. Raro SCOUTS 100,00 
*** 636/40+A268 DEP 18,00 
*** 636/40 S/D+A268 S/D Rara DEP 45,00 
*** 636/40+A260 en HB con 6 sellos DEP 
   .... 30,00 
*** 636/40 S/D+A260 S/D en HB S/D con 
 6 sellos DEP 50,00 
*** 636/40+A268 en 3 HB con 2 sellos en  
 cada HB. Raro DEP 30,00 
*** 636/40 S/D+A268 S/D en 3 HB S/D con 
 2 sellos en cada hoja S/D. Raro DEP 
   .... 65,00 
*** 636/40+A260 En 2 HB, cada HB lleva 
 3 sellos DEP 30,00 
*** 636/40 Bl. de 4 +A268 Cada bloque en 
 HB, es decir hay 6 HB  DEP 80,00 
*** 636/40 S/D en 5 HB Lujo. DEP 50,00 
Aéreo 
*** 18/20  FAU 28,25 
 20E en SPD FAU 32,00 
*** 20F Sobrec. “Europa-Ceca”Miferma 
 tipo II “Miferma enmarcado” FAU 17,25 
*** 27/9  .... 5,50 
*** 34/6 Pareja S/Dentar FAU 70,00 
*** 48/50  .... 4,00 
*** 51/3  .... 6,00 
*** 56  .... 4,00 
*** 64/6  FAU 18,50 
*** 67  .... 4,00 
*** 78/80 S/D .... 25,00 
*** 93  AST 20,00 
*** 101  .... 1,50 
*** 112/4 S/D Borde hoja. SCOUTS 
   Raro 90,00 
*** 112/4 S/D “Coin Datée” SCOUTS 110,00 
*** 204/8 S/D FLO 35,00 
*** 224/7 S/D DEP 25,00 
*** 245 en HB con 4 sellos 50,00 
*** A268 en HB DEP 18,00 
Hojas Bloque 
*** 2  DEP 7,50 
*** 55 S/D  DEP 20,00 
Michel 
** Año 1962  III/V (3 valores) 15,00 
 
MAYOTE 
*** 57  .... 2,00 
*** 140  .... 1,50 
*** 239  .... 2,20 
 
MEMEL 
Aereo 
** 8/19 Sin 14-19 .... 12,00 
** 20/9 muchos valores *** 27,00 
**/* 20/9  .... 27,00 
OCUPACIÓN LITUANA 
*** 102-105-106 en Bl. de 4 20,00 
*** 103 Tira de 4 Lujo 6,00 
*** 104 Tira de 4 .... 6,00 

*** 107/12  .... 18,00 
*** 107  .... 2,50 
*** 107 Bl. de 4 .... 10,00 
** 126/38 Sin 132 .... 40,00 
*** 139 Tp I y II Pareja 12,00 
*** 143 Tipo II y III .... 15,00 
*** 145a+145b Pareja con los tipos a y b 
   Lujo 30,00 
*** 146  .... 7,00 
*** 147 Pareja .... 10,00 
*** 150  .... 5,00 
 
MEJICO 
 Prefilatelia. Año 1846. Carta cda de  
 Papasquiaro (Marca 1/N) a Durango  
 (Nueva Vizcaya) con porteo impreso 2.  
 Rarísima y de lujo 275,00 
 Año 1846. 12 Febrero 1846 cda a 
 Lagos con Marca Prefilatélica 
 “Zacatecas/Febrero 24” y porteo 2 25,00 
0 7 Variedad de color “verde azul” 22,00 
0 11  Bonito 140,00 
** 12 Sobrec. “Veracruz” color tenue 
   Raro 270,00 
0 15 Mat. de favor. Sin sobrecarga 30,00 
0 16 Mat. de favor. Sin sobrecarga 30,00 
** 20 Precioso FAU 50,00 
 21 Carta cda a Puebla, sobrecarga 
 del sello “Mejico” FAU 100,00 
0 22(A)   Muy bonito 45,00 
** 33  Precioso 50,00 
* 34  Muy bonito 25,00 
** E.Postal de 2ctvos (verde) Sobrec. 
 “Gobierno Constitucionalista (tipo 
 Miguel Hidalgo) .... 22,00 
* 41  Precioso 100,00 
0 43b Tp. I con sobrec. “Anotado” 
   Lujo 360,00 
* 44D Tipo I Precioso 36,00 
 45 Carta cda a Puebla 20,00 
 45 Cda de San Luis 29/12/70 a 
 Veracruz .... 20,00 
 45 (Jalapa) cda “Jalapa 21/08/69” 
 a Veracruz. Fechador grande  
 “Franqueado en Jalapa” 30,00 
 45 Cda con fechador “Franco 02/ 
 Feb/73 Tlacotalpam” a Veracruz 20,00 
 45 Cda con Fechador rectangular 
 “Orizava 14/Mayo 1869” a Veracruz 
   Raro 35,00 
 45 Fechad. “Correos-Oaxaca 21/02/72” 
 a Veracruz .... 20,00 
 45(Orizana) Carta cda de “Orizana 
 06/02/72” a Puebla. Precioso 20,00 
 45 Fechad. pequeño “Correos 17/02/ 
 72 Puebla” a Veracruz 20,00 
 45 Fechad. “Franco 13/Dic/69” a  
 Puebla. Hay marca de llegada 
 “Puebla-Diciembre 15” 35,00 
 45 Fechad. “Franco 09/Oct/70 
 Veracruz” a la Puebla. Rara. 35,00 
 45(Veracruz) Cdo con Fechador 
 grande “Franqueado 27/Sep/1870” 
 a Puebla Raro 35,00 
 45(Veracruz) Cdo “Veracruz 22/Enero 
 1872” a Puebla .... 18,00 
0 46 Tp. II Bonito 16,50 
** E.Postal (3) diferentes colores, sin 
 facial “Unión Postal Universal Mexico” 
   Interesante 18,00 
** Aerograma de 4 cvos. (Manuel Hidalgo) 
 sin numeración y sin sobrecarga 18,00 
** Aerograma de 4 cvos con sobrecarga 
 “Mexico-Ovalada” tipo Manuel Hidalgo 
   Lujo 18,00 
** Aerograma de 10 cvos habilitado 
 similar 49 (Manuel Hidalgo) 18,00 
0 50-51-52 Tipo II. Conservación 
 habitual .... 32,00 



 

 50-51 cdo de “Puebla 12/02/72” a 
 Veracruz .... 18,00 
 51 (Guanajuato) cdo de Guanajuato 
 13/04/74 a Veracruz 20,00 
 51(Orizava) Cdo de “Orizava 19/ 
 02/78” a Puebla Lujo 18,00 
 51(Orizava) Cda Fechador “Correos 
 26/09/73” a Veracruz. Lujo 18,00 
 51 (Tabasco) Cdo de “San Juan 
 Bautista 09/11/72” a Veracruz 20,00 
 51 (Tlacotalpam) cdo de “Tlacoltalpam 
 6/Oct/73” a Puebla. Lujo 25,00 
 51(Veracruz) Cdo de “Veracruz 03/ 
 06/72” a Puebla Lujo 25,00 
 51 “Veracruz 07/01/21” a Puebla 25,00 
** Aerograma de 25 cvos con sobrecarga 
 “Pachuca” tipo (Manuel Hidalgo) 18,00 
* 52 (tipo I) Muy bonitos 90,00 
0 52  Precioso 35,00 
* 52 Prueba Raro 45,00 
** 53  Precioso 70,00 
**/0 55/9 Tipo A .... 14,00 
0 55A papel sellado. Precioso 21,00 
0 58A papel sellado. Bonito 20,00 
0 59 Tipo B .... 24,00 
0 60  Lujo 12,00 
** EPostal de 3 cvos (número) formato 
 esimilar al anterior. 15,00 
** 69-70 Bl. de 4 Lujo 43,00 
** E.Postal de 3 c. (similar 79) 20,00 
** E.Postal de 2 C. (similar 93) 20,00 
** 99  .... 24,00 
** EPostal año 1891 de 3 cvos. con  
 recuadro Lujo 15,00 
** E.Postal de 5cvos (con recuadro) 
   Lujo 15,00 
** Aerograma de 12 cvos (similar 108) 
   .... 12,00 
** E.Postal de 2 cvos (similar 134) 
 (Servicio Interior) .... 14,00 
0 153  Raro 108,00 
0 154 Precioso FAU 30,00 
0 172 Lujo.Raro. FAU 75,00 
0 176  Precioso 20,00 
** 184-185-186 .... 14,00 
** 188  Precioso 54,00 
0 194 Variedad color. Aguila color 
 naranja .... 20,00 
0 209  Lujo 60,00 
0 210  Lujo 15,00 
** 338 Variedad “5” pequeño 25,00 
** 352/4 Final .... 10,00 
** 397  .... 66,00 
0 398A   Precioso 81,00 
 428+A2 Marca “Vuelo Inaugural 
 9-Marzo 1929. R.P.A. Mexico- 
 Matamoros” cda a EEUU 20,00 
 428+A3 “Nuevo Laredo 2/Oct/28” 
 a Laredo (Texas) FAU 10,00 
 428+A4 Cdo a Boston 10/=ct/28 20,00 
** 459 Final .... 18,00 
 543 “Veracruz 10/07/40” a N. York 
 y Marca marítima “S.S. Iroquois 1940 
 Inaugural Voyage-VeraCruz-Habana- 
 N. York” Lujo.Rara 25,00 
** 546/7 final .... 35,00 
** 552/4+A107/9 .... 20,00 
** 552/4  .... 15,00 
 557-617 “Certificado Zacapu 29/Sep/ 
 48” a Tennesse. Marca lineal “Servicio 
 Internacional “ Diversas marcas de 
 tránsito y llegada .... 15,00 
** 574/83A Sin 578A 22,00 
** 574/83 Sin 578A corta 14,25 
*** 583A Final .... 12,00 
*** 587/90+A134/8 .... 30,00 
*** 596/601 .... 25,00 
 598 “Mexico D.F. 23/12/45” a USA 
 al dorso viñeta “Pro tuberculosos” 14,00 

*** 602/7  .... 31,75 
0 618  .... 15,50 
 628 “27/Dic/60” Marca “IV Campa- 
 mento Nacional Rover” SCOUTS 12,00 
*** 631  .... 12,25 
*** 2 HB S/Dentar, conmemorativas 
 de la “Sociedad Filatélica de México 
 en 5º Aniversario” Interesante 25,00 
** 669/71+672/7 .... 15,00 
*** 669/71+A211/3 FAU 14,50 
** 672/7+A214/7 .... 12,00 
*** 727/8+A270/2+HB5/6 DEP 30,00 
*** Pro Tuberculosos/Barcos. 48 viñetas 
 Distintos barcos época. Interesante 
   .... 18,00 
*** 749/54+A292/6 DEP 20,50 
 Franqueo mecánico “Mexico 17/11/70 
 Oficina Filatélica Mexicana” a Madrid 
   .... 12,00 
 Franqueo mecánico “Mexico 30/IV/71 
 Secretaria de Hacienda-Edificio 
 Central de Correos” a Madrid 12,00 
*** Año 1971. 50 sellos Pro Tuberculosos 
 de 10c.  Muy bonitos 25,00 
*** 860/2  .... 17,00 
*** Año 1977. Pro Tuberculosos. 50 viñetas 
 “Flores de cactus” distintas en HB 
  Interesante FLO 20,00 
*** 906/9  .... 1,80 
*** 915/7-926-932/3-936-939 5,00 
*** 940-944/6-950/4-975/7 8,00 
*** 994/5-1009-1023/4 2,00 
*** 1066/7 unidos .... 5,50 
*** 1099  .... 0,60 
*** 1127/8  .... 0,60 
*** 1144/6 Tira .... 7,50 
*** 1147/72 .... 12,00 
*** 1180-1181/1203 Sin 1181A/D 16,00 
*** 1206-1207/9-1210-1211-13-1214/5 7,00 
*** 1210 COLON BARC 3,00 
*** 1216-1217/8-1219-1220-1222 4,00 
*** 1235/7+1238 .... 3,50 
*** 1324-1330-1342 .... 5,00 
*** 1349-1359 .... 2,70 
*** 1354  DEP 1,20 
*** 1355-1366-1367-1397 5,00 
*** 1361  .... 1,50 
*** 1368-1369-1370-1371-1398-1399+ 
 1400/1-1402-1303-/4-1405-1406-1407 
 +1408  .... 20,00 
*** 1375+1376/96 en HB 70,00 
*** 1409-1411-1412/6-1417-1419-1420+ 
 1421-1421A-1427-1428-1429-1430+ 
 1449+1450 .... 26,00 
*** 1410  .... 1,50 
*** 1422/6  .... 15,00 
*** 1423/6  .... 12,00 
*** 1431/440+HB38 DEP 32,00 
*** 1431/40 .... 18,00 
*** 1450p-1450q-1450r-1451-1452-1453+ 
 1454/5-1456-1457-1458-1459-1460+ 
 1461-1462-1463 .... 25,00 
*** 1465-1466-1469-1489-1498 7,00 
*** 1468-1470/1-1472-1486-1487-1488+ 
 1490-1491-1492-1493-1494-1496-1497 
   .... 25,00 
*** 1468-1494-1499/0-1501-1502-1503- 
 1504/5-1506/7-1524-1525 20,00 
*** 1473  .... 2,50 
*** 1474/85 .... 45,00 
*** 1495-1520 .... 3,00 
*** 1508/12 .... 7,00 
*** 1529A  .... 2,00 
*** 1530  .... 2,25 
*** 1531-1532-1559-1588-1589 7,00 
*** 1533/56 en HB .... 40,00 
*** 1590-1592-1593-1594/5-1596 8,50 
*** 1591  .... 1,50 
*** 1701  .... 1,40 

*** 1714  .... 1,50 
*** 1741  .... 1,20 
*** 1752  .... 2,00 
*** 1802/5 unidos .... 5,00 
*** 1872-1891-1933-1948-2021A 9,00 
*** 1901  .... 1,40 
*** 1902-1904-1905 .... 6,00 
*** 1906  .... 1,30 
*** 1907/8  .... 3,50 
*** 1909-1910-1918-1934-1936-1939-1944- 
 1945-1946-1947 .... 19,00 
*** 1931  .... 2,00 
*** 1932/3  .... 3,50 
*** 1943  .... 1,40 
*** 2061  .... 3,00 
*** 2254/8 en HB .... 14,00 
*** 2259  .... 3,25 
*** 2260/75 en HB .... 50,00 
*** 2276/80 unidos .... 14,00 
*** 2286/8 unidos .... 8,00 
*** 2289  .... 2,25 
*** 2293  .... 2,25 
*** 2312  .... 2,25 
*** 2354  .... 2,00 
*** 2406  .... 2,00 
*** 2416/23 .... 17,00 
*** 2448/53 en HB .... 11,00 
*** 2455  .... 3,00 
*** 2470-2472-2475 .... 8,00 
*** 2493  .... 2,00 
*** 2502  .... 2,00 
*** 2509  .... 3,70 
*** 2541/6 en HB .... 13,00 
*** 2560+2569 .... 4,50 
*** 2590  .... 3,50 
Aéreo 
 S.E.Postal de 35c. (similar 4) con 
 Marca “1º Vuelo PanAmerican.Mexico- 
 Matamoros-N.York” FAU 25,00 
 7-8 “Mejico 29/Jul/29” a Hermosillo 
 con Marca “Ruta Postal Aerea. 
 Mejico-Tijuana 29/1929 Vuelo 
 Inaugural” Lujo 30,00 
* 13  .... 19,50 
 18A-21 “Veracruz 25/Jun/32” a 
 USA  FAU 18,00 
 30(2) Cdo de Mexico 07/06/32 a 
 USA  Lujo 18,00 
0 32/4 Final .... 25,00 
** 36/7  .... 32,00 
0 44  .... 30,00 
0 45/8  .... 65,00 
** 60/8  .... 21,00 
 60(1)+64(2)+Urg. 6(2) Cda de 
 “Mejico 15/IV/47” a Ecuador (Cuenca) 
   Muy bonita 25,00 
 Aerograma(similar 63)+A64 Certificado 
 02/11/40 a Francia, via N.York.Diversas 
 marcas tránsito y llegada. 22,00 
 A67 Cdo a Burgos 24/Ag/45, a la llega- 
 da faja de censura + censura “-S” 
  Bonita Escasa 18,00 
0 68Aa  .... 60,00 
*** 96/100  .... 95,00 
* 100 Final .... 60,00 
** 119/21  AST 40,00 
 130+131 Fechador “Servicio Aereo 
 07/08/47” a Burgos 12,00 
 130-131 Fechador “Servicio Aereo 
 04/02/47 Mexico D.F.” Certif. a Burgos. 
 Hay llegada pequeño fechador “Certifi- 
 cado 14/02/47-Burgos” 20,00 
 130(2) Cda de Mejico D.F. a Burgos 
 29/01/45 .... 12,00 
*** 134/8  .... 24,25 
** 134/8  .... 19,50 
** 139/43  .... 18,00 
** 145/9  .... 40,00 
*** 150/4  .... 22,50 



 

0 150/4  Preciosa 10,50 
** 162/3  .... 8,00 
** 168A/75C El 175B *** 90,00 
0 175B+175C .... 22,00 
0 175B  Precioso 12,00 
 209 Marca “1º vuelo “Jet Clipper 
 Mexico - Houston Panam 12/12/60” 
 a USA  .... 15,00 
*** 247/9  .... 73,00 
Hojas Bloque 
** 2  .... 33,00 
*** 25  COLON 6,00 
*** 34  DEP 1,50 
*** 36/7  .... 30,00 
*** 36  .... 19,00 
*** 40  .... 6,00 
*** 43  .... 7,00 
*** 50  .... 7,00 
*** 53  .... 10,00 
0 56 En documento postal del Servicio 
 Postal Mexicano Lujo 7,00 
*** 77  .... 4,50 
Seguro Postal 
** 1/3  .... 11,00 
Servicio 
0 15aD Filigrana R.M. y Águila.Lujo 
  Raro FAU 14,00 
0 30/4A  FAU 19,25 
0 43/6+48/50 .... 10,50 
0 80-81-82-84-85 .... 37,00 
0 82  Muy bonito 7,50 
*** 104 Bl. de 8. Cabecera de pliego 50,00 
** 121/4 corta Bonita 28,50 
Expreso 
* 1 Variedad color rojo marrón y negro 
  Raro Precioso 60,00 
Varios 
 Año 1936. Carta cda con franqueo 
 mecánico a Barcelona. Varios mata- 
 sellos y censuras. Rara 40,00 
 Año 1994. Carta cda con Marca 
 lineal “Correo Scouts Mail” Interesante 
   SCOUTS 20,00 
*** Año 1977 Viñetas. Hoja entera de  
 sellos Pro Tuberculosos de 20 cent. 
 diferentes (Cactus) FLO 39,00 
 
MICRONESIA 
*** 194/8 en HB de 3 series 10,00 
*** 199/01 Tríptico .... 5,00 
*** 783/94 en HB .... 13,00 
*** 1295/8 en HB .... 11,00 
*** 1331/3 en HB .... 8,50 
*** 1438 en HB de 4 .... 11,00 
*** 1505  .... 1,30 
*** 1625/8 en HB .... 10,00 
*** 1745 s/v en HB .... 11,00 
Hojas Bloque 
*** 27  .... 6,00 
*** 28  .... 9,00 
*** 171  .... 8,50 
 
MOLDAVIA 
*** 18/22+HB1 DEP 8,00 
*** 96/8  EUR-AST 9,75 
*** 135/7  EUR 10,00 
*** 167/71  .... 10,00 
*** 176/7  EUR 4,00 
*** 183/5  .... 8,00 
*** 208/13  .... 6,00 
*** 245/8  .... 5,00 
*** 316/9  .... 7,00 
*** C337  EUR 20,00 
*** 360/3  .... 9,50 
*** C373  EUR 20,00 
*** 400/1  .... 9,00 
*** C400  EUR 24,00 
*** 422/3  .... 5,50 
*** 422/3 en HB .... 15,00 

*** C422  .... 18,00 
*** 442/3  .... 7,00 
*** C442  EUR 42,50 
*** 474/5  .... 6,00 
*** C474  .... 25,00 
*** 533/4  .... 8,00 
*** 557  .... 1,30 
*** 565/6+565/6 S/D .... 17,00 
*** 577/82  .... 26,00 
*** 587/9  .... 12,00 
*** 615/6  .... 5,50 
*** 652/3  .... 10,00 
*** 684/5  .... 9,00 
*** 719/20  .... 9,00 
Hojas Bloque 
*** 2  DEP 4,50 
*** 42  .... 9,00 
 
MÓNACO 
** 3 Centraje lujo 75,00 
0 3  Lujo 35,00 
** 5  Bonito 300,00 
0 5  Precioso 30,00 
0 5  .... 27,00 
** 6 Precioso y raro sello 700,00 
0 6  Lujo 60,00 
0 6  Precioso 50,00 
0 7  Bonito 35,00 
** 9 Bonita presencia. Lig. descarnado 
   Rarísimo 900,00 
** 11/21  Bonita 655,00 
** 11/21  Muy rara 585,00 
0 11/20  Bonitos 70,00 
** Faja de periodico 2Cts. 14,00 
0 E.Postal 10C. (similar 14) Cdo de 
 Montecarlo 23/04/00” a Arnhem 
 (24-8-00) Holanda. Lujo 20,00 
** 15  .... 140,00 
 Sobre-carta “Monte Carlo 24/02/96” 
 a Nice  Raro 45,00 
*** 16 Centraje lujo .... 375,00 
** 16  Bonito 200,00 
0 16  Lujo 24,00 
0 16   Bonito 20,00 
0 18  Lujo 4,00 
0 19  Lujo 18,00 
** 22 Pareja interpanel 10,00 
TP 22 Bonita tarjeta “Monumento de 
 Berlioz” cdo a Francia con Amb. 
 “Niza a Veintimille 24/12/08” 30,00 
TP 22 Bonita tarjeta (Sala de Juego) 
 cda a Belgica con Amb. “Nice a 
 Marseille 23/02/04” Lujo 30,00 
TP 23 Bonita tarjeta (Jardín público y 
 Casino) cda a Holanda con Amb. 
 “Veintimille a Marseille 7/4/08” 30,00 
TP 23 Tarjeta cda de Mónaco a 
 Suiza 31/1/1902 Lujo 25,00 
** 48/50  .... 34,50 
** 62 Centraje lujo .... 36,00 
0 70+70b .... 36,40 
** 70a Doble sobrecarga. Marquilla 
 Roig y firmado .... 600,00 
TP 77(2) Preciosa tarjeta “Le Rocher” cda 
 a Peru (rarísmo destino) 18/Jul/29 55,00 
* 85/103  .... 75,00 
** 100/103 (final)  Muy bonitos 48,50 
** 104/110 Nº 109 * .... 18,00 
TP 104 Preciosa tarjeta (Guardia de Honor) 
 cda a Perú (raro destino). Llegada 
 27/Jun/29 Rara 55,00 
 110 Pareja. Carta certificada de “Con- 
 damine 26/4/28” a Austria. Lujo 100,00 
** 110 a  .... 40,00 
** 117+118 .... 40,00 
0 119/34   Lujo 275,00 
*** 129  .... 28,00 
0 133  Lujo 60,00 
** 140/53  .... 77,50 

** 154/66  .... 70,00 
 166+179 Carta certif. “Mónaco Ville 
 27/VI/39” a Suiza. Rara. Lujo 60,00 
** 185/94   .... 205,00 
** 215/24  .... 40,00 
*** 223/4 Final .... 50,00 
*** 249/64 Bl. de 4 FLO 45,00 
* 307/13C (sin 311) 37,50 
*** 334 A/7 A .... 50,00 
* 334B/7B C.R. 24,00 
*** 338/43+***A49/0 .... 30,00 
*** 344/50  .... 54,00 
0 351 Máxima P. Día BARC 12,00 
** 353/64  C.R. 50,00 
*** 371/5  FAU 50,00 
*** 376/8  .... 23,00 
0 379B/82B Preciosa 42,50 
*** 397/8  .... 29,25 
*** 415/9  Lujo 66,75 
** 415/9  FAU 32,50 
*** 473/7  .... 3,50 
*** 478/86  .... 8,00 
*** 489  .... 11,00 
*** 492/502 .... 4,00 
 492/8 corta sobre fragmento. Mat. 
 P. Día  FAU 1,50 
*** 513  .... 4,00 
*** 581/90 Bl. de 4 FAU 52,50 
*** 618/9  EUR 3,10 
*** 632/5  DEP 2,20 
*** 652/3  EUR 1,90 
*** 661  .... 0,60 
*** 677/82  .... 3,50 
*** 727  .... 0,80 
*** 729/30  .... 1,35 
*** 731-732 .... 1,20 
*** 819 Pareja S/D con cambio de color 
 Ex Alemany Raro 100,00 
*** 839/43  .... 8,00 
*** 851/4  .... 3,20 
*** 887/9  .... 2,50 
*** 890/3 en HB de 6 series con diferentes 
 viñetas. Muy bonita. DEP 40,00 
*** 1139/40 EUR 3,75 
*** 1204  .... 1,30 
*** 1265/9  .... 10,00 
*** 1324/6  .... 3,50 
*** 1327  .... 1,20 
*** 1370  .... 1,00 
*** 1420/4  FAU 11,75 
 1461/6 En 3 SPD  FLO 16,00 
 1461/6 SPD  .... 20,00 
*** 1479/82 .... 6,00 
*** 1501/4  .... 8,00 
*** HB conmemor. Centenario sello 9,00 
*** 1770/3  DEP 7,00 
*** 1811/2  DEP 6,00 
*** 1871  .... 2,50 
*** 1979  .... 1,15 
*** 1985  .... 2,25 
*** 2038  .... 1,50 
*** 2049/50 .... 3,00 
*** 2146/7  .... 4,50 
*** 2148/51 .... 7,00 
*** 2152  .... 1,50 
*** 2153/4  .... 4,50 
*** 2155/9  .... 12,00 
*** 2170  .... 2,00 
*** 2175/6  .... 7,00 
*** 2192  .... 1,20 
*** 2201  .... 1,70 
*** 2252  .... 2,20 
*** 2268/70 .... 5,50 
*** 2271/2  .... 6,00 
*** 2295  .... 1,50 
*** 2310/3  .... 12,00 
*** 2381  .... 1,60 
*** 2391/2 unidos .... 7,00 
*** 2393/4  .... 3,00 



 

*** 2410/3 unidos .... 5,00 
*** 2437/8  .... 2,50 
*** 2489/92 .... 7,00 
*** 2491/2  .... 3,50 
*** 2542/3  .... 3,00 
*** Emisión del “Musee des Timbres” en 
 HB “Monacophil 2006” (sellos 2561- 
 2562-2563) .... 12,00 
*** 2573  .... 4,50 
*** 2593/4  SCOUTS 3,00 
*** 2608/9  .... 3,00 
*** 2614/5  .... 3,00 
*** 2632/3  .... 3,25 
*** 2643  .... 1,90 
*** 2682/3  .... 3,50 
*** 2700  .... 3,00 
*** 2731/4 en HB .... 12,00 
*** 2739/40 .... 4,00 
*** 2741  .... 3,50 
*** 2744  .... 2,75 
*** 2754  .... 2,00 
*** 2782/3  .... 3,50 
*** 2827/8  .... 4,00 
*** 2874  .... 1,20 
Aereo 
** 1  .... 25,00 
** 28/31  .... 45,00 
*** 32/5  DEP 76,00 
** 32/5  DEP 50,00 
*** 36/41  .... 28,00 
*** 36/41 Bl. de 4 .... 110,00 
** 42/4  .... 100,00 
** 45/8 S/D UPU FAU 40,00 
*** 51/4  DEP 70,00 
** 51/4  DEP 40,00 
** 55/8  Lujo 390,00 
0 55/8 Preciosos FAU 215,00 
0/* 55-56-57 FAU 45,00 
0 61/2 unidos .... 18,00 
*** 63/5 En 3 HB. Pruebas de Artista 
 Muy rara. Firmadas Berth 300,00 
** 66/8  .... 255,00 
*/0 66  FAU 15,00 
* 68  FAU 30,00 
* 69/70  .... 1,50 
 71/2 SPD .... 30,00 
 87/90 A .... 55,00 
*** 97/9  .... 31,00 
*** 97/9 Bl. de 4 .... 100,00 
 97/9 SPD .... 50,00 
*** 100/3  .... 20,75 
*** 100/3 Bl. de 4 .... 70,00 
Hojas Bloque 
*** 1 Hoja con goma oscura y manchas 
 propias de este tipo de gomas 110,00 
0 1  .... 50,00 
*** 3A  Lujo 325,00 
*** 4A-4B  .... 725,00 
*** 7  C.R. 15,75 
*** 9  EUR 35,00 
*** 12  EUR-FLO 40,00 
*** 13  EUR 37,50 
*** 14  EUR 35,35 
 14 SPD EUR 27,00 
 22 SPD Mat. Primer día  EUR 35,00 
*** 23 Numeración en rojo al dorso 18,00 
*** 28  EUR 21,00 
*** 33  .... 7,50 
*** 35  DEP 6,50 
*** 39 a S/D .... 40,00 
*** 53 S/D  .... 145,00 
*** 56 S/D  FAU 175,00 
*** 60 S/D  FLO 140,00 
*** 71  .... 5,00 
Hojas Bloque especiales goma 
*** 3-3a Dent. y S/D  UPU 350,00 
Preobliterados 
** 3/7  .... 55,00 
*** 19/22  .... 16,50 

Tasas 
0 1/7  .... 100,00 
** 8/10  .... 155,00 
** 10 Centraje lujo. Fdo. Kritikian 
  Gran ejemplar 195,00 
*** 11/2 Pareja. Borde hoja. Lujo. Raro 
   .... 40,00 
* 38 A-39 Final .... 22,50 
*** 52-53  .... 18,00 
*** 54/55 final. Unidos FFCC 30,00 
*** 56/62  BARC 7,00 
Entero Postales 
*** E.Postal de 10C. (similar Nº 4) 
 Carlos III Lujo 15,00 
0 E.Postal Fechador “Montercarlo 
 8/Abr/92” sin circular. Lujo 6,00 
** E.Postal de 15c. “Principe Alberto I” 
   Lujo 20,00 
** E.Postal de 10cts. 15,00 
*** E.Postal doble. Lujo. Raro 28,50 
 
MONGOLIA 
*** 115  FFCC 25,00 
*** 286/90  C.R. 4,00 
*** 332/6+A4/6 .... 8,00 
** 367/8 Sobrec. “20 Aniversario OMS” 
   .... 20,00 
*** 397/404 AST 4,00 
*** 504/10  .... 3,50 
*** 550/7  .... 3,75 
*** 1209/15+1512/8 En pequeño clasifi- 
 cador conmemorativo del Congreso 
 UPU 1989 en Wasington 25,00 
*** 1955/9  DEP 6,00 
*** 1955/9 S/D DEP 25,00 
*** 1960/3+HB192/3 DEP 16,00 
*** 1960/3 S/D + HB 193 S/D DEP 35,00 
*** 2774  .... 2,60 
Hojas Bloque 
*** 10+10 S/D .... 12,00 
*** 12  .... 4,00 
*** 19  .... 5,00 
*** 23  .... 6,00 
*** 25  .... 5,00 
*** 198/200 .... 23,00 
*** 198  .... 10,00 
*** 228/9  .... 15,00 
*** 228  .... 10,00 
*** 322  .... 3,50 
 
MONG-TZEU 
** 10  .... 7,00 
** 11  .... 70,00 
 
MONTENEGRO 
0 6  Raro 90,00 
0 E.Postal de 5N (Principe Nicolas) 
 cdo  Lujo 18,00 
0 13 A Bl. de 12. Lujo 80,00 
0 E.Postal doble de 5N (Principe Nicolas) 
 cdo a Trieste. Raro 100,00 
*** 30/41  .... 8,00 
*** 58 Pareja con sobrecarga totalmente 
 desplazada .... 15,00 
*** 88/99  .... 25,20 
*** 116/7  .... 9,00 
*** 136/7+HB5 .... 8,00 
*** 148/9 en HB .... 5,00 
*** 175/6  .... 4,25 
*** 205+247 .... 1,50 
*** 217/8  .... 4,00 
*** 238/9+HB9 .... 10,00 
*** 238/9  .... 5,00 
*** 267/8  .... 5,00 
*** 312/3  .... 5,00 
*** 329  .... 6,00 
Hojas Bloque 
*** 1  .... 30,00 

*** 2+2 S/D .... 60,00 
*** 3  .... 20,00 
*** 5  .... 4,00 
*** 6  SCOUTS 4,50 
*** 8  .... 4,00 
*** 10  .... 5,00 
Ocupación Italiana 
*** 1/14 Sin 13. Lujo. Rarísimo 235,00 
 
MONTSERRAT 
** 1/ 2  Muy bonitos 85,00 
** 1  Muy bonito 22,50 
**/* 22/30 corta .... 90,00 
** 22/30 corta Muy bonita 120,00 
*** 153/4  C.R. 1,00 
*** 231/43  FAU 40,00 
*** C466/71 con 3 HB 30,00 
*** 499/500 Sobrec. “Specimen” 
   SCOUTS 20,00 
*** 1352/9 en 2 HB .... 17,00 
Hojas Bloque 
*** 119  FAU 6,00 
 
MOZAMBIQUE 
0 Bilhete Postal de 10Reis con Fechador 
 “Mozambique 06/04/98 Africa” anverso 
 ilustrado “Igreja dos Jeronymos” en 
 azul.  Interesante 15,00 
0 Bilhete Postal de 10Reis con Fechador 
 “Moçambique 06/04/98” y anverso 
 ilustrado 1498/1858-Africa 15,00 
0 Bilhete Postal de 10Reis con Fechador 
 “Moçambique 06/Abril/98” anverso 
 ilustrado 1498/1898-Africa” 15,00 
* Color azul S/D sobre “PROVA” 100,00 
** E.Postal (similar Nº 69) de 50reis 
 (Carlos I) Lujo 40,00 
 306+317+320 Frontal de paquete 
 certificado “Porto amelia 17/03/37” 
 a suiza. Lujo Raro 50,00 
 306-317 Pareja. Carta cda de Xinavane 
 23/1/36 con tránsito en Lourenço- 
 Marques y llegada Barcelona 13/2/36 
   Lujo 27,00 
 328-330(2)-340 “Lorenzo Marques 
 04/01/39” a Paris. Lujo 25,00 
 328(2)-333(2)+334(2) Preciosa carta  
 con publicidad en el reverso “Confiança 
 a melhor camisa portuguesa....” Cer- 
 tificada a Matozinhos con fajas de 
 censura al dorso.  35,00 
 329-330 Cda desde “Beira 16/04/43” 
 a Omar (Portugal) y reexpedida a 
 Matozinhos. Diversas censuras y 
 diversos tránsitos y llegada. Muy 
 bonito documento postal 35,00 
 334 Carta cda de Beira a Matozinhos 
 con faja de censura.Interesante 20,00 
 337 Precioso sobre con publicidad 
 “Cha “Namuli” em pacotes” y cda de 
 Lourenço Marques 15/01/41” a Ovar 
 y reexpedida a Matozinhos. 25,00 
 337 de “Lourenzo Marqués 08/12/39” 
 a Oporto .... 20,00 
 338-328(2) Carta cda Correo Aereo 
 de Beira a Lorenzo Marques 1/11/45 
 Preciosa y muy interesante 35,00 
 338 Preciosa carta con publicidad al 
 dorso “Confiança a melhor camisa 
 portuguesa Freitas Lda.” y certificada 
 cda “19/04/44 Lourenço Marqués” a 
 Matozinhos con fajas de censura. 35,00 
 357-373 Carta cda Correo Aereo 
 de Lorenzo Marqués a Goa (India 
 Portuguesa) 7/11/1949 Precioso 
 franqueo .... 23,50 
 359-370(2) Carta cda Correo Aereo 
 de Lorenzo Marques a Goa (India 
 Portuguesa). Precioso franqueo 23,50 



 

* 387/410 FAU 50,00 
0 387/410 FAU 30,00 
** 419/38  FAU 55,00 
* 419/38  FAU 40,00 
*** 458  .... 0,40 
*** 566 Bl. de 4. Variedad sin texto “Re- 
 publica Portuguesa”  225,00 
*** 621 Bl. de 4. Borde hoja, uno de los 
 sellos sin pie imprenta. FAU 30,00 
*** 1201/6  DEP 5,00 
*** 2054/9 en HB .... 12,00 
*** 2064/7 en HB .... 12,00 
*** 3402/5 en HB +HB326 35,00 
Aereo 
 1(3) Precioso sobre con publicidad en 
 el reverso “Prefira Sempre a casa 
 portuguesa fazendo as suas compras 
 na firma “Joao Ferreira dos Santos”” y 
 cdo certificado de “Mozambique 20/ 
 03/41” a Portugal. Bonito 35,00 
MOZAMBIQUE CIA. 
 197 Carta cda de “Beira 03/06/42” a 
 Oporto. Hay faja de censura “Unión 
 of South Africa-opened by...” Hay 
 tránsito en Lisboa y llegada a Oporto 
   .... 25,00 
 
NACIONES UNIDAS 
NUEVA YORK 
 3+46+A4(8) Carta certif. cda a España 
   Rara 110,00 
 3(2)+10+47(7) Carta certif. cda a 
 Canarias. (hay llegada) 50,00 
 11(2)+47(4)+102(6) Carta certificada 
 cda a Canarias Rara 55,00 
 29/30 SPD cdo .... 40,00 
 46/7(2) SPD dos sobres con diferentes 
 ilustraciones .... 12,00 
 48/9 (2) SPD dos sobres con diferentes 
 ilustraciones .... 12,00 
 56/7 (2) SPD  .... 6,00 
 70/1 SPD .... 6,00 
 72/3 SPD .... 6,00 
*** 467/82 (sin 475/8) en 3 HB 55,00 
*** 521/36 en 4 HB .... 90,00 
*** 521/4 en 1 HB .... 20,00 
*** 607/8 en HB de 6 series  15,00 
*** 675/6+HB12+Ginebra 289/0 y HB7+ 
 Viena 206/7 y HB6 20,00 
*** 680/91 en HB .... 11,25 
*** C680  .... 11,25 
*** 758/69 en HB .... 14,25 
*** 811 y HB18+Ginebra 397 y HB13 + 
 Viena 315 y HB11 13,00 
*** 839/42 en minipliego de 4 series 
   FAU 21,50 
*** 855/6+Ginebra 430/1+Viena 348/9 9,00 
*** 872/5 en minipliego de 4 series 
   FAU 22,75 
*** 888/93+Finebra 463/8+Viena 386/91 
   .... 30,00 
*** 894+Ginebra 469+Viena 392 7,00 
*** 903  .... 2,70 
*** 922/6 unidos .... 50,00 
0 922/6 unidos .... 25,00 
*** 953/6 + Ginebra orquideas 522/4+ 
 Viena 446/9 .... 25,00 
*** 959/63 unidos .... 50,00 
*** 999/1003 unidos .... 40,00 
*** 1004/8 unidos .... 40,00 
*** 1218/9  .... 12,00 
Hojas Bloque 
*** 1  .... 240,00 
 1 SPD  .... 250,00 
 1+2 en SPD. La HB 1 está firmada 
 por el artista. Rara pieza 225,00 
 2 en SPD .... 18,00 
*** 23  .... 2,00 
*** 19+Ginebra hb14+Viena hb12+ series 

 821/2 N.York +407/8 Ginebra+325/6 
 Viena  .... 20,00 
 
N.U. GINEBRA 
T.P 2 Tarjeta y Fechador conmemor. 
 “España 84” .... 10,00 
TM 7 Tarjeta Conmemor. “España 84” 
 “27/04/84 Geneve” Escasa 10,00 
*** 74/5  .... 3,00 
*** 74 S/D Muy raro FAU 20,00 
*** 180/5 en 2 HB .... 25,00 
*** 265/8 en hoja FAU 22,00 
*** 293/304 en HB .... 8,25 
*** 306/  .... 1,60 
*** 308/11 en HB de 4 series FLO 22,00 
*** 348  .... 2,50 
*** 353/64 en HB FAU 14,50 
*** 378  .... 2,00 
*** 415/22  .... 10,00 
*** 424/7 en minipl. 4 series FAU 34,75 
*** 432/7  .... 9,00 
*** 447/50 Minipl. de 4 series FAU 27,75 
*** 461/8  .... 10,00 
*** 477  .... 1,10 
*** 521/4 unidos .... 10,00 
*** 587/8  .... 5,50 
*** 671/5 unidos .... 25,00 
Hojas Bloque 
 4 en SPD PINT 15,00 
*** 17  .... 2,50 
 
N.U. VIENA 
 6 SPD Marca “Austrian Airlines Gruss- 
 flugpost zur ILA’83 Dusseldorf 06/10/63”  
   .... 10,00 
 90+....... Marca “1º vuelo Austrian 
 Airlines Wien-Johannesburg 05/07/91” 
   .... 12,00 
*** 94/5+102/5+108/11+124+137/8+149/50 
   .... 25,00 
*** 96/101 unidos .... 8,00 
*** 112/7 unidos .... 9,00 
*** 141/4+145/6 .... 10,00 
*** 210/2 en HB .... 10,00 
*** 225/8 en HB de 4 series FLO 22,90 
*** 265/95 Año 1998 Lujo 40,00 
*** 288/95  .... 10,00 
*** 296/317 Año 1999. Lujo 30,00 
*** 307/10 minipl. de 4 series FAU 28,75 
*** 333/40  .... 10,00 
*** 342/5 Minipl. de 4 series FAU 28,75 
*** 350/5  .... 7,50 
*** C350 Carnet .... 32,00 
*** 364/9  .... 10,00 
*** 370/3 Minipl. de 4 series FAU 28,75 
*** 384/91  .... 15,00 
*** 399/400 .... 3,00 
*** 446/9 unidos .... 9,00 
*** 507/14  .... 10,00 
*** 519/23 unidos .... 30,00 
*** 540/4 unidos con viñetas 30,00 
*** 560/4 unidos con viñeta 32,00 
*** 602/6 unidos con viñeta 30,00 
*** 617/21 unidos con viñetas 25,00 
*** 636/4 unidos .... 25,00 
Hojas Bloque 
*** 9/10  .... 6,00 
*** 11  .... 3,00 
 
N.U. KOSOVO 
*** 6/10  .... 20,00 
*** 9/10  .... 7,00 
*** 11/5  .... 20,00 
*** 20/1  .... 7,00 
*** 33/4  .... 9,00 
*** 43/4  .... 5,00 
*** 51/2  .... 9,00 
*** 81/2  .... 9,00 

*** 86+88  .... 3,00 
*** 89  .... 3,00 
*** 132/3  .... 9,00 
*** S/Cat. Año 1999 (2 valores) 20,00 
*** S/Cat. Bl.de 4.Año 1999(2 valores) 40,00 
Hojas Bloque 
*** 6  .... 7,00 
*** 10  .... 6,00 
*** 14  .... 6,00 
 
NAMIBIA 
*** 703/6  .... 2,00 
*** 762/5  .... 3,00 
*** 1150/5 en HB .... 4,00 
Hojas Bloque 
*** 78  .... 1,80 
 
NATAL 
** 8  Precioso 110,00 
** 8  Muy bonito 85,00 
0 8  Muy bonito 65,00 
** 9  Precioso 100,00 
0 9  Precioso 40,00 
0 10  Muy bonito 45,00 
0 14  Precioso 30,00 
0 16 Tipo II Precioso 65,00 
0 23/5  Muy bonitos 45,00 
* 33  Precioso 60,00 
0 33  Lujo 25,00 
0 33  .... 21,00 
0 39  Bonito 55,00 
0 51+52  Precioso 22,00 
** 57/68 (corta) Muy bonitos 125,00 
0 70  Lujo 15,00 
0 71  Precioso 22,00 
** 73 Bonito ejemplar pese a doblez  
 vertical .... 175,00 
0 73  Lujo 115,00 
* 83  .... 45,00 
0 83  Lujo 40,00 
** 90  Precioso 25,00 
** 91  Muy bonito 60,00 
 
NAURU 
** 37/45  FAU 18,00 
*** 224/7+HB4 BARC 6,00 
 
NEPAL 
** S/Cat. S.E.Postal de 30p. 12,00 
0 151  .... 2,00 
0 151 Bl. de 4 .... 9,00 
0 151 Bl. de 10 Precioso bloque 20,00 
0 179  .... 7,00 
0 179 Bl. de 8 .... 60,00 
TP 392+468 Cda “Katmandu 2/8/91” a 
 Valencia .... 12,00 
*** 548  .... 1,70 
*** 564/5  .... 0,45 
*** 588/90  .... 0,45 
*** 913  .... 2,00 
 
NEVIS 
* 1 Raro Bonito 195,00 
** 19  Lujo 75,00 
* 19  Muy bonito 65,00 
0 21  Lujo 50,00 
*** 44/7 “Specimen”  BARC 10,00 
*** 108/9 Sobrec. “Specimen” BARC 18,00 
*** 287/90 S/D Rarísimo SCOUTS 100,00 
*** 339/48 (8 sellos + HB) SCOUTS 50,00 
*** 702  .... 1,00 
*** 804/7  .... 8,50 
*** 1965  .... 1,00 
*** 2015/8 en HB .... 7,50 
*** 2083/6 en HB .... 11,00 
Oficial 
*** 28 Sobrec. negra. Gibbons Nº0-28D 
   .... 36,00 



 

NICARAGUA 
** 1/2   .... 200,00 
** 3/7  Bonita 57,00 
** 8/12  .... 35,00 
0 20/9  Rara 60,00 
0 30/9  .... 47,50 
0 52 S/D y papel cartulina 20,00 
** 60/70  .... 18,00 
** 90/8  .... 62,50 
** 99/109 Preciosa. Rara 115,00 
** 99/109 Usado 102-103 90,00 
** 99/109 Usados el 102-106 100,00 
** 162/8  .... 8,00 
0 335 Bl. de 9. Precioso y raro bloque 
   .... 40,00 
 430a-516 Año 1935 carta cda Correo 
 Aereo desde Granada (Nicaragua) a 
 Barcelona. al dorso marca tránsito 
 en Corinto. Rara 45,00 
** 586/90 Sin 588. FFCC 100,00 
*** 678a/81a Tete Beche DEP 22,00 
** 735/47  SCOUTS 25,00 
*** 749/53+A280/6+Serv.A39/44 25,00 
 749/53+SPD A280/6+SPD Serv.A39/44 
 En 3 SPD .... 38,00 
0 E.P.(4 ctvos)+754+748 E.Postal con 
 franqueo complementario cda de 
 Managua 24/7/52 a EEUU. COLON 
   .... 18,00 
*** 874/83+HB104 SCOUTS 13,00 
 874/83 SPD SCOUTS-FLO 17,00 
*** 1026/32 …. 1,20 
*** 1232/3+A1013/4 ..... 5,00 
*** 1365/7+A1090/2 en HB FLO 30,00 
*** 1530/6+HB197 DEP 10,00 
*** 1851  .... 1,50 
*** 1922/8+HB244 .... 12,00 
*** 2141A  .... 1,50 
*** 2150  .... 2,00 
*** 2327/38 en 2 HB .... 19,00 
*** 2342/3  .... 4,50 
*** 2677  .... 10,00 
*** 2687  .... 2,00 
Aéreo 
** 10/2 (Sin Nº9) Firmados Roig 130,00 
*** 25  .... 2,25 
** 173/84  .... 17,00 
 211-A218 Marca 1º vuelo “Managua- 
 San Salvador 20/nOv/43” Lujo 25,00 
** 225/7  .... 78,00 
** 243/7  .... 12,00 
** 267/79  SCOUTS 40,00 
* 267/79  SCOUTS 30,00 
 348/5+HB85 en 2 SPD SCOUTS 30,00 
** 350 Sobrec. “Specimen” SCOUTS 15,00 
*** 401/7 S/D .... 20,00 
*** 528/31  C.R. 5,00 
*** 587/94  .... 2,50 
*** 691/6  .... 2,50 
*** 1300/6+HB192 DEP 8,50 
Hojas Bloque 
*** 64/81 (2 HB tonalizadas) 150,00 
*** 83A/B  .... 18,00 
*** 86  .... 26,25 
Michel 
*** Hb 96  .... 5,00 
*** S/Cat. HB con sobrec. “Año Interna- 
 cional del niño”  SCOUTS 30,00 
*** HB S/Cat. Michel Nº122 “Año de la 
 Alfabetización. Espamer 80-España 82” 
   Raro.Lujo 20,00 
*** 271A  .... 1,75 
Servicio 
** 62/70  .... 50,00 
** 71/9  .... 50,00 
** 80/90  Rara 65,00 
Nicaragua-Cabo 
0 3  .... 30,00 
 

NIGER 
*** 520/4 en 5 HB con inscripciones 
 “Final Mundial” en dorado. 2 HB papel 
 fino y 3 papel grueso. Raro.DEP 75,00 
*** 576/9 S/D+HB 38 S/D Muy raro 
   SCOUTS 70,00 
*** 576/9 en 4 HB S/D. Raro. SCOUTS 
   .... 80,00 
*** 795/7+A366/7+HB55  DEP 16,00 
*** 795/7+A366/7 en HB colectiva  DEP 
   .... 30,00 
*** 795/7+A366/7 en 3 HB  DEP 30,00 
*** 1194/02 en HB .... 12,00 
*** S/Cat.  9 sellos en HB de 500F 
 “Viajes del Papa. Historia de Africa” 
   .... 30,00 
*** 1643/5 en 3 HB. Rara. SCOUTS 35,00 
*** 1646/8 en 3 HB SCOUTS 40,00 
Aéreo 
** 18  FAU 15,00 
*** 28/9  C.R. 3,00 
*** 56/7  .... 2,50 
*** 58/61  .... 5,00 
*** 64/5  .... 3,00 
*** 71  .... 1,50 
*** 111  .... 20,00 
*** 122/6  .... 13,00 
*** 128  .... 1,50 
*** 141/2  .... 6,00 
Hojas Bloque 
*** S/Cat. sello de 600F. en HB. Raro 15,00 
*** 102+HB S/Cat. con 2 sellos de 1.500F 
 el Papa en Kenia y Zaire 25,00 
*** 102  .... 7,00 
 
NIGERIA 
** 76/87 FLO-BARC-FAU 60,00 
*** 143/5  C.R. 4,00 
** 177/90  FAU 55,00 
*** 208/9  .... 1,40 
Hojas Bloque 
*** 2  C.R. 10,00 
 
NIGERIA NORTE 
** 22-24-25 Muy bonitos 48,50 
 
NIGERIA SUR 
** 15-16-17 Muy bonitos 47,50 
**/* 32/40 (corta) .... 40,00 
 
NIUE 
*** 365/7  FLO 28,50 
*** 442/4  FLO 27,00 
*** 580/3  FAU 20,00 
*** 656/65  FAU 30,00 
*** 806/9 en HB .... 12,50 
*** 820 en HB de 4 .... 17,00 
*** 821 en HB de 4 .... 11,00 
 
NORFOLK 
** 13/8  .... 42,00 
*** 18  Lujo 37,50 
*** 23/4  .... 37,50 
** 26/44  FAU 78,00 
** 26/44 Sin 30-33-36-43  FAU 75,00 
** 44  FAU 45,00 
*** 45/7  .... 22,50 
*** 62/73  FAU 20,50 
** 62/73  FAU-FLO 16,50 
*** 116/22  FAU 42,00 
 235/50 en 4 SPD .... 30,00 
*** 315/30  FLO 24,25 
Hojas Bloque 
*** 1  FAU 33,75 
 
NORD OESTE PACIFICO 
0 6+7  Preciosos 40,00 

NORUEGA 
0 1 Buen ejemplar. Precioso 80,00 
** 3 Centraje lujo.Raro esta calidad. 300,00 
0 3  .... 45,00 
** 5 Centraje lujo Raro 700,00 
0 5  Precioso 30,00 
0 7 Bonito Raro 315,00 
** 9 Centraje lujo Muy bonito 600,00 
0 9  Lujo 40,00 
0 10  .... 81,00 
0 11 Bonito FAU 33,00 
0 12  .... 33,00 
** 13 Precioso centraje 200,00 
0 13  FAU 75,00 
0 15  Precioso 35,00 
0 16/21 Sin Nº18  Preciosa serie 150,00 
0 16  .... 22,00 
0 17  Bonito 40,00 
0 19  .... 32,00 
0 20  .... 35,00 
0 21  Lujo 45,00 
0 23  Precioso 20,00 
0 28  Bonito 70,00 
0 32/4  Preciosa 55,00 
** 37b  Precioso 48,00 
*** Año 1895. Año de 5 Ore. Correos 
 Privados “Reno”. Rarísima pieza del 
 siglo XIX. ilustración FAU 150,00 
** 46/52 Tipo A corta 65,00 
** 57  .... 43,00 
0 60/2  Lujo 175,00 
0 60  Precioso 25,00 
0 64  Lujo 65,00 
0 90  .... 6,00 
0 91 Bl. de 4 .... 2,25 
** 97/100  .... 45,00 
** 98/100 Sin 97 Bonita 30,00 
0 101/7  Bonita 40,00 
** 112/23  .... 125,00 
** 119  Precioso 50,00 
E. Postal 20Or. (similar 115) cdo a 
 Barcelona. Año 31 15,00 
*** 146  .... 4,50 
** 151/3  .... 75,00 
0 151/3  Lujo 75,00 
** 155/8  .... 12,00 
*** 173/82  .... 75,00 
** 173/82  .... 26,00 
0 174 Bl. de 4 .... 10,00 
TP 188 Tarjeta cda de “Estocolmo 13/7/39” 
 a Francia y reexpedida a Suiza 12,00 
*** 212  Lujo 55,00 
 268-350 Sobre cdo “Primer vuelo 
 por SAS Kobenhaun-Gronland-Los 
 Angeles 15-11-1954” FFCC 10,00 
** 285/8  .... 39,00 
*** 310  .... 3,00 
*** 311/3  .... 5,00 
*** 317/9  .... 2,50 
 318-319-340 Fechad. 1º vuelo “Oslo 
 15/11/54 SAS Flight-Copenhagen- 
 Groenlandia-Los Angeles” 12,00 
** 322/31  .... 65,00 
** 322-323A-325-325A-326A-329- 
 330B-331 .... 31,00 
*** 325-325A-326-326A-327-328-329-330- 
 330A-330B Lujo 55,00 
* 330B  .... 6,00 
0 343+354 .... 2,50 
*** 344  .... 2,25 
*** 345/7  .... 35,00 
 351 pareja +175 Marca 1º vuelo 
 “Scandinavian-Bodo-Fairbanks- 
 Tokyo 14/5/54” y etiqueta “Return 
 to Sender in Spain” Lujo. Raro 45,00 
0 354 Bl. de 4 DEP 3,00 
 355 Año 1956. Fechad. “Campamento 
 de verano de las Gjuias de Salvación 
 09/07/56”  SCOUTS 12,00 



 

** 358/60  .... 32,00 
 358/60 SPD .... 75,00 
** 361/6  .... 24,00 
*** 369/70 Bl. de 4 .... 20,00 
 369/70  SPD 12,00 
 376 Año 1958. 19/7/58 Campamento 
 Nacional Asociación de las Guias 
 KFUK”  SCOUTS 25,00 
 377-378 Marca “SAS DC8 Jet Express 
 Oslo/Los Angeles 03/06/60” Lujo 18,00 
*** 381/90  Preciosa 100,00 
** 381/90  .... 80,00 
 382+382 en SPD cdo a Melilla 10,00 
TP 383B Cdade Geslo 05/09/60 a Málaga 
   Lujo 10,00 
 385A Fechador “Bergensbanen 15/ 
 06/61” a Málaga. Interesante 12,00 
 419/20  SPD 7,00 
** S/Cat. Viñeta NAV 1961 3,00 
** 428/32  .... 18,00 
 433(4)+434(4) Carta certificada cda 
 a Alemania EUR 15,00 
** 435/49  FAU 39,00 
*** 435-438 en carnet de 1 corona 50,00 
*** 439/49 Sin 443 FAU 38,00 
*** Cat. Michel 518 “1 Juni Lotterie-Marke 
 der Flucht....” completo 60,00 
0 EP de 55 o cdo 6/10/64 a España. 50,00 
 562/3 SPD .... 6,00 
 564/6 SPD Carta certif. a Valencia 
 desde Oslo 23/06/70. Hay llegada 18,00 
 573/4  SPD .... 3,50 
 577/8  SPD .... 5,00 
 586/8 SPD .... 5,00 
 602/3  SPD .... 7,00 
 611/3 SPD .... 5,00 
*** 627/9  FLO 1,50 
*** 643/6  .... 4,00 
 659/60  .... 4,00 
 661/2  SPD SCOUTS 6,00 
0 EP similar 688 cdo a Valencia PINT 18,00 
 688/9 SPD PINT 4,00 
0 EP similar 689 PINT 3,00 
 695/7 SPD .... 4,00 
 711/3 SPD .... 3,00 
 729/30  SPD .... 5,00 
 746/8 SPD DEP 5,00 
 749/50 SPD PINT 3,00 
 755/7  SPD FLO 4,00 
 758/60 SPD .... 8,00 
 765/6 SPD. Hay llegada. Certificada a 
 Valencia .... 5,00 
 777/8 SPD .... 4,00 
T.P Tarjeta con franqueo pagado por 
 el destinatario, pertenece a la 
 Sociedad Scout filatélica Noruega 
 “Nork Speiderfilateli” 26/6/83. Lujo 
   SCOUTS 15,00 
0 875 Bl. de 4 FAU 4,00 
*** 990/1  .... 2,50 
*** 1038  FLO 3,00 
*** 1133/4  .... 7,00 
*** 1211/3 Pareja Dentados verticales 
 alternos .... 10,00 
*** 1252/3  .... 2,00 
*** 1336/7  .... 4,00 
*** 1379/0  .... 3,50 
*** 1422/4  .... 10,00 
*** 1440/2  .... 7,50 
*** C1440/2 .... 55,00 
*** 1536/7  .... 7,00 
*** 1562/2  SCOUTS 6,00 
T.P 1576/7 Certif. a Valencia 10,00 
*** 1578/9  .... 6,00 
*** 1589  .... 2,80 
*** 1634/5  .... 8,00 
*** 1677/8  .... 8,00 
*** 1679/80 .... 7,50 
*** 1701/2  .... 10,00 

*** 1728/30 .... 14,00 
*** 1767/8  .... 10,00 
Aéreo 
** 1  .... 30,00 
 2 “Oslo 01/06/39” a Francia (hay 
 llegada) con marca “Luftpostruten  
 Oslo-Amsterdam 01/06/39. 1ste.Tur) 
 Hay tránsito .... 30,00 
* 1 HB semioficial. (Centenario del 
 sello) (tirada 40.000) 8,00 
Hojas Bloque 
 4  .... 7,00 
*** 39  .... 8,50 
Sellos Fiscales 
0 Año +- 1900. Pareja de 20o azul y 30o 
 Interesante .... 12,00 
Servicio 
** 2-3-4-5 .... 5,65 
** 7  .... 3,20 
** 9/21 (sin 18) .... 60,00 
** 22/32  .... 9,40 
E.Postal doble 10+75 sin circular.  
 Año 1960 Lujo 15,00 
Michel 
*** HB 4  .... 23,00 
Varios 
*** Año 1977 HB “Polarfilex” FAU 5,00 
E.Postal *** 2 Año 1958/60 “Rey Olav” 12,00 
 
NUEVA BRUNSWICK 
0 4/9  Preciosa 175,00 
* 4 Bonito FFCC 35,00 
* 5  .... 15,00 
* 6/9 final. Bonita serie 135,00 
** 6  Muy bonito 16,50 
0 7  .... 40,00 
** 9  Muy bonito 32,50 
 
NUEVA CALEDONIA 
**/0 9/10  Lujo 55,00 
* 9/10  .... 60,00 
** 11  Lujo 40,00 
0 12/3  Lujo 40,00 
** 12  Muy bonito 20,00 
** 13  Precioso 20,00 
0 13  .... 20,00 
** 24  Precioso 22,50 
0 24  Precioso 15,00 
* 26  Lujo 100,00 
** 28  .... 35,00 
0 28  Lujo 21,00 
0 29  Lujo 21,00 
* 33 Raro Precioso 195,00 
0 33  Bonito 180,00 
0 36  .... 18,00 
** 37  Precioso 24,00 
0 37  .... 13,00 
* 39  Lujo 16,50 
** 40  Precioso 20,00 
**/0 41/53 Nuevos 49-50-52-53 180,00 
**/0 41/53  .... 125,00 
* 51  Precioso 60,00 
* 54  Precioso 13,50 
** 57+**58 .... 55,00 
0 59/64 Rara Bonita 120,00 
0 64  Muy bonito 35,00 
** 65/6  Preciosa 25,00 
** 67/71 corta .... 29,00 
** 67-68-69-70 Preciosos 20,00 
** 74  Precioso 19,50 
** 81/7  .... 25,00 
0 81-82-83-84 .... 9,00 
 154(3) Carta cda “Noumea 28/8/47” 
 con Marca “1º Liaison Aerienne  
 Française par T.R.A.P.A.S. Nouvelle 
 Caledonia-Iles Wallis” Lujo 60,00 
** 162/5  BARC 28,50 
** 166/71  BARC 20,00 
*** 230/43  FAU 12,00 

 255 Carta cda de “Noumea 28/8/47” 
 y Marca “1º Liaison aerienne Française 
 par T.R.A.P.A,.S. N.Caledonie-Iles 
 Wallis” Lujo. Raro. FAU 60,00 
** 259/77  FAU 34,50 
 259-260-261-262-263+..... Certificado 
 “Noumea 30/09/49” a Suiza (hay llegada) 
 con Marca “Premier Voyage Regulier 
 Noumea-Paris par air France” 35,00 
T.P 261+263 Tarjeta postal (cocoteros) 
 de “Laboratorios Farmaceúticos” cda 
 de Noumen a Argel. FAU 18,00 
 267(2)+270(2)+272+259(2) Carta 
 certif. de “Noumea 8/Dic/48” con  
 Marca “Premiere Liaison Aerienne 
 Noumea-Saigon. via Sydney par Air 
 France” Lujo. Rara. FAU 40,00 
 271-276 Carta cda de “Noumea  
 8/1/53” a Burdeos. Preciosa 18,00 
*** 284/6  FLO 12,00 
** 291/4  FAU 10,00 
 291/4 SPD  FAU 20,00 
 293+299 Marca “Premiere Liaison par 
 Jetlimer DC8 T.A.I. Air France Noumea 
 Los Angeles-Paris” a Dakar.Hay llegada 
   .... 18,00 
*** 295/301   BARC-FAU 16,50 
 302/4+A69 SPD FAU 18,00 
 305 SPD FLO 15,00 
*** 312  C.R. 10,00 
*** 314/21  FLO 32,70 
** 314/21  FLO 30,00 
*** 341/4  FAU 22,50 
*** 345/50  FAU 29,25 
*** 387/8+A145 S/D Lujo FAU 40,00 
*** 730  .... 2,25 
*** 804  .... 3,50 
*** 879  .... 20,00 
*** 1036-1101 .... 6,00 
*** 1053  .... 4,00 
*** 1105/6  .... 20,00 
Aereo 
** 29/34  .... 13,00 
** 35  .... 41,00 
** 61/3  .... 29,00 
*** 67 Prueba de lujo DEP 40,00 
*** 68  FAU 14,25 
*** 73  AST 28,00 
 73 SPD AST 45,00 
*** 76  DEP 18,00 
*** 79  .... 4,00 
*** 80  AST 11,50 
*** 85A+87 AST 10,00 
*** 88/90  FAU 33,25 
** 92/4  FAU 35,00 
*** 98/100  FAU 31,50 
** 98/100  FAU 30,00 
*** 103  .... 28,00 
Servicio 
*** 1/13  .... 48,75 
Tasas 
** 8/14 Nºs 8-9-11-12 usados. Lujo 
  Rarísima FAU 350,00 
 
NUEVA ESCOCIA 
0 2  .... 95,00 
* 2 Nuevo, 1 esquina ligero descarn. 
 Firmado roig. Raro FLO 350,00 
0 7  Lujo 18,00 
0 10 Tipo B papel blanco 30,00 
0 10  .... 24,00 
 
NUEVA GALES DEL SUR 
0 7  Lujo 250,00 
0 10  Muy bonito 27,50 
0 11  Muy bonito 90,00 
0 21  Bonito 80,00 
** 22 Precioso aspecto. Sobrecarga 
 “Specimen” .... 250,00 



 

0 23  Precioso 30,00 
0 25  Bonito 50,00 
0 25 Variedad color marrón. No reseñado 
  Precioso. Muyu raro 150,00 
0 28 Pareja Preciosa 35,00 
0 29  Precioso 18,00 
 29 pareja gran fragmento Mat. 
 “Sydney” Precioso 60,00 
0 31  Bonito 40,00 
0 31  .... 35,00 
0 32-32a  Muy bonitos 50,00 
0 33  Muy bonito 26,50 
** 47 Bl. 4 Dos sellos ***. Precioso 100,00 
* 50  Bonito 42,50 
* 59 Prueba S/Dentar sobre cartulina 
   Precioso 50,00 
* 62  Bonito 19,50 
** 63  FAU 25,00 
** 64  FAU 30,00 
** E.Postal de 2P. “Jubilee Stamp 1838- 
 1888” Precioso. Raro. FAU 60,00 
* 72 S/D. Prueba papel cartón. Lujo 45,00 
Servicio 
0 1-2-4-7-10 .... 15,00 
0 3a Sobrecarga roja. Raro 175,00 
0 21/6  FAU 14,25 
 
NUEVA GUINEA ALEMANA 
* 1/6  .... 90,00 
* 1-2-3  .... 20,00 
** 6  .... 30,00 
* 7/16  .... 60,00 
 
NUEVA GUINE. AUSTRALIANA 
** 19-20  .... 14,00 
 
NUEVA GUINEA HOLANDESA 
** 22/4  .... 24,00 
0 22/4  .... 24,00 
 27-28-29 Carta con marca “1º vuelo 
 Biak-Tokio” 8/11/58 Lujo. FAU 16,50 
 
NUEVA GUINEA 
ADMINS.NACIONES UNIDAS 
*** 1/19 Lujo FAU 75,00 
** 1/19  FAU 60,00 
 
NUEVAS HÉBRIDAS 
** 1-3-4  FAU 21,00 
0 14  .... 34,00 
* 80/90  Bonita 19,00 
* 91/99  .... 40,00 
** 136/43  .... 17,00 
*** 144/54 Nºs 145 y 152 ** 65,00 
** 144/54  .... 56,00 
** 155/65  .... 60,00 
*** 175/85  .... 55,00 
** 175/85  .... 43,00 
** 186/96  .... 48,00 
*** 199/200 C.R. 10,00 
*** 201/2  C.R. 6,00 
** 215/22  FAU 40,00 
* 215/8+220/2 FAU 33,00 
*** 219/222 FAU 25,00 
*** 255/6  FAU 63,50 
*** 278/9 Bl. de 4 Borde hoja. Lujo 70,00 
*** 326/37  FAU 58,50 
*** 338/49  FAU 55,00 
*** 408/9  FAU 60,00 
*** 463/75  FAU 95,00 
*** 486/94 Sin 488A-B Muy rara  
   FAU 330,00 
*** 495/507 FAU 45,00 
*** 508/20  FAU 45,00 
Tasas 
0 3-5  .... 7,50 
** 26/30  BARC 25,00 

*** 41/5  .... 26,00 
 
NUEVA ZELANDA 
0 7 Marquillado. Pese a un margen 
 corto, sello muy raro 1.000,00 
0 8 Precioso aspecto pese a ligera 
 transparencia. Raro 250,00 
0 17/21 Sin 19. Conservación normal 
   Rara 500,00 
0 18  .... 70,00 
0 20  Bonito 70,00 
0 28  Muy bonito 40,00 
** 30 Muy bonito. Raro 125,00 
0 30  Bonito 22,00 
0 31  Bonito 22,00 
0 32  Bonito 22,00 
0 34 Muy bonito Escaso 80,00 
0 34 Fechador “Lago”. M. bonito 70,00 
0 35  .... 10,00 
0 36  Precioso 65,00 
0 37  .... 30,00 
0 38A dent. 12 ½  Bonito 55,00 
0 40  Bonito 30,00 
0 41  Muy bonita 70,00 
0 43  Muy bonito 45,00 
0 49  Precioso 170,00 
0 52-53-55-56-57 Bonitos 80,00 
0 55  Bonito 35,00 
0 58 (sello dificil) Bonito 275,00 
0 61 Al dorso marca impresa “Makes 
 Home Happy Sunlight Soap” Muy raro 
   .... 50,00 
0 61 Reverso publicidad “A Good Wife 
 Values-Sunlinght” Raro 18,00 
** 62  Muy bonito 38,50 
0 65  Lujo 45,00 
0 69  .... 11,00 
0 75  Lujo 17,00 
** 78  BARC 35,00 
** 79  .... 55,00 
** 80  Precioso 70,00 
0 80  Muy bonito 22,00 
0 81 Conservación normal 90,00 
**/0 83/93  Rara 320,00 
** 89  Muy bonito 35,00 
0 92  FLO 37,50 
** 96-97-98-99-100 Muy bonitos 37,50 
** 107  Bonito 30,00 
0 109+110 .... 50,00 
** 112-113-115-116-118-119 Bonitos 
   .... 60,00 
* 124 Conservación normal 60,00 
0 124  Lujo 35,00 
0 125 Raro Lujo 190,00 
0 130/2  FAU 52,00 
**/0 135/43 los Nºs 135-137-139A-140-142 
 nuevos. Bonita serie 80,00 
0 144  Muy bonito 30,00 
0 148/61  Preciosa 110,00 
** 169/74  Bonita 60,00 
0 169-170-171-174 Preciosos FAU 40,00 
** 169+174 .... 21,00 
0 187  Precioso 30,00 
** 191  .... 14,00 
0 200 Lujo FAU 24,00 
0 206 Final Lujo 35,00 
*** 209  .... 20,00 
** 213-214-220-222-224  FAU 13,50 
** 223  .... 22,00 
** 243/55  FLO-BARC-FFCC-FAU 60,00 
*** 327/40  Lujo 110,00 
** 327/340 Sin 337A-337B 70,00 
 327-328-329-330-331-332-333-334- 
 335-336-337-338 Sobre cdo a Bruselas 
 Mat. P.Día “Mamaku 1-3-54” y de 
 llegada. Raro FAU 45,00 
** 338/40 final .... 63,00 
*** 352/5A FLO 18,75 
** 359/60  FAU 4,00 

*** 360 Bl. de 4 Variedad un sello con 
 un punto detrás del 1 de 1882.  
   BARC-FAU 15,00 
*** 368/9 en HB de 6 sellos SCOUTS 10,00 
*** 375/383 .... 7,00 
** 384-385-386A-387-388A-389-389A-390 
   FLO 3,00 
 384-393-411-412 Carta “Petone 03/Oct/ 
 62” a Madrid. Mat. llegada “Madrid  
 09/Oct/62” y Marca “Estuvo en lista” y 
 “Retour” + rara marca “Returned letter 
 office 28/02/63”-Wellington” Lujo. FAU 
   .... 40,00 
0 401  Lujo 10,00 
 Año 1966. Durante el “Progres 
 Jamboree” se utilizaron 2 tipos de 
 matasellos y una etiqueta de  
 Certificado, los fechadores eran 
 diferentes. Muy interesante. DEP 20,00 
** 438/9  FLO 1,20  
*** 443/61+476/81 .... 65,00 
*** 473-474-475 .... 0,70 
** 493/6+HB27 Sellos *** 30,00 
*** 519  .... 0,50 
0 586/8 corta FFCC 1,50 
*** 798/00  .... 1,60 
*** 895/6 Sobrec. “Specimen” FAU 13,50 
*** 960/3+HB57 .... 10,00 
*** 984 Sobrec. “Specimen” FAU 18,00 
*** C1010  .... 15,00 
*** C1017 Con 10 sellos 15,00 
*** C1041 Con 10 sellos 6,00 
*** 1188/97 .... 9,00 
*** C1227a  .... 15,00 
*** C1238A  .... 12,00 
*** 1239/0+HB87 .... 8,00 
*** C1241  .... 15,00 
*** 1253/62 FAU 10,00 
*** C1269  DEP 8,00 
*** 1287/96 unidos .... 7,00 
*** 1342/7  .... 10,00 
*** C1395  .... 7,00 
*** 1590/1  .... 4,00 
*** 1598/603 en HB. Cat. Michel 75 con 
 texto “Limited Edition” Nº 0415. 
 Tirada 2000 ejempl. Rara. BARC 150,00 
0 1650/7 en 8 máximas P. Día de los 
 Correos FAU 14,00 
*** 1658/63 .... 10,00 
*** 1686/9  .... 8,00 
*** 1883/8  .... 15,00 
*** 1907/12 .... 11,00 
*** 1953/8  .... 5,00 
*** 1960/5  .... 15,00 
*** 2044/9  .... 12,00 
*** 2248  .... 8,00 
*** 2248 en HB de 4 sellos 30,00 
*** 2488/92 .... 10,00 
Aereo 
** 1/3   .... 65,00 
 1-5 “Aukland 17/0/34” + Marca “First 
 Trans-Tasmania-Australia Feb. 1934 
 Air Mail” a Francia. Muy raro 170,00 
0 4  .... 10,00 
** 6/8  .... 15,00 
Hojas Bloque 
*** 1/2 +HB 1 A/2 A Lujo. DEP 45,00 
*** 1/2 a   DEP 30,00 
*** 1/2  .... 20,00 
*** 3/4   SCOUTS 18,75 
*** 5/6  FAU 32,00 
*** 7/8  FAU 42,00 
** 7/8  FAU 38,00 
*** 9/10  FAU 30,00 
*** 11/2  FAU 55,00 
*** 13/4  .... 32,00 
*** 15/6  FAU 57,00 
*** 17/8  FAU 45,00 
*** 19/20  FAU 30,00 



 

*** 21/2  DEP 30,00 
*** 23/4  Lujo 30,00 
*** 25/6  Lujo 35,00 
*** 27  FLO 30,00 
*** 28/9  DEP 26,25 
** 28/9 Sellos *** DEP 20,00 
*** 30/1  DEP 33,75 
** 30/1 Sellos *** DEP 30,00 
*** 32/3  DEP 30,00 
** 32/3 Sellos *** DEP 27,00 
*** 34/5  .... 25,00 
** 34/5 Sellos *** .... 20,00 
*** 37  FAU 30,00 
** 37 Sellos *** FAU 27,00 
*** 38  FAU 22,00 
*** 89  .... 7,00 
*** 91/2  .... 6,50 
*** 223  .... 5,50 
Servicio 
0 38/42 Sin 41 A  Preciosa-Escasa 24,00 
0 42  Lujo 20,00 
** 43  Precioso 40,00 
** 44  Precioso 90,00 
*** 94  .... 16,00 
*** 125/30+131/5 .... 30,00 
*** 131/5  .... 6,00 
Tasas 
** 29/31  .... 17,50 
 
N. ZELANDA TIERRA ROSS 
*** 5/8  .... 40,00 
 
NYASSA 
** 52/63  FAU 18,00 
Tasas 
** 1/9  BARC-FAU 17,00 
*** 1/ 4  FAU 12,00 
 
NYASSALAND 
** 1/5 corta Muy bonitos 12,50 
** 12/9 Nº 14 usado  20,00 
* 106/15 Sin 108 FAU 30,00 
** 143 Final FAU 9,00 
 
OBOCK 
** 24  .... 21,00 
0 29 Lujo Raro 100,00 
*/0 47/54 corta .... 45,00 
* 55  .... 15,00 
* 56  .... 15,00 
** 57  .... 14,50 
** 59  .... 14,00 
 
OCEANIA 
** 5  Precioso 27,50 
0 7  .... 12,00 
** 8  Precioso 50,00 
0 8  .... 22,50 
** 92/106 sin 95-98-102-106 25,00 
 Cdo “Papeete 11-12-50” a Francia 
 con Marca circular “Marine Nationale 
 Etablisements-Français de l’Oceanie” 
   Muy bonita 25,00 
Aereo 
** 2  .... 45,00 
 
OCEANO ÍNDICO 
** 26/30 Final FAU 55,00 
*** 39/42  FAU 26,25 
 
OMAN 
Hojas Bloque 
*** 3  .... 23,00 
*** 13A  .... 20,00 
0 S/Cat. (6 valores)  10,00 
0 S/Cat. 10 sellos + 2 HB SCOUTS 12,00 
*** S/Cat. Año 1978. Barcos chinos 

 8 valores + 1 HB .... 20,00 
*** S/Cat. Año 1983 (correo normal + 
 correo aereo) + 1 HB 20,00 
*** S/Cat. Año 1985. 12 sellos S/D  
 Todas combinaciones SCOUTS 30,00 
*** S/Cat. Año 1985. 4 sellos S/D + 2 HB 
 S/D. “85 anivers. Reina Madre” Sobrec. 
 “Girl Guides” SCOUTS 30,00 
*** S/Cat. Año 1985. 2 HB S/Cat. 
   SCOUTS 30,00 
*** S/Cat. Año 1985. 4 sellos en HB 
 Sobrec. “Girl Guides” SCOUTS 12,00 
*** S/Cat. “Strate Oman” FAU 8,00 
  
ORANGE 
0 4b Tipo III Precioso 25,00 
** 9b Tipo III Precioso. Marquillado 40,00 
0 46  Lujo 25,00 
 
ORDEN DE MALTA 
*** 264/6+F264 en HB  NAV 13,50 
*** F38 en HB .... 15,00 
 
PAKISTAN 
 34-79-80 “Lahore Stamp Exhibition 
 15/01/60” a Enguera 15,00 
 34+84+85 “15/X/56” a Enguera 10,00 
 38-62 Carta certif. cda por Correo 
 Aereo de Karachi a Suiza 15/VII/55 
 inutilizada con aspas. Rara 33,00 
0 E.Postal similar Nº 58 de 4 As. “10/05/55 
 Lahore” a Canadá 12,00 
 110 Con Rodillo “Karachi Scouts 
 Camporee 25/12/61” Raro. Lujo. 
   SCOUTS 25,00 
 133A Rodillo “Karachi 30/12/61 
 Scouts Camporee” SCOUTS 20,00 
 134 “Karachi Jamboree Pakistan 
 National” con raro fechador “Expe- 
 rimental P.O. - KP 455 28/Jan/67” 
   SCOUTS 50,00 
*** 147 Lujo. Muy raro FLO 60,00 
*** 232 Pareja. 1 con variedad “Faisa” 
 en sello izquierdo.Lujo. SCOUTS 60,00 
0 729C/729F .... 2,70 
*** 805+843 .... 2,50 
*** 838  .... 3,00 
*** 933  .... 0,70 
*** 995+1018/9 .... 4,00 
Aereo 
 75 Carta cda a Libano. Mat. de salida 
 “Hotel Metropole” Interesante 20,00 
Servicio 
** 27/31  .... 35,00 
 
PALAU 
*** 55/6  FAU 18,75 
*** 91  FAU 26,25 
*** 92/131 en HB FAU 37,50 
*** 158/69  FLO 24,50 
*** 210  FLO 21,25 
*** 369/84 en HB  BARC-FAU-FFCC 15,00 
*** 470/5  FAU 16,50 
*** 534  FAU 24,50 
*** 714/49 en 3 HB DEP 31,50 
*** 2040/3 en HB .... 11,00 
*** 2172 en HB .... 11,00 
*** 2316  .... 1,15 
*** 2465/7 en HB .... 11,00 
*** 2578/81 en HB+HB222 17,00 
Hojas Bloque 
*** 13/8  DEP 7,00 
 
PALESTINA. Ocup. Anglo-Egip. 
** 15/25 Firmada. Rara 100,00 
0 20A Dent. 15 x 14 22,00 
** 31  ... 22,00 
** 63/81  Rara 150,00 

0 63,64,65,66,67,68A,70,71,72,73,74 5,00 
 64 “Jerusalem 24/08/37” impreso cdo 
 a Alemania .... 18,00 
** 69A  .... 1,00 
0 76  Lujo 60,00 
 
PALESTINA.Ocup. Egipcia 
*** 6/13  .... 5,00 
** 20/38  .... 125,00 
 
PALESTINA ocup. Transjordan. 
** 15/6 Final Raro 120,00 
 
PALESTINA. Autoridad Pales. 
*** 34/8  .... 5,50 
*** 44/7 en Bl. de 4 .... 5,00 
*** 185/7  .... 9,00 
 
PANAMÁ 
** 14 Pareja, variedad sobrecarga despla- 
 zada quedando “Panama” 2 veces en  
 el mismo sentido, lado derecho sello.  
   Precioso 50,00 
** 16-17 Variedad sobrecarga desplazada 
   Interesante 25,00 
** 19 Final. Variedad sobrecarga  
 desplazada 3 veces impresa 
 “Panamá” Precioso 22,50 
** 35-36  .... 20,00 
** 37  .... 35,00 
0 37  Precioso 35,00 
** 81 Variedad sobrecarga completa- 
 mente desplazada. Precioso 20,00 
** 85(2) Variedad sobrecarga  
 desplazada quedando el “5” en un 
 sello a la derecha y en otro a la 
 izquierda Precioso 40,00 
**/0 121/32 Sin 124-125 nº132 defecto 25,00 
 157 Sobre cdo de Panama a Colon 
 9/1/1928, llega a Colon el 10/1/1928 
   Lujo 22,00 
 157 Carta cda de Panama a Ancon 
 9/1/1928. Mat. en rojo y Marca en 
 rojo “Llegada Lindberg a Panama” 
 Llegada a Ancon. Lujo 22,50 
 157 Fechador P.Día. Llegada  
 de Lindberg a Panamá 12,00 
 Carta cda “Panama 25/eneo/49” a 
 Burgos con Marca lineal “Transatlántico” 
   .... 15,00 
** S/Cat. Serie de 5 valores Carabela 
 de Colón con Sobrec. “Muestra” 
 1-5-10-30-50. Serie oficiosa 40,00 
*** S/Cat. 5 sellos 1-2-5-10-12 Carabela 
 de Colon .... 20,00 
*** 417/20+A368/9 en 2 HB Dent. y S/D 
   .... 30,00 
*** 423/4+A380/3 .... 9,00 
*** 1071/2  UPAE 4,00 
*** 1093  DEP 0,35 
*** 1120/3  .... 4,00 
*** 1167  .... 1,50 
*** 1201/2  .... 3,50 
*** 1216/7 unidos UPU 1,80 
*** 1248  .... 1,30 
Aereo 
** 10/4  .... 20,00 
** 36/40  DEP 14,00 
*** 271/3+A285 C.R. 20,00 
*** 362/3 S/D +HB S/D Rara AST-FAU 70,00 
*** 526  .... 2,00 
*** 554/5  .... 14,00 
Hojas Bloque 
*** 41  UPU 6,00 
*** 48  .... 8,50 
*** 51  .... 4,50 
 
CONTINUARÁ............ 



 

 

Cartas España 
 

                           
                                           001                                                                                                         002 
 
001 782/786 Carta cda “Certificado 23/Sep/38 Barcelona” a Belgica. Año 1938.Rarísima  NETO 150,00 
002 Año 1938. “Cardeña 06/02/38” a Madrid. Al dorso “No hay sellos”.  NETO 45,00 
 

                         
                                         003                                                                                                     004 
 
003 Año 1937.Carta a Mallorca con marca “Regimiento Infanteria Palma-3º Batallón” y C.M.JadraqueNETO 30,00 
004 Año 1938. Fcia “Servicio de Recuperación de material de Guerra” + Fechad.”San Sebastian”+C.M.NETO 37,50 
 

   
                            005                                                               006                                                               007 
 
005 804-808-B835a  Carta cda del frente a Sevilla. Fechador manuscrito y llegada.  NETO 50,00 
006 806 Tropas italianas. Postal cda por un legionario italiano, de Sigüenza a Marchena.Censuras NETO 45,00 
007 806 Postal de campaña cda desde el frente a Madrid con marca “Censura cuerpo.............” NETO 25,00 



 

 

                 
                                                  008                                                                                              009 
 
008 807(2)-821+Local “Certificado 29/05/38” a Granada +C.M.Fechad. llegada “Correos-Granada-Carteria”NETO 50,00 
009 Carta cda con Fcia “Regimiento la Victoria-Jadraque” y C.M. de Jadraque a Vigo. Muy bonita. NETO 60,00 
 

     
                              010                                                              011                                                              012 
 
010 815+local Tarjeta con publicidad en reverso, cda de Cadiz a Sevilla. Rara.  NETO 45,00 
011 816A-870-885 Sobre patriótico cdo a Alemania. Preciosa etiqueta de cierre. Lujo. Raro.   NETO 60,00 
012 817-857 Año 1939. Huevar 11/01/39 + 2 locales al dorso.  NETO 40,00 
 

                
                                                    013                                                                                       014 
013 814(10)-816A(2)-841 Cda de Sevilla a Vigo.Fechador salida +Marca censura de Sevilla.Preciosa NETO 55,00 
014 817-825  Cda a Alemania con Fcia “Asamblea Provincial de la Cruz Roja ......” + C. Militar. NETO 65,00 



 

 

                    
                                                 015                                                                                            016 
 
015 817(2)-819(2) “Bilbao 20/08/37” a Zaragoza + C.M.+etiqueta “Expres” Interesante.  NETO 30,00 
016 817-857-858 de “Barcelona Certificado por avión 18/IV/39” +C.M. a Burgos. Interesante carta NETO 55,00 
 

                
                                                   017                                                                                           018 
 
017 817(2)-860(2) Carta cda por avión a Halifax (Inglaterra) con C.M. Rara.  NETO 45,00 
 
018 817(2)-820+bisect. local Carta cda de Las Palmas 06/12/37 al Puerto de la Luz.  
 Los sellos de España llevan un tampón “Urgente”. Ex Aracil. Rara carta.  NETO 45,00 
 

           
                                                  019                                                                                             020 
 
019 817 Par.+bisec. envases Año 1937. Bonita carta.  NETO 37,50 
020 817 bisec. Frontal cdo con sello bisectado de San Sebastian a Belgica.  NETO 20,00 
 



 

 

        
                                021                                                            022                                                            023 
 
021 817(3)-823+Patriot. “Sevilla Correo Aereo 10/4/37” a Turin. Sobre patriótico con viñeta cierre. NETO 60,00 
022 819(2) Carta cda con publicidad ilustrada en reverso “Lámparas Titan. Ingeniero......”    NETO 75,00 
023 822+viñeta dorso. Carta cda de “Zaragoza 05/11/38” a Sevilla.Dorso viñeta matasellada. NETO 70,00 

                    
                                                 024                                                                                           025 
 
024 820-817(sobrec. urgente privada)+Benef. 2 bisec. “Las Palmas 22/12/37” a Las Palmas + C.M.NETO 50,00 
025 820-823(4) Correo aereo 20/IV/57 Sevilla a Alemania, por avión via Burgos-Marsella-Stuttgart NETO 35,00 
 

                   
                                                026                                                                                               027 
026 820-Bisect 825-local Frontal cdo “Rute 24/Nov/38” a Córdoba. Lujo.  NETO 37,50 
027 821-820-Benef. Carta cdo Correo interior Las Palmas + C.M.Las Palmas. Dorso llegada.  NETO 45,00 



 

 

                       
                                              028                                                                                                 029 
 
028 823-834+Jose A. 10cts. Carta de “Valladolid 15/Sep/37” a Alemania + C.M. Valladolid.Lujo NETO 35,00 
 
029 822+823+829+local Carta patriótica cda de Sevilla a Chile. Lujo.  NETO 60,00 
 

                       
                                          030                                                                                                     031 
 
030 822 Carta cda Correo Marítimo de Las Palmas a Alemania. Preciosa.   NETO 40,00 
 
031 823+Local Sobre patriótico cdo con sello local a Burgos. Cuño “Viva España 42”   NETO 30,00 
 

          
                                               032                                                                                                033 
 
032 823+bisec. fiscal Carta cda de San Lucar de Barrameda 02/Sep/17 a Burgos.  NETO 37,50 
 
033 823 bisec.+Cazalla 4 Frontal cdo “Cazalla 12/02/37” a Cáceres con bisectado + local  NETO 37,50 



 

 

   
                               034                                                              035                                                            036 
 
034 823 tira 4-816+local Sobre patriótico con salida Sevilla 16/IV/37 a Turin. Hay llegada+C. Militar. NETO 45,00 
035 823(16)-677+local “Certificado Sevilla 21/Enero/37” a Buenos Aires. Espectacular franqueo. NETO 37,50 
036 828(8)-822+823+local Carta cda de “Málaga 11/Jul./37” a Buenos Aires con C.M.Málaga. NETO 75,00 
 

                   
                                                 037                                                                                            038 
 
037 825-828(2)-867 Carta cda. de “Cabra 24/Ag./40” a Alemania por Correo Aereo. Salida por Madrid 
 y censuras alemanas. Lujo. Rara.   NETO 75,00 
038  826+Bisec. 817 Carta cda con sello bisectado de San Sebastian a Francia y C.M.  NETO 30,00 
 

                         
                                                039                                                                                                040 
 
039 828-816-666+local Cádiz Carta cda de Cádiz a S. Sebastian.Sello 666 como urgente.Preciosa NETO 50,00 
040 Carta patriótica “Viva España.Viva Franco” cda de Magaz 15/Jun/38 al Regimiento de  
 Villarrobledo.... ubicado en Griegos. Raro.   NETO 50,00 



 

 

                     
                                                  041                                                                                               042 
041 827-945 Carta cda a Argentina con marca especial Gomis 28 “Correo Aereo España-Argentina”.NETO 45,00 
042 831-998 Carta cda con rarísimo Matasello Gomis 143 “Barcelona 11/Jun/47 Primera Exposición 
 Matasellos especiales”  .....................................  NETO 125,00 

                    
                                                   043                                                                                                     044 
 
043 Año 1938. Conjunto de 3 fotos originales “Tropas Nacionales dentro de la Plaza de toros durante 
 los Sanfermines” Precioso y raro documento gráfico de la Guerra Civil.  NETO 75,00 
044 Carta cda con franquicia “Regimiento de Infanteria Zamora Nº 29-13Batallón-2ª Compania” +C.M NETO 45,00 

                   
                      045                                                         046                                                                     047 
045 Tarjeta Postal humorística de Alfereces Provisionales. Rara. Muy bonita.  NETO 30,00 
046 834  Carta cda de Eibar a Buenos Aires usando C.M. Eibar como matasellos. Dorso llegada. NETO 25,00 
047 841A-858-920-923(2)+...  Carta certificada 24/Enero/40 a Paris.  NETO 22,00 



 

 

              
                                                        048                                                                                     049 
048 8411-841A-679 Carta cda urgente de S. Sebastian al frente de Levante 18/09/38 + C.M. Rara. NETO 25,00 
049 842-858 Carta de “Castellón 02/Ene/39” a Francia con 2 C.M. y manuscrito “Taxe”.  NETO 45,00 

         
                                            050                                                                                          051 
 
050 842S-842S Carta con membrete “Norte Filatélico” y cda de Bilbao 23/Nov/38 a S. Sebastian. NETO 120,00 
051 844A+sello Jose A. Tarjeta P. “San Sebastian 01/05/38” a Suiza con C.M. S. Sebastian.  NETO 30,00 

     
                             052                                                               053                                                             054 
 
052 845-923-1039 Carta de Barcelona 22/03/49 a Suecia con viñeta cierre “SKF para cada....”. NETO 70,00 
053 845(2)+local Mallorca Carta cda a Burgos “Palma 23/Nov/38” con C.M. y marca “por avión”. 
 Al dorso rarísimo matasello llegada “Correo Aereo-Certificado-Burgos”   NETO 100,00 
054 846(2) Rodillo “Tenerife 08/11/38” .Llega a “Larache 12/Nov/38” y a “Rabat 13/Nov/38” y 
 “Casablanca 13/Nov/38” Preciosa carta Correo Aereo. Lujo.  NETO 65,00 



 

 

                     
                                                 055                                                                                               056 
 
055 846(2)+2 sellos Mallorca Frontal cdo “Palma de Mallorca 11/Dic/38” +C.M. + Marca. Lujo. NETO 25,00 
056 846(4)-844-858-817 Frontal de Palma a Santander +C.M. Precioso franqueo.  NETO 45,00 
 

            
                                                    057                                                                                            058 
 
057 HB 847 Carta realmente cda de “Palma 25/Oct/38” por avión + C.M. a San Sebastian.  NETO 85,00 
058 853 Carta cda “Burgos 19/Jul/38” a Valladolid. Hay llegada. Preciosa.  NETO 35,00 

   
                                059                                                        060                                                           061 
 
059 855 Preciosa tarjeta patriótica. Rodillo “Zaragoza 14/Mayo/39” a Valencia. Interesante.  NETO 37,50 
060 857 Pequeño sobre cdo a Munich con censura utilizada como Mat. “Gobierno Militar....” Lujo. NETO 35,00 
061 858-879 Frontal de carta cda utilizando los sellos perforados. Correo Urgente a Bilbao.Preciosa NETO 45,00 

 
062 

062 858-918(2)-944 Carta cda de Barcelona a Francia con sello Auxilio Social.Lujo.  NETO 25,00 



 

 

       
                           063                                                               064                                                                065 
 
063 857-866-818 Carta Fechad. “Caja Postal de Ahorros 28/Dic/39 Guadalcanal” + C.M.. Lujo. NETO 30,00 
064 Carta cda cpm Fcia “Cuerpo Ejército de Castilla-Compañia de Subsistencias de C.E.” + C.M. NETO 40,00 
065 E.P. + franqueo complementario cdo de Zagreb 29/01/39 a Barcelona por avión. El texto habla de 
 la “liberación de Barcelona.....” Hay una marca de entrada a España “Censura autorizada”.Rara NETO 90,00 
 

                 
                                                 066                                                                                        067 
 
066 860(6)-858-883 “19/Abril/1939 Barcelona” a Buenos Aires.Hay llegada y C.M. Bonito franqueo. NETO 30,00 
067 Faja de prensa con marca “El Español. Zurbano 55. Madrid”. Franqueo concertado 01/85”  NETO 20,00 
 

                    
                                                  068                                                                                        069 
 
068 869-873-875 Carta cda Correo aereo de Barcelona a Berlin.  NETO 30,00 
069 870-846 Preciosa carta cda.Mat. Gomis Nº83 “Correo Aereo San Sebastian” a Palma. C.M. NETO 60,00 
 
 



 

 

                       
                                    070                                                                                                         071 
 

070 870-872(3) “Correo Aereo Málaga 10/Ene/40” a Alemania con marca lineal “A.Jungelaus Kapt D.  
 “Lipari” Z. Zt Málaga”.+C.M. Interesante.   NETO 35,00 
071 870+Barna 22+Benef. 21 Bonita tarjeta cda a Alemania.  NETO 45,00 
 

                    
                                       072                                                                                                    073 
 
072 875(4)-885-856 Carta cda.14/Ag/37 a Chile. Marca muy grande “por avion” Censuras,tránsito.. NETO 45,00 
073 881 Tarjeta especial ilustrada “Día del sello 12 Octubre 1944” con Mat. especial. Interesante. NETO 25,00 
 

                            
                                               074                                                                                                     075 
 
074 880-881-882+... Carta cda.Fechad. conmemor.“Correo Aereo 21-07-39 S. Sebastian” a Madrid + 
 Censura Militar. Muy bonita.   NETO 22,50 
075 883-884-857 Carta cda. por avión con Mat. esp. “Correo Aereo 05/Mar./39 Valladolid” a Francia + 
 Censura Militar. Lujo.   NETO 40,00 
 



 

 

     
                               076                                                             077                                                            078 
 
076 884-916-933 Carta con membrete cda.certif. a USA y manuscrito “Via Nueva York” Lujo.  NETO 70,00 
077 884(8)-886-857 “Correo Aereo 17/Jul/39 Barcelona” a Buenos Aires.Espectacular franqueo. NETO 37,50 
078 914(2 Bl.4)-1031(Bl.4) Carta certif. a Buenos Aires. Dorso marca especial Gomis A41 (papel 
 arrancado afectando a la marca) “1926-10 Febrero-1951 Plus Ultra” pese a ello bonita carta. NETO 27,00 
 

              
                                                 079                                                                                                080 
079 Carta (solo texto) del Vicepresidente del Gobierno y Ministro de Asuntos Exteriores del 1º Gobierno 
 de Franco, General Fco. Gomez. Firmada.   NETO 30,00 
080 886+1139 “Tortosa 7/En/55” a USA. ........................................  NETO 20,00 
 

                       
                                                 081                                                                                            082 
081 Frontal con Fcia “Bon. de Trabajadores Nº 76-Sección de Especialiades” + C.M. Rara.  NETO 40,00 
082 Sobre con leyenda “Correos Carterias rurales, señor cartero.......” Interesante sobre con Fcia. NETO 45,00 



 

 

                        
                                             083                                                                                                    084 
 
083 916 Bl. de 4 Carta con membrete y Fechador “Deleg. Prov. de Sindicatos 12/05/44-Madrid” NETO 30,00 
084 920(3) Frontal carta cda. Un sello variedad pliegue papel. Escaso.  NETO 25,00 
 

 
                           085                                                        086                                                                087 
 
085 922 Tarjeta cda.a Barcelona Mat. Lineal “Puente Viesgo” (Cantabria). Muy raro.  NETO 80,00 
086 930 carta certif. con Gomis 92 “Correo Aereo XIX Centenario Virgen del Pilar 08/4/43” a Italia 
 “per Via Aerea” Hay tránsito en Barcelona. Lujo. Rara.  NETO 30,00 
087 925-944 Fechador especial Gomis 144 “09/Oct/47 Alcala de Henares-Cervantes” y marca aerea 
 en rojo “Correo Aereo 09/Oct/47 Cervantes-Alcala de Henares” (Gomis A24) Certif. a Madrid NETO 40,00 
 

                          
                                             088                                                                                                 089 
088 926-1020-1034 Sobre certif. cdo.Mat. Gomis 591 “Expos. filatelica.San Martin de Provensals”  NETO 21,00 
089 929-930-932 Carta “Correo Aereo 4/Jun/43 Barcelona” a Eslovenia. Raro destino. Preciosa. NETO 75,00 



 

 

                       
                                              090                                                                                               091 
 
090 933(5) “Puerto de Santa Maria 22/Julio/43” a Cuba. Censuras y fajas de la inspección de divisasNETO 25,00 
 
091 Carta cda. con sello Beneficencia Nº21 y Franquicia Administración de correos. Estafeta 12  
 a Algeciras. Bonita carta. ..........................................  NETO 42,50 
 

       
                                                    092                                                                                               093 
 
092 Preciosa tarjeta doblada con propaganda turística y curiosa inscripción “Sellos. Peso 4,80...”  NETO 30,00 
 
093 941(2)-100 Marca Edifil “M 8” “Cervantes 7-X-47 Correo Aereo” Nacimiento de Cervantes. NETO 50,00 
 

                             
                                              094                                                                                                    095 
 
094 941(4)-944-1047(7) Carta certif. cda. con Mat. “Servicio Filatélico 23-Jun-50 Madrid” + 
 “Correo Aereo” cda a Inglaterra. Preciosa carta.  NETO 30,00 
 
095 944 Gomis 188+A38 “Pamplona 8-7-49 Centenario Fco. Javier” a Tokio. Correo certificado. NETO 37,50 
 
 
 



 

 

                      
                                              096                                                                                            097 
 
096 944-1039 10/Oct/50 Madrid a USa. Marca “Embajada de los Estados Unidos de America-Madrid 
 Correspondencia Diplomática-Franquicia Postal Pan-Americana” Raro.  NETO 60,00 
097 944-945 Gomis A34 Certificado. cdo a Zurich. Marca Gomis “21-29 Agos.48 Correo Aereo  
 IMABA-España-Suiza”  ............................  NETO 36,00 
 

                         
                                                   098                                                                                                  099 
 
098 944-100 Certif. a N.York con marca Gomis A35 “Correo Aereo Barcelona-New York Oct.1938” NETO 36,00 
099 944-1047-1057 de Madrid a Buenos Aires. Marca Gomis en rojo A41. Lujo.  NETO 36,00 
 

                  
                                              100                                                                                            101 
 
100 944(2)-1000-1001+.... Cda por avión con Fechador “Avion-26/Abr/52-Coruña” a USA  NETO 65,00 
101 944(2)-916-874 Fechad. “Estafeta Sucursal Nº1-Barcelona 22/IV/42” a Alemania.Otras marcas NETO 45,00 

 
102 

102 944(2) Gomis A34 “Madrid 21-8-48 IMABA-España-Suiza”   NETO 33,00 



 

 

Andorra y Colonias Españolas 
 

                
                                               103                                                                                               104 
 
103 *** 3/19   Africa Occidental. Lujo .................................................  NETO 70,00 
104 *** 20/6   Africa Occidental. Lujo .................................................  NETO 70,00 
 

                   
                                          105                                                                       106                                                107 
 
105 *** NE 1/12 S/D  Andorra. Borde hoja. .................................................  NETO 40,00 
106 ** 1/14   Andorra. Año 1928. Primera serie despacho español en Andorra.  NETO 435,00 
107 ** 15/27   Andorra. Año 1929. ..............................................  NETO 275,00 
 

                           
                                                        108                                                                                                 109 
 
108 0 24/6 S/D   Andorra. Borde hoja S/D. Sobre fragmento Fechad. “Certificado 31/Oct/31” Lujo. NETO 495,00 
109 ** NE 13/24  Andorra.  ...........................................  NETO 20,00 
 

 
                                    110                                                       111                                                        112 
 
110 *** NE 13/24 Bl.4  Andorra. .................................................  NETO 120,00 
111 **/0 28/44   Andorra. Lujo .................................................  NETO 1.975,00 
112  37   Andorra. Año 1942. 40Cts. azul, dentado 11 ½ sin cifra control. Frontal cdo  
  de Canillo a Valencia 11/Feb./1942. .................................................  NETO 450,00 



 

 

 
                              113                                                        114                                                              115 
 
113  38   Andorra.Frontal cdo “La Massana 03/IV/39” a Barcelona.Tránsito en “Seo de Urgell” 
  y Censura Militar. Raro.  Ex Gomez Guillamón .............................................  NETO 90,00 
114 *** 45/58   Andorra.  .................................................  NETO 135,00 
115  45+59(2)   Andorra. Cda Correo Certif. a Barcelona. Salida “Certificado Andorra la Vieja” NETO 80,00 
 

                             
                                            116                                                                                                  117 
 
116 T.P 49(2)  Andorra. “Despejando el Port D’Envalira” cda a Barcelona. Lujo.  NETO 45,00 
117  72 SPD  Andorra.  ....................................................  NETO 30,00 

                       
                                                  118                                                                                             119 
 
118  666-745(2)-682 España a Andorra.Zona Republicana. Carta con membrete y cda de “Villafranca del Penedes  
  03/7/38” a Andorra. Hay C.Militar Seu de Urgell. Dorso “Andorra 7/Jul/38 Las Escaldes” Lujo. NETO 120,00 
119  681-683-687-688(2) España a Andorra.Zona Republicana. “Certificado 06/01/37 Barcelona” a Republica  
  Andorra por avión, via Francia. Tránsito “La Tour de Carol” Raro.   NETO 120,00 



 

 

                                    
                                        120                                                                                                             121 
 
120  732-746 Bl.4-747 España a Andorra.Zona Republicana. Cda “Barcelona 21/Jul/38” a Andorra La Vieja.  
  C.M. y llegada.  ....................................................  NETO 140,00 
121  735(5) España a Andorra.Zona Republicana. “Certificado 13/02/37 Barcelona” por avión con acuse recibo,  
  via Toulouse.  ....................................................   NETO 120,00 
 

                              
                                       122                                                                                                        123 
 
122  737(2)+Barna 13.España a Andorra.Zona Republicana. “Certificado 01/12/37 Barcelona” a Andorra  
  La Vieja por la Seo Urgell. Al dorso “Certificado 03/12/37 Seo de Urgell”  NETO 140,00 
123  817-824-840-860.España a Andorra.Zona Nacional. Carta cda a Andorra, via Hendaya por la Tour  
  de Carol desde Burgos, con 2 C.Militar y llegada “Andorre la Vieille 04/01/39” Preciosa.  NETO 40,00 
 

             
                                              124                                                                                                 125 
 
124  817-818-857.España a Andorra.Zona Nacional. Carta cda a de Málaga a Andorra, por Irun, via  
  Hendaya-La Tour de Carol + C.Militar. Hay llegada “Andorre la Vieille 02/09/38”.  NETO 40,00 
125  820-822-824-817(2).España a Andorra.Zona Nacional. Carta certif. de Burgos a Andorra la Vella +  
  C.Militar. Hay tránsito “Perpignan 26/10/37”.  NETO 80,00 
 



 

 

                     
                                              126                                                                                              127 
 
126  823(2).España a Andorra.Zona Nacional. Carta cda utilizando como matasellos unas rayas, via 
  Irún-Hendaya. Hay 2 C.Militar, tránsito Tour de Carol y llegada Andorre La Vieille 31/3/38. NETO 50,00 
127  823(2)+local.España a Andorra.Zona Nacional. Carta “Certificado 29/Mayo/1937”  a Andorra, via 
  Irún-Hendaya. Hay tránsito Zaragoza y Ambulante“Madrid-Gijón-5 Certificado”.+ C.Militar  NETO 60,00 
 

                  
                                           128                                                                                                      129 
 
128  824-826.España a Andorra.Zona Nacional. Carta certif. de Burgos 14/Sep/37 a Andorra la Vieja 
  via Toulouse + C.Militar. Hay llegada “Andorre la Vieille”.  NETO 80,00 
129  825.España a Andorra.Zona Nacional. Carta de Burgos 18/01/38 a Andorra la Vella +  
  C.Militar San Sebastian. Hay tránsito “La Tour de Carol”.  NETO 40,00 
 

                    
                                            130                                                                                                     131 
 
130  828-844.España a Andorra.Zona Nacional. Carta cda con Fechad. especial (Yugo y Flechas) “Correo  
  Aereo-Burgos 20/Oct/38” + C.M..Por Hendaya via La Tour de Carol. Llegada “Andorra La.... ”. NETO 50,00 
131  857-858(3).España a Andorra.Zona Nacional. Carta cda de “Zumarraga 10/12/38”  a Andorra via 
  Hendaya por La Tour de Carol + 2 C.Militar. Interesante.  NETO 40,00 
 
 
 
 
 



 

 

                       
         132                                                       133                                                                               134 
 
132 * 5   Antillas. Buenos márgenes. Color fresco. Conservación normal. Raro.  NETO 550,00 
133 ** 67/84   Cabo Juby  .................................................  NETO 460,00 
134 * 85/101   Cabo Juby  .................................................  NETO 350,00 
 

                          
                                                  135                                                                                         136 
 
135 ** 1/18   Elobey-Annobón-Corisco. Preciosa y rara serie.  NETO 800,00 
136 ** 19/34   Elobey-Annobón-Corisco.  Rara serie.  NETO 750,00 
 

                       
                                       137                                                                         138                                                      139                                            
 
137 ***/** 35/50   Elobey-Annobón-Corisco.  Valores clave ***. Lujo.  NETO 295,00 
138 ** 50A/50F   Elobey-Annobón-Corisco.   ..................................................  NETO 80,00 
139 0 48B ahz   Fernando Poo.  Póliza habilitada en usado. Variedad habilitación “Correos” en diagonal  
  y en usado muy rara pieza. Preciosa. Certificado GRAUS.  NETO 450,00 
 

                     
                   140                                              141                                             142                                              143 
 
140 **/0 50/69   Fernando Poo. Valores claves. Marquillados y centraje lujo. Muy rara.  NETO 1.100,00 
141 **/0 74/93   Fernando Poo.  Nuevos 92-93. Preciosa. Muy rara.  NETO 425,00 
142 ** 95/109   Fernando Poo.  Rara y preciosa.   NETO 295,00 
143 ** 110/7   Fernando Poo.  Muy bonita serie.   NETO 165,00 
 

           
                                 144                                                         145                                                          146 
 
144 ** 118/35   Fernando Poo.  Sin 135. Preciosa. Rara.  NETO 185,00 
145 ** 136/51   Fernando Poo.  Usados 143-145.  NETO 285,00 
146 ** 152/67   Fernando Poo.   ..................................................  NETO 125,00 



 

 

Paises extranjeros 
 

               
                                            147                                                                                                 148 
 
147 *** 386/93 S/D Paraguay. Muy rara. ..........................................  NETO 100,00 
148 *** Michel HB 39 Paraguay. Muy rara. Serie I  NETO 120,00 
 

         
                                          149                                                     150                      151                     152                      153 
 
149 SPD Michel HB 42  Paraguay. Muy rara ..............................................  NETO 80,00 
150 * 37 Perú. Bonito. ..............................................  NETO 80,00 
151 * 47 Perú. Precioso. Raro. ..............................................  NETO 120,00 
152 * 47a Sobrec. negra. Perú. Precioso. Raro ..............................................  NETO 125,00 
153 0 71 Perú. Lujo. Marquillado. ..............................................  NETO 150,00 
 

     
                     154                                                        155                                                                      156 
 
154 *** 284 Bl. 4 Perú. Sobrec. “Muestra” Archivo Waterlow. Muy raro.  NETO 290,00 
155 *** 335/41 S/D Perú. Rara serie.  ..............................................  NETO 125,00 
156 *** Año 1993 Perú. Dos valores no emitidos “Fauna Peruana” Variedad doble impresión. NETO 90,00 
 
 



 

 

                         
                                       157                                              158                          159                                    160 
 
157 *** A22 S/D Perú. Pareja S/D. Procede archivo Waterlow.  NETO 120,00 
158 ** Tasas 25 Perú. Aspecto lujo. Conservación normal. Raro.  NETO 485,00 
159 0 Tasas 25 Perú. Precioso aspecto. Un diente corto.  NETO 200,00 
160 *** 86/8 S/D Polinesia Francesa. Borde hoja.  NETO 90,00 
 

       
                                    161                                                    162                                                       163 
 
161 *** 115/8 S/D Polinesia Francesa. Borde hoja. Muy rara.  NETO 150,00 
162 *** A10 Polinesia Francesa.  .....................................................  NETO 90,00 
163 *** A76 S/D Polinesia Francesa. Borde hoja. Raro.  NETO 125,00 
 

                 
                      164                                          165                                                                      166 
 
164 *** A83 S/D Polinesia Francesa. Borde hoja.  NETO 90,00 
165 *** A84/8 Polinesia Francesa.  ...........................................  NETO 140,00 
166  Viñeta (2) Polinesia Francesa. Dos preciosas viñetas mataselladas. Muy bonitas.  NETO 35,00 
 
 
 



 

 

         
                                  167                                                               168                                                         169 
 
167 ** S/Cat. Polonia. 4 valores. Rara. .............................................  NETO 150,00 
168 ** 340/1 Polonia. .............................................  NETO 135,00 
169 *** HB 24 Polonia.  .............................................  NETO 93,75 
 

      
                                      170                                                                   171                                                    172 
 
170 SPD HB 84 Polonia.  .............................................  NETO 75,00 
171 ** Michel 4/6 S/D Polonia-Locales. Zarki. Rarísima.  NETO 300,00 
172 0 Michel 7/9 S/D Polonia-Locales. Zarki. Muy rara.  NETO 110,00 
 

                               
         173                       174                           175                          176                                                   177 
 
173 0 1  Portugal. Preciosos. Marquillado.  NETO 550,00 
174 0 3  Portugal. Lujo. ........................................  NETO 495,00 
175 0 4  Portugal. Lujo. ........................................  NETO 1.100,00 
176 0 5  Portugal. Lujo. ........................................  NETO 695,00 
177  9(3) Portugal. Fechador numeral “12” + Marca lineal. Cdo a Oporto. Lujo. Muy rara. NETO 450,00 
 
 



 

 

   
                                 178                                                                    179                                                          180 
 
178  14-15 Portugal. Cda desde Lisboa a Barcelona entrada por Badajoz + llegada. Lujo NETO 850,00 
179  15 Portugal. De Lisboa a Paris.Tránsito Badajoz, salida España y llegada. Lujo NETO 110,00 
180 0 26/34 Portugal. Bonita y rara serie.  NETO 725,00 
 

                               
                              181                              182                              183                                            184 
 
181 0 30 Portugal. Muy bonito. ........................................  NETO 60,00 
182 0 32 Portugal.  ........................................  NETO 65,00 
183 0 33 Portugal. Precioso. ........................................  NETO 65,00 
184 0 35-36-37-38-40-41-43-44  Portugal.  ........................................  NETO 125,00 
 

    
                                185                                                                     186                                              187                    188 
 
185  40 Portugal. Fechada y con Marca ovalada “Anadia 25/06/79” a Oporto. Lujo. NETO 100,00 
186  41 Portugal. Cda Correo interior Lisboa.  NETO 200,00 
187 0 46 A Portugal. Lujo. ...................................................  NETO 75,00 
188 0 48 Portugal. Bonito. Marquilla roig. Muy raro.  NETO 625,00 
 

                         
            189                           190                                                  191                                                              192 
 
189 0 49 Portugal. Bonito.  ............................................  NETO 65,00 
 
190 0 48 Portugal. Lujo. Raro. ............................................  NETO 195,00 
 
191 0 96/108 Portugal. Lujo. ............................................  NETO 275,00 
 
192 0 124/145 Portugal.  ............................................  NETO 45,00 
 



 

 

                                      
                                      193                                                                                                        194 
 
193  125(3)-130(2) Portugal. “Lisboa 4/10/90” a Estocolmo. Hay llegada. Lujo.  NETO 115,00 
194  639 Portugal. Carta cda 21/06/45 a Estocolmo. Marca ovalada “O.A.T.” + Censura. 
    Rara pieza. Ex Alemany. ...........................................  NETO 60,00 
 

                  
                                            195                                                                                                 196 
 
195  654(2) Portugal. Cda Correo aereo de Lisboa a Goteborg (Suecia) con Marca ovalada  
    color violeta “O.A.T.” Diversas marcas censuras y fechadores. Año 1945. Preciosa 
    y rara pieza Hª Postal de la 2ª Guerra Mundial y de la Aerofilatelia europea. NETO 120,00 
196 *** 675/682 Portugal.  ............................................  NETO 120,00 
 

                     
                               197                                         198                                                            199 
 
197 ** 707/15 Portugal.  ............................................  NETO 225,00 
198 *** 760/1 Portugal.  ............................................  NETO 300,00 
199 *** HB 2 Portugal.  ............................................  NETO 125,00 



 

 

                      
                                                200                                                                                             201 
 
200 *** HB 13 Portugal. Lujo. ............................................  NETO 250,00 
201   Madeira. Carta fechada en Madeira 16/04/47 y cda a Le Havre (Francia). Marca  
    ovalada en azul “Madeira” y rectangular “Colonies Depart 13” + Porteo “14”, tránsito 
    “Usbon” en rectángulo. Tránsito ingles “CT 5/Mayo/1847” + tránsito en Calais y 
    llegada a Le Havre. Muy interesante y rara carta.  NETO 70,00 
 

                     
                         202                                          203                                                                  204 
 
202 0 4  Madeira.  ............................................  NETO 90,00 
203 * 15B-** 16A-** 17B-0 19A-0 20A-** 21B-0 22A   Madeira.   ...................  NETO 70,00 
204 0 T.P. 243(España)  Madeira. Año 1907. Preciosa tarjeta “Madeira-Camara de Lobos” cda a 
    Francia con sello de España. Fechador “Southampon 25-01-07 Shipletter” Lujo NETO 45,00 
 

        
                     205                              206                  207                  208                    209                     210                     211 
 
205 ** 4/8 Principe Eduardo. Muy rara  ............................................  NETO 995,00 
206 0 1  S/D Quesland. Conservación normal, habitual en este tipo de papel.  NETO 395,00 
207 * 35 Quesland. Marquillado. Un diente corto. Muy raro.  NETO 215,00 
208 ** 40 Quesland. Rarísimo pese a dientes cortos. Firmado.  NETO 150,00 
209 * 46 Quesland. Raro sello. ..............................................  NETO 100,00 
210 ** 47 Quesland. Raro sello. ..............................................  NETO 50,00 
211 0 62 Quesland. Bonito. ..............................................  NETO 60,00 



 

 

Monedas y Productos Especiales 
 

                                  
                              212                                                       213                                      214                                      215 
 
212 VIII Serie Programa Europea HERENCIA EUROPEA EXPLORADORES “Francisco de Orellana” Año 2011 
  Real Casa de la Moneda. Fábrica Nacional Moneda y Timbre.  200 euros ORO  NETO 995,00 
 
213 XXV ANIVERSARIO DE LA ADHESIÓN DE ESPAÑA Y PORTUGAL A LA UNIÓN EUROPEA Año 2011 
  Real Casa de la Moneda. Fábrica Nacional Moneda y Timbre.  20 euros ORO  NETO 115,00 
 
214 Serie III – V CENTENARIO. Año 1991. Fábrica Nacional Moneda y Timbre. 5.000 Ptas. ORO-FDC 
     ...................................................  NETO 125,00 
 
215 Serie IV – V CENTENARIO. Año 1992. Fábrica Nacional Moneda y Timbre. 5.000 Ptas. ORO-FDC 
     ...................................................  NETO 125,00 
 

 
216 

 
Año 2001. MILENARIO DEL NACIMIENTO DE SANTO DOMINGO DE SILOS 

 
216 Carpeta con : el sello + 2 Hojas Bloque de la emisión + 1 Sobre Primer Día del sello + 2 Hojas  
  Recuerdo + Medalla conmemorativa de plata + 1 CD interpretado por el coro de monjes del Monasterio 
     ...........................................  NETO 65,00 
 

 
217 

 
217 Nº Edifil 4087A. “EXPOSICIÓN MUNDIAL DE FILATELIA. ESPAÑA 2004”.  
  Producto especial con Hoja bloque de 6 Euros + Impresión en negro del mismo.  NETO 60,00 
 
 



 

 

                    
218 

 
218 Nº Edifil 3711AC. Año 2000 “150 ANIVERSARIO PRIMER SELLO ESPAÑOL”. 
  Carpeta con 7 hojas bloque + Prueba de lujo 71A  
     ...............................................  NETO 80,00 

                              
219 

 
219 Nº Edifil 3756/3766S. Año 2000. “EXPOSICIÓN MUNDIAL DE FILATELIA” 
  Carpeta con 11 Hojas Bloque S/D 
     .............................................  NETO 35,00 
 

 
220 

 
220 Año 2021. ECC Lugo. Sobre Entero Postal Olimpiadas. 
     .............................................  NETO 50,00 
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Tel: 91 366 70 30
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Tel: 93 270 10 44
www.lamasbolano.com

Edifil
C/ de Carvajales, 3
28005 - Madrid
Tel: 91 366 70 30

También en:
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Numismáticos 
y Filatélicos

Visite el Museo la
Real Casa de la Moneda

C/ Dr. Esquerdo, 36

La Tienda del Museo
C/ Dr. Esquerdo, 36

28009 - Madrid
Tel: 91 566 65 42
       91 566 67 92

* Las imágenes reproducidas son bocetos, por lo que puede haber diferencias cromáticas con la moneda. tienda.fnmt.es

MONEDAS DE COLECCIÓN

La Fábrica Nacional de Moneda y Timbre-
Real Casa de la Moneda presenta la 
colección Animales en peligro de extinción 
compuesta por dieciséis monedas a color 
de cupro-níquel.

REVERSO COMÚN

P.V.P. MONEDA 
INDIVIDUAL 
16,94€

PACK INICIAL: 
1a SERIE + 

LIBRO ÁLBUM GRATIS 
67,76€ P.V.P.

Diámetro: 33 mm
Peso: 15 g 
Composición: Cupro-níquel
Valor facial: 1,5 €
Tirada máxima: 5.000 uds

LINCE IBÉRICO ÁGUILA FILIPINA ORANGUTÁN

OKAPI

DELFÍN DEL RIO IRAWADI
IGUANA AZUL

OSO PARDO CANTÁBRICO
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Julián Llorente
C/ Espoz y Mina, 15
28012 - Madrid
Tel: 659 806 460

Lamas Bolaño
C/ Gran Vía, 610
08007 - Barcelona
Tel: 932 701 044
www.lamasbolano.com

Edifil
C/ de Carvajales, 3
28005 - Madrid
Tel: 91 366 70 30

También en:
Comercios Numismáticos
y Filatélicos 

La Tienda del Museo
C/ Dr. Esquerdo, 36

28009 - Madrid
Tel: 915 666 542 

915 666 792      

Visite el Museo 
de la Real Casa  
de la Moneda

C/ Dr. Esquerdo, 36
tienda.fnmt.es

Emilia 
Pardo Bazán

8 DE MARZO
Día internacional de la mujer

Monedas de colección en plata de 925 

Diámetro: 40 mm
Peso: 27 g

Calidad: PROOF

Homenaje a

María de Maeztu

P.V.P. 72,60 €

P.V.P. 66,55 €

P.V.P. 66,55 €

EMISIÓN 2O23

EMISIÓN 2O22

EMISIÓN 2O21

* Precios válidos en el momento de la publicación del anuncio, que podrán ser modificados en función de las cotizaciones de los metales o los impuestos aplicables.

Clara 
Campoamor


